 
 
          
Результати  нагляду прокурорів Новопсковського відділу Старобільської місцевої прокуратури за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях, а також при застосуванні інших примусових заходів примусового характеру, пов’язаних з   обмеженням особистої свободи громадян за минулий період 2020 року  

         Відповідно вимог наказу Офісу Генерального прокурора України №353 від 03.09.2020 «Про організацію діяльності прокурорів з нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах, а також при застосуванні  інших заходів примусового характеру, пов’язаних з обмеженням особистої свободи громадян» Новопсковським відділом Старобільської місцевої прокуратури протягом  минулого періоду 2020 року вживались заходи направлені на додержання законів відповідними підприємствами, установами та організаціями при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях  та  застосуванні  інших заходів  примусового  характеру стосовно громадян.         
         В результаті проведених перевірок стану додержання відповідними посадовими особами правоохоронних органів та органів місцевого самоврядування  вимог закону при застосуванні заходів примусового характеру стосовно громадян, а також додержання їх конституційних прав і свобод, встановлено, що в окремих випадках ще не належним чином дотримуються вимоги закону, у тому числі при застосуванні заходів впливу за адміністративні правопорушення, матеріально - побутового забезпечення осіб при їх затриманні  та  утриманні  осіб у  відповідних спеціальних приміщеннях. 
        За результатами  виявлених порушень закону з цих питань керівникам правоохоронних органів та органів місцевого самоврядування в порядку ст. 26 Закону України «Про прокуратуру» за матеріалами Новопсковського відділу Старобільської місцевої прокуратури всього внесено 7 письмових вказівок, за результатами розгляду яких 10 посадових осіб притягнуті до дисциплінарної відповідальності, в подальшому виявлені порушення закону усунуті, у тому числі конституційні права громадян поновлені завдяки заходам прокурорського реагування на цьому напрямку діяльності. 
[bookmark: _GoBack]       Таким чином, вжиті заходи прокурорського реагування  сприяли усуненню виявлених порушень закону з метою подальшого недопущення фактів порушення конституційних прав громадян при застосуванні до них заходів примусового характеру. Робота на вказаному напрямку прокурорської діяльності продовжується.
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