Більше чотирьох тисяч адміністративних послуг надано в ЦОПах Старобільської ОДПІ
Для формування у громадян України вектору добровільної сплати податків сьогодні діяльність фіскальної служби орієнтується саме на сервісні функції, зокрема - на обслуговування платників.

За січень – квітень  2017 року до Центрів обслуговування платників Старобільської ОДПІ ГУ ДФС у Луганській області звернулось 6711 відвідувачів – жителів Старобільського, Новопсковського та Марківського районів, яким надано 4244 адміністративних послуг, - розповіли у відділі обслуговування платників ОДПІ.

Найбільш популярною за вказаний період залишається послуга з видачі картки платника податків, якою скористалися більше двох тисяч громадян. Також надано 417 витягів з Реєстру платників єдиного податку. Платниками єдиного податку було зареєстровано 291 суб’єкт господарювання. Видано 324 довідки про подану декларацію про майновий стан і доходи (податкову декларацію) та 80 довідок про відсутність заборгованості з платежів до бюджету.

Крім того, Центром обслуговування платників ОДПІ надається широкий спектр безоплатних послуг для відвідувачів, серед яких, зокрема, приймання податкової звітності, надання податкових консультацій. Для зручності платників податків багато сервісів  доступні в режимі он-лайн і їх кількість із кожним днем збільшується.

Нагадаємо, для кожної адміністративної послуги, яка надається в Центрі обслуговування платників розроблена інформаційна картка, яка містить повну інформацію про надання послуги, починаючи із бланка заяви й закінчуючи можливими способами одержання відповіді.
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