Інформація про виконання зведеного бюджету Новопсковського району за 10 місяців 2019 року
Управління  фінансів Новопсковської райдержадміністрації, на виконання статті 28 Бюджетного кодексу України, просить Вас розмістити інформацію про стан виконання зведеного бюджету Новопсковського району станом на 01.11.2019 року на сайті Новопсковської райдержадміністрації, а саме:
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По податковим надходженням наповнюваність місцевих бюджетів становить 106,2 відсотків загальною сумою  56 млн 352 тис. грн.  Понадпланово отримано 3 млн 289 тис.грн.
Виконання запланованих показників по неподатковим надходженням  склало 136 відсотків  на  суму 469,8 тис.грн.

За вищевказаний період 2019 року бюджет Новопсковського району отримав із загального фонду державного та місцевих бюджетів трансферти в сумі 170 млн 340 тис.грн або 94,2 відсотки до запланованих бюджетних призначень, у тому числі:

- базову дотацію в сумі 15 млн 974 тис. грн (100,0 відсотків до планових призначень);

- дотацію з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету 13 млн 268 тис. грн. (100 відсотків);

- субвенцію на виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам, тимчасової державної допомоги дітям та допомоги по догляду за інвалідами I чи II групи внаслідок психічного розладу в сумі 34 млн 651 тис.грн (79,3 відсотків);
 - субвенцію на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом "гроші ходять за дитиною" 1 млн 202 тис. грн (100 відсотків);
 - субвенцію на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату енергоносіїв та житлово-комунальних послуг 29 млн 761тис. грн (98,6 відсотків);

- субвенцію на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива та скрапленого газу 186,4 тис. грн ( 62 відсотки);

- субвенцію на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань – 290,5 тис. грн (99,6 відсотків);

- освітню субвенцію – 38 млн 435 тис. грн (100,0 відсотків);
- медичну субвенцію – в сумі 12 млн 253 тис. грн. (100,0 відсотків);
- субвенцію на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров`я за рахунок коштів медичної субвенції – в сумі 8 млн 565 тис. грн (100,0 відсотків);
- субвенцію з місцевого бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти `Нова українська школа` за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 759,5 тис.грн (100,0 відсотків);

- субвенцію з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду 557,4 тис.грн (100,0 відсотків);
- інші субвенції – 10 млн 008 тис. грн (91,5 відсоток);

- субвенція з місцевого бюджету на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення якості освіти за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету 2 млн 408 тис.грн ( 100 відсотків); 
       - субвенція з місцевого бюджету на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів, за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету 0,2 тис.грн  ( 100 відсотків); 
  - субвенція з місцевого бюджету на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів, та визнані особами з інвалідністю внаслідок війни III групи відповідно до пунктів 11 - 14 частини другої статті 7 або учасниками бойових дій відповідно до пунктів 19 - 20 частини першої статті 6 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", та які потребують поліпшення житлових умов за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету 682,8 тис.грн ( 100 відсотків);
       - субвенція з місцевого бюджету на проектні, будівельно - ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету 941,5 тис. грн (100відсотків);
        - субвенція з місцевого бюджету на реалізацію заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров`я у сільській місцевості, за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету 396,0 тис.грн ( 100 відсотків).
Зведений бюджет Новопсковського району станом на 01.11.2019 року по загальному фонду бюджету за видатками виконано на 207 млн 857 тис.грн, що становить 86,7 % до плану звітного періоду з урахуванням внесених змін.

Виконання по галузям становить:
 на органи державного управління – 20 млн 686 тис. грн, що складає 10 % в загальному обсязі касових видатків; 
видатки на освіту – 65 млн 025 тис. грн  або 31,3 %; 
на охорону здоров’я – 29  млн  754 тис. грн або 14,3 %; 
на соціальний захист та соціальне забезпечення – 70 млн 926 тис. грн або 34,1 %;
на житлово-комунальне господарство – 1 млн 533 тис. грн або 0,7 %; 
на культуру та мистецтво – 10 млн 076 тис. грн або 4,9 %; 
видатки на фізичну культуру та спорт – 241 тис. грн або 0,1 %, 
економічна діяльність – 891 тис. грн  0,4 %; 
міжбюджетні трансферти –  8 млн 725 тис. грн або  4,2 % .
Протягом січня - жовтня 2019 року проведені експертизи рішень сільських та Білолуцької селищної рад  про затвердження бюджетів на 2019 рік, внесення змін до них на предмет їх відповідності вимогам діючого бюджетного законодавства та підготовлені відповідні висновки.
Підготовлено матеріали на розгляд сесії районної ради з питання затвердження та внесення змін до районного бюджету і його виконання.

Щоденно до Департаменту фінансів облдержадміністрації готувалася оперативна звітність щодо формування та виконання бюджету району.
Протягом  періоду здійснювався щоденний аналіз виконання запланованих показників районного бюджету, контроль за його касовим виконанням та станом кредиторської заборгованості по кожному коду програмної та економічної класифікації видатків. 
 Станом на 01.11.2019 року розглянуто та опрацьовано 1453 доручень керівництва райдержадміністрації, звернень від органів місцевого самоврядування, головних розпорядників коштів районного бюджету з питань бюджетного процесу та виділення додаткових асигнувань з районного бюджету. 
Працівниками управління фінансів проведено 108 перевірку рішень та розпоряджень сільських та селищних рад  про внесення змін до бюджетів на 2019 рік.

З метою організації виконання районного бюджету видано 80 службових розпорядження, 353 довідок про внесення змін до затверджених планів асигнувань головним розпорядникам коштів районного бюджету, 527 розпорядження на фінансування головних розпорядників коштів районного бюджету.

