ЗВІТ
про виконання плану роботи відділу з питань надання адміністративних послуг та державної реєстрації Новопсковської районної державної адміністрації  Луганської області  за ІІ квартал 2020

Відділом з питань надання адміністративних послуг та державної реєстрації райдержадміністрації за ІІ квартал 2020 року суб’єктам звернення надано адміністративних послуг адміністратором – 403, державними реєстраторами – 144, всього – 547 (за аналогічний період минулого 2019 року -1167). Зменшення кількості наданих адміністративних послуг у звітному періоді обумовлено тим, що суб’єктам звернення (а це, в основному юридичні особи) не знадобилася адміністративна послуга, така як нормативна грошова оцінка земельної ділянки, бо коефіцієнт індексації нормативної грошової оцінки землі у 2020 році не змінився (довідково: за ІІ квартал 2019 року надано адмінпослуг відділу Держгеокадастру-757, за ІІ квартал 2020 року-297.)

Актуальними питаннями суб’єктів звернення у звітному періоді залишаються адміністративні послуги відділу у Новопсковському районі Головного управління Держгеокадастру Луганської області - 297 (це послуги з питань Державного земельного кадастру, витяги про нормативну-грошову оцінку земельних ділянок, висновки про погодження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, запити про надання документації із землеустрою, що включена до Державного фонду документації із землеустрою та ін.),  державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців (144), вклеювання фотокартки до паспорта громадянина України у зв’язку з досягненням 25-ти та 45-ти річного віку  Новопсковського районного відділу УДМС України у Луганській області (52), відділу культури райдержадміністрації (8), відділу містобудування, ЖКГ та архітектури райдержадміністрації (3) та ін.

У Центрі надання адміністративних послуг також надається допомога в отриманні термінового оформлення дозволу на перетин лінії зіткнення в рамках діючих контрольних пунктів  в’їзду-виїзду:
-особам, які отримали паспорт громадянина України по досягненню 16-ти річного віку;

-особам, які отримали новий паспорт та мають діючий дозвіл на попередній паспорт, при наявності в останніх підтверджуючих документів;

-особам похилого віку, рік народження яких до 1940 року включно;

-особам, які потребують термінового медичного обстеження або лікування.  

За ІІ квартал 2020 року громадяни за  оформленням дозволів не зверталися у зв’язку з карантинними обмеженнями.

Адміністративний збір за проведення державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень  з початку 2020 року склав: до державного бюджету – 1540 грн, до місцевого бюджету – 21890 грн.


Суб’єктам звернення постійно надаються консультації та  роз’яснення щодо процедури отримання адміністративних послуг, інформація щодо діяльності ЦНАП оновлюється на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації.

Щопонеділка, протягом кварталу, були організовані та проведені робочі наради з працівниками відділу з питань організації роботи відділу в умовах карантину та змін у діючому законодавстві з питань державної реєстрації.


Протягом звітного періоду начальник відділу приймала участь в онлайн-семінарах та нарадах:

 
05.05.2020 – семінар, проведений Східним міжрегіональним управлінням Міністерства юстиції (м. Харків), за темою: «Новели законодавства у сфері державної реєстрації громадських формувань»;

15.05.2020  - нарада в режимі відеозв’язку з питань організації роботи з впровадження моделей надання адміністративних послуг соціального характеру під головуванням заступника голови облдержадміністрації Катерини Безгинської.
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