До уваги платників податків – діє загальнодоступний інформаційно-довідковий ресурс "ЗІР"
Старобільська ОДПІ ГУ ДФС у Луганській області повідомляє, що на офіційному веб - порталі Державної фіскальної служби України діє Загальнодоступний інформаційно-довідковий ресурс "ЗІР", інформація з якого стосується податкової та митної сфери діяльності, та має за мету забезпечити платників новітньою офіційною інформацією.
Інформація в „ЗІР” систематизована по тематиках: оподаткування; митна справа;  єдиний внесок на загальнообов’язкове державне соціальне страхування; електронний цифровий підпис.
„ЗІР” дозволяє користувачам здійснювати пошук інформації з певного податку, напрямку діяльності, в т.ч. з використанням ключових слів, шляхом перегляду за певні періоди не лише запитань-відповідей, але і відповідей на письмові звернення, які були надані із використанням Бази знань, назв нормативних та інформаційних документів.
Для покращення роботи сервісу користувачі можуть надавати свої пропозиції. Для цього необхідно звернутись за «формою зворотного зв’язку» в рубриці «Про ресурс».
Скористатися послугою «ЗІР» можна на веб-порталі ДФС за адресою http://zir.minrd.gov.ua/ у розділі «Інформаційно-довідковий ресурс».
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