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ДСНС України

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ 

З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ У ЛУГАНСЬКІЙ ОБЛАСТІ

(ГУ ДСНС України у Луганській області)

Новопсковський міськрайонний відділ

вул. Шкільна, 7, смт Новопсков, Луганська область, 92302, тел. (06463) 2-14-71, тел./факс (06463) 2-13-35, 
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11.02.2020 № 13/94/123  

На №  7-7/8-434  від 05.02.2020
В.о. голови Новопсковської районної державної адміністрації
Світлані СЛЮСАРЄВІЙ
ІНФОРМАЦІЯ

про готовність органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, районних служб і організацій щодо пропуску льодоходу, повені та паводку в 2020 році 

Першочерговим завданням Новопсковського міськрайонного відділу Головного управління ДСНС України у Луганській області (далі –  Новопсковський МРВ), органів виконавчої влади та місцевого самоврядування завжди було, є і буде захист населення та території Новопсковського району від можливих надзвичайних ситуацій. І тому стан готовності всіх спеціалізованих служб району до пропуску паводкових вод є одним з головних пріоритетів на найближчий час. Традиційно у лютому на розгляд колегії райдержадміністрації виноситься питання організації підготовки органів виконавчої влади та місцевого самоврядування до пропуску льодоходу, повені та паводку. 

Як бачимо, погода в останні роки стала зовсім не передбачувана, і це спонукає нас дуже серйозно, з усією відповідальністю поставитись до готовності реагувати на надзвичайній ситуації. Враховуючи мінливість погодних умов, точна кількість опадів, яка випаде у вигляді дощу чи снігу, невідома. 

Відповідно до паспорту ризику в зону ймовірного підтоплення потраплять такі населені пункти: смт Новопсков, с. Новобіла, с. Павленкове,  с. Осинове, с. Закотне, с. Лисогорівка. При великих рівнях повеневої води частково потрапляють у зону підтоплення населені  пункти: смт Білолуцьк,    с. Танюшівка,  с. Можняківка, с. Писарівка, с. Рогове, с. Булавинівка. В цій зоні проживає більше 1000 чоловік населення та розташовано близько 400 житлових будинків.

Як показує ситуація, з ліквідацією наслідків проходження паводків, основний тягар щодо проведення першочергових та рятувальних робіт припадає на органи виконавчої влади та місцевого самоврядування. Станом на сьогоднішній день робота з підготовки до організованого пропуску льодоходу та паводку ведеться за всіма напрямками. Для забезпечення готовності та оперативного реагування на можливі надзвичайні ситуації створено районний оперативний штаб для керівництва роботами з пропуску льодоходу, повені та паводку. Відкориговані плани дій органів управління і сил цивільного захисту району у разі виникнення повені, оповіщення та зв’язку. 

На засіданнях виконкомів сільських та селищних рад, території яких потрапляють в зону можливого затоплення, найближчим часом необхідно  затвердити заходи щодо організованого перепуску льодоходу та паводку,  відкоригувати плани дій у разі виникнення повені та створити місцеві оперативні штаби для керівництва роботами та ліквідації надзвичайних ситуацій. 

Вкрай важливим питанням є формування резервного фонду у бюджетах сільських та селищних рад. Відповідно до бюджетного кодексу та діючого законодавства, резервний фонд місцевих бюджетів повинен бути передбачений у сумі, необхідній для забезпечення ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, і не перевищувати 1 відсоток від видатків загального фонду бюджету. Невже в нинішній час в умовах протидії надзвичайній ситуації достатньо цих грошей. Але й це у надзвичайній ситуації краще, ніж зовсім нічого. У разі, якщо на будь-якій території доведеться реагувати на серйозні негаразди, спричинені будь-то повінню, затопленням чи пожежами, фінансові ресурси з районного чи обласного бюджетів надаються пропорційно до вкладених коштів з резервних фондів місцевих рад.
Під час пропуску весняної повені потенційно небезпечними об’єктами являються водойми району, особливо ті, ємність яких складає більше               1 млн. м3 води, а таких в районі чотири: Донцівське, Новобілянське, Кам’янське та Пісківське водосховища. Окрім того, Пісківське та Булавинівське водосховища розташовані каскадним методом. При прориві навіть однієї дамби можливе виникнення ланцюгової реакції та збільшення зони затоплення на 50%, а кількість постраждалих передбачити неможливо. Повна відповідальність за стан гідротехнічних споруд, згідно з договорами оренди покладається на орендаря водного об’єкту. З метою недопущення надзвичайних ситуацій при проходженні паводку орендарям водних об’єктів необхідно постійно підтримувати у належному стані гідротехнічні споруди та зливні пристрої, у період ймовірного виникнення паводку потрібно постійно здійснювати нагляд за станом наповненості водоймищ. У разі необхідності часткового скиду надлишкових вод робити це необхідно за погодженням голів сільських рад та райдержадміністрації.  
Одним з основних завдань у підготовці до паводку є підготовка підвісного пішохідного мосту через річку Айдар на с. Осинове. А при різкому підйомі паводкових вод облаштування освітлення пішохідного мосту необхідно виконати Новопсковській об’єднаній територіальній громаді.

Головам сільських, селищних рад, населені пункти яких відсікаються від основних доріг, необхідно створити запас життєво необхідних продуктів та товарів першої необхідності в магазинах, розташованих на території зон, які відсікаються водою, із розрахунку хоча б на одну неділю. У кожній сільській та селищній раді повинні бути списки та схеми евакуації мешканців, що потрапляють у зони підтоплення.

В цьому році, як і в минулі роки, при необхідності буде організоване цілодобове чергування на основних переправах через водні об’єкти. Сільським та селищним головам необхідно у найкоротший термін визначити місця, персональний склад та графіки чергування на переправах. Для перевезення, буксирування необхідних вантажів через водні переправи потрібно залучити колісні трактори Т-150 з обладнаними причепами і буксирними пристроями.

Для цього керівникам підприємств, організацій та установ у термін до 01.03.2020 року необхідно провести ревізію човнів, укомплектувати їх веслами, баграми, рятувальними кругами, ланцюгами з розрахунку:

Керівникам Новопсковського проммайданчику Сєвєродонецького ЛВУ МГ філії „УМГ Харківтрансгаз”, Новопсковських РЕМ ТОВ „ЛЕО”, Новопсковського міжрайонного управління по експлуатації газового господарства до 28.02.2020 року створити аварійно-рятувальні команди чисельністю до 5 чоловік, забезпечити їх високопрохідною технікою і тримати її у готовності до проведення аварійно-рятувальних робіт.

Новопсковським МРВ спільно з представниками райдержадміністрації ще буде проведено перевірку готовності техніки та обладнання, яке у разі потреби буде залучено для ліквідації надзвичайних ситуацій, та яке необхідно тримати у належному стані.

Велике значення у підготовці до паводку є проведення на кожній території робіт по очищенню від снігу, землі, хмизу переходів у місцях перепуску води, водотоки, мостів та водовідвідних каналів. Тому філії „Новопсковський райавтодор” необхідно провести ряд заходів щодо підготовки водоток та мостів, особливо низьководних, до паводку, а це: ремонт поручнів, перильних огороджень, облаштування водних переправ віхами та обмеження руху транспортних засобів на підтоплених ділянках доріг та мостах.

Вкрай важливим є планування медичного обслуговування мешканців населених пунктів зон, що відсікаються водою, для цього КНП «Новопсковське територіальне медичне об’єднання» та КНП «Новопсковський центр первинної медико-санітарної допомоги» необхідно провести передчасну госпіталізацію вагітних жінок та тяжкохворих до районної лікарні.

Перед Новопсковським районним відділом Національної поліції стоїть завдання щодо охорони майна у місцях водних переправ, пішохідних мостів, зон населених пунктів, що відсікаються на період повені, недопущення випадків мародерства. 

Провідному інженеру ДМД № 333/5 м. Старобільськ Харківської філії ПАТ „Укртелеком” необхідно цілодобово забезпечити зв’язком районну комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій, пункт чергування на переправі, сільські та селищні ради на період перепуску повеневої води, своєчасне оповіщення населення про загрозу підтоплення. 

Точна та вчасно отримана інформація буквально рятує життя. Тому оперативність інформування і чітка взаємодія спеціалізованих служб району, органів місцевого самоврядування та громад повинна бути на першому плані. Хочу ще раз наголосити про персональну відповідальність кожного, хто задіяний в організації безпечного проходження паводку поточного року, адже це наше спільне завдання, від виконання якого значною мірою будуть залежати життя та здоров’я жителів нашого району. Яким би не був паводок, ми впевнено повинні сказати, що з ситуацією впораємося у будь-якому випадку.

Начальник Новопсковського МРВ

ГУ ДСНС України у Луганській області
майор служби цивільного захисту 
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