Протягом минулого тижня  управлінням фінансів Новопсковської районної державної адміністрації  активно здійснювалась робота щодо підготовки документів на отримання позики на покриття тимчасового касового розриву районного бюджету.

В межах позикового ліміту 11 червня 2020 року була подана заява на отримання позики до управління Державної казначейської служби  України  у  Новопсковському районі Луганської області.
15 червня 2020 року на рахунки районного бюджету надійшла позика на покриття тимчасового касового розриву районного бюджету в сумі  2 млн 459 тис.371 грн.
 Управлінням фінансів Новопсковської РДА здійснено фінансування за рахунок вказаної позики:  

-  на заробітну плату з нарахуваннями за першу половину червня  -     1 млн 743 тис.881 грн;

- на продукти харчування – 3 тис. 972 грн;

-  на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 37 тис. 418 грн; 

- іншу субвенцію з місцевого бюджету на утримання   закладів дошкільної освіти, сільських палаців і будинків культури, клубів та інших клубних закладів – 604 тис. 845 грн    ( на виплату заробітної плати з нарахуваннями, оплату енергоносіїв);

- на продукти харчування, оплату комунальних послуг та енергоносіїв по КНП «Новопсковське ТМО» - 54 тис.135 грн;
- на медикаменти  по КНП «Новопсковський центр ПМСД Новопсковської районної ради»  15 тис. 120 грн.

За рахунок власних доходів профінансовані видатки в сумі 172 тис. 860 грн, в тому числі:
- інша субвенція з місцевого бюджету на утримання   закладів дошкільної освіти, сільських палаців і будинків культури, клубів та інших клубних закладів – 154 тис. 466 грн       ( на виплату заробітної плати з нарахуваннями);

- на фінансову підтримку Громадської організації «Новопсковська місцева організація Всеукраїнського фізкультурно –спортивного товариства «Колос» ( на заробітну плату з нарахуваннями) – 15 тис.813 грн;

-  поточні видатки  - 2 тис.581 грн (послуги банку, оплата послуг зв’язку).
Фінансування видатків на оплату праці педагогічним працівникам за першу половину червня здійснено за рахунок освітньої субвенції  в сумі 3 млн 714 тис. 333 грн.

За рахунок іншої субвенції з бюджету Новопсковської ОТГ профінансовані видатки на заробітну плату з нарахуваннями працівникам бібліотек та відділень Новопсковського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг)  – 87 тис. 176 грн. 
За рахунок іншої субвенції профінансовані видатки на утримання РКУ "Об"єднаний трудовий архів Новопсковського району" в загальній сумі 13 тис.645 грн.
Видатки на виплату заробітної плати з нарахуваннями за першу половину червня 2020 року працівникам бюджетних установ, що утримуються за рахунок  районного бюджету, профінансовані в повному обсязі. 

Протягом 16 - 17 червня 2020 року за рахунок надходжень до районного бюджету профінансовані видатки на оплату комунальних послуг та енергоносіїв в сумі 41 тис.123 грн. Заборгованість по енергоносіям погашена в повному обсязі.
 В повному обсязі, також, профінансовані поточні видатки на оплату послуг, придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю та інші видатки в загальній сумі 71 тис.464 грн.

Станом на 17 червня 2020 року заборгованість по позикам на покриття тимчасових касових розривів  районного бюджету складає 4 млн 124 тис. 084 грн.
