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Інформація про завершення навчального 2019-2020 року та підготовку навчальних закладів району до нового навчального року та до роботи в осінньо-зимовий період 2020-2021 роки
Протягом 2019-2020 року робота відділу освіти Новопсковської селищної ради була спрямована на реалізацію державної політики в сфері освіти. Основним пріоритетом розвитку освіти було впровадження Концепції Нової української школи, де ключовим залишається розвиток дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти. 
 На території Новопсковської селищної ради функціонує 9 закладів освіти:  3 заклади загальної середньої освіти,  1 позашкільний заклад та 5 закладів дошкільної освіти. 
 З метою оптимізації закладів освіти із кількістю учнів менше 40 осіб,  було створено опорний заклад освіти «Новопсковський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Новопсковської селищної ради»,  до якого ввійшли   3 філії: 
«Осинівська №1 філія опорного закладу освіти «Новопсковський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Новопсковської селищної ради»; 
 «Осинівська №2 філія опорного закладу освіти «Новопсковський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Новопсковської селищної ради»;
«Макартетинська філія опорного закладу освіти «Новопсковський опорний заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Новопсковської селищної ради». 
 Також на початку 2020 року було приєднано Заайдарівський заклад загальної середньої освіти І-ІІ ступенів Новопсковської селищної ради. Загальна кількість за мережею у закладах загальної середньої освіти – 1125 учнів. Кількість класів (де навчається 5 і більше учнів) – 64. Середня наповнюваність класів по ОТГ становить: по  ОТГ – 17,6 учнів, в місті – 23,2 учені, у сільській місцевості – 8,8 учнів. З метою збереження життя і здоров’я дітей гаряче харчування учнів організоване у власних їдальнях всіх  закладів загальної середньої освіти  громади. У звітному періоді учні 1-4 класів та діти пільгових категорій стовідсотково були забезпечені безоплатним гарячим харчуванням.
Забезпеченість закладів загальної середньої освіти  комп’ютерною технікою – 70%. До мережі Інтернет підключені всі ЗЗСО – 100% .
Середня вартість утримання 1 учня по Новопсковському ОТГ на 2020 рік   складає 33304,13 грн. На утримання загальної середньої освіти по ОТГ на 2020 рік виділено 37467142 грн.  Організовано підвіз 88 учнів до Новопсковського опорного закладу освіти.
Сьогодні в Україні відбувається формування нової освітньої політики, яка передбачає включення кожної дитини в освітній процес і тим самим забезпечує реалізацію її права на освіту. З метою забезпечення рівного доступу до якісної освіти в 2019-2020 навчальному році в закладах загальної середньої освіти Новопсковської селищної ради організовано інклюзивне навчання в 5-ти класах (7 здобувачі освіти). Заклади освіти з інклюзивними групами та класами  адаптовували навчальні програми та плани, методи та форми навчання, використовували існуючі ресурси допомоги (співпрацю із ІРЦ Старобільського району), партнерство з громадою до індивідуальних потреб дітей з особливими освітніми потребами. За рахунок державної субвенції та міського бюджету були створені умови для навчання дітей з особливими освітніми потребами.
З вересня 2019 року всі першокласники прийшли до Нової української школи. У зв’язку з тим, що в шкільному житті зросла частка групової ігрової, проектної і дослідницької діяльності, урізноманітненні варіанти упорядкування освітнього простору. В навчальних кабінетах широко використовувались нові ІКТ – технології, нові мультимедійні засоби навчання, оновлене навчальне обладнання та дидактичні матеріали.
З метою забезпечення якісної сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» усі заклади загальної середньої освіти забезпечені сучасними меблями (новітні, мобільні робочі місця, які легко трансформувати для групової роботи);  придбано нові  сучасні дидактичні матеріали, що забезпечило необхідні умови, засоби і технології для навчання здобувачів освіти, педагогів і батьків. 
З метою підвищення педагогічної та психологічної компетентності педагогів, участі вчителів в інтенсивній інноваційній діяльності та активізації їхнього творчого потенціалу, стимулювання бажання педагога до самовдосконалення шляхом самоосвіти та постійного творчого пошуку у відділі освіти ОТГ працюють методичні об’єднання вчителів початкових класів. Підвищення кваліфікації пройшли 9- вчителів, які працюватимуть у перших класах в 2020-2021 навчальному році відповідно до Концепції «Нова українська школа». 
Обдаровані діти
 Обдаровані діти – майбутній цвіт нації, інтелектуальна еліта, гордість, честь України, її світовий авторитет. І наше завдання полягає в тому, щоб дбайливо плекати таланти, починаючи з найменших літ. І в цьому контексті на перший план виходить організація роботи з обдарованими дітьми, головною метою якої є створення умов формування високо інтелігентної, творчої особистості. 
В  2019/2020 навчальному році учні закладів загальної середньої освіти  Новопсковської селищної ради брали участь у  ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів й  здобули  призові місця.
· ІІ місце з української мови та літератури зайняла Бухова Дарина учениця 11 клас Новопсковського опорного ЗЗСО (вчитель Сідлецька Катерина Вікторівна);
· ІІ місце з російської мови та літератури зайняла Жученкова Поліна учениця 11 клас Новопсковського опорного ЗЗСО (вчитель Сурніна Ольга Федорівна);
· ІІІ місце з математики посів Потапенко Даніл учень 7 класу Новопсковського газопроводського ЗЗСО (вчитель Чала Ніна Іванівна);
Найталановитіші учні змагалися за звання знавців творчості Т.Г.Шевченка.
         Переможцями обласного етапу конкурсу стали:
· Шевцова Вероніка, учениця 5 класу Новопсковського опорного закладу освіти (І місце);
· Сковородка Олександра, учениця 6 класу Новопсковського газопроводського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів (ІІ місце);
· Верховодова Богдана, учениця 8 класу Новопсковського газопроводського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів (ІІІ місце).
Навчальний рік був дуже насичений та різноманітний й відрізнявся від попередніх років, бо з 12 березня 2020 року були запроваджені обмежувальні протиепідемічні заходи по території України. З метою запобігання розповсюдження короновірусу COVID-19, було призупинено освітній процес в закладах  освіти Новопсковської селищної ради . Згідно Постанови КМУ від 20.05.2020р № 392  «Про встановлення  карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID -19, спричиненої короновірусом SARS-CoV-2 та етапів послаблення  протиепідемічних заходів» карантинні заходи були  продовжено до 22 червня 2020 року.     Протягом всього періоду карантину було запроваджено навчання за дистанційною формою, всі були вимушені в умовах карантину навчитися, працювати в  нових умовах онлайн з застосуванням новітніх технологій. І наші вчителі, учні, батьки швидко перейшли на новий рівень навчання. За участі методичного кабінету відділу освіти з вчителями  проведено ряд методичних заходів онлайн, зокрема, організовано вебінари, тренінгові заняття, інтерактивні лекцій, практичні заняття (майстер-класи), дискусії, інтернет-конференції. Внаслідок чого педагоги удосконалили свої базові компетентності та навчались сучасним методам роботи в онлайн, знайомились з новими платформами,  онлайн кабінетами. Завершення навчального 2019-2020 року також проходило дистанційно.
За результатами проведеної роботи у 2019-2020 н.р. для 105 випускників, які закінчили базову середню освіту в закладах загальної середньої освіти,  замовлено документи про освіту та передано керівникам закладів освіти для видачі. 10 учнів отримали свідоцтва про закінчення базової середньої освіти з відзнакою, 6 учнів навчались за екстернатною формою.
Ступінь освіченості молодої людини визначає її подальшу долю. Тому забезпечення високої якості освіти – один із пріоритетних напрямів роботи сучасної школи. В цьому році в зв’язку з карантином  було перенесено зовнішнє незалежне оцінювання, тому було зроблене тільки попереднє замовлення  документів  державного зразка для випускників 11 х класів, остаточне замовлення та  видача документів буде після проходження ЗНО, де учні підтвердять свої результати. Відповідно до попереднього замовлення для 52 учнів було замовлено  свідоцтва про здобуття  повної загальної середньої освіти із них:  3  золотих та 1 срібна медаль.
 Згідно прогнозованої мережі закладів освіти з 1 вересня 2020 року до 1 класу прийдуть 141 учень, які навчатимуться за оновленим Державним стандартом початкової освіти та відповідно до Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа». Нове освітнє середовище – це сучасний простір, сукупність умов, засобів і технологій для комфортного навчання учнів, учителів і батьків. 
        В Новопсковській ОТГ  функціонує 5 закладів дошкільної освіти, 5 ЗДО включені до Єдиного державного реєстру як юридичні особи. В 3 закладах впроваджена інклюзивна форма навчання. Організовано 4 групи для дітей з особливими освітніми потребами, в яких виховується 8 дітей. Станом на 01.06.2020 в Новопсковській ОТГ проживає за обліком 625 дітей віком від 1 до 6(7) років. До впровадження карантинних заходів ЗДО відвідувало 378 дітей з повним режимом дня. Охоплення дошкільною освітою від 3 до 5 років становить 95%,  5-6(7) років - 100%. Дітей віком 1-3 років  охоплено дошкільною освітою по ОТГ-55 осіб, що становить 25% дитячого населення відповідного віку. Серед контингенту дітей, що відвідують ЗДО - 13 дітей дошкільного віку  із зони  АТО. Середній показник завантаженості дошкільних навчальних закладів (за типовим проектом) станом на 01.06.2020 складає 125 вихованців на 100 місцях. Комп'ютерною технікою забезпечено 5 ЗДО, 5 ЗДО підключені до мережі Інтернет. 
             Наказом  № 77- о від 28 травня 2020 року « Про відновлення роботи дошкільних навчальних закладів освіти та Новопсковської ДЮСШ » на виконання постанови Кабінету Міністрів України «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої короновірусом SARS-CoV-2 та етапів послаблення протиепідемічних заходів» від 20 травня 2020 року № 392, Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів у закладах дошкільної освіти на період карантину у зв`язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19), затверджених постановою Головного державного санітарного лікаря України від 21.05.2020 року № 25,враховуючи протокол комісії з питань техногенно-економічної безпеки і надзвичайних ситуацій Новопсковської селищної територіальної громади від 25.05.2020 №12 відділом освіти Новопсковської селищної територіальної громади була пророблена робота з відновлення роботи ЗДО «Ромашка», ЗДО «Дзвіночок», ЗДО «Теремок», ЗДО «Світлячок» та Новопсковської ДЮСШ. Місцевою комісією ТЕБ та НС від 04 червня 2020 року було скасовано дозвіл на відкриття чотирьох ЗДО в Новопсковській громаді через три нові випадки COVID-19. Ще до скасування рішення про відкриття садочків було придбано все необхідне для відновлення роботи ДНЗ під час карантину. Готуючись до відкриття садочків в громаді, відділом освіти Новопсковської селищної ради було придбано:
Безконтактні термометри на суму 6000.00 грн
Дезинфікуючі засоби – 1440.00 грн
Маски захисні – 3940.00 грн
Пакети для сміття - 1294.00 грн
Рушники паперові – 3202.00 грн
Мило рідке – 864.00 грн
Рукавички гумові – 1650.00 грн
Сода кальцинована -115.00 грн
Ганчірки для пилу- 893.00 грн.
          Щодо  організації харчування у закладах дошкільної освіти запланована вартість харчування в день на одну дитину  станом на 01.06.2020 року становить 36 грн. З них  батьківська плата становить 50% від загальної вартості харчування. Середня вартість утримання однієї дитини на рік  становить 43870,38 грн. На утримання дошкільної освіти ОТГ у 2020 році виділено 16583003 грн. 
 09.06.2020 року Наказом №78-о від 05.06.2020 відділу освіти Новопсковської селищної ради «Про відновлення роботи Новопсковської ДЮСШ» була відновлена робота дитячо-юнацької спортивної школи з урахуванням Постанови Кабінету Міністрів України «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої короновірусом SARS-CoV-2 та етапів послаблення протиепідемічних заходів» від 20 травня 2020 року № 392, Постанови Міністерства охорони здоров`я України Головного державного  санітарного лікаря України від 26 травня 2020 року №28, лист а Міністерства освіти і науки України від 29.05.2020 №1/9-292 «Щодо організації роботи закладів позашкільної освіти» враховуючи протокол комісії з питань техногенно-економічної безпеки і надзвичайних ситуацій Новопсковської селищної територіальної громади від 25.05.2020 № 12 було придбано все необхідне для відновлення роботи ДЮСШ під час карантину.
Готовність до опалювального сезону
До початку опалювального сезону 2020-2021  років необхідно підготувати 3 заклади загальної середньої освіти, 5 закладів дошкільної освіти, 1 позашкільний заклад, в яких функціонує 11  топкових. Всі заклади відділу освіти забезпечуються теплом від власних котелень.  Відділом освіти Новопсковської селищної ради були затверджені заходи з підготовки об’єктів до роботи в осінньо-зимовий період 2020-2021 років. У кожному закладі освіти розроблені та введені в дію конкретні організаційні та технічні заходи щодо підготовки до роботи в осінньо-зимовий період. У кошторисі відділу освіти на 2020 рік на підготовку шкіл до опалювального сезону виділені кошти в сумі 218,9 тис. грн. На технічний огляд та ревізію котельного обладнання, насосів та запірної арматури 81798 грн, на  роботи по перевірці газових лічильників, коректорів газу, манометрів і термометрів та сигналізаторів газу 19480 грн, на роботи по прочищенню димових та вентиляційних каналів 24557 грн, на навчання осіб, відповідальних за газове, теплове господарство і електробезпеку -28050 грн.  Триває робота відділу освіти Новопсковської селищної ради та Новопсковського міжрайонного управління по експлуатації газового  господарства з облаштування вузлів обліку газу засобами дистанційної передачі даних навчальних закладів Новопсковської селищної ради. На сьогоднішній день узгоджені проекти на реконструкцію вузла обліку газу ЗДО «Дзвіночок»,  ЗДО «Світлячок», узгоджується проект на реконструкцію вузла обліку газу топкової Осинівської  №1 філії Новопсковського опорного закладу освіти . До опалювального сезону наступного року в закладах освіти Новопсковської селищної ради  буде продовжена робота над технічними умовами на встановлення комерційних вузлів обліку газу та узгодженням  проектної документації на установку комерційних вузлів обліку газу по іншим закладам. На капітальний ремонт закладів освіти  було виділено 791883 грн.,  із них використано 230054 грн. 
З метою  забезпечення протипожежної  безпеки в закладах освіти  Новопсковської селищної ради було проведено відповідні заходи, а саме: розробка проектної документації  для обладнання  приміщень системою протипожежного захисту  на суму 15390 грн., обслуговування пожежної сигналізації - 13462,3грн., розробка проектної документації вогнебіозахисного обробляння дерев’яних конструкцій горищних приміщень на об’єктах – 17820 грн. Були придбані вогнегасники на суму – 45240 грн.  Укладений договір на навчання осіб, відповідальних за енергогосподарство в усіх закладах освіти. На  навчання з пожежної безпеки для 46 працівників  були виділені кошти на суму 25452 грн. Виділено коштів  на встановлення протипожежних дверей  - 37606  грн. На розробку  проектної документації  для обладнання  будівель блискавкозахистом  було використано 39690 грн.  Придбані засоби індивідуального захисту  на суму 33500 грн. Встановлені  пожежні крани  на суму  63717,5 грн. Було проведено  обслуговування пожежних кранів та гідрантів – 11343 грн. Також закуплено протипожежного обладнання  на суму 43059 грн. На проведення  ідентифікації  об’єктів підвищеної  небезпеки витрачено  36000 грн. Підготовчі роботи до початку опалювального сезону планується завершити до 30 вересня 2020 року.



Начальник відділу                                                      Ольга АКИМЕНКО
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