Протягом минулого тижня  управлінням фінансів Новопсковської районної державної адміністрації  активно здійснювалась робота щодо підготовки документів на отримання позики на покриття тимчасового касового розриву районного бюджету.

Станом на 23 квітня 2020 року доходна частина районного бюджету без урахування трансфертів виконана лише на 86,3%.В зв»язку з невиконанням доходної частини погашення позики відбувається дуже повільно. Так, заборгованість по позикам на вказану дату складала 3 млн 720 тис.868 грн. 
Тому, в межах позикового ліміту була подана заява на отримання позики до управління Державної казначейської служби  України  у  Новопсковському районі Луганської області на суму 1 млн 153 тис. 064 грн з терміном отримання позики 27 квітня 2020 року.
Кредиторська заборгованість по захищеним статтям видатків станом на 23 квітня 2020 року складає 4 млн 116 тис. 045 грн, в тому числі по заробітній платі з нарахуваннями 2 млн 624 тис.703 грн. Тобто, сума позики забезпечує фінансування захищених статей видатків лише на 28,0%.
27 квітня 2020 року на рахунки районного бюджету надійшла позика на покриття тимчасового касового розриву районного бюджету в сумі  1 млн 153 тис. 064 грн.
 Управлінням фінансів Новопсковської РДА здійснено фінансування за рахунок вказаної позики на:

-  заробітну плату з нарахуваннями за другу половину квітня 763 тис.740 грн;
- іншу субвенцію з місцевого бюджету на утримання   закладів дошкільної освіти, сільських палаців і будинків культури, клубів та інших клубних закладів – 268 тис. 651 грн    ( на виплату заробітної плати з нарахуваннями);

- придбання медикаментів, засобів індивідуального захисту на запобігання виникненню та поширенню, локалізацію та ліквідацію  коронавірсуної хвороби (COVID-19) по КНП «Новопсковське ТМО» - 80 тис. 871 грн, по КНП «Новопсковський центр ПМСД Новопсковської районної ради» 39 тис. 802 грн.

За рахунок власних доходів профінансовані видатки на іншу субвенцію з місцевого бюджету на утримання   закладів дошкільної освіти, сільських палаців і будинків культури, клубів та інших клубних закладів ( на виплату заробітної плати з нарахуваннями) в сумі 58 тис. 589 грн.
За рахунок додаткової дотації профінансовані видатки на оплату праці технічним працівникам загальноосвітніх шкіл в сумі 489 тис.197 грн.
Фінансування видатків на оплату праці педагогічним працівникам за другу половину квітня  здійснено за рахунок освітньої субвенції  в сумі 1 млн 550 тис. 993 грн 
За рахунок іншої субвенції з бюджету Новопсковської ОТГ профінансовані видатки на оплату комунальних послуг та енергоносіїв по КНП «Новопсковське ТМО» 372 тис.115 грн.

За рахунок іншої субвенції профінансовані видатки на утримання РКУ "Об"єднаний трудовий архів Новопсковського району" в загальній сумі 18 тис.167 грн.

Але, незважаючи на всі здійснені заходи, станом на 27 квітня 2020 року залишається непогашеною заборгованість по захищеним статтям в загальній сумі  1 млн. 119 тис. 412 грн в тому числі
· заробітна плата з нарахуваннями за другу половину квітня 566 тис.662 грн;
· медикаменти та продукти харчування по КНП «Новопсковське ТМО» 19 тис.855 грн;
· оплата комунальних послуг та енергоносіїв 329 тис. 553 грн;
· інша субвенція з місцевого бюджету на утримання   закладів дошкільної освіти, сільських палаців і будинків культури, клубів та інших клубних закладів в сумі 137 тис. 857 грн( на виплату заробітної плати та енергоносіїв);

· оплата комунальних послуг та енергоносіїв по КНП «Новопсковський центр ПМСД Новопсковської районної ради»  65 тис. 485 грн.
Всі надходження на котловий рахунок районного бюджету в наступні дні управлінням фінансів в повному обсязі будуть спрямовуватися в першу чергу на виплату заробітної плати з нарахуваннями та на видатки для запобігання виникненню та поширенню, локалізації та ліквідації  коронавірсуної хвороби (COVID-19).       
