 Інформація

 про завершення 2019-2020 навчального року та підготовку до нового навчального року і опалювального сезону

Як і для всієї країни завершення цього навчального року було непростим. Як відомо, з 12 березня всі заклади освіти перебували на карантині. Для забезпечення прав дітей на освіту в школах було організоване дистанційне навчання. Про його ефективність зараз говорити ще зарано, адже тільки після перевірки знань учнів можна визначити, як діти засвоїли навчальний матеріал. Хоча більшість і дітей, і батьків вважають таку форму навчання не зовсім прийнятною.  Сьогодні підведемо певні підсумки, які, насамперед, пов’язані з періодом, коли діти відвідували заклади освіти,  та заплановані заходи для забезпечення організованого початку нового навчального року і опалювального сезону.

У 2019-2020 навчальному році в районі функціонувало 15 закладів дошкільної освіти, з яких 7 - постійно діючих, 8 - з короткотривалим режимом перебування дітей на базі шкіл. В них виховувалося 403 дитини.  Діти старшого дошкільного віку стовідсотково охоплені дошкільною освітою. Загальна кількість працівників у закладах дошкільної освіти – 110.  Освітній процес  здійснюють 44 педагоги (із них  – 12 з вищою освітою, 30 – із середньою спеціальною).  Серед контингенту  дітей, що відвідують ЗДО, 96 вихованців пільгових категорій: 18 дітей з сімей ВПО; 54 дитини з багатодітних родин; 12- дітей з малозабезпечених сімей; 11 дітей – з сімей учасників АТО, 1 дитина, яка знаходиться під опікою. Середня вартість харчування в день однієї дитини становить у місті - 29,51грн; селі -  16,09 грн. Середньорайонний показник завантаженості дошкільних навчальних закладів ( за типовим проектом)  складає 78 вихованців на 100 місцях. У дошкільних закладах Новопсковського району черга - відсутня. Забезпечені комп’ютерною технікою та підключені до мережі Інтернет всі заклади дошкільної освіти.

Загальну середню освіту дітей шкільного віку в районі забезпечували 20 закладів освіти, з яких  12 –ЗОШ І-ІІ ступенів, 7 – ЗОШ І-ІІІ ступенів і одна гімназія. З 1 січня 2020 року мережа закладів загальної середньої освіти складає 19 шкіл. Згідно з рішенням сесії Новопсковської районної ради № 35/2 від 25 жовтня 2019 року Заайдарівська ЗОШ І-ІІ ступенів була передана у комунальну власність Новопсковської селищної територіальної громади. Чисельність класів у 2019 році складала 159, їх середня наповнюваність становила 12 учнів. Функціонували 8 груп продовженого дня з наповнюваністю 30 чол. Всього в групах продовженого дня виховувалося 240 учнів. Середня вартість утримання            1 учня по району за 2019 рік становила  35,7 тис. грн.  (найбільша  вартість  становить  у Лисогорівському  ЗЗСО І-ІІ ступенів - 77,0 тис. грн., найнижча у Білолуцькій гімназії - 30,0 тис. грн.).

У  закладах загальної середньої освіти району працювали 296 педагогічних працівників,  переважна більшість яких має вищу освіту (понад 85%).
З 1 вересня 2019 року у трьох закладах освіти району (Новорозсошанському, Можняківському ЗЗСО І-ІІІ ступенів та Закотненському ЗЗСО І-ІІ ступенів) запроваджено інклюзивне навчання для 8 дітей з особливими потребами.

Підвезення учнів та вчителів здійснювалося 8 автобусами, що знаходяться на балансі відділу освіти. Організованим підвозом було охоплено 100% учнів та учителів від потреби: 417 учнів та 21 педагогічний працівник.  Підвезення здійснювалося до 10 закладів загальної середньої освіти з 21 населеного пункту. На підвезення учнів та утримання транспортних засобів у 2020 році з районного бюджету  виділено  468,3 тис. грн. Існує потреба у заміні 2-х шкільних автобусів, які експлуатуються більше 10 років.
Важливе значення для збереження здоров’я дітей має харчування. На гаряче харчування учнів з районного бюджету у  поточному році виділені кошти  в сумі 1 млн 341,4 тис. грн. Безкоштовним гарячим харчуванням  забезпечені учні 1-4 класів та діти пільгових категорій.  Вартість харчування становить 12 грн в день на одну дитину.

 З метою покращення умов харчування учнів було придбано виробниче обладнання для харчоблоків шкільних їдалень на суму 56,9 тис.грн.

Реалізацію творчих здібностей школярів у позанавчальний час здійснював  заклад позашкільної освіти - Новопсковський будинок дитячої та юнацької творчості, який фінансується з районного бюджету. 

 
У Новопсковському будинку дитячої та юнацької творчості працювало 15 гуртків (24 групи) художньо-естетичного напрямку, в яких навчалося 435  вихованців.    
Одним із важливих напрямків роботи навчальних закладів влітку є  підготовка їх до роботи в осінньо-зимовий період.
Аналізуючи підсумки роботи установ освіти в осінньо-зимовий період 2019-2020 навчального року, слід зазначити, що у закладах освіти району своєчасно був виконаний комплекс необхідних заходів,  і  це дозволило успішно провести та завершити опалювальний сезон.

Протягом минулого опалювального сезону   надзвичайних ситуацій у навчальних закладах не зафіксовано. У період опалювального сезону здійснювалися поточні ремонти опалювальних систем, які не вплинули  на організацію освітнього процесу. Робочі неполадки в процесі роботи котельного господарства усувались своєчасно силами обслуговуючого персоналу.
До початку опалювального сезону 2020-2021 років необхідно підготувати                   20 закладів освіти, в яких функціонує 22 топкові та експлуатується 44 газових котли опалення. Танюшівська ЗОШ І-ІІІ ступенів та БДЮТ мають твердопаливні топкові.

На сьогодні в школах району розпочаті  роботи з поточного та косметичного ремонту шкільних приміщень, спортзалів, актових залів, класів, кабінетів, місць загального користування. Згідно з графіком здійснюється повірка електрообладнання, приладів систем газопостачання.

У Можняківському ЗЗСО І-ІІІ ступенів  проведено заміну 8 м труби системи опалення. У топковій Закотненського ЗЗСО І-ІІ ступенів проводиться заміна котла опалення на аналогічний. 


З метою забезпечення протипожежної безпеки  для 9  закладів загальної середньої освіти району (Писарівський, Ганусівський, Закотненський, Булавинівський, Донцівський ЗЗСО І-ІІ ступенів, Риб`янцівський, Кам`янський, Пісківський, Новорозсошанський             ЗЗСО І-ІІІ ступенів) відділом освіти у 2020 році були придбані засоби індивідуального захисту в кількості 60 шт. на суму 54,0 тис. грн., бочки для води - 8,6 тис. грн., протипожежні кошми  - 3,2 тис. грн. та протипожежні двері для 7 закладів загальної середньої освіти (Писарівський, Ганусівський, Закотненський, Булавинівський, Донцівський ЗЗСО І-ІІ ступенів, Риб`янцівський, Пісківський ЗЗСО І-ІІІ ступенів) на загальну суму 59,4 тис. грн. 


Співпрацюють із закладами освіти з цього питання і сільські ради. Так, за рахунок коштів Кам`янської сільської ради планується придбати для Кам`янського ЗЗСО I-III ступенів протипожежні двері для електрощитової на суму 10,5 тис. грн. Риб’янцівська сільська рада планує забезпечити Риб`янцівський ЗЗСО I-III ступенів протипожежним інвентарем на суму 13,0 тис. грн. та провести ідентифікацію об’єкта підвищеної небезпеки (котельні) Писарівського ЗЗСО I-II ступенів і придбати для цього закладу протипожежний інвентар на загальну суму 13,5 тис. грн.


На сьогодні вже укладені договори на проведення ідентифікації об’єктів підвищеної небезпеки (котельні) для 8 закладів загальної середньої освіти (Писарівський, Ганусівський, Закотненський, Булавинівський, Донцівський ЗЗСО І-ІІ ступенів, Риб`янцівський, Кам`янський, Пісківський, Новорозсошанський ЗЗСО І-ІІІ ступенів) на суму 40,0 тис. грн.; на проведення робіт з монтування евакуаційного освітлення в 9 закладах загальної середньої освіти на суму 173,0 тис. грн.: на проектування, монтаж та подальше технічне обслуговування систем протипожежної автоматики для 5 закладів загальної середньої освіти (Писарівський, ЗЗСО І-ІІ ступенів, Риб`янцівський, Кам`янський, Пісківський, Новорозсошанський ЗЗСО І-ІІІ ступенів) на загальну суму 1 млн. 90 тис. грн.



У червні  поточного року в трьох закладах загальної середньої освіти (Риб'янцівський ЗЗСО І-ІІІ ступенів, Новобілянський ЗЗСО І-ІІІ ступенів та  Білолуцька гімназія) заплановано провести чергову державну повірку промислових лічильників газу та коректорів обліку споживання природного газу. У всіх навчальних закладах буде проведена перевірка опору контурів заземлення та опору ізоляції. З управлінням «Новопсковміжрайгаз» планується укласти договір на технічне обслуговування газовикористовуючого обладнання. 


Відповідальні особи за електрогосподарство пройдуть перевірку знань Закону України «Про охорону праці», Правил технічної експлуатації електроустановок споживачів, Правил пожежної безпеки в м. Сєвєродонецьк. Навчання з пожежного мінімуму  необхідно пройти працівникам шкіл не пізніше вересня.

Фінансування робіт з підготовки шкіл до нового навчального року буде здійснюватись за рахунок коштів районного бюджету та благодійних внесків. 


Для забезпечення безперебійної, сталої роботи закладів загальної середньої освіти в новому навчальному році заплановано провести ряд заходів, а саме:

- здійснити перевірку сигналізаторів газу, димових та вентиляційних каналів;                (Липень-серпень)
- провести роботу щодо повторної перевірки знань  операторів газових топкових, відповідальних осіб за газове та теплове господарство; (Серпень)


Для підготовки систем теплового та газового господарства щодо сталої роботи в осінньо-зимовий період в навчальних закладах району в серпні-вересні поточного року працюватиме комісія з перевірки готовності теплового господарства до роботи в опалювальному сезоні 2020-2021 років із залученням представника інспекції Держенергонагляду у Луганській області, за результатами якої будуть підписані акти  щодо готовності теплового господарства закладів загальної середньої освіти  району до роботи в опалювальний період. 


Підготовчі роботи до початку опалювального сезону планується завершити до              30 вересня 2020 року.


У кошторисі відділу освіти на 2020 рік передбачені кошти в сумі 200,1 тис. грн., а саме: 

-   на проведення повірки приладів обліку газу (89,3 тис. грн.);

-   на проведення технічного обслуговування обладнання газових котелень (73,1 тис. грн.);

-   на перевірку опору контурів заземлення та опору ізоляції (18,8 тис. грн.);

- на перевірку димових, вентиляційних каналів, повірку сигналізаторів газу                             (18,9 тис. грн.);

Протягом багатьох років через недостатність фінансування закладів освіти району залишаються невирішені питання щодо обробки дерев’яних конструкцій вогнетривким розчином, ремонт та встановлення блискавко захисту, пожежних сигналізацій тощо.
Також необхідно придбати та встановити дистанційні вузли обліку газу в шкільних топкових. Станом на 11.06.2020 з управлінням «Новопсковміжрайгаз» проводиться робота щодо погодження робочих проєктів, для встановлення дистанційних вузлів обліку газу. (вартість робіт складає близько 939,7 тис. грн..)

Для вирішення всіх цих питань потрібне додаткове фінансування.

З метою визначення рівня підготовки та стану готовності навчальних закладів до нового навчального року та опалювального сезону з 17 по 21 серпня 2020 року працюватиме виїзна комісія.  

Начальник відділу освіти 

Новопсковської РДА                                                                       Світлана КУЗНЄЦОВА
