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                        Майже 767 млн грн  мобілізовано податків і зборів до Зведеного бюджету .
          За січень - вересень 2019 року платниками податків підпорядкованої території обслуговування Старобільського управління  Головного управління ДПС у Луганській області до Зведеного бюджету сплачено 767 млн 217 тис. грн податків, зборів та інших обов’язкових платежів. У порівнянні з аналогічним періодом попереднього року сума надходжень збільшилась на 107 млн 976,1 тис. гривень.

           До Державного бюджету за 9 місяців  2019 року перераховано 318 млн 964,5 тис. грн, в тому числі бюджетоформуючими податками: податку на прибуток – 10 млн 902,2 тис. грн, податку на додану вартість – 127 млн 757,2 тис. грн, податку на доходи фізичних осіб – 103 млн 700,1 тис. гривень. У порівнянні з аналогічним періодом 2018 року надходження збільшились на 54 млн 767,2 тис. грн, або  на 20,7 відсотків.

          До Місцевих бюджетів впродовж січня – вересня  2019 року мобілізовано надходжень у сумі 448 млн 252,5 тис. грн податків і зборів. В порівнянні з минулим роком це більше на 53 млн 217,8 тис. грн, або на 13,5 відсотків. Основними джерелами наповнення місцевих бюджетів є податок на доходи фізичних осіб 311 млн 297,3 тис. грн, плата за землю 36 млн 179,5 тис. грн, єдиний податок 61 млн 653,7 тис. гривень.

          Надходження єдиного внеску на загальнообов’язкове державне страхування забезпечено в сумі 367 млн 974 тис. грн, порівняно з надходженнями аналогічного періоду минулого року показник збільшено на 50 млн 905,7 тис. грн, або на 16 відсотків.
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 За 9 місяців 2019 року місцеві скарбниці отримали понад  36 млн грн плати за землю 

Впродовж січня – вересня 2019 року власниками землі та землекористувачами, які перебувають на обліку в Старобільському управлінні Головного управління ДПС у Луганській області перераховано до місцевих бюджетів 36 млн 179,5 тис. гривень плати за землю. Це на 4 млн 383,8 тис. грн більше, ніж за аналогічний період минулого року. Вагому частку надходжень у вигляді плати за землю, а це 65 відс., сплатили власники земельних ділянок, часток (паїв) та землекористувачі - юридичні особи. Від них до бюджету надійшло 23 млн 752,7 тис. гривень. Досягнуто ріст до минулого року на 4 млн 55,5 тис. гривень.  Водночас від фізичних осіб надійшло  12 млн 426,8 тис. гривень. Досягнуто ріст надходжень до минулого року на 328,3 тис гривень.

Акцентуємо увагу, що плата за землю – це обов’язковий платіж у складі податку на майно, що справляється у формі земельного податку та орендної плати за земельні ділянки державної і комунальної власності. Підставою для нарахування земельного податку є дані державного земельного кадастру. Це визначено п. 286.1 ст. 286 Податкового кодексу України.

Відповідно до п. 287.1 ст. 287 цього кодексу, власники землі та землекористувачі сплачують плату за землю з дня виникнення права власності або права користування земельною ділянкою. У разі припинення права власності або права користування земельною ділянкою плата за землю сплачується за фактичний період перебування землі у власності або користуванні у поточному році. 
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З 1 січня 2020 року змінюється форма податкової декларації про майновий стан і доходи
З 1 січня 2020 року платники податків подаватимуть декларацію про майновий стан і доходи за новою формою. Відповідні зміни до форми податкової декларації внесені наказом Міністерства фінансів України від 25.04.2019 № 177 «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 02 жовтня 2015 року № 859».

Нова форма податкової декларації від діючої відрізняється деякими особливостями, а саме:

доповнено рядок 8 декларації «категорія платника» новим критерієм «особа, яка заявляє право на податкову знижку», який застосовується для громадян, які декларують право на податкову знижку;

розрахунок суми податку на доходи фізичних осіб, на яку зменшуються податкові зобов’язання при використанні права на податкову знижку, виокремлено у додаток Ф3;

в декларації у розділі ІІ «доходи, які включаються до загального оподатковуваного доходу» додатково виокремлено доходи «нарахований (виплачений, наданий) у формі винагород та інших виплат відповідно до умов цивільно - правового характеру» та  «дохід, отриманий від фізичної особи – орендаря, який не є податковим агентом фізичної особи – орендодавця, від надання в оренду (суборенду, емфітевзіс) земельних ділянок, земельних часток (паїв), виділених або не виділених у натурі (на місцевості), які розташовані за місцезнаходженням, відмінним від податкової адреси орендодавця»;

Нагадуємо, що з 01.01.2019 сплата податку на доходи фізичних осіб (далі – податок) з доходів, від надання в оренду (суборенду, емфітевзіс) земельних ділянок, земельних часток (паїв), виділених або не виділених у натурі (на місцевості), здійснюється відповідно до Кодексу та Бюджетного кодексу України за місцезнаходженням таких земельних ділянок (часток, паїв), у зв’язку із чим в новій формі декларації передбачені деякі зміни у порядку розрахунку податкових зобов’язань з податку.

У той же час акцентуємо увагу, що податкові зобов’язання по військовому збору з доходів,  отриманих від фізичної особи – орендаря, який не є податковим агентом фізичної особи – орендодавця, від надання в оренду (суборенду, емфітевзіс) земельних ділянок, земельних часток (паїв) відповідно до вимог Кодексу визначаються в податковій декларації. При цьому сплата таких зобов’язань з військового збору здійснюється за податковою адресою.
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                   Новопсковці заборгували понад 1 млн 202 тис. грн єдиного внеску

За словами начальника Старобільського управління Головного управління ДПС у Луганській області Миколи Лиманського, станом на 01.10.2019 року  у платників податків юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, які перебувають на обліку в Головному управлінні ДПС у Луганській області (Новопсковський район) рахується заборгованість з єдиного соціального внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (далі - ЄСВ) у сумі  1202,8 тис. гривень.

Слід зазначити, що питання погашення заборгованості з ЄСВ перебуває на особливому контролі в Головному управлінні ДПС у Луганській області
У разі несвоєчасної сплати єдиного внеску до платника застосовуються штрафні санкції та пеня на суму виниклої заборгованості.

Розстрочення та відстрочення заборгованості зі сплати ЄСВ не передбачено. Строк давності щодо нарахування, застосування та стягнення сум недоїмки, штрафів та нарахованої пені з ЄСВ не застосовується.
Микола Лиманський зауважив, що чинним законодавством України встановлено, що ЄСВ підлягає сплаті незалежно від фінансового стану платника. Зобов’язання із сплати ЄСВ виконуються у першу чергу і мають пріоритет перед усіма іншими зобов’язаннями, крім виплати заробітної плати.
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