Людмила Хворостян: "Підприємці-аграрії Старобільської ОДПІ поповнили місцеві бюджети майже на 14 мільйонів"
За вісім місяців поточного року платники четвертої групи спрощеної системи оподаткування направили до місцевих бюджетів 13,8 мільйонів гривень єдиного податку. Як повідомила в. о. начальника Старобільської ОДПІ ГУ ДФС у Луганській області Людмила Хворостян, надходження від сільгоспвиробників перевищили минулорічні на 2,4 мільйони.

Зокрема, у серпні сплачено 3,4 мільйони, що на 0,2 мільйони більше, ніж торік.

У територіальному розрізі з початку року платники Старобільської ОДПІ спрямували єдиного податку до бюджетів громад Старобільського району у розмірі 4,6 мільйони гривень, Марківського району – 3,8 мільйони гривень та Новопсковського району – 5,4 мільйони гривень.

Для того, аби перебувати у четвертій групі та сплачувати єдиний податок, необхідно дотримуватися кількох вимог, основна з яких – граничний обсяг доходу від сільськогосподарського товаровиробництва протягом календарного року повинен бути 75% і більше за попередній рік. При цьому можна використовувати необмежену кількість найманих працівників та обсяги доходів.

Ставка податку залежить від категорії земель (або водного фонду) та їх розташування (рілля, сіножаті і пасовища, багаторічні насадження, сільгоспугіддя, що перебувають в умовах закритого ґрунту тощо). Їх розмір розраховується у відсотках від бази оподаткування, тобто, від площі земельних ділянок.
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