Майже 49 мільйонів гривень єдиного внеску сплатили страхувальники Старобільської ОДПІ
Протягом січня – лютого 2018 року страхувальники Старобільської ОДПІ ГУ ДФС у Луганській області сплатили  48,8 млн грн єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (далі – ЄСВ). Вказана сума перевищила минулорічні надходження на 12,7  млн гривень. Про це повідомили в Старобільській ОДПІ ГУ ДФС у Луганській області.
Нагадаємо, роботодавці нараховують єдиний внесок на суму нарахованої кожній застрахованій особі заробітної плати за ставкою 22 %. Також вони зобов’язані формувати та подавати звіт не пізніше 20 числа місяця, що настає за звітним періодом, незалежно від того, чи нараховувався дохід найманим працівникам.
Для представників бізнесу, що обрали спрощену систему оподаткування, ставка та терміни перерахування ЄСВ залишилися незмінні – щоквартально за ставкою 22 відсотки від суми нарахованого доходу та не менше розміру мінімального страхового внеску.
Для фізичних осіб – підприємців, які застосовують загальну систему оподаткування; осіб, які провадять незалежну професійну діяльність, та членів фермерського господарства встановлено нові строки сплати єдиного внеску. Зазначені особи зобов’язані сплачувати єдиний внесок, нарахований за календарний квартал, до 20 числа місяця, що настає за кварталом, за який сплачується єдиний внесок.
Особи, які провадять незалежну професійну діяльність зобов’язані подати звіт за себе за 2017рік до 1 травня 2018 року.
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