Про виконання
 Бюджету Новопсковського району за  9 місяців  2019 року
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Основними джерелами надходжень загального фонду бюджету району є податок  та збір на доходи з фізичних осіб (питома вага 47,7 %  в загальній сумі надходжень) , єдиний податок 23,4%,  податок на майно 27,2%. 

Основними платниками податку та збору на доходи фізичних осіб є: відділ освіти Новопсковської РДА, ТОВ «Промінь», ПРАТ «Агротон», Філія «Новопсковська» ТОВ  ПСП «Нібулон», АП «Придніпровське», ТОВ «Лан», ПСП «Рамус», ТОВ «Агропродсервіс», СФГ «Надежда», ПП СВФ «Агро», СТОВ «Заайдарівське».

Податку та збору на доходи  фізичних осіб  зараховано 22503,8 тис. грн. 

План надходжень поточного року по податку на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку у вигляді заробітної плати виконано на 100%. З січня по вересень минулого року такого податку зараховано на 6,9 тис.грн більше. 

Податок на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями та особами рядового і начальницького складу, що сплачується податковими агентами  виконано на 94,1%, надходження становлять 56,6 тис.грн. 
Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку інших, ніж заробітна плата, виконаний на 104,7 %. Надійшло до бюджету 7818,7 тис.грн, що на 1631,6 тис.грн менше минулого відповідного періоду. Це пояснюється повільною сплатою податку податковими агентами. 

Виконання податку на доходи фізичних осіб, що сплачується фізичними особами за результатами річного декларування становить 108%, отримано 733,8 тис.грн, що на  54,4 тис. грн більше плану. У порівнянні з відповідним періодом минулого року надійшло більше на 168,4 тис.грн.

За результатами річного декларування за 2018 рік комунальними підприємствами району, а саме: Новопсковським РБТІ, Новопсковським ПП «Редакція газети «Перемога»», редакція радіомовлення, Новопсковським РКВМ сплачено податку на прибуток підприємств комунальної власності 19,3 тис.грн. Надходження за 9 місяців 2019 року більші на 4,1 тис.грн аналогічного періоду минулого року. 

До районного бюджету зараховано 31,8 тис. грн  рентну плату за використання інших природних ресурсів.

Рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів в частині деревини, заготовленої в порядку рубок головного користування,  склала 17,7 тис. грн. 
Рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів (крім рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів в частині деревини, заготовленої в порядку рубок головного користування) надійшла в сумі 13,1 тис. грн., що більше планових показників на звітний період на 4,2  тис.грн. У минулому відповідному періоді надійшло на 0,1 тис.грн менше. 
Рентна плата за користування надрами для видобування корисних копалин загальнодержавного значення зарахована в сумі 1,0 тис.грн.

До бюджетів сільських та селищних рад надходить акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизними товарами. Цього податку зараховано 285,3 тис. грн, виконання становить 103,6%, що у  порівнянні з відповідним періодом минулого року більше на 28,6 тис.грн.

За січень – вересень 2019 року податку на майно надійшло 12806,0 тис. грн.           

Податок на нерухоме майно відмінне від земельної ділянки, сплачений юридичними  та фізичними особами, які є власниками об’єктів житлової та нежитлової нерухомості, зараховано 2352,2 тис. грн, що на 443,1 тис. грн більше плану. 

У порівнянні з відповідним періодом минулого року зараховано  на 423,1 тис. грн більше. 

По зведеному бюджету Новопсковського району фактичні надходження по земельному податку та орендній платі становлять 10374,6 тис.грн, або на 1933,3 тис.грн більше плану  та на 1260,3 тис.грн більше відповідного періоду 2018 року. Перевиконання планових призначень пояснюється сплатою недоїмки за 2018 рік, оплатою податку в цілому за рік, отриманням податку від осіб без реєстрації договорів, збільшенням площ орендованих земель та збільшенням орендної ставки (відповідно до оновленої редакції 277,1 ПКУ).

Транспортний податок  з фізичних осіб зарахований в сумі 16,7 тис.грн, що на 8,3 тис.грн менше минулого відповідного періоду.

Транспортний податок з юридичних осіб  зарахований в сумі 62,5 тис.грн, що на 12,5 тис.грн більше минулого відповідного періоду.

Єдиного податку надійшло 11030,8 тис. грн, виконано на 103,2%,  або 344,5  тис. грн понад план, у тому числі:

-  єдиний податок з юридичних осіб в сумі 151,3 тис. грн, 

- єдиний податок з фізичних осіб в сумі 1613,4 тис. грн, 

-єдиний податок з сільськогосподарських товаровиробників, у яких частка сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий (звітний) рік дорівнює або перевищує 75 відсотків  на звітну дату обліковується у розмірі 9266,1 тис. грн, що становить 101,5% уточнених планових показників та на 138,5 тис. грн більше запланованого. 

За звітний період отримано 134,4 тис. грн інших надходжень, що на 51,9 тис. грн більше від запланованого та  на 51,2 тис.грн менше інших надходжень минулого періоду. За рахунок повернення фінансування минулого року надійшло 111,5 тис. грн та відшкодування за рішенням суду за лікування потерпілих від злочинних діянь 8,2 тис. грн., відшкодування вартості лікування 12,5 тис.грн. Кошти за шкоду, що заподіяна на земельних ділянках державної та комунальної власності, які не надані у користування та не передані у власність, внаслідок їх самовільного зайняття, використання не за цільовим призначенням, зняття ґрунтового покриву (родючого шару) надійшли в сумі 2,2 тис. грн.
   Зараховано адміністративних штрафів та інших санкцій  12,8 тис. грн. 
Офіційних трансфертів зараховано в сумі 155338,7 тис. грн, в тому числі: 
· базова дотація 14376,6 тис.грн;
· освітня субвенція в сумі  34878,4тис. грн;
·  медична субвенція в сумі 11027,6 тис. грн;
· дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету-12062,0 тис. грн;

- субвенція з місцевого бюджету на виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, особам, які не мають права на пенсію, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, тимчасової державної допомоги дітям, тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату, та допомоги по догляду за особами з інвалідністю I чи II групи внаслідок психічного розладу, компенсаційної виплати непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за особою з інвалідністю І групи, а також за особою, яка досягла 80-річного віку за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету 31055,8 тис грн. (80,1% до плану);

- субвенція з місцевого бюджету на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, перебуваючи безпосереденьо в районах та у період здійснення зазначених заходів, та визнані особами з інвалідністю внаслідок війни III групи відповідно до пунктів 11 - 14 частини другої статті 7 або учасниками бойових дій відповідно до пунктів 19 - 20 частини першої статті 6 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", та які потребують поліпшення житлових умов за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в сумі 682,8 тис.грн;

 - субвенція з місцевого бюджету на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом "гроші ходять за дитиною", оплату послуг із здійснення патронату над дитиною та виплату соціальної допомоги на утримання дитини в сім'ї патронатного вихователя за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету– 1073,2 тис. грн (93,2%  до плану);

- субвенція з місцевого бюджету на проектні, будівельно -ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виїховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету - 805,0 тис.грн;

- субвенція на надання пільг з послуг зв'язку,  інших передбачених законодавством пільг (крім  пільг  на одержання ліків,   зубопротезування,   оплату   електроенергії, природного і скрапленого газу на  побутові  потреби,  твердого  та рідкого пічного побутового палива, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення,  квартирної плати (утримання будинків і споруд  та прибудинкових  територій),  вивезення  побутового сміття та рідких нечистот),  на компенсацію втрати  частини  доходів  у  зв'язку  з відміною   податку  з  власників  транспортних  засобів  та  інших самохідних машин і механізмів та  відповідним  збільшенням  ставок акцизного  податку з пального і на компенсацію за пільговий проїзд окремих категорій громадян – 186,4 тис.грн( 70,3%);
- субвенція з місцевого бюджету на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), управління багатоквартирним будинком, вивезення побутового сміття та рідких нечистот за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету 29586,0 тис. грн (98,0 %);

- субвенція на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань – 290,5тис. грн. (100,0 відсотків);

- субвенція на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров`я за рахунок коштів медичної субвенції – в сумі 6783,0 тис. грн. (100,0 відсотків);

- субвенція з місцевого бюджету на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів, за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету– 0,2 тис грн, або 100 % до плану;

- субвенція з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду -557.4 тис. грн ( 100 відсотків);

- субвенція з місцевого бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету -  759,4 тис. грн. (100 відсотків);

- субвенція з місцевого бюджету на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення якості освіти за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 2153,2 тис. грн.

Надійшли кошти іншої субвенції з місцевих бюджетів в сумі 9061,2 тис. грн, у тому числі: 

 - на забезпечення безперебійного функціонування інформаційно-аналітичної системи моніторингу виконання місцевих бюджетів області в сумі 10,0 тис.грн;

 -   для впровадження відеоконференцзв’язку 12,6 тис.грн; 

 -  на утримання КП «Об‘єднаний трудовий архів Новопсковського району» в сумі 307,3 тис. грн; 

 - інша субвенція з районного бюджету бюджетам сіл та селища на утримання дошкільних навчальних закладів та закладів культури склала 7318,8 тис. грн; 

 - інша субвенція з бюджетів Кам"янської сільської та Новопсковської селищної рад на надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги 78,5 тис.грн;

- інша субвенція з сільських бюджетів на придбання матеріалів, продуктів харчування, оплати послуг для навчальних закладів району  в сумі 70,0 тис.грн; 

 - інша субвенція на технічне обслуговування ліфтового господарства Новопсковського РТМО в сумі 32,5 тис.грн.

 - інша субвенція з бюджету Новопсковської селищної ради  на утримання Новопсковської дитячо - юнацької спортивної школи в сумі 53,9 тис грн.;

- інша субвенція на проведення технічної інвентаризації протирадіаційного укриття за адресою с.Піски, Луганська область, Новопсковський р-н, вул.Центральна,10а - 3,0 тис.грн;

- інша субвенція для проведення туберкулінодіагностики серед дитячого населення - 137,5 тис.грн;

- інша субвенція  на утримання Новопсковського РТМО - 1000,0 тис.грн;

- інша субвенція з обласного бюджету на проєкти культурного обміну між Луганською та Львівською областями - 37,1 тис.грн.

З урахуванням трансфертів бюджет району за 9 місяців 2019 року виконаний на 86,9%, або в сумі 190323,4 тис.грн , що складає 84,1% до обсягу доходів відповідного періоду 2018 року.

Спеціальний фонд бюджету Новопсковського району без урахування трансфертів  та цільових фондів виконано на 99,9% від запланованого на звітний період з урахуванням змін. Сума надходження становить 3788,8 тис. грн. 
Найвагомішим джерелом доходів спеціального фонду є власні надходження. За січень – вересень зараховано 3737,1 тис.грн, що менше надходжень відповідного періоду минулого року на 12529,7 тис.грн, що пояснюється збільшенням балансової вартості будівлі будинку дитячої творчості, будівель шкіл та районної  бібліотеки.
Надходження від плати за послуги, що надаються бюджетними установами згідно із законодавством склали 1038,3 тис.грн.

Інші джерела власних надходжень (благодійні внески, гранти та дарунки  та кошти, що отримують бюджетні установи від підприємств, організацій, фізичних осіб та від інших бюджетних установ для виконання цільових заходів) склали 2698,9 тис. грн. 

До бюджетів сільських та селищної рад зараховано 20,1 тис. грн екологічного податку, що на 18,9 тис.грн менше в порівнянні з минулим роком.

 Обсяг надходжень грошових стягнень за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності,   склав 3,4 тис.грн.

 Надійшли кошти пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту в сумі 0,5 тис.грн, що менше надходжень минулого відповідного періоду на 18,3 тис.грн.
До спеціального фонду бюджету  зарахована субвенція з місцевого бюджету на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів, та визнані особами з інвалідністю внаслідок війни III групи відповідно до пунктів 11 - 14 частини другої статті 7 або учасниками бойових дій відповідно до пунктів 19 - 20 частини першої статті 6 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", та які потребують поліпшення житлових умов за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в сумі 980,9 тис. грн.
Зараховані інші субвенції в сумі 1151,7 тис.грн:

- інша субвенція з місцевого бюджету на капітальний ремонт будівлі лікувального корпусу  Новопсковського РТМО за адресою: вул. Українська 101 А, смт. Новопсков 105,8 тис.грн;

- інша субвенція з місцевого бюджету на придбання комп’ютерної техніки для Кам"янскої ЗОШ І-ІІІ ступенів 46,3 тис.грн;

- інша субвенція на проведення капітального ремонту у приміщенні будівлі інтернату Новобілянської ЗОШ І-ІІІ ступенів  328,1 тис.грн;

- інша субвенція на капітальний ремонт внутрішніх туалетів Кам'янської  ЗОШ І-ІІІ ступенів 15,4 тис.грн;

 - інша субвенція на реалізацію проектів - переможців обласного конкурсу проектів місцевого розвитку 260,6 тис.грн;

- інша субвенція,  отримана сільськими бюджетами, на реалізацію проектів - переможців обласного конкурсу проектів місцевого розвитку 260,6 тис.грн;

- інша субвенція від сільських та селищного бюджетів на виконання державної програми «Нова українська школа»  134,8 тис.грн. 

 З урахуванням трансфертів  доходи спеціального фонду зведеного бюджету складають  5921,4 тис. грн , або 118,8% планових призначень.
За видатками  загальний фонд  бюджету Новопсковського району виконаний в сумі 190323,4 тис грн., що складає 86,8% уточнених планових показників. 

Найбільшу питому вагу в структурі видатків займають видатки на соціальний захист та соціальне забезпечення – 35,0 %. З загального обсягу бюджету спрямовано на  освіту  31,1 % бюджетних коштів, на охорону здоров‘я -14,2 %,  утримання апарату управління органів місцевого самоврядування, інша діяльність у сфері управління – 9,8%, культуру і мистецтво – 4,8%, фізичну культуру і спорт – 0,1%, житлово – комунальне господарство – 0,7%, видатки на дорожнє господарство -0,2%,   інші видатки  – 4,1%.

За економічною суттю платежів захищені статті видатків займають 83,7%, що у грошовому виразі складає 159378,5 тис. грн .
На заробітну плату з нарахуваннями спрямовано 81457,0 тис. грн. бюджетних коштів. 

На продукти харчування – 1237,1 тис. грн.,  що на 386,9 тис. грн. більше аналогічного періоду минулого року. 
 Видатки на енергоносії  склали 6608,5 тис. грн, що у порівнянні з минулим роком менше на 1620,1 тис. грн., або на 24,5 відсотки. 
На фінансування закладів освіти направлено 59123,7 тис. грн., або 82,2% до плану та  на 3107,8 тис. грн. менше, ніж  у відповідному періоді минулого звітного періоду. 

Середня вартість харчування дітей у дошкільних закладах освіти ( з урахуванням батьківської плати) складає 20,66 грн., без урахування батьківської плати – 9,64 грн.( 341 дитина).

 Вартість харчування дітей у 1-4 класах складає 12,0 грн. Всього харчувалось 706 дітей.


На утримання закладів охорони здоров‘я видатки склали 26956,7 тис. грн., що на 2560,5 тис. грн., або на 9,5%  більше, ніж протягом попереднього звітного періоду минулого 2018 року.


 На виконання програм соціального захисту та соціального забезпечення спрямовано бюджетних коштів на суму 66534,3 тис грн., що у порівнянні з 2018 роком менше  на 31383,8 тис. грн., що пояснюється монетизацію субсидій населенню.  

Державна допомога сім‘ям з дітьми надана в сумі 31046,1 тис. грн.

 На фінансування Новопсковського Територіального центру соціального обслуговування населення витрачено 3902,8 тис. грн, або 97,6% планових показників. У порівнянні з минулим роком видатки збільшені на 456,5 тис. грн. 

Також збільшено обсяг видатків на утримання Новопсковського ЦСССДМ на 49,9 тис. грн , згідно звіту на утримання цієї установи пофінансовано 462,9 тис. грн  бюджетних коштів.   

Видатки на державне управління у звітному періоді склали 18658,6 тис. грн., або 93,0% до уточнених планових показників та більше видатків минулого періоду на 2531,6 тис.  грн.
З загальної суми видатків спрямовано на утримання органів місцевого самоврядування – 18345,1 тис. грн;

- утримання КП «Об‘єднаний трудовий архів Новопсковського району»  складає 273,2 тис грн.

- оплата за відеоконференцзв‘язок  - 11,2 тис.  грн.

 - видатки на оплата природного газу на Меморіалі загиблих воїнів  -22,9 тис. грн,
- на забезпечення безперебійного функціонування інформаційно-аналітичної системи моніторингу виконання місцевих бюджетів області в сумі 6,2 тис.грн

Заклади культури Новопсковського району профінансовані в сумі 9223,5 тис. грн, що на 944,6 тис. грн , або 11,4% менше аналогічного періоду минулого року.

 Заходи державного та районного та сільського значення в рамках місцевих програм профінансовані на суму 12,9 тис. грн.  

  
На фінансування заходів з фізичної культури та спорту та надання фінансової підтримки громадській організації  "Новопсковська місцева організація Всеукраїнського фізкультурно-спортивного товариства «Колос» спрямовано 223,3 тис. грн. бюджетних коштів.
На житлово – комунальне господарство у звітному періоді видатки сільських, селищних бюджетів складають – 1393,9 тис. грн., що на 63,3 тис. грн менше, ніж протягом 9 місяців 2018 року.

 Здійснення  заходів із землеустрою профінансовано в сумі 285,1 тис. грн.

 На розроблення схем планування та забудови територій – виготовлення містобудівної документації, видатки склали 39,8 тис. грн.
Утримання доріг комунальної власності – 17,1 тис. грн.

 Обсяг наданих субвенцій місцевим бюджетам на утримання дошкільних закладів освіти та клубних закладів визначений на  звітну дату в сумі  7769,0 тис. грн.

 У порівнянні з початком року кредиторська заборгованість бюджетних установ району за послуги, придбані товари зменшилась на 13260,2 тис. грн. і складає 503,2 тис грн., з яких  176,6 тис. грн – борги  по пільгах окремим категоріям громадян, які фінансуються з державного бюджету
Станом на 01 жовтня 2019 року заборгованість по захищених статтях видатків (без урахування заборгованості по пільгах) складає 245,7 тис. грн.

Видатки спеціального фонду зведеного бюджету району за звітний період виконані в сумі 14563,2 тис грн., або на 71,1% до річних планових призначень.
На захищені статті видатків  спрямовано  1559,1 тис. грн. 
Видатки на виконання програм, пов‘язаних з капітальним ремонтом та  придбання основних засобів  у звітному періоді склали 11558,2 тис. грн.
Кредиторська заборгованість по спеціальному фонду бюджету Новопсковського району  відсутня.
Начальник  управління      фінансів

Новопсковської районної державної

адміністрації Луганської області                                                      Олена КІСЕЛЬ
