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27 жовтня 2020 року № 04/22- 
Голові Новопсковської районної

державної адміністрації Луганської області

Світлані СЛЮСАРЄВІЙ                                                                      
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

Про виконання бюджету
Новопсковського району
за  9 місяців  2020 року
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 У порівнянні зі звітним періодом минулого року,   надходжень менше  на 72316,6  тис. грн, або на 31,4%.

Основними джерелами податкових та неподаткових надходжень загального фонду бюджету району є податок  та збір на доходи з фізичних осіб (питома вага 50,2 %  в загальній сумі надходжень) , єдиний податок 23,8%,  податок на майно 24,6%. 

Податку та збору на доходи  фізичних осіб  зараховано 23994,8 тис. грн, що на 1491,1 тис.грн більше надходжень минулого року та  складає 101,2% уточнених планових показників звітного періоду. 

План надходжень поточного року по податку на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку у вигляді заробітної плати виконано на 97,6%.  Не отримано до плану 357,6 тис. грн. 

Податок на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями та особами рядового і начальницького складу, що сплачується податковими агентами  виконано на 183,8%, надходження становлять 117,6 тис.грн. 
Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку інших, ніж заробітна плата, виконаний на 105,5 %. Надійшло до бюджету 8249,5 тис.грн, що на 430,8 тис.грн більше надходжень минулого відповідного періоду. 
Виконання податку на доходи фізичних осіб, що сплачується фізичними особами за результатами річного декларування становить 122,1%, отримано 807,1 тис.грн, що на  122,1 тис. грн більше плану. У порівнянні з відповідним періодом минулого року надійшло більше на 73,3 тис.грн.

За результатами річного декларування за 2019 рік комунальними підприємствами району, сплачено податку на прибуток підприємств комунальної власності 9,3 тис.грн, що становить 53% плану. 

До зведеного  бюджету зараховано 31,9 тис. грн  рентну плату за використання інших природних ресурсів.

Рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів  склала 31,0 тис. грн. 
Рентна плата за користування надрами для видобування корисних копалин загальнодержавного значення зарахована в сумі 0,9 тис.грн.

До бюджетів сільських та селищних рад надходить акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизними товарами. Цього податку зараховано 291,8 тис. грн, виконання становить 103,6%, що у  порівнянні з відповідним періодом минулого року більше на 10,0 тис.грн.

За звітний період 2020 року податку на майно надійшло 11773,6 тис. грн, або 105,4% до уточненого плану.           

Податок на нерухоме майно відмінне від земельної ділянки, сплачений юридичними  та фізичними особами, які є власниками об’єктів житлової та нежитлової нерухомості, зараховано 2532,7 тис. грн, що на 487,3 тис. грн більше плану. 

У порівнянні з відповідним періодом минулого року зараховано  на 180,5 тис. грн більше. 

Надходження земельного податку та орендної плати становлять 9165,9 тис.грн, або на 150,3 тис.грн більше плану  та на 1208,7 тис.грн менше відповідного періоду 2019 року. 

Транспортний податок  з фізичних  та юридичних осіб зарахований в сумі 75,0 тис.грн, що на 4,1 тис.грн менше минулого відповідного періоду.

Єдиного податку надійшло 11380,8 тис. грн, виконано на 104,1%,  або 451,2  тис. грн понад план, у тому числі:

- єдиний податок з юридичних осіб в сумі 112,4 тис. грн, 

-  єдиний податок з фізичних осіб в сумі 1690,4 тис. грн, 
-єдиний податок з сільськогосподарських товаровиробників, у яких частка сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий (звітний) рік дорівнює або перевищує 75 відсотків  на звітну дату обліковується у розмірі 9578,0 тис. грн.
За звітний період отримано 297,0 тис. грн неподаткових надходжень, що  при плані 316,5 тис. грн  складає 93,9%

Офіційних трансфертів зараховано в сумі 82362,8 тис. грн, в тому числі: 
· базова дотація 16867,8 тис.грн;
· освітня субвенція в сумі  37035,1тис. грн;
·  медична субвенція в сумі 3719,4 тис. грн;
· дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету-5269,5 тис. грн;
·  інші дотації – 17,4 тис. грн;
- субвенція з місцевого бюджету на проектні, будівельно -ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 770,7 тис.грн;
- субвенція з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду -90,4 тис. грн ( 100 відсотків);

- субвенція з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – в сумі 137,3 тис. грн. (100,0 відсотків);

- субвенція з місцевого бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету -  708,9 тис. грн. (100 відсотків);

- субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров’я за рахунок коштів медичної субвенції – 2634,0 тис. грн( 100%); 

- субвенція з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів медичної субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду – 98,7 тис. грн(98,7%);

- субвенція з місцевого бюджету на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів, за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 109,8 тис.грн;


- субвенція з місцевого бюджету на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров`я за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 797,3 тис. грн (100%).
Надійшли кошти інших субвенцій з місцевих бюджетів в сумі 14106,5 тис. грн, що складає 91,6% планових призначень поточного звітного періоду. 
З урахуванням міжбюджетних трансфертів загальний фонд зведеного бюджету Новопсковського району виконаний на 130142,0 тис.грн , що становить 100,0% до уточнених планових призначень звітного періоду та 64,3% - до обсягу минулорічних  надходжень.

Спеціальний фонд бюджету Новопсковського району без урахування трансфертів  та цільових фондів виконано на 75,5% від запланованого на рік з урахуванням змін. Сума надходження становить 2861,9 тис. грн. 
Найвагомішим джерелом доходів спеціального фонду є власні надходження. За січень – вересень зараховано 2829,4тис.грн, що менше надходжень відповідного періоду минулого року на 907,7 тис.грн.
До спеціального фонду бюджету  зарахована субвенція з місцевого бюджету на реалізацію заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров`я у сільській місцевості, за рахунок залишку коштів відповідної субвенції з державного бюджету, що утворився на початок бюджетного періоду в сумі 99,0 тис. грн.
Зараховані інші субвенції в сумі 191,0 тис.грн:

 З урахуванням міжбюджетних трансфертів спеціальний фонд зведеного бюджету виконаний в сумі 3151,9 тис. грн, або 53,2% кошторисних призначень звітного року зі змінами.
За видатками  загальний фонд  бюджету Новопсковського району виконаний в сумі 123400,5 тис грн., що складає 86,8% уточнених планових показників. 

Найбільшу питому вагу в структурі видатків займають видатки на освіту – 50,7%. На охорону здоров‘я спрямовано  -11,3 % бюджетних коштів,  утримання апарату управління органів місцевого самоврядування, інша діяльність у сфері управління – 16,3%, культуру і мистецтво – 7,8%, соціальний захист – 4,0%,  фізичну культуру і спорт – 0,1%, житлово – комунальне господарство – 1,4%,   інші видатки  – 8,3%.

У порівнянні зі звітним періодом минулого року збільшені обсяги видатків на освіту, утримання апарату управління органів місцевого самоврядування, культуру і мистецтво, зменшені – на охорону здоров‘я, соціальний захист   та соціальне забезпечення населення.

За економічною суттю платежів захищені статті видатків займають 84,2%, що у грошовому виразі складає 103927,1 тис. грн .
На заробітну плату з нарахуваннями спрямовано 88366,3 тис. грн. бюджетних коштів. 

На продукти харчування – 417,6 тис. грн, або 38,4% до уточнених планових призначень. 
 Видатки на енергоносії  склали 4051,2 тис. грн, що у порівнянні з минулим роком менше на 63,1 відсотки. 
На фінансування закладів освіти направлено 62540,4 тис. грн., або 87,5% до плану та  на 3416,7 тис. грн. менше, ніж  у відповідному періоді минулого звітного періоду. 

Середня вартість харчування дітей у дошкільних закладах освіти ( з урахуванням батьківської плати) складає 21,76 грн., без урахування батьківської плати – 12,30 грн.( 316 дітей).

 Вартість харчування дітей у 1-4 класах складає 12,0 грн. Всього харчувалось 607 дітей.


На утримання закладів охорони здоров‘я видатки склали 13891,9 тис. грн., що вдвічі менше, ніж протягом попереднього звітного періоду минулого 2019 року.
З загальної суми видатків на виконання місцевих програм по фінансовій підтримці КНП «Новопсковський центр ПМСД» - 1560,1 тис. грн , на надання вторинної медичної допомоги населенню  -11489,2 тис. грн , на  централізовані заходи з лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет – 842,6 тис. грн

 На виконання програм соціального захисту та соціального забезпечення спрямовано бюджетних коштів на суму 4876,8 тис грн., що складає 87,5% плану.  

На фінансування Новопсковського Територіального центру соціального обслуговування населення витрачено 4193,2 тис. грн, що на 290,4 тис. грн більше, ніж протягом 9 місяців 2019 року. 

Також збільшено обсяг видатків на утримання Новопсковського ЦСССДМ на 36,0 тис. грн , згідно звіту на утримання цієї установи профінансовано 499,0 тис. грн  бюджетних коштів.   

Видатки на державне управління у звітному періоді склали 20068,1 тис. грн., або 90,1% до уточнених планових показників та більше видатків минулого періоду на 3409,5 тис.  грн.
З загальної суми видатків спрямовано на утримання органів місцевого самоврядування – 19660,3 тис. грн;

- утримання КП «Об‘єднаний трудовий архів Новопсковського району»  складає 378,1 тис грн.

- оплата за відеоконференцзв‘язок  - 11,2 тис.  грн.

 - видатки на оплата природного газу на Меморіалі загиблих воїнів  -12,4 тис. грн,
- на забезпечення безперебійного функціонування інформаційно-аналітичної системи моніторингу виконання місцевих бюджетів області в сумі 6,1 тис.грн
Заклади культури Новопсковського району профінансовані в сумі 9605,5 тис. грн, що на 382,0 тис. грн  більше аналогічного періоду минулого року.

 Заходи державного та районного та сільського значення в рамках місцевих програм профінансовані на суму 24,3 тис. грн.  

  
На фінансування заходів з фізичної культури та спорту та надання фінансової підтримки громадській організації  "Новопсковська місцева організація Всеукраїнського фізкультурно-спортивного товариства «Колос» спрямовано 177,1 тис. грн. бюджетних коштів.
На житлово – комунальне господарство у звітному періоді видатки сільських, селищних бюджетів складають – 1693,6 тис. грн., що на 299,7 тис. грн більше, ніж протягом 9 місяців 2018 року, з яких  спрямовано на благоустрій населених пунктів – 1508,5 тис. грн , на водопорвідно- каналізаційне господарство  -185,1 тис.грн.
 Здійснення  заходів із землеустрою профінансовано в сумі 255,6 тис. грн.
Утримання доріг комунальної власності – 13,7 тис. грн.
 Обсяг наданих трансфертів місцевим бюджетам на утримання дошкільних закладів освіти та клубних закладів визначений на  звітну дату в сумі  10269,6 тис. грн.

 У порівнянні з початком року кредиторська заборгованість бюджетних установ району за послуги, придбані товари зросла на 443,4 тис. грн  і складає 599,6 тис грн.

Станом на 01 жовтня 2020 року заборгованість по захищених статтях видатків  складає 438,9тис. грн., з яких борги, термін виплати якої не настав – 153,1 тис. грн.

Видатки спеціального фонду зведеного бюджету району за звітний період виконані в сумі 7952,3 тис грн., або на 59,6% до річних планових призначень.
На захищені статті видатків  спрямовано  720,6 тис. грн. 
Видатки на виконання програм, пов‘язаних з капітальним ремонтом та  придбання основних засобів  у звітному періоді склали 6556,8 тис. грн.
Кредиторська заборгованість по спеціальному фонду бюджету Новопсковського району  складає 6,4 тис. грн.
Начальник  управління                                                            Олена КІСЕЛЬ
