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Б.ЛЕБЕДЄВУ
Про виконання районного

бюджету за  І півріччя 2019 року
За перше півріччя 2019 року до загального фонду районного бюджету Новопсковського району надійшло 12865,5 тис. грн доходів без урахування трансфертів, що при затвердженому плані з урахуванням змін на звітний період  складає 99,7%, тобто в бюджет  надійшло менше на 43,4 тис. грн. У порівнянні зі звітним періодом минулого року, надходжень менше на 251,9 тис. грн, або на 1,9%.

Основними джерелами надходжень загального фонду бюджету району є податок  та збір на доходи з фізичних осіб (питома вага 98,6 % в загальній сумі надходжень) .

Основними платниками податку та збору на доходи фізичних осіб є: відділ освіти Новопсковської РДА, ТОВ «Промінь», ТОВ АП «Придніпровське», ПРАТ «Агротон», Філія «Новопсковська» ТОВ  ПСП «Нібулон»,  ПСП «Рамус», ТОВ «Лан», ТОВ «Агропродсервіс», ПП СВФ "Агро".

Податку та збору на доходи  фізичних осіб зараховано 12680,8 тис. грн. 

План надходжень поточного року по податку на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку у вигляді заробітної плати виконано на 96%. З січня по червень минулого року такого податку зараховано на 839,0 тис.грн більше. Така різниця в надходженні утворилася за рахунок виплати дивідендів у першому кварталі минулого року по найбільшому платнику даного податку ТОВ «Промінь».

Податок на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями та особами рядового і начальницького складу, що сплачується податковими агентами виконано на 100%, надходження становлять 34,1 тис.грн. 

Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку інших ніж заробітна плата виконаний на 110,1 %. Надійшло до бюджету 3165,9 тис.грн, що на 520,8 тис.грн більше минулого відповідного періоду.
Виконання податку на доходи фізичних осіб, що сплачується фізичними особами за результатами річного декларування становить 104,4% отримано 397,0 тис.грн, що на  16,6 тис. грн більше плану. У порівнянні з відповідним періодом минулого року надійшло більше на 25,1 тис.грн.

За результатами річного декларування за 2018 рік комунальними підприємствами району сплачено податку на прибуток підприємств комунальної власності 16,8 тис.грн. Надходження за 1 півріччя 2019 року більші на 1,7 тис.грн від надхлджень аналогічного періоду минулого року. 

Надходження від рентної плати  за спеціальне використання лісових ресурсів в частині деревини, заготовленої в порядку рубок головного користування  склали 11,3 тис. грн та становлять 100% виконання. В минулому році цей податок до районного бюджету не надходив.
Частина чистого прибутку (доходу) комунальних унітарних підприємств та їх об`єднань, що вилучається до відповідного місцевого бюджету надійшла в сумі 4,8 тис.грн, що на 1,2 тис.грн менше відповідного минулого періоду.

Адміністративні збори та платежі, доходи від некомерційної господарської діяльності за січень – червень 2019 року надійшли в сумі 54,4 тис.грн. У минулому році такі надходження  склали 86,1 тис.грн, що більше на 10,5 тис.грн від поточного періоду.

За звітний період   надійшло 96,5 тис. грн інших надходжень, що на 29,0 тис. грн більше від запланованого та  на 26,2 тис.грн більше інших надходжень минулого періоду. За рахунок повернення фінансування минулого року надійшло 89,2 тис. грн. та відшкодування за рішенням суду за лікування потерпілих від злочинних діянь 0,4 тис. грн, відшкодування вартості лікування 6,5 тис.грн.

Офіційних трансфертів зараховано в сумі 111220,8 тис. грн, в тому числі базова дотація 9584,4тис.грн, освітня субвенція в сумі  27970,6 тис. грн, медична субвенція в сумі 7351,7 тис. грн 

- дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету – 8443,4 тис. грн (100,0 відсотків);

- субвенція з місцевого бюджету на виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, особам, які не мають права на пенсію, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, тимчасової державної допомоги дітям, тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату, та допомоги по догляду за особами з інвалідністю I чи II групи внаслідок психічного розладу, компенсаційної виплати непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за особою з інвалідністю І групи, а також за особою, яка досягла 80-річного віку за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 19965,1 тис. грн (83,0 відсотки);

 - субвенція з місцевого бюджету на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом "гроші ходять за дитиною", оплату послуг із здійснення патронату над дитиною та виплату соціальної допомоги на утримання дитини в сім'ї патронатного вихователя за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 642,0 тис грн. (91,5% відсотки);

- субвенція з місцевого бюджету на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), управління багатоквартирним будинком, вивезення побутового сміття та рідких нечистот за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 29145,3 тис. грн (96,4 відсотків);

- субвенція з  державного  бюджету місцевим бюджетам на надання пільг з послуг зв'язку,  інших передбачених законодавством пільг (крім  пільг  на одержання ліків,   зубопротезування,   оплату   електроенергії, природного і скрапленого газу на  побутові  потреби,  твердого  та рідкого пічного побутового палива, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення,  квартирної плати (утримання будинків і споруд  та прибудинкових  територій),  вивезення  побутового сміття та рідких нечистот),  на компенсацію втрати  частини  доходів  у  зв'язку  з відміною   податку  з  власників  транспортних  засобів  та інших самохідних машин і механізмів та  відповідним  збільшенням  ставок акцизного  податку з пального і на компенсацію за пільговий проїзд окремих категорій громадян – 167,7 тис. грн (100 відсотків);

- субвенція з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду – 557,3 тис. грн;

- субвенція з місцевого бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 407,6 тис.грн;

- субвенція на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров`я за рахунок коштів медичної субвенції – в сумі 4521,9 тис. грн (100,0 відсотків);

- субвенція з місцевого бюджету на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 290,5 тис. грн (99,6 відсотків);

- субвенція з місцевого бюджету на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів, за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 0,2 тис.грн.;
- субвенція з місцевого бюджету на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення якості освіти за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету- 1662,6 тис.грн.

Надійшли кошти іншої субвенції  з місцевих бюджетів в сумі 510,5 тис.грн у тому числі:
 - інша субвенція на забезпечення безперебійного функціонування інформаційно-аналітичної системи моніторингу виконання місцевих бюджетів області в сумі 7,4 тис.грн;

 -  інша субвенція для впровадження відеоконференцзв’язку 8,4 тис.грн; 

 -  інша субвенція на утримання КУ «Об ‘ єднаний архів Новопсковського району»  в сумі 222,5 тис. грн; 

- інша субвенція з місцевого бюджету Кам"янської сільської ради на надання соціальних гарантій фізичним особам,які надають соц. послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги 5,5 тис.грн;

- інша субвенція на придбання матеріалів та оплати послуг Новорозсошанської ЗОШ I-III ст. на 2019 рік в сумі 35,0 тис.грн; 

 - інша субвенція з місцевого бюджету Можняківської сільської ради на технічне обслуговування ліфтового господарства Новопсковського РТМО в сумі 17,5 тис.грн;

 - інша субвенція на утримання Новопсковської дитячо - юнацької спортивної школи з бюджету  Новопсковської селищної територіальної громади в сумі 53,9 тис грн.;

  - інша субвенція на харчування учнів 1-9 класів Заайдарівської ЗОШ І-ІІ ступенів та придбання миючих та дезінфікуючих засобів для шкільної їдальні в сумі 15,0 тис.грн;

 - інша субвенція для проведення експлуатаційних послуг обслуговування ліфтів Новопсковського РТМО з бюджету Заайдарівської сільської ради в сумі 7,0 тис.грн;

- інша субвенція на технічне обслуговування ліфтового господарства Новопсковського територіального медичного об"єднання  з бюджету Кам"янської сільської ради -  8,0 тис.грн;

- інша субвенція з місцевого бюджету від Новопсковської ОТГ на компенсаційні виплати -72,9 тис.грн;

- інша субвенція на проведення технічної інвентаризації противорадіаційного укриття за адресою с.Піски, Луганська область, Новопсковський р-н, вул.Центральна,10а з Пісківського сільського бюджету -  3,0 тис.грн;

- інша субвенція на поточні видатки з придбання господарських та канцелярських товарів для Риб'янцівської ЗОШ I-III ст. та Писарівської ЗОШ I-III ст.з бюджету Риб'янцівської сільської ради - 20,0 тис.грн;

- інша субвенція для проведення туберкулінодіагностики серед дитячого населення  з бюджетів  (Камянської , Донцівської, Ганусівської,  Риб"янцівської , Козлівської сільських рад – 34,4 тис.грн. 
 З урахуванням міжбюджетних трансфертів  районний бюджет виконаний на 95,0%,  або в сумі 124086,3 тис.грн, що менше надходжень минулого звітного періоду на 34074,2 тис. грн.

Спеціальний фонд районного бюджету Новопсковського району без урахування трансфертів  та цільових фондів виконано на 97% від запланованого на звітний період з урахуванням змін. За січень – червень зараховано 2216,7 тис.грн власних надходжень, що менше надходжень відповідного періоду минулого року на 6315,0 тис.грн. Така різниця надходжень пояснюється тим, що в минулому відповідному періоді збільшена балансова вартість будівлі будинку дитячої творчості, будівель шкіл та районної  бібліотеки. 

Надходження від плати за послуги, що надаються бюджетними установами згідно із законодавством склали 369,2 тис.грн.

Інші джерела власних надходжень (благодійні внески, гранти та дарунки  та кошти, що отримують бюджетні установи від підприємств, організацій, фізичних осіб та від інших бюджетних установ для виконання цільових заходів) склали 1847,6 тис. грн. 

За січень – червень 2019 року надійшло іншої субвенції 566,5 тис.грн:
 - інша субвенція з місцевого бюджету на капітальний ремонт будівлі лікувального корпусу  Новопсковського РТМО за адресою: вул. Українська 101 «А», смт. Новопсков з обласного бюджету 106,1 тис.грн;

- інша субвенція з місцевого бюджету на придбання комп’ютерної техніки для Кам"янскої ЗОШ І-ІІІ ступенів 46,3 тис.грн;

- інша субвенція на проведення капітального ремонту у приміщенні будівлі інтернату Новобілянської ЗОШ І-ІІІ ступенів - 330,0 тис.грн;

- інша субвенція з сільських та селищного бюджетів на закупівлю дидактичних матеріалів, комп"ютерного обладнання, сучасних меблів для  початкових класів в сумі 84.1 тис.грн. 
За видатками районний бюджет виконаний в сумі 123713,3 тис. грн, що  складає 87,0% до уточнених планових призначень та 78,5% до виконання показників минулого року. 

Виконання по галузям становить: 
видатки на соціальний захист та соціальне забезпечення – 53055,0 тис. грн, або 42,9%;

видатки на освіту – 41917,6 тис. грн, або 33,9 %;
видатки на охорону здоров’я – 18454,4 тис. грн, або 14,9 %;

видатки не віднесені до основних груп – 4885,7 тис. грн, або 3,9%;

на культуру та мистецтво – 3539,0 тис. грн, або 2,9 %;
на органи державного управління – 1698,8 тис.  грн, що складає 1,4 %;

видатки на фізичну культуру та спорт – 162,8 тис.  грн, або 0,1 %.
В структурі видатків районного бюджету  захищені статті займають 84,7%, або 104803,9 тис.грн, що на 31728,4 тис. грн менше, ніж у відповідному періоді минулого року.
На оплату праці з нарахуваннями, інші соціальні виплати видатки бюджету склали 94481,9 тис. грн.

На придбання продуктів для дітей, які навчаються у загальноосвітніх школах, спрямовано 746,2 тис. грн бюджетних коштів, (72,2 % до уточнених планів та 141,5% до виконання минулого року).

У звітному періоді на оплату спожитих енергоносіїв спрямовано 4677,8 тис. грн бюджетних коштів, або 53,4% до плану та  73,8% до виконання відповідного періоду минулого року. 

На видатки по галузі «Соціальний захист та соціальне забезпечення» спрямовано  53055,0 тис. грн, що складає 89,9% до плану та менше , ніж у відповідному періоді минулого року, на 27371,6 тис. грн (51,6%).

На надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг  тепло-, водопостачання і водовідведення, інших комунальних послуг та інших  видатки бюджету склали  29312,7 тис. грн, що майже вдвічі менше  відповідних показників минулого року, що пояснюється монетизацією субсидій населенню, яке фінансується за рахунок коштів Мінсоцполітики. 
Надано допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам, тимчасової державної допомоги дітям в сумі  13005,3 тис.грн, що складає 92,8% до плану та 953,8% від фактичного виконання минулого року.
Виплати державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом "гроші ходять за дитиною", оплату послуг із здійснення патронату над дитиною та виплату соціальної допомоги на утримання дитини в сім'ї патронатного вихователя за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету збільшилися  в цьому році на 38,2% і склали  641,9 тис.грн. 

На утримання Терцентру та Новопсковського ЦСССДМ видатки бюджету збільшені проти минулого року на  388,6 тис. грн   і склали 2944,2 тис. грн.

Протягом звітного періоду здійснена часткова оплата заборгованості за надані соціальні гарантії інвалідам, фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку,особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги за минулий рік в сумі 162,7 тис. грн.

На виконання районної програми соціального захисту особливо потребуючих громадян Новопсковського району на 2016-2020 роки видатки склали  22,5 тис.грн.

На видатки по галузі «Освіта» спрямовано 41917,6 тис. грн,  що складає 88,0% до уточнених показників звітного періоду та 91,4% - до касових видатків минулого. В сумовому виразі зменшено видатки проти минулого року на 3921,1 тис.грн., що пояснюється передачею до Новопсковської ОТГ п’яти загальноосвітніх навчальних закладів та Новопсковської школи мистецтв.
Вартість харчування дітей у 1-4 класах, дітей пільгових категорій  складає 12,0 грн. Всього харчувалось 814 дітей.
На видатки по галузі «Охорони здоров‘я» спрямовано фінансових коштів на суму 18454,4 тис. грн., що на 2055,9 тис грн. менше, ніж у першому півріччі 2018 року.

Вартість одного дня харчування у стаціонарі у звітному періоді - 6,47 грн , що на 0,84 грн більше, ніж у  відповідному періоді минулого року.

Вартість одного дня лікування у стаціонарі – 17,19 грн, що на 8,08 грн більше у порівнянні з минулорічними показниками.

 Видатки на утримання РТМО у порівнянні з минулим роком збільшені на 3594,9 тис.грн.

Видатки на первинну медичну допомогу – зменшені у 10 раз у порівнянні з минулорічними показниками і склали 611,7 тис.грн.

На централізовані заходи з лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет видатки збільшені проти минулорічних на 65,5 тис. грн і склали всього 481,9 тис. грн;

На відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань профінансовано 290,4 тис. грн, що на 214,5 тис. грн менше, ніж у 2018 році.


Медичними закладами району отримано платних послуг за звітний період на суму 239,2 тис. грн, що на 28,1 тис. грн менше, ніж протягом січня - червня 2018 року.

До видатків, не віднесених до основних груп, належать інші субвенції  сільським та Білолуцькій селищній раді на утримання дошкільних закладів освіти та клубних закладів, на які витрачено 4885,7 тис. грн., що на 64,8 тис. грн менше минулорічних показників.

На установи галузі «Культура і мистецтво»  профінансовано 3539,0 тис. грн., що складає 96,5% до плану та 114,2% до виконання минулого року.

 Видатки на утримання Централізованої системи бібліотек у звітному періоді збільшені у порівнянні з показниками 2018 року на 198,6 тис. грн і склали  1514,5 тис. грн. 

На 14,0% збільшено обсяг фінансування КП «Новопсковський краєзнавчий музей» проти показників січня – червня 2018 року. Всього на утримання вищевказаної установи спрямовано 487,9 тис. грн, що складає 94,6%  уточнених планових показників.

 Також в порівнянні з минулим роком збільшені видатки на утримання Новопсковського РЦКД ( на 117,5 тис. грн, видатки всього  -1284,3 тис. грн).

По галузі «Державне управління», на утримання Новопсковської районної ради, витрачено з районному бюджету 1486,8 тис. грн бюджетних коштів, що на 71,7 тис. грн менше, ніж у відповідному періоді минулого року. 

За КПКВК МБ  0110180 «Інша діяльність у сфері державного управління» видатки склали 211,8 тис. грн. У тому числі: 

Утримання КП «Об‘єднаний трудовий архів Новопсковського району»  складає 188,0 тис грн.

Оплата за відеоконференцзв‘язок профінансована за рахунок коштів обласного бюджету на суму 7,0 тис  грн.

Видатки на оплату природного газу 14,3 тис.грн на Меморіалі загиблим воїнам та землякам.

Видатки на функціонування інформаційно-аналітичної системи моніторингу виконання місцевих бюджетів області в сумі 2,5 тис.грн.


На фінансування заходів з фізичної культури та спорту, на виконання районної цільової соціальної програми «Фінансова підтримка та утримання громадської організації  "Новопсковська місцева організація Всеукраїнського фізкультурно-спортивного товариства «Колос»  на 2018-2020 роки» спрямовано 162,9 тис. грн. бюджетних коштів, з них: 53,9 тис. грн видатки на відшкодування витрат по утриманню Новопсковською ДЮСШ з бюджет Новопсковської ОТГ та 109,0 тис. грн - фінансова підтримка ФСТ «Колос».
Видатки спеціального фонду районного бюджету склали 7847,9 тис. грн, або 59,9% річних планових призначень.  
В структурі видатків захищені статті займають 12,0 % , або 941,4 тис.грн.

З загальної суми коштів спеціального фонду поточні видатки утримання складають 3880,5 тис. грн , видатки розвитку (капітальні видатки)  -5967,4 тис. грн.
З урахуванням міжбюджетних трансфертів спеціальний фонд районного бюджету виконаний на 87,45 до річних планових показників, або в сумі 2783,2 тис.грн.
Заборгованість  бюджетних установ за матеріали, роботи та послуги  по загальному фонду районного бюджету станом на  01.07.2019 року склала 738,5 тис. грн, з якої 140,0 тис. грн – борги по пільгах та субсидіях, які фінансуються з державного бюджету. Борги по захищених статтях видатків – по продуктах харчування  (160,7 тис.грн) і оплати за спожиту електроенергію (0,4 тис. грн)  є поточними.
По спеціальному фонду районного бюджету заборгованість відсутня.
Начальник управління фінансів                                                               О.КІСЕЛЬ
