ІНФОРМАЦІЯ
про хід виконання Комплексної програми розвитку та підтримки малого і середнього підприємництва в Новопсковському районі 

на період до 2022 року за січень - вересень 2020 року
Мале і середнє підприємництво є одним із головних факторів формування і розвитку ринкової економіки, підтримки внутрішнього ринку, ринку праці, а також джерелом грошових надходжень до бюджетів усіх рівнів та засобом розв’язання соціальних проблем району. В районі, як і у державі та області в цілому, підприємництво, як самостійна соціально-економічна система, розвивається в складних умовах. 

Комплексна програма розвитку та підтримки малого і середнього підприємництва в Новопсковському районі на період до 2022 року (далі – Програма) затверджена рішенням 
 районної ради від 16.11.2019 №36/6.

Головною метою Програми є сприяння створенню умов для розвитку підприємницької діяльності, покращенню інвестиційного клімату, забезпечення конкурентоспроможності малого і середнього підприємництва та збільшення його внеску в економічний і соціальний розвиток району, підвищення стандарту життя населення та добробуту громадян району, подолання проблеми безробіття, у тому числі серед соціально вразливих верств населення. 
Створення приватного підприємництва в районі як самостійного соціально-економічного сектора відбувалось за власною ініціативою підприємців і розвивається в багатьох галузях господарського комплексу району: сільському господарстві, оптовій та роздрібній торгівлі, ресторанному господарстві, послугах, транспорті та інших. 

Станом на 01 жовтня 2020 року  на території району діяло  803 суб’єкти підприємницької діяльності, з яких: 5 середніх підприємств, 81 малих підприємств, 717 фізичних осіб-підприємців. Кількість зайнятих працівників в середньому та малому бізнесі району складає 1906 осіб, в тому числі на середніх підприємствах – 533 особи, на малих підприємствах – 471 особа, фізичних осіб-підприємців разом з найманими працівниками – 902 особи.

Протягом січня - вересня 2020 року вжито заходи щодо виконання завдань і заходів, визначених Програмою.
При райдержадміністрації діє робоча група з питань сприяння розвитку малого підприємництва у Новопсковському районі (далі робоча група). Було проведено 3  засідання робочої групи, 2 засідання круглого столу. Під час зустрічі обговорили актуальні питання щодо проблем розвитку підприємництва, залучення інвестицій, актуальних державних програм для підтримки агробізнесу, зайнятості населення  в Новопсковському районі. Також були розглянуті питання щодо фінансової підтримки суб’єктам господарювання під час дії карантину, спричиненим поширенням на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, дотримання ними чинного законодавства та санітарно - протиепідемічних норм та правил.                                                
В райдержадміністрації функціонує «гаряча лінія» з питань розвитку і підтримки підприємництва. Протягом 9 місяців 2020 року надійшло 7 звернень. Найбільш актуальними були питання щодо державної фінансової підтримки суб’єктів господарювання під час дії карантину, особливості написання бізнес-плану для започаткування підприємницької діяльності, фінансова підтримка агро бізнесу.

З метою сприяння зайнятості безробітних, створення нових робочих місць центром зайнятості надається фінансова підтримка за рахунок коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття ( далі Фонд ЗДССВБ).
Протягом 9 місяців 2020 року Новопсковський районним центром зайнятості було надано  одноразову допомогу по безробіттю для організації підприємницької діяльності  одній особі на суму 30,555 тис. грн.
Для успішного розвитку та підтримки вже діючого малого та середнього підприємництва  служба зайнятості стимулює роботодавців до створення нових робочих місць шляхом:

      1. Відшкодування центром зайнятості витрат роботодавця на оплату праці за працевлаштування безробітних з числа внутрішньо переміщених осіб. Протягом 9 місяців 2020 року таке відшкодування із коштів Фонду ЗДССВБ отримав 1 роботодавець за 1 працевлаштовану особу на 46,946 тис. грн.

      2. Компенсації роботодавцям фактичних витрат у розмірі єдиного соціального внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування за осіб, які були працевлаштовані за направленням центру зайнятості на нові робочі місця. За 9 місяців 2020 року таку компенсацію із коштів Фонду ЗДССВБ на загальну суму 40,197 тис. грн отримали 5 роботодавців із числа фізичних осіб-підприємців, які прийняли на новостворені робочі місця 5 безробітних.

Новопсковським районним центром зайнятості протягом 9 місяців 2020 року було проведено 1 семінар на тему: «Як розпочати свій бізнес?», в якому прийняли участь 13 безробітних жителів району та 7 інформаційних вебінарів на тему: «Як розпочати свій бізнес?», «Як знайти бізнес партнера?», «Від ідеї до бізнесу», «Доступні кредити», «Креативне рішення бізнес проблем», «Комунікація з клієнтом», «Професійні переговори із закупівельником», в яких взяли участь 64 особи.
Для підтримки та розвитку суб’єктів господарювання протягом 9 місяців 2020 року на офіційному сайті райдержадміністрації  постійно висвітлювалася  інформація щодо актуальних грантових програм за рахунок міжнародних та державних коштів, надавалася методично-консультаційна допомога підприємцям у розробленні бізнес-проектів, отримання кредитів, створення сімейних фермерських господарств.
Загальний обсяг фінансування Програми протягом 2019 – 2022 р.р. складає 3099,00 тис. грн. На 2020 рік було заплановано 845,00 тис. грн. Протягом 9 місяців 2020 року було використано 177,7 тис. грн за рахунок коштів Фонду ЗДССВБ.
На жаль, складна  протиепідемічна ситуація, спричинена гострою респіраторною хворобою COVID-19, та карантинні обмеження негативно вплинули на реалізацію заходів Програми. Майже всі семінари, тренінги і навіть свято до Дня підприємця України були проведені в онлайн – режимі. Фінансування заходів сприяння зайнятості, передбачених законодавством про зайнятість населення та загальнообов’язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття, зокрема з підтримки підприємницької ініціативи, малого та середнього бізнесу, на жаль було призупинено. (На виконання підпункту 2 пункту 5 Прикінцевих положень Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік» від 13.04.2020р №553-IX,  Фонд загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття здійснює поточні видатки лише на страхові виплати: допомогу по безробіттю (включаючи допомогу по частковому безробіттю), допомогу на поховання). Кошти, які були заплановані на реалізацію програми Фондом ЗДССВБ, виплачувалися лише у І кварталі поточного року. 

Пропоную Комплексну програму розвитку та підтримки малого і середнього підприємництва в Новопсковському районі на період до 2022 року, затверджену рішенням  районної ради від 16 листопада 2019 року №36/6, залишити на контролі,  хід її виконання розглянути на засіданні колегії райдержадміністрації в грудні 2021 року.
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