Головне управління Державної фіскальної служби
 у Луганській області
м. Сєвєродонецьк, 93400, вул. Енергетиків, 72
E-mail: lg.press@sfs.gov.ua
http://lg.sfs.gov.ua/
https://www.facebook.com/sfs.lugansk/?ref=hl

	У разі використання матеріалів посилання 
на прес-службу Головного управління Державної фіскальної служби у Луганській області ОБОВ’ЯЗКОВЕ



ПРЕСС-РЕЛИЗ

07.12.18

Новорічні подарунки: правила оподаткування

У Головному управлінні ДФС у Луганській області напередодні новорічних свят нагадали про оподаткування подарунків. 
Так, подарунки, які надаються платнику податків, не оподатковуються податком на доходи фізичних осіб, якщо їх вартість не перевищує 25 відсотків однієї мінімальної заробітної плати у розрахунку на місяць. Це передбачено статтею 165 Податкового кодексу України. Отже, цьогоріч це – 930,75 грн (3723 грн х 0,25 = 930,75 грн). 
У випадку, коли вартість подарунка більше вказаного розміру, сума такого перевищення оподатковується податком на доходи фізичних осіб як додаткове благо за ставкою податку 18 відсотків та військовим збором - 1,5 відсотка. 
Що стосується ПДВ. Оподаткування податком на додану вартість новорічних подарунків регулює спеціальний Закон №2117, який діє лише в ці святково-казкові дні - щорічно в період з 15 листопада поточного року до 15 січня наступного року. Відповідно до ст. 2 закону, операції з продажу виробничими та торговими підприємствами дитячих святкових подарунків звільняються від оподаткування ПДВ. Дитячі святкові подарунки в цьому Законі - це набори товарів, які містять лише кондитерські вироби та іграшки вітчизняного виробництва і фрукти, загальною вартістю не більше 8% прожиткового мінімуму для працездатної особи, встановленого на 1 січня звітного податкового року. Тож, пільга з ПДВ в 2018 році передбачена лише для тих новорічних подарунків, вартість яких не перевищує 1762 грн х 8% = 140,96 грн. 
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