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на прес-службу Головного управління ДФС у Луганській області ОБОВ’ЯЗКОВЕ


ПРЕСС-РЕЛИЗ

09.07.19
До 01 серпня 2019 року необхідно сплатити податок, зазначений у декларації

У Головному управлінні ДФС у Луганській області нагадали. Фізична особа зобов’язана самостійно до 1 серпня року, що настає за звітним, сплатити суму податкового зобов’язання, зазначену в поданій нею податковій декларації про майновий стан і доходи (п.179.7 ст.179 Податкового кодексу України (далі – ПКУ)). 

У разі якщо платник податків не сплачує узгоджену суму грошового зобов’язання протягом строків, визначених ПКУ, такий платник податків притягується до відповідальності у вигляді штрафу у наступних розмірах: 

- при затримці до 30 календарних днів включно, наступних за останнім днем строку сплати суми грошового зобов’язання, - у розмірі 10 відсотків погашеної суми податкового боргу; 

- при затримці більше 30 календарних днів, наступних за останнім днем строку сплати суми грошового зобов’язання, - у розмірі 20 відсотків погашеної суми податкового боргу (п.126.1 ст.126 ПКУ). 

Крім цього, після спливу 90 календарних днів, наступних за останнім днем граничного строку сплати податкового зобов’язання, нараховується пеня (п.п.129.1.3 п.129.1 ст.129 ПКУ). 

Таким чином, самостійно нараховані фізичною особою у декларації за 2018 рік зобов’язання з податку на доходи фізичних осіб та військового збору необхідно сплатити не пізніше 31 липня поточного року. 

Головне управління ДФС у Луганській області 
