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	У разі використання матеріалів посилання 

на прес-службу Головного управління ДФС у Луганській області ОБОВ’ЯЗКОВЕ


ПРЕСС-РЕЛИЗ

23.07.19
До відома фізичних осіб – власників сільськогосподарської техніки

У Головному управлінні ДФС у Луганській області нагадали. Громадяни, які мають у власному користуванні техніку, надають послуги у вигляді обробки землі іншим особам та не є підприємцями, зобов’язані подати декларацію про майновий стан і доходи й включити суму таких доходів до загального річного оподатковуваного доходу.

Доходи від обробки землі оподатковуються податком на доходи фізичних осіб за ставкою 18 відсотків та військовим збором – 1,5 відсотка.
Податкова декларація про майновий стан і доходи подається за календарний рік, для платників податку на доходи фізичних осіб до 1 травня року, що настає за звітним, крім випадків, передбачених розд. IV ПКУ (п.п. 49.18.4 Податкового кодексу України).

Сплатити суму податкового зобов’язання, зазначену в поданій податковій декларації, громадянин зобов’язаний самостійно до 1 серпня року, що настає за звітним (п.179.7 ст.179 ПКУ).
Звертаємо увагу, що з травня 2019 року в регіоні проводиться операція «Урожай». Впродовж якої органами фіскальної служби Луганщини в установленому порядку проводяться комплексні контрольні заходи щодо повноти декларування доходів та сплати податків до бюджету громадянами та суб’єктами господарювання – фізичними особами, які зайняті у сільському господарстві, на всіх етапах виробництва, зокрема, обробки та збирання урожаю, реалізації сільськогосподарської продукції, а також виплати реальної заробітної плати найманим працівникам. 
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