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Митники Луганщини поповнили фонди Рубіжанського міського музею раритетом

Днями фахівці Луганської митниці ДФС передали для постійного зберігання в державну частину музейного фонду, а саме до комунального закладу «Міський музей» Рубіжанської міської ради Луганської області, три монети ХІХ століття. Йдеться про монети номіналом одна копійка 1844 року, дві копійки 1811 року та дві копійки 1853 року.
Їх митники виявили на посту «Танюшівка» Луганської митниці ДФС, куди по «зеленому коридору» зайшов громадянин України. Чоловіку було запропоновано показати власну сумку – барсетку, де і були виявлені ці раритети.
Відповідно до наказу Міністерства культури і мистецтв України від 22.04.2002 № 258 для вивезення предметів побуту масового та серійного виробництва, створених до 1950 року, необхідний дозвіл Державної служби контролю за переміщенням культурних цінностей через державний кордон України. У громадянина такого дозволу не було, його дії мали ознаки порушення митних правил, тому співробітниками Луганської митниці ДФС було складено протокол та тимчасово вилучено монети.
За результатами експертизи з’ясувалося, що представлені монети є пам’яткою грошової системи Російської імперії, мають історико-культурне значення та їх можна віднести до культурних цінностей.
За рішенням Старобільського районного суду Луганської області у відношенні громадянина винесено рішення про конфіскацію на користь держави товару, що став предметом порушення митних правил.
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