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	У разі використання матеріалів посилання 

на прес-службу Головного управління ДФС у Луганській області ОБОВ’ЯЗКОВЕ


ПРЕСС-РЕЛИЗ

25.06.19
Підприємець має борг з ЄСВ: чи можна його розстрочити?

У Головному управлінні ДФС у Луганській області повідомили. Єдиний внесок на загальнообов’язкове державне соціальне страхування підлягає сплаті незалежно від фінансового стану платника. Розстрочення та відстрочення заборгованості по сплаті єдиного внеску чинним законодавством не передбачено.

Нагадаємо: у разі, якщо фізичною особою-підприємцем не отримано дохід у звітному кварталі або окремому місяці звітного кварталу, такий платник зобов’язаний визначити базу нарахування, але не більше  максимальної величини бази нарахування єдиного внеску, встановленої Законом. При цьому, сума  ЄВ не може бути меншою за розмір мінімального страхового внеску. 

Мінімальний страховий внесок – це сума єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, що визначається розрахунково як добуток мінімального розміру заробітної плати на розмір внеску, встановлених законом на місяць, за який нараховується заробітна плата (дохід), та підлягає сплаті щомісяця. 

Питання забезпечення збору та обліку єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, умови та порядок його нарахування і сплати регулює Закон України від 08.07.2010 № 2464 «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування».
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