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	У разі використання матеріалів посилання 
на прес-службу Головного управління Державної фіскальної служби у Луганській області ОБОВ’ЯЗКОВЕ



ПРЕСС-РЕЛИЗ

29.11.18
	
Як отримати реєстраційний номер для дитини
В Головному управлінні ДФС у Луганській області повідомили. Громадянин, якого не включено до Державного реєстру фізичних осіб - платників податків, зобов'язаний подати до Державної податкової інспекції за місцем реєстрації або проживання облікову картку №1ДР, яка водночас є заявою для реєстрації в Державному реєстрі фізичних осіб - платників податків, а також пред'явити документ, що посвідчує особу. Що стосується дітей, то розділом VII Положення про реєстрацію фізичних осіб в Державному реєстрі фізичних осіб - платників податків, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 29.09.2017 №822, передбачено, що облікові картки громадян України у віці до 16 років або неповнолітніх осіб, які ще не отримали паспорт громадянина України, подаються одним із батьків за наявності свідоцтва про народження дитини і документу, що засвідчує особу одного з батьків. 
Реєстрація громадянина в Державному реєстрі здійснюється протягом 3 робочих днів від дня подання облікової картки до Центру обслуговування платників за місцем реєстрації. 
Громадяни України можуть звернутися за документом, що засвідчує реєстрацію в Державному реєстрі фізичних осіб-платників податків (ідентифікаційний код), до будь-якої Державної податкової інспекції незалежно від реєстрації їх місця проживання. 
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