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Зовнішньоекономічні операції сприяють зміцненню економіки 

Як повідомили у Головному управлінні ДФС у Луганській області, станом на 1 листопада 2018 року в регіоні на обліку знаходяться 149 суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності. За січень-жовтень 2018 року обсяг експортно-імпортних операцій склав майже 24,4 млрд грн.
Серед самих великих експортерів -ТОВ «НВП «Зоря» - 2 млрд 59 млн грн, ТОВ «УТЕК-МОД» - 907,6 млн грн, ТОВ «Сватівська олія» - 518,5 млн грн, ТОВ «Кларіант Україна» - 404,2 млн грн, ТОВ «НВО «Сєвєродонецький склопластик» - 264,9 млн грн, ТДВ «Лисичанський желатиновий завод» -138,1млн грн.
Розширення зовнішньоекономічних зв'язків, зростання обсягу експортних операцій, безумовно, сприяє як зміцненню економіки, так і підвищенню престижу нашої держави.
Нагадаємо, що відповідно до ст. 3 Закону України від 16.04.91 №959 „Про зовнішньоекономічну діяльність” суб’єктами зовнішньоекономічної діяльності в Україні є:
- фізичні особи – громадяни України, іноземні громадяни та особи без громадянства, які мають цивільну правоздатність і дієздатність згідно з законами України і постійно проживають на території України;
- юридичні особи, зареєстровані як такі в Україні і які мають постійне місцезнаходження на території України (підприємства, організації та об’єднання всіх видів, включаючи акціонерні та інші види господарських товариств, асоціації, спілки, концерни, консорціуми, торговельні доми, посередницькі та консультаційні фірми, кооперативи, кредитно-фінансові установи, міжнародні об’єднання, організації та інші), в тому числі юридичні особи, майно та/або капітал яких є повністю у власності іноземних суб’єктів господарської діяльності;
- об’єднання фізичних, юридичних, фізичних і юридичних осіб, які не є юридичними особами згідно з законами України, але які мають постійне місцезнаходження на території України і яким цивільно-правовими законами України не заборонено здійснювати господарську діяльність;
- структурні одиниці іноземних суб’єктів господарської діяльності, які не є юридичними особами згідно з законами України (філії, відділення тощо), але які мають постійне місцезнаходження на території України;
- спільні підприємства за участю суб’єктів господарської діяльності України та іноземних суб’єктів господарської діяльності, зареєстровані як такі в Україні і які мають постійне місцезнаходження на території України;
- інші суб’єкти господарської діяльності, передбачені законами України.
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