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Новації 2019: не оподатковуються доходи фізосіб у вигляді будь-яких стипендій

Головне управління ДФС у Луганській області звертає увагу всіх навчальних закладів (не лише бюджетних), які виплачують стипендії. 
Згідно новацій, внесених Законом України від 23 листопада 2018 №2628-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо покращення адміністрування та перегляду ставок окремих податків і зборів", які набрали чинності 01 січня 2019 року, не включаються до оподатковуваного доходу фізичних осіб будь-які стипендії.
Відповідно до п.п.165.1.26 п.165.1 ст.165 Податкового кодексу України (далі – ПКУ) сума стипендії (включаючи суму її індексації, нараховану відповідно до закону), яка виплачується учню, студенту, курсанту військових навчальних закладів, ординатору, аспіранту або ад'юнкту, не підлягає оподаткуванню, якщо її розмір не перевищує суми, визначеної в абзаці першому пп.169.4.1 п.169.4 ст. 169 ПКУ. У 2019 році це 2690 грн. 
Якщо розмір стипендії є більшим, то сума перевищення підлягає оподаткуванню податком на доходи фізичних осіб за ставкою 18 відсотків та військовим збором у розмірі 1,5 відсотка. 
Головне управління ДФС у Луганській області

