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До закінчення пільгового періоду розмитнення автомобілів на єврономерах залишилось менше місяця

В Луганській митниці ДФС нагадали, що розмитнення транспортних засобів з іноземною реєстрацією за пільговими ставками закінчується 22 лютого. Отже з цього моменту громадянам доведеться сплачувати акцизний податок за повною ставкою. 

З початку пільгового періоду власники авто на єврономерах не поспішали до митних органів із наміром оформити свій транспортний засіб для вільного обігу на митній території України. З 25 листопада до 31 грудня 2018 року в Луганській митниці ДФС було оформлено лише 9 таких авто. 

Але вже у січні спостерігається збільшення кількості бажаючих узаконити перебування своєї автівки на території України. З початку року  оформлено 30 таких транспортних засобів. Розмитнення автівок у пільговий період дозволило їх власникам заощадити на сплаті акцизного податку майже 1,2 млн грн. При цьому державний бюджет отримав 2 млн 331 тис. грн митних платежів та 331,5 тис. грн добровільного внеску, який сплачується за недотримання строків або умов митних режимів. 

Враховуючи, що до кінця дії пільг залишилось менше місяця, у відомстві рекомендують не відкладати митне оформлення свого транспортного засобу на останні дні  пільгового періоду з метою уникнення черг.

Нагадаємо: відповідно до Закону України від 8.11.2018 № 2611-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо оподаткування акцизним податком легкових транспортних засобів» тимчасово, на період з 25 листопада 2018 року до 22 лютого 2019 року, ставки акцизного податку для транспортних засобів визначаються із застосуванням коефіцієнта 0.5. 

Розмитнити свій автомобіль громадяни можуть на будь-якому митному посту на всій території України, в тому числі і в пунктах пропуску через митний кордон. В зоні діяльності Луганської митниці ДФС розташовані внутрішні митні пости «Старобільськ», «Лисичанськ», «Сєвєродонецьк» та митні пости у пунктах пропуску для автомобільного сполучення «Просяне», «Мілове», «Танюшівка». Адреси та графіки роботи митних постів, знаходяться за посиланням lg.sfs.gov.ua/dfs-u-regioni/mitnitsya/teritorialni-organi/
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