Інформація 

про підсумки роботи Новопсковського районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді за 9 місяців 2019 року

Новопсковський районний центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді (далі центр)  - спеціальний заклад, що проводить соціальну роботу у Новопсковському районі Луганської області з сім’ями, дітьми та молоддю, які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги.

Центр у своїй діяльності керується чинним законодавством, та положенням про центр. Згідно положення, штатний розпис центру в межах визначеної граничної чисельності та фонду оплати праці працівників затверджується головою Новопсковської районної державної адміністрації.

Діяльність центру фінансується за рахунок коштів районного бюджету. Центр надає послуги на добровільній та безоплатній основі. 

В Новопсковському районному центрі соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді згідно штатного розпису затверджено 9,25 штатних одиниць, в свою чергу, які складаються: адміністративний персонал - директор, бухгалтер та відділ соціальної роботи в який входять: начальник відділу соціальної роботи, юрисконсульт, психолог, соціальний педагог, фахівці із соціальної роботи, також функціонує посада прибиральник службових приміщень(відповідно до встановлених нормативів).

Заплановані видатки коштів на утримання центру по кошторису за 2019 рік становлять 667899 грн.(шістсот шістдесят сім тисяч вісімсот дев’яносто дев’ять гривень) призначені на забезпечення функціонування діяльності центру на захищенні статті становлять 98% від запланованих видатків, 2% на інші потреби. До вимог чинного законодавства України, в Новопсковському районі необхідне створення спеціалізованих служб підтримки постраждалих від домашнього насильства та насильства за ознакою статі, надання спеціалістами центру адресних соціальних послуг сім’ям із групи ризику за місцем їх проживання та підвищення кваліфікації спеціалістів шляхом навчання, на теперішній час фінансування за зазначеними напрямками відсутні. 

Основними завданнями центру є: проведення соціально-профілактичної роботи, спрямованої на запобігання потраплянню в складні життєві обставини сімей, дітей та молоді; виявлення сімей, дітей та молоді, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги; здійснення соціального супроводу сімей, осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги, надання їм соціальних послуг за результатами проведеної оцінки потреб їх у таких послугах; надання безкоштовних соціальних послуг (юридичних, психологічних, соціально-педагогічних, інформаційних тощо), спрямованих на відновлення соціальних функцій, психологічного і фізичного стану сімей, дітей та молоді, які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги; забезпечення соціального патронажу молодих осіб, які відбули покарання у вигляді обмеження або позбавлення волі на певний строк; забезпечення взаємодії із структурними підрозділами місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями, а також залучення потенціалу територіальної громади до проведення соціальної роботи із сім’ями, дітьми та молоддю. 

Протягом 9 місяців 2019 року Новопсковським районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді забезпечується облік усіх повідомлень про сім’ї з дітьми та молоддю, які опинилися у складних життєвих обставинах. За звітній період загальна чисельність сімей (осіб), щодо яких надійшла інформація (повідомлення, виявленні центром, самозвернення тощо) складає 815 сімей, в яких виховується 984 неповнолітніх дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах,  яким було надано 8150 соціальних послуг виходячи з потреб, для таких категорій населення як: одинока матір/батько; неповнолітні одинокі матері; постраждалих від збройних конфліктів; внутрішньо переміщенні сім’ї, сім’ї учасників АТО; сім’ї в яких є ризик соціального сирітства; матері, які мали намір відмовитись від новонародженої дитини; сім’ї, члени яких перебувають у конфлікті із законом; сім’ї алко-нарко залежних; сім’ї, яким призначено державну допомогу особі, яка доглядає за хворою дитиною; сім’ї національних меншин; тощо.

На супроводі в центрі перебуває 15 сімей, в яких виховується 28 дітей. За сприянням районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді за звітній період 7 осіб пройшли медичне кодування від алкогольної залежності. Протягом 9 місяців 2019 року від районного відділу внутрішніх справ до  центру надійшло 43 повідомлення щодо осіб, які вчинили домашнє насильство, з яких 28 осіб, охоплених соціальними послугами з приводу насильства в сім’ї.  Звернень щодо кривдників задля проходження корекційної програми до центру не надходило.

За підтримки суб’єктів соціальної роботи району та волонтерів, спеціалістами центру здійснено 33 виїзди в родини, які перебувають у складних життєвих обставинах, задля обстеження та визначення комплексу необхідної допомоги сім’ям з дітьми. За результатами проведеного обстеження складені плани соціального супроводу сім’ї з наданням комплексу соціальних послуг: правових, медичних, матеріальних, психологічних, у працевлаштуванні, гуманітарних, та інших допомог виходячи з потреб. Здійснюється систематичний контроль за використанням батьками призначеної державної допомоги, перевірено 90 сімей цієї категорії на території Новопсковського району.

З метою створення умов для повернення дитини  на виховання батькам, діти яких перебувають в інтернатних закладах, надається необхідна допомога для вирішення питання повернення дитини (дітей) із інтернатного закладу.

Центром забезпечується соціальне супроводження 7 прийомних сімей,  1 ДБСТ, опікунських та сімей піклувальників, осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Сім’ям регулярно надаються психологічні, соціально-педагогічні, інформаційні, юридичні послуги, постійно проводиться комплексна психолого-педагогічна робота, спрямована  на підвищення рівня виховного потенціалу прийомних батьків та батьків-вихователів, надання їм соціальної підтримки в період адаптації та проживання дітей в родинах.

Активно здійснюється робота щодо популяризації сімейних форм виховання, зокрема, проводяться семінари для громадськості на базі Новопсковського районного центру зайнятості, Новопсковської ЦБС, серед установ району. Здійснюється публікація  інформаційних повідомлень у ЗМІ та на офіційній сторінці центру в соціальній мережі facebook.
З метою профілактики негативних явищ, ВІЛ-інфекції/СНІДу, профілактики соціально-небезпечних захворювань, пропаганди здорового  способу життя, протидії вживання наркотичних речовин, алкоголю, формування толерантного ставлення у суспільстві до дітей та сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах, до національних меншин, запобігання різним формам дискримінації, профілактики суїцидальної поведінки, фахівцями проводиться групова профілактична робота, в рамках якої проведено 27 групових заходів та охоплено 519 учасників.

Новопсковський РЦСССДМ постійно приймає участь у Всеукраїнських акціях, які проводяться на території Новопсковського району: «16 днів проти насилля», тиждень права, «Серце до серця», «Всеукраїнський тиждень з протидії булінгу», заходи до Дня усиновлення, «Не залишимо без уваги жодної дитини», «Урок», тиждень сім’ї та ін.
Задля планування та проведення заходів, спрямованих на підвищення якості соціальної послуги соціального супроводу сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, в центрі налагоджена співпраця з установами та організаціями району, затверджено спільні плани роботи. В центрі постійно ведеться робота направлена на підвищення кваліфікації спеціалістів задля покращення надання якісних соціальних послуг шляхом участі у Всеукраїнських семінарах та тренінгах за сприяння Луганського обласного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді та при фінансуванні та організації заходів міжнародними організаціями таким як ЮНІСЕФ, Партнерство «Кожній дитині», GIZ (ГІЗ) та інших.
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