Центр  надання  адміністративних  послуг при Новопсковській районній державній адміністрації Луганської області 
інформує

За 9 місяців 2020 року суб’єктам звернення надано адміністративних послуг адміністратором – 2125, державними реєстраторами – 627, всього – 2752.
Актуальними питаннями суб’єктів звернення у звітному періоді залишаються адміністративні послуги відділу у Новопсковському районі Головного управління Держгеокадастру Луганської області - 1839 (це послуги з питань Державного земельного кадастру, витяги про нормативну-грошову оцінку земельних ділянок, запити про надання документації із землеустрою, що включена до Державного фонду документації із землеустрою та ін.),  державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців (627), вклеювання фотокартки до паспорта громадянина України у зв’язку з досягненням 25-ти та 45-ти річного віку  Новопсковського районного відділу УДМС України у Луганській області (172), відділу культури райдержадміністрації (95), відділу містобудування, ЖКГ та архітектури райдержадміністрації (8), служби у справах дітей райдержадміністрації (6),  та ін.
У Центрі надання адміністративних послуг також надається допомога в отриманні термінового оформлення дозволу на перетин лінії зіткнення в рамках діючих контрольних пунктів  в’їзду-виїзду:
-особам, які отримали паспорт громадянина України по досягненню 16-ти річного віку;

-особам, які отримали новий паспорт та мають діючий дозвіл на попередній паспорт, при наявності в останніх підтверджуючих документів;

-особам похилого віку, рік народження яких до 1940 року включно;

-особам, які потребують термінового медичного обстеження або лікування.  
За звітний період громадянам надано допомогу в оформленні 14 дозволів.
Адміністративний збір за проведення державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень за 9 місяців 2020 року – до державного бюджету – 3360 грн., до місцевого бюджету – 59520 грн.
На сьогодні, центр надання адміністративних послуг при Новопсковській районній державній адміністрації, працює у звичному режимі.

За консультаціями щодо отримання адміністративних послуг можна звернутися за тел. (06463)2-19-46, 0660713021 або на електронну адресу ЦНАП: cnapnovopskov@i.ua
