Соціальний внесок платників Старобільської ОДПІ перетнув рубіж у 200 мільйонів гривень
За вісім місяців 2018 року працедавці, які обслуговуються у Старобільській ОДПІ ГУ ДФС у Луганській області, спрямували на соціальні потреби 207 мільйонів гривень єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування.
Позитивний стан бюджетних надходжень обумовлений змінами податкового законодавства, коли нововведення торкнулися й нарахування та сплати єдиного внеску фізичними особами – підприємцями. Адже ФОП, працюючі на загальній системі оподаткування; особи, які провадять незалежну професійну діяльність та ФОП – платники єдиного податку другої та третьої груп розраховують та сплачують суму єдиного внеску у розмірі 22 відсотки від мінімальної заробітної плати (у 2018 році сума дорівнює 819,06 гривень на місяць) незалежно від того, отримували вони у звітному місяці дохід чи ні.
Як результат – бюджет отримав на 35 мільйонів гривень (або 20%) більше від суми надходжень аналогічного періоду 2017 року.
На початок вересня 2018 року заборгованість зі сплати ЄСВ страхувальників, які обслуговуються в Старобільській ОДПІ ГУ ДФС у Луганській області, склала 6,5 млн грн, 55 відс. цієї суми, або 3,5 млн грн – це борг юридичних осіб.
В інспекції зазначають, що отримані кошти єдиного внеску на загальнообов’язкове соціальне страхування направляються на забезпечення соціальних потреб населення. А це - гідне пенсійне забезпечення, захищені соціальні гарантії на випадок безробіття, нещасних випадків чи професійних захворювань та інші  виплати. 
Періоди, за які у реєстрі відсутні дані про сплату ЄСВ, не враховуються і застраховані особи втрачають страховий стаж для призначення пенсій і відповідно не враховується заробітна плата за ці періоди. Аналогічно у соціальному страхуванні – якщо у розрахунковому періоді для страхової допомоги відсутні сплачені за застраховану особу внески, вона не отримує належної у повному обсязі компенсації втраченого заробітку у зв’язку із страховим випадком. Відповідно до законодавства, якщо у страхувальника існує заборгованість із сплати ЄСВ, сплачені страхувальником поточні суми ЄСВ зараховуються в рахунок погашення боргу у порядку календарної черговості його виникнення.  В інспекції нагадують, що вчасно і в повному обсязі сплачений єдиний  внесок являється основою соціального захисту громадян, які сьогодні як ніколи потребують державної підтримки.
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