СПІВДОПОВІДЬ

відділу культури Новопсковської райдержадміністрації  з питання 

«Про виконання бюджету Новопсковського району  

за  І квартал 2019 року»

            Районним бюджетом на І квартал  2019 року  на утримання закладів  культури:  Новопсковського РЦКД, КЗ «Новопсковська ЦБС», КЗ «Новопсковський краєзнавчий музей», Білолуцької ДМШ, -  передбачені  видатки в сумі 2343,4 тис. грн.    Станом на 01 квітня 2019 року  профінансовано   кошти в сумі 2010,7 тис. грн, касові видатки  складають 2000,8 тис. грн. Фактичні   видатки     у порівнянні  зі звітним періодом  минулого року  зменшилися на 238,0 тис. грн або на 11%.                            

            В зв’язку  з передачею з 02 січня 2019 року Новопсковської школи мистецтв у власність  Новопсковської територіальної громади  видатки на утримання закладів культури з районного бюджету у порівнянні зі звітним періодом минулого року  значно зменшилось, а саме:

· видатки на утримання шкіл естетичного виховання  - на 569,7 тис. грн; 

· видатки на оплату праці з нарахуваннями -  на 336,6 тис. грн або 17%. Також зменшилися натуральні показники газо, водопостачання та електроенергії. Видатки на оплату   комунальних  послуг  склали    297,5 тис. грн.

        За звітний період  на спецрахунки надійшли  кошти в сумі 50,2 тис. грн в т.ч.:

· за послуги, що надаються  бюджетними установами згідно  з їх основною діяльністю (батьківська плата, бібліотечні послуги, платні концерти та екскурсії) – 43,8 тис. грн;  

· від оренди майна бюджетних установ – 6,3тис. грн.

            За     іншими        джерелами  власних надходжень  надходження складають 57,6 тис грн. (подаровані книги).  

          Заборгованість  установ  культури за товари  та  послуги станом на  01 квітня 2019 року складає 30,9 тис. грн.
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