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Відділ освіти Новопсковської РДА надає інформацію про підсумки роботи закладів загальної середньої освіти, позашкільної освіти комунальної форми власності в осінньо-зимовий період 2018-2019 років та заходи щодо підготовки їх до роботи в осінньо-зимовий період 2019-2020 років.
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Інформація 
відділу освіти Новопсковської райдержадміністрації про підсумки роботи закладів загальної середньої освіти комунальної форми власності
 в осінньо-зимовий період 2018-2019 років та заходи щодо підготовки їх до 
роботи в осінньо-зимовий період 2019-2020 років.

Проаналізувавши підсумки роботи установ освіти в осінньо-зимовий період           2018-2019 навчального року, слід відмітити - в закладах освіти району своєчасно було виконано комплекс заходів по підготовці до роботи в цей період, що дозволило успішно провести опалювальний сезон.


Протягом опалювального сезону 2018-2019 років надзвичайних ситуацій в навчальних закладах не зафіксовано. У період опалювального сезону здійснювалися поточні ремонти опалювальних систем, які не вплинули на організацію освітнього процесу. Всі недоліки та несправності в процесі роботи котельного господарства усувались своєчасно силами обслуговуючого персоналу. Так у Новобілянській ЗОШ І-ІІІ ступенів проблеми з роботою коректора газу були вирішені спільними зусиллями відділу освіти, працівників управління "Новопсковміжрайгаз" та працівників ТОВ "Ізодром",              з яким укладено договір на обслуговування. У Білолуцькій ЗОШ І-ІІ ступенів вийшов з ладу циркуляційний насос, який було відремонтовано силами працівників школи. Неодноразово були зафіксовані проблеми з подачею електроенергії в Ганусівську ЗОШ            І-ІІ ступенів та Новорозсошанську ЗОШ І-ІІІ ступенів, ці проблеми були вирішені  завдяки Новопсковському РЕМу. 


Влітку минулого року після сильних вітрів та зливи покрівлі Новорозсошанської ЗОШ І-ІІІ ступенів та Білолуцької гімназії зазнали значних пошкоджень і потребували термінових,  невідкладних ремонтів та виділення додаткового фінансування. Покрівлю харчоблоку Новорозсошанської ЗОШ І-ІІІ ступенів та покрівлю Білолуцької гімназії було відновлено і навчальний рік  в цих закладах розпочався вчасно.


З метою забезпечення сталого температурного режиму в Новобілянській ЗОШ І-ІІІ ступенів замінено два котли опалення на нові, на  загальну суму близько - 100,0 тис. грн.

29 березня 2019 року в м. Сєвєродонецьк відповідальні особи за електрогосподарство в навчальних закладах Новопсковського району  пройшли перевірку знань Закону України "Про охорону праці", Правил технічної експлуатації електроустановок споживачів, Правил пожежної безпеки. За результатами перевірки їм видані посвідчення з відповідною групою допуску.


Протягом кількох років через недостатність фінансування навчальних закладів району залишається ряд невирішених питань, а саме: обробка дерев’яних конструкцій вогнетривким розчином, ремонт та встановлення блискавко захисту, пожежних сигналізацій. У цьому році гостро постало питання щодо облаштування навчальних закладів дистанційними вузлами обліку газу та будівництво власної, окремо розташованої, газової топкової для Заайдарівської ЗОШ І-ІІ ступенів, так як діюча топкова розташована на другому поверсі навчального приміщення.
На сьогодні проводиться робота з виготовлення технічних умов, але для оформлення проектної документації та придбання обладнання необхідне додаткове фінансування.

Основним завданням на 2019 рік залишається належне утримання шкільних приміщень, топкових, проведення капітальних, поточних ремонтів для забезпечення сталого проходження освітнього процесу та опалювального сезону.
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