Інформація

про проходження опалювального сезону 2018-2019 років у Новопсковському РТМО

           Опалювальний сезон 2018-2019 років  на об'єктах Новопсковського РТМО почався 08 жовтня 2018 року, а у відділеннях пологового будинку, лікувального корпусу, інфекційного відділення достроково.  Перед початком опалювального сезону були виконані всі регламентно-профілактичні роботи в топкових, а також відремонтовані і випробувані котли, внутрішні системи опалення на об'єктах РТМО, які опалюються від існуючих котелень та топкових смт  Новопсков та смт Білолуцьк.  Своєчасно були виконані роботи з перевірки димоходів та вентиляції, газового обладнання, систем водопостачання, електропостачання та газопостачання топкових і мінітопочних РТМО.  Зроблені розрахунки за енергоносії та інші послуги, надані організаціями, що стосуються підготовки та роботи в осінньо-зимовому періоді 2018-2019 років. Виконано планово-попереджувальні роботи в системі електропостачання, перевірка контуру заземлення та опору ізоляції, укладені договори на енергоносії та обслуговування систем газопостачання та контрольно-вимірювальних приладів (держповірка  газових лічильників, коректора, газосигналізаторів, манометрів).  Обслуговуючий персонал навчений, атестований.  Призначено наказами відповідальних за роботу систем теплогазоводоелектрозабезпечення  в РТМО.

     Станом на 04 квітня 2019 року  топкові і мінікотельні РТМО працювали безаварійно та безперебійно, подаючи тепло в приміщення Новопсковської центральної районної лікарні та Білолуцької районної лікарні згідно з графіком температур і виділених лімітів.

  Нарікань і зауважень щодо роботи теплопостачання, водопостачання, електропостачання за минулий період осінньо-зимової роботи не було.  Неполадки, які виникали в роботі систем життєзабезпечення на об'єктах РТМО, усувалися вчасно в робочому порядку з наступним виявленням причин їх виникнення та попередженням про недопущення їх у подальшій роботі.

           В минулому 2018 році та на початку 2019 року  було виявлено ряд зауважень щодо роботи дворової каналізації центральної районної лікарні, тому на початку другого кварталу 2019 року  був укладений договір зі спеціалізованою організацією з очищення та промивання всієї дворової каналізації, що і було виконано в перших числах квітня 2019 року,  а саме: прочищено від мулу і засмічень труби каналізації d 100-150мм в к-ве 900м / п, колодязів каналізації -33 шт., вивезено мулу після очистки-15м.куб, стоків – 10 м.куб.

         З початком опалювального сезону керівництвом РТМО постійно проводився моніторинг витрат енергоносіїв  відповідно до санітарних  норм температури в приміщеннях Новопсковської центральної районної лікарні та  Білолуцької районної лікарні.

          На 01 квітня 2019 року  заборгованості за енергоносії в РТМО немає. На сьогоднішній день мінікотельні та топкові РТМО працюють в економрежимі (згідно температури зовнішнього повітря).  По закінченню опалювального сезону 2018-2019 років  буде проведено огляд систем тепловодопостачання та каналізації, а також гідравлічне випробування котлів, трубопроводів, потім буде проведений аналіз минулого опалювального сезону з метою розроблення заходів з підготовки систем життєзабезпечення об'єктів РТМО у новому 2019-2020 роках  осінньо-зимового періоду.

В.о. головного лікаря

Новопсковського РТМО                                                                                  О. Нестеренко

