«Спрощенці» Старобільського управління  сплатили до місцевих бюджетів 

понад  99 млн грн єдиного податку
За 2019 рік суб’єкти господарювання, які перебувають на  спрощеній системі оподаткування, сплатили до місцевої казни 99,1 млн грн єдиного податку, що на 11,6 млн  грн більше ніж за 2018 рік.
Лідерами зі сплати єдиного податку продовжують залишатися фізичні особи – підприємці. Ними сплачено до місцевих бюджетів 33,1 млн гривень. У свою чергу юридичними осібами – платниками єдиного податку перераховано до місцевої казни 4,3 млн гривень. Відтак, четверта група  «спрощенців» - суб’єктів  підприємництва  аграрної  галузі  забезпечили надходження до казни – 61,7 млн грн єдиного податку.
«Єдиний податок - важливе джерело наповнення місцевих бюджетів. Питома вага цього податку в загальній чисельності всіх податків і зборів, сплачених платниками податків за січень-грудень 2019 року склала 15,7 відсотків.
Нагадаємо, податковим (звітним) періодом для спрощенців першої та другої груп є календарний рік. Декларація подається протягом 60 календарних днів після закінчення звітного року – у 2020 році останнім днем подання звітності є 2 березня.

Для платників єдиного податку третьої групи звітним періодом є календарний квартал. Декларація подається протягом 40 календарних днів після закінчення звітного кварталу - у 2020 році останнім днем подання звітності є 10 лютого.

Платники єдиного податку четвертої групи (сільськогосподарські товаровиробники) щорічно до 20 лютого поточного року подають  загальну податкову декларацію з податку на поточний рік щодо всієї площі земельних ділянок, з яких справляється податок, звітну податкову декларацію з податку на поточний рік окремо щодо кожної земельної ділянки, розрахунок частки сільськогосподарського товаровиробництва та відомості (довідку) про наявність земельних ділянок. У 2020 році останнім днем подання звітності є 20 лютого.
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