Про проведені заходи в рамках щорічної Всеукраїнської акції 
«16 днів проти насильства»

Щорічно з 25 листопада по 10 грудня проводиться Всеукраїнська акція «16 днів проти насильства» з метою привернення уваги громадськості до актуальної проблеми подолання домашнього насильства та насильства за ознакою статі, сприяння утвердженню ненасильницької ідеології в суспільстві, а також принципів рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
В Новопсковському районі починаючи з 25 листопада по 10 грудня 2019 року були проведені такі заходи: 
- 25 листопада 2019 року спеціалістами управління соціального захисту населення спільно із спеціалістами районного центру зайнятості була проведена інформаційна діяльність, захід проводився біля продуктового, продовольчого ринку та автостанції. Метою вказаної акції є привернення уваги громадськості до проблеми насильства у сім’ї. Зокрема, формування свідомості всіх верств населення щодо нетерпимого ставлення до насильства та підвищення їх рівня обізнаності. В центральній районній бібліотеці проведена година- застереження  «Ти повинен це знати: торгівля людьми -це злочин». Здобувачі освіти Новопсковського ПАЛ І-го та ІІ-го курсів взяли участь в виховному заході з обговорення проблем торгівлі людьми в сучасному світі (в рамках проекту «Творча молодь каже «НІ» сучасному рабству» за підтримки Фонду сприяння демократії  Посольства США в Україні) на базі КЗ «Новопсковська ЦБС»
Службою у справах дітей Новопсковської РДА 25.11.19 та 26.11.2019 року на територіях Білолуцької селищної ради, с. Можняківка проведено рейд «Сім`я».
Заайдарівською ЗОШ І-ІІ ст. 26.11.2019 року проведений тренінг з профілактики булінгу та насильства у шкільному середовищі
27 листопада в Можняківські сільській бібліотеці філії для учнів Можняківської ЗОШ І-ІІІ ст. проведено тренінг на теми: «Захисти життя – зупини насильство» та «Гендерна рівність». 
27.11.2019 року на колегії райдержадміністрації було розглянуто питання про проведення профілактичної роботи щодо захисту дітей від жорстокого поводження, в тому числі кіберзлочинів у Новопсковському районі.
Можняківською та Рогівською сільською бібліотекою-філією 27.11. та 28.11.2019 року проведена година  спілкування «Захисти життя - зупини насильство», «Булінг у дитячому середовищі: причини, наслідки та шляхи його подолання».
До відзначення Всесвітнього Дня боротьби зі СНІДом 27 листопада 2019 року, сектором з питань молоді, спорту та охорони здоров’я для учнів Писарянської ЗОШ І-ІІ ст., Новопсковської ЗЗСО І-ІІІ ст. було організовано флешмоб з закликом «Скажемо СНІДу – НІ!», «Бережи своє здоров’я».
Пісківською та Білолуцькою сільською бібліотекою-філією 28.11 та 29.11.2019 року проведена акції «Стоп насильству в сім’ї», «Стоп -насиллю» .
Новопсковським РЦСССДМ 28 листопада проведений захід профілактичного та інформаційного характеру серед батьків - опікунів та піклувальників, а також дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, на тему попередження насильства над дітьми та порушення їх прав.
З 25.11.19 по 03.12.19 року Новопсковським РЦСССДМ здійснено відвідування сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах задля профілактики та попередження ризиків вчинення домашнього насильства.
З 27.11.2019 по 10.12.2019 року службою у справах дітей Новопсковської РДА проведені заходи профілактичного та інформаційного характеру серед вразливих категорій населення, а саме для сімей, які опинились в складних життєвих обставинах на тему : « Попередження насильства над дітьми».
2 грудня 2019 року Новопсковським професійним аграрним ліцеєм проведено тренінг «Зупинимо насильство». З нагоди відзначення Міжнародного дня людей з інвалідністю у закладах загальної середньої освіти були проведені уроки толерантності «Рівні серед рівних». Новопсковським районним центром зайнятості 2 грудня 2019 року для осіб з числа безробітних був проведений семінар на тему: «Запобігання  нелегальній трудовій міграції, торгівлі  людьми, експлуатації дитячої праці». До заходу долучилися соціальні партнери: начальник відділу Новопсковського бюро правової допомоги та фахівці із соціальної роботи КУ «Центр надання соціальних послуг».
05.12.2019 року проведені виховні заходи для здобувачів освіти щодо прояву насильства в сім’ї з переглядом роликів. 06.12.2019 року педагогами Новопсковського професійного аграрного ліцея організовано для студентів Флеш-моб «Насильство наді мною – ні!». Проведено бесіду зі здобувачами освіти Новопсковського ПАЛ І-го та ІІ- го курсів «Булінг в учнівському середовищі. Заявити про свої права в освітньому процесі». Проведена зустріч з інспектором Новопсковського районного сектору філії Державної установи «Центр пробації» в Луганській області та фахівцем із соціальної роботи КУ «Центр надання соціальних послуг Новопсковської селищної ради».
7 грудня в Трембачівській сільській бібліотеці-філії відбулася зустріч- діалог  «Я хочу жити в світі без насильства».
 Працівниками Старобільського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги 10.12.2019 року для здобувачів освіти Новопсковського ПАЛ надано інформаційні листівки для консультацій з правових питань.
10.12.2019 року студентами Новопсковського ПАЛ випущено стінгазету «Насильство – це сміття, яке треба виносити з дому». 
З 25.11.2019 по 10.12.2019 року проведено в закладах загальної середньої освіти району оформлення виставок малюнків дітей та учнівської молоді «Моє право на життя». Для учнів 8-11 класів закладів загальної середньої освіти району були проведені бесіди, виховні години на теми: «Булінгу в школі –ні», «Що таке гендерна рівність та поняття толерантності», «У всіх права рівні», «Гендерне рівноправ`я» та тренінги з подолання гендерних стереотипів і формування гендерної культури. Учні випустили стіннівки, плакати та інформаційні пам`ятки під назвами «Що таке булінг», «Твої права», «Я і ти рівні». Проведено засіданнях «круглих столів», лекцій  на теми: захист прав дітей, попередження торгівлі людьми, насильства і жорстокої поведінки в школі, на вулиці, в родинах, «Протидія булінгу»,  «Гармонія відносин між жінками та чоловіками в родині та суспільстві», «Попередження будь-яких проявів гендерної дискримінації», «Ти і закон», «Насильство та його форми». З метою запобігання насильства та жорстокості серед неповнолітніх, захисту дітей від сексуальної експлуатації та сексуального насильства у навчальних закладах району проведено флеш-акцію «STOP-НАСИЛЬСТВО!». У ході цієї акції для учнів 1-11 класів педагогічними працівниками проведено виховні години, тематичні класні години, диспути «Я – ЛЮДИНА», під час яких учнівську молодь було ознайомлено з Конвенцією Ради Європи про захист дітей від сексуальної експлуатації та сексуального насильства, психологічні тренінги, дослідження, анкетування, групові та індивідуальні консультації, читання порадників і літератури із використанням інтерактивних технологій. На загальношкільних батьківських зборах за участю працівників правоохоронних органів, спеціалістів відповідних служб проведені виховні бесіди та лекції з питань відповідальності батьків за виховання дітей, про недопущення насильства в сім`ї, розглянуте питання про вплив інтернет-роликів з проявами жорстокості на формування світогляду школярів. На засіданнях загальношкільних батьківських зборів були розглянуті питання на теми: «Відповідальне батьківство», «Захист прав осіб, які потерпають від насильства в сім`ї», «Обов’язки батьків щодо утримання дітей», «В чому полягає рівність чоловіка і жінки?». З метою попередження конфліктних ситуацій у сім`ї у закладах освіти були  проведені для дітей і батьків конференції «Конфлікти в сім`ї та їх розв`язання». З метою  формування ненасильницького світогляду молодого покоління, сприяння розвитку навичок безпечної поведінки в рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» для дітей молодших класів були організовані конкурси малюнків на теми: «Світ без насильства», «Щаслива родина» та «Світ, який оточує мене», «Стоп – булінг». Старшокласники виразили своє бачення гендерної рівності у творах: «Роль жінки в українському суспільстві», «Щаслива сім`я. Яка вона?», «Людство проти насильств», «Гендерна рівність очима дітей» та конкурс слоганів з гендерної проблематики. Фахівцями центру зайнятості було проведено низку заходів інформаційно – роз’яснювального спрямування:  
- виїзна акція центру зайнятості (територія автовокзалу) в рамках  Міжнародного дня боротьби з насильством щодо жінок, яка була спрямована на привернення уваги громадскості до актуальних проблем подолання насильства, проведена флеш – акція «Зупинимо насильство щодо жінок»;
 -  флеш-акція "Не будь байдужим!" до Всесвітнього дня боротьби зі Снідом, в ході якої фахівці центру зайнятості пропагували свідоме ставлення людей до проблем Сніду, а клієнти центру зайнятості отримали просвітницькі флаєри;
 - акція "Щедрий вівторок" до Всеукраїнського дня добрих справ. Фахівці центру зайнятості підтримали хворих дітей, які перебувають на лікуванні в дитячому відділенні Новопсковського РТМО, відвідувачів відділення ранньої соціальної реабілітації для дітей з інвалідністю та групи ризику Новопсковського територіального центру та подарували набір розмальовок та цікавих завдань про професії, іміджеву продукцію профорієнтаційного спрямування;
 - професіографічна екскурсія учнівської молоді опорного закладу освіти «Новопсковський  ЗЗСО I-III ступенів» до Новопсковського районного суду Луганської області з нагоди Міжнародного дня прав людини, де школярі знайомилися з професіями правової сфери. Впродовж екскурсії діти зустрілися з представниками професій «слідчий», «адвокат», «прокурор», «суддя». Учні відвідали канцелярію суду, архів, робочі кабінети та зал судових засідань.  
Працівниками Новопсковського районного суду Луганської області та Новопсковського відділення Старобільської місцевої прокуратури Луганської області для учні закладів загальної середньої освіти району були проведені «години права», де вони ознайомилися з діяльністю цих правоохоронних  органів.
З 29.11.2019 по 10.12.2019 року для педагогів, студентів та їх батьків оформлено тематичну поличку «Проти СНІДу» у бібліотеці ліцею
Протягом проведення акції  інформація висвітлювалася в ЗМІ, соціальній мережі фейсбук та на сайті Новопсковської РДА в рубриці «Протидія домашньому насильству».
На виконавчі комітети сільських та селищних рад були надані інформаційні брошури для інформування населення.
Постійно розповсюджується інформація про Національну «гарячу» лінію з попередження домашнього насильства та Національну дитячу «гарячу» лінію, « Запобігання насиллю в сім`ї  та захист дітей від жорстокого поводження».




