Звіт щодо електронних консультацій з громадськістю
 на тему обговорення проекту «Орієнтовного плану проведення консультацій з громадськістю щодо формування та реалізації державної політики на 2018 рік». 
Новопсковська районна державна адміністрація в період з 11 грудня 2017 року по 26 грудня 2017 року включно проводила електронні консультації з громадськістю проекту «Орієнтовного плану проведення консультацій з громадськістю щодо формування та реалізації державної політики на 2018 рік». 
Протягом визначеного періоду надійшли пропозиції від члена Громадської ради при Новопсковській райдержадміністрації Хомутянської С.І. дані пропозиції частково враховані, а саме:
пропозиції які враховані - назва плану та контактні данні відповідальної особи (телефон, e-mail), питання «Стратегія розвитку Новопсковського району» буде викладено  в наступній редакції «Про моніторинг плану заходів з реалізації Стратегії розвитку Новопсковського району на період до 2020 року»;
пропозиції які невраховані: затвердження розпорядженням голови райдержадміністрації порядку проведення консультацій з громадськістю (Постановою КМУ від 3 листопада 2010 року «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», передбачено порядок проведення консультацій з громадськістю); затвердження розпорядженням голови райдержадміністрації «План заходів з виконання національної стратегії розвитку громадянського суспільства в районі» (розпорядженням голови райдержадміністрації затверджено районну Програму сприяння розвитку громадянського суспільства в Новопсковському районі на 2017 – 2020 роки» та подано для прийняття на засідання сесії районної ради); затвердження розпорядженням голови райдержадміністрації «Плану заходів по інформуванню населення відповідно до Закону України «Про добровільне об’єднання територіальних громад» (згідно ч.2 ст.9 розділу ІІІ ЗУ «Про добровільне об’єднання територіальних громад» від 05.02.2015 року місцеві державні адміністрації забезпечують організаційну підтримку та інформаційно-просвітницьке сприяння добровільному об’єднанню територіальних громад); звіт Новопсковської районної ради як головного розпорядника бюджетних коштів з охорони здоров’я (Новопсковська районна рада не підзвітна Новопсковській райдержадміністрації); розпорядження голови райдержадміністрації «Порядок чи план заходів по  виконанню Закону України «Про доступ до публічної інформації» в районі» (розпорядженням голови райдержадміністрації затверджено заходи щодо запровадження Закону України «Про доступ до публічної інформації» у Новопсковській районній державній адміністрації Луганської області).
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