Звіт
про  роботу Новопсковської  районної державної адміністрації Луганської області

зі зверненнями громадян за І півріччя 2017 року


 Відповідно до вимог Закону України «Про звернення громадян», виконуючи Указ Президента України від 07 лютого 2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», а також розпоряджень і доручень голови облдержадміністрації, Новопсковська райдержадміністрація Луганської області проводить послідовну та цілеспрямовану роботу по виконанню  вказаних актів.

Протягом І півріччя  2017 року в райдержадміністрацію надійшло 250 звернень громадян, що на 113 звернень або 45%  більше, ніж у 2016 році (у 2016 – 137), з них письмових -  156 (у 2016 – 72), усних – 94 (у 2016 – 65).
Аналіз звернень громадян за характером питань свідчить, що найбільше їх надходить з питань:  соціального  захисту населення – 91 звернення (у 2016 – 29); комунального господарства та житлової політики - 28 звернень (у 2016 –16); аграрної політики і земельних відносин – 49 звернень (у 2016 – 21); транспорту та зв’язку -9 звернень (у 2016 – 11).
Відповідно до вимог законодавства України головою райдержадміністрації та його заступниками проводяться особисті прийоми громадян згідно із затвердженим графіком.  За звітний період на особистому прийомі у голови райдержадміністрації та його заступників розглянуто 94 звернення громадян (у 2016 – 65). Громадянами порушувались питання надання в оренду земельної ділянки, працевлаштування, поновлення дії договору оренди земельної ділянки, надання субсидії, ремонту доріг та інші. На всі звернення надані обґрунтовані відповіді, необхідні роз’яснення та вирішені питання по суті.

За І півріччя 2017 року головою райдержадміністрації було здійснено 10 виїзних прийомів, на яких було прийнято 34 громадянина (у 2016 – 24), першим заступником голови райдержадміністрації було здійснено 1 виїзний прийом громадян, на якому було прийнято 3 громадянина, заступником голови райдержадміністрації було здійснено 6  виїзних прийомів, на яких було прийнято 17 громадян (у 2016 – 13). Громадянами порушувались питання низької закупівельної ціни на молоко, отримання соціальної допомоги, придбання комп’ютерів для Білолуцької гімназії, ремонту терапевтичного відділення у лікарні смт Білолуцьк та інші. На всі звернення були надані відповідні роз’яснення.

Особлива увага приділяється розгляду звернень громадян, які потребують соціального захисту та підтримки.

Від найменш соціально захищених категорій громадян за І півріччя 2017 року в районну державну адміністрацію надійшло 53  звернення громадян (у 2016-45 ):
   Від ветеранів праці, пенсіонерів – 45 звернень (у 2016 – 34);
   від громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи – 0 (у 2016 – 2);

   від членів багатодітних сімей та одиноких матерів – 8 звернень (у 2016 – 9). Від інвалідів, учасників Великої Вітчизняної війни  та від жінок, яким присвоєно почесне звання України «Мати-героїня»,  звернення  у І півріччі 2017 року не надходили.   
За звітний період в райдержадміністрацію  надійшло 13 колективних звернень громадян (у 2016 – 9) з питань надання для ознайомлення матеріалів реєстраційних справ, щодо підвозу дітей до Новопсковської ЗОШ І-ІІІ ст., щодо неналежних умов утримання та технічного огляду шкільного автобусу, щодо відключення будинку від газопостачання та інші. Всі звернення розглянуті у встановлений законом термін, заявникам надані письмові відповіді. 

Через органи влади вищого рівня: Адміністрацію Президента України, Секретаріат Кабінету Міністрів України, Луганську обласну державну адміністрацію надійшло 15 звернень (у 2016 – 8). Громадянами порушувались питання відмови учню у відвідуванні школи через відсутність у нього обов’язкових профілактичних щеплень, щодо виплати орендної плати, забезпечення ліками дитини-інваліда, щодо ремонту хірургічного відділення Новопсковського РТМО, ремонту системи опалення у дитячому навчальному закладі «Барвінок» смт Білолуцьк Новопсковського району Луганської області, щодо забезпечення пільгового проїзду інваліду протягом усього календарного року та інші. Звернення були розглянуті головою райдержадміністрації, заявникам надані відповідні роз’яснення.

Через Урядовий контактний центр в  райдержадміністрацію надійшло 58 звернень громадян (у 2016 – 119). Переважно на Урядову «гарячу»  лінію звертаються громадяни з питань порядку призначення субсидії,  отримання соціальних виплат, надання матеріальної допомоги та щодо розрахунків за оренду земельних паїв. 
На «гарячу» лінію голови облдержадміністрації  протягом І півріччя 2017 року надійшло 2 звернення (у 2016- 3) від жителів Новопсковського району з питань надання житла та щодо заборони відвідування ДНЗ.
В райдержадміністрації працює пряма телефонна лінія для населення "Телефон довіри" з головою Новопсковської райдержадміністрації та його заступниками. Жителі району  мають можливість звернутись для вирішення своїх проблем до голови райдержадміністрації та його заступника згідно із затвердженим графіком роботи прямої телефонної лінії для населення "Телефон довіри". Протягом  звітного періоду було зареєстровано 4 дзвінка з питань  відновлення радіозв’язку, надання послуг соціального працівника для пенсіонера, відключення електропостачання по вулиці Восточній в с. Можняківка, щодо виплати державної соціальної допомоги.

Протягом вказаного періоду було проведено 6 засідань постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян при райдержадміністрації, на яких були розглянуті звернення громадян, що потребували додаткового вивчення та залучення спеціалістів структурних підрозділів райдержадміністрації.

Згідно з п. 3 ст.25 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» керівництвом та спеціалістами райдержадміністрації кожного місяця проводяться «Дні контролю».
Для поліпшення роботи зі зверненнями громадян керівництвом та спеціалістами райдержадміністрації кожного місяця здійснюються перевірки сільських рад району та структурних підрозділів Новопсковської районної державної адміністрації Луганської області щодо дотримання вимог Закону України «Про звернення громадян». За звітний період було здійснено 6 перевірок. За  результатами перевірок були вжиті заходи щодо усунення виявлених недоліків.

Питання про роботу зі зверненнями громадян в райдержадміністрації щомісяця розглядається на апаратних нарадах, щопівроку на засіданнях колегії райдержадміністрації, за результатами розгляду надаються відповідні доручення керівникам підприємств, організацій, установ району, сільським, селищним головам, керівникам структурних підрозділів районної державної адміністрації щодо поліпшення роботи зі зверненнями громадян.

За підсумками роботи зі зверненнями громадян в райдержадміністрації щомісяця готуються інформаційно-аналітичні довідки, статистичні звіти. Інформація доводиться до відома керівництва райдержадміністрації для вжиття невідкладних заходів реагування щодо вирішення нагальних проблем жителів району.

Питання щодо організації роботи зі зверненнями громадян залишається на постійному контролі в райдержадміністрації.
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