День працівників сільського господарства 2017
Шановні працівники сільського господарства, ветерани праці, запрошені!
Прийміть щирі вітання з нагоди відзначення професійного свята – Дня працівників сільського  господарства.

Це свято всенародне, адже від результатів праці всіх , хто присвятив себе цій нелегкій , але такій важливій галузі – механізаторів, тваринників, організаторів агропромислового виробництва – залежить  добробут та достаток людей. В усі часи ця праця була в пошані, а людей, які вирощують хліб, виробляють цінну і якісну продукцію тваринництва по праву називають годувальниками. В цьому слові закладена загальнолюдська істина, що підкреслює особливе значення селянської праці. Від хліба і землі починається любов до Батьківщини. Сільськогосподарське виробництво виживає тільки завдяки вашій хазяйновитості і людським зусиллям. Людей, доля  яких пов’язана з мистецтвом сіяти хліб, вирощувати, косити, молотити його - недарма називають хліборобами, хлібодарами. То ж Вам, творцям достатку на столі, майстрам полів і ферм, наш  низький, доземний уклін, честь і шана.

На славу попрацювали сільські трудівники району і в цьому році, хоча він видався нелегким, а втім, легкого хліба ніколи не буває. Для  хліборобів  кожний рік має свої особливості, без врахування  яких  домогтися належних  результатів вкрай важко.

Отримання стійких врожаїв та збільшення виробництва зерна є основним завданням 
кожного  сільськогосппідприємства  .   Під врожай 2017 року восени 2016 року  господарствами району було  посіяно озимих культур  на площі 21,3 тис. га ,  із них на  зерно -21,1 тис. га, прогнозні показники по посіву   виконано  на 104%, крім того озимого ріпаку 2123 га. Умови перезимівлі 2016 – 2017 років для посівів озимих культур склалися задовільними, критичної температури для вимерзання озимини не було. 

Нинішньої весни господарствами району  виконано значний обсяг весняно – польових робіт.

Першими в районі розпочали підживлення  озимих культур по таломерзлому ґрунту  СТОВ ім.. Енгельса, ТОВ «Промінь», ТОВ СП «Нібулон», ФГ «Надежда», ПСП «Рамус», ТОВ «ГриСар – Агро», ТОВ «Топаз». 

           Посіяно ярого ячменю  на площі 2,7 тис. га,  вівса – 260 га. Одночасно  з посівом ранніх зернових культур   в  господарствах  були посіяні однорічні та багаторічні трави на площі  - 1,2 тис.га,   льону – 319 га, гірчиці- 93 га.  Пізніх зернових та  просапних культур, акі, як  просо  і сорго посіяні на площі 1070 га,  кукурудзи на зерно – 6,5 тис. га,  кукурудзи на силос та зелений корм – 1,8 тис.  га  , соняшнику – 31,4 тис. га (127%). 

Одночасно з посівом пізніх культур проводилися роботи по догляду за посівами зернових і просапних культур.  Для захисту сільськогосподарських рослин господарствами було придбано і  застосовано гербіцидів (ґрунтових і суцільної дії) на  площі близько 42,5 тис. га, по вегетації оброблено посіви зернових культур страховими  гербіцидами на  загальній площі 28,6 тис. га. З метою проведення профілактичних заходів проти хвороб  оброблено посіви зернових   на площі 22,5 тис. га.. Практично у всіх господарствах району ця робота була проведена в повному обсязі та оптимальні строки.
Збирання  вирощеного врожаю  – завжди були найвідповідальнішим   і заключним етапом праці хліборобів. З 14 липня 2017 року агроформування   району розпочали збір врожаю ранніх зернових культур.  Першими включилися в зернозбиральну кампанію і завершили збирання  ранніх зернових культур господарства: ТОВ «Промінь» - зібрали врожай озимої пшениці при середній врожайності 52,0 ц/га, ярого ячменю – отримали по 46,0 ц/га; ТОВ «Топаз» - отримали озимої пшениці по 50,0ц/га, озимого ячменю по 40,4 ц/га; СВОК «Слобожанський» - озимої пшениці зібрали врожай по 48,0 ц/га, ярого ячменю  по 40,0ц/га.

   За   даними сільгосппідприємств  району станом на 10 серпня 2017 року завершили збирання врожаю  ранніх зернових культур. Одержали валовий збір зерна  97,7 тис. тонн (що на 25,4 тис.тонн більше ніж у 2016 році), при середній урожайності 40,0 ц / га (на 5,4 ц/га більше ніж в минулому році), в  тому числі зібрано  вал  озимої пшениці – 88,2  тис. тонн, - по 42,2 цн  з  кожного гектару, що на 5,4 центнера більше з кожного га.   Район по  врожайності  ранніх зернових  займає  третє місце між районів області.

Найбільший вал  ранніх зернових отримали господарства : ТОВ «Промінь»  – 11,9 тис. тонн, при середній урожайності 51,4 ц / га,  ПСП «Рамус» - 8,7 тис. тонн при врожайності 45,2 ц/га, ПП СВФ «Агро» від. Ганусівське -  7,2 тис. тонн при середній врожайності 45,7 ц/га.

Більш щедрими були на врожай  поля озимої пшениці, якої  в сільгосппідприємствах  району  зібрали 88,2 тис. тонн, при середній урожайності 42,2 ц / га, в  господарствах : ТОВ «Промінь» - зібрали врожай озимої пшениці при середній врожайності 52,0 ц/га, ТОВ «Топаз» - отримали озимої пшениці по 50,0ц/га, ТОВ «Білолуцьк – Агро» - 49,1 ц/га, СВОК «Слобожанський»  і ПСП «Рамус» зібрали врожай по 48,0 ц/га

 Цього року в районі  зернові та зернобобові культури належало  зібрати з  загальної площі 31,9 тис. га,  на сьогодні зернових культур зібрано на 95 % збиральних площ, отримано вал зерна 110,5 тис. тонн, (що на 3,3 тис. тонн більше ніж у минулому році), при середній урожайності 37,2 ц / га. 

Завершується   робота по  збиранню  врожаю соняшника. З площі   29,2 тис . га намолочено 47,6 тисяч  тонн,  при середній врожайності  - 16,3 ц / га. Найбільший врожай  соняшнику отримали господарства ТОВ «ГриСар Агро» головний агроном Клубань Сергій Миколайович – по 28,1 ц/га, ФГ «Хижняк» - агроном Гнєвий Володимир Васильович– по 24,7 ц/га, ПП СВФ «Агро» від. Ганусівське агроном Шаповалов Віктор Миколайович – по 21,4 ц/га, ТОВ «Промінь» агроном Колесник Володимир Прокопович- по 20,2 ц/га.

Високий урожай вирощено з додержанням всіх агротехнічних вимог і   зібрано своєчасно, з найменшими втратами завдяки сумлінній праці комбайнерів, механізаторів, водіїв, це ті  люди, хто, працюючи від зорі до зорі, повною мірою усвідомлюють своє  головне призначення  -  бути  хліборобом.

В цей святковий день дозвольте особливо найтепліші та щирі слова  привітання висловити на адресу  працівників ланів району, які,  незважаючи на труднощі, досягають найвищих   виробничих показників. Особливо слід відзначити тих, хто в цьому році має найкращі виробничі досягнення .

Серед комбайнерів та механізаторів в цьому році кращі: Гречка Геннадій Володимирович та Попов Євген Сергійович (ФГ «Надежда»), Турпітко Михайло Віталійович (СТОВ ім.. Енгельса), Єрошенко Ігор Олександрович і Чалий Андрій Вікторович (ТОВ «Агропродсервіс»),  Полях Олександр Миколайович та Чумак Олександр Вікторович (СТОВ «Заайдарівське»), Ганус Олександр Володимирович (ПП СВФ «Агро» від. Ганусівське), Куликов Сергій Володимирович і Єрохін Андрій Миколайович (ПСП «Рамус»), Кондратенко Микола Вікторович (ФГ «Хижняк»), Віннік Сергій Валерійович (ПП «Зеленський»), Кривошеїн Михайло Іванович  і Гонтар Володимир Іванович (ТОВ с/г Агро стандарт»), Височин Олександр Сергійович (ПП СВФ «Агротон» від. Донцівське).
Водіїв:  Устименко Анатолій Петрович (ТОВ «ГриСар – Агро»), Ряднов  Олександр Сергійович (ФГ «Хижняк»),Зощенко Анатолій Іванович (ТОВ «Лан»), Птушко Сергій Григорович (СВОК «Слобожанський») , Рясний Роман Миколайович (ПП СВФ «Агро» від. Ганусівське), Свистунов Віталій Миколайович (ПП «Зеленський»).
Незважаючи на всі негаразди, сільгосппідприємства району добре підготувались та організовано провели осінню посівну компанію. Під врожай 2018 року посіяно озимих культур на площі – 24,4 тис. га, що на 3,9 тис. га більше ніж минулого року, з них озимої пшениці 23,8 тис. га Посів виконано на 119 % від запланованого. Найбільшу площу  озимини посіяли в господарствах СТОВ ім.. Енгельса – 2491 га, ТОВ «Промінь» - 2340га, ПСП «Рамус» - 1762 га, ПП СВФ «Агро» від. Ганусівське – 1571га.
Слід відмітити  високопрофесійну роботу  агрономів : Мірошника Олексія Прокоповича   ТОВ СП «Нібулон», Прядко Анатолія Олександровича ТОВ «Топаз»,   інженера  Ковальова Дмитра Володимировича ТОВ СП «Нібулон», головного бухгалтера Петрушову  Олену Олексіївну ТОВ «Топаз», кухара Аліферову Наталію Василівну СВОК «Слобожанський». 
Шановні трудівники села!

Тваринництво є невід’ємною частиною галузі сільськогосподарського виробництва району, та і взагалі без нього не може бути повноцінного сільського господарства. Керівники підприємств, працівники тваринництва самовіддано прагнуть до того , щоб поставити на належний  рівень цю  галузь, зробити її високопродуктивною і збагатити  таким чином  наш стіл високоякісними  продуктами  харчування . В районі  8 господарств утримують  велику  рогату худобу, 6 - свиней, 3-овець та кіз. Станом на 1 листопада  2017 року в  сільгосппідприємствах нараховується 3963 голови  великої рогатої  худоби, в тому числі 1875 голів  корів.  Поголів’я корів утримується в ПП СВФ «Агротон» від. Донцівське – 568 голів, ТОВ «Промінь» - 450 голів, СТОВ ім. Енгельса -    410 голів , СВОК «Слобожанський»  -  234 голови,  ТОВ «Агропродсервіс» - 190 голів.

  За 10 місяців поточного року сільськогосподарськими підприємствами району одержано валовий надій молока 7,1 тис. тонн. В середньому по району надій на корову склав 3739 кг. За цей період реалізовано на забій(в живій вазі) 597,6 тонн м`яса. 

В цей святковий день слід відзначити, що в галузі тваринництва досягли кращих показників такі  господарства:
СВОК „Слобожанський” надій на корову за 10 місяців становить 4159 кг молока; валовий надій – 598,9 тонн,  середньодобовий приріст на вирощуванні та відгодівлі худоби склав 558 грам.                                  

ТОВ „Промінь” – надій на корову за 10 місяців поточного року становить 4059 кг молока; валовий надій молока становить 1,8 тис. тонн; середньодобовий приріст на вирощуванні та відгодівлі худоби склав 686 грам.    
ПП СВФ „Агротон” відділення Донцівське - надій на корову за 10 місяців становить 3794 кг молока; валовий надій молока - 2500 тонн.                                                                                                              

ТОВ „Агропродсервіс” - надій на корову за 10 місяців становить 3152 кг молока; валовий надій молока 599 тонн. 

Вирощуванням свиней  в районі займається 6 сільськогосподарських підприємств, в яких на  1 листопада 2017 року утримується 6139 голів свиней.
Значний вклад в досягнення високих показників у тваринництві внесли телятниця  ТОВ «Промінь» Потапенко Валентина Миколаївна, та  оператор машинного доїння цього ж господарства Осітрова Наталія Миколаївна,    телятниця  СТОВ ім. Енгельса Донцова Ірина Валеріївна, тваринниця  ПП СВФ «Агротон» відділення  Донцівське.  Слабоспицька Любов Юріївна, тваринниця ТОВ «ГриСар – Агро» Макаренко Альона Валентинівна . 

В нинішньому році для потреб тваринницької галузі району заготовлено: 4,1 тис. тонн сінажу (103% до потреби),  2,4 тис. тонни сіна, силосу 16,1 тис.тонн , що дає можливість організовано провести зимівлю худоби.

Хочу висловити щиру подяку керівникам тих господарств, які займаються тваринництвом, за те, що вони, не сподіваючись на великі прибутки від цієї галузі, не чекаючи дотацій від держави, забезпечують жителів свого села постійною роботою, що  на сьогоднішній день є дуже і дуже важливо. 
Важливою темою на сьогодні є питання земельних відносин.    Власниками земельних паїв на 2017 рік було укладено  11910 договорів оренди з  сільгосппідприємствами і фермерськими господарствами.  В 2017 році  орендарями району  нараховано  майже 92,7 млн. грн. орендної плати за користування земельними паями   - або 5,7 % від грошової вартості орендованих часток (на 1% більше ніж у 2016 році). На сьогодні  виплата за оренду земельних паїв  становить 79,8 млн. грн., або 86,2  відсотка від нарахування.

До кінця року, згідно договорів оренди, усі господарства виконають свої зобов’язання щодо сплати за оренду паїв.

І в цьому році, як і в попередні роки, керівники більшості сільгосппідприємств району, за що їм велика вдячність, продовжують надавати матеріальну і технічну допомогу соціальним закладам району. Завдяки і цьому також загальноосвітні школи, дитячі садочки, заклади культури та спорту функціонують та приносять користь жителям нашого району.

Шановні присутні!

Найщиріші слова подяки хочеться висловити сьогодні ветеранам праці, тим людям, які в свої роки закладали фундамент сільськогосподарської галузі району, чий трудовий шлях є прикладом для нового покоління хліборобів.

Давайте усі разом подякуємо їм та іншим ветеранам сільгоспвиробництва за їхню сумлінну та багаторічну працю, побажаємо міцного здоров’я, щастя, довголіття та всього найкращого.

Дорогі працівники сільського господарства! Спасибі Вам за працю, за розуміння важливості своєї справи, за те, що шануєте землю і збираєте багаті врожаї, що залишаєтеся вірними селу. Тож дозвольте, шановні працівники сільського господарства Новопсковщини, ветерани сільськогосподарського виробництва, щиро і сердечно поздоровити Вас з професійним святом і побажати всім вам: міцного здоров’я, миру, щастя, успіхів, затишку і спокою у кожній оселі, злагоди у кожній родині, впевненості в завтрашньому  дні! Хай в усіх буде хліб і до хліба на столі!  Хай Ваша праця заколоситься щедрою нивою успіху!
Зі святом Вас ! Дякую за увагу.

