До уваги виборців!
Постановою Центральної виборчої комісії від 08 серпня 2020 року № 167  було внесено зміни до переліку звичайних та спеціальних виборчих дільниць, утворених на постійній основі. Таким чином, виборчу дільницю № 440288 (вул.Слобожанська, 46, смт Білолуцьк, приміщення підприємця Савченко, кімната пошти)  що діє на постійній основі у зв’язку з аварійним станом будівлі,  відсутністю альтернативної будівлі з необхідною кількістю кімнат відповідної площі, розташуванню приміщення на другому поверсі будівлі, де тривалий час не здійснювався ремонт, відсутністю опалення, електропостачання та телефонного зв’язку ліквідовано. Її межі віднесено до меж  виборчих дільниць № 440287 (вул.1 Травня, 5, смт Білолуцьк, будинок культури) та № 440289 (вул.Чернишової, 15А, смт Білолуцьк, Білолуцька гімназія). 

Нові межі виборчих дільниць № 440287 та № 440289:

№440287: смт Білолуцьк – вул.Блінова, вул.Горького, вул.Джерельна, вул.Жовтнева, вул.Зарічна, вул.Кольцова, вул.Миру, вул.Московська, вул.Набережна, вул.Новостройна, вул.Панасенко: 1–28А; вул.Пархоменко, вул.Садова, вул.Сонячна, вул.Тітова, вул.Українська, вул.Цегельна, вул.1 Травня, вул.8 Березня, пров.Мирний;

№ 440289: смт Білолуцьк – вул.Весняна, вул.Вишнева, вул.Гагаріна, вул.Гоголя, вул.Єлізарова, вул.Калинова, вул.Лісова, вул.Макаренко, вул.Молодіжна, вул.Панасенко: 30–82; вул.Партизанська, вул.Підгорна, вул.Пушкіна, вул.Слобожанська, вул.Степна, вул.Чернишової, вул.Чкалова, вул.Шевченка, с.Кубань.
