ДО УВАГИ юридичних осіб, 

фізичних осіб-підприємців та громадських формувань
Центр надання адміністративних послуг при Новопсковській районній державній адміністрації Луганської області доводить до відома суб’єктів господарювання, що відповідно до наказу Міністерства юстиції України від 14 липня 2020 року № 2409/5 «Про деякі питання впровадження оновленого програмного забезпечення Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань» з 05 по 16 серпня 2020 року відбудеться впровадження оновленого програмного забезпечення Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань (далі – Єдиний державний реєстр).

У період впровадження оновленого програмного забезпечення Єдиного державного реєстру прийом документів, що подаються для державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб –підприємців та громадських формувань, здійснюватися  не буде.
У разі потреби проведення державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців у визначений період, просимо запланувати подачу документів на державну реєстрацію до 05 серпня 2020 року, або ж після 16 серпня 2020 року.

