До уваги суб’єктів господарювання, керівників підприємств та зацікавлених осіб!

За інформацією Асоціації Українсько-Китайського Співробітництва (далі АУКС) в період з 21 по 22 листопада 2017 року у Виставковому центрі м. Пекін (Китай) відбудеться Дев’ята сесія Ярмарку китайських інвестицій COIFAIR-2017.

Ярмарок є головною подією в сфері інвестицій Китаю за кордон. В його рамках організовуються виставки, інвестиційні форуми, презентації проектів, ділові переговори та зустрічі на високому рівні. Партнерами Ярмарку є Світовий банк, Світова організація торгівлі, Програма розвитку ООН, Конференція ООН з торгівлі та розвитку, Організація Економічного Співробітництва та розвитку, Асоціація сприяння розвитку світових інвестицій.

Торгово-промислова палата України, спільно з Посольством України в Китайській Народній Республіці, організовує колективний стенд українських підприємств на вищезазначеному заході.

Виконавчий комітет АУКС запрошує взяти участь у роботі 9-ї сесії Ярмарку представників державного та приватного сектору Луганщини.

Попередня вартість участі української компанії (з інвестиційним проектом) на стенді України складає: 9 кв.м. – 3950 €; 4,5 кв.м. – 2225 €; 3 кв.м. – 1480 €.

При ранньому бронюванні місця в липні-серпні передбачені знижки. 
