Державний службовець та переваги роботи на державній службі
Останнім часом люди стали цікавитися можливістю побудови кар'єри в органах державної служби. 

Сьогодні кваліфіковані фахівці затребувані у всіх структурах влади.

Державі необхідні кваліфіковані представники практично всіх професій.

Пенсійний фонд України – це державна служба в Україні, професійна діяльність осіб, які займають посади щодо практичного виконання завдань і функцій держави та одержують заробітну плату за рахунок державних коштів. Ці особи є державними службовцями і мають відповідні службові повноваження.

Також не всі знають, що, окрім депутатів та військових, Присягу приймають і державні службовці. Це відповідальний та урочистий момент для кожного, хто вперше починає роботу у державних органах. Підписуючи текст Присяги, державний службовець, окрім того, що служити народу України, присягає «з гідністю нести високе звання державного службовця».

Держава подбала про те, щоб зробити роботу державного службовця максимально захищеною – це один із напрямків діяльності, де кожен співробітник відповідно до закону отримує лікарняний, відпустку, офіційну заробітну плату, можливість кар’єрного зростання та навчатися, постійно підвищувати кваліфікацію.

Переваги роботи на держслужбі в тому, що тут забезпечується стабільність і надійність. Для успішного розвитку кар'єри, насамперед, в будь-якій сфері необхідні високі амбіції, гарна освіта і бажання працювати.

Відносини, що виникають у зв’язку із вступом, проходженням та припиненням державної служби, регулюються Законом України «Про державну службу», якщо інше не передбачено законом.

Дія норм законодавства про працю поширюється на державних службовців у частині відносин, не врегульованих Законом України «Про державну службу».
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