Cтан протипожежної безпеки та заходи щодо запобігання загибелі людей на водних об’єктах протягом весняно-літнього періоду 2017 року на території Новопсковського району

Запобігання та ліквідація надзвичайних ситуацій з метою збереження життя та здоров’я людей є основним завданням Новопсковського міськрайонного відділу Головного управління ДСНС України у Луганській області (далі – Новопсковський МРВ), органів виконавчої влади та місцевого самоврядування.  

Аналіз надзвичайних ситуацій та подій весняного періоду, які виникають на території Новопсковського району, свідчить про те, що більша їх кількість – це ситуації, пов’язані з лісовими та степовими пожежами. В минулому році зафіксовано значне збільшення пожеж в екосистемах. Таке збільшення пов’язане з неналежною організаційною роботою органів місцевого самоврядування та погодними умовами. Але ми не повинні забувати про пожежонебезпечні періоди минулих років, коли виникали масові пожежі майже на всій території України. І наша з вами першочергова задача постійно здійснювати аналіз минулих років, удосконалюватись у напрямку попередження та реагування на надзвичайні ситуації та події, особливо у пожежонебезпечний період, коли є велика загроза виникненню масових пожеж, як в житловому секторі, так і в лісових та степових масивах. Вже з початку цього року в результаті масового випалювання сухостою, чагарників та сміття виникло 32 пожежі, де була реальна загроза лісовим масивам та житловому сектору.  Основною причиною пожеж у природних екосистемах залишається – людський фактор, зокрема: випалювання сухої рослинності та сміття; недотримання населенням заходів пожежної безпеки під час перебування у лісових масивах; порушення правил пожежної безпеки під час проведення сільськогосподарських робіт.   Проблема протидії лісовим та степовим пожежам в цьому році буде актуальною, так як за прогнозами синоптиків літо 2017 року буде засушливим та жарким. 

Таким чином, керівникам підприємств, установ та організацій, головам сільських та селищних рад Новопсковського району вже сьогодні необхідно з повною відповідальністю віднестись до організаційних заходів щодо недопущення виникнення пожеж в районі. А у разі їх виникнення здійснювати негайних заходів щодо їх оперативного гасіння на початковій стадії розповсюдження пожежі. 

Для покращення роботи в цьому напрямку зупинюсь на основних задачах та проблемних питаннях, які необхідно виконати у найкоротші терміни. 

По-перше, слід зупинитися на стані протипожежного водопостачання району. Нагадаю, що це дуже важлива складова в ефективності гасіння пожеж. Щороку це питання розглядається на засіданнях колегій районної державної адміністрації та районній комісії з питань ТЕБ та НС. Деякі позитивні моменти у покращенні цієї роботи є, але все одно цього недостатньо. На сьогоднішній день в районі існує 17 вуличних гідрантів, 36 водонапірних веж, 10 пожежних водойм. Як показали останні перевірки зовнішнього протипожежного водопостачання  району, майже в усіх населених пунктах протипожежне водопостачання знаходиться у неналежному стані. Водонапірні вежі є в наявності, але не обладнані кранами для забору води, пожежними автомобілями, або взагалі не експлуатуються, знаходяться порожні. Належним чином утримуються протипожежні джерела у Новопсковській об’єднаній територіальній громаді, Кам’янській та Танюшівській сільських радах, чого не можна сказати за деякі інші населені пункти Можняківської та Новобілянської сільських рад, де протипожежне водопостачання не пристосоване для того, щоб автоцистерна мала змогу заправитись водою, а в окремих випадках, взагалі відсутнє. Особливо  викликають тривогу такі населені пункти, в яких зовсім відсутнє водопостачання:  с. Макартетине та с. Ганусівка. Всі повинні розуміти, що для пошуку найближчих вододжерел, особливо в нічний час, необхідно багато часу,  що й впливає на ефективність гасіння пожеж. В свою чергу, майже втричі збільшуються витрати пального, якого в ДСНС на сьогоднішній день бракує. 

Для ефективності гасіння масштабних лісових та степових пожеж необхідно  розглянути та вирішити питання щодо підвозу води до пожежних підрозділів, які будуть здійснювати безперервне гасіння.  

       
Дуже  важливим питанням у пожежонебезпечний період є залучення необхідної кількості сил та засобів на гасіння пожеж. Розпорядженням голови районної державної адміністрації від 11 січня 2017 року № 14 був затверджений План залучення сил та засобів на гасіння пожеж та ліквідацію надзвичайних ситуацій у Новопсковському районі на 2017 рік. В цьому плані детально вказано: яка техніка, в якій кількості, з яким протипожежним інвентарем повинна залучатися на ліквідацію пожеж в різних населених пунктах.  

Однією із складових ефективності забезпечення пожежної безпеки є покарання винуватців у виникненні пожеж. Хотілося б зосередити увагу керівників установ, що мають повноваження складати адміністративні протоколи, на притягнення винуватців до адміністративної відповідальності та висвітленні цієї інформації у засобах масової інформації. 

У пожежонебезпечний період дуже велика відповідальність за збереження лісових масивів на території Новопсковського району від пожеж покладається на лісомисливські господарства. На території району знаходиться 3 лісомисливських господарства. Цими підприємствами проведений великий обсяг роботи щодо підготовки до пожежонебезпечного періоду. Станом на сьогоднішній день пожежні автомобілі та пристосована техніка утримуються у справному стані. Всі лісництва забезпечені ранцевими вогнегасниками „Єрмак”, необхідною кількістю лопат та хлопавок. Але, разом з цим, викликає тривогу стан забезпечення пожежної безпеки самих лісових масивів. Особливо це стосується лісових масивів у населених пунктах Донцівка, Кам’янка та Новорозсош, до яких практично неможливо під’їхати технікою через гірський рельєф.  Ці ліси захаращені сухим гіллям та травою, відсутні відповідні просіки та пожежні дороги. Така ситуація не тільки ускладнює проїзд пожежних автомобілів, а також не дає можливості здійснити оборювання у разі виникнення низових пожеж.  

Для забезпечення більш якісного захисту лісів у пожежонебезпечний період лісомисливським господарствам необхідно у найкоротші терміни організувати цілодобове чергування протипожежних формувань, забезпечити лісництва необхідним запасом паливо-мастильних матеріалів, картами лісів з нанесенням найближчих вододжерел, пожежних доріг, своєчасно виконувати поновлення мінералізованих смуг відповідно до норм.

Дуже ефективними заходами у пожежонебезпечний період в минулі року були сумісні патрулювання. Робилося це з метою недопущення відвідування населенням лісових масивів. Завдяки цій роботі вдалося попередити пожежі у великих лісових масивах. Тому і в цьому році слід здійснювати такі патрулювання спільно з Національною поліцією, лісництвами, фахівцями ЗМІ та ДСНС. А лісництвам, в свою чергу, необхідно встановити на в’їздах в ліси шлагбауми та аншлаги про заборону в’їзду та відвідування.

Працівники Новопсковського МРВ в минулих роках зіткнулися з проблемою моніторингу ситуації, пов’язаної з пожежами. Вкрай важко, особливо у вихідні дні, було знайти відповідальних у сільських та селищних радах, щоб встановити масштаби загорянь, загрозу та залучення додаткових сил та засобів.

Тому головам сільських та селищних рад, керівникам підприємств, установ та організацій з метою оперативного інформування та реагування в особливо небезпечний період необхідно організувати чергування посадових осіб у вихідні та святкові дні.  

Хочу зупинитись на основних задачах, вирішення яких буде сприяти підвищенню рівня безпеки життєдіяльності населення:

- створення на територіях рад, на кожному підприємстві та в організаціях протипожежних формувань, забезпечення їх протипожежним інвентарем;

- визначення порядку збору та залучення цих формувань;

- визначення порядку інформування мешканців у разі виникнення великих пожеж, порядок евакуації; 

- проведення головами сільських та селищних рад обстеження територій населених пунктів і при необхідності проведення роботи з розчищення від сухої трави та чагарників ділянок місцевості, що прилягають до лісів та житлового сектору;

- створити необхідну кількість матеріально – технічного резерву;

- категорично заборонити відпочинок населення в лісах, перекрити проїзди транспортних засобів до лісових масивів у пожежонебезпечний період;

- організувати спільні патрулювання рейдовими групами найбільш пожежонебезпечних лісових масивів та міст масового відпочинку населення із залученням працівників Національної поліції, ДСНС, природоохоронних органів та громадських організацій;

- організувати ефективну взаємодію з правоохоронними та природоохоронними органами з притягненням до відповідальності осіб, винних у виникненні лісових пожеж і несанкціонованого випалювання сухої трави та стерні;

- організувати проведення заходів з протипожежного облаштування лісів, підвищення їх протипожежної стійкості, створення протипожежних бар’єрів, облаштування необхідною кількістю пожежних водоймищ;

- перевірити та привести у належний стан протипожежні водоймища, які розташовані поблизу лісових масивів і населених пунктів, облаштувати їх під’їздами з твердим покриттям з можливістю забора води пожежними автомобілями;

- організувати через засоби масової інформації роз’яснювальну роботу з населенням щодо дотримання вимог пожежної безпеки у лісах та відповідальність за їх порушення.

З початком літнього періоду одним із основних завдань органів місцевого самоврядування, виконавчої влади, силових структур району є захист життя та здоров’я людей при виникненні надзвичайних ситуацій, в тому числі від загибелі на водних об’єктах.  

Аналіз випадків загибелі людей на водних об’єктах області свідчить про збільшення їх кількості у порівнянні з минулими роками. Основними причинами загибелі людей на водних об’єктах є недотримання правил поведінки на воді, зловживання спиртними напоями під час відпочинку, відсутність елементарних умов у місцях масового відпочинку людей на водних об’єктах.  Цьому сприяє невиконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 06.03.02 № 264 „Про затвердження Порядку обліку місць масового відпочинку населення на водних об’єктах” керівниками водних об’єктів та головами селищних та сільських рад, а саме: не визначаються та не облаштовуються місця для відпочинку в установленому законом порядку. Також не здійснюється заборона  купання у несанкціонованих місцях (відсутні попереджувальні знаки). Не є винятком збільшення кількості загиблих на воді і на території Новопсковського району.

З кожним роком спостерігається тенденція збільшення загибелі людей на водних об’єктах району. Протягом 2016 року на водних об’єктах району загинув 1 чоловік. Як показує практика, всі нещасні випадки на воді виникають у несанкціонованих місцях відпочинку, взагалі не призначених для відпочинку та купання людей, через  відсутність обладнаних місць для купання, рятувальних засобів та пунктів надання першої медичної допомоги. 

Вказані факти мають велику загрозу у виникненні загибелі людей на водних об’єктах, особливо дітей, так як дитячих місць для відпочинку зовсім немає.  

Згідно Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні” голови сільських та селищних рад несуть повну відповідальність за охорону життя і здоров’я та безпечну життєдіяльність людей на своїх територіях. Але у багатьох випадках має місце формальний підхід до вирішення цього важливого питання. Природа щедро нагородила територію Новопсковського району великою кількістю річок та водойм, але створити належні умови для безпечного користування цими об’єктами у нас, як завжди, не доходять руки.

Що стосується місць масового відпочинку людей на водних об’єктах району, то пропоную наступне: без створення належних та безпечних умов для відпочинку на ставках та озерах району орендарі цих водойм зобов’язані заборонити в них купання, встановити біля водойм відповідні попереджувальні знаки.

Новопсковським МРВ проводиться відповідна робота щодо профілактики та запобігання загибелі людей на водних об’єктах, опубліковано статті у газетах „Перемога” та „Новопсковщина” щодо роз’яснювальної роботи серед населення про правила поведінки на водних об’єктах, постійно проводяться виступи по місцевому радіомовленні. У планах роботи відділу на найближчий час – організація проведення тематичних та профілактичних занять у літніх оздоровчих таборах з метою запобігання нещасних випадків на воді.

Хотів би ще зупинитися на основних заходах по забезпеченню пожежної безпеки у закладах освіти. Нагадаю, що всі загальноосвітні школи відносяться до об’єктів з масовим перебуванням людей,  тому з метою збереження життя та здоров’я дітей необхідно з повною відповідальністю віднестись до підготовки шкіл та літніх пришкільних таборів до безпечного функціонування. Під час проведення масових заходів місця проведення необхідно забезпечити справними первинними засобами пожежогасіння, обов’язково провести інструктажі з відповідальними  особами  з питань дотримання правил пожежної безпеки, відпрацювати плани евакуації на випадок пожежі.  

Підводячи підсумок свого виступу, хочу зосередити увагу всіх керівників на серйозне відношення до заходів щодо підготовки до пожежонебезпечного періоду. Це питання стоїть на контролі в уряді України, в обласній та районній державних адміністраціях, у правоохоронних органах, тому всім керівникам необхідно з повною відповідальністю виконувати законодавчі акти України, розпорядження голів обласної та районної державних адміністрацій, рішення районної комісії з питань ТЕБ та НС. Слід розуміти, що досягти значного зменшення кількості пожеж можливо тільки завдяки об’єднанню зусиль усіх органів місцевого самоврядування, працівників лісового господарства та відомчих служб району. Тож тільки неухильне дотримання вимог пожежної безпеки у житловому секторі, лісах, на луках, у полях та у зонах відпочинку допоможе не допустити виникнення пожеж та зберегти життя і здоров’я людей. 

