Інформація
про стан національно-патріотичного виховання дітей та молоді у Новопсковському районі за 9 місяців 2017 року
Патріотичне виховання дітей та учнівської молоді, формування в них громадянських якостей, розуміння приналежності до Українського народу – одне з найголовніших завдань державної політики. Актуальність національно-патріотичного виховання громадян зумовлюється процесом консолідації, розвитку українського суспільства та сучасними викликами, що стоять перед Україною.

Структурними підрозділами Новопсковської райдержадміністрації, зокрема відділом освіти, відділом культури, сектором молодіжної політики та спорту райдержадміністрації тощо протягом 9 місяців поточного року проводилась системна робота в цьому напрямку.

       З метою координації діяльності органів місцевого самоврядування, закладів освіти, засобів масової інформації та громадських організацій у вирішенні питань, пов'язаних із національно-патріотичним вихованням, розпорядженням голови райдержадміністрації від 11 березня 2016 року при Новопсковській райдержадміністрації була створена районна Координаційна рада з національно-патріотичного виховання дітей та молоді. На засіданнях Ради систематично розглядався стан справ у означеній сфері. 21 червня 2017 р. у  засіданні Координаційної ради взяв участь радник голови облдержадміністрації Шведов В.М.
Протягом 9 місяців поточного року в 25 загальноосвітніх навчальних закладах району для 2962 учнів були організовані відповідні інформаційно-просвітницькі заходи: тематичні бесіди, виховні години, усні журнали, засідання «круглих столів», де приділялась значна увага вивченню історії Голокосту та інших геноцидів, формуванню в українському суспільстві атмосфери толерантності, міжнаціональної та міжрелігійної злагоди й порозуміння. Також протягом року проводились різні заходи з нагоди відзначення визначних історичних подій та дат.  

У всіх загальноосвітніх закладах району, класних кімнатах, навчальних кабінетах оформлені куточки з держаною символікою, на будівлях встановлено Державний Прапор України. Під час проведення урочистих заходів, які проводяться у школах, звучить Державний Гімн України. 
        В лютому 2017 року науковими співробітниками КЗ «Новопсковський районний краєзнавчий музей» була проведена тематична година «Україна в епоху революцій», присвячена пам'яті «Небесній сотні», пересувна  фото - виставка «Хроніка подій революції гідності. Пам’яті героїв «Небесної сотні» присвячується». КЗ «Новопсковський районний краєзнавчий музей» спільно з районним товариством українського козацтва "Айдарська Сотня" був проведений патріотичний захід "Промені гідності", присвячений революціям в Україні, які відбувались протягом ХХ - поч. ХХІ століття. 
У квітні поточного року в районі проведена акція «Маки пам`яті», до якої залучилися більше 1500 учнів та педагогів. Власноруч виготовлені квітки-символи були використані під час відзначення Дня пам`яті та примирення, 72-ї річниці Дня Перемоги над нацизмом у Європі.

18 травня 2017 року  з метою відзначення Дня вишиванки - свята національної єдності українського народу у 25 школах району були проведені відповідні виховні заходи. З кожним роком кількість бажаючих продемонструвати елементи українського національного вбрання стає дедалі  більше.

З метою формування та удосконалення життєво необхідних знань, умінь і навичок учнів загальноосвітніх навчальних закладів району щодо захисту Вітчизни і військово-патріотичного виховання в 10-11 класах передбачено вивчення предмета «Захист Вітчизни». Згідно з Положенням про допризовну підготовку, відповідно до практичної частини програми предмета «Захист Вітчизни», у квітні 2017 року в рамках одноденних навчально-польових зборів 67 одинадцятикласників  взяли участь у навчальних стрільбах з автомата АК-74.

          Протягом квітня, травня  та вересня 2017 року у навчальних закладах відбулися зустрічі учнівської молоді з учасниками АТО, членами родин загиблих військовослужбовців. В Булавинівській ЗОШ І-ІІ ступенів, Кам`янській ЗОШ І-ІІІ ступенів, Новорозсошанській ЗОШ І-ІІІ ступенів, Закотненській ЗОШ І-ІІ ступенів учні та педагогічні працівники на загальношкільних лінійках вшановували пам’ять загиблих односельчан в зоні АТО. З метою посилення національно-патріотичного виховання дітей та учнівської молоді, вшанування пам’яті українських воїнів, які загинули в боротьбі за територіальну цілісність і незалежність України, у цих навчальних закладах встановлені пам’ятні таблички, на яких розмішена інформація про випускників-героїв, які загинули в АТО. Сприяє патріотичному вихованню і музейна педагогіка. У 9 школах працює 12 музеїв, в інших навчальних закладах оформлені куточки Бойової слави, на стендах розміщені краєзнавчі матеріали. В усіх шкільних музеях, створені куточки пам’яті «Герої не вмирають», присвячені 4 учасникам АТО, випускникам загальноосвітніх навчальних закладів району, які загинули під час проведення АТО. Для учнів шкіл були організовані екскурсії до Новопсковського районного  краєзнавчого музею. 
4 квітня  та 10 жовтня 2017 року  з метою формування у молоді національної гідності, готовності до виконання громадянського і конституційного обов’язку щодо захисту національних інтересів України були проведені урочисті проводи призовників до лав Збройних  Сил України.

            26 квітня на стадіоні «Будівельник» пройшла районна спартакіада допризовної молоді,  в змаганнях якої взяли участь команди всіх загальноосвітніх навчальних закладів І-ІІІ ст..

        Наприкінці травня всі навчальні заклади району взяли участь у районному огляді-конкурсі з організації проведення військово-патріотичної гри «Сокіл 2017» (Джура). Цього року переможцям  районного огляду-конкурсу  Білолуцькій гімназії за кошти районного бюджету у сумі 4,5 тис. грн. були придбані 10 сорочок-вишиванок. У червні на фінальних обласних змаганнях військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») з поміж 16 команд-учасниць команда Білолуцької гімназії посіла почесне третє місце. У травні директор Білолуцької гімназії Кудінов Ю.О. взяв участь у Всеукраїнському форумі «Український кордон» за напрямком «Джура-Прикордонник» у м. Києві. У липні поточного року делегація Білолуцької гімназії взяла участь у Всеукраїнському вишколі «Джура-Прикордонник», який відбувався на Черкащині.

           З 15 по 16  травня 2017 року на базі КЗ «Новопсковський краєзнавчий музей» пройшов Всеукраїнський форум, спрямований на залучення дітей та молоді до відтворення історичних подій, пов'язаних з історією боротьби за незалежність України - "Патріотичні музеї". У форумі взяли участь представники таких областей: Київської, Сумської, Кіровоградської, Луганської, Донецької, Хмельницької, Вінницької, Івано-Франківської, Харківської, Дніпропетровської, Тернопільської, Рівненської та Одеської. Головуючим та модератором форуму був Микола Ляхович – начальник відділу з національно-патріотичного виховання Міністерства молоді та спорту України.
            З метою виховання високої патріотичної свідомості та підтримки талановитої молоді Новопсковщини під час районних урочистостей до Дня незалежності, що відбувалися у районному Центрі культури та дозвілля головою райдержадміністрації були вручені ID-паспорти громадянина України та цінні подарунки молоді району. 
    З 15 по 19 вересня 2017 року представники Білолуцької гімназії взяли участь у Всеукраїнській акції «Оборонна свідомість: Олешківська Січ», яка проходила на базі дитячого оздоровчого табору імені Ю. Гагаріна (м. Скадовськ, Херсонської області).
Активізована робота волонтерського руху серед учнівської молоді. Зокрема, в рамках акції «Надія» всі школярі району виготовляли для українських воїнів «листівки-надійки», обереги, малюнки, поробки, в’язані речі тощо. На новорічні та різдвяні свята діти району писали листи-поздоровлення «Солдату – захиснику нашої держави», передавали новорічні ялинки, прикраси, іграшки, виготовлені своїми руками. Збирали продукти харчування, консервації та речі.

Волонтери навчальних закладів співпрацюють з первинними організаціями ветеранів. Виховуючи шанобливе ставлення до людей похилого віку, вшанування пам’яті загиблих воїнів, в рамках акції «Ми поруч» учасники волонтерських загонів надають допомогу ветеранам, одиноким людям похилого віку, вдовам, зокрема, на присадибних ділянках, по господарству, на подвір’ї. Учні відвідують ветеранів, закріплених за класами, на дому. Волонтери беруть активну участь в акції «Обеліск», вони упорядковують пам`ятні знаки, встановлені на честь воїнів-односельців, обеліски, братські могили, пам`ятники.

В навчальних закладах району створені і діють пошукові загони. Учні цих загонів постійно працюють над дослідженням історії заснування сіл, життя людей у період голодомору, у воєнні та післявоєнні роки, інших історичних подій. 

Педагогічні працівники є активними учасниками масових заходів з патріотичного виховання на районному, обласному та всеукраїнському рівнях. Зокрема, брали участь: 

· у Всеукраїнському семінарі-тренінгу «Патріотичне виховання дітей та учнівської молоді в умовах пограниччя» в ЛОІППО;

· у роботі обласної науково-практичної конференції «Патріотизм – нагальна потреба України й українців», тощо.
В рамках Угоди про співробітництво між Луганською, Львівською та Тернопільською областями  педагоги району взяли участь у проекті «Змінимо країну разом». Навчальні заклади району підготували та провели загальношкільні заходи патріотичного спрямування  за участю делегації педагогів із західної України.  Шість педпрацівників району відвідали Львівську та Тернопільську області, де взяли участь у семінарі-практикумі «Кривава ціна миру» на базі національного музею Андрея Шептицького у Львові, круглому столі «Уроки Голокосту – уроки толерантності і милосердя», конференції «Євроатлантичні пріоритети України».

 Учні 5-11 класів загальноосвітніх  навчальних закладів брали участь у VIІ Міжнародному мовно-літературному конкурсі імені Тараса Шевченка; де учень Можняківської школи Шейко Дмитро зайняв ІІ місце в обласному етапі.

За участі членів Національної спілки письменників України Паламаренка Анатолія, Шмурікової Ніни, Зубкової Тетяни школи району взяли участь у Шевченківському літературно-мистецькому святі «В сім’ї вольній, новій…».

З нагоди відзначення календарних та державних свят закладами культури району були проведені урочисті мітинги та мітинги-реквієми до Дня Соборності України, вшанування учасників бойових дій на території інших держав, до Дня Чорнобильської трагедії, цикл заходів з нагоди  річниці Перемоги над нацизмом у Європі та до Дня Скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в Україні, річниці визволення Новопскова та України від нацистських окупантів. На площі біля районного Центру культури та дозвілля та на сцені закладу відбулися тематичні заходи з нагоди відзначення Дня Героїв Небесної Сотні, урочистості та святковий концерт з нагоди Дня Конституції України, церемонія підняття Державного Прапора України, тематичний святковий концерт до Дня незалежності України, тощо.

           Підсумовуючи вище викладене, хочу зазначити, що 28 вересня поточного року на засіданні координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання дітей та молоді при Луганській ОДА за підсумком роботи з патріотичного виховання населення Луганської області за 9 місяців 2017 року Новопсковський район увійшов в трійку лідерів серед районів і міст області. Це добрий результат плідної роботи всіх установ і організацій, що працюють з дітьми та молоддю. З метою подальшого розвитку та вдосконалення системи патріотичного виховання учнівської молоді через систему організаційних заходів, педагогічних форм і методів, формування у молоді високої патріотичної свідомості, національної гідності, готовності до  захисту національних інтересів України пропоную затвердити районний План заходів з національно-патріотичного виховання дітей та молоді  Новопсковського району на 2018 рік. Поданий  план заходів був опрацьований і узгоджений 19 жовтня 2017 року на засіданні районної Координаційної ради з національно-патріотичного виховання дітей та молоді, після чого з 20 жовтня по 27 жовтня 2017 року пройшов громадське обговорення  у формі електронних консультацій з громадськістю на сайті Новопсковської райдержадміністрації.
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