КІЛЬКІСТЬ ЗАХВОРІЛИХ І НАДАЛІ ЗРОСТАЄ!!!

Станом на 02.11.2020 у стаціонарних відділеннях КНП «Новопсковське ТМО» з діагнозом пневмонія лікується 8 осіб, у тому числі:

- 4 особи у терапевтичному відділенні;

- 2 особи у інфекційному відділенні. 

На амбулаторному лікуванні в КНП «Новопсковський центр ПМСД» з діагнозом пневмонія перебуває 45 осіб!!!

Мобільною бригадою КНП «Новопсковське ТМО» протягом останніх трьох діб було відібрано і доставлено до ДУ «Луганський обласний лабораторний центр МОЗ України» зразки збору біологічного матеріалу 67 осіб для проведення ПЛР-досліджень на COVID-19. За результатами лабораторних тестувань підтверджено 12 нових випадків захворювання, видужало – 13 осіб. Таким чином, всього на території району зафіксовано 139 випадків захворювань на коронавірусну інфекцію, видужало 70 осіб, на амбулаторному лікуванні перебуває - 64 особи, 4 хворих перебувають на стаціонарному лікуванні, з них двоє у інфекційному відділенні КНП «Новопсковське ТМО », 1- особа померла. 

Сьогодні медичні працівники первинної і вторинної ланки медичної допомоги району працюють в режимі значного навантаження, деякі в режимі виснаження, також серед них є випадки захворювання на COVID-19!!! Якщо і надалі буде зберігатися тенденція стрімкого збільшення захворюваності медичні заклади просто фізично будуть не в змозі надавати належну медичну допомогу хворим. Тому аби уникнути такої ситуації, вкотре просимо всіх мешканців району:

- уникайте скупчень великої кількості людей, зберігайте соціальне дистанціювання, зменшіть кількість соціальних контактів;

- використовуйте засоби індивідуального захисту органів дихання (маски, респіратори);

- частіше мийте руки.

ПРОСТІ ПРАВИЛА РЯТУЮТЬ ЖИТТЯ! Будьте здорові!

