  Право безперешкодного доступу до об’єктів інфраструктури для людей з інвалідністю та маломобільних груп населення, які є повноцінними членами нашого суспільства, наших громад,  гарантується цілою низкою документів, провідну роль серед яких відіграють наступні:

- Закон України «Про регулювання містобудівної діяльності»;

- Закон України «Про будівельні норми»;

- Закон України «Про архітектурну діяльність»;

- Закон України «Про відповідальність за правопорушення у сфері містобудівної діяльності».

Стандарти і керівні орієнтири, які стосуються питань антропогенної доступності, передбачені в різноманітних державних документах — державних будівельних нормах (ДБН), державних стандартах (ДСТУ), інструкціях, відомчих документах (різноманітного рівня: накази, розпорядження тощо). 
           Всі вони прийняті на виконання законів - це закон України «Про основи  соціальної захищеності осіб з інвалідністю», та « Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку»,  які гарантують особам з інвалідністю , ветеранам праці та громадянам похилого віку рівні з іншими громадянами можливості в економічній, соціальній, політичній сферах, сприятливі умови для повноцінного способу життя.
Україна також прямує в напрямку виконання взятих зобов’язань щодо пристосування життєвого середовища наших міст і сіл за вимогами унвіерсального дизайну, прийнятому в усьому цивілізованому світі.
Створення доступного , безбар’єрного середовища для маломобільних груп населення є надзвичайно необхідним,  кожен громадянин незалежно від функціональних обмежень та інших особливостей має право на доступ до інформації, освіти, послуг, роботи, охорони здоров’я, соціальний та правовий захист, зручну вуличну-дорожню мережу, зручний транспорт, будівлі, зупинки тощо та в цілому на комфортне життєве середовище.

До маломобільних груп населення належать:

· люди з інвалідністю на візках 

· люди похилого віку 

· вагітні жінки

· люди з тимчасовою втратою рухової активності

· батьки з маленькими дітьми 
· діти до 7 років та інші категорії.
      Кожна людина - чоловік чи жінка в будь-який  час може втратити рухову активність тимчасово або постійно і тоді відчує турботу чи її відсутність з боку суспільства чи громади, отже це стосується усіх громадян, підприємств, установ , організацій різних форм власності, фізичних осіб підприємців , громадських об’єднань ветеранів та осіб з інвалідністю , які згідно законодавства повинні сприяти утворенню доступного середовища. Провідна роль у цьому належить місцевому самоврядуванню. Будь яке будівництво чи ремонт, яким користуються люди - чоловіки та жінки – повинні бути пристосовані для осіб з порушенням опорно-рухових функцій та з урахуванням фізіологічних потреб кожної статі!

      В Новопсковській ОТГ найбільше серед усіх громад сіл та селищ району проводяться заходи доступності для мало мобільних груп населення – за вимогами доступності обладнано центр надання адміністративних послуг, поліцейська станція дільничих інспекторів, пандуси у школах, тротуари, і цими надбаннями користуються і інші жителі нашого району. Але роботи у цьому напрямку дуже багато і потребує значних капіталовкладень. На доступність до медичної допомоги направлена і програма будівництва амбулаторій «Доступна медицина», яка особлива потрібна в сільській місцевості.
На даний час в районі проживає 2772 особи з інвалідністю разом з ВПО  (в т.ч. 1338 жінок) з них 113 дітей з інвалідністю (в т.ч. 42 дівчаток), з порушенням слуху – 41 особа, осіб з інвалідністю  з вадами зору -  80 осіб,  осіб з інвалідністю з ураженням опорно-рухового апарату – 420 осіб, 96  осіб з інвалідністю, в т.ч 46 жінок, які пересуваються на інвалідних візках. Взагалі осіб похилого віку близько 13 тис ( разом з ВПО) , які складають третину всього населення району. Малолітніх дітей - близько 2 тис.

Держава повністю забезпечує осіб з інвалідністю визначеними засобами реабілітації, сприяє їх санаторно - курортному лікуванню для адаптації  в навколишньому житті.. В 2019 році розпочата програма реабілітації дітей з вадами опорно-рухових функцій – захворювання  ДЦП, з 2020- також інших категорії дітей за висновками лікарів. Питання і прохання до місцевої влади – пристосовуйте свої села та селища для осіб з інвалідністю та інших мало мобільних груп населення, контролюйте усі ремонтні та будівельні роботи, які здійснюються приватним бізнесом !
Особлива увага приділяється громадянам, які потребують забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації. Протягом поточного року 37 осіб з інвалідністю забезпечено 88 одиницями технічних та іншими засобів реабілітації на загальну суму 326,3 тис. грн., в тому числі: протезно-ортопедичні вироби (ортопедичне взуття, корсети, протези, ортези на нижні кінцівки) –  45 одиниць,  протези молочних залоз - 24 одиниці, засоби реабілітації (палиці, милиці, ходунки, крісла-стільці, сидіння для ванни, столи приліжкові, матраци протипролежневі, шведські стінки, поручні, умивальник) – 5 одиниць, крісла колісні – 6 одиниць, мобільні телефони для осіб з вадами  слуху – 3 одиниці та ремонт технічних засобів реабілітації – 5 одиниць.
          Не  всі об’єкти району, які в даний час , облаштовані засобами безперешкодного доступу відповідають вимогам ДБН В.2.2-40:2018 Інклюзивність будівель і споруд. Має місце будівництво  пандусів з відхиленнями від вимог державних будівельних норм, а саме: висота та уклін пандусів не відповідають нормам, відсутні поручні, слизька поверхня, що не дозволяє такими пандусами користуватися. Також відсутні візуальні засоби на сходах та написи або знаки, виконані шрифтом Брайля, що ускладнює доступність до установ осіб з інвалідністю з порушенням функцій зору.

Більшість пандусів до адміністративних будівель були побудовані протягом 2007-2009 років, тому потребують ремонту.

Існує також безліч інших бар’єрів, які заважають доступу людей з інвалідністю, зокрема ,  до послуг медицини. Доступність кабінетів лікарів є важливою складовою надання медичних послуг людям з інвалідністю. В зв’язку з відсутністю в поліклініці Новопсковського ТМО ( власник Новопсковська районна рада) робочого ліфту, люди з інвалідністю мають менше можливостей отримати медичні послуги, ніж люди без інвалідності. Доступне пересування пацієнта повинно бути як на шляху до кабінету, так і в середені самого кабінету. При огляді маломобільних клієнтів важливо застосовувати столи (кушетки) з регулюванням висоти, підголівники, підставки під ноги, підлокітники, можливість зміни кута нахилу кушетки, спинки крісла і т. п. Також стикаються з перешкодами на шляху до отримання медичних послуг жінки. Відсутнє спеціальне обладнання для огляду жінок з фізичною інвалідністю (рентген,  ліжко/крісло для гінекологічного огляду). 

Відповідно до типового договору про медичне обслуговування населення за програмою медичних гарантій, який медичні підприємства району уклали з Національною службою здоров’я України  п.19.2.надавачі медичної   ( Новопсковське ТМО, Новопсковський ЦПМСД, ФАПи, сільські амбулаторії) повинні забезпечити доступність до медичних послуг осіб з інвалідністю та інших мало мобільних груп населення а також відповідно :
п.8 повідомляти пацієнтів про його право на отримання медичної допомоги в межах державних гарантій;

п.10 забезпечити прийом згідно черги;

п.14 розміщувати інформацію на веб сайті та в кожному місці надання медичних послуг порядок іх отримання;

п.26 розміщувати інформаційні матеріали про надання медичних послуг;

п.29 забезпечити технічну можливість запису пацієнтів на прийом або в електронну чергу, що дасть можливість особі з обмеженими можливостями скоротити час , сили , реалізувати право для отримання медичної допомоги.

Недостатній обсяг фінансування та відсутність технічної можливості  на сьогоднішній день є основними причинами виконання  не в повному обсязі заходів по забезпеченню безперешкодного доступу для осіб з інвалідністю. Частково вирішити проблему доступності може забезпечення більшого інформування населення, робота телефонів «гарячих ліній», впровадження електронних черг, користування електронними сервісами за програмою «держава в смартфоні», виїзні прийоми громадян, що зменшить потребу в особистих зверненнях осіб з інвалідністю та наших ветеранів за інформацією про послуги.

            Окрім державного контролю відповідно  до ст. 26 Закону України «Про основи соціальної захищеності інвалідів України», підприємства, установи та організації також зобов'язані враховувати потреби людей з інвалідністю і забезпечувати для них доступність споруд, також відповідно до ст. 27 Закону України «Про основи соціальної захищеності інвалідів України», планування і забудова міст, проектування, будівництво і реконструкція споруд здійснюється за умови їх пристосування до потреб людей з інвалідністю та з урахуванням думки їхніх громадських організацій – « Якщо деякі вже діючі споруди неможливо повністю пристосувати для потреб людей з інвалідністю – може відбуватись їх розумне пристосування, але виключно за погодженням з громадськими організаціями людей з інвалідністю».
Також в 2020 році вступив в силу Закону України «Про соціальні послуги» та постанова КМУ № 185 від 03.03.2020 року «Про затвердження критеріїв діяльності надавачів соціальних послуг», яким розширено вимоги до споруд, в яких надаються соціальні послуги та визначено:

Спеціальними критеріями діяльності надавачів соціальних послуг є:

  наявність власного чи орендованого жилого приміщення, яке відповідає:

ДБН В.2.2-40:2018 “Будинки і споруди. Інклюзивність будівель і споруд. Основні положення”, що документально підтверджується фахівцем з питань технічного обстеження будівель і споруд, який має кваліфікаційний сертифікат. У разі неможливості повністю пристосувати об’єкти надавача для потреб осіб з інвалідністю, забезпечується їх розумне пристосування відповідно до частини другої статті 27 Закону України “Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні”, що підтверджується інформацією засновника (власника) надавача за погодженням із громадськими об’єднаннями осіб з інвалідністю.

В обговоренні приймали участь представники КНП первинної ланки, які повідомили, що ведуться роботи по покращенню доступності до сільських ФАП на території району.

Представник Новопсковської ОТГ повідомив, що планується покращення доступності до соціальних послуг в ОТГ.

Представник громадської організації ветеранів та осіб з інвалідністю Тетяна Петрушова повідомила, що згодна з вимогами щодо забезпечення доступності до медичних послуг, а також надала пропозицію звернутись до відповідних структур для впорядкування пішохідних переходів у смт.Новопсков, які не видно для осіб похилого віку, що створює небезпечну ситуацію на дорогах.
На засіданні були прийняті рішення:

        1.Управлінню соціального захисту населення продовжувати роботу по моніторингу об’єктів інфраструктури щодо пристосованості, доступності  для осіб з інвалідністю, здійснювати інформування населення, про права осіб з інвалідністю, роботу по забезпеченню засобами реабілітації.

            Відділу житлово-комунального господарства , містобудування,архітектури,інфраструктури,енергетики та захисту довкілля здійснювати інформаційну діяльність щодо змін в законодавстві у сфері доступності , необхідності їх виконання, про наслідки порушення вимог законодавства, сприяти органам місцевого самоврядування , підприємствам, установам, організаціям, фізичним особам підприємцям в роботі по утворенню доступного середовища для осіб з інвалідністю, мало мобільним групам населення в районі.
        2.Рекомендувати виконавчим комітетам сільських та селищних рад, Новопсковської селищної ради  здійснювати подальші заходи покращення доступності дорожньо вуличної мережі, забезпечувати контроль за ремонтом та будівництвом на території громади, у тому числі  на об’єктах торгівлі, іншої підприємницької діяльності, включати в місцеві програми соціального захисту населення, стратегії розвитку громад питання, заходи  забезпечення доступності мало мобільних груп населення, осіб з інвалідністю до об’єктів інфраструктури , до різних видів послуг;

        3. Рекомендувати керівникам підприємств , установ, організацій різних форм власності, фізичним особам підприємцям забезпечувати доступність мало мобільних жителів району до послуг, які ними надаються, облаштування місць парковок для авто осіб з інваліднастю;
         4. Рекомендувати КНП «Новопсковське ТМО» Новопсковської районної ради», КНП « Новопсковський ЦПМСД Новопсковської районної ради» забезпечити виконання вимог Типового договору з НСЗУ щодо доступності до гарантованої медичної допомоги за рахунок коштів НСЗУ, медичних послуг в усіх структурних підрозділах на території району. Забезпечити розміщення інформації в місцях надання гарантованої медичної допомоги, в структурних підрозділах, оприлюднення на офіційному веб сайті Новопсковської районної ради порядку отримання медичної допомоги, медичних послуг, іншої суспільно-корисної інформації з питань організації охорони здоров’я та для жителів кожного населеного пункту району . Забезпечувати електронний запис на прийом. Забезпечити консультування громадян за телефонами  лікарів, роботу «гарячих ліній», розвиток телемедицини. Розглянути питання виїзду бригад лікарів у населені пункти району. Сприяти отриманню мало мобільними групами населення району, особами з інвалідністю інших видів медичної допомоги в рамках державних медичних гарантій у т.ч. за межами району. Забезпечити скоординовані дії медичних підприємств для організації якісного прийому вразливих верств населення, зменшення часу перебування у чергах, координувати та забезпечити логістичну доступність до медичної допомоги, медичних послуг мало мобільним групам населення, особам з інвалідністю, ветеранам в приміщенням медпідприємств для отримання допомоги з найменшою втратою часу, найкоротшим шляхом.

           5. Управлінню соціального захисту населення, Новопсковському територіальному центру соціального обслуговування ( надання соціальних послуг), Новопсковському РЦСССДМ інформувати малозабезпечених громадян, вразливі категорії населення щодо порядку отримання медичної допомоги в рамках програми державних медичних гарантій, здійснювати заходи з навчання малозабезпечених осіб, які знаходяться в складних життєвих обставинах в пошуку інформації щодо медичної допомоги, адміністративних послуг , користування електронними сервісами органів влади, забезпечувати доступність громадян до соціальних послуг, постійно інформувати про порядок їх отримання.

Інформувати громадян про можливості психологічної підтримки через відповідні телефонні лінії .

            6. Рекомендувати громадським організаціям здійснювати громадський контроль за станом об’єктів інфраструктури, дорожньо-вуличної мережі, бюджетних, державних установ, банківських установ, торгівельних щодо доступності їх для мало мобільних груп населення та надавати пропозиції , зауваження комітету доступності, виконавчим комітетам сільських та селищних рад.

         7. Надіслати рекомендовані листи до виконавчого комітету Новопсковської селищної ради, керівництва Новопсковського райавтодору щодо облаштування пішохідних переходів .
