Майже 110 мільйонів гривень податку на доходи фізичних осіб надійшло до зведеногобюджету Старобільщини
Старобільська ОДПІ ГУ ДФС у Луганській області повідомляє, що за  5 місяців 2017 року до зведеного бюджету надійшло 109,4 млн грн  податку на доходи фізичних осіб. Це на 37,1 млн грн більше у порівнянні з аналогічним періодом 2016 року. 
За словами першого заступника начальника Старобільської ОДПІ ГУ ДФС у Луганській області Людмили Хворостян: «Податок на доходи фізичних осіб є основним джерелом наповнення місцевих бюджетів, його питома вага в загальних надходженнях становить майже 60 відсотків. Так, за 5 місяців поточного року місцеві бюджети отримали81,9 млн грн цього податку, що на 28,2 млн грн перевищує минулорічні надходження. До державного бюджету надходження склали 27,6 млн грн, що на 9 млн грн більше ніж зааналогічний період минулого року».
«Висока відповідальність працедавців Старобільщини за дотриманням державних гарантій в оплаті праці своїх найманих працівників, позитивно впливає на зростання надходжень податку на доходи фізичних осіб та суттєво доповнює фінансовий стан територіальних громад», - відзначила перший заступник начальника Старобільської ОДПІЛюдмила Хворостян.
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