   Управління соціального захисту населення інформує за період  з  11 вересня по 18 вересня  2018 року :  
   Відділом з контролю за правильністю призначення державних соціальних допомог, компенсацій та житлових субсидій проведено 122 обстежень матеріально-побутових умов сім’ї (ВПО - 115, державних соціальних допомог-7 ). 
   Сектором соціальної підтримки сім’ї прийнято на допомогу ВПО-19, видано посвідчення батькам з багатодітної сім’ї-1, надано відповідей на запити-2.  

   Відділом соціального обслуговування інвалідів, ветеранів війни та праці видано 1 санаторно-курортну путівку до санаторію «Салют» м.Одеса, прийнято 1 заяву щодо виплати компенсації замість санаторно-курортного лікування ЧАЕС, прийнято 1 заяву щодо взяття на облік для забезпечення санаторно-лікуванням, прийнято 2 заяви щодо обслуговування відділенням соціальної допомоги вдома терцентром, видано 10 направлень до протезно-ортопедичних підприємств щодо забезпечення ТЗР, 8 особам з інвалідністю зроблено відмітки в ІПР.
    Відділом прийому заяв та документів з призначення державних соціальних допомог, компенсацій та житлових субсидій прийнято 48 заяв з них : по допомогам – 44, субсидія прийнято – 4. Видано довідок-18.
   Відділом персоніфікованого обліку отримучачів пільг та контролю за правильністю призначення та виплати пенсій: на обліку перебуває 334 УБД АТО, ВПО – 10476, видано 8 довідок ВПО, видано дублікати довідок ВПО-17, надано відповідей на запити – 8, прийнято заяв для включення в ЄДАРП – 11.  
   Відділом призначення державних соціальних допомог, компенсацій та житлових субсидій : Проведено засідання комісії, розглянуто – 23 субсидії (відмов 9), пільги-1, призначено – ВПО 27, допомог – 49, субсидій – 32.
