Півонія тонколиста (воронець) - Зникаюча квітка степів!
Охороняючи рідкісні рослини, ми охороняємо природу, а зберігаючи природу як основу нашого буття, ми бережемо країну. Рослини прикрашають природу, очищають повітря. Вони дають їжу тваринам і вкривають їх від негоди і ворогів. Із-за господарської діяльності людини, витоптування, збирання букетів зникає багато рослин. Їх з кожним днем стає менше. Однією із них є півонія тонколиста. В наші дні півонія тонколиста вважається рідкісним видом рослин, а тому занесена до Червоної книги і охороняється законом. Зривати ці рослини строго заборонено. 
Півонія тонколиста (Paeonia tenuifolia) — красива багаторічна рослина, що відноситься до родини Півонієвих. Росте на узліссях листяних лісів, в степовій місцевості, на кам’янистих насипах. В Україні можна зустріти у південній частині Лісостепу і Степу, або у гірській частині Криму.

У висоту ця рослина може досягати 50 сантиметрів. На стеблі, вкритому трійчастим опушеним листям, в травні розквітають дивно красиві квітки, які у діаметрі досягають 5 см. Колір від червоного до насичено-малинового. Яскраво виражені пелюстки оточують ніжну серцевину з жовтуватими пильщиками, малиновими тичинками і приймочкою. Відцвітає півонія тонколиста в середині липня. Розмножується  насінням, яке визріваючи набуває гарний коричневий колір. Цей вид півонії цінується не тільки за свою декоративність — він відноситься до числа лікарських рослин.

Природі другом будь і пам’ятай:

Не нищ нічого, квітки не ламай.

Хай все голубить сонечко ясне – 

Життя на цій Землі у всіх одне.

Не зривайте півонії! Бережіть їх для наступних поколінь!
