Шановні прийомні батьки, батьки - вихователі, усиновлювачі, опікуни, багатодітні сім'ї, батьки які самі виховують дитину, а також ті, хто планує всиновити дитину!

Благодійна організація «СОС Дитячі Містечка Україна» запрошує cкористатися безкоштовними індивідуальними консультаціями від психологів, соціальних педагогів та логопедів.
            Психологи, соціальні педагоги та логопеди СОС Дитячі Містечка Україна в період карантину кожного четверга та п'ятниці проводять індивідуальні безкоштовні консультації в онлайн-режимі.

Головною метою є підтримка ресурсності прийомних батьків, батьків-вихователів, патронатних вихователів, усиновлювачів, опікунів, багатодітних сімей, одиноких батьків, а також тих, хто планує всиновити дитину.
В умовах підвищеної тривожності через загрозу епідемії коронавірусу та карантинні обмеження такі консультації допоможуть стабілізувати психоемоційний стан та уникнути тривожності.

Обрати тему консультації та зареєструватися можна за цим посиланням: https://sos-ukraine2.reservio.com
Після бронювання ви отримаєте підтвердження на мейл.

Кожна консультація індивідуальна і відбуватиметься по скайпу, тривалість до 50 хвилин. Максимально можлива кількість індивідуальних консультацій до 5.

 
