Начальник Старобільської ОДПІ привітав аграріїв з Днем працівників сільського господарства
З нагоди Дня працівників сільського господарства у Великій залі Старобільської районної ради відбулися вітальні заходи. В урочистостях взяли участь керівники та колективи найбільших аграріїв Старобільського району, провідні фермери, представники місцевого самоврядування та державних органів.

Приєднався до привітань сільгосппідприємств начальник Старобільської ОДПІ Микола Лиманський. 
За  високий професіоналізм, бездоганну сумлінну працю, вагомий внесок  до бюджетів країни - податківець  вручив подяки керівникам сільськогосподарських підприємств, серед них: ПСП «Зелена долина», ФГ «Дон» та СТОВ АФ «Калмичанка».
Микола Лиманський відмітив, що сільськогосподарські підприємства нашого краю, незважаючи на труднощі і негаразди сьогодення, забезпечують постійне зростання економічних показників і є найкращими платниками податків.

 «Сьогодні для нашого регіону одне із основних свят – День працівників сільського господарства. Хлібороб для Старобільщини професія почесна, поважна, необхідна та вагома. Ви не тільки навчились вирощувати сільськогосподарську продукцію, а й активно впливаєте на стан соціальної сфери у нашому районі. На Ваші плечі лягли турботи рішень багатьох побутових питань в населених пунктах, де Ваші господарства є містоутворюючими», - наголосив податківець у своєму виступі.
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