МОЛОДЬ НОВОПСКОВЩИНИ МАЄ МОЖЛИВІСТЬ ВЗЯТИ УЧАСТЬ У БЕЗКОШТОВНОМУ ДИСТАНЦІЙНОМУ КУРСІ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ! ДОЛУЧАЙТЕСЯ!
Oголошується набір школярів віком 12 – 17 років на участь у безкоштовному дистанційному курсі англійської мови. Курс проводитиметься в рамках підтримки громадських ініціатив випускників «ПРОГРАМИ МАЛИХ СТИПЕНДІЙ З ВИВЧЕННЯ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ ПОСОЛЬСТВА США В УКРАЇНІ» (English Access Microscholarship Program, скорочено Access). 
Курс надає можливість учням безкоштовно поглибити свої знання англійської мови, розвинути лідерські навички, більше дізнатись про Сполучені Штати Америки, їх культуру і цінності. 
Курс проводитиметься випускниками «Програми малих стипендій з вивчення англійської мови Посольства США в Україні» (English Access Microscholarship Program) міста Сєвєродонецьк Луганської області під керівництвом досвідчених українських і американських викладачів англійської мови з використанням інтерактивних методик, в першу чергу спрямованих на розвиток навичок мовлення. Курс проводитиметься у позашкільний час дистанційно (online), що уможливлює участь не тільки школярів Сєвєродонецька, але й з інших населених пунктів Луганської області.
ВІК УЧАСНИКІВ: від 12 до 17 років.
ТРИВАЛІСТЬ ЗАНЯТЬ: З листопада 2020 року до червня 2021 року 1 раз на тиждень по 2 години на заняття (можливі перерви під час шкільних канікул). 
ПОЧАТОК ЗАНЯТЬ: у міру формування груп.
ФІНАНСОВА ПІДТРИМКА: Курс є безкоштовним для всіх його учасників, але у випадку систематичних пропусків без поважних причин, учасники відраховуватимуться. Малозабезпечені діти, в тому числі з числа внутрішньо переміщених осіб, діти ветеранів АТО/ООС, з інвалідністю, з багатодітних і неповних сімей особливо заохочуються подавати свої заявки на участь.
КАНДИДАТИ НА УЧАСТЬ У ПРОГРАМІ ПОВИННІ НАДАТИ:
1) Заяву, у якій кандидат/кандидатка зазначає свої досягнення, інтереси і навички та пояснює, чому він/вона бажає взяти участь у програмі (можна англійською, але не обов’язково).
2) Свідоцтво про народження (копія).
3) Табель з оцінками у школі за попередній навчальний період (копія).
4) Фотографію розміром 3 х 4 см.
Зазначені документи надсилати на адресу електронної пошти: з копією на irina.afonina777@gmail.com та alena-bovt@yandex.ua 
Телефон для довідок: +38 095 833 90 47 Ірина Афоніна та +38 (050) 025 2152 Альона Бовт – викладачі англійської мови.
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