ВЖЕ 7 ХВОРИХ ОДУЖАЛИ ВІД COVID-19

З 20.05.2020 по 28.05.2020 року у стаціонарні відділення КНП «Новопсковське ТМО» з діагнозом пневмонія госпіталізовано 0 осіб, з діагнозом ГРВІ – 2 особи, які знаходиться на лікуванні у інфекційному відділенні.
Мобільною бригадою КНП «Новопсковське ТМО» протягом останніх двох діб було відібрано і доставлено до ДУ «Луганський обласний лабораторний центр МОЗ України» зразки збору біологічного матеріалу 19 осіб для проведення ПЛР-досліджень на COVID-19, у тому числі:
- хворих осіб, що перебувають на лікуванні у інфекційному відділенні з ГРЗ; - хворих осіб на COVID-19 та контактних з хворими;
- осіб, які прибули з-за кордону та знаходяться на самоізоляції;
За результатами лабораторних тестувань нових випадків захворювання на COVID-19 на території району НЕ ЗАФІКСОВАНО та підтверджено, що дві особи ОДУЖАЛИ. Таким чином, станом на 28.05.2020 на території Новопсковського району кількість захворілих на коронавірусну інфекцію COVID-19 складає 10 осіб, з них 1 особа знаходиться на стаціонарному лікуванні в КНП «Старобільське РТМО», 2 - лікуються амбулаторно в КНП «Новопсковський центр ПМСД» і вже 7 осіб одужали.



