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24 липня 2018 року № 04/22- 556
Голові Новопсковської районної

державної адміністрації Луганської області

Латишевій Л.А.                                                                        
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
Про виконання бюджету
Новопсковського району
за  перше півріччя 2018 року
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У порівнянні зі звітним періодом минулого року  доходів більше на 5829,2 тис грн., або  на 31,9%.

Основними джерелами надходжень загального фонду бюджету району є податок  та збір на доходи з фізичних осіб (питома вага 53,6%  в загальній сумі надходжень) , єдиний податок (19,8%),  земельний податок та орендна плата за землю (20,3%). 

Податку та збору на доходи  фізичних осіб отримано 12939,8 тис грн., затверджений план з урахуванням змін на звітний період виконано на 112,7% та більше попереднього періоду  на 3298,8 тис грн. (34,2%).

 З початку  року  надходження податку на прибуток підприємств комунальної власності склали 15,1 тис грн., або 91,2%  уточнених планових показників, що  на 1,5 тис грн. менше  плану поточного року та на рівні доходів минулого року. Вищевказаний податок сплачено за результатами річного декларування за 2017 рік комунальними підприємствами району, а саме: Новопсковським РБТІ, Новопсковським РКП «Редакція газети «Перемога»», Новопсковським РКВМ. В питомій вазі доходів загального фонду податок на прибуток складає всього 0,06 %. 

Надходження від рентної плати  за  спеціальне використання лісових ресурсів склали 10,9 тис грн. або 212,4 % до плану. 
До бюджетів сільських та Білолуцької селищної рад надходить акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизними товарами. Зараховано 166,0 тис грн., що менше плану на 4,0 тис грн. або на 2,3%. 

Згідно поданої звітності за 1 півріччя 2018 року надійшло на рахунки органів місцевого самоврядування податку на майно  в сумі 5874,0 тис грн.
Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений юридичними  та фізичними особами, які є власниками об’єктів житлової  та нежитлової нерухомості зараховано на суму 925,4 тис грн., що на 113,6 тис грн. більше  плану, і пов’язано з активною сплатою громадянами вищевказаних видів податків раніше встановленого терміну. У порівнянні з відповідним періодом минулого року зараховано  в 2,7 рази більше  або на 583,9 тис грн.
Земельного податку та орендної плати зараховано 4892,3 тис грн., що складає 115,5% планових призначень, надійшло  понад план 656,1 тис грн. У порівнянні з минулим роком надходження більше на 14,7%  або на 627,9 тис грн., що пов’язано переглядом договорів оренди землі. 

Єдиного податку надійшло 4772,5 тис грн., у тому числі:

-  єдиний податок з юридичних осіб - 103,9 тис грн., або 138,1% до плану, що на 28,7 тис грн. більше плану; 

- єдиного податку з фізичних осіб - 908,2 тис грн., що на 10,5% або 86,6 тис грн. понад план;

- єдиний податок з сільськогосподарських товаровиробників, у яких частка сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий (звітний) рік дорівнює або перевищує 75 відсотків надійшов у розмірі 3760,3 тис грн., що становить 133,4% затверджених планових показників або на 941,9 тис грн. більше, що пов’язано з сплатою боргів  минулих років та невірним плануванням доходів окремих сільських рад. 

За січень-червень 2018 року отримано частину чистого прибутку (доходу) комунальних унітарних підприємств та їх об’єднань, що вилучаються до відповідного місцевого бюджету  в сумі 6,1 тис грн. що на 52,0 % більше плану.

Державного мита надійшло 10,4 тис грн.,  що більше уточненого плану на відповідний період на 17,0%, або на 1,6 тис грн., через збільшення звернень з питань оформлення документів для оформлення закордонних паспортів.  

За звітний період надійшло 78,9 тис грн. інших надходжень, що на 22,8 тис грн. менше від запланованого, за рахунок повернення фінансування минулого року в сумі 71,6 тис грн. та відшкодування за рішенням суду за лікування потерпілих від злочинних діянь в сумі 7,3 тис грн. 

Кошти за шкоду, що заподіяна на земельних ділянках державної та комунальної власності, які не надані у користування та не передані у власність, внаслідок їх самовільного зайняття, використання не за цільовим призначенням, зняття ґрунтового покриву (родючого шару) надійшли до Білолуцької селищної ради за рішенням суду в сумі 79,9 тис грн.

Зараховано адміністративних штрафів та інших санкцій 32,1 тис грн. 
Плата за надання інших адміністративних послуг за звітний період надійшло 135,3 тис грн.

Офіційних трансфертів зараховано в сумі 149864,0 тис грн., в тому числі:

·  базова дотація 6485,9 тис грн.; 
· дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету-8359,2 тис грн.;

· освітня субвенція в сумі  28489,8 тис грн.; 
· медична субвенція в сумі 9729,0 тис грн.; 

- субвенція на виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам, тимчасової державної допомоги дітям та допомоги по догляду за інвалідами I чи II групи внаслідок психічного розладу 20000,6 тис грн. (82,1 відсотка до плану);

 - субвенція на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом "гроші ходять за дитиною" – 464,2 тис грн. (93,7% відсотки до плану);

- субвенція на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату енергоносіїв та житлово-комунальних послуг 57207,7 тис грн. (98,5 відсотків);

- субвенція на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива та скрапленого газу – 162,2 тис грн. (100,0 відсотків);

- субвенція на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань – 647,5 тис грн. (100,0 відсотків);

- субвенція на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров`я за рахунок коштів медичної субвенції – в сумі 6056,3 тис грн. (100,0 відсотків);

- субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції – 2814,2 тис грн, або 46,8 % до плану;

- субвенція з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду -192,9 тис грн ( 100 відсотків);

- субвенція з місцевого бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету -  513,5 тис грн. (100 відсотків);

- субвенція з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів медичної субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду – 54,3 тис грн.

Надійшли кошти іншої субвенції  з місцевих бюджетів в сумі 8686,9 тис грн., у тому числі:

- інша субвенція на забезпечення безперебійного функціонування інформаційно-аналітичної системи моніторингу виконання місцевих бюджетів області в сумі 7,4 тис грн.;
- субвенція для впровадження відеоконференцзв’язку 22,4 тис грн.;

-  інша субвенція на утримання КП «Об‘єднаний трудовий архів Новопсковського району» в сумі 279,8 тис грн;

- субвенція з районного бюджету бюджетам сіл та селища  на утримання дошкільних навчальних закладів та закладів культури склала 4820,9 тис грн.;

- інша субвенція на надання фінансової підтримки Новопсковській районної організації Всеукраїнського фізкультурно-спортивного товариства "Колос"  з Новорозсошанського сільського бюджету – 27,3 тис грн.; 
- інша субвенція на придбання матеріалів та оплати послуг Новорозсошанської ЗОШ I-III ст. на 2018 рік в сумі 35,0 тис грн.,
 - інша субвенція на утримання закладів освіти з бюджету Новопсковської ОТГ- 1293,1 тис грн., 
- інша субвенція на спільне утримання закладів соціально – культурної сфери району від Новопсковської ОТГ в сумі 2181,0 тис грн., з яких на співфінансування РЦСССДМ - 171,0 тис грн.,  Новопсковської централізованої системи бібліотек - 515,0 тис грн., Новопсковської ДЮСШ  - 353,0 тис грн., Новопсковського ТЦСО – 1142,0 тис грн.; 
· інша субвенція районному бюджету для фінансування поточних видатків фельдшерських пунктів (Риб‘янцівська сільська рада)  - 20,0 тис грн.

Спеціальний фонд бюджету Новопсковського району без урахування трансфертів  та цільових фондів виконано на 98,0%  від запланованого на рік з урахуванням змін, надійшло 12080,4 тис грн. У порівнянні з відповідним періодом минулого року  зараховано більше в 1,9 рази,   або на 5817,4 тис грн. 

Найвагомішим джерелом доходів спецфонду є власні надходження 12042,6 тис грн.: надходження від плати за послуги, що надаються бюджетними установами згідно із законодавством склали 687,3 тис грн., інші джерела власних надходжень склали 11355,3 тис грн. 
До бюджетів сільських та селищної ради зараховано 19,1 тис грн. екологічного податку, що в 7,6 рази більше від річних планів, та в 2 рази більше рівня попереднього року в зв’язку з збільшенням шкідливих викидів.
Надійшли кошти іншої субвенції  на ремонт ліфтів Новопсковського РТМО в сумі 23,0 тис грн.
З урахуванням міжбюджетних трансфертів зведений бюджет району виконаний в сумі 12103,4 тис грн. , або на 97,7% до плану.
За видатками  загальний фонд  бюджету Новопсковського району виконаний в сумі 174744,4 тис грн., що складає 86,7% уточнених планових показників. 

Найбільшу питому вагу в структурі видатків займають видатки на соціальний захист та соціальне забезпечення – 46,0 %. З загального обсягу бюджету спрямовано на  освіту  28,7 % бюджетних коштів, на охорону здоров‘я -11,7 %,  утримання апарату управління органів місцевого самоврядування, інша діяльність у сфері управління – 5,9%, культуру і мистецтво – 3,3%, фізичну культуру і спорт – 0,6%, житлово – комунальне господарство – 0,6%, видатки на дорожнє господарство -0,3%,   інші видатки  – 2,9%.

У порівнянні зі звітним періодом минулого року збільшені обсяги фінансування   по всіх галузях економіки району, крім видатків на фізичну культуру та спорт, де обсяг зменшено на 10,9 тис грн. , або 1,0%. 
За економічною суттю платежів захищені статті видатків займають 86,7%, що у грошовому виразі складає 151499,8 тис грн.

На заробітну плату з нарахуваннями спрямовано 59907,6 тис грн. бюджетних коштів. 

На продукти харчування – 683,1 тис грн.,  що на 36,7 тис грн. менше аналогічного періоду минулого року. 
 Видатки на енергоносії  склали 7931,9 тис грн., що у порівнянні з минулим роком більше на 457,0 тис грн., або на 5,8 відсотків. На звітну дату заборгованість за спожиті енергоносії складає 28,4 тис грн. 
На фінансування закладів освіти спрямовано 50200,4 тис грн., або 80,1% до плану та  на 8643,6 тис грн. більше, ніж  у відповідному періоді минулого звітного періоду. 


Середня вартість харчування дітей у дошкільних закладах освіти ( з урахуванням батьківської плати) складає 14,60 грн., без урахування батьківської плати – 8,51 грн.( 392 дитини).
 Вартість харчування дітей у 1-4 класах складає 6,97 грн., що на 0,03 грн. менше запланованого. Всього харчувалось 1145 дітей.


На утримання закладів охорони здоров‘я спрямовано фінансових коштів на суму 20510,3 тис грн., що на 3399,0 тис грн. більше, ніж у першому півріччі 2017 року.

На виконання програм соціального захисту та соціального забезпечення спрямовано бюджетних коштів на суму 80440,6 тис грн., що у порівнянні з 2017 роком більше на 9,8%.  


 На надання пільг окремим категоріям громадян видатки районного бюджету збільшені на 6356,9 тис грн. Слід зазначити, що кредиторська заборгованість  за надані пільги значно скоротилась на 65,7%у порівнянні з початком року і складає 20523,2 тис грн.


Державна допомога сім‘ям з дітьми надана в сумі 22294,9 тис. грн. Боргів з виплат сім‘ям з дітьми нема.  

Апарат управління органів місцевого самоврядування профінансований у звітному році в сумі 10281,3 тис грн., що складає 83,8% до уточнених планових показників та більше видатків минулого періоду на 2951,8 тис  грн.
Утримання КП «Об‘єднаний трудовий архів Новопсковського району»  складає 237,2 тис грн.

Оплата за відеоконференцзв‘язок профінансована за рахунок коштів обласного бюджету на суму 13,1 тис  грн.

Заклади культури Новопсковського району у першому півріччі 2018 року профінансовані в сумі 5773,7 тис. грн., або на 86,1% до планових призначень. Заходи державного та районного та сільського значення в рамках місцевих програм профінансовані на суму 15,4 тис грн.  

  
На фінансування заходів з фізичної культури та спорту, утримання Новопсковської ДЮСШ та надання фінансової підтримки громадській організації  "Новопсковська місцева організація Всеукраїнського фізкультурно-спортивного товариства «Колос» спрямовано 1088,8 тис. грн. бюджетних коштів, що на 10,9 тис грн. менше аналогічного періоду минулого року.
На утримання територій населених пунктів у належному стані у звітному періоді видатки сільських, селищних бюджетів є значними – 1046,1 тис грн. Так, протягом 6 місяців 2017 року на вирішення вищевказаних питань було спрямовано лише  583,1 тис грн.

Інші видатки в структурі бюджету займають 2,9%, в сумовому виразі – 5116,9 тис грн.: 
- надання субвенцій місцевим бюджетам на утримання дошкільних закладів освіти та клубних закладів видатки склали 4820,9 тис грн.;
- надані інші субвенції районному бюджету з бюджетів сільських, Білолуцької селищної рад – 296,0 тис грн.

 У порівнянні з початком року кредиторська заборгованість бюджетних установ району за послуги, придбані товари зменшилась на 8400,9 тис грн. і складає 22848,5 тис грн., з яких  20523,2 тис грн. – борги  по пільгах та субсидіях, які фінансуються з державного бюджету.
Станом на 01 липня 2018 року заборгованість по захищених статтях видатків (без урахування заборгованості по пільгах та субсидіях) складає 490,2 тис грн.

Видатки спеціального фонду зведеного бюджету району за перше півріччя 2018 року виконані в сумі 13374,9 тис грн., або на 74,9% до річних планових призначень.
На захищені статті видатків  спрямовано  1254,8 тис грн. 
Видатки на виконання програм, пов‘язаних з капітальним ремонтом, реконструкцією та  придбання основних засобів  у звітному періоді склали 9837,4 тис грн.
Кредиторська заборгованість по спеціальному фонду бюджету Новопсковського району  склала 0,2 тис грн.
Начальник  управління фінансів                                                            О.В.Кісель
