Про виконання бюджету Новопсковського району за  9 місяців  2017 року
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У порівнянні зі звітним періодом минулого року  доходів більше   на 10208,8 тис. грн., або  на 41,8%.

З 16 бюджетів виконано 14. Не виконані 2 сільські бюджети: Заайдарівський (відсоток виконання 96,6%), Рогівський (відсоток виконання 80,3%).

Основними джерелами доходів загального фонду бюджету району є податок  та збір на доходи з фізичних осіб (питома вага 51,8%  в загальній сумі надходжень) , єдиний податок 20,4%,  земельний податок та орендна плата за землю 24,1%. 

Податку на доходи  фізичних осіб зараховано 17939,5 тис. грн., затверджений план з урахуванням змін виконано на 100,2% .

З початку  року  надходження податку на прибуток підприємств комунальної власності склали 16,2 тис. грн., план перевиконаний на 15,8%.

 До бюджетів сільських та селищних рад надходить акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизними товарами. Зараховано 255,0 тис.грн., що менше плану всього на 0,2%. 

Податку на майно за 9 місяців цього року обліковується в сумі  9041,8 тис. грн.

Податок на нерухоме майно відмінне від земельної ділянки, сплачений юридичними  та фізичними особами, які є власниками об’єктів житлової  та нежитлової нерухомості зараховано 629,2 тис. грн., що на 134,2тис. грн. більше  плану.

 По земельному податку та орендній платі  план виконано на 132,6%,   місцеві бюджети отримали на 2053,5 тис. грн. більше від запланованого,  а у порівнянні з минулим роком надходження збільшилися на 29,6%  або на 1908,6 тис. грн., що пов’язано переглядом договорів оренди землі та їх індексацією. Втрати бюджету від надання пільг зі сплати земельного податку склали 48,0 тис. грн.

Єдиного податку надійшло на рахунки 7081,0 тис. грн., у тому числі  єдиний податок з юридичних осіб 88,3 тис. грн., або 77,9% до плану; єдиного податку з фізичних осіб 1291,0 тис. грн., що на 65,5% понад план. Єдиний податок з сільськогосподарських товаровиробників, у яких частка сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий (звітний) рік дорівнює або перевищує 75 відсотків надійшов у розмірі 5701,7 тис. грн., що становить 100,3% уточнених планових показників. 

Отримано частину чистого прибутку (доходу) комунальних унітарних підприємств та їх об’єднань, що вилучаються до відповідного місцевого бюджету  в сумі 16,4 тис. грн. що на 49,2 % більше плану.

Державного мита надійшло 19,2 тис. грн.,  що більше уточненого плану на відповідний період на 25,0% , або на 3,8 тис. грн.  

Надійшло 138,5 тис. грн. інших надходжень, що на 36,0 тис. грн. більше від запланованого, за рахунок повернення фінансування минулого року в сумі 114,2 тис. грн., перераховано зі спеціального фонду кошти, що втратили своє цільове призначення 1,2 тис.грн. та відшкодування за рішенням суду за лікування потерпілих від злочинних діянь в сумі 23,1 тис.грн. 
Плати за надання інших адміністративних послуг за 9 місяців надійшло 152,2 тис. грн.

Офіційних трансфертів зараховано в сумі 192381,7тис. грн., в тому числі базова дотація 4952,5тис. грн., освітня субвенція в сумі  31653,1тис. грн., медична субвенція в сумі 19835,1 тис.грн. 

Надійшли кошти іншої субвенції в сумі 11995,3 тис. грн. у тому числі інша субвенція:

- на забезпечення безперебійного функціонування інформаційно-аналітичної системи моніторингу виконання місцевих бюджетів області в сумі 9,9 тис. грн.; 
- на утримання архівного закладу в сумі 273,6 тис. грн.; 
- на утримання закладів охороні здоров’я в сумі 988,6 тис. грн.; 
- на утримання закладів освіти в сумі 3930,7тис. грн.;

- субвенція з районного бюджету бюджетам сіл та селища  на утримання дошкільних навчальних закладів та закладів культури склала 6346,0 тис. грн.; 
-інша субвенція з бюджету Заайдарівської сільської ради для фінансування проведення спортивних змагань Новопсковської ДЮСШ в сумі 5,0 тис. грн.;

-   інша субвенція з бюджету Новобілянської сільської ради на придбання костюмів для шкільного хору Новобілянської ЗОШ  І-Ш ступенів в сумі 40,0 тис. грн.;

- інша субвенція з обласного бюджету на костюми для гурту «Оксамит» 71,0 тис. грн.; 
-інша субвенція на надання фінансової підтримки Новопсковської районної організації Всеукраїнського фізкультурно-спортивного товариства "Колос" з Новорозсошанського сільського бюджету – 19,5 тис. грн.; 
-інша субвенція на фінансування комунального закладу "Новопсковський центр первинної медико-санітарної допомоги Новопсковської районної ради" для господарських потреб та підключення мережі інтернет для Новобілянської СЛА ЗПСМ  з Новобілянського сільського бюджету 3,0 тис.грн.; 
-інша субвенція для здійснення видатків на придбання медикаментів та матеріалів медичного призначення невідкладної допомоги для населення  з Риб‘янцівського бюджету – 5,0 тис. грн.;

-інша субвенція на придбання фарби, матеріалів та інвентарю для підготовки Новорозсошанської ЗОШ I-III ст. до нового навчального року з Новорозсошанського бюджету  20,0 тис. грн., 
-інша субвенція з бюджетів сільських та селищних рад для придбання імунобіологічного препарату для проведення туберкулінодіагностики серед дитячого населення  району 173,9 тис. грн.;

- інша субвенція на обслуговування дітей - інвалідів  29,1тис. грн.;
- інша субвенція для ремонту Можняківської ЗОШ І-ІІІ ступенів 42 ,2 тис. грн.;  
- субвенція для впровадження відеоконференцзв’язку 30,7тис. грн.;
-інша субвенція для підтримки комунальних засобів масової інформації 7,2тис. грн.


Спеціальний фонд бюджету Новопсковського району без урахування трансфертів  та цільових фондів виконано на 99,8%  від запланованого на рік з урахуванням змін, надійшло до місцевих бюджетів 7673,0 тис. грн. У порівнянні з відповідним періодом минулого року  зараховано більше на 92,4 %, або на 3684,7 тис. грн. 
Найвагомішим джерелом надходжень є власні надходження 7606,7 тис.грн.: 
-  надходження від плати за послуги, що надаються бюджетними установами згідно із законодавством склали 835,8 тис. грн.;

- інші джерела власних надходжень склали 6770,9 тис. грн. 
До бюджетів сільських та Білолуцької селищної ради зараховано 12,0 тис. грн. екологічного податку, що становить 110,8% від річних планів.

 За 9 місяців 2017 року зараховано 5733,7 тис. грн. іншої субвенції : 
· для придбання комп’ютерів для Новобілянської ЗОШ І-ІІІ ступенів10,0 тис. грн;
·  на капітальний ремонт терапевтичного відділення Білолуцької районної лікарні 250,0 тис. грн.; 
· на ремонт приймального відділення Новопсковського РТМО 252,0 тис. грн.;
·  на оснащення підрозділів соціального захисту населення комп’ютерною технікою 200,0 тис. грн;
·  на капітальний ремонт Новорозсошанської ЗОШ І-Ш ступенів в сумі 48 ,9 тис. грн.;
·  для підтримки комунальних засобів масової інформації 92,8 тис. грн.;
·  для забезпечення рентгенодіагностичним обладнанням лікувально – профілактичних закладів 4 500,тис. грн.;
·  інша субвенція на капітальний ремонт Будівлі КЗ "Новопсковський будинок дитячої та юнацької творчості Новопсковської районної ради Луганської Області"  380,0 тис. грн.
За видатками  зведений бюджет Новопсковського району виконаний в сумі 221050,6 тис. грн. 

Найбільшу питому вагу в структурі видатків займають видатки на соціальний захист та соціальне забезпечення – 50,5 %. З загального обсягу бюджету спрямовано на  освіту  23,5 % бюджетних коштів, на охорону здоров‘я -12,1 %, апарат управління органів місцевого самоврядування – 5,3 %, культуру і мистецтво – 4,1%, фізичну культуру і спорт – 0,6%, житлово – комунальне господарство – 0,4%, транспорт і дорожнє господарство -0,2%,  інші видатки  – 3,3%.

У порівнянні зі звітним періодом минулого року збільшені обсяги фінансування   по усих напрямках соціально – культурної сфери району.  

За економічною суттю платежів захищені статті видатків займають 82,7%, що у грошовому виразі складає 182774,3 тис. грн.

На заробітну плату з нарахуваннями спрямовано 65104,9 тис. грн. бюджетних коштів. 

На продукти харчування видатки бюджету склали 830,6 тис.грн.,  що на рівні показників аналогічного періоду минулого року. 
Всього харчується у дошкільних навчальних закладах 689 дітей, середня вартість харчування   з урахуванням батьківської плати 12,48 грн., без урахування батьківської плати – 6,5 грн.

У загальноосвітніх навчальних закладах проводиться харчування учнів 1-4 класів, дітей пільгових категорій. Фактичні видатки склали 639,7 тис. грн., вартість харчування 7 грн. на 1 діто - день. 
Видатки на енергоносії  склали 8195,6 тис. грн., що у порівнянні з минулим роком більше на 1231,6 тис. грн.


 У порівнянні з початком року заборгованість бюджетних установ району за спожиті послуги, придбані товари зменшилась на третину  і складає 21155,1 тис. грн., з яких  20062,5 тис. грн. – заборгованість  по пільгах та субсидіях, які фінансуються з державного бюджету.
Станом на 01 жовтня 2017 року заборгованість по захищених статтях видатків (без урахування заборгованості по пільгах та субсидіях) складає 39,8 тис. грн. Заборгованості за спожиті енергоносії нема. 
 Заборгованість по заробітній платі з нарахуваннями  визначені в сумі 10,8 тис. грн. і є такою, термін виплати якої не настав.

Видатки спеціального фонду зведеного бюджету району за  9 місяців  2017 року виконані в сумі 15321,5 тис. грн., або на 58,6% до річних планових призначень.
На захищені статті видатків  спрямовано  1304,6 тис. грн. 
Видатки на виконання програм, пов‘язаних з капітальним ремонтом, реконструкцією та  придбання основних засобів  у звітному періоді склали 12528,1 тис.грн.
Начальник  управління фінансів                                                            О.В.Кісель
