Про районний бюджет на 2017 рік

Обсяг районного бюджету на 2017  рік визначався з урахуванням вимог проекту Закону України «Про Державний бюджет України на 2017 рік», ст. 79 Бюджетного кодексу України.     Доходна частина районного бюджету розрахована  в  сумі  188132,0 тис.грн, з них доходи загального фонду 187682,6 тис.грн,  доходи спеціального  фонду  - 449,4 тис.грн.

Загальний фонд районного бюджету складається з податкових та неподаткових надходжень –20767,5 тис.грн, базової дотацій з державного бюджету в сумі 6603,4 тис.грн,   субвенцій з державного бюджету – 144609,0 тис.грн , інших субвенцій з обласного бюджету – 12,5 тис. грн., інших субвенцій з місцевих бюджетів  в сумі 367,4 тис.грн. та додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я в сумі 15322,8 тис.грн.
 Найвагомішим джерелом  надходжень є податок та збір на доходи фізичних осіб. Прогноз податку та збору на доходи фізичних осіб визначено в сумі 20514,0 тис.грн. Податок розраховано на підставі  розрахунків Новопсковського відділення Старобільської ОДПІ, коефіцієнт росту фактичного обсягу очікуваних надходжень 2016 року до надходжень 2015 року та враховано зростання мінімальної заробітної плати в 2017 році із урахуванням прогнозного обсягу фонду оплати праці, рівня середньої заробітної плати, а також бази та ставок оподаткування доходів фізичних осіб та  прогнозу Міністерства фінансів України -  зростання  на 15%.

Очікується отримати податок на  прибуток від діяльності підприємств комунальної власності в розмірі 14,0 тис.грн, що на рівні попереднього періоду.

Частина чистого прибутку (доходу) комунальних унітарних підприємств та їх об’єднань, що вилучаються до бюджету в сумі 15,0 тис.грн, що на рівні надходжень 2016 року.   

Інші надходження передбачені в сумі 102,5 тис.грн. 
Від надання адміністративних послуг планується отримати в сумі 122,0 тис.грн, враховано зростання кількості звернень до центрів надання адміністративних послуг.

Освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам запланована в сумі 41378,3 тис.грн.

Медична субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам   - 26448,0 тис.грн .

 Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам, тимчасової державної допомоги дітям  та допомога по догляду за інвалідами 1-2 групи внаслідок психічного  розладу запланована  в сумі 28513,5 тис. грн.

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг  тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот запланована в обсязі 47439,7 тис.грн.

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого  пічного побутового палива і скрапленого газу в сумі 83,5 тис. грн.

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом "гроші ходять за дитиною"– в сумі 746,0 тис.грн.

Інші субвенції заплановані в сумі 379,9 тис. грн., в тому числі інша субвенція на забезпечення безперебійного функціонування інформаційно-аналітичної системи моніторингу виконання місцевих бюджетів області в сумі 12,5 тис.грн., інша субвенція на утримання архівного закладу в сумі 367,4 тис.грн.

 Спеціальний фонд районного бюджету визначено в сумі 449,4 тис.грн, який враховує
власні надходження бюджетних установ, які утримуються за рахунок коштів районного бюджету. 

Власні надходження бюджетних установ, які утримуються за рахунок коштів районного бюджету   плануються від:

- плати за послуги, що надається бюджетними установами згідно функціональних повноважень в сумі 384,5 тис. грн..

-  за оренду майна бюджетних установ 61,9 тис.грн., 

-  кошти від реалізації майна 3,0 тис. грн. 

Протягом року плани надходжень будуть збільшені за рахунок інших джерел власних надходжень (благодійних внесків, грантів, дарунків  та   коштів, що отримуються бюджетними установами на виконання окремих доручень).

Пільги по сплаті податків до бюджету  не надавались, тому втрати надходжень  у 2017 році не передбачаються.
Загальний обсяг видатків районного бюджету на 2017 рік  становить 187157,0 тис. грн., у тому числі загального фонду 187682,6  тис. грн. , спеціального фонду – 474,4 тис.грн.


 Розрахунок потреби в коштах на оплату праці проводився на підставі тарифікаційних списків та штатних розписів з урахуванням  реалізації статті 8 проекту Закону України „Про Державний бюджет України на 2017 рік” в частині встановлення мінімальної заробітної плати з 1 січня 2017 року в розмірі 1600 грн. на місяць. 


Видатки на енергоносії заплановані виходячи з фактичного споживання за 11 місяців  2016 року, планових показників на грудень цього ж року з урахуванням збільшення тарифів в середньому на коефіцієнт 1,1095  до тарифів які склалися станом на 01.12.2016 року, у тому числі при визначені видатків на: 

- оплату природного газу (КЕКВ 2274) на коефіцієнт 1,14;
- оплату електроенергії (КЕКВ 2273) на коефіцієнт 1,09;
- оплату водопостачання і водовідведення (КЕКВ 2272) та інших енергоносіїв (КЕКВ 2275) на коефіцієнт 1,085.
При розрахунку прогнозного обсягу видатків на 2017 рік по іншим статтям враховано планові показники без урахування кредиторської заборгованості на початок року з урахуванням визначеного на 2017 рік постановою Кабінету Міністрів України від 01.07.2016 № 399 індексу споживчих цін (грудень до грудня попереднього року) - 108,1 %. та діючої ціни.

На 2017 рік  на утримання Новопсковської районної ради планується затвердити  видатки в сумі  2102,9 тис.грн. 

Видатки на заробітну плату  розраховувались виходячи  з затвердженої штатної чисельності. Потреба забезпечена не у повному обсязі, видатки на енергоносії – 75 відсотків річної потреби.

На утримання закладів освіти, виконання районної програми «Розвиток  освіти Новопсковщини на 2014-2016 роки» заплановані видатки в сумі 60750,8 тис.грн. Планування видатків на утримання установ освітньої галузі проведено з урахуванням наступних особливостей.  За рахунок освітньої субвенції планується утримання педагогічних працівників навчальних закладів, крім малокомплектних. Виплата заробітної плати працівникам, які не віднесені до педагогічних (спеціалісти, робітники), поточне утримання шкіл та Білолуцької гімназії з урахуванням оплати за спожиті енергоносії планується за рахунок додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я. Інші установи освіти, малокомплектні школи та інші структурні підрозділи відділу освіти будуть утримуватись за рахунок доходів районного бюджету.


  Видатки на утримання педагогічних працівників забезпечені асигнуваннями на 100 відсотків.

Фонд оплати праці працівників, не віднесених  до педагогічних, заплановано на 64 відсоток від потреби.

Також не у повному обсязі забезпечена потреба в асигнуваннях на утримання  Будинку дитячо – юнацької творчості, методичного кабінету, групи господарського забезпечення, малокомплектних шкіл та централізованої бухгалтерії.

Заплановані бюджетні асигнування на харчування дітей з малозабезпечених сімей у повному обсязі, а дітей 1-4 класів – лише на перший квартал 2017 року.
Видатки на енергоносії заплановані на 9 місяців.

Галузь «Охорона здоров‘я»  у плановому бюджетному році буде утримуватися  за рахунок медичної субвенції, додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я , доходів районного бюджету. Всього на медичні заклади передбачено  проектом рішення  - 29519,3 тис. грн.

За рахунок медичної субвенції у 2017 році планується утримання медичних закладів без урахування потреби в енергоносіях. За рахунок додаткової дотації та доходів районного бюджету заплановані видатки на енергоносії (9 місяців).


Потреба в асигнуваннях на оплату праці з нарахуваннями забезпечена на 77,2 відсотка.



На утримання установ соціального захисту на соціальному забезпечення, виконання програм соціального спрямування заплановано  79220,8 тис. грн.


 Надання пільг окремим категоріям громадян, виплати допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам та тимчасової державної допомоги дітям у поточному році, так, як і у минулому, будуть проводитись за рахунок субвенцій з державного бюджету.  


На фінансування Територіального центру соціального обслуговування пенсіонерів і інвалідів передбачено 2491,5 тис. грн. Видатки на оплату праці забезпечені на 80,4 відсотки,а на енергоносії – на 75 відсотків потреби.
Проектом районного бюджету передбачені видатки на реалізацію:

-  районної програми з реалізації молодіжної політики та розвитку фізичної культури та спорту Новопсковщини на 2014-2018 роки – 7,0 тис.грн.

 - районної Програми соціально-правового захисту дітей на 2015-2017 роки в сумі 11,2 тис.грн;

 - програми соціального захисту особливо потребуючих громадян Новопсковського району на 2016-2020 роки в сумі 13,8 тис. грн.


Проведення оздоровлення дітей у літній період  заплановано в сумі 187,3 тис. грн. 
Утримання центру соціальних служб для сім‘ї, дітей та молоді коштуватиме районному бюджету в 2017 році 390,0 тис.грн. 


У 2017 році  на виконання Комплексної районної програми соціального захисту населення Новопсковського району на 2016-2020 заплановано 80,0 тис. грн.

На виконання районної програми соціально-правового захисту дітей на 2015-2017 роки заплановано 3,9 тис. грн.

Галузь  «Культури і мистецтва», до складу якої включено 5  бюджетних установ, фінансування районної програми  «Розвиток культури Новопсковщини на 2016-2020 роки» у 2017 році буде профінансована в сумі 5298,8 тис.грн.


Розрахунок фонду оплати праці проводився з урахуванням вимог  чинного законодавства.

Потреба в асигнуваннях на оплату праці  з нарахуваннями забезпечена на 60 відсотків, енергоносії – на 75 відсотків.
Комунальному підприємству «Районна газета «Перемога» передбачено поточні трансферти з районного бюджету в сумі 121,9 тис.грн, які спрямовуються на друкування та оплату доставки  газети. 

В складі видатків районного бюджету заплановані видатки на виконання  постанови Кабінету Міністрів України від 09.11.2016 № 787 як субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного та культурного розвитку регіонів.

На фізичну культуру та спорт у проекті районного бюджету передбачені кошти в сумі 1316,1 тис.грн., з яких на виконання районної цільової соціальної програми «Фінансова підтримка та утримання Новопсковської районної організації Всеукраїнського фізкультурно-спортивного товариства «Колос» агропромислового комплексу України на 2016-2018 роки» - 121,8 тис. грн.
Виконання районної програми з реалізації молодіжної політики та розвитку фізичної культури та спорту Новопсковщини на 2014-2018 роки – 4,2 тис. грн.


Утримання ДЮСШ та проведення навчально-тренувальної роботи, видатки на проведення змагань заплановані в сумі – 1190,1 тис.грн.


Потреба в коштах на оплату праці забезпечена на 79,7 відсотка, на енергоносії – 75 відсотків.

 На «Інші видатки»  заплановано бюджетні асигнування  в сумі 474,7 тис. грн.. У тому числі: утримання КП « Об‘єднаний трудовий архів Новопсковського району» в сумі 367,4 тис. грн., оплату природного газу на меморіалі загиблих воїнів -  50,8 тис. грн., виконання районної програми „Почесний громадянин Новопсковщини” – 42,0 тис.грн., на  забезпечення безперебійного функціонування інформаційно-аналітичної системи моніторингу виконання місцевих бюджетів 
-12,5 тис. грн., на оплату Членських внесків до асоціації районних та обласних рад – 2,0 тис. грн

Обсяг резервного фонду районного бюджету визначений у  розмірі 273,7 тис.грн.

Між бюджетні відносини

В складі між бюджетних трансфертів враховані інші субвенції сільським та селищним радам на  утримання дошкільних закладів освіти та на утримання сільських/селищних клубів та будинків культури, що в сумовому виразі складає 7524,9 тис. грн. 
При розрахунку потреби на утримання дошкільних закладів освіти враховано потребу в асигнуваннях на оплату праці з нарахуваннями, на продукти харчування та на оплату за спожиті енергоносії з урахуванням коефіцієнта підвищення рівня базової дотації 2017 року до базової дотації 2016 року.
 Обсяг спеціального фонду районного бюджету визначений в сумі 474,4 тис. грн. У зв‘язку з незабезпеченістю районного бюджету в асигнуваннях на захищені статті видатків у повному обсязі капітальні видатки не планувались.
Планується повернення коштів, наданих сільським товаровиробникам під регіональний контракт 1996 року та бюджетної позички 1999 року на суму 25,0  тис.грн, які будуть спрямовані на капітальний ремонт водопроводно - каналізаційної системи с. Можняківка.

Начальник управління  фінансів                                                                    О.В.Кісель     

