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Обсяг районного бюджету на 2018  рік визначався з урахуванням вимог проекту Закону України «Про Державний бюджет України на 2018 рік», Бюджетного кодексу України, інших нормативно – правових актів з питань формування бюджету.
     Доходна частина районного бюджету розрахована  в  сумі  271432,7 тис.грн, з них доходи загального фонду 270929,0 тис.грн,  доходи спеціального  фонду  - 503,7 тис.грн.

Загальний фонд районного бюджету складається з податкових та неподаткових надходжень –30650,9 тис.грн, базової дотації з державного бюджету в сумі 12971,3 тис.грн,   субвенцій – 214014,9 тис.грн, дотації з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету в сумі 13291,9 тис.грн.
 Найвагомішим джерелом  надходжень є податок та збір на доходи фізичних осіб. Прогноз податку та збору на доходи фізичних осіб визначено в сумі 30321,3 тис.грн. Податок розраховано з урахуванням коефіцієнту росту фактичного обсягу очікуваних надходжень 2018 року до надходжень 2017 року та враховано зростання мінімальної заробітної плати в 2018 році до  рівня 3723 грн.

 Очікується отримати податок на  прибуток від діяльності підприємств комунальної власності в розмірі 18,6 тис.грн, що на рівні попереднього періоду.

Частина чистого прибутку (доходу) комунальних унітарних підприємств та їх об’єднань, що вилучаються до бюджету в сумі 10,0 тис.грн, що на менше надходжень 2017 року.   

Адміністративні збори та платежі, доходи від некомерційної господарської діяльності заплановані в сумі 151,0 тис.грн.
Інші надходження передбачені в сумі 150,0 тис.грн. 
Освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам запланована в сумі 46249,6 тис.грн.

Медична субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам   - 16478,8 тис.грн .

Субвенція з місцевого бюджету на виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, особам, які не мають права на пенсію, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, тимчасової державної допомоги дітям, тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату, та допомоги по догляду за особами з інвалідністю I чи II групи внаслідок психічного розладу, компенсаційної виплати непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за особою з інвалідністю І групи, а також за особою, яка досягла 80-річного віку за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету запланована  в сумі 50874,7 тис. грн.

Субвенція з місцевого бюджету на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), управління багатоквартирним будинком, вивезення побутового сміття та рідких нечистот за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету запланована в обсязі 87926,9 тис.грн.

Субвенція з місцевого бюджету на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету - в сумі 271,1 тис. грн.

Субвенція з місцевого бюджету на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – в сумі 1295,0 тис.грн.

Субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров’я за рахунок коштів медичної субвенції запланована в сумі 9115,3 тис.грн.

Інша субвенція з місцевого бюджету  заплановані в сумі 12,5 тис. грн.
Субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров’я за рахунок коштів медичної субвенції – в сумі 674,6 тис.грн.

Субвенція з місцевого бюджету на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом "гроші ходять за дитиною", оплату послуг із здійснення патронату над дитиною та виплату соціальної допомоги на утримання дитини в сім'ї патронатного вихователя за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в сумі  - 1116,4 тис.грн.
 Спеціальний фонд районного бюджету визначено в сумі 503,7 тис.грн, який враховує
власні надходження бюджетних установ, які утримуються за рахунок коштів районного бюджету. 

Загальний обсяг видатків районного бюджету на 2018 рік  становить 271457,7 тис. грн., у тому числі загального фонду 270929,0  тис. грн. , спеціального фонду – 528,7 тис.грн.


 Розрахунок потреби в коштах на оплату праці проводився на підставі пофамільних розрахунків з урахуванням  реалізації статті 8 Закону України „Про Державний бюджет України на 2018 рік” в частині встановлення мінімальної заробітної плати з 1 січня 2018 року в розмірі 3723 грн. на місяць. 

Видатки на енергоносії заплановані, виходячи з натуральних показників споживання у 2017 році з урахуванням збільшення тарифів в середньому на коефіцієнт до тарифу, який склався на час надання бюджетного запиту.
При розрахунку прогнозного обсягу видатків на 2018 рік по іншим статтям враховано  вимоги постанови Кабінету Міністрів України від 31.05.2017 № 411«Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2018-2020 роки» щодо  індексу споживчих цін (грудень до грудня попереднього року) – 107,0 %.
 За КПКВКМБ 0110150 «Організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності обласної ради, районної ради, районної у місті ради (у разі її створення), міської, селищної, сільської рад» визначено обсяг видатків в сумі 3408,2 тис.грн.

Видатки на заробітну плату  розраховувались виходячи  з затвердженої штатної чисельності. 

При розрахунку видатків на енергоносії враховано видатки на оплату природного газу на підтримання «вічного вогню» на Меморіалі загиблих воїнів.

За КПКВКМБ 0119770 «Інші субвенції з місцевого бюджету» визначені видатки в сумі 8658,2 тис. грн., які будуть спрямовані на утримання дошкільних закладів освіти та сільських, селищних клубних закладів.

На утримання закладів галузі «Освіта», виконання районної програми «Розвиток  освіти Новопсковщини на 2017-2018 роки» заплановані видатки в сумі 73898,0 тис.грн. 
Згідно постанови Кабінету Міністрів України від 14.01.2015 року № 6 «Деякі питання надання освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам» кошти освітньої субвенції можуть бути спрямовані виключно на оплату праці  з нарахуваннями педагогічних працівників загальноосвітніх навчальних закладів, крім малокомплектних шкіл. Видатки на утримання вищевказаної категорії працівників розрахована на 21 навчальний заклад. 

Видатки на утримання  працівників, не віднесених до педагогічних (спеціалісти, робітники), поточне утримання шкіл та Білолуцької гімназії з урахуванням оплати за спожиті енергоносії планується за рахунок доходів бюджету та дотації з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я за рахунок відповідної додаткової дотації. 
Інші установи освіти: Новопсковський БДЮТ, Новопсковська школа мистецтв, Білолуцька музична школа, чотири малокомплектні школи та структурні підрозділи відділу освіти ( методкабінет, група централізованого господарського утримання, централізована бухгалтерія) будуть утримуватись за рахунок доходів районного бюджету.


  Видатки на утримання педагогічних працівників забезпечені асигнуваннями на 100 відсотків.

Фонд оплати праці працівників, не віднесених  до педагогічних, заплановано на 70,8 відсотки від потреби.

Також не у повному обсязі забезпечена потреба в асигнуваннях на  енергоносії загальноосвітніх навчальних закладів (заплановані на 6 місяців).

Виконання районної програми «Розвиток  освіти Новопсковщини на 2017-2018 роки» запрограмований  в сумі 100,0 тис.грн.

Медична галузь у плановому бюджетному році буде утримуватися  за рахунок медичної субвенції, субвенції з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров’я за рахунок коштів медичної субвенції, дотації з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я за рахунок відповідної додаткової дотації, доходів районного бюджету. Всього на медичні заклади передбачено  проектом рішення  - 30597,2 тис. грн.
Згідно постанови Кабінету Міністрів України від 23.01.2015 року № 11 “Деякі питання надання медичної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам” за рахунок медичної субвенції у 2018 році планується утримання  двох медичних закладів (оплата праці з нарахуваннями, медикаменти, продукти харчування, оплата послуг, придбання матеріалів, тощо, без урахування потреби в енергоносіях. 
За рахунок дотації та доходів районного бюджету заплановані видатки на енергоносії (6 місяців).


Потреба в асигнуваннях на оплату праці з нарахуваннями забезпечена не у повному обсязі.
На утримання установ соціального захисту на соціальному забезпечення, виконання програм соціального спрямування заплановано  145793,7 тис. грн.


На надання пільг на оплату житлово – комунальних послуг окремим категоріям громадян, придбання твердого палива передбачено асигнування в сумі 11040,7 тис. грн., на субсидії населенню  -77157,2 тис. грн.


На виплату державної допомоги сім‘ям  з дітьми , виплати державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у прийомних сім'ях, передбачено асигнування  в сумі  51991,1 тис. грн.

На фінансування Територіального центра соціального обслуговування пенсіонерів і інвалідів передбачено 2491,5 тис. грн. за КПК 3104 «Забезпечення соціальними послугами за місцем проживання громадян, які не здатні до самообслуговування у зв'язку з похилим віком, хворобою, інвалідністю» проектом рішення передбачено 4624,4 тис.грн.  Видатки на оплату праці забезпечені  у повному обсязі по обов‘язкових складових, видатки на енергоносії  – на 100 відсотків потреби.
Проектом районного бюджету передбачені видатки на реалізацію:

- програми соціального захисту особливо потребуючих громадян Новопсковського району на 2016-2020 роки в сумі 18,8 тис. грн.;
- за КПКВКМБ 0113242 «Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення» заплановано виконання районної Програми "Почесний громадянин Новопсковщини" на 2016-2020 роки в сумі 49,4 тис.грн.

- комплексної районної програми соціального захисту населення Новопсковського району на 2016 -2020 роки в сумі 8,4 тис. грн.


Проведення оздоровлення дітей  в рамках районних програм  заплановано в сумі 257,5 тис. грн. 
Утримання центру соціальних служб для сім‘ї, дітей та молоді коштуватиме районному бюджету в 2018 році 637,2 тис.грн. 


Галузь  «Культури і мистецтва», до складу якої включено 3  бюджетних установи, видатки на утримання централізованої бухгалтерії, фінансування районної програми  «Розвиток культури Новопсковщини на 2016-2020 роки» у 2018 році буде профінансована в сумі 6113,0 тис.грн.


Розрахунок фонду оплати праці проводився з урахуванням вимог  чинного законодавства.

Потреба в асигнуваннях на оплату праці  з нарахуваннями забезпечена у повному обсязі по обов‘язкових виплатах , матеріальна допомога не планувалась.
На проведення заходів в рамках районної програми "Розвиток культури Новопсковщини на 2016-2020 роки" буде спрямовано 10,2 тис.грн.

На фізичну культуру та спорт у проекті районного бюджету передбачені кошти в сумі 2148,3 тис.грн., з яких на виконання районної цільової соціальної програми «Фінансова підтримка та утримання Новопсковської районної організації Всеукраїнського фізкультурно-спортивного товариства «Колос» агропромислового комплексу України на 2016-2018 роки» - 226,2 тис. грн.
Виконання районної програми з реалізації молодіжної політики та розвитку фізичної культури та спорту Новопсковщини на 2014-2018 роки – 10,6 тис. грн.

Обсяг резервного фонду районного бюджету визначений у  розмірі 300,0 тис.грн.

 Обсяг спеціального фонду районного бюджету визначений в сумі 528,7 тис. грн. У зв‘язку з незабезпеченістю районного бюджету в асигнуваннях на захищені статті видатків у повному обсязі капітальні видатки не планувались.
Планується повернення коштів, наданих сільським товаровиробникам під регіональний контракт 1996 року та бюджетної позички 1999 року на суму 25,0  тис.грн, які будуть спрямовані на капітальний ремонт водопроводно - каналізаційної системи с. Можняківка.

Начальник управління  фінансів                                                                    О.В.Кісель     

