ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

Про виконання районного

бюджету за  І півріччя 2017 року
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У порівнянні зі звітним періодом минулого року  надходжень більше   на 4233,0 тис.грн. 

Основними джерелами надходжень загального фонду районного бюджету є податок  та збір на доходи з фізичних осіб (питома вага 98,5%  в загальній сумі надходжень).

Податку на доходи  фізичних осіб зараховано 9541,0 тис.грн, затверджений план з урахуванням змін на звітний період виконано на 95,6% , що більше попереднього періоду на 4153,7 тис.грн. 

З початку  року  надходження податку на прибуток підприємств комунальної власності склали 15,1 тис.грн. (107,8%  уточнених планових показників). За результатами річного декларування за 2016 рік платниками вищевказаного податку були комунальні підприємства району: Новопсковським РБТІ, Новопсковським РКП «Редакція газети «Перемога», Новопсковським РКВМ. 
За січень-червень 2017 року отримано частину чистого прибутку (доходу) комунальних унітарних підприємств та їх об’єднань , що вилучаються до відповідного місцевого бюджету  в сумі 10,5 тис.грн що на 50,6 % більше плану.
За звітний період   зараховано 75,5 тис.грн. інших надходжень, що на 9,6 тис.грн менше від запланованого, надходження склалися  за рахунок повернення фінансування минулого року в сумі 60,5 тис.грн, та відшкодування за рішенням суду за лікування потерпілих від злочинних діянь в сумі 15,0 тис.грн.

 Плата за надання інших адміністративних послуг за 6 місяців надійшло 60,9 тис.грн
Офіційних трансфертів зараховано в сумі 126985,1 тис.грн, в тому числі базова дотація 3301,6 тис.грн, освітня субвенція в сумі  25487,3 тис.грн, медична субвенція в сумі 13222,2 тис.грн. 

Надійшли кошти іншої субвенції в сумі 4056,5 тис.грн., у тому числі:

-інша субвенція на забезпечення безперебійного функціонування інформаційно-аналітичної системи моніторингу виконання місцевих бюджетів області в сумі 7,4 тис.грн;  

-інша субвенція на утримання архівного закладу в сумі 181,8 тис.грн; 
-інша субвенція на утримання закладів охороні здоров’я в сумі 608,0 тис.грн; 
- інша субвенція на утримання закладів освіти в сумі 2904,6тис.грн;  
-інша субвенція з бюджету Заайдарівської сільської ради для фінансування проведення спортивних змагань Новопсковської ДЮСШ в сумі 5 тис.грн;   
-інша субвенція з бюджету Новобілянської сільської ради на придбання костюмів для шкільного хору Новобілянської ЗОШ  1-Ш ступенів в сумі 40,0 тис.грн; 
-інша субвенція з обласного бюджету на костюми для гурту «Оксамит» 71,0 тис.грн; 
-інша субвенція на надання фінансової підтримки  Новопсковської районної організації Всеукраїнського фізкультурно-спортивного товариства "Колос"  з бюджету Новорозсошанської сільської ради – 7,8 тис.грн; 
-інша субвенція на фінансування комунального закладу "Новопсковський центр первинної медико-санітарної допомоги Новопсковської районної ради" для господарських потреб та підключення мережі інтернет для Новобілянської СЛА ЗПСМ  з бюджету Новобілянської сільської ради 3 тис.грн; 
-інша субвенція для здійснення видатків на придбання медикаментів та матеріалів медичного призначення невідкладної допомоги для населення з Риб‘янцівського сільського бюджету – 5тис.грн;
-інша субвенція на придбання фарби,матеріалів та інвентарю для підготовки Новорозсошанської ЗОШ I-III ст. до нового навчального року (Новорозсошанский бюджет)  20 тис.грн;
-інша субвенція з бюджетів сільських та селищної ради для придбання імунобіологічного препарату для проведення туберкулінодіагностики серед дитячого населення  району 173,8 тис.грн; 
-інша субвенція на обслуговування дітей інвалідів  29,1 тис.грн.
Доходну частину  загального фонду районного бюджету з урахуванням  міжбюджетних трансфертів виконано в сумі 136788,1 тис.грн, або на 98,3 % до  плану на 1 півріччя 2017 року.

 У  порівнянні зі звітним періодом минулого року зараховано більше на 50934,0 тис. грн. 

Спеціальний фонд  районного бюджету Новопсковського району без урахування трансфертів виконано на 99,4%  від запланованого на рік з урахуванням змін, зараховано 5361,0 тис.грн. У порівнянні з відповідним періодом минулого року  зараховано більше на 141,1 %, або на 3137,2 тис.грн. 

Найвагомішим джерелом надходжень є власні надходження: 
-надходження від плати за послуги, що надаються бюджетними установами згідно із законодавством склали 441,6 тис.грн;

- інші джерела власних надходжень (благодійні внески, гранти та дарунки) склали 4919,4 тис.грн., з яких  на капітальний ремонт приміщення Новопсковської ЗОШ І-ІІІ ступенів  від фонду ЮНІСЕФ 2052,5 тис.грн,  отримано медичного обладнання на 82,1 тис.грн, придбання бібліотечних фондів для бібліотек району на суму 319,9 тис.грн, придбання меблів, обладнання, капітальний ремонт приміщення районної дитячої бібліотеки Міжнародною організацією міграції населення  на суму 651,4тис.грн., тощо.
 За 1 півріччя 2017 року зараховано 460 тис.грн. іншої субвенції від Новобілянської сільської ради  10 тис.грн для придбання комп’ютерів для Новобілянської ЗОШ І-ІІІ ступенів,  на капітальний ремонт терапевтичного відділення Білолуцької районної лікарні 250грн та 200 грн. - інша субвенція на оснащення підрозділів соціального захисту населення комп’ютерною технікою.

Доходну частину  спеціального  фонду районного бюджету з урахуванням  міжбюджетних трансфертів виконано в сумі 5821,0 тис.грн, або на 56,1 % до  плану на 1 півріччя 2017 року.

За видатками районний бюджет виконаний у сумі 138317,2 тис. грн., що складає 93,2% планових показників звітного періоду.

У порівнянні з відповідним періодом минулого року збільшено обсяги фінансування по усіх напрямках фінансування соціально – культурної сфери.
В структурі видатків районного бюджету  захищені статті займають 83,6%, що в сумовому виразі складає 115637,4 тис. грн. 
На оплату праці з нарахуваннями  видатки бюджету склали 37542,4 тис. грн.

На придбання продуктів для забезпечення безкоштовним харчуванням дітей витрачено бюджетних коштів на суму 596,5 тис. грн., що на 25,3 тис. грн. менше минулорічних показників.
На оплату спожитих енергоносіїв спрямовано 6220,2 тис. грн.. бюджетних коштів, що більше, ніж у відповідному періоді минулого року, на  1459,3 тис. грн.  Слід зазначити , що на звітну дату  має місце заборгованість за спожиті енергоносії в сумі 561,0 тис. грн.
 Найбільшу питому вагу в структурі видатків районного бюджету займають видатки на соціальний захист та соціальне забезпечення населення   - 52,9% або 73234,1 тис.грн.  

У звітному періоді видатки на надання пільг  та субсидій населенню району зросли у порівнянні з минулорічними показниками майже вдвічі  і склали 50908,3 тис.грн.

На надання державної допомоги сім‘ям з дітьми  у звітному періоді видатки визначені у сумі 19689,2 тис.грн , що на 1232,8 тис. грн. більше, ніж у відповідному періоді минулого року.


На фінансування закладів освіти спрямовано 26,4% загального обсягу видатків районного бюджету, що у грошовому виразі складає 36484,7 тис. грн., та на 11524,6 тис. грн. більше, ніж  у першому півріччі 2016 року. 

Протягом звітного періоду  проводилось безоплатне харчування дітей 1- 4 класів, дітей пільгових категорій. Вартість харчування дітей 1-4 класів у 2017 році, які і у 2016 році, є незміною – 7 грн. за 1 діто - день харчування. Видатки склали 615,4 тис. грн..

Всього харчується за рахунок бюджету 1205 дітей 1 – 4 класів та 60 дітей з малозабезпечених сімей.

В структурі видатків районного бюджету видатки на охорону здоров‘я займають 12,4%. На утримання цих  закладів  спрямовано фінансових коштів на суму 17111,3 тис. грн., та на 5644,5 тис. грн. більше, ніж  у першому півріччі 2016 року.   

Апарат управління органів місцевого самоврядування профінансований у звітному році в сумі 1073,5 тис. грн., що на 369,7 тис.грн. більше  показників першого півріччя 2016 року.

Заклади культури Новопсковського району у 2017 році профінансовані в сумі 4495,6 тис. грн., або на 92,4% до планових призначень.  У порівнянні з 2016 роком обсяг видатків збільшився на 1326,9 тис.грн. , або на 41,9 %.
На фінансування заходів з фізичної культури та спорту, утримання Новопсковської ДЮСШ спрямовано 1072,0 тис. грн. бюджетних коштів, що складає 93,1% уточнених планових показників.
Видатки спеціального фонду районного бюджету склали 5779,1 тис. грн., або 36,9%  річних планових призначень. У порівнянні з відповідним періодом минулого року, обсяг видатків збільшений  на 1484,7 тис.грн. або  більш, 1,4 рази. З загальної суми коштів спеціального фонду видатки утримання складають 1738,1 тис.грн, видатки розвитку (капітальні видатки)  -4041,1 тис.грн.
Кредиторська заборгованість по спеціальному фонду на звітну дату  зросла на 0,8 тис. грн. , що на рівні показників минулого року.
Кредиторська заборгованість загального фонду районного бюджету станом на 01.07.2017 року складає 47221,0 тис. грн., з якої 45173,7 тис.  грн. – борги по пільгах та субсидіях, які фінансуються з державного бюджету.

Заборгованість по заробітній платі і нарахуванням відсутня.

Начальник управління фінансів                                                               О.В.Кісель
