Інформація

про  хід виконання Районної програми з реалізації молодіжної політики та розвитку фізичної культури і спорту Новопсковщини на 2014-2018 роки
            Важко переоцінити значення фізичної культури і спорту  у повсякденному житті. Спорт об’єднує людей незалежно від їх віку, національності й політичних переконань. Він вчить долати труднощі, впевнено йти до своєї мети та досягати поставлених цілей, ефективно працювати в команді, підкорюючи власний інтерес загальній меті. 

          У  2017 році робота згідно програми з розвитку фізичної культури та спорту в Новопсковському районі проводилась сектором молодіжної політики, фізичної культури та спорту райдержадміністрації, відділом освіти райдержадміністрації, Новопсковською дитячо-юнацькою спортивною школою, громадською організацією «Новопсковська місцева організація Всеукраїнського фізкультурно-спортивного товариства «Колос», відділенням  Луганської обласної спеціалізованої спортивної дитячо-юнацької школи олімпійського резерву, колективами фізичної культури сільських, селищних рад, підприємств.

       Запорукою стабільного розвитку фізичної культури і спорту в районі є збереження наявної матеріально-технічної бази, її модернізація та утримання в належному технічному стані. Всього на території району  діє 153 спортивних споруди, у тому числі - 1 стадіон, 94 - спортивних майданчиків, 17 футбольних полів, 11 приміщень для фізкультурно-оздоровчих занять,  28 спортивних залів та 2 тири. В районі постійно проводиться робота з ремонту, модернізації та утримання в належному технічному стані спортивних споруд. 
             У травні 2017 року за рахунок коштів проекту ЮНІСЕФ загальною вартістю 240 тис. грн.  на території Новопсковської газопроводської ЗОШ І-ІІІ ступенів було встановлено сучасний спортивний гімнастичний майданчик з тренажерним обладнанням та поліуретановим покриттям. У серпні 2017 року за кошти обласної субвенції на загальну суму 180 тис. грн. придбані три спортивні майданчики для воркауту, що були встановлені на території Риб’янцівської, Новобілянської ЗОШ І-ІІІ ст., а також стадіоні «Будівельник» Новопсковської ДЮСШ.

В районі приділяється належна увага розвитку дитячого та  масового спорту, з  цією метою вже більше сорока років функціонує Новопсковська дитячо-юнацька спортивна школа.  У  ДЮСШ відкрито 5 відділень з таких видів спорту як волейбол, греко-римська боротьба, легка атлетика, важка атлетика, футбол, у яких організовано роботу 28 навчально-тренувальних груп, де навчається 324  учнів. 

            Новопсковська дитячо-юнацька спортивна школа має другу кваліфікаційну категорію, основною вимогою якої є результативність роботи. Протягом минулого навчального року команди вихованців ДЮСШ займали призові місця в багатьох обласних змаганнях. 

             На території району діє відділення Луганської обласної спортивної дитячо-юнацької школи Олімпійського резерву з важкої атлетики, в якому займається 50 вихованців.

     Основним пріоритетним напрямком розвитку фізичної культури та спорту в районі є залучення всіх верств населення до постійних занять фізичною культурою та спортом. Так, щороку серед учнівської молоді проводиться спартакіада школярів з 11 видів спорту за різними віковими категоріями: волейболу, баскетболу, футболу, шахів, шашок, настільного тенісу, легкої та важкої атлетики, гирьового спорту, організовуються Дні здоров'я і спорту, туристичні походи та інші оздоровчі заходи. В кінці квітня кожного року проводиться районна спартакіада допризовної молоді серед учнів загальноосвітніх шкіл. 
         З метою пропагування здорового способу життя, відзначення Всеукраїнського Олімпійського дня та поширення олімпійського руху в районі 15 червня 2017 року по вулиці Українській смт. Новопсков пройшов другий легкоатлетичний забіг за трьома віковими категоріями, в якому взяло участь  близько 500 учасників. Легкоатлетичний пробіг об’єднав покоління шанувальників спорту нашого району від 5 до 60 років. Надав можливість долучитися до спортивного свята  цілими родинами. Зі справжнім олімпійським запалом всі учасники успішно  подолали свої дистанції, отримавши позитивний заряд енергії. Сподіваємося, що і надалі  кількість учасників пробігу буде лише  збільшуватися.  

             У вересні  2017 року  в рамках всеукраїнської акції у всіх навчальних закладах району було організовано проведення Олімпійського уроку та Олімпійського тижня. 
              З нагоди святкування Дня фізичної культури та спорту на стадіоні „Будівельник" смт Новопсков пройшли 15-ті районні сільські спортивні ігри серед збірних команд сільських та селищних рад Новопсковського району. В змаганнях взяли участь близько 120 спортсменів, що увійшли до складу 10 спортивних команд району. Програма спартакіади складалася з семи традиційних видів спорту і за результатами напружених змагань призерами районних сільських спортивних ігор стали: команда Кам’янської сільської ради - ІІІ місце, команда Новопсковської селищної ради - ІІ місце, перемогу ж виборола команда  Риб’янцівської сільської ради.
22 квітня 2017 року в селищному будинку культури смт. Новопсков пройшов відкритий чемпіонат з гирьового спорту «Старт до чемпіонства»,  в змаганнях якого взяли участь  близько 80 учасників, що увійшли до складу 13 команд, у тому числі  5 команд сільських рад нашого району та 7 команд районів Луганщини. 
В районі діє 16 колективів фізичної культури сільських та селищних рад. В селах Риб’янцеве,  Новобіла, Новорозсош працюють інструктори зі спорту громадської організації «Новопсковська місцева організація Всеукраїнського фізкультурно-спортивного товариства «Колос», які організовують фізкультурно-оздоровчу роботу серед молоді, місцевих працівників та жителів села. 

            Протягом 2017 року спортсмени Новопсковщини неодноразово здобували призові місця в обласних змаганнях з гирьового спорту, армспорту, футболу, волейболу, важкої атлетики та греко-римської боротьби. 

       Вихованці тренера-викладача Андрущенка С.І. Луганської обласної спеціалізованої дитячо-юнацької школи олімпійського резерву  у грудні 2017 року в м. Сєвєродонецьк на Чемпіонаті Луганської області з важкої атлетики вибороли  7 золотих та  4 срібних медалей. За результатами  боротьби в особистій першості у загальнокомандному заліку серед юнаків до 13 років команда Новопсковського району посіла перше місце, в змаганнях серед юнаків до 15 років а також серед чоловіків  здобули треті місця. Наприкінці квітня  2017 року на Чемпіонаті України з важкої атлетики  серед юнаків до 13 років у ваговій категорії  62 кг.+ Думанов Владислав здобув золоту нагороду,  виборовши титул чемпіона України. 

 Протягом 2017 року вихованці тренерів-викладачів відділення греко-римської боротьби Новопсковської дитячо-юнацької спортивної школи Жеребілова Юрія Вікторовича та Ожерела Геннадія Івановича брали участь у шести обласних, відкритих районних й міських змаганнях з греко-римської боротьби, і кожного разу юні борці виборювали в особистій першості чимало призових місць.

Неодноразово ставали призерами обласних змагань з волейболу і вихованки тренера-викладача з  Новопсковської ДЮСШ  Проньки Андрія Васильовича. Так, у квітні 2017 р. в м. Старобільськ на відкритому чемпіонаті обласного відділення комітету фізичної культури та спорту Міністерства освіти і науки серед дівчат 2004-2005 р.н. наша команда посіла І місце. У  грудні 2017 року на  відкритому обласному  турнірі серед дівчат 2002 р.н., а також серед дівчат  2004 р.н., що проходив в м. Сєвєродонецьк, наші дві дівочі команди стали срібними призерами змагань. 
Але беззаперечно наймасовішим видом спорту в районі протягом багатьох років є і залишається футбол. Щороку на території району проводиться відкритий районний чемпіонат з футболу серед чоловічих команд, ігри якого розпочинаються  в травні  і закінчуються в жовтні. У чемпіонаті 2017 року прийняли участь 10 колективів фізичної культури. Чемпіонат проводився в два кола, під час яких було зіграно 90 ігор. З листопада 2017 року по лютий 2018 року тривав відкритий чемпіонат району з футзалу, в якому приймали участь 15 колективів фізичної культури, у тому числі 2 команди Марківського та 2 команди  Білокуракінського  районів. Завдяки системній  роботі в цьому напрямку, футболісти мають можливість постійно вдосконалювати свою спортивну майстерність та підтримувати форму, що безумовно впливає на загальний результат підготовки наших футболістів до змагань вищого рівня. За підсумками чемпіонату Луганської області з футболу-2017 чоловіча футбольна команда району входить в п’ятірку кращих  команд  області. Проте, якщо рівень фінансування розвитку цього виду спорту в районі і надалі буде скорочуватись на тлі  загального зростання по області, ми з легкістю  втратимо виборені позиції. До речі, нашим кращим гравцям вже зараз надходять доволі цікаві пропозиції з переходу до інших команд. На сьогодні фінансові питання участі збірної команди Новопсковського району в обласному чемпіонаті з футболу є невирішеними, а його ігри  розпочинаються  вже у другій декаді травня.  
  Команди юних футболістів району протягом 2017 року здобували призові місця не лише на обласних, а  і у всеукраїнських змаганнях з футболу. Так, у  травні  2017 року вихованці футбольного відділення Новопсковської ДЮСШ взяли участь у 2 обласних чемпіонатах з футболу у різних вікових групах. На обласних змаганнях з футболу на призи клубу «Шкіряний м’яч» серед юнаків 2004  р.н. наші спортсмени здобули перемогу, а в аналогічних змаганнях серед юнаків 2005 р.н. та 2006 р.н.  двічі вибороли срібло. На чемпіонаті області з футболу серед юнаків 2002-2003 р.н.  наші спортсмени посіли 3 місце, а серед юнаків 2006-2007 р.н. вибороли друге.

У червні 2017 року команда юнаків 2005-2006 р.н. взяла участь у Всеукраїнських фінальних змаганнях фізкультурно-спортивного товариства «Колос»  «Хто ти, майбутній олімпієць?!» (в м. Скадовськ Херсонської області). За результатами напруженої боротьби поміж 12 футбольних команд наші  спортсмени вибороли 3 місце. Окрім цього, наші юні футболісти брали участь у трьох всеукраїнських турнірах в м. Суми та м. Нікополь.

     Демонструють добру фізичну підготовку і державні службовці нашого району. Так, у червні 2017 року в м. Кремінна у  фінальних змаганнях Спартакіади Луганської області серед команд державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування наша  команда, виборовши другі місця в змаганнях з волейболу, міні-футболу, шашок та перше місце з шахів  у загальнокомандному заліку, стала срібним призером змагань.

      Проте однією з найвагоміших спортивних подій минулого року є участь  збірної команди Новопсковського району у XVII Обласних сільських спортивних іграх серед збірних команд районів «Кремінщина – 2017», що проходили 9 вересня в м. Кремінна. За результатами 10 видів змагань у загальнокомандному заліку команда Новопсковського району знову посіла перше місце, вкотре виборовши титул чемпіона області. Ця перемога стала свідченням стабільного лідерства нашого району на обласній спортивній арені, що безумовно слід прагнути зберігати і надалі. На Всеукраїнських змаганнях в м. Ворохта Івано-Франківської області з поміж 24 команд-учасниць команда Риб’янцівської сільської громади, що представляла Луганську область на змаганнях,  посіла 10 місце.
         З метою підведення підсумків спортивно-масової роботи за 2017 рік в районному Центрі культури та дозвілля смт. Новопсков за участю керівництва району та начальника управління молоді та спорту Луганської облдержадміністрації пройшли традиційні урочистості, під час яких грамотами управління молоді та спорту Луганської облдержадміністрації,  райдержадміністрації та районної ради були нагороджені кращі спортсмени, тренери та благодійники району.     
         Згідно з Положенням про рейтинг управління молоді та спорту Луганської облдержадміністрації за підсумками фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи в Луганській області в 2017 році  Новопсковський район увійшов в трійку кращих районів області. Це гідний результат спільної, системної, наполегливої роботи спортсменів, тренерів, вчителів фізичної культури, взагалі всіх фахівців спортивної сфери району. Маємо надію, що одна з головних проблем спортивної сфери, а саме:  недостатнє фінансування не стане на заваді подальшого розвитку спорту в районі, бо, на жаль, одного спортивного ентузіазму для досягнення бажаної мети замало. 
Пропоную Районну програму з реалізації молодіжної політики та розвитку фізичної культури і спорту Новопсковщини на 2014-2018 роки залишити на контролі, хід її виконання заслухати на засіданні колегії райдержадміністрації у січні 2019 року.
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