Новопсковським відділом Старобільської місцевої прокуратури здійснювалось представництво інтересів держави у 2020 році


Новопсковським відділом Старобільської місцевої прокуратури Луганської області протягом 2020 року здійснювалась одна з конституційних функцій органів прокуратури – представництво інтересів держави в суді.
[bookmark: _GoBack]Слід зазначити, що упродовж поточного року Новопсковським відділом Старобільської місцевої прокуратури пред’явлено до суду 7 позовів (заяв) на суму 2539 тис. грн., з них 6 позовів (заяв) у цивільному судочинстві на загальну суму 2535 тис. грн., а саме – 1 позов про відшкодування витрат на лікування особи, яка потерпіла від злочину на суму 25 тис. грн., 1 заява про визнання відумерлою спадщини у вигляді права на земельну частку (пай) площею 10,89 умовних кадастрових гектарів, вартістю 425 тис. грн., 1 заява про визнання відумерлою спадщини у вигляді земельної ділянки площею 6,17 га, вартістю 184 тис. грн.  1 позов про розірвання договору оренди землі площею 32,3000 га вартістю 904 тис. грн., 1 позов про розірвання договору оренди землі площею 29 га вартістю 812 тис. грн., 1 позов про розірвання договору оренди землі площею 25 га вартістю 185 тис. грн., та                                у кримінальному судочинстві 1 позов про відшкодування шкоди, завданої злочином на суму 4 тис. грн. 
За результатами судового розгляду задоволено 5 позовів (заяв) на суму 1543 тис. грн., 1 позов виконано добровільно на суму 812 тис. грн., повернуто 68 га земель до комунальної власності територіальних громад району.
Питання здійснення заходів прокурорського реагування представницького характеру перебуває на постійному контролі Новопсковського відділу Старобільської місцевої прокуратури.
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