Одинокі пенсіонери старші за 80 років, які потребують стороннього догляду, отримають щомісячну допомогу у розмірі 685 грн

За ініціативи Президента України Міністерство соціальної політики послідовно працює над підвищенням соціальних гарантій найбільш вразливих категорій громадян, перш за все - громадян похилого віку.

29 липня 2020 р. Кабінетом Міністрів України було прийнято постанову
№ 663, якою, зокрема, було встановлено порядок виплати щомісячної державної соціальної допомоги на догляд одиноким пенсіонерам, яким виповнилося 80 та більше років, та які потребують постійного стороннього догляду, у розмірі 40 відсотків прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність (1712 грн х 40%= 685 грн). 
Допомога призначатиметься та виплачуватиметься з 1 січня 2020 року.
Додаткову інформацію можна отримати за телефонами управління соціального захисту населення — (06463)2-13-61, 066-286-70-38, на офіційному сайті Мінсоцполітики України та на Урядовому порталі за посиланнями:
 https://www.msp.gov.ua/news/18908.html,
https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-vnesennya-zmin-do-poryadku-priznachennya-i-viplati-derzhavnoyi-socialnoyi-dopomogi-osobam-yaki-ne-mayut-prava-na-pensiyu-ta-osobam-z-i290720-663. 
Мешканці Новопсковської об’єднаної територіальної громади можуть звернутись за консультацією до ЦНАПу Новопсковської ОТГ (тел. 066-142-62-33).
(Управління соціального захисту населення за матеріалами офіційного сайту Мінсоцполітики та Урядового порталу)
