Інформація
Новопсковського районного центру зайнятості
про проект Програми зайнятості населення                                              Новопсковського району на період до 2020 року»
Основні підсумки виконання упродовж 2017 року Програми зайнятості населення Новопсковського району на період до 2017 року, в цілому, свідчать про деякі позитивні тенденції щодо зростання зайнятості. Протягом 2017 року спостерігалося незначне підвищення економічної активності підприємств, як наслідок, зростала кількість зареєстрованих вакансій та кількість працевлаштованих. 

Але слід зазначити, що про сталу позитивну динаміку говорити ми не можемо. Програма зайнятості населення на період до 2020 року базується на ключових положеннях Програми економічного і соціального  розвитку Новопсковського району на 2018 рік, Стратегії розвитку Новопсковського району на період до 2020 року в яких має бути закладено підґрунтя для розвитку місцевого ринку праці, як то сприятливий інвестиційний клімат, перспективи створення нових робочих місць тощо. 

Але ще на сьогодні, серед основних проблем, що характеризують місцевий ринок праці і будуть впливати на реалізацію Програми зайнятості населення на найближчі роки можна зазначити такі: недостатня кількість робочих місць, сезонна  зайнятість у сільському господарстві; певний дисбаланс попиту та пропонування робочої сили; зменшення трудового потенціалу через  міграцію в пошуках більш високооплачуваної роботи, зокрема молоді; нерозвиненість транспортного сполучення в районі, висока вартість проїзду у порівнянні із пропонованою заробітною платою; відсутність якісних робочих місць для працевлаштування громадян, які потребують додаткового соціального захисту, зокрема, людей з інвалідністю; низький рівень заробітної плати та важкі умови праці у наданих вакансіях; проблеми розвитку малого підприємництва; існування випадків виплати заробітної плати «в конвертах», тіньової зайнятості; зростання споживацьких намірів серед незайнятого населення, їх відкрите небажання щось змінювати у своєму житті: набувати чи підвищувати професійний рівень, аби відповідати вимогам ринку праці, здійснювати активний пошук роботи, долучатися до активних програм сприяння зайнятості, що дають змогу отримувати додатковий офіційний заробіток.
Вжиття комплексу заходів щодо збереження трудового потенціалу району, розвитку цивілізованого ринку праці, надання підтримки зайнятості неконкурентоспроможним на ринку праці верствам населення, в принципі, дозволять мінімізувати вплив вищезазначених проблем, дадуть змогу забезпечити створення умов для повного здійснення громадянами права на працю.

Складність і різноманітність чинників, що впливають на ринок праці, його значні обсяги, потребують постійної системної роботи для моніторингу процесів, що відбуваються на ринку праці району, та відповідного реагування органів виконавчої влади і місцевого самоврядування за участю роботодавців та профспілок.
В свою чергу, Новопсковський районний центр зайнятості як державна установа до функцій якої належить забезпечення комплексного вирішення питань, пов'язаних з регулюванням зайнятості населення, професійною орієнтацією, працевлаштуванням, соціальною підтримкою тимчасово непрацюючих громадян та як один із виконавців Програми зайнятості населення готова максимально брати участь у всіх заходах пов’язаних з реалізацією Програми зайнятості населення на період до 2020 року.   
Пріоритетними напрямками діяльності Новопсковського районного центру зайнятості для забезпечення виконання Програми зайнятості населення на наступній роки залишаються:
 - по перше, активна співпраця з роботодавцями, у першу чергу щодо подання ними вакансій та оперативне працевлаштування громадян, зокрема, до надання статусу безробітного та закріплення їх на робочому місці. 
Для реалізації цього завдання державна служба зайнятості України у 2017 році запустила нові сервіси  для надання послуг населенню та роботодавцям, які покликані заощаджувати час і підходити до пошуку роботи більш конструктивно. Нові сервіси діють на сайті Державної служби зайнятості. Це – «Електронний кабінет роботодавця», персональне автоматизоване робоче місце роботодавця, працювати в якому роботодавці зможуть з будь-якого комп’ютера, підключеного до мережі Інтернет. Цей сервіс зорієнтований, насамперед, на скорочення витрат часу для відвідування центру зайнятості та на підвищення рівня взаємодії роботодавців зі службою зайнятості.  

Сервіс «Електронна черга» дозволяє користувачам сайту дистанційно записатися на прийом до спеціаліста будь-якого центру зайнятості, обравши мету, дату та годину візиту. Таким чином, можна зарезервувати час на прийом до фахівця, з метою працевлаштування або отримання консультації з тимчасової зайнятості, вибору фаху, професійного навчання чи з юридичних питань.

В «Електронному кабінеті шукача роботи» зареєстрований безробітний має можливість створити власне резюме, здійснити підбір роботи, ознайомитися з інформацією про тимчасову зайнятість, дізнатися про можливість професійного навчання тощо.

- по- друге, ефективна адресна робота з людьми, які звертаються до служби зайнятості за сприянням у працевлаштуванні, які тривалий час перебувають на обліку та які відносяться до соціально – вразливих категорій населення.
В сучасних умовах  служба зайнятості розвивається як сервісна установа із запровадженням нових підходів і у роботі з клієнтами. З 01.01.2018 року Новопсковським районним центром зайнятості запроваджено процедуру профілювання зареєстрованих безробітних та соціального супроводу при працевлаштуванні та після працевлаштування за підходом кейс-менеджменту. Профілювання безробітних – процедура поділу безробітного населення на окремі профільні групи. Вона передбачає визначення наявного потенціалу та рівня мотивації до праці кожного клієнта служби зайнятості, який отримав статус безробітного, що вже на початкових етапах дозволить виявити осіб з високим ризиком тривалого безробіття та запропонувати послуги, що прискорять їх працевлаштування. 

Послуга соціального супроводу при працевлаштуванні, що здійснюється за підходом кейс-менеджмент пропонується соціально вразливим категоріям населення, які не можуть самостійно мінімізувати або подолати проблеми, що унеможливлюють її працевлаштування. Індивідуальна робота за таким підходом передбачає тісну взаємодію фахівця центру зайнятості з безробітною особою, під час якої відбувається оцінка ситуації, розробляється індивідуальний план роботи, укладається  договір про здійснення соціального супроводу згідно з яким надається допомога у розв’язанні особистих та соціальних проблем, які заважають працевлаштуванню, шляхом залучення інших організацій та спеціалістів до надання необхідних послуг. 
 - по – третє, створення нових робочих місць певною мірою дозволило б вирішити низку питань у сфері зайнятості, але, на жаль,  центр зайнятості може лише сприяти ефективній зайнятості населення шляхом реалізації активних програм на ринку праці, зокрема, виплати допомоги по безробіттю одноразово для започаткування власного бізнесу та стимулювання роботодавців до створення нових робочих місць шляхом компенсації витрат на заробітну плату та ЄСВ.
З цього приводу варто зазначити, що таке стимулювання передбачає відшкодування роботодавцю сум ЄСВ протягом року за кожного працевлаштованого на нове робоче місце у пріоритетному виді економічної діяльності (вирощування зернових, будівництво, тваринництво, розведення великої рогатої худоби молочних порід, ветеринарна діяльність, розведення свиней, діяльність готелів і подібних засобів тимчасового розміщення, видання газет) або за кожного працевлаштованого з числа соціально вразливих категорій населення, незалежно від виду діяльності. Звісно є певні обмеження. Ця програма не розповсюджується на бюджетні організації та ті підприємства, які протягом року мали зменшення чисельності штату, тобто було звільнення з підприємства. 

У цьому напрямку відчувається певна пасивність, можливо, недовіра до державних програм роботодавців нашого району у порівнянні з іншими районами Луганської області. Протягом 2017 року компенсацію отримали лише 2 роботодавця за 3 осіб працевлаштованих , за І квартал 2018 року  - 3 роботодавця  за 3 осіб працевлаштованих.
Також служба зайнятості вбачає серед найголовніших чинників, які суттєво могли б впливати на регулювання зайнятості - підвищення ролі органів місцевого самоврядування, територіальних громад у розв’язанні проблем зайнятості сільських мешканців шляхом організації  громадських та інших робіт тимчасового характеру із залученням роботодавців, які ведуть діяльність на територіях сільських та селищних рад та стимулювання до підприємницької діяльності місцевих мешканців.

Вкотре не можемо не зазначити, що цей показник Програми зайнятості населення викликає певне занепокоєння, тому що за результатами 2017 року він був виконаний лише на 40 %. Всі намагання центру зайнятості, як одного з виконавців Програми зайнятості населення, змінити ситуацію практично не дав результатів. Чому знову й знову піднімаємо це питання? Бо попереду  три роки, коли треба буде забезпечувати виконання цього показника, не заради показника, а заради того, що в умовах дефіциту робочих місць залучення до громадських робіт стало однією із дієвих форм активної підтримки безробітних, які організовуються для додаткового стимулювання мотивації до праці, матеріальної підтримки безробітних. І маємо надію, що врешті – решт сільські та селищні ради візьмуть на себе зобов’язання та відповідальність за виконання саме цього показника.

  Підсумовуючи все сказане, хочеться відмітити, що необхідною умовою реалізації Програми зайнятості населення на період до 2020 року є взаємоузгодження політики зайнятості та економічної політики району, консолідація зусиль  влади, органів місцевого самоврядування, роботодавців району, профспілок щодо сприяння вирішенню проблеми зайнятості населення Новопсковського району.
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