Реальне виконання судових рішень є важливим напрямком прокурорської діяльності

Новопсковським відділом Старобільської місцевої прокуратури Луганської області активізована робота щодо реального поновлення порушених прав громадян та захисту інтересів держави при виконанні судових рішень. Новопсковським відділом Старобільської місцевої прокуратури вивчені виконавчі провадження у справах за позовами органів прокуратури та встановлені чисельні порушення вимог Закону України «Про виконавче провадження».
Діям державних виконавців надана юридична оцінка і, як наслідок, подано 2 скарги у порядку відомчого контролю на бездіяльність державних виконавців.
Завдяки вжитим заходам активізовано діяльність державних виконавців щодо встановлення наявності у боржників грошових коштів та майна на яке можливо звернути стягнення.
[bookmark: _GoBack]За перше півріччя 2017 року виконані судові рішення за позовами прокурорів на суму близько 20 тис. грн.
Реальне виконання рішення суду сприяє втіленню законів у життя та зміцненню правопорядку. Тож, Новопсковський відділ Старобільської місцевої прокуратури й надалі вживатиме необхідні заходи реагування, спрямовані на своєчасне і реальне виконання судових рішень, ухвалених за позовами прокурорів.
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