Інформація

 про районну цільової програму забезпечення надання населенню Новопсковського району вторинної медичної допомоги 
на 2019-2022 роки

Шановні члени колегії та запрошені!

   Життя людини – найвища цінність.  Для збереження життя важливою є кожна хвилина. В державі розпочато  повне реформування медицини, як на первинному рівні, так і на вторинному. Тож, питання розгляду та завердження Районної цільової програми забезпечення надання населенню Новопсковського району вторинної медичної допомоги на  2019-2022 роки, яка включає в себе заходи з підготовки функціонування медичного закладу в рамках медичної реформи є дуже важливим. 
        На сьогодні в районі склалася складна медико-демографічна ситуація, що характеризується невисоким рівнем народжуваності та високою смертністю, демографічним старінням, зростанням загального тягаря хвороб – серцево-судинних, ендокринних, шлунково-кишкових, захворювань нервової, сечо-видільної системи, тощо. Низький рівень матеріально-технічного забезпечення закладів охорони здоров'я району, недостатність оснащення сучасною високотехнологічною апаратурою, лабораторним обладнанням, відсутність відділення невідкладних станів та відділення реанімації, не забезпеченість кадрами в зв’язку з недостатньою кадровою політикою (відсутність  житла, стимулюючих заходів за роботу в сільській місцевості) впливають на рівень діагностики та лікування ряду захворювань, зумовлюють високі показники занедбаності та несвоєчасності надання медичної допомоги, високу інвалідизацію та смертність у працездатному віці.
 Все це обумовлює необхідність розробки та впровадження нових сучасних технологій в лікувально-діагностичний процес, удосконалення матеріально-технічної бази медичного закладу,  створення умов його сталого функціонування та забезпечення доступності і якості медичного обслуговування.

         Основними напрямами реалізації Програми є:

· створення умов для забезпечення надання населенню якісної вторинної медичної допомоги;
· розвиток та вдосконалення надання якісної екстреної невідкладної медичної допомоги шляхом створення відділення невідкладних станів. З цією метою Новопсковською районною державною адміністрацією спільно з Новопсковським РТМО підготовлено проект «Створення відділення невідкладних станів Новопсковського РТМО з метою надання невідкладної якісної медичної допомоги населенню Новопсковського району» на загальну суму 16573,77 тис. грн для участі у конкурсному відборі інвестиційних проектів, які будуть реалізуватися за рахунок коштів Державного фонду регіонального розвитку у 2019-2020 роках. Відділення невідкладних станів забезпечить своєчасне кваліфіковане обстеження пацієнта цілодобовим чергуванням лікарів, короткотермінове  надання повноцінного комплексу діагностичних та лабораторних висновків,  оперативне встановлення діагнозу та прийняття невідкладних заходів щодо  надання медичної допомоги. 

Відділення планується розташувати на першому поверсі будівлі лікувального корпусу Новопсковської центральної районної лікарні в приміщенні колишнього  відділення гінекології. Це приміщення потребує капітального ремонту та придбання необхідного медичного обладнання та меблів. Проект планується здійснити за кошти ДФРР та співфінансування за рахунок коштів районного бюджету.
Наступними напрямами реалізації  програми є:

·  створення відділення реанімації, анестезіології  та інтенсивної терапії на базі відділення не відкладних станів;
· удосконалення надання терапевтичної допомоги дорослому та дитячому населенню району;
· створення міжрайонного акушерсько – гінекологічного відділення;

· забезпечення надання якісної спеціалізованої амбулаторно – поліклінічної допомоги;

· забезпечення надання якісної стоматологічної допомоги населенню.
Виконання програми надасть змогу:
· забезпечити доступність та якість вторинної медичної допомоги жителям району, що в свою чергу призведе до зменшення летальності, збільшення показників народжуваності та зменшення показників малюкової смертності;

· провести завершення автономізації медичного закладу;

· зберегти і розширити існуючу інфраструктуру медичного закладу;

· залучити додаткові фінансові ресурси;

· укріпити та оновити матеріально-технічну базу Новопсковського РТМО, у тому числі придбати сучасне медичне обладнання, провести капітальні ремонти будівель, придбати санітарний автотранспорт;

· забезпечити заклади охорони здоров’я району кваліфікованими медичними кадрами;

· створити на базі Новопсковського РТМО міжрайонні стаціонарні відділення.

Враховуючи важливість даного питання, прошу членів колегії підтримати проект «Районної цільової програми забезпечення надання населенню Новопсковського району вторинної медичної допомоги на  2019-2022 роки».
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