СОЦІАЛЬНА ПОСЛУГА ДОГЛЯДУ ВДОМА –
НАЙБІЛЬШ ВРАЗЛИВИМ ОСОБАМ ПОХИЛОГО ВІКУ
Управління соціального захисту населення Новопсковської райдержадміністрації інформує.
В Новопсковському районі проживає близько 34 тис. осіб та зареєстровано 10,5 тис. внутрішньо переміщених осіб, серед них близько 13 тис. пенсіонерів разом з внутрішньо переміщеними особами, що складає 30% всього населення району.
Серед осіб похилого віку та осіб з інвалідністю є найменш захищені - це самотні та малозабезпечені особи, які втратили рухову активність та потребують стороннього догляду, який надається у вигляді соціальних послуг.
Пенсіонери, особи похилого віку, особи з інвалідністю мають право отримувати соціальну допомогу по догляду за собою вдома. Дана послуга доступна всім, хто не може обслужити себе самостійно і потребує постійної допомоги. Послуга надається за місцем проживання пенсіонерів протягом дня на постійній основі, тимчасово і періодично. 
У перелік послуг входить: допомога в веденні домашнього господарства, допомога у самообслуговуванні, допомога в організації взаємодії з іншими фахівцями та службами, допомога в забезпеченні технічними засобами реабілітації, психологічна підтримка, надання інформації з питань медичної безоплатної правової допомоги, допомога в оформленні документів.
Всі види допомоги соціальної послуги можуть бути призначені після визначення середньомісячного сукупного доходу та індивідуальних потреб одержувача соціальної послуги, складання індивідуального плану та складання договору.
Щоб отримати таку допомогу, людина повинна звернутися до управління соціального захисту населення за місцем проживання, Новопсковського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) та до відділу соціального захисту населення Новопсковської ОТГ. Допомогу в отриманні соціальних послуг можуть надати  сільські та селищні ради.
За більш детальною інформацією щодо надання соціальних послуг звертатися до відділу надання соціальних і реабілітаційних послуг та соціальної підтримки сім’ї управління соціального захисту населення Новопсковської районної державної адміністрації за адресою: вул. Українська, 65, каб. № 7 тел.(06463)2-13-61, (066)286-70-38, Центр надання соціальних послуг Новопсковської селищної ради тел.0663700262, Новопсковський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) тел.(06463)2-10-08, Центр надання адміністративних послуг Новопсковської селищної ради тел.(06463)2-18-40.
За матеріалами сайту Мінсоцполітики.

