Інформація про роботу Служби у справах дітей Новопсковської районної державної адміністрації за ІІ квартал 2020 року
На первинному обліку в службі у справах дітей станом на 01.07.2020  перебуває 53 дітей - сиріт та дітей, позбавлених  батьківського піклування. З них під опікою та піклуванням громадян виховується 28 дітей, в прийомних сім’ях – 10 дітей, в Дитячих будинках сімейного типу (ДБСТ)- 7. Всього в сімейні форми виховання влаштовано 84,9% дітей зазначеної категорії. 

На місцевому обліку в службі у справах дітей перебуває 23 дитини, з них 3 дитини-сироти та 7 дітей, позбавлених батьківського піклування, влаштовані на спільне проживання та виховання в прийомні сім’ї; 7 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування - в ДБСТ; 4 дітей зазначеної категорії, які підлягають усиновленню, перебувають в інтернатах, дитячих будинках, ВПТУ, 1 дитина тимчасово перебуває в сім’ї родичів, 1 – під опікою. 
На даний час в районі функціонує 8 прийомних сімей, в яких виховується 12 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та три особи із числа дітей-сиріт, та дітей, позбавлених батьківського піклування; 1 дитячий будинок сімейного типу, в якому виховується 9 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Протягом І півріччя 2020 року служба у справах дітей прийняла участь у судовому засіданні щодо усиновлення одного з подружжя другого (стосовно 1 малолітньої дитини). Судом прийняте рішення про усиновлення, але станом на 01.07.2020 року в зв’язку з карантинними обмеженнями, рішення суду ще не набрало законної сили. 
Службою у справах дітей, спільно з РЦСССДМ, представниками сфери освіти і охорони здоров’я здійснюється нагляд за умовами проживання  та виховання дітей в опікунських сім’ях, прийомних сім’ях та дитячому будинку сімейного типу, складаються  акти обстеження з підписами членів комісії, осіб, які виховують дітей. 

Станом на 01.07.2020 на первинному обліку в службі у справах дітей Новопсковської районної державної адміністрації Луганської області перебуває 8 дітей - сиріт  та дітей, позбавлених батьківського піклування, які мають статус внутрішньо переміщених осіб. За звітний період 142 дітям надано статус дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, 6 дітям, які прибули з тимчасово окупованих територій без супроводу законних представників, та проживають в сім`ях родичів за клопотанням служби у справах дітей наданий статус внутрішньо переміщених осіб та призначена щомісячна адресна допомога в управлінні соціального захисту населення для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг.

Станом на 01.07.2020 року 21 дитина перебуває на обліку дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, з них: 19 дітей – в зв’язку з неналежним виконанням батьками батьківських обов’язків та 2 дитини в зв’язку з психологічним насиллям. 


Протягом І півріччя 2020 року здійснено 13 рейдів: по роботі з сім`ями, які опинилися в складних життєвих обставинах, сім`ями, в яких діти не відвідують навчальні заклади без поважних причин.
Проводяться профілактичні бесіди з батьками, які ухиляються від виконання своїх батьківських обов’язків відносно дітей, їм роз’яснюється законодавство України щодо адміністративної та кримінальної відповідальності відносно дітей у разі невиконання батьківських обов’язків. В разі потреби, сім’ї вищезазначеної категорії викликаються на засідання комісії з питань захисту прав дитини при Новопсковській райдержадміністрації. 
Так, за звітний період 2020 року  на 2 засіданнях комісії з питань захисту прав дитини при Новопсковській райдержадміністрації розглянуті питання про виконання батьківських обов`язків 15 батьками відносно 26 дітей. 
