                                         Карантинний організм - смарагдова вузькотіла златка
На території Новопсковського району  запровадженно карантинний режим у зв'язку з виявленням ясеневої смарагдової вузькотілої златки. Довжина тіла дорослих жуків від 7,5 мм до 15мм смарагдово-зеленого кольору із золотистим, або фіолетовим блиском. Личинки досягають 30-35 мм  довжини , забурюються під кору дерева , харчуються на протязі літа вигризають ходи в деревині ясенів. Шкідник завдає величезної шкоди ясеневим насадженням і  природним ясеневим лісам.
На території району виявлено карантинного шкідника лісових насаджень на площі 40,8 га, а сааме ДП «Старобільське ЛМГ» Новопсковське лісництво – 34,9 га, Білолуцьке лісництво – 1,1 га, Новобілянське лісництво – 4,8 га.
В  районі розроблений план фітосанітарних заходів щодо локалізації та ліквідації карантинного організму - ясеневої смарагдової вузькотілої златки. Відповідальними за виконанням заходів є лісогосподарства, землекористувачі та землевласники.
Традиційні хімічні методи боротьби не дають необхідного результату і не дозволяють зупинити подальше поширення  ясеневої смарагдової златки. Тільки один засіб знищення шкідника на данний момент залишається вирубка і знищення уражених дерев , а також проведення щорічного моніторингу лісових насаджень  району на виявлення нових вогнищ карантинного шкідника ясеневої смарагдової  вузькотілої  златки - небезпечного шкідника лісу.
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