НЕ ВТРАЧАЙМО ПИЛЬНІСТЬ!!! 

Станом на 30.11.2020 у стаціонарних відділеннях КНП «Новопсковське ТМО» з діагнозом пневмонія лікується 8 осіб, у тому числі:

- 6 осіб у терапевтичному відділенні;

- 1 особа у дитячому відділенні;

- 1 особа у інфекційному відділенні.

На амбулаторному лікуванні в КНП «Новопсковський центр ПМСД» з діагнозом пневмонія перебуває 34 особи. Мобільною бригадою КНП «Новопсковське ТМО» протягом останнього тижня було відібрано і доставлено до ДУ «Луганський обласний лабораторний центр МОЗ України» зразки збору біологічного матеріалу 50 осіб для проведення ПЛР-досліджень на COVID-19. За результатами лабораторних тестувань підтверджено 16 нових випадків COVID-19. Видужало - 37 осіб і нажаль від ускладнень коронавірусної інфекції одна людина померла.

Таким чином, всього у Новопсковському районі зареєстровано 253 випадки коронавірусної інфекції, вже видужало 211 осіб, на амбулаторному лікуванні в КНП «Новопсковський центр ПМСД» перебувають - 35 осіб, 4 особи лікуються стаціонарно, з них 3 в інфекційному відділенні КНП «Новопсковський центр ПМСД», 3 - померли.

Просимо всіх мешканців району не втрачати пильність, дотримуватись заходів попередження поширення коронавірусної інфекції – носити маски, додержуватися соціальної дистанції, частіше мити руки.

