              Про соціальний супровід та допомогу сім’ям/особам, які перебувають у складних життєвих обставинах, в питаннях планування сім'ї та безпечного материнства
[bookmark: _GoBack]Одним із пріоритетних напрямків роботи Новопсковського районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді (далі – Центр) є комплексна соціальна допомога, забезпечення соціальної підтримки та здійснення соціального супроводу сім’ям та особам, які опинилися в складних життєвих обставинах.
              З метою профілактики відмов від новонароджених дітей, попередження ранньої вагітності серед сімей групи ризику, Центром проводиться надання своєчасної допомоги сім'ям, які потрапили  у складні життєві обставини та не в змозі  їх самостійно подолати, надаються комплексні соціальні послуги з урахуванням потреб, розповсюджуються   інформаційно-методичні матеріали з питань здорового способу життя та збереження репродуктивного здоров’я жінок (листівки, буклети, плакати тощо), працівники Центру здійснюють  виїзди в сім'ї вразливих категорій та проводять оцінку потреб сімей, за результатами яких  надають разові або довгострокові соціальні послуги відповідно до потреб. 
              Центром приділяється увага соціальній роботі, направленій на формування  відповідального батьківства, просвітницькій роботі для молоді з питань здорового способу життя, планування сім’ї, безпечного материнства, як запоруці народження здорових дітей. Для оптимізації роботи щодо планування сім’ї та збереження репродуктивного здоров’я, у Центрі молоді люди можуть отримати необхідні консультації, а також безкоштовно отримати контрацептиви, які надано Новопсковському РЦСССДМ, за сприяння Луганського ОЦСССДМ у співпраці з UNFPA Україна, що є провідною агенцією ООН, яка зосереджує свою роботу у сфері гендерної рівності, репродуктивного здоров’я, та розбудови потенціалу молоді.
            












