У Новопсковському відділі Старобільської місцевої прокуратури проведено спільну координаційну нараду керівників правоохоронних органів району «Про стан протидії злочинності та корупції на території Новопсковського району за підсумками  I  півріччя 2017 року»
      13.07.2017 у Новопсковському відділі Старобільської місцевої прокуратури під керівництвом першого заступника керівника Старобільської місцевої прокуратури за участю керівників правоохоронних органів Новопсковського району проведено спільну координаційну нараду «Про стан протидії злочинності та корупції на території Новопсковського району за підсумками I півріччя 2017 року».
 Встановлено, що протягом минулого періоду поточного року завдяки вжитим заходам, у тому числі, спільного характеру, відбулися позитивні зрушення в організації роботи щодо профілактики та протидії злочинності та корупції, активізовано роботу щодо стану досудового розслідування та  розкриття окремих категорій кримінальних правопорушень, у тому числі на пріоритетних напрямках діяльності (у земельній сфері, охорони навколишнього природного середовища, у сфері корупції, тощо), забезпечено реалізацію та недопущення порушень конституційних прав і свобод учасників кримінального провадження, інші позитивні зрушення. 
       Протягом 1 півріччя 2017 року у Новопсковському ВП ГУНП зареєстровано 975 заяв та повідомлень про вчинені злочини та інші  події  проти 1045 ( 1 півріччя 2016 року), з яких відомості внесено до ЄРДР у 121 кримінальному провадженні, що на 26,2% менше ніж у 1 півріччі 2016 року (164), що є позитивною тенденцією.
 На 53,6% зменшилась кількість вчинених злочинів невеликої тяжкості (26 проти 56), у 1 півріччі 2017 року наявна позитивна тенденція щодо зменшення вчинення тяжких злочинів, тобто на 24,6% (43 проти 57), щодо злочинів середньої тяжкості, то  показники залишаються на рівні  минулого року (49 та 49).

 На  57,1 % зменшилась кількість злочинів проти життя та здоров’я особи  (з 21 до 9), не мали місце злочини  проти волі, честі та гідності особи, як в поточному, так і в минулому році, на  72,7 % знизилась кількість злочинів проти авторитету органів державної влади, органів місцевого самоврядування та об’єднань громадян (3 проти 11), на рівні зберігається тенденція кількості облікованих злочинів, вчинених групою осіб (3 проти 3).
      Вжиті заходи з метою  профілактики та запобігання злочинності сприяли  тому, що у I-му півріччі 2017 року  у  районі не вчинено  жодного  грабежу, розбійного нападу,   незаконного позбавлення   волі  або  викрадення людини, фактів вимагання, тощо.

Кількість крадіжок зменшилась на 50% (28 проти 56), зменшилась кількість шахрайств  (з  24 до 10). 

Рівень розкриття кримінальних правопорушень за результатами                                     досудового розслідування у Новопсковському районі найвищий в області                               та  складає - 72,2 % ( середньообласний 42,4%).
З метою стабілізації оперативної обстановки на території обслуговування  Новопсковського району  галузевими  службами  та   відділами    систематично     проводились оперативно-профілактичні заходи, здійснювались відповідні публікації у місцевих ЗМІ,  однак  не вдалось  допустити   росту деяких видів злочинів,  у тому числі особливо тяжких. 

Так, на території Новопсковського району Луганської області у 1 півріччі 2017 року  скоєно  3 особливо тяжких злочини   ( 1- за ч.2 ст.121 КК України, 2 – за  ч.1 ст.115 КК України), тоді як за аналогічний період 2016 року - 2. 

Скоєні  протягом  минулого періоду поточного року 2 умисних вбивства розкриті.  
На 62% (з 8 до 13) збільшилась кількість зареєстрованих злочинів проти громадської безпеки,  в основному за рахунок збільшення злочинів, пов’язаних з незаконним  придбанням та зберіганням зброї та боєприпасів ( ст.263 КК України), що є передусім свідченням активізації роботи працівників поліції щодо виявлення злочинів вказаної категорії. 
Разом з тим, на 33,3 % більше злочинів, скоєно неповнолітніми (4 проти 3). Одним із чинників дитячої злочинності є недостатній рівень попереджувальної та виховної роботи  серед дітей з боку службових осіб органів державної   системи профілактики.
  Крім того на 127,3%  відбулось збільшення злочинів, скоєних особами у стані алкогольного сп’яніння (25 проти 11),  на 25% більше обліковано злочинів, вчинених особами, які раніше вчиняли злочини  (з 28 до 35), що потребує вжиття додаткових заходів.
   На 17%  більше виявлено злочинів у сфері обігу наркотичних засобів, однак через недостатньо ефективну роботу оперативних підрозділів не викривались злочини, пов’язані зі збутом наркотичних засобів, як протягом  минулого періоду поточного року  так  і  у I-му півріччі  2017 року. 
   Потребує активізації робота   направлена  на   належний    стан досудового розслідування у кримінальних провадженнях пов’язаних з  шахрайствами   з використанням банківських карток потерпілих, до цього часу   жодного   злочину цієї категорії не розкрито, обвинувальні акти до суду не спрямовувались.
  Протягом минулого періоду 2017  року  до суду  направлено 4  обвинувальних акти у кримінальних  провадженнях з ознаками корупції про вчинення злочинів, передбачених ч.1 ст.364 КК України, ч.1 ст.369 КК України, однак, правоохоронцями не виявлялись факти отримання  неправомірної   вигоди  та  інші   види  службових   злочинів.

 Також, потребує активізації діяльність у сфері виявлення                            кримінальних правопорушень у сфері економіки, насамперед це стосується                       захисту інтересів держави від неправомірних посягань у бюджетній сфері, у                 тому числі при закупівлі товарів, робіт і послуг за державні кошти та активізації досудового розслідування у кримінальних провадженнях, які перебувають на залишку у службовій сфері.  Потребує налагодження роботи щодо виявлення 
випадків декларування недостовірної інформації, неподання декларацій осіб, уповноважених на  виконання функцій держави або місцевого самоврядування.
У  сфері незаконної порубки  лісу до суду  з  обвинувальними  актами    направлено   6   кримінальних   проваджень та  5 – перебуває у  провадженні, крім того на цей час проводиться досудове розслідування у кримінальному провадженні у сфері незаконного водокористування за ознаками кримінального правопорушення,  передбаченого  ч.2 ст. 240 КК України. 
      На підставі зазначеного, не зупиняючись на певних досягненнях у боротьбі зі злочинністю за результатами роботи у I-му півріччі 2017 року, визначені  проблемні питання і тенденції у криміногенній обстановці на території Новопсковського району,  спільні шляхи їх подолання, та відповідні заходи на наступний період.

Начальник Новопсковського відділу

Старобільської місцевої прокуратури                                                   Є.О. Сукач 

