Страхувальники Старобільської ОДПІ сплатили 171,8 млн. гривень єдиного внеску
У січні-серпні цього року надходження єдиного соціального внеску від платників податків Старобільського, Новопсковського та Марківського районів склали 171,8 млн.грн. Про це повідомила перший заступник начальника Старобільської ОДПІ ГУ ДФС у Луганській області Людмила Хворостян.

За словами Людмили Хворостян,  у порівнянні з минулорічним показником надходження єдиного внеску зросли на 54,4 млн. гривень. Серед основних чинників позитивної динаміки сплати єдиного внеску – зростання фонду оплати праці, що є результатати заходів ефективної роботи з надання адміністративних послуг центрами обслуговування платників Старобільської ОДПІ.
Посадовиця нагадала, що єдиний внесок - обов’язкові відрахування на загальнодержавне соціальне страхування. ЄВ сплачується підприємцем за себе та за кожного найманого робітника. Він є внеском у загальнодержавну систему соціального страхування з метою захисту у випадках, передбачених законодавством, прав застрахованих осіб на отримання страхових виплат.

Для підприємців на спрощений системі ставка оподаткування становить 22%. Розмір бази оподаткування спрощенці можуть обирати самостійно в межах від мінімальної заробітної плати (для 1 групи — 0,5 мінімальної заробітної плати) до 25 прожиткових мінімумів для працездатних осіб. Враховується мінімальна заробітна плата, встановлена для місяця, за який здійснюється відрахування. Сплата ЄВ з мінімальної заробітної плати гарантує підприємцю мінімальну пенсію.

Єдиний внесок сплачується до 20-го числа місяця, що є наступним за звітним.
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