ІНФОРМАЦІЯ

про хід виконання Комплексної районної програми

соціального захисту населення Новопсковського району на 2016-2020 роки 
    Соціальний захист становить зміст соціальної функції держави і є системою економічних, юридичних, організаційних заходів щодо забезпечення основних соціальних прав людини і громадянина, убезпеченні певних категорій громадян від соціальних ризиків. Система соціального захисту населення в Україні включає: загальнообов’язкове соціальне страхування, пенсії, допомога по безробіттю, допомога при народженні дитини, програма допомоги сім'ям з дітьми, державні програми дотацій і житлових субсидій, допомога на поховання,  соціальний захист осіб, постраждалих від аварії на ЧАЕС, внаслідок воєнних дій, конфліктів, реабілітація,  підвищення  поваги та турботи в сім’ї, суспільстві та ін..
За даними фінуправління райдержадміністрації в структурі видатків районного бюджету в 2018 році найбільшу питому вагу зайняли видатки на соціальний захист та соціальне забезпечення – 41,8%; Всього на виконання державних програм соціального захисту та соціального забезпечення населення, утримання установ та виконання місцевих програм спрямовано 131067,6 тис.грн. Заборгованість з усіх виплат , які фінансуються з державного бюджету, та нараховані жителям району -  відсутня. Певні витрати на пільги деяким категоріям громадян забезпечуються обласним бюджетом , за 2018 рік на суму 131 тис.грн.
            Незважаючи на те, що держава докладає зусиль до соціального захисту осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують допомоги, завжди є певні місцеві проблеми жителів та громад, які потребують розв’язання на місцевому рівні.

Для узагальнення соціальної роботи різних напрямків та виявлення при цьому проблемних питань, для  координації дій органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, різних  організацій та установ в районі у сфері соціального захисту та соціального забезпечення, освіти, культури, охорони здоров’я розроблена   Комплексна районна програма соціального захисту населення Новопсковського району  на 2016-2020 роки.  Програма прийнята три роки тому та затверджена рішенням Новопсковської районної ради від 19.02.2016р. № 4/15.

В той же час в країні продовжуються  військові дії, маємо внутрішньо переміщених осіб, які залишаються постійно проживати на нашій території, відбуваються реформи, зміни  пріоритетів економіки, концентрація робочих місць у великих промислових зонах,  зміни в законодавстві, міграція активної молоді, яка отримала можливість спробувати себе на ринку праці інших регіонів та країн  через можливості «безвізу», «старіння» населення в нашій місцевості   та інші чинники вносять свої корективи в напрямки надання соціальної допомоги та підтримки, потребують негайного реагування влади.
 Для оперативного вирішення питань жителів громад, особливо соціальних, пропонується нова форма для розвитку місцевих громад та використання коштів  з держбюджету шляхом прямих бюджетних відносин, отримання додаткових коштів на місцях   – децентралізація. 
        Розробник Програми, відповідальний виконавець Програми  – управління соціального захисту населення райдержадміністрації. Управління соціального захисту, обслуговуючи велику кількість документів, звернень громадян різних категорій має аналітичний матеріал для висновків щодо  проблем жителів місцевих громад, причин їх утворення  внаслідок недосконалого законодавства, нерозуміння законодавства, не виконання законодавства, недостатньої координації усіх служб,   через відсутність матеріальної бази установ, коштів, а також проблеми сімей, які вони вирішувати самостійно або з нашою спільною допомогою.
        Учасники Програми - структурні підрозділи  райдержадміністрації: відділ освіти райдержадміністрації, територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг); управління Пенсійного фонду  України в Новопсковському районі Луганської області, Новопсковський районний центр зайнятості, Новопсковська районна організація ветеранів, Новопсковська районна спілка ветеранів Афганістану, Новопсковське районне товариство «Союз-Чорнобиль», сільські та селищні ради, Новопсковське районне територіальне медичне об’єднання, Комунальний заклад «Новопсковський центр первинної медико-санітарної допомоги Новопсковської районної ради», Новопсковський РЦСССДМ,  Новопсковський РС УДМС.  

        Функції координації та контролю за здійсненням заходів Програми покладаються також на управління соціального захисту населення райдержадміністрації. Звіт надається за 2018 рік. 
       Виконання програми здійснюється по затвердженим напрямкам: 

      1 напрямок: правовий захист; 2 напрямок: соціальний захист та реабілітаційні заходи; 3 напрямок: проведення культурно-мистецьких та патріотично-виховних заходів; 4 напрямок: організація та проведення соціально-побутових заходів; 5 напрямок: соціальна та медико-фізична реабілітація, медичне обслуговування пільгових категорій населення; 6 напрямок: забезпечення рівних прав та можливостей чоловіків та жінок,    попередження насильства в сім’ї ; 7 напрямок: надання послуг з оздоровлення дітей пільгових категорій.   

        Одне з найважливіших завдань програми - правовий захист, підвищення рівня обізнаності жителів права на підтримку.  Протягом року управління соціального захисту та інші виконавці програми здійснювали прийом громадян, надавали первинну правову допомогу, консультації, практичну допомогу в отриманні документів, соціальної допомоги чи послуги. Значна частина цієї роботи здійснюється   виконавчими комітетами  сільських та селищних рад відповідно до ст.. 34 Закону України «Про місцеве самоврядування», та лежить на плечах особисто посадових осіб місцевого самоврядування. Це вони долають кілометри по бездоріжжю, щоб вирішити питання жителів громади . Особлива подяка голові Козлівської сільської ради, адже часто через його особистий телефон вирішуємо питання в інтересах жителів цього віддаленого села.
Наше завдання залишається незмінним - ви бачите і розумієте проблеми місцевих мешканців - органи виконавчої влади спрямовують можливості державної підтримки  на вказані проблеми. Слід зазначити, що управління соцзахисту не має обмежень у коштах щодо надання допомог, ми допоможемо кожному в межах повноважень і законодавства , головне щоб люди знали про можливості підтримки, нюанси права на допомогу, привели до порядку необхідну інформацію чи документи сім’ї. 
Прийом громадян в управлінні та соціальними партнерами здійснюється за певними технологіями, прийом громадян в управлінні, Пенсійному фонді здійснюється щодня, можливий попередній запис на прийом, або запрошення на прийом.  Для розгляду питань у виняткових випадках постійно працює комісія райдержадміністрації, яка розглядає надання допомог у виняткових випадках, за рік було розглянуто близько 2000 звернень для надання субсидій, допомог малозабезпеченим сім’ям, пільг за місцем проживання. З даних звернень позитивно вирішено питання у 90 відсотків випадках.
Маємо проблему у наданні правової допомоги в тому плані , що органи виконавчої влади не мають коштів для розміщення  інформації у ЗМІ, а деякі місцеві газети не прагнуть системно доносити людям офіційну, дійсно корисну і практичну інформацію. Інформаційні матеріали розміщуються на офіційному веб-сайті райдержадміністрації, облдержадміністрації, сайтах Мінсоцполітики, Держпраці, Пенсійного фонду, юстиції та ін..Необхідно допомагати жителям шукати офіційну  інформацію. На веб-сайтах можна здійснювати також пошук вакансій.
Дякуємо соціальним партнерам: Пенсійному фонду, Новопсковському районному центру зайнятості, бібліотекам за можливості надання жителям правової допомоги за місцем проживання. Робочі місця Пенсійного фонду, центру зайнятості ( по сучасному фронт-офіси) є в Білолуцькій селищній раді, Новопсковській селищній раді, де утворені комфортні місця для прийому та знаходження заявників. Соціальні партнери використовують можливість для зустрічі з місцевими жителями через «мобільний офіс». Новопсковська селищна рада здійснює надання адміністративних послуг соціального характеру , здійснює прийом громадян за місцем проживання через старост, при зверненні громадян за одним видом допомоги може пропонувати й інші види соціальних послуг, матеріальну допомогу, психологічну підтримку. 
 Уповноважені представники по складенню актів обстежень матеріально-побутових умов громадян, а в тому числі старости, здійснюють обстеження умов проживання жителів, надають рекомендації та висновки про ступінь нужденності сім’ї, потребу в допомозі, що значно скорочує час розгляду заяв жителів громади. Громада приймає участь в пілотному проекті по впровадженню системи соціального захисту, отримала відповідне комп’ютерне і програмне забезпечення для приєднання до бази управління соціального захисту. Наразі в тестовому режимі вже працює програма «Соціальна громада», за допомогою якої швидко в управління передаються в електронному вигляді матеріали заявників, здійснюється реєстрація в системі заяв управління, що теж сприяє оперативному розгляду справи. Це майбутнє нашої з вами роботи.  Взагалі вже сьогодні управління приймає в електронному вигляді документи для такої допомоги як на народження дитини. Тому дуже важливо мати інтернет у кожному селі, доступ до нього, комп’ютерну, офісну техніку, надавати допомогу у користуванні електронними сервісами. Особливо треба розвивати такий напрямок як «Бібіліоміст» для он-лайн зв’язку з жителями сіл. В 2018 році проведено 8 сеансів бібліомоста, на жаль, можливості скайп-зв’язку мають лише жителі кількох сіл району: Осинове, Новорозсош, Донцівка, Білолуцьк. 
Пенсійний фонд постійно проводить сеанси телефонних ліній, про які повідомляє через соцмережі, пропонує новий сервіс - Персональний кабінет на веб –сайті для можливості отримання інформації про стаж, розмір пенсії, отримати довідку про пенсію за допомогою електронних ключів. Звертаємось до бібліотекарів району – освоїти цей вид отримання правової та іншої інформації. 
Проаналізувавши проблеми  зв’язку з жителями, управління запровадило мобільний зв’язок для консультацій з мешканцями, під»єднало додатково два телефони «Гарячих ліній». До речі Новопсковський ЦНАП і Центр соціальних послуг громади мають також телефони гарячих ліній мобільного зв’язку. В громаді розпочинає роботу служба у справах дітей, утворено відділ організації надання соціальних послуг. Для розвитку системи соціального захисту у громаді, покращення обслуговування жителів, збільшення адресності допомоги, ефективного використання коштів бюджету, досягнення соціальної справедливості при розподілі суспільних благ, підписано Угоду про співпрацю з управлінням соціального захисту населення.
Вже третій рік працює Новопсковське бюро вторинної правової допомоги для малозабезпечених громадян, який надає безкоштовні послуги , складає позови, в окремих випадках здійснює представництво в суді. Найбільше звертаються громадяни з роз’ясненнями з питань розлучень, зняття з реєстрації місця проживання, проблеми ВПО.

До особистих виїзних прийомів керівництва адміністрації залучаються спеціалісти структурних підрозділів для надання індивідуальних консультацій.

Управлінням, соціальними партнерами та службами розповсюджувались інформаційні матеріали, буклети, у тому числі в рамках просвітницького проекту органу юстиції «Я-маю право». Звернення громадян розглядаються постійно, у тому числі , які надходять з Урядового контактного центру, який надсилає їх для розгляду на місцях.
Але необхідно говорити не лише про право на соціальний захист, але й про обов’язок сплати єдиного соціального внеску , що дає право на соціальний захист та на отримання пенсії.
До знаменних і пам’ятних дат райдержадміністрацією проводились зустрічі з громадськістю, мітинги, заходи, тематичні зустрічі, зокрема, з ветеранами війни, афганцями, чорнобильцями, учасниками бойових дій на території інших держав. В музеях проводяться тематичні виставки, експозиції. Райдержадміністрація проводила захід та вітала активних жителів району - волонтерів до Дня волонтера.
Проводились мітинги та заходи  до Дня Соборності, 100-річчя Української революції, пам’яті Героів Крут, День пам’яті Героів Небесної Сотні, Дня Прапора та Незалежності України, Дня захисника України, Дня Гідності і Свободи, Дня українського козацтва.
Виконавчі комітети, школярі, активні мешканці, службовці залучаються до впорядкування пам’ятних місць, місць поховань ветеранів війни , жертв Голодомору . 

Впродовж 2018 року управлінням  соціального захисту населення Новопсковської райдержадміністрації в межах передбачених повноважень забезпечувалось здійснення  напрямків державної політики у сфері соціального захисту населення на території району , проводилась робота з реалізації завдань, визначених законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, Мінсоцполітики, Луганської ОДА-ОВЦА, розпоряджень райдержадміністрації, рішень Новопсковської районної ради у сфері надання субсидій, пільг, державних соціальних допомог, компенсацій, матеріально-побутового обслуговування осіб з інвалідністю та ветеранів війни, підтримки та соціальної адаптації внутрішньо переміщених осіб та у тісній співпраці з виконавчими комітетами сільських, селищних рад, об’єднаної громади відповідно до повноважень , передбачених ст. 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

Станом на 01.01.2019 року в районі проживає 33.8 тис жителів, зареєстровано 10.6 тис. внутрішньо переміщених осіб, у тому числі пенсіонерів за даними Пенсійного фонду в районі 14178, пенсії за віком отримують  11553 осіб, по інвалідності 1433, у разі втрати годувальника 776 осіб, за вислугу років 360 осіб осіб. Із загальної кількості жителів району 12 тис. жителів проживають в Новопсковській ОТГ, яка має великі повноваження у сфері соціального захисту населення.
Із загального числа пенсіонерів працюючі пенсіонери – 1613 осіб.

В Новопсковському районі з  середній розмір пенсії в 2018 році складає 2903,10 грн.

Із  загального числа пенсіонерів 73 особи одержують пенсію нижче прожиткового мінімуму,  у розмірі прожиткового мінімуму 2160 осіб , вище прожиткового мінімуму  – 11945 осіб .

        930 особам, які отримували допомогу при народженні  (усиновленні) дитини, по догляду за дитиною до досягнення трирічного віку, та які доглядали за особами з інвалідністю 1 групи, особами, які досягли 80-річного віку, надавали соціальні послуги, управлінням нараховувався єдиний соціальний внесок на загальнообов’язкове державне соціальне страхування  для зарахування часу догляду до трудового стажу таким особам. 
Серед категорій населення найбільш такими, що потребують уваги та соціального захисту є:

Інваліди 1 групи-208 чол, Інвалідів - візочників -81 особа 
Онкохворі - 564 чол, у тому числі онкохворі діти -6 осіб
Діти інваліди 143 чол, , серед них діти інваліди групи А  - 17осіб
8о річні і більше років особи - 1600 осіб
Діти сімей загиблих воїнів- 2 осіб
Особи,  які потребують паліативної допомоги - 40 чол
Хворі на туберкульоз - 23 особи
Хворі на ВІЛ СНІД -17 осіб
Кількість осіб з психічними розладами за даними РТМО- 564 чол, дітей -95 
            Управління соціального захисту координує діяльність органів опіки та піклування сільських та селищних рад щодо повнолітніх недієздатних осіб, яких в районі 47 осіб . 

           Слід враховувати гендерну складову:  у віці 35-40 років  жінок в районі стає більше ніж чоловіків, тому необхідні заходи для покращення якості життя  чоловіків, в даний час жінок в районі 17833 станом , чоловіків 16031.
            Необхідне постійне інформування про здоровий спосіб життя для зменшення захворюваності та інвалідності. 

           Одна жителька району отримала в 2018 році відповідно до Указу Президента України  почесне звання «Мати – героїня», управління соцзахисту разом з селищною радою забезпечило підготовку документів для отримання державної нагороди та виплати одноразової допомоги у розмірі 18 тис грн. Наразі ще одні документи знаходяться на розгляді в адміністрації Президента, такі Укази приймаються двічі на рік, зокрема до Дня Матері у травні.
Станом на 01.01.2019 р. на обліку в управлінні перебувало 1475 отримувачів державної соціальної допомоги сім’ям з дітьми (в тому числі 265 одиноких малозабезпечених матерів), 407 отримувачів державної соціальної допомоги особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю, 124 отримувача державної соціальної допомоги особам, які не мають права на пенсію та особам з інвалідністю, 110 осіб, які отримують компенсацію за надання соціальних послуг відповідно до Закону України «Про соціальні послуги», 203 отримувачів державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям, 47 отримувачів грошової допомоги на догляд за особами з інвалідністю I чи II групи внаслідок психічного розладу та 16 отримувачів тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату. Протягом 2018 року виплачено державних соціальних допомог та компенсаційних виплат всього на суму 41161,0 тис. грн. 
Середньомісячний розмір допомоги на дітей над якими встановлено опіку чи піклування – 3285,00 грн в місяць.
Середньомісячний розмір щомісячної частини допомоги на дітей одиноким матерям – 1825,68 грн.
Середньомісячний розмір щомісячної  державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям – 1991,24 грн.
Середньомісячний розмір державної соціальної допомоги особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю – 1438,38 грн. 

Середньомісячний розмір щомісячної державної соціальної допомоги особам, які не мають права на пенсію та особам з інвалідністю, державної соціальної допомоги на догляд – 1458,64 грн. 

Середньомісячний розмір допомоги по догляду за особами з інвалідністю І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу – 1486,80 грн.
Середньомісячний розмір державної соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату – 1373,00 грн.  
Субсидією на житлово-комунальні послуги на кінець року користуються 4100 домогосподарств, що становить 31% від загальної кількості домогосподарств району. За 2018 рік призначено житлових субсидій разом з перерахунками на суму 57982,3 тис. грн. Серед отримувачів субсидії власники житла - пенсіонери складають майже 2900 сімей. Середня субсидія складає більше 1500 грн на сім’ю в місяць, сім’ї пенсіонерів середня субсидія близько 2 тис грн. 
На території району утворено 7 прийомних сімей та 1 будинок сімейного типу, які отримують державну соціальну допомогу на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та грошове забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом «гроші ходять за дитиною». Протягом 2018 року соціальну допомогу та грошове забезпечення виплачено управлінням соцзахисту на загальну суму 1035,436 тис.грн. Батькам – вихователям і прийомним батькам управління нараховує виплату та соціальні внески для зарахування такої діяльності в трудовий стаж. Це один із напрямків державної соціальної політики- щоб кожна дитина мала сім’ю.
Для забезпечення та реалізації права на отримання пільг управлінням здійснюється наповнення Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги, підтримка його в актуальному стані. Ведення реєстру забезпечує контроль за повнотою та правильністю нарахування пільг, щоб жоден пільговик не втратив право на допомогу. Згідно з даними Єдиного державного реєстру `осіб, які мають право на пільги,  на даний час в районі зареєстровано близько 8 тис. пільговиків, в тому числі  897 ветеранів війни, з них  осіб з інвалідністю внаслідок війни - 97, учасників бойових дій – 472 (в тому числі 380 учасників бойових дій з числа учасників в антитерористичній операції, афганці та ін..), учасників війни – 221, членів сімей загиблих (померлих) осіб - 107 (в тому числі 5 членів сімей загиблих осіб з числа учасників в антитерористичній операції, серед них двоє неповнолітніх дітей), дітей війни – 2295, ветеранів праці – 1928, громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи – 156, ветеранів військової служби, органів внутрішніх справ – 27, осіб з інвалідністю всіх категорій – 2949 та 188 багатодітних сімей. Всі зазначені категорії населення, відповідно з діючим законодавством, одержують соціальні виплати, мають право на різні види пільг та компенсацій. За минулий рік нарахування за надані пільги по житлово-комунальним послугам склали 8222,5 тис. грн. Частині одержувачів  пільг, окрім ветеранів війни, нарахування здійснюється з урахуванням доходів.
15 громадянам, в тому числі 9 ветеранам війни та 6 багатодітним сім’ям, які проживають в не газифікованих житлових будинках, виплачено готівкою на придбання твердого палива 22,0 тис. грн. Саме  цій категорії жителів пропонуємо місцевим радам надавати допомогу на придбання дров чи твердого палива , що буде додатковою гарантією жителям громади.
             1068 ветеранам війни виплачено одноразову грошову допомогу до 5 травня на загальну суму 1319,4 тис. грн. Додаткові виплати ветеранам другої світової війни у розмірі 10 тис грн. до 5 травня надавались за рахунок обласного бюджету. В даний час розпочата виплата до 5 травня цього року.
Розпорядженням голови Луганської облдержадміністрації від 20.12.2010 № 1569  затверджено Порядок фінансування витрат на безоплатне поховання або відшкодування витрат на здійснене поховання  померлих (загиблих) учасників бойових дій та інвалідів війни. Відшкодування здійснюється за рахунок коштів з обласного бюджету. Розпорядженням голови райдержадміністрації відповідно розрахунків та ринкових цін встановлено середню вартість ритуальних послуг в Новопсковському районі в розмірі 2800 грн. Так,  в 2018 році 12 особам відшкодовані витрати на поховання осіб з інвалідністю внаслідок війни та учасників бойових дій на суму 24,8 тис. грн.

2 учасникам бойових дій у період Другої світової війни 1939-1945 років, які мають визначні заслуги і зробили вагомий внесок у розбудову Української держави, розпорядженням Президента України призначено довічну стипендію. Протягом звітного періоду довічну стипендію  виплачено на суму 10,522 тис. грн.
З метою збереження чи відновлення фізичного та психологічного здоров’я, запобігання інвалідності, профілактики агресивної поведінки, учасники антитерористичної операції мають право на тримання послуг з психологічної реабілітації. На реалізацію зазначеної програми на 2018 рік було передбачено кошторисних призначень з державного бюджету в сумі 30,6 тис. грн. 
Але протягом 2018 року учасники антитерористичної операції з заявами щодо проходження психологічної реабілітації до управління не звертались.
В органах місцевого самоврядування району на квартирному обліку перебуває 13 учасників бойових дій, які брали участь в антитерористичній операції, в тому числі 8 осіб, які є внутрішньо переміщеними особами, які звернулись до управління соціального захисту населення щодо призначення грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення ля внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України. Вищевказаним 8 громадян визначено розмір грошової компенсації на загальну суму 6069,796 тис. грн. та інформацію передано до Департаменту соціального захисту населення Луганської облдержадміністрації в установленому законодавством порядку для подальшого вирішення питання виплати.
Управлінням своєчасно здійснюється призначення і виплата компенсацій та допомог громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. Протягом 2018 року зазначеним громадянам проведено виплату компенсації вартості продуктів харчування на загальну суму 447,0 тис. грн., щорічної допомоги на оздоровлення – 14,5 тис. грн. та оплату додаткової відпустки -  9,5 тис. грн.

Громадянам, постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи, за рахунок субвенції з обласного бюджету здійснюється відшкодування витрат за придбані лікарські засоби за пільговими рецептами та відшкодування витрат за надані послуги з безкоштовного зубопротезування. В 2018 році використано 94,5 тис. грн. на придбання ліків та 1,1 тис. грн. - на зубопротезування.

Постійної уваги потребують особи з інвалідністю. Протягом звітного періоду 84 особи з інвалідністю забезпечено 216 одиницями технічних та іншими засобів реабілітації шляхом укладання трьох та двохсторонніх договорів та  відшкодування вартості технічних засобів реабілітації підприємствам виробникам  на  загальну суму 561,7 тис. грн. Забезпечення засобами реабілітації в останні роки здійснюється з урахуванням індивідуальних потреб осіб з інвалідністю, здійснюється індивідуальне замовлення на заводах виробниках або за каталогом, що значно покращило якість надання такої послуги, є задоволеність осіб з інвалідністю  .  
Серед технічних засобів реабілітації такі: протезно-ортопедичними виробами (ортопедичне взуття, корсети, протези, ортези на верхні та нижні кінцівки) забезпечено на загальну суму 172,8 тис. грн., протезами молочної залози на суму 47,9 тис. грн., засобами реабілітації (палиці, милиці, ходунки, крісла-стільці з санітарним оснащенням, столи приліжкові, підйомники, шведські стінки, поручні, протипролежневі подушки) на суму 86,1 тис. грн., засобами пересування (крісла колісні, електроскутери, триколісні велосипеди) на суму 242,2 тис. грн., мобільним телефоном на суму – 3,2 тис. грн. та заміна акумулятора на крісло колісне з електроприводом на суму 9,5 тис. грн. Дітям з інвалідністю  забезпечено:  3 дітей  - ортопедичним взуттям, 1 дитину - ортезами на верхні та нижні кінцівки, 1 дитину - столом-партою, 1 дитину -   столом приліжковим, 3 дітей-  шведською стінкою, 3 дітей - кріслом колісним, 3 дітей з інвалідністю триколісним велосипедом та 1 дитину з інвалідністю - мобільним телефоном. 

У санаторно-курортних закладах оздоровлено 20 осіб з інвалідністю загального захворювання та з дитинства, 4 ветерана війни (в тому числі 1 учасник антитерористичної операції) та 8 громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи. З них 7 осіб були забезпечені путівками до санаторіїв, підпорядкованих Міністерству соціальної політики України, 25 громадянам пільгових категорій забезпечено санаторно-курортним лікуванням шляхом відшкодування вартості путівки санаторно-курортним закладам за надані послуги на підставі тристоронніх угод – на загальну суму 227,4 тис. грн., з них 8 осіб за рахунок державного бюджету пройшли оздоровлення в місцевому санаторії «Перлина».

9 особам з інвалідністю внаслідок війни, 5 особам з інвалідністю загального захворювання, з дитинства та 25 громадянам, постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи виплачено грошову компенсацію замість санаторно-курортної путівки на загальну суму 17,3 тис. грн. Основна причина не отримання санаторно-курортного лікування – черга на путівки, віддаленість від санаторіїв, транспортне сполучення важке для ветеранів 
Питання санаторно-курортного лікування не задоволено по ветеранам війни, ветеранам праці. Теж можливо розширення даного напрямку за рахунок коштів місцевих бюджетів.
2 особам з інвалідністю та 12 непрацюючим малозабезпеченим особам надано одноразову матеріальну допомогу за рахунок коштів  державного бюджету на загальну суму 9,9 тис. грн.
У черзі для отримання пільгових автомобілів перебуває 23 особи. В тому числі: 1 особа з інвалідністю внаслідок війни, 16 осіб з інвалідністю загального захворювання та з дитинства, 5 осіб з інвалідністю, захворювання яких пов’язане з ліквідацією катастрофи на Чорнобильській АЕС. 
32 особам з інвалідністю виплачено за рахунок коштів обласного бюджету грошову компенсацію на бензин, ремонт і технічне обслуговування автомобілів та на транспортне обслуговування на загальну суму 10,6 тис. грн. 

Урядом приймаються рішення по наданню допомоги окремим категоріям населення та для вирішення суспільно важливої проблеми. Виплата субсидій здійснюється готівкою , якою заявник може користуватись та розпоряджатись на свій розсуд, бачити реальну економію. Місцевому самоврядуванню надається можливість надавати додаткову субсидію у випадках, не передбаченим законодавством. Велику увагу необхідно в даний час приділити інформуванню про необхідність сплати єдиного соціального внеску, який дає  жителям громад мати право на соціальний захист та пенсію у майбутньому. В цьому році введено три види допомоги: допомога дітям з важкими захворюваннями, «муніципальна няня», що дає можливість рідним у сім’ї , де є новонароджена дитина, доглядати за нею, оформити підприємницьку діяльність та сплачувати єдиний соціальний внесок та мати стаж роботи , допомога багатодітним родинам на дітей до 6 років ( близько 200 дітей). Вже розпочато видачу   породіллям в пологовому будинку «пакунку малюка». Найближчим часом очікується перехід виплати пільг по типу субсидій, для прозорого їх отримання.
Управління соціального захисту в межах повноважень здійснює моніторинг показників заробітної плати на території району , своєчасності її виплати для захисту працівників найманої праці, не допущення виникнення заборгованості та виплати зарплати нижче встановленого державою рівня. Протидія не легальній зайнятості, що забезпечить соціальний захист у майбутньому , повинна бути спільною з місцевими органами влади.
Заборгованість із заробітної плати на підприємствах , установах , організаціях усіх форм власності станом на 01.01.2019 року відсутня. Середня заробітна плата у звітному періоді на кінець 2018 року за даними статистики складає 6.2 тис грн., що є одним з найгірших показником серед усіх районів області, що є тривожним сигналом для усіх. Низький рівень зайнятості та заробітних плат потребує більших коштів держави на соціальний захист. Підприємства району забезпечують виплату заробітної плати на рівні не меншому за установлений законодавством. 
        Протягом року управління соціального захисту здійснило перевірку на відповідність законодавству , повідомну реєстрацію колективних договорів , які уклали між собою трудові колективи та роботодавці на 44 підприємствах району, що забезпечує певний захист людей найманої праці.. 
З метою досягнення особами з інвалідністю матеріальної незалежності, самозабезпечення та інтеграції в суспільство, здійснюється забезпечення зазначеної категорії осіб професійною реабілітацією та зайнятістю. Протягом 2018 року Новопсковським районним центром зайнятості зареєстровано 24 особи з інвалідністю, 11 осіб – працевлаштовано. 
Наразі департаментом соцзахисту ОДА спільно із уповноваженим у справах людини пропонується в кожному районі визначити уповноважену особу у справах інвалідів, яка буде радником голови райдержадміністрації з питань осіб з інвалідністю, представляти їх інтереси, цей напрямок роботи  буде підтримувати ПР ООН.

Також Новопсковський районний центр зайнятості намагається створити належні умови для соціальної і професійної реабілітації постраждалих учасників антитерористичної операції та внутрішньо переміщених осіб. За звітний період до Новопсковського районного центру зайнятості звернулось 14 учасників антитерористичної операції, з них 6 осіб працевлаштовано, 5 осіб пройшли професійне навчання та 52 внутрішньо переміщені особи, з них 15 осіб працевлаштовано, 17 осіб пройшли професійне навчання.

З метою підтримки учасників антитерористичної операції та членів іх сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах, Новопсковським центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді надаються послуги консультування, соціальної підтримки, соціально-психологічної адаптація учасників антитерористичної операції та членів їх сімей, соціального супроводу та надання комплексу соціальних послуг зазначеній категорії осіб. Протягом звітного періоду до Новопсковського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді для отримання консультацій звернулося 11 осіб даної категорії, яким було надано 11 консультацій психологічного направлення. Під соціальним супроводом Новопсковського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді учасники антитерористичної операції та члени їх сімей протягом 2018 року не перебували. Комплексною районною програмою передбачена соціальна підтримка, соціально-психологічна адаптація, соціальний супровід учасників антитерористичної операції та членів їх сімей та надання комплексу соціальних послуг зазначеній категорії осіб, надання яких забезпечує Новопсковський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді. Але протягом звітного періоду учасники АТО за такими соціальними послугами не звертались.
Діти учасників АТО/ООС влаштовані у заклади дошкільної освіти, черга  для влаштування дітей відсутня.

        Планується утворення державного реєстру ветеранів війни, для охоплення усіма видами соціальної підтримки кожного ветерана , для координації роботи з ветеранами.
В результаті бойових дій на території Луганської, Донецької областей, значна частина мешканців тимчасово окупованих територій, перемістились до Новопсковського району. Тому внутрішньо переміщені особи також потребують соціального захисту. Прийнято та діє Закон України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», відповідно до якого ВПО повинні дотримуватись законів країни та виконувати обов’язки громадян України.
На даний час управлінням соціального захисту населення взято на облік 10594 особи, які перемістились з тимчасово окупованої території України, АР Крим та районів проведення антитерористичної операції, з них дітей 1056. Кожній дитині видана довідка та поставлено на облік ВПО. Протягом року 510 внутрішньо переміщеним особам виплачувалась щомісячна  адресна допомога для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг на суму 8827,9 тис. грн. Серед отримувачів допомоги на проживання 263 особи - це діти ВПО. Сім’ї  ВПО, які постійно проживають на території  району, отримують державні соціальні допомоги , пільги, субсидії, соціальні послуги, засоби реабілітації, забезпечуються місцями в дитячих садочках, школах. Управління сприяє укладенню договорів з лікарями сімейної практики, сприяє отриманню соціальних послуг. 
Ця категорія громадян має безліч проблем, в першу чергу забезпечення житлом, роботою. Теж необхідно включення в діючу чи розробка  програма допомоги деяким категоріям ВПО в придбанні житла.

Прохання до виконавчих комітетів сільських та селищних рад не залишати поза увагою дітей ВПО, вести облік дітей дошкільного віку цієї категорії, сприяти їм в адаптації в нових умовах життя, адже це особи які перебувають у складних життєвих обставинах.
Робота по наданню допомоги ветеранам війни, членам сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, одиноким громадянам похилого віку та особам з інвалідністю проводиться Новопсковським  територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг). 
Протягом 2018 року соціальними працівниками територіального центру надано послуг 1776 громадян похилого віку та особам з інвалідністю, в тому числі відділенням ранньої соціальної реабілітації дітей з інвалідністю та дітей групи ризику обслуговано 341 дитина, з яких 40 дітей з інвалідністю. У відділенні стаціонарного догляду для постійного проживання станом на 01.01.2019 р. проживало 32 особи. Серед обслуговуючих громадян - 330 осіб, які досягли 80-річного віку,  242 особи з інвалідністю, 638 осіб, які не мають рідних, які повинні забезпечити їм догляд і допомогу, або рідні є громадянами похилого віку чи особами з інвалідністю та 9 чоловік ІV  групи рухової активності ( лежачі хворі у відділенні постійного проживання). Для залучення пенсіонерів до активного життя працює Університет третього віку , потребує розширення напрямків діяльності Університету та для сільських жителів району. Необхідно збільшення надання послуг психологічного характеру особливо для людей , які проживають самі чи в конфліктах з членами сім’ї.
Терцентром надаються такі  платні соціальні послуги для пенсіонерів , які мають рідних, зобов’язаних їх утримувати:

· відділенням соціальної допомоги вдома, вартість однієї години надання соціальних послуг складає 34,84  грн., 

· відділенням стаціонарного догляду для постійного проживання на 30 ліжко місць, вартість соціального обслуговування в середньому складає 3519,55 грн.,

· відділенням організації надання адресної натуральної та грошової допомоги, вартість соціальних послуг складає: стрижка – 23,23 грн., гоління – 11,61 грн., ремонт одягу (дрібний) – 3,48 грн., ремонт одягу та білизни протягом однієї години – 34,84 грн.

       На території району є  гостра потреба в утворенні відділення паліативної допомоги для догляду за важко хворими жителями, що буде допомогою сім’ям, в яких є така людина.

Соціальні послуги надаються також Центром соціальних служб для сім’ї , дітей та молоді. 
Слід відзначити соціальну спрямованість діяльності ГО «Центр підтримки громади»  , яка забезпечує надання певних видів соціальних послуг, активно співпрацює з Новопсковською ОТГ, зокрема з особами, які є кривдниками  у випадках домашнього насильства.
Завдяки реформі децентралізації в минулому році в Новопсковській об’єднаній громаді створено комунальну установу «Центр надання соціальних послуг Новопсковської селищної ради» при якій працює відділення соціальної допомоги вдома. Протягом року соціальними послугами скористались 114 осіб, які отримали безкоштовні  соціальні послуги догляду вдома. 

На виконання Комплексної районної програми соціального захисту населення Новопсковського району на 2016-2020 роки, в 2018 році було  затверджено обсяг фінансування  – 387,45 тис. грн., фактично профінансовано – 240,46 тис. грн.

Затверджений обсяг фінансової підтримки районним громадським організаціям ветеранів на 2018 рік складав – 64,7 тис. грн., а саме:  Новопсковській районній організації ветеранів – 53,3 тис. грн., районній спілці ветеранів Афганістану та районному товариству «Союз-Чорнобиль» по 5,7 тис. грн. , але в зв’язку з відсутністю фактичних видатків та заявок на фінансування за кодом 0813192 "Надання фінансової підтримки громадським організаціям ветеранів і осіб з інвалідністю, діяльність яких має соціальну спрямованість», відсутності виконання заходів соціального спрямування , та у зв’язку із змінами в законодавстві, фактичне фінансування не проводилось.
У той же час відповідно до ст. 20 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії соціального захисту» ветеранські громадські організації району забезпечено приміщеннями з опаленням, освітленням . Стаціонарним зв’язком громадські  організації ветеранів не забезпечено. 
Комплексною програмою передбачено медичне обслуговування пільгової категорії населення. Новопсковському районному територіальному медичному об’єднанню для осіб з інвалідністю всіх категорій на проходження їх лікування в стаціонарі, харчування, безоплатне зубопротезування в 2018 році передбачено фінансування та профінансовано в сумі 42,0 тис. грн.  Комунальному закладу «Новопсковський центр первинної медико-санітарної допомоги Новопсковської районної ради» для інвалідів всіх категорій на безкоштовне отримання ліків передбачено фінансування та профінансовано – 39,1 тис. грн. На жаль, цих коштів не вистачає для потреб інвалідів, дітей інвалідів, ветеранів та існує потреба у прийнятті порядку для їх справедливого та прозорого розподілу. Відповідно до Закону «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» , про соціальний захист інвалідів, донорів та ін.. право на пільговий відпуск лікарських засобів безоплатно мають 4370 жителів району, за вартістю зі знижкою 50 % - 664 жителя ; право на безоплатне протезування мають 280 пільговиків.
Великою допомогою для сімейного бюджету  та у вирішенні питань придбання ліків стала державна програма «Доступні ліки», сума коштів, на яку пенсіонери, ветерани, особи з хронічними захворюваннями, інваліди отримали ліки - склала 1.3 млн. грн. 

З метою забезпечення диспансерного нагляду учасникам антитерористичної операції, комунальним закладом «Новопсковський центр первинної медико-санітарної допомоги Новопсковської районної ради» створюється реєстр учасників антитерористичної операції. Протягом 2018 року диспансеризацію пройшли 380 осіб.
З метою оздоровлення дітей нашого району, за рахунок коштів районного бюджету для дітей пільгових категорій було придбано 26 путівок в ТОВ «Новопсковський санаторій «Перлина» на загальну суму 153,9 тис. грн. Оздоровлення пройшли 7 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 8 дітей з багатодітних сімей, 3 талановитих та обдарованих дитини, 2 дитини, які перебувають на диспансерному обліку, 1 дитина з інвалідністю, 1 дитина працівника агропромислового комплексу та соціальної сфери села, 3 дитини з малозабезпечених сімей та 1 дитина учасника бойових дій.

За путівками, що виділяються по лінії Міністерства соціальної політики, в 2018 році було оздоровлено 7 дітей в «Українському дитячому центрі «Молода Гвардія» м. Одеса та 9 дітей в «Міжнародному дитячому центрі «Артек» м. Київ.

З метою формування сприятливого соціально-психологічного клімату в суспільстві щодо створення сім’ї та позитивного іміджу сімейних цінностей, в квітні місяці 2018 року спільно з відділом культури проведено районний фестиваль традиційного та сучасного мистецтва «Мелодія двох сердець». В фестивалі прийняли участь 23 родини. Для організації заходу з районного бюджету було виділено 5,5 тис. грн. Тема сімейних цінностей, турботи дітей за батьків потребує розширення та системності, адже через міграцію в селах залишаються проживати пенсіонери, які покладаються лише на владу. В той же час діє Сімейний кодекс, яким визначено обов’язок повнолітніх дітей утримувати непрацездатних батьків.
З метою координації роботи, пов’язаної зі створенням на території району особам з інвалідністю та іншим маломобільним групам населення безперешкодного доступу до об’єктів соціальної інфраструктури, користування дорожньо-тротуарною мережею, транспортом, засобами зв’язку та інформації, створено комітет забезпечення доступності інвалідів та інших маломобільних груп населення до об’єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури. 
На виконання Районного плану заходів, комітетом забезпечення доступності було здійснено перевірку щодо стану забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до приміщень установ району. Ця робота потребує постійних капіталовкладень і нашої турботи про людей з порушеннями опорно-рухових функцій, для дітей  та інших мало мобільних груп. 
З 2018 року почали працювати Центр надання адміністративних послуг Новопсковської селищної ради та поліцейська станція дільничих офіцерів поліції сектору превенції Новопсковського відділу поліції Головного управління національної поліції Луганської області. Установи обладнані нормативними пандусами з поручнями та кнопками виклику. В приміщеннях обладнані санвузли з урахуванням вимог маломобільних груп населення. 
На жаль, ліфти в приміщеннях Новопсковського РТМО та Новопсковського ЦПМСД в 2018 році не працювали, що значно ускладнює доступ громадян до отримання медичних послуг. Частково вирішить цю проблему ввод в експлуатацію нової амбулаторії з вимогами доступності ,  прийому пацієнтів, роботи та відповідним діагностичним обладнанням.
Є потреба в обладнанні місць для паркування автомобілів для осіб з інвалідністю в місцях найбільшої скупченості автомобілів , що теж можливо за рахунок місцевих громад.

На території Новопсковської об’єднаної територіальної громади здійснюється поступове облаштування тротуарів з урахуванням вимог безбар’єрного доступу для маломобільних груп населення.
У навчальних закладах району забезпечуються права дітей з інвалідністю та дітей з вадами розумового та фізичного розвитку на рівний доступ до якісної освіти. У 20 закладах загальної освіти району обліковується 28 дітей з інвалідністю, з яких 19 дітей перебувають на індивідуальному навчанні, 9 дітей адаптовані в умовах навчання класно-урочної системи школи проблем з адаптацією, перебуванням таких дітей у закладах освіти, сприйняттям дітей з особливими потребами учнями, батьками, не має.
З дітьми проводяться національно-патріотичні заходи, зустрічі з учасниками АТО, з військовими та прикордонниками. Діти приймають участь у підготовці листівок , вітань учасникам ООС.
В 2018 році налагоджено координацію відповідних підрозділів району з виконання законодавства щодо домашнього насильства в сім’ї, здійснюється облік таких випадків, облік кривдників. До управління соціального захисту лише за рік  надійшла від місцевого відділу поліції інформація про 57 випадків насильства у сім’ях . Насильство здійснювалось у 56 випадках над жінками, 1 – над чоловіком, за перший квартал 2019 року вже 28 випадків. Є випадки присутності дітей при скоєнні насильства, і випадки повторних дій насильства.  Три зареєстровані випадки насильства у сім’ї вже є кримінальною справою! Здійснювались певні заходи для реагування на такі випадки. Ця тема потребує активізації , профілактичної роботи та спільного вирішення для недопущення конфліктів та насильства на територіях сільських та селищних рад.

Проблемним питанням залишається фінансування деяких програм соціального захисту найуразливіших верств населення, які належать до видатків місцевого бюджету. Так, згідно ст.ст. 89, 91 Бюджетного Кодексі України видатки на виплату грошової компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку та інвалідам здійснюються з районних бюджетів та бюджетів об’єднаних територіальних громад. Станом на 01.01.2019 р. заборгованість по виплаті компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги складала 177,5 тис. грн.  За рахунок Новопсковської об’єднаної територіальної громади  було профінансовано таких виплат на суму 65032,00 грн. В 2019 році кошти для виплати даної компенсації надали також Кам’янська та Білолуцька ради.
Відповідно до Закону України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України», п.204 ч.1 ст. 91 Бюджетного кодексу України видатки на пільги з послуг зв’язку пільговим категоріям громадян належать до видатків місцевих бюджетів. На сьогодні кошторисних призначень на послуги зв’язку пільговим категоріям громадян  на 2018-2019 рік не передбачено, що утворює певну соціальну напругу.
В 2018 році по коду 0813032 "Надання пільг окремим категоріям громадян з оплати послуг зв’язку» відшкодовано збитки ПАТ «Укртелеком», пов’язаних із судовим рішенням за надані послуги зв’язку пільговим категоріям громадян відповідно до законодавства за 2017 рік. Затверджено на відповідний період –174 634 грн.; касове виконання  - 174 633,83 грн. яке складається: борг за надані послуги зв’язку – 153 254,00 грн.; інфляційні витрати – 17 157,00 грн.; 3 відсотки річних від простроченої суми боргу – 4 223,00 грн.. Не передбачені та виплачені вчасно кошти ПАТ «Укртелеком» призвели до перевитрат коштів місцевого бюджету на інфляційні виплати .
Пільгами на проїзд залізничним , водним, міжміським , автобусним транспортом забезпечено 95 осіб з інвалідністю.

Місцеві перевізники відповідно до укладених договорів зобов’язуються  безкоштовно перевозити певну кількість пільгової категорії.
Серед місцевих програм соціального захисту населення додаткову допомогу надає своїм мешканцям Новопсковська ОТГ. 149 жителів громади, які знаходяться в складних життєвих обставинах, отримали матеріальну допомогу в середньому по 1 тис.грн., певні категорії пільговиків забезпечуються частковою компенсацією витрат на проїзд автомобільним транспортом на міжміських маршрутах. Новопсковська ОТГ забезпечує також часткове погашення за рахунок бюджету «теплих кредитів» жителям для утеплення житла.

На території Новорозсошанської сільської ради діяла програма «Соціальне забезпечення та соціальний захист населення села Новорозсош «Милосердя» на 2018 роки», відповідно до якої, протягом звітного періоду надано одноразову матеріальну допомогу громадянам, які постраждали від стихійного лиха  на загальну суму 7,0 тис. грн. та гуманітарну допомогу інвалідам всіх категорій до Дня інваліда на суму 19,0 тис. грн.

На території Кам’янської сільської ради затверджено програму «Боротьба з онкологічними захворюваннями на 2018 рік» та програму «Про надання соціальної допомоги населенню в 2018 році за рахунок місцевого бюджету». Для реалізації  програми протягом 2018 року було використано 40,0 тис. грн. на лікування, ритуальні послуги та допомогу громадянам, які постраждали від стихійного лиха чи пожежі.

Білолуцька селищна рада затверджувала «Програму про надання одноразової матеріальної допомоги постраждалим учасникам антитерористичної операції та членам сімей загиблих під час здійснення АТО - жителям смт.Білолуцьк та с. Кубань, але звернень до ради не надходило.

Новопсковська районна рада здійснює надання матеріальної допомоги особливо потребуючим жителям району за рахунок коштів районного бюджету та відповідно до рішень комісії. В 2018 році 113 осіб району отримали матеріальну допомогу на суму 68.7 тис.грн. у тому числі жителі Новопсковської ОТГ 69 осіб на суму 43,2 тис.грн. Більша  половина коштів районного бюджету виплачена жителям громади, яка має свою програму підтримки!
Для підтримки соціально-вразливих категорій населення, для залучення їх до активного життя та отримання заробітку деякі сільські ради передбачали та співфінансували громадські роботи на своїх територіях, зокрема:

· Заайдарівська сільська рада – направлено на громадські роботи 33 особи, витрачено коштів з МБ – 29190 грн., з ФЗДССВБ – 33587 грн;

· Пісківська сільська рада – направлено на громадські роботи 33 осіб, витрачено коштів МБ – 10057 грн., з ФЗДССВБ – 10057 грн.;

· Кам’янська сільська рада – направлено на громадські роботи 8 осіб, витрачено коштів МБ – 454 грн., з ФЗДССВБ – 454 грн.;

· Рогівська сільська рада – направлено на громадські роботи 1 особу, витрачено коштів з ФЗДССВБ – 9067 грн.;
· Новопсковська селищна рада – направлено на громадські роботи 186 осіб, витрачено коштів МБ – 95852 грн., з ФЗДССВБ – 97137 грн.
        Відповідно до положення про управління , для включення до  програм і заходів щодо поліпшення становища соціально вразливих верств населення, внутрішньо переміщених осіб, сімей і громадян, які перебувають у складних життєвих обставинах, і всебічне сприяння в отриманні ними соціальних виплат і послуг за місцем проживання, перебування на підставі вищевикладеного та з урахуванням змін в законодавстві , на виконання плану  заходів Стратегії подолання бідності на 2019 рік , з урахуванням звернень громадян пропонуємо в 2019 році у сфері соціального захисту здійснювати такі заходи та внести зміни в Комплексну районну програму соціального захисту населення громадян району за наступними  напрямками:

1. Покращення координації, взаємодії виконавчих комітетів сільських та селищних рад з управлінням соцзахисту та центрами соціальних служб, соціальними партнерами в здійсненні повноважень соціального захисту, поліпшення інформування населення, надання первинної правової допомоги.
2. Передбачити кошти в програмі для розміщення матеріалів щодо роз’яснень змін в законодавстві, підвищення правової обізнаності  та суспільно-корисної інформації в місцевих засобах масової інформації. Темами для діалогу та інформування, підвищення обізнаності є:

· сімейні цінності, сімейний кодекс та відповідальність дітей за непрацездатних батьків;

· рівність прав чоловіків та жінок;

· доступність інфраструктури для осіб з інвалідністю та мало мобільних груп населення;

· попередження насильства в сім’ї, про кримінальну відповідальність за скоєння випадків насильства; інформування про торгівлю людьми;

· легалізація заробітної плати, необхідність сплати єдиного соціального внеску на загальнообов’язкове державне страхування, збільшення розмірів заробітної плати;

· щодо економного витрачання житлово-комунальних послуг, утеплення будинків;
· щодо пропаганди благодійництва, волонтерства.

3. Виконавчим комітетам, бібліотекам, ЦНАПу Новопсковської селищної ради, працівникам центрів обслуговування громадян, надавати допомогу та роз’яснення громадянам в доступі до відкритих реєстрів, електронних сервісів
4. Зміцнити базу сільських бібліотек комп’ютерною технікою , забезпечити доступ усіх бібліотек до інтернет - мережі для забезпечення відеозв’язку з метою інформування сільських жителів.

5. Передбачити в місцевому бюджеті витрати на виплату грошової компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку та інвалідам, пільги на послуги зв’язку ветеранам.

6. Передбачити в достатній кількості витрати на закупівлю ліків, рентгенплівки, медпрепаратів пільговій категорії громадян, підвищення рівні харчування хворих в стаціонарі. Розробити порядок звернення та отримання таких лікарських засобів хворими з урахуванням права на пільги, захворювання, рівня малозабезпеченості.

7. Передбачити в достатній кількості кошти на зубопротезування, розробити порядок звернення та розподілу таких коштів для зубопротезування відповідно до рівня доходу громадян пільгових категорій.

8. Рекомендувати виконкомам сільських та селищних рад утворити комісії по розгляду звернень громадян для надання допомоги в сплаті за житлово-комунальні послуги у виняткових випадках, не передбачених чинним законодавством України, передбачити кошти.

9. Забезпечити роботу ліфтів у закладах первинної та вторинної медицини для доступу до лікарів сімейної медицини та спеціалізованої медицини, до відділення хірургії у  невідкладних випадках..

10. Включити до програми проведення масових та святкових заходів до Дня українського козацтва, Дня добровольця, Дня соборності, День сім’ї, День матері, День батька, День волонтера, День боротьби жінок за свої права.

11. Здійснювати заходи для забезпечення активного дозвілля пенсіонерів та громадян похилого віку у сільській місцевості
12. Розробити та прийняти окрему програму забезпечення житлом пільгової категорії населення, у тому числі ВПО, учасників АТО. Розробити заходи підтримки сімей воїнів , які перебувають у складі ООС , постраждалих внаслідок воєнних дій. 
13. Віднайти можливість облаштування кризового центру для тимчасового розміщення постраждалих від насильства осіб та інших категорій.

14. При плануванні бюджетів аналізувати заплановані витрати з урахуванням гендерної складової , для задоволення потреб усіх категорій населення : жінок, дітей, чоловіків.

15. Утворити при виконавчих комітетах комісії чи порядки для надання додаткової допомоги – субсидії, тим кому не можливо її призначити на загальних підстава, наприклад пенсіонерам, у яких зареєстровані особи, які довгий час перебувають за кордоном і не надають матеріальної підтримки.
16. Передбачити в програмі витрати на придбання твердого палива, дров для допомоги малозабезпеченим багатодітним сім’ям, ветеранам війни та праці, 80-річним жителям громад.

17. Забезпечити психологічну допомогу та підтримку сімей , жінок , де  проживають діти з інвалідністю, двоє осіб з інвалідністю, сімей , де проживає психічно хвора людина . Така послуга носить назву Тимчасовий відпочинок для батьків або осіб, які їх замінюють, що здійснюють догляд за дітьми з інвалідністю, - забезпечення тимчасового догляду та виховання дитини з інвалідністю за місцем її проживання.
18. Необхідно розвиток такого напрямку допомоги особам з інвалідністю як «соціальне таксі».

19. Потребує також фінансування такого напрямку соціальних послуг як ремонт житлових приміщень ветеранів війни та праці.

20. Необхідно розвивати систему надання соціальних послуг недержавними інституціями шляхом соціального замовлення. Сприяти розвитку громадських організації, які надають соціальні послуги.
21. Вирішення питання скоординованої роботи під час затвердження місцевих , районних програм соціального захисту населення, надання матеріальної допомоги жителям громад на місцях або делегування повноважень у сфері соцзахисту до районної ради для уникнення множинності рішень з одного і того ж питання. Збільшення витрат коштів для матеріальної  допомоги онкохворим.
22. Необхідне розширення переліку соціальних послуг, покращення їх якості, наближення до жителів сільської місцевості.

                Для здійснення заходів соціального захисту необхідне залучення благодійної, гуманітарної допомоги внутрішньо-переміщеним особам, особам з інвалідністю, розвиток волонтерського руху, поновлення діяльності організації Червоного Хреста.

   Пропонуємо  внести зміни в програму виключивши  п.2.21 Надання фінансової підтримки громадським організаціям ветеранів та інвалідів у зв’язку із змінами в законодавстві та у зв’язку із внесення даного напрямку роботи до Програми розвитку громадянського суспільства.    Необхідне внесення змін у програму – назв виконавців через зміну організаційно-правової форми медичних закладів району, визначення виконавцями програми  виконкоми сільських та селищних рад .
     Нагальною потребою є забезпечення гідними умовами праці надавачів соціальних послуг . Новопсковський терцентр та відділення реабілітації знаходяться на другому поверсі, що є не зручним для осіб похилого віку та осіб з інвалідністю, потрібні велосипеди соціальним робітникам для оперативного обслуговування жителів, які проживають віддалено, управління соцзахисту знаходиться тривалий час в орендованому приміщенні, усі соціальні служби знаходяться в різних будівлях, що також є не зручним для громадян. Є постійна потреба у підвищенні кваліфікації соціальних працівників та держслужбовців. 
     Наразі урядом пропонується проект облаштування приміщень соцзахисту «прозорий офіс», але в районі відсутнє відповідне комунальне приміщення, де можна провести ремонт за рахунок коштів розвитку. Міжнародними партнерами України пропонуються різноманітні гранти у конкурси у соціальній сфері для облаштування кризових кімнат чи притулків, проводяться семінари на теми протидії домашньому насильству , торгівлі людьми, гендерної рівності . Необхідно вчитись та здобувати кошти, залучати їх в район.
           Пропоную взяти до відома та виконання пропозиції, вважати виконаними усі заходи програми.
Дякую за увагу
Начальник управління

соціального захисту населення                                                           С.ХОМУТЯНСЬКА
Новопсковської райдержадміністрації                                                         

