Від власників нерухомого майна Старобільської ОДПІ надійшло понад 1 мільйон гривень
Власники нерухомого майна – юридичні та фізичні особи протягом січня-липня 2017 року сплатили до місцевих бюджетів Старобільського, Марківського та Новопсковського районів 1,2 мільйони гривень податку на нерухоме майно. Надходження від оподаткування нерухомості перевищує минулорічні показники на 70 відсотків.

Більшу частину відрахувань забезпечили саме підприємства та установи – понад 92 відсотки, сплативши 1 мільйон 98 тисяч, що на 396,5 тисяч більше ніж за січень-липень 2016 року.

За січень-липень 2017 року фізичні особи поповнили бюджети на 95 тисяч, що на 94,1 тисяч більше, ніж за аналогічний період 2016 року.

Нагадаємо, сплачувати податок на нерухоме майно зобов’язані не всі фізичні особи, а лише ті, які володіють квартирою або квартирами, житлова площа яких перевищує 60 кв. м і будинків більше 120 кв. м. У випадку наявності об’єктів різних типів податок сплачується за площу, що перевищує 180 кв. м.

А громадяни, у яких житлова нерухомість, зокрема, квартира загальною площею понад 300 кв. м або будинок більше 500 кв. м, цього року сплатять додатково 25 тисяч гривень.
Старобільська ОДПІ

