Виконання Районної програми "Розвиток та підтримка малого і середнього підприємництва в Новопсковському районі на 2016-2017 роки" за 9 місяців 2017 року
За рахунок малого підприємництва в районі розвинена торгівля, виробництво хліба, сфера послуг, комунальна сфера, пасажирські перевезення, сільськогосподарська галузь (фермерські господарства). 

За даними Державної податкової інспекції та державного адміністратора станом на 01.10.2017 підприємництво району представлене:

· малих підприємств – 77;
· середніх підприємств – 5;

· фізичних осіб-підприємців – 728.
У підприємництві району зайнято 1931 осіб:

- на малих підприємствах – 470 осіб;
- на середніх підприємствах – 533 осіб;
- фізичних осіб-підприємців разом з найманими працівниками – 928 осіб.
За 9 місяців 2017 року за рахунок малого та середнього підприємництва в районі створено 39 робочих місць.
Новопсковським районним центром зайнятості протягом 9 місяців 2017 року було проведено 9 семінарів та тренінгів, де розглядалися питання започаткування власної справи, як одного із шляхів вирішення проблем працевлаштування, в яких прийняли участь 167 безробітних жителів району. Для започаткування підприємницької діяльності 1 особа пройшла фахову підготовку та отримала одноразову допомогу на суму 6,26 тис. грн. 

Інфраструктуру розвитку і підтримки підприємництва в районі представляють відділення двох банків, а також дві кредитні спілки. За 9 місяців 2017 року суб’єктам малого бізнесу надано кредитів на суму 2,4 млн. грн. Кредити отримують фермерські господарства та підприємства з виробництва сільськогосподарської продукції на придбання сільськогосподарської техніки.
З метою інформаційної підтримки підприємництва в засобах масової інформації постійно висвітлюється матеріали з питань розвитку та підтримки малого підприємництва.
При відділі економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації діє «гаряча лінія» для підприємців, зателефонувавши на яку підприємці мають змогу в телефонному режимі отримати консультацію з актуальних питань. Протягом 9 місяців 2017 року на «гарячу лінію» надійшло 31 звернення.
