
Звіт щодо виконання Програми економічного і соціального розвитку  Новопсковського району за 2019 рік

Фінансові ресурси
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У порівнянні зі звітним періодом минулого року, надходжень більше  на 4223,8 тис. грн, або на 6,5%.

Офіційних трансфертів зараховано в сумі 196572,4тис. грн, в тому числі: 

 базова дотація 19169,3 тис.грн ( 100% до плану);

освітня субвенція в сумі  45407,0 тис. грн ( 100% до плану);

 медична субвенція в сумі 14703,5 тис. грн ( 100% до плану).

З  урахуванням міжбюджетних трансфертів бюджет Новопсковського району виконаний в сумі 266018,5 тис. грн , що складає 95,3% до плату та 82,5% до виконання 2018 року.

Спеціальний фонд бюджету Новопсковського району без урахування трансфертів  та цільових фондів виконано на 107% до запланованого на рік з урахуванням змін. Сума надходження становить 14774,2 тис. грн. 

Найвагомішим джерелом доходів спеціального фонду є власні надходження, яких зараховано 14707,8 тис.грн, що менше, ніж у  минулому звітному періоді на 4889,0 тис.грн. 

Офіційних трансфертів зараховано в сумі 2299,4тис. грн,

Отримано кошти субвенції з місцевого бюджету на виплату грошової компенсації для отримання житлових приміщень внутрішньо переміщеним особам, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її здійснення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях,  та визнані особами з інвалідністю внаслідок війни III групи відповідно до пунктів 11 - 14 частини другої статті 7 або учасниками бойових дій відповідно до пунктів 19 - 20 частини першої статті 6 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", та які потребують покращення житлових умов за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в сумі 980,9 тис.грн.

За січень – грудень 2019 року надійшло іншої субвенції 1318,5 тис.грн:

Спеціальний фонд з урахуванням трансфертів бюджет району виконаний в сумі 17173,6 тис. грн , або на 103,4% до плану. 

За видатками  загальний фонд  бюджету Новопсковського району виконаний в сумі 254051,4 тис грн., що складає 91,4% уточнених планових показників. 

Найбільшу питому вагу в структурі видатків займають видатки на освіту – 32,8%. З загального обсягу бюджету спрямовано на  соціальний захист та соціальне забезпечення  31,1 % бюджетних коштів, на охорону здоров‘я -14,9 %,  утримання апарату управління органів місцевого самоврядування, інша діяльність у сфері управління – 10.4%, культуру і мистецтво – 5,1%, фізичну культуру і спорт – 0,1%, житлово – комунальне господарство – 0,7%, видатки з землеустрою – 0,3%, видатки на дорожнє господарство -0,2%,   інші видатки  – 4,1%.

Порівняно із 2018 роком збільшені обсяги видатків на утримання апарату управління органів місцевого самоврядування, культуру і мистецтво, видатки з землеустрою, зменшені – на освіту, охорону здоров‘я, соціальний захист   та соціальне забезпечення населення.

За економічною суттю платежів захищені статті видатків займають 82,0%, що у грошовому виразі складає 208303,2 тис. грн .

На заробітну плату з нарахуваннями спрямовано 110675,5 тис. грн. бюджетних коштів. 

На продукти харчування – 2056,8 тис. грн.,  що на 680,9 тис. грн  більше аналогічного періоду минулого року. 

 Видатки на енергоносії  склали 11320,8 тис. грн, що у порівнянні з минулим роком менше на 2076,9 тис. грн, або на 18,3 відсотки. 

Підприємництво

Одну з провідних ролей у розвитку приватного сектора має підприємництво - важливий чинник економічного зростання, створення нових робочих місць, структурної перебудови та зміцнення економіки району.

Протягом 2019 року на території району діяло  814 суб’єктів підприємницької діяльності, з яких: 5 середніх та 81 малих підприємств, 728 фізичних осіб-підприємців. Кількість зайнятих працівників в середньому та малому бізнесі району складає 1931 особа,  в тому числі на середніх підприємствах працює 533 особи, на малих підприємствах – 470 осіб, фізичних осіб-підприємців разом з найманими працівниками – 928 осіб. 

Для сприяння розвитку малого підприємництва суб’єктам підприємницької діяльності в районі виділяються земельні ділянки для розміщення об’єктів торгівлі та виробництва, надаються в оренду приміщення.

Районним центром зайнятості протягом 2019 року було здійснено 6 семінарів та тренінгів, на яких  розглядалися питання започаткування власної справи, як одного із шляхів вирішення проблем працевлаштування. З метою сприяння зайнятості безробітних, створення нових робочих місць, центром зайнятості надається фінансова підтримка із Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття шляхом виплати одноразової допомоги по безробіттю для організації власного бізнесу. Протягом 2019 року за сприянням центру зайнятості організували підприємницьку діяльність 4 осіб, на що витрачено коштів із Фонду ЗДССВБ у сумі 157,4 тис. грн.

Для успішного розвитку та підтримки вже діючого малого та середнього підприємництва служба зайнятості стимулює роботодавців до створення нових робочих місць шляхом:

1.Відшкодування центром зайнятості витрат роботодавця на оплату праці за працевлаштування безробітних з числа внутрішньо переміщених осіб. За 2019 рік таке відшкодування із коштів Фонду ЗДССВБ отримали 7 роботодавців на суму 120,941 тис. грн.

2. Компенсації роботодавцям фактичних витрат у розмірі єдиного соціального внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, за осіб, які були працевлаштовані за направленням центру зайнятості на нові робочі місця. За 2019 рік таку компенсацію із коштів Фонду ЗДССВБ в сумі 164,832 тис. грн отримали 16 роботодавців із числа фізичних осіб-підприємців, які прийняли на новостворені робочі місця 25 безробітних.

Для сприяння створенню умов  розвитку підприємницької діяльності, покращенню інвестиційного клімату, забезпечення конкурентоспроможності малого і середнього підприємництва та збільшення його внеску в економічний і соціальний розвиток району, подолання проблеми безробіття діє Комплексна програма розвитку та підтримки малого і середнього підприємництва у Новопсковському районі на період до 2022 року. 

Новопсковською райдержадміністрацією постійно здійснювалася  інформаційно - роз'яснювальна робота серед суб'єктів підприємництва, діє робоча група з питань сприяння розвитку малого підприємництва, на веб-сторінках райдержадміністрації розміщені інформаційні матеріали з питань розвитку підприємницької діяльності та залучення інвестицій. Для діючих підприємців та для початківців організовувалися зустрічі, «круглі столи»,  семінари, тренінги із залученням донорських організацій, фахівців банківських установ, Старобільської ОДПІ, центрів надання адміністративних послуг та інших спеціалістів за потребою. Надавалися індивідуальні консультації щодо організації власного бізнесу та допомога в написанні бізнес проектів. 

Впродовж  2019 року в райдержадміністрації відбулося 4 засідання робочої групи з питань сприяння розвитку малого підприємництва, 2 «круглі столи», 2 семінари, 5 нарад.

Для підтримки іміджу місцевого підприємництва щорічно  до професійного свята - Дня підприємця здійснюються святкові заходи з відзначенням кращих підприємців району, які відбулися і в цьому році 1 вересня. 

Торгівельне обслуговування 
В Новопсковському районі станом на 01.01.2020 року торгівельну діяльність  здійснюють  265  об’єктів роздрібної торгівлі, в т.ч. 251 стаціонарних об’єктів - магазинів (з них розташовано в сільській місцевості - 106), 14 об’єктів дрібно-роздрібної мережі та 3 автозаправочних станції, включаючи  одну автомобільну газонаповнювальну компресорну станцію. Покращенню  забезпечення населення  споживчими  товарами  сприяє робота 3  ринків: 2- в селищі Новопсков і 1- в селищі Білолуцьк. На території району функціонують 50  підприємств побутового обслуговування, які належать фізичним особам-підприємцям.  У сфері побутового обслуговування найбільш розвинутими є: перукарські послуги, послуги манікюру, ремонт одягу та взуття, ремонт електропобутової техніки, фото-послуги та ремонт  автотранспорту. 

Станом на 01.01.2020 року обсяг роздрібного товарообігу підприємств торгівлі та ресторанного господарства склав 129,6 млн грн. 

Мережа підприємств ресторанного господарства Новопсковського району складає  54 підприємства, з них: 25 шкільних їдалень і 29 підприємств фізичних осіб загальнодоступної мережі (кафе, закусочні) на 1086 посадкових місць.

Місцеве виробництво хліба та хлібобулочних виробів забезпечує близько 30% фактичної потреби їх споживання населенням району, інша частина потреби забезпечується за рахунок ввезення даного виду продукції з інших регіонів. 

Торгівельна мережа району  забезпечена в повному обсязі основними видами продовольчих товарів.
Інвестиційна діяльність

Основними пріоритетними напрямками інвестиційної діяльності в районі є створення привабливого інвестиційного клімату та подальше нарощування інвестиційних ресурсів, поліпшення структури інвестиційних джерел, оптимізація напрямків їх вкладення.

Головним джерелом фінансування капітальних інвестицій залишаються власні кошти підприємств. Станом на 01.01.2020 року, за оперативними даними освоєно капітальних інвестицій  на загальну суму 66,8 млн грн.
Завдяки участі в обласному конкурсі проектів місцевого розвитку у 2019 році Кам'янською та Пісківською сільськими радами реалізовано проекти загальною вартістю 521,2 тис. грн, з них: кошти обласного бюджету – 260,608 тис. грн, кошти сільських рад – 168,487 тис. грн, позабюджетні кошти – 92,121 тис. грн: 

· «Сільський будинок культури – осередок культурного життя громади (капітальний ремонт Булавинівського сільського будинку культури)» - 200,00 тис.грн (кошти обласного бюджету – 100,00 тис.грн, кошти Пісківської сільської ради – 60,00 тис.грн, позабюджетні кошти  – 40,00 тис.грн).

· «Енергозберігаючі технології – впевнене майбутнє сільської громади шляхом капітального ремонту Пісківського сільського будинку культури» - 200,00 тис.грн (кошти обласного бюджету – 100,00 тис.грн, кошти Пісківської сільської ради – 60,00 тис.грн, позабюджетні кошти  – 40,00 тис.грн).

· «Спорт –  рушійна енергія громади (придбання спортивного майданчика)» -  121,216 тис. грн (кошти обласного бюджету – 60,608 тис.грн, кошти Кам'янської сільської ради – 48,487 тис.грн, позабюджетні кошти 12,121тис.грн).

Для  отримання грантової допомоги від міжнародних донорів для розвитку галузі медицини подано заявки на загальну суму 2,975 млн грн: 

· Новопсковським районним територіальним медичним об’єднанням спільно з Новопсковською райдержадміністрацією надано проект «Підвищення якості надання вторинної медичної допомоги населенню Новопсковського району для забезпечення медичним обладнанням Новопсковського РТМО» на загальну суму 1350, 956 тис. грн.
· Комунальним некомерційним підприємством «Новопсковський центр первинної медико-санітарної допомоги Новопсковської районної ради» спільно з Новопсковською райдержадміністрацією подано проект «Підвищення якості надання первинної медичної допомоги населенню Новопсковського району» на загальну суму 1624,0 тис. грн. 

На сьогодні результату розгладу по даним проектам не надійшло.

 В рамках участі в конкурсі інвестиційних проектів, які реалізуються за рахунок коштів Державного фонду регіонального розвитку, у 2019 році подано 4 проекти: 

· «Підвищення якості надання медичного обслуговування у Новопсковському РТМО шляхом переоснащення та дооснащення закладу медичним обладнанням» на загальну суму  7474,92 тис. грн;

· «Розвиток спортивної інфраструктури Новопсковського району шляхом створення сучасного спортивного простору на стадіоні «Будівельник»» на загальну суму  9137,79 тис. грн;

· «Впровадження загальнодержавної Концепції реформування медичної сфери шляхом автоматизації робочого місця лікаря вторинної ланки медичної допомоги району» на загальну суму  1491,39 тис. грн;

· «Створення відділення невідкладних станів Новопсковського РТМО  з метою надання невідкладної якісної медичної допомоги населенню Новопсковського району»  на загальну суму 16573,77 тис. грн. 

Агропромисловий комплекс

Загальна площа Новопсковського району складає 162,3 тис га, в тому числі сільськогосподарських угідь -132,9 тис га, із них ріллі – 95,3 тис га, сіножаті та пасовища – 37,9 тис га. На даний час ведуть свою господарську діяльність 25 сільськогосподарських товариств та 42 фермерських господарства.

Під врожай 2019 року   посіяли озимих культур на площі – 22,4 тис га,  з них озимої пшениці 21,7 тис га. Посів  було виконано на 106 % від запланованого.  

У 2019 році  ранніх ярих зернових посіяно на площі: ярого ячменю  - 2,3 тис га,  вівса – 156 га,   гороху – 182 га. Одночасно  з посівом ранніх зернових культур   в  господарствах посіяли однорічні та багаторічні трави на площі  - 1,1 тис га, льону – 50 га , гірчиці - 789 га   

Пізніх зернових та  просапних культур, таких як  просо і сорго, посіяно на площі 500 га , кукурудзи на зерно – 3,1 тис га,  кукурудзи на силос та зелений корм – 1,2 тис га, соняшнику – 30,5 тис га. 

Валовий збір зернових культур по району в 2019 році становив 99,1 тис т (на 14,8 тис т більше ніж у 2018 році), при середній урожайності 37,5 ц / га (на 7 ц більше з кожного га ніж у минулому році), в  тому числі зібрано  вал  озимої пшениці – 91,1тис т (на 13,8 тис т більше ) по 38,5 ц  з  кожного гектару. 

Одночасно зі збиранням врожаю ранніх зернових, господарства  дбали і про заготівлю  кормів для тваринництва на зимовий період. Скошено однорічних та багаторічних трав на  площі 1,2 тис. га, заготовлено 3,6 тис. тонн сінажу (147% до потреби), 2,4 тис т сіна, що становить -   100% до  потреби, а також заготовлені концентровані корми на 100% до потреби, закладено силосу 20,6 тис т (128% до потреби). 

Впродовж 2019 року в районі  зернові та зернобобові культури  зібрали з  загальної площі 30,4 тис. га,  отримано вал зерна 116,7 тис т, (що на 10,8 тис. тонн більше, ніж у минулому році), при середній урожайності 38,6 ц / га. Район по валовому збору зернових  культур займає четверте місце серед сільськогосподарських районів області. 

Соняшнику у 2019 році зібрано з  площі   30,5 тис га намолочено майже 71,4 тис т,  при середній врожайності  - 23,4 ц / га. 

    Восени  2019 року  сільгосппідприємства району добре підготувались та організовано провели осінню посівну компанію. Під врожай 2020 року посіяно озимих культур на площі – 22,4 тис га, з них озимої пшениці 21,2 тис га, крім того озимого ріпаку – 1600 га. Посів виконано на 103 % від запланованого. 

Сільгосппідприємства району також дбають і про оновлення машино – тракторного парку. За 12 місяців 2019 року  закуплено сільськогосподарської техніки та обладнання на загальну суму 34 млн грн. Аграрії Новопсковського  району згідно порядку використання коштів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 1 березня 2017 року № 130, отримали часткову компенсацію (25%) вартості придбаної сільськогосподарської техніки та обладнання на  загальну суму 410,0 тис. грн.
В районі  8 господарств утримують  велику  рогату худобу, 5 - свиней, 2-овець та кіз. Станом на 1 січня  2020 року в  сільгосппідприємствах нараховується 3522 голови  великої рогатої  худоби, в тому числі 1680 голів  корів.   За 2019 рік вироблено 7,8 тис. тонн молока, удій на корову склав 4290 кг. Реалізовано  730,7 т м`яса (у живій вазі). 

У 2019 році продовжують діяти  бюджетні програми  «Державна підтримка галузі тваринництва». Згідно порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для підтримки галузі тваринництва, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 7 лютого 2018 року №107,  шість господарств   отримали дотації на загальну суму 2,2 млн грн. 

Відповідно до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для підтримки галузі тваринництва, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 7 лютого 2018 року № 107, станом на 01 травня 2019 року для отримання спеціальної бюджетної дотації фізичними особами за вирощування ідентифікованого та зареєстрованого молодняку великої рогатої худоби подали документи 219 громадян за вирощування 391 голови молодняку на загальну суму 578,1 тис грн. Станом на 01 вересня 2019 року за вирощування ідентифікованого та зареєстрованого молодняку великої рогатої худоби подали документи 283 громадянина за вирощування 666 голів молодняку на суму 232,0 тис грн. Станом на 01 грудня 2019 року подали документи 369 громадян за вирощування 900 голів молодняку на суму 346,6 тис грн. З початку року фізичними особами за вирощування ідентифікованого та зареєстрованого молодняку великої рогатої худоби отримано кошти на загальну суму 1156,7 тис. грн.

Вирощуванням свиней  в районі займається 5 сільськогосподарських підприємств, в яких на  1 січня  2020 року утримується 6758 голів свиней. 

Відповідно до «Державної підтримки тваринництва, зберігання та переробки сільськогосподарської продукції, аквакультури (рибництва)», затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 07 лютого 2018 року № 107 (зі змінами), отримання часткового відшкодування вартості племінних тварин, сперми та ембріонів - одне господарство отримало дотацію  в розмірі 47,5 тис грн.

Важливою темою є питання земельних відносин. У 2019 році агроформуваннями району  укладено 11709 договорів оренди земельних паїв з власниками земельних паїв. Нараховано орендної плати на суму 106,7 млн грн, що складає 6,7 %  від вартості орендованих земель. Станом на 31 грудня 2019 року орендна виплата за земельні паї становить 103,7 млн грн, що складає 97,3% від нарахованого. Своєчасна виплата за оренду земельних паїв дозволяє значно покращити доходну частину, як місцевого  так і обласного бюджетів.  А це,  в свою чергу, значною мірою покращує фінансове забезпечення шкіл, дитячих садків і  лікарень.

Житлово-комунальне господарство

У Новопсковському районі житлово-комунальні послуги надають: Новопсковське міжрайонне управління з експлуатації газового господарства, Новопсковський   РЕМ ТОВ "ЛЕО", Новопсковська дільниця РКП «Старобільськвода», Новопсковське комунальне підприємство «Новопсковжитло».
Житловий фонд району налічує 102 багатоквартирних житлових будинків,  загальною площею 83,777 тис м2, або 1541 квартири в смт Новопсков, Білолуцьк, с. Кам’янка, с. Заайдарівка, с. Можняківка та с. Писарівка. 
Також  у районі діє 3 об’єднання співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ):
· смт Новопсков  ОСББ «Айдарська» (2 будинки) загальною площею -  2,0 тис м2;
· смт Новопсков ОСББ «Надія 95» (1 будинок) загальною площею – 1,898 тис м2;

· с. Кам’янка ОСББ «Сільській будинок» (6 будинків)- 5,5 тис м2. 

Надання послуг з централізованого водопостачання та водовідведення населенню селища Новопсков здійснює Новопсковська дільниця РКП «Старобільськвода». Довжина  вуличних водопровідних мереж  складає 48,5 км, з них  зношені та  аварійні –30,2 км, що становить  62,3%.  Новопсковська дільниця  обслуговує 929 абонентів, у тому числі у приватному секторі -  69 .

Централізоване водовідведення у районі мають 2 населених пункти - смт Новопсков та с.Кам’янка. Загальна протяжність каналізаційної мережі району складає 19,6 км, з них зношені та аварійні 13,0 км, або 77,4%. По селам, де відсутні спеціалізовані підприємства водопровідно-каналізаційного господарства, централізоване водопостачання здійснюється безпосередньо сільськими радами, на балансі яких знаходяться об’єкти водопостачання. 
В 2019 році на об’єктах Новопсковської дільниці РКП «Старобільськвода» при підготовці до осінньо-зимового періоду 2019-2020 років за рахунок коштів підприємства (21,5 тис.грн.) виконано заміну аварійних ділянок водопровідної мережі по вулиці Магістральна та пров. Дружби в смт Новопсков загальною протяжністю 40 м, по вулицям Українська та Газопроводська здійснено ремонт запірної арматури в водопровідних колодязях,   ремонт колодязів на каналізаційних та водопровідних мережах в кількості 5 шт., проведено ремонт насосів на КНС та очисних спорудах в кількості 8 шт., заміна насосних агрегатів на ВНС-2 та ВНС-5. 

Що стосується сільських водогонів, то в 2019 році за рахунок коштів Козлівської сільської ради здійснено заходи з підключення водогону та облаштування фундаменту під водонапірну башту с. Козлове на 332,0 тис. грн. 

В районі діє районна Програма підтримки індивідуального житлового будівництва на селі та покращення умов життєзабезпечення сільського населення "Власний дім" на 2017-2022  роки. Кредити  надаються  на  спорудження  житлових  будинків, інженерних  мереж,  придбання  незавершеного  будівництва  та  готового  житла на  суму  до  100 тис. грн. Кошти  забудовнику  надаються  на  20-25 років. 
Протягом 2019 року комунальним підприємством «Луганський обласний Фонд підтримки індивідуального житлового будівництва на селі» було укладено один договір на пільгове кредитування, а саме на реконструкцію житлового будинку на загальну суму 40 тис.грн. У звітному періоді за допомогою програми «Власний дім» введено в експлуатацію 1 індивідуальний житловий будинок загальною площею 89,8 м2.

Житлове будівництво на території району ведеться індивідуальними забудовниками, для них реалізується  цільова  програма  підтримки  сільських  індивідуальних  забудовників шляхом  довгострокового  кредитування. Завдяки реалізації програми «Власний дім» протягом 2019 року було введено в експлуатацію 1 індивідуальний житловий будинок, загальною площею 89,8 м2, всього по району було введено в експлуатацію 13 індивідуальних житлових будинків, загальною площею 1203,9 м2 . 

Всього протягом минулого року було оформлено та видано 5 будівельних паспортів забудови земельних ділянок на будівництво індивідуальних житлових будинків та господарських будівель.

Дорожньо-транспортна інфраструктура та зв'язок 

Мережа автомобільних доріг у Новопсковському районі становить понад 278,1км загального користування, 20 мостів протяжністю 0,79 км. Автомобільних шляхів комунальної форми власності - 324,5 км.  Ремонт автомобільних доріг державного значення на території району здійснює філія «Новопсковський райавтодор» ДП «Луганський облавтодор» ВАТ «Державної     акціонерної компанії «Автомобільні дороги України».

Для належного утримання автомобільних доріг місцевого значення протягом 2019 року за рахунок коштів державного бюджету філією «Новопсковський райавтодор» виконано роботи з ліквідації ямковості на автомобільних дорогах державного значення Т1302 КПП «Танюшівка»-Старобільськ-Бахмут площею 2685,83 м2, Т1307 Сватове –Новопсков-Мілове площею 1832,50 м2 та місцевого значення О131003 Новорозсош-Ганусівка, загальною площею 3456,66 м2, С131003 Тев’яшеве-Осинове площею 546,67 м2, здійснено покіс трави протяжністю 3 км в напрямку смт Білолуцьк. Також в рамках експлуатаційного утримання автомобільних доріг місцевого значення, які на даний час знаходяться на утриманні в Управлінні розвитку та утримання мережі автомобільних доріг Луганської облдержадміністрації, за рахунок коштів обласного бюджету були здійснені роботи з ямкового ремонту автомобільної дороги місцевого значення О130304 Новопокровка-Танюшівка-Білолуцьк, км 3+000 – 23+600. Орієнтовна загальна вартість робіт склала близько 5 млн грн. Також в 2019 році на автомобільній дорозі місцевого значення О131003 «Ганусівка-Новорозсош» км 21+153 завершено капітальний ремонт водопропускної труби.

Для належного утримання автомобільних доріг комунальної форми власності протягом звітного періоду виконано поточні ремонти комунальних доріг в селах .Донцівка, Можняківка та Новорозсош загальною площею 12,39 тис. м 2, освоєно 444,983 тис.грн. 
Нероздільно пов’язані з вулично-дорожньою мережею населених пунктів  об’єкти зовнішнього освітлення. В поточному році за рахунок місцевих бюджетів виконано капітальне будівництво зовнішнього освітлення на вулицях Травнева, Новорозсошанська, Зоряна та Молодіжна в с. Новорозсош загальною протяжністю 5,5 км (60 світлоточок) на суму 327,621 тис.грн. Також в с. Кам’янка на вулицях Гагаріна, Набережна, Енгельса та 40 років Перемоги за рахунок місцевого бюджету встановлено загальною протяжністю 1,2 км (30 світлоточок) на суму 84,0 тис.грн. та в с. Донцівка по вулицям Слобожанська та Т. Шевченко  протяжністю 2 км (29 світлоточок) на суму 160,0 тис.грн. 
Для покращення стану пішохідних зон за рахунок місцевого бюджету здійснена робота з капітального ремонту тротуару в с. Новорозсош на вулицях Центральна та Ювілейна загальною  протяжністю 600 м на суму 650,0 тис.грн.

Транспортна інфраструктура району є важливою ланкою економіки та забезпечення функціонування її соціальної складової.
Відповідно до ст.7 Закону України «Про автомобільний транспорт» райдержадміністрацією проводяться конкурси пасажирських перевезень на приміських автобусних маршрутах загального користування в межах району. Таких маршрутів 7:  Новопсков – Білолуцьк; Новопсков – Осинове; Новопсков – Новобіла; Новопсков – Ганусівка; Новопсков – Березівка; Новопсков – Кубань; Новопсков – Рогове.  

Через районний центр організовано 7 приміських, 7 міжміських автобусних маршрутів загального користування, 1 міжобласний  автобусний  маршрут, схеми руху яких  пролягають через більшість населених пунктів  району. Крім того, територію району перетинають  3 міжнародних автобусних маршрути до Російської Федерації. Із 39 населених пунктів автобусним сполученням охоплено 23.
 
Розвивається мережа зв’язку. В районі налічується 21 стаціонарних відділення поштового зв’язку, де надаються 25 видів послуг. Крім цього, населення району користується послугами компанії «Нова пошта», національної служби «Intime» та «Делівері».

В Новопсковському районі послуги телефонного зв’язку надаються філією ПАТ «Укртелеком», до складу якої входять 22 сільські та 3 міські станції АТС. Ємність телефонних станцій становить 5,5 тис. номерів, у тому числі в сільській місцевості – 2,1 тис. номерів, діють 300 радіоточок.

Доступ до мережі Інтернет в районі здійснюється провайдерами: ПАТ «Укртелеком»; ТОВ «Нові телемережі»; Мережа+ (Луганет). Послугами Інтернету користуються близько 4000 абонентів.  

Демографічна ситуація

Адміністративно вся територія району розподілена між 14 сільськими і 2  селищними радами (в т.ч. 1- ОТГ).  Загальна кількість сільських населених пунктів -  35 (площею 22302,6024 га), міських - 2 (селища Білолуцьк  та Новопсков, площею 3267,35 га). Станом  на 1 січня 2020 року кількість наявного населення по району 33,2 тис. осіб, у тому числі: міського – 12,8 тис осіб, сільського – 20,4 тис осіб. Протягом поточного року  народилося 187 дітей, що на 2,2% більше 2018 року, померло – 471 особа, що на  29 % більше аналогічного періоду 2018 року. Кількість померлих перевищує кількість народжених на 151,9 %.  
Доходи населення

Серед основних чинників зростання добробуту населення є збільшення розміру грошових доходів, зокрема, заробітної плати як основного їх джерела, що, у свою чергу, впливає на відтворення робочої сили, розвиток виробництва та розв’язання соціально-економічних проблем. 

Середньомісячна заробітна плата штатних працівників по району у 2019 році складає  7524,00 грн, що на 33% більше, ніж у 2018 році.
Станом на 01січня 2020 року заборгованість із виплат заробітної плати на території району відсутня.
Станом на 01 січня 2020 року в Новопсковському відділі обслуговування громадян Марківського об’єднаного управління   Пенсійного фонду України   Луганської області знаходиться на обліку 14735 одержувачів пенсій (у т.ч. з ВПО - 6224), середній розмір пенсії по району становить 3437,50 грн, що на 23,3% більше аналогічного періоду 2018 року. 

Соціальне забезпечення

Протягом 2019 року в управлінні соціального захисту населення перебувало на обліку 1175 отримувачі державних соціальних допомог та компенсаційних виплат, яким за 2019 рік виплачено 43,2  млн грн, що на 1,99 млн грн більше  порівняно  з 2018 роком. 

В 2019 році відбулося 32 засідання комісії з розгляду звернень громадян щодо надання субсидії, державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям та включення до державного реєстру пільговиків, на яких розглянуто 1993 звернень громадян.

Станом на 01.01.2020 року субсидіями користується 3707 домогосподарств, 30% від загальної кількості домогосподарств району, що на 191 господарство менше, ніж у 2018 році. За 2019 рік призначено житлових субсидій  на загальну суму 37,9 млн грн, що на 17,8 млн грн менше  порівняно з 2018 роком.
Станом на 01.01.2020 року на обліку в управлінні перебуває 10572 внутрішньо переміщених особи, серед них 737 дітей та 8157 пенсіонерів.

Протягом 2019 року 520 внутрішньо переміщеним особам виплачено щомісячної адресної допомоги для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг  на загальну суму 8,9 млн грн.

В районі проживає 2640 осіб з інвалідністю, із них 125 дітей. За звітний період 200 осіб забезпечено 400 одиницями протезно-ортопедичних виробів та технічними засобами реабілітації з урахуванням індивідуальних замовлень осіб з інвалідністю на загальну суму 1,2 млн грн. Протягом 2019 року надано одноразову матеріальну допомогу 5 особам з інвалідністю та 2 непрацюючим малозабезпеченим особам на загальну суму 5,3 тис. грн.
У санаторно-курортних закладах оздоровлено 36 осіб з інвалідністю загального захворювання та з дитинства, 3 ветеранів війни та 13 громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи. Із них 7 осіб були забезпечені путівками до санаторіїв, які підпорядковані Міністерству соціальної політики України, 29 громадянам пільгових категорій забезпечено санаторно-курортне лікування шляхом відшкодування вартості путівки санаторно-курортним закладам за надані послуги на підставі тристоронніх угод на загальну суму 272,7 тис. грн, 13 особам з інвалідністю та 19 громадянам, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, виплачено грошову компенсацію санаторно-курортного лікування на загальну суму 15,8 тис. грн. 
Охорона здоров’я

Надання медичних послуг на рівні первинної ланки медичної допомоги населенню  району забезпечує Комунальне некомерційне підприємство «Новопсковський центр первинної медико-санітарної допомоги Новопсковської районної ради», до складу якого  входять 6 лікарських амбулаторій загальної практики  сімейної медицини, 14 фельдшерсько-акушерських та 6 фельдшерських пунктів. Медичну допомогу населенню надають 23 лікаря. 

Станом на 01.01.2020 року лікарями КНП «Новопсковський центр ПМСД» укладено 25060 декларації, що складає 71,6%  від загальної кількості населення району.
Підвищення доступності та якості медичного обслуговування у сільській місцевості є однією з нагальних потреб медичної сфери Новопсковського району, а будівництво нових сільських лікарських амбулаторій є пріоритетом. Відповідно Наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 30 травня 2019 року №122 будівництво нової Пісківської лікарської амбулаторії загальної практики сімейної медицини було внесено до Переліку проектів та заходів, що фінансуються за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я у сільській місцевості.         
Відповідно до наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства від 19.04.2019 № 101, для трьох лікувально-профілактичних закладів первинної медичної допомоги КНП «Новопсковський центр ПМСД», а саме: Білолуцької амбулаторії загальної практики сімейної медицини, Новобілянської  та Кам’янської сільських лікарських амбулаторій загальної практики сімейної медицини за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам та 10% співфінансування з відповідних бюджетів сільських, селищних рад було придбано 4 комплекти  телемедичного обладнання на загальну суму  440,00 тис. грн. 

Також за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я у сільській місцевості, КНП «Новопсковський центр ПМСД» отримало два  автомобілів марки Renault Duster  для Пісківської та Донцівської амбулаторії ЗПСМ.
На реалізацію районної програми фінансової підтримки Комунального некомерційного підприємства "Новопсковський центр первинної медико-санітарної допомоги Новопсковської районної ради" на 2018-2019 роки з районного бюджету в  звітному періоді було виділено  1273,2 тис. грн.
Надання вторинної медичної допомоги населенню  району забезпечувало Новопсковське РТМО, що у грудні 2019 року відповідно рішення районної ради  було перетворено у Комунальне некомерційне підприємство «Новопсковське територіальне медичне об’єднання Новопсковської районної ради». До складу медичного закладу входить Новопсковська центральна районна лікарня на 150 ліжок та Білолуцьке відділення на 20 ліжок. Укомплектованість лікарями становить 75,30 %. Укомплектованість молодшими спеціалістами становить 94,89 %.
          Станом на 01.01.2020  року фінансування на лікування одного хворого в стаціонарних умовах з розрахунку на 1 ліжко-день становить 13,15 грн. 
За рахунок коштів обласного бюджету було придбане сучасне медичне обладнання для відділення трансфузіології Новопсковської центральної районної лікарні на суму 327,00 тис. грн,  проведена робота з заміни 11 вікон у терапевтичному відділенні лікувального корпусу Новопсковського ТМО на суму 105,00 тис. грн.
За рахунок коштів медичної субвенції Новопсковським ТМО було придбане медичне обладнання для клініко-діагностичної лабораторії (5 аналізаторів) на  суму 299,000 тис. грн, 20 комп’ютерів та програму МІС Медстар на суму 346 тис. грн., 20 ліжок для акушерсько-гінекологічного  та терапевтичного  відділень на суму 133,00 тис. грн та два функціональних ліжка для хірургічного  та  пологового відділень на суму 48,00 тис. грн.  
Освіта

У 2019 році мережа закладів освіти в районі складала з 47 закладів, із них: ліцей - 1,  гімназія – 1, загальноосвітніх шкіл – 25, дошкільних закладів - 19, БДТЮТ– 1. 

 
Професійно-технічне навчання в районі здійснює Новопсковський професійний аграрний ліцей, де навчаються 150 учнів за професіями : тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва (категорії «А1», «А2», «В1»), слюсар  ремонту сільськогосподарських машин та устаткування, муляр, пічник, штукатур, кухар,кондитер, оператор комп`ютерного набору, конторський (офісний) службовець (бухгалтер), водій мототранспортних засобів (категорія «А»), водій автотранспортних засобів (категорія «В», «С») та працює 26 педагогів. В 2019 році відкрита нова професія – монтажник систем утеплення будівель. 

Відділом освіти районної державної адміністрації  вжито заходів щодо утримання, розвитку матеріально-технічної бази та забезпечення належного функціонування 20 загальноосвітніх шкіл, в яких з 01 вересня 2019 року навчається   1905  учнів. З цією метою в усіх  закладах освіти були здійснені роботи з поточного та косметичного ремонту шкільних приміщень, спортзалів, актових залів, класів, кабінетів, місць загального користування, спортивних майданчиків. 

 Завдяки цільовій субвенції з державного бюджету та внесеним змінам до Порядку та умов надання освітньої субвенції  у 2019 році стало можливим проведення капітальних ремонтів у 5  школах. За рахунок  коштів,  розподілених згідно з розпорядженням Кабінету Міністрів України, у сумі 359,4 тис. грн та коштів співфінансування з місцевого бюджету  у сумі 54,7 тис. грн., здійснено капітальний ремонт внутрішніх туалетів Кам’янської ЗОШ І-ІІІ ступенів. У Писарівській ЗОШ І-ІІ ступенів, Пісківській, Риб’янцівській ЗОШ І-ІІІ та  Білолуцькій гімназії капітальні ремонти внутрішніх туалетів проведено за рахунок залишків коштів освітньої субвенції на  суму 1 млн 509,1 тис. грн. 

Для забезпечення реалізації концепції «Нова українська школа» за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам у 2019 році придбано дидактичні матеріали, сучасні меблі, комп’ютерне обладнання для 1-х класів закладів загальної середньої освіти району на загальну суму 893,9 тис. грн (740,9 тис. грн – державні кошти та 153,0 тис. грн. - співфінансування з місцевого бюджету).
Однією з умов  підвищення якості  освітнього процесу є  оснащення  шкіл сучасними засобами навчання.  За рахунок залишків коштів освітньої субвенції, що склалися станом на 01.01.2019, для закладів загальної середньої освіти   району було придбано 25 комплектів оснащення для кабінетів фізики, хімії, біології, географії, математики та 17 комплектів обладнання для початкової школи на загальну  суму 4 млн  980,9 тис.грн. За рахунок  коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам,  розподілених згідно з розпорядженням Кабінету Міністрів України від 18.12.2019 № 1012  у сумі 197,0 тис. грн та коштів співфінансування з місцевого бюджету в сумі 21,9 тис. грн придбано 2 кабінети фізики. На реалізацію заходів, спрямованих на підвищення якості освіти, придбано персональні комп’ютери на суму 1 млн 342,7 тис.грн. Виконані роботи зі створення локальних мереж  та  підключення до  Інтернету 15 закладів загальної середньої освіти  та на  суму  946,8 тис. грн  за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, виділених відповідно до розпорядження голови обласної державної адміністрації. 

За рахунок коштів бюджетної програми «Підтримка регіональної політики України» в частині реалізації проекту «Схід і Захід разом: будуємо довіру зі шкільної парти» було здійснено капітальний ремонт  кабінету історії Білолуцької гімназії  на суму 99,7 тис.грн;  придбано мультимедійний інтерактивний комплекс вартістю 90,0 тис.грн та шкільні меблі  на суму 55,1 тис.грн. 

Забезпечувалася  соціальна підтримка дітей пільгових категорій. У 2019 році здійснювалися виплати дітям-сиротам по досягненню ними 18-річного віку (5 дітей на загальну суму 9,05 тис.грн),  для придбання спортивної форми (28 дітей на загальну суму 27,0 тис.грн). З 1 вересня 2019 року у трьох школах району (Новорозсошанській, Можняківській ЗОШ І-ІІІ ступенів та Закотненській ЗОШ І-ІІ ступенів ) запроваджено інклюзивне навчання для 8 дітей з особливими потребами.

 Як і в попередні роки, забезпечувалася підтримка обдарованої молоді.  У 2019 році двом випускницям Кам’янської школи, які  отримали  срібні медалі, була виплачена матеріальна допомога  по 1000 грн кожній.

З метою реалізації права громадян на доступність здобуття загальної середньої освіти кошторисом відділу освіти були передбачені кошти на підвіз учнів та педагогічних працівників до місць навчання і в зворотному напрямку.  Підвезення здійснювалося до 10 закладів загальної середньої освіти з 21 населеного пункту. Всі учні, які потребують підвезення, ним забезпечені. Всього підвозиться 417 учнів та 21 педагогічний працівник. На підвезення учнів та утримання транспортних засобів у 2019 році з районного бюджету було виділено 465,01 тис. грн.

Важливе значення для збереження здоров’я дітей має харчування. На гаряче харчування учнів з районного бюджету у  2019 році були виділені кошти  в сумі 1480,5 тис. грн. Безкоштовним гарячим харчуванням  забезпечені учні 1-4 класів (769 чол.) та діти пільгових категорій (101 чол.).  Вартість харчування складала 12 грн в день на одну дитину. З метою  покращення умов харчування учнів було придбано виробниче обладнання для харчоблоків шкільних їдалень на суму 56,9 тис.грн.

Для забезпечення відпочинку  дітей і підлітків у 2019 році з районного бюджету було використано 162,8 тис. грн та залучено 68,7 тис. грн. добродійних коштів.  Отримали послуги з відпочинку 1100  дітей.

Згідно з вимогами чинного законодавства шкільні топкові повинні бути обладнані дистанційними вузлами обліку газу. У 2019 році управлінням «Новопсковміжрайгаз» були виготовлені технічні умови для 16 топкових на загальну суму 18,8 тис.грн; підприємством  «АГП-Сервис»  розроблені  проєкти на суму 127,6 тис. грн.  

Реалізацію творчих здібностей школярів у позанавчальний час здійснює заклад позашкільної освіти - Новопсковський будинок дитячої та юнацької творчості. У Новопсковському будинку дитячої та юнацької творчості працює 15 гуртків (24 групи) художньо-естетичного напрямку в яких навчається 435  вихованців. За 2019 рік загальні видатки на утримання БДЮТ склали 1303,3 тис.грн.  Гуртки будинку дитячої та юнацької творчості працюють не лише на базі позашкільного закладу, але і охоплюють дітей  сільської місцевості шляхом діяльності на базі п’яти закладів загальної середньої освіти.

         Культура

Надання послуг населенню у сфері культури в Новопсковському  районі  здійснюється мережею закладів культури, що склалася у попередній період розвитку галузі. У 2019 році в районі функціонувало  22 сільські, селищні клубні установи, централізована бібліотечна система, у складі  27 бібліотек-філій,  Білолуцька дитяча музична школа з 1 музичним класом у сільській місцевості, районний Центр культури та дозвілля,  Новопсковський районний краєзнавчий музей.  В закладах культури працює 128 творчих працівників, з яких 60%  - фахівці зі спеціальною освітою. Згідно Указу Президента України від 08 листопада 2019 року  № 834 звання Заслужений працівник культури України присвоєно хормейстеру зразкового хору «Сонечко» Новопсковського РЦКД, викладачу Новопсковської школи  мистецтв Наталії Шморгун.

При клубних установах району працюють 138 колективів художньої самодіяльності, з яких 9 присвоєно звання "народний" і 2 "зразковий"; організована діяльність 33 любительських об’єднань та клубів за інтересами. Декоративно-прикладне мистецтво представляють більше 50 майстрів, 6 з яких присвоєно звання "Народний майстер Луганщини".

Бібліотеки КЗ «Новопсковська ЦБС» обслуговують 25404  користувачі, 19 бібліотек-філій мають комп’ютерну техніку, 9 - підключені до мережі Інтернет, з них 2 – у 2019 році.

Новопсковським краєзнавчим музеєм здійснено 166 екскурсій, 75 масових заходів, відкрито 14 виставок,  які відвідало понад  10 тисяч  осіб. До фондів музею надійшло 542 предмети.

В Білолуцькій дитячій музичній школі  позашкільну освіту здобували 80 учнів. Викладання за 7 спеціальними інструментами  проводили 7 викладачів.

За звітний період здійснено капітальні та поточні ремонти закладів культури району та покращено їх матеріально-технічне забезпечення. Загальна    сума  витрат  на зазначені заходи по району склала 1775,1 тис. грн, з них ремонти – 939,5  тис. грн, придбання музичного, світлового обладнання, сценічних    костюмів,     оргтехніки,   музичних   інструментів, меблів, книг – 835,6 тис. грн. Зокрема у 2019 році здійснено наступне:

· за рахунок серії  «Українська книга», спецрахунку, дарунків читачів поповнено фонди бібліотек  на 5547  примірників на загальну суму 483,2 тис. грн, здійснено передплату 30  найменувань періодичних видань, в т.ч. 13 дитячих; 

· для Білолуцької дитячої музичної школи придбано ноутбук  та звукопідсилюючу апаратуру  (20,5 тис. грн);

· для РЦКД придбано сценічні костюми, принтер, звукове обладнання (22,2 тис. грн);

· для виставкової діяльності районного краєзнавчого музею придбано тематичні банери (5,0 тис.грн). 

За рахунок бюджету сільських, селищних рад та залучених коштів здійснено такі придбання і заходи:

· Танюшівський СБК придбано сценічні костюми – 36,5 тис. грн;

· Новорозсошанський СБК придбано сценічні костюми – 44,9 тис. грн;

· Донцівський СБК встановлено пандус (45,6 тис. грн), придбано звукове обладнання, меблі на суму 32,5 тис. грн;

· Білолуцький СБК придбано баян, ноутбук,  звукове обладнання на суму 65,8 тис. грн;

· Кам’янський  СБК здійснено заміну дверей на суму 104,0 тис. грн;

· Соснівський СК – капітальний ремонт даху на суму 349,0 тис. грн.

Завдяки участі в обласному конкурсі проектів місцевого розвитку у 2019 році  Пісківською сільською радою реалізовано проекти загальною вартістю 400,0 тис. грн:

У вересні 2019 року центральна районна бібліотека та районний краєзнавчий музей взяли участь в реалізації проекту культурних обмінів  між Луганською та Львівською областями «Змінимо країну разом», в рамках якого відбувся візит бібліотечних та музейних працівників до міст Жовква та Львову. На реалізацію проекту використано 41,3 тис. грн, з них кошти обласного бюджету – 37,0 тис. грн. 
Впродовж року здійснювалася робота по налагодженню партнерських стосунків творчої інтелігенції  району із західними територіями України.  В результаті підписано  угоду про співпрацю між відділом культури Новопсковської РДА та відділом культури і туризму Глибоцької РДА Чернівецької області, згідно якої  впроваджено проект «Схід і Захід разом». В ході реалізації проекту з метою обміну досвідом у січні 2019 року  делегація Новопсковського району відвідала Буковину, у вересні фольклорний гурт «Оксамит» взяв участь у спільній концертній програмі «Цвіт червоної рути єднає»  у м. Глибока,  в грудні відбувся візит до Новопскова делегації  цього міста. Проект триває до 2021 року.
Упродовж року  обдарована молодь, творчі колективи району показували високі результати на обласних, регіональних, Всеукраїнських культурно-мистецьких заходах: хореографічна студія «Рандеву» Новопсковського РЦКД – 1 місце на Міжнародному  фестивалі танцю «Мегаполіс», фольклорний гурт «Оксамит» - І місце на Всеукраїнському молодіжному фестивалі сучасної пісні та популярної музики  «Червона рута», Марія Мірошниченко- солістка РЦКД -  гран-прі на регіональному  вокальному конкурсі  «Квітка–душа», народний  вокальний ансамбль «Веснянка» Білолуцького СБК – ІІ місце на Всеукраїнському конкурсі «Слобожанський спас», Маняха Злата посіла І місце на Всеукраїнському конкурсі вокалістів «Світ чудес», вокальний ансамбль «Домісольки» - І місце на обласному конкурсі вокально-хорових колективів та ін.
З метою збереження та розвитку існуючої мережі закладів культури, поліпшення умов творчої діяльності працівників культури, збереження культурних традицій краю, створення умов для розвитку самодіяльної народної творчості, підтримки обдарованої молоді діє районна цільова комплексна програма "Розвиток культури Новопсковщини на 2019-2021 роки". Згідно програми у 
2019 році  проведено районні конкурси з хореографії «Танц-ритм», індивідуальної виконавської майстерності учнів шкіл естетичного виховання «На крилах музики»,  фестивалі  «Новопсковська слобода», поетів і композиторів «Чарівність муз – окрилені серця». 
Сьогодні велика увага приділяється  роботі зі збору, збереженню та популяризації нематеріальної культурної спадщини (НКС),  яка  відіграє надзвичайно важливу роль у формуванні ідентичності окремої соціальної групи і особистості.
Робота щодо збору елементів НКС району перебуває на контролі комісії  зі збору, обробки та складання орієнтовного переліку елементів нематеріальної культурної спадщини, створеної при відділі культури.  В 2019 році    завдяки зусиллям працівників Білолуцького СБК, центральної районної бібліотеки, районного краєзнавчого музею, народних майстрів Луганщини Ольги та Володимира Гайцуренко зібрано та оформлено матеріали НКС «Білолуцьке лозоплетіння». Згідно рішення обласної комісії з формування  переліку  елементів нематеріальної культурної спадщини Луганської області, наказу управління культури, національностей та релігій Луганської облдержадміністрації від  15 жовтня 2019 року  № 144-СЄВ  «Білолуцьке лозоплетіння» внесено до  переліку елементів НКС Луганської області. У вересні 2019 року до районної комісії надійшло клопотання від  жителів с. Новобіла  про включення до переліку  елементів НКС «Домашні дріжджі». 

Фізична культура і спорт

Запорукою стабільного розвитку фізичної культури і спорту в районі є збереження наявної матеріально-технічної бази, її модернізація та утримання в належному технічному стані. Всього на території району діє 153 спортивні споруди. 

Основним пріоритетним напрямком розвитку фізичної культури та спорту є залучення всіх верств населення до постійних занять фізичною культурою та спортом. Так, щороку серед учнівської молоді проводиться спартакіада школярів з 11 видів спорту за різними віковими категоріями: волейболу, баскетболу, футболу, шахів, шашок, настільного тенісу, легкої та важкої атлетики, гирьового спорту, організовуються Дні здоров'я і спорту, туристичні походи та інші оздоровчі заходи. Щорічно організовується районна спартакіада допризовної молоді серед учнів загальноосвітніх шкіл.

З метою пропагування здорового способу життя та поширення олімпійського руху у вересні в усіх навчальних закладах району активно пройшов Олімпійський тиждень під час якого організовувались зустрічі з  кращими спортсменами району, естафети з олімпійських видів спорту, вікторини з Олімпійського руху, конкурси малюнків, листівок, загальношкільні дні бігу, тощо. Завершився Олімпійський тиждень святкуванням Дня фізичної культури та спорту на стадіоні „Будівельник" смт Новопсков, де пройшли 16-ті районні сільські спортивні ігри серед збірних команд сільських та селищних рад Новопсковського району. В змаганнях взяли участь близько 120 спортсменів, що увійшли до складу 10 спортивних команд сільських, селищних рад. Програма спартакіади складалася з семи традиційних видів спорту і за результатами напружених змагань призерами районних сільських спортивних ігор стали: команда Донцівської сільської ради - ІІІ місце, команда Кам’янської сільської ради - II місце, перемогу ж виборола команда Риб’янцівської сільської ради.
З метою сприяння розвитку фізичної культури та спорту серед  сільського населення, залучення його до постійних занять фізичною культурою та спортом на території району діє Новопсковська районна організація Всеукраїнського фізкультурно-спортивного товариства "Колос". У 2019 році для стабільної діяльності  організації з районного бюджету було виділено сумі 249 тис. грн бюджетних асигнувань. З бюджету Новопсковської ОТГ для організації участі спортсменів у чемпіонаті області з футболу Новопсковській РО Всеукраїнського фізкультурно-спортивного товариства "Колос" було виділено 100 тис.грн.

В районі діє 16 колективів фізичної культури сільських та селищних рад. У Новорозсошанській сільській раді працює інструктор з фізичної культури, в селах Риб’янцеве, Новобіла працюють інструктори зі спорту громадської організації «Новопсковська місцева організація Всеукраїнського фізкультурно-спортивного товариства «Колос», які організують фізкультурно-оздоровчу роботу серед молоді,  залучаючи до занять традиційними олімпійськими видами спорту.

На території району діє відділення Луганської обласної спортивної дитячо-юнацької школи Олімпійського резерву з важкої атлетики, де 3 тренери-викладача  тренують 50 вихованців. 
Протягом року спортсмени Новопсковського району неодноразово здобували призові місця на обласних та Всеукраїнських змаганнях з важкої атлетики, армспорту, гирьового спорту, футзалу тощо.

Так, 4 травня 2019 року в м. Сєвєродонецьк збірна команда Новопсковського району взяла участь у чемпіонаті Луганської області з важкої атлетики серед юнаків та дівчат до 17 років, де у загальнокомандному заліку серед юнаків команда Новопсковського району посіла друге місце, а у загальному заліку серед команд дівчат (лише у трьох) посіли 4 місце. 

14 вересня  поточного року у місті Сєвєродонецьк у змаганнях чемпіонату Луганської області  з важкої  атлетики серед юнаків та дівчат  до 15 років, команда юнаків  нашого району   посіла  III  місце.  
У грудні 2019 року у м. Сєвєродонецьк  за результатами участі у Кубку області  з важкої  атлетики серед юнаків та дівчат до 13 років (2006 р. н. та молодші) команда юнаків району виборола II місце,  юні спортсменки посіли III місце. 
В змаганнях Кубку Луганської області з волейболу серед дівчат 2003-2004 років народження дівоча команда  Новопсковського  району посіла ІІ місце.
 На чемпіонаті Луганської області з спортивного та велосипедного туризму серед юнаків команда Білолуцької гімназії посіла 2 місце. 

На Всеукраїнських змаганнях з армспорту, що проходили у місті Одеса, Шепітько Сергій знову підтвердив свою першість, здобувши чергову перемогу у ваговій категорії 70 кг. З 20-24.05.2019 року у місті Лутракі  (Греція) у складі збірної команди України  Сергій Шепітько взяв участь у  змаганнях Чемпіонату Європи з армспорту серед чоловіків. У ваговій категорії  70 кг з поміж 13 учасників з десяти країн Європи на праву руку Сергій посів четверте місце. 

6 листопада минулого року у місті Старобільськ юні спортсмени Новопсковщини взяли участь у відкритому обласному турнірі з гирьового спорту серед юнаків і дівчат. За результатами загального заліку команда району посіла II місце.
Але беззаперечно наймасовішим видом спорту в районі протягом багатьох років є і залишається футбол. Щороку на території району організовується відкритий районний чемпіонат з футболу серед чоловічих команд КФК, ігри якого розпочинаються в травні і закінчуються в вересні. У чемпіонаті 2019 року прийняли участь 6 колективів фізичної культури. Змагання відбувалися в два кола, під час яких було зіграно 30 ігор. З грудня 2019 року по лютий 2020 року триватиме відкритий чемпіонат району з футзалу, в якому приймають участь 8 колективів фізичної культури, у тому числі команда Марківського та  команда Білокуракінського районів.

У грудні 2019 року за результатами участі  у Кубку асоціації  футзалу Луганської області чоловіча футбольна команда футбольного  клубу "ПРОМІНЬ" (с. Новорозсош)  здобула титул чемпіона, посівши перше місто.
Активно популяризується футбол і серед дівчат. Так, до районного календарю спортивних змагань вже понад три роки включені змагання з футболу серед дівочих команд і кожного року кількість учасниць лише зростає. Цього року вона булу найбільшою – всього в змаганнях взяло участь 14 команд ЗЗСО району.  Результативно дівчата змагаються і на обласних чемпіонатах, посідаючи призові місця.  Так, у жовтні 2019 року на чемпіонаті Луганскої області з футболу серед дівчат 2004-2005 року народження, що відбувався в смт Білокуракино, команда нашого району посіла 2 місто.
Державна політика по захисту дітей

За оперативними даними станом на 01.01.2020 року на обліку служби перебуває 47 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, кількість дітей цієї категорії зменшилась на 15 % у порівнянні  з  2018 роком.  Також зменшилась кількість дітей, які перебувають в інтернатних закладах області: в минулому році таких дітей було 9, а станом на 31.12.2019 року - 4 дитини. 

Важливим напрямком роботи служби у справах дітей є влаштування дітей, які залишились без батьків до сімейних форм виховання: в сім`ї усиновителів, під опіку/піклування, в прийомні сім`ї. За 2019 рік під опіку/піклування, в прийомну сім’ю влаштовано 2 дитини, позбавлених батьківського піклування, в сім’ї усиновителів – 3 дитини. Станом на 01.01.2020 року в опікунських сім’ях виховується 30 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, в прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу – 14 дітей. Всього в сімейні форми виховання влаштовано 91,4 % дітей зазначеної категорії, що на 4 % більше, ніж в минулому році. 

На виконання наказу Міністерства соціальної політики України від 06.11.2015 №2092, розпорядження голови обласної державної адміністрації від 20.02.2013 № 192 «Про реалізацію Національної стратегії профілактики соціального сирітства на період до 2020 року та захист прав дітей у Луганській області» в травні поточного року в районі створена прийомна сім’я, в яку влаштовано одну дитину, в серпні 2019 ця сім’я усиновила дитину. Всього станом на 01.01.2020 року в районі функціонує 7 прийомних сімей, в яких виховується 15 дітей, позбавлених батьківського піклування (з них 2 особи),  функціонує один дитячий будинок сімейного типу, в якому виховується 7 дітей, позбавлених батьківського піклування.

Службою у справах дітей здійснюється робота щодо захисту житлових та майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Створений та постійно поновлюється житловий реєстр дітей цієї категорії. На сьогодні 17 дітей мають житло на правах користування, 1 дитина – сирота є власником житла, 30 дітей житла не мають, з них 3 дитини зазначеної категорії перебувають на квартирному обліку.
Відповідно до Порядку та умов надання у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм  виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, в 2019 році за пропозицією районної комісії двом особам із числа дітей – сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування надана компенсація для придбання житла.

На виконання Регіональної цільової програми забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа у Луганській області на 2017-2018 роки за рахунок  субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам у 2019 році побудований та введений в експлуатацію дитячий будинок сімейного типу в селищі Білолуцьк,  
 Станом на 31.12.2019 року 155 дітей виховується в 59 функціонально-неспроможних сім’ях, на профілактичному обліку в службі у справах дітей перебуває 21  дитина, яка опинилась в складних життєвих обставинах, що на 9 % менше, ніж в 2018 році. 
Службою у справах дітей, центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, службою превенції молоді Новопсковського ВП ГУНП, представниками навчальних закладів та медичними працівниками за 2019 рік здійснено 21 спільних профілактичних рейдів в сім’ї, які опинились в складних життєвих обставинах та рейдів «Дозвілля» з перевірки місць масової концентрації неповнолітніх,  в місця торгівлі для виявлення осіб, які продають неповнолітнім тютюнові і алкогольні вироби. Перевірені умови мешкання 64 сім’ї, в яких виховується 181 дитини, 14 батьків офіційно попереджені за неналежне виконання батьківських обов`язків відносно дітей.
Ведеться робота щодо надання дітям статусу дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів.  Так, станом на 01.01.2020 року 87 дітям надано зазначений статус, 6 дітям, які прибули з тимчасово окупованих територій без супроводу законних представників та проживають в сім`ях родичів, за клопотанням служби у справах дітей наданий статус внутрішньо переміщених осіб.

Щорічно, в серпні-вересні, організовується районна акція «Не залишити без уваги жодної дитини», в рамках якої дітям, які опинилися в складних життєвих обставинах, дітям-сиротам, дітям позбавленим батьківського піклування, дітям з багатодітних сімей, малозабезпечених родин, дітям одиноких матерів надається допомога до навчального року. Так, в 2019 році надана адресна допомога канцелярським приладдям, речами, продуктами харчування, гігієнічними засобами 119 дітям. 

Для виконання Програми економічного і соціального розвитку району було спрямовано зусилля управлінь і відділів райдержадміністрації, органів місцевого самоврядування, підприємств, організацій, підприємців та громадськості для забезпечення соціально-економічного розвитку району.
Проблем в районі багато і основна частина з них є загальнодержавними - це, перш за все, розвиток економіки, надходження коштів до бюджетів всіх рівнів, вирішення соціальних питань, ремонти доріг. І всі ми розуміємо, що можливо зробити власними силами в межах своїх повноважень, не звинувачуючи один одного і не сподіватися, що хтось вирішить наші місцеві проблеми за нас. Проблем багато, але лише спільними зусиллями можна досягти конкретних результатів.
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