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ЗВІТ

про виконання плану роботи Новопсковської районної державної адміністрації за Ι квартал 2020 року

Районною державною адміністрацією протягом І кварталу 2020 року вживалися заходи щодо виконання затверджених планів роботи, завдань, визначених актами Президента України та Уряду, державними, регіональними та районними програмами стосовно розвитку регіонів, реалізації повноважень згідно із Законом України «Про місцеві державні адміністрації». Всі заплановані заходи, що були передбачені планом роботи районної державної адміністрації, виконані.

Керуючись Конституцією України, законами України «Про місцеві державні адміністрації», «Про державну службу», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про запобігання корупції» та іншими нормативно-правовими актами з питань організаційно-правової роботи органів державної влади, Регламентом районної державної адміністрації, відповідно до Перспективного плану діяльності районної державної адміністрації на 2020 рік робота Новопсковської районної державної адміністрації у звітному періоді була спрямована на реалізацію державної регіональної політики, державних і регіональних програм соціально-економічного та культурного розвитку, здійснення інших наданих державою, а також делегованих районною радою повноважень.

Завдяки постійній координації роботи структурних підрозділів райдержадміністрації та територіальних підрозділів виконавчої влади вирішувалися найважливіші питання життєдіяльності району. Особлива увага приділялася покращенню соціально-економічних показників району, розвитку малого бізнесу, розв’язанню соціальних проблем інвалідів, ветеранів війни і праці, забезпеченню функціонування житлово-комунального господарства району, поліпшенню санітарного стану населених пунктів району.

Новопсковською районною державною адміністрацією, згідно із затвердженими Перспективним та квартальними планами роботи, розроблялися та затверджувалися щомісячні та щотижневі плани основних заходів райдержадміністрації.

Відповідно до алгоритму роботи Новопсковської районної державної адміністрації:

 - щоденно в.о. голови райдержадміністрації проводилися наради заступником  голови та керівником апарату райдержадміністрації;

          - щопонеділка першим заступником, в.о. голови, заступником голови райдержадміністрації та керівником апарату райдержадміністрації проводилися галузеві наради з керівниками структурних підрозділів райдержадміністрації, установ та організацій району, з якими взаємодіють, сприяють, координують та контролюють їх діяльність відповідно до розподілу обов’язків між головою, першим заступником, заступниками голови районної державної адміністрації.


У січні-лютому 2020 року відділом організаційної роботи та зв’язків з громадськістю, а у березні 2020 року головним спеціалістом з питань організаційної роботи апарату районної державної адміністрації здійснювалось організаційне забезпечення засідання колегії райдержадміністрації, селекторних нарад обласної державної адміністрації, апаратних нарад з керівниками відповідних структурних підрозділів райдержадміністрації, організацій, установ, служб району, сільськими, селищними головами. Щомісяця формувалися плани проведення основних заходів на наступний місяць, тижневі заходи, плани роботи відділу.

Для інформування обласної державної адміністрації готувалися матеріали: щотижневі основні організаційні заходи роботи райдержадміністрації; графік чергувань відповідальних працівників Новопсковської районної державної адміністрації у святкові та вихідні дні.

Узагальнені пропозиції структурних підрозділів райдержадміністрації до планів роботи райдержадміністрації та апарату на IІ квартал 2020 року.


Протягом кварталу проводилася робота щодо об’єднання територіальних громад Новопсковського району.

Підготовлені відповідні матеріали для нагородження відзнаками районної державної адміністрації до державних та професійних свят.
Підготовлено проект розпорядження голови райдержадміністрації «Про план роботи районної державної адміністрації на ІI квартал 2020 року».

Протягом І кварталу 2020 року готувалися матеріали: про резонансні події, що відбуваються в районі; про суспільно – політичну ситуацію у районі; щодо можливих випадків конфліктних ситуацій в релігійних організаціях.

Протягом звітного періоду проводився збір та узагальнення отриманої інформації за основними критеріями, які характеризували ситуацію в районі (діяльність органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, політичних партій, громадських організацій, моніторинг засобів масової інформації на предмет висвітлення вищезазначених питань тощо).

Здійснено організаційне забезпечення   проведення районних заходів до Дня Соборності України, Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав, Дня Героїв Небесної Сотні, Дня народження Т.Г.Шевченка. 
На офіційному веб-сайті районної державної адміністрації висвітлювалися заходи за участю керівництва райдержадміністрації.
Протягом березня місяця забезпечено широке анонсування та висвітлення інформації про обмеження, введені з метою попередження розповсюдження захворюваності на гостру респіраторну інфекцію, спричинену коронавірусом COVID-19, із залученням електронних засобів масової інформації, включаючи: інформування населення про режим роботи державних органів та установ, органів соціального забезпечення та обслуговування населення в умовах карантину, телефони «гарячих ліній» для консультування, повідомлення для суб’єктів господарювання про зміни в податковому законодавстві, спрямовані для підтримки платників на період здійснення заходів із запобігання виникнення і поширення коронавірусної хвороби .  
Головою районної державної адміністрації протягом  І кварталу 2020 року було прийнято 156 розпоряджень ( у 2019 - 120 розпоряджень), з них 13- на виконання делегованих районною радою повноважень, які стосуються питань використання бюджетних коштів, виконання бюджету району, 8 поставлено на контроль, виготовлено 264 копії розпоряджень голови райдержадміністрації. За звітний період було проведено 2 засідання колегії, на яких було розглянуто 3 основні питання та 5 на «Годині контролю», з них 5 питань на виконання делегованих повноважень, надано 25 доручень керівникам сруктурних підрозділів райдержадміністрації, керівникам організацій, установ, підприємств району, сільським, селищним головам щодо виконання окремих завдань. 

У  І кварталі 2020 році проведено 3 апаратні наради, за підсумками яких керівникам сруктурних підрозділів райдержадміністрації, керівникам організацій, установ, підприємств району, сільським, селищним головам надано 5  доручень щодо виконання окремих завдань. 

Протягом І кварталу 2020 року до Новопсковської районної державної адміністрації Луганської області надійшло 1162  документа, що у порівнянні з аналогічним періодом 2019 року (1441) на 279  документів  або на 19  %  менше.

 На контролі в райдержадміністрації у І кварталі 2020 року знаходилось 459 документів (у 2019 році – 548), з яких у повному обсязі і в строк було виконано 434 документа (у 2019 році - 528), 25 - знаходяться на стадії виконання, термін виконання яких ще не наступив (у 2019 році – 20), у тому числі: Указів та розпоряджень Президента України – 1, доручень Президента України - 10, постанов Кабінету Міністрів України - 2, розпоряджень Кабінету Міністрів України - 5, витягів з протоколів засідань Кабінету Міністрів України – 2, інших документів Кабінету Міністрів України - 32, запитів та звернень народних депутатів України - 1, розпоряджень голови облдержадміністрації - 10, окремих доручень голови облдержадміністрації – 5, протокольних доручень голови облдержадміністрації за підсумками нарад – 18, протокольних доручень голови облдержадміністрації за підсумками засідань колегії – 6, рішень комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій облдержадміністрації - 3,  листів Адміністрації Президента України, Верховної Ради, Міністерств – 65, листів облдержадміністрації - 83, листів відділів, управлінь та департаментів облдержадміністрації - 140, листів ГУ Національної поліції України у Луганській області, управління юстиції, прокуратури, суду - 27, листів підприємств та організацій, що знаходяться за межами області - 28,  листів підприємств, організацій, установ району - 21.

Розглянуті головою райдержадміністрації документи  були направлені на виконання за напрямками відповідно до розподілу обов’язків заступникам голови райдержадміністрації, керівнику апарату та керівникам відділів, управлінь  райдержадміністрації.

Протягом звітного періоду внесено на розгляд районної ради 1 проєкт рішення щодо виконання контрольних завдань.

Протягом І кварталу 2020 року у Новопсковській районній державній адміністрації зареєстровано 966 вихідних документа (І кв. 2019- 1031) ,  що на 65 документів або 6 % менше, ніж за аналогічний період минулого року, виготовлено 966 копій.

Протягом І кварталу  2020 року в райдержадміністрацію надійшло 120 звернень громадян, що на 29 звернень або 19,46 %  менше, ніж у 2019 році (у 2019 році – 149), з них письмових -  103 (у 2019 році – 103), усних – 17  (у 2019 році – 46).
Аналіз звернень громадян за характером питань свідчить, що найбільше їх надходить з питань:  соціального  захисту населення – 75 звернень (у 2019 році – 78); аграрної політики і земельних відносин –15 звернень (у 2019 році – 10), комунального господарства та житлової політики - 10 звернень (у 2019 році – 4).

Відповідно до вимог законодавства України першим заступником, в.о. голови райдержадміністрації та заступником голови райдержадміністрації проводились особисті прийоми громадян згідно із затвердженим графіком.  За звітний період на особистому прийомі у першого заступника, в.о. голови райдержадміністрації розглянуто 6 звернень громадян (у 2019 році – 5), у заступника голови – 3 звернення громадян (у 2019 році – 6).  Громадянами порушувались питання компенсаційних виплат, розміру коефіцієнта нарахування на оплату за природний газ, ремонту дороги  місцевого значення, роботи продовольчого ринку ТОВ «Троянда» в умовах карантину, призначення піклування над неповнолітньою дитиною,  надання статусу дітям, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. На всі звернення   надані обґрунтовані відповіді, необхідні роз’яснення та вирішені питання по суті.


За І квартал 2020 року першим заступником голови, в.о. голови райдержадміністрації було здійснено 2 виїзних прийоми громадян, на яких було прийнято 6 громадян ( у 2019 році – 3 громадян), заступником голови райдержадміністрації було здійснено 1 виїзний прийом громадян, на якому було прийнято 2 громадян ( у 2019 році – 4 громадян). Громадянами порушувались питання проведення медичної реформи закладів охорони здоров’я в Новопсковському районі, розміру  та виплати субсидії,  призначення пенсії в разі втрати годувальника, плати за доставку природного газу, ремонту та роботи ФАПу та інші. На всі звернення були надані відповідні роз’яснення.

Особлива увага приділяється розгляду звернень громадян, які потребують соціального захисту та підтримки.

Від найменш соціально захищених категорій громадян за І квартал 2020 року в районну державну адміністрацію надійшло 18 звернень громадян (у 2019 році - 40): від інвалідів, учасників війни – 2 (у 2019 році – 6);     від ветеранів праці, пенсіонерів – 11 звернень (у 2019 році  – 33); від членів багатодітних сімей та одиноких матерів – 5 звернень (у 2019 – 1). Від жінок, яким присвоєно почесне звання України «Мати-героїня», та від громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, звернення протягом І кварталу 2020 року  до райдержадміністрації не надходили.

За звітний період в райдержадміністрацію  надійшло 2 колективних звернення громадян (у 2019 році – 1) з питання функціонування терапевтичного відділення в Білолуцькій лікарні та роботи продовольчого ринку ТОВ «Троянда» в умовах карантину. Звернення були розглянуті у встановлений законом термін, заявникам надана письмова відповідь.

Протягом І кварталу 2020 року до райдержадміністрації надійшло 3 повторних звернення громадян: 2 звернення з питання виплати субсидії на відшкодування витрат за оплату житлово-комунальних послуг та 1 звернення щодо відновлення вуличного освітлення в с. Танюшівка Новопсковського району. Звернення  громадян розглянуті, заявникам надані роз’яснення, питання вирішені по суті.

Через органи влади вищого рівня: Луганську обласну державну адміністрацію за вказаний період надійшло 1 колективне звернення громадян з питання функціонування терапевтичного відділення в Білолуцькій лікарні (у 2019 році – 2 колективних звернення). Звернення було розглянуте, заявникам надане відповідне роз’яснення.

Через Урядовий контактний центр в  райдержадміністрацію надійшло 61 звернення громадян (у 2019 році – 59). Переважно на Урядову «гарячу»  лінію звертаються громадяни з питань призначення субсидії, соціальних виплат,  орендної плати за землю, благоустрою території,  освітлення вулиць, відновлення електропостачання, функціонування медичних та  торгівельних закладів в умовах карантину  та інші.
На «гарячу лінію» голови облдержадміністрації  протягом І кварталу 2020 року надійшло 4  звернення громадян (у 2019 році – 6) з питання освітлення вулиці в с. Танюшівка та  анонімні звернення з питань порушення карантинних обмежень торгівельними закладами.  

В райдержадміністрації працює пряма телефонна лінія для населення «Телефон довіри» з головою Новопсковської райдержадміністрації та його заступниками. Жителі району  мають можливість звернутись для вирішення своїх проблем до в.о. голови райдержадміністрації згідно із затвердженим графіком роботи прямої телефонної лінії для населення «Телефон довіри». Протягом  звітного періоду було зареєстровано 5 дзвінків з питань орендної плати за приміщення, отримання безкоштовних медичних препаратів, відновлення електропостачання, здійснення торгівельної діяльності в умовах карантину.  Протягом вказаного періоду було проведено 2 засідання постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян при райдержадміністрації, на яких були розглянуті звернення громадян, що потребували додаткового вивчення та залучення спеціалістів структурних підрозділів райдержадміністрації.

Згідно з п. 3 ст.25 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» керівництвом та спеціалістами райдержадміністрації кожного місяця проводяться «Дні контролю».

Для поліпшення роботи зі зверненнями громадян керівництвом та спеціалістами райдержадміністрації кожного місяця здійснюються перевірки сільських рад району, підприємств, установ, організацій району та структурних підрозділів Новопсковської районної державної адміністрації Луганської області з питань дотримання вимог Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 07 лютого 2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування». За звітний період було здійснено 3 перевірки. За  результатами перевірок були вжиті заходи щодо усунення виявлених недоліків.

Питання щодо організації роботи зі зверненнями громадян залишається на постійному контролі в райдержадміністрації.

Сектором управління персоналу апарату райдержадміністрації у звітному періоді проаналізовано стан роботи з кадрами, укомплектованість кадрами та якісний склад державних службовців.

Підготовлено 52 проекти розпоряджень голови райдержадміністрації та 105 проектів наказів керівника апарату райдержадміністрації про прийняття на роботу, звільнення, присвоєння чергового рангу державного службовця, встановлення надбавок, надання щорічних відпусток, тощо. 

Протягом кварталу надавалася методична допомога  структурним підрозділам райдержадміністрації з питань управління персоналом, застосування трудового законодавства, дотримання законодавства про державну службу та про доступ до публічної інформації. 

Проведено аналіз черговості присвоєння рангів та встановлення надбавок за вислугу років державним службовцям райдержадміністрації. 

 Здійснено відповідні заходи з організації проведення перевірок, передбачених Законом України «Про очищення влади» та спеціальних перевірок, передбачених Законом України «Про запобігання корупції».
За І квартал 2020 року юридичним відділом апарату районної державної адміністрації опрацьовано:

- 156 проектів розпоряджень голови районної державної адміністрації з основної діяльності, 

- 7 проектів наказів керівника апарату районної державної адміністрації;

- 13 проектів  господарських договорів.

Забезпечувалася участь в судових засіданнях згідно з викликами та ухвалами суду. Надавалась методична та практична допомога структурним підрозділам районної державної адміністрації. 

Надано безоплатну первинну правову допомогу 2 особам.

Протягом I кварталу 2020 року відділом ведення Державного реєстру виборців апарату Новопсковської районної державної адміністрації проведено  роботу щодо щомісячного поновлення бази даних автоматизованої інформаційно-телекомунікаційної системи «Державний реєстр виборців». Працівниками відділу було внесено 144 відомості про виборців, наданих відповідними органами, закладами, установами, та опрацьовано 731 запис про виборців.
Проведено щомісячне поновлення персональних даних Державного реєстру виборців. Продовжувався прийом громадян щодо включення виборців до Державного реєстру виборців та внесення змін до персональних даних. 
Надано 328 відповідей на запити виборців щодо змісту особистих персональних даних в Реєстрі.
Прийнято та опрацьовано: 3 заяви виборців щодо включення до Реєстру; 86 заяв щодо зміни ідентифікаційних персональних даних; 5 заяв щодо зміни виборчої адреси.
Підготовлено: 177 наказів та внесено відповідні зміни до бази даних АІТС «Державний реєстр виборців» на підставі щомісячних подань з відомостями про виборців, запитів, ініціативних відомостей.
Сформовано 31 запит до Новопсковського районного відділу управління Державної міграційної служби України у Луганській області та Новопсковського районного відділу державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Луганській області, органів реєстрації сільських, селищних рад, щодо уточнення персональних даних виборців.   
Проводився розгляд особистих звернень громадян України, виборча адреса яких належить до території Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, окремих територій Донецької та Луганської областей, де не функціонують органи ведення Державного реєстру виборців — всього 328 звернень.
Виконано роботу з аналізу розбіжностей в даних при співставленні виборців.
Працівниками відділу було пройдено тестування за 7 видами тестів у «Системі тестування та перевірки знань», з метою перевірки та підвищення рівня професійної підготовки, набуття навиків, необхідних для кваліфікованого ведення Реєстру.
Протягом 2-х місяців 2020 року управлінням агропромислового розвитку проведена робота з фахівцями сільськогосподарських підприємств та головами сільських, селищних рад щодо реалізації державних програм  підтримки агропромислового комплексу,  відповідно  до Постанови КМУ №  107 від 07.02.2018 року « Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для підтримки тваринництва, зберігання та переробки с/г продукції, аквакультури(рибництва)».

   Протягом звітного періоду  управлінням агропромислового розвитку райдержадміністрації проведено моніторинг стану озимих зернових культур, забезпечення  насіннєвим матеріалом,  закупівлі   мінеральних добрив та засобів захисту рослин, накопичення паливно – мастильних матеріалів, підготовки  сільськогосподарської техніки до посіву ярих культур під врожай 2020 року.

В І кварталі  поточного року проведено  щорічний інструктаж на право роботи з пестицидами й агрохімікатами  з 57 працівниками господарств, які будуть зайняті на роботах з підвищеною небезпекою.  

У звітному кварталі була проведена нарада з фахівцями с/г підприємств про підбиття підсумків  роботи в галузі тваринництва за 2019 рік.  
Сільгосппідприємствами району  за 2 місяця  2020 року для впровадження передових засобів обробітку ґрунту придбано сільськогосподарську ґрунтообробну техніку та обладнання на загальну суму 3,4 млн.грн.           
За 1 квартал 2020 року управлінням соціального захисту населення  призначено житлових субсидій 11600,2 тис. грн, нараховано пільг на оплату житлово-комунальних послуг  3915,2 тис. грн,  із них виплачено субсидій та пільг в грошовій готівковій формі 13352,3 тис. грн. Станом на 01.04.2020 року субсидію отримують 3250 домогосподарств району.

Протягом 1 кварталу поточного року виплачено державних соціальних допомог на загальну суму 10315,9 тис. грн, з них отримали державну соціальну допомогу 909 сімей з дітьми в сумі  3876,1 тис. грн,  132 малозабезпечені сім’ї в сумі 1244,3  тис. грн, 3 сім’ї, батьки яких ухиляються від сплати аліментів, в сумі       7,9 тис. грн, 149 отримувачів допомоги на дітей, які виховуються в багатодітних сім’ях, в сумі 965,6 тис. грн., 411 отримувачів соціальної допомоги особам  з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю  в сумі 2644,8 тис. грн..,                6 прийомних сімей району, в яких виховуються сиріти та діти позбавлені батьківського піклування  в сумі 427,9 тис. грн. 
Здійснено фінансове забезпечення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, а саме: 117 осіб отримали компенсації, допомоги та пільги на суму 117,2 тис. грн. за рахунок коштів державного бюджету, ліки за пільговими рецептами лікарів на суму 24,3 тис. грн за рахунок коштів обласного бюджету.

Протягом звітного періоду до управління соціального захисту населення райдержадміністрації звернулося 174 внутрішньо переміщених осіб                                                                                                                                                                                     з питання призначення (відновлення) соціальних виплат та 94 громадян щодо надання статусу внутрішньо переміщеної особи. Протягом кварталу 391 сім’ї  внутрішньо переміщеним осіб виплачено щомісячної адресної допомоги на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг на суму 2154,6 тис. грн. 
Здійснено обстеження матеріально-побутових умов проживання 101сім’ї, що звертаються за призначенням соціальних допомог та житлових субсидій.
Проведено перевірку достовірності інформації про фактичне місце проживання на території району 276 сімей, які перемістилися з тимчасово окупованої території України та районів проведення операції об’єднаних сил.

Протягом 1кварталу 2020 року проведено 11 повідомних реєстрацій колективних договорів, з них: 5 – колективних договорів та 6- додаткових угод до колективних договорів.

Протягом звітного періоду на обліку в Єдиному  державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги  перебувало 6874 осіб, із них: 414 учасників операції об’єднаних сил (АТО); 2 учасника війни АТО/ООС, 1 особа з інвалідністю внаслідок війни АТО/ООС. У районі проживає 4 сім’ї загиблих учасників антитерористичної операції, в яких виховується 2 дітей, батьки яких загинули. 234 пільговиків різних категорій звернулись до управління за виплатою пільг на житлово-комунальні послуги у грошовій готівковій формі.
Протягом І кварталу 2020 року видано 32 посвідчення для надання пільг різним категоріям громадян.
         Два ветерани війни та одна особа з інвалідністю  були забезпечені путівками до санаторіїв, які підпорядковані Міністерству соціальної політики України. 29 особам видано 101 направлення на виготовлення та заміну протезно-ортопедичних виробів і технічних та інших засобів реабілітації. Протягом кварталу 5 осіб забезпечено 9 одиницями технічних засобів реабілітації, 1 особа з інвалідністю отримала компенсацію за самостійно придбаний мобільний телефон на суму 3,3 тис. грн, 1 дитина з інвалідністю отримала реабілітаційні послуги на суму 16,0 тис. грн в ТОВ «Міжнародна реабілітаційна клініка Козявкіна»             м. Трускавець.  
Перевірено правильність призначення, перерахунку та виплати пенсій Новопсковським відділом з питань призначення, перерахунку та виплати пенсій Марківського ОУПФУ Луганської області за 1квартал поточного року 96 пенсійних справ нового призначення та 206 пенсійних справ по перерахунку пенсій, 90 особових рахунків, по яким було виплачено допомогу на поховання.

         Двом громадянам забезпечено відшкодування витрат на поховання померлих членів сім’ї, які мали статус особи  з  інвалідністю внаслідок війни   на    суму     5,6 тис. грн.

        Одна сім’я, в якій народилася дитина, отримала в управлінні соціального захисту населення  одноразову натуральну допомогу «пакунок малюка», 47 сімей отримали набір «пакунок малюка» в  пологовому відділенні Новопсковського РТМО, вартість якого на даний час складає 3820,10 грн.  

        Проведено: 1засідання міжвідомчої робочої групи з питань легалізації праці та зайнятості населення, забезпечення дотримання державних гарантій з оплати праці, 6 засідань комісії з розгляду звернень громадян щодо надання субсидій, державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям та включення до державного реєстру пільговиків.

Протягом січня - лютого 2020 року відділом економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації проведено: засідання робочої групи з питань сприяння розвитку малого підприємництва; засідання районної координаційної ради з питань реалізації в Новопсковському районі проектів, програм та ініціатив Європейського Союзу, Програми розвитку Організації Об’єднаних Націй, інших міжнародних організацій; засідання робочої групи з питань перевірки суб’єктів господарювання на предмет виготовлення, придбання, зберігання або реалізації фальсифікованих алкогольних напоїв у Новопсковському районі.

Здійснено відстеження результативності регуляторних актів, прийнятих Новопсковською районною радою.

Підготовлено інформацію для розгляду на засіданні колегії райдержадміністрації та сесії Новопсковської районної ради питання «Про звіт щодо виконання Програми економічного і соціального розвитку Новопсковського району за 2019 рік».

Проведено: нараду з керівниками підприємств, установ району та органами місцевого самоврядування щодо підготовки проектів до конкурсного відбору інвестиційних програм та проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів ДФРР; методичну та роз’яснювальну роботи по написанню грантових проектів.

          Протягом березня 2020 року сектором з питань регіонального розвитку, інвестиційної діяльності та охорони здоров’я райдержадміністрації проведено нараду з представниками закладів охорони здоров’я щодо визначення проектів, які потребують залучення коштів міжнародної технічної допомоги у 2020 році та надано методично-роз’яснювальну роботу по написанню грантових проектів. Також проведено робочу нараду з представниками органів місцевого самоврядування щодо дотримання Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та розробки ними планів діяльності з підготовки проектів регуляторних актів.
Зведений бюджет Новопсковського району за I квартал 2020 року по загальному фонду бюджету за видатками виконано на 43 млн 834 тис.грн, що становить 74,9 % до плану звітного періоду з урахуванням внесених змін.

Виконання по галузям становить:

 на органи державного управління – 5 млн 748 тис. грн, що складає 13,1 % в загальному обсязі касових видатків; 

видатки на освіту – 19 млн 967 тис. грн  або 45,6 %; 

на охорону здоров’я – 9  млн  914 тис. грн або 22,6 %; 

на соціальний захист та соціальне забезпечення – 1 млн 630 тис. грн або 

3,7 %;

 на житлово-комунальне господарство – 305 тис. грн або 0,7 %; 

на культуру та мистецтво – 3 млн 216 тис. грн або 7,3 %; 

видатки на фізичну культуру та спорт – 40 тис. грн або 0,09 %, 

економічна діяльність – 2 тис. грн  0,005 %; 

міжбюджетні трансферти –  3 млн 012 тис. грн або  6,9 % .

Протягом січня – березня 2020 року проведені експертизи рішень сільських та Білолуцької селищної рад  про затвердження бюджетів на 2020 рік, внесення змін до них на предмет їх відповідності вимогам діючого бюджетного законодавства та підготовлені відповідні висновки.

Підготовлено матеріали на розгляд сесії районної ради з питання затвердження та внесення змін до районного бюджету і його виконання.

Щоденно до Департаменту фінансів облдержадміністрації готувалася оперативна звітність щодо формування та виконання бюджету району.

Протягом періоду здійснювався щоденний аналіз виконання запланованих показників районного бюджету, контроль за його касовим виконанням та станом кредиторської заборгованості по кожному коду програмної та економічної класифікації видатків. 

 За 1 квартал 2020 рік розглянуто та опрацьовано 479 доручень керівництва райдержадміністрації, звернень від органів місцевого самоврядування, головних розпорядників коштів районного бюджету з питань бюджетного процесу та виділення додаткових асигнувань з районного бюджету. 

Працівниками управління фінансів проведено 17 перевірок рішень та розпоряджень сільських та селищних рад  про внесення змін до бюджетів на 2020 рік.

З метою організації виконання районного бюджету видано 15 службових розпорядження, 58 довідок про внесення змін до затверджених планів асигнувань головним розпорядникам коштів районного бюджету, 111 розпорядження на фінансування головних розпорядників коштів районного бюджету.

Відділом житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики та захисту довкілля райдержадміністрації звітного періоду проводився моніторинг щодо забудови та іншого використання територій для містобудівних потреб.  Упродовж І кв. 2020 року було надано 2 містобудівних умов та обмежень земельних ділянок, які надавалися на будівництво об’єктів та споруд, зокрема на будівництво сільської амбулаторії та газозаправного пункту.

        Житлове будівництво на території району ведеться індивідуальними забудовниками, для них реалізується  цільова  програма  підтримки  сільських  індивідуальних  забудовників шляхом  довгострокового  кредитування. Протягом звітного періоду було введено в експлуатацію 4 індивідуальних житлових будинків, загальною площею 546,6 м2.

         Всього протягом першого кварталу поточного року було оформлено та видано 1 будівельний паспорт забудови земельних ділянок на будівництво господарської будівлі.
         Відділом постійно здійснюється моніторинг щодо виготовлення містобудівної документації, так в минулому році деякими сільськими, селищними радами були прийняті рішення про оновлення містобудівної документації на населені пункти, так: 


-Кам’янською сільською радою продовжуються роботи з виготовлення генплану. Так, у 2020 році заплановані кошти в сумі 85,0 тис. грн. на розроблення розділу «Стратегічна екологічна оцінка». Проектні роботи з розроблення містобудівної документації: «Генеральний план с. Кам’янка Кам’янської сільської ради Новопсковського району Луганської області» пройшли громадські обговорення;


-Ганусівською сільською радою також продовжуються роботи з виготовлення генплану. Так, у 2020 році заплановані кошти в сумі 59,250 тис. грн. на розроблення плану зонування та розділу «Інженерно-технічних заходів цивільного захисту». Проєктні роботи з розроблення містобудівної документації: «Генеральний план с. Ганусівка Ганусівської сільської ради Новопсковського району Луганської області» пройшли громадські обговорення;


-Донцівською сільською радою продовжуються роботи з виготовлення генплану. Так, у поточному році передбачені кошти в сумі 176,59 тис. грн. на розроблення розділів «Інженерно-технічних заходів цивільного захисту» та «Стратегічна екологічна оцінка».  Проєктні роботи з розроблення містобудівної документації: «Генеральний план с. Донцівка Донцівської сільської ради Новопсковського району Луганської області» пройшли громадські обговорення;


-Козлівською сільською радою в 2018  році  були освоєні кошти в сумі 178,932 тис. грн. – на виготовлення топооснови для п’яти населених пунктів, на виготовлення генеральних плануів кошти у поточному році не заплановані;

       -Новопсковською селищною радою у 2019 році виготовлено та погоджено історико-архітектурний опорний план смт Новопсков. Також були розроблені та затверджені два проєкти: «Детальний план території під будівництво спортивного майданчика зі штучним покриттям в смт Новопсков», який затверджено рішенням сесії селищної ради № 78/13 від 26.03.2020 та «Детальний план території земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства в смт Новопсков», який затверджено рішенням сесії селищної ради № 78/14 від 26.03.2020;


    -в 2019 році Пісківською сільською радою розроблявся проєкт - Детальний план території будівництва сільської амбулаторії з житловим приміщенням в с. Піски. Рішення про затвердження містобудівної документації було від 19.07.2019 № 44/3-4. В поточному році сільською радою прийняте рішення № 50/3-14 від 25.02.2020 «Про розроблення містобудівної документації – детального плану територій для будівництва та обслуговування будівель торгівлі на земельній ділянці комунальної власності»;


-Закотненською сільською радою у 2019 році розроблено проєкт - Детальний план території для розміщення церкви свято-Преображенської парафії села Закотне Сєвєродонецької єпархії Української Православної Церкви, який затверджено рішенням від 25.07.2019 № 41/1.

Також відділом постійно здійснюється моніторинг щодо утримання дорожньо-мостового господарства. Для належного утримання автомобільних доріг місцевого значення протягом І кв. 2020 року за рахунок коштів державного бюджету філією «Новопсковський райавтодор» виконано роботи було виконано роботи з ліквідації ямковості на автомобільних дорогах державного значення Т1302 КПП «Танюшівка»-Старобільськ-Бахмут км 13+000 – 14+000 та км 30+000 – 39+000, загальною площею 380,0 м2.
Для здійснення заходів з очищення від снігу тротуарів, прибудинкової та внутрішньоквартальної території, доріг комунальної форми власності на території Новопсковської ОТГ в зимовий період залучалася техніка комунального підприємства «Новопсковжитло» в кількості 7 од.. В інших населених пунктах району для розчистки доріг комунальної власності була задіяна техніка базових підприємств -  28 од. техніки сільгосппідприємств. Для розчистки доріг загального користування державного та місцевого значення в зимовий період була задіяна спецтехніка філії Новопсковський райавтодор» - 10 од., протягом зимового періоду було використано 2,051 тис. тонн посипкового матеріалу та 2845 тонн палива.

Протягом опалювального сезону керівництвом райдержадміністрації особлива увага приділялася утриманню автомобільних доріг на території району в зимовий період. Так, неодноразово проводилися наради, засідання районного штабу з підготовки до роботи житлово-комунального господарства та об’єктів комунальної власності району в опалювальний період 2019-2020 років та засідання комісії з ТЕБ та НС щодо вирішення питання з ліквідації наслідків негоди. Дане питання знаходиться на постійному контролі в райдержадміністрації.

В березні поточного року у зв’язку з запровадженням карантинних обмежень в Україні головам сільських, селищних рад під час проведення всеукраїнської акції «За чисте довкілля» та Дня благоустрою територій населених пунктів району, було рекомендовано провести заходи з благоустрою власними силами та з залученням комунального підприємства, дотримуючись карантинних обмежень. 

Одним з напрямків роботи відділу є здійснення контролю за розвитком природно-заповідного фонду Новопсковщини, який є одним з пріоритетних напрямків природоохоронних заходів зі збереження унікальних й типових природних ландшафтів, створення умов для відновлення видового різноманіття флори і фауни.
На території  Новопсковського району  до складу природно-заповідного фонду району входять 16 об’єктів, площею 5670,7241 га, що становить близько 3,5 % від загальної площі району. Існуюча природно-заповідна мережа не забезпечує охорону всіх видів флори і фауни, в тому числі представлених у "Червоній книзі України" і "Зеленій книзі України", рослинних угрупувань, ресурсів рослинного і тваринного світу. Тому  немає жодного сумніву,  що природно-заповідна мережа району потребує подальшого розвитку, особливо за рахунок створення нових заповідників. Згідно Регіональної цільової програми розвитку екомережі плановий відсоток заповідності по Новопсковському району повинен складати 5%.
Також відповідно до ст. 7 Закону України «Про автомобільний транспорт» райдержадміністрацією проводяться конкурси пасажирських перевезень на приміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі території району. Таких маршрутів 7:  Новопсков – Білолуцьк; Новопсков – Осинове; Новопсков – Новобіла; Новопсков – Ганусівка; Новопсков – Березівка; Новопсков – Кубань; Новопсков – Рогове.  
Протягом звітного періоду було проведено одне засідання  конкурсного комітету з визначення перевізників на приміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі Новопсковського району, де було визначено переможців конкурсу. За результатами конкурсу з переможцями конкурсу було підписано два договори на наступні маршрути – Новопсков АС – Осинове та Новопсков АС – Новобіла.     
Протягом I кварталу 2020 року сектором з питань молоді, спорту та охорони здоров’я райдержадміністрації  у січні-лютому 2020 року серед учнів закладів загальної середньої освіти були проведені 4 районних змагання з баскетболу «Баскетбольна надія-2020». У лютому була організована поїздка вихованців Пісківського відділення Луганської CДЮШОР на змагання чемпіонату області з важкої атлетики серед юнаків та дівчат до 13 років (2007 р. н.) та  до 17 років (2003 р.н.). За результатами участі спортсменів у змаганнях команда Новопсковського району загального командному  заліку серед команд юнаків до 17 років виборола  I  місце,  серед команд  юнаків до 13 років –ІІІ місце.

У лютому 2020 року організовано засідання засідання Координаційної ради з питань протидії туберкульозу, ВІЛ-інфекції/СНІДу та боротьби з наркоманією де були розглянуті питання «Про стан роботи з протидії поширення захворюваності на туберкульоз у  Новопсковському району за 2019 рік» та «Про стан роботи з протидії поширення ВІЛ-інфекції/СНІДУ у Новопсковському районі за 2019 рік».

У січні 2020 року підготовлено проект районної  програми  розвитку первинної медико-санітарної  допомоги у Новопсковському районі на 2020-2022 роки. 

З метою запобігання поширення на території району короновірусної інфекції COVID-19 на офіційний сайт Новопсковської райдержадміністрації та сторінку у соціальній мережі facebook  протягом березня 2020 року було підготовлено більше 15 публікацій з питань:

· обмежувальних заходів на період карантину для населення, підприємств, установ і організацій та оперативне інформування про їх зміни;

· важливості дотримання санітарно-гігієнічних правил населенням, роботодавцями для запобігання поширення на території району короновірусної інфекції COVID-19;

· про важливість самоізоляції;

· про  режим роботи медичних закладів району в умовах карантину та алгоритм дій пацієнтів;

· про наявність засобів індивідуального захисту у аптечних закладах району тощо. 

За 1 квартал 2020 року суб’єктам звернення надано адміністративних послуг адміністраторами – 1040, державними реєстраторами – 178, всього – 1218 (за аналогічний період минулого 2019 року -2851). Зменшення кількості наданих адміністративних послуг у звітному періоді обумовлено тим, що суб’єктам звернення (а це, в основному юридичні особи) не знадобилася адміністративна послуга, така як нормативна грошова оцінка земельної ділянки, бо коефіцієнт індексації нормативної грошової оцінки землі у 2020 році не змінився (довідково: за 1 квартал 2019 року надано адмінпослуг відділу Держгеокадастру-2555, за поточний період цього року-975.)

Актуальними питаннями суб’єктів звернення у звітному періоді залишаються адміністративні послуги відділу у Новопсковському районі Головного управління Держгеокадастру Луганської області - 975 (це послуги з питань Державного земельного кадастру, витяги про нормативну-грошову оцінку земельних ділянок, висновки про погодження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, запити про надання документації із землеустрою, що включена до Державного фонду документації із землеустрою та ін.),  державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців (178), вклеювання фотокартки до паспорта громадянина України у зв’язку з досягненням 25-ти та 45-ти річного віку  Новопсковського районного відділу УДМС України у Луганській області (52), відділу культури райдержадміністрації (8), відділу містобудування, ЖКГ та архітектури райдержадміністрації (3) та ін.

У Центрі надання адміністративних послуг також надається допомога в отриманні термінового оформлення дозволу на перетин лінії зіткнення в рамках діючих контрольних пунктів  в’їзду-виїзду:
-особам, які отримали паспорт громадянина України по досягненню 16-ти річного віку;

-особам, які отримали новий паспорт та мають діючий дозвіл на попередній паспорт, при наявності в останніх підтверджуючих документів;

-особам похилого віку, рік народження яких до 1940 року включно;

-особам, які потребують термінового медичного обстеження або лікування.  

За звітний період громадянам надано допомогу в оформленні 12 дозволів.

Адміністративний збір за проведення державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень за 1 квартал 2020 року – до державного бюджету – 1540 грн, до місцевого бюджету – 21890 грн.


Суб’єктам звернення постійно надаються консультації та  роз’яснення щодо процедури отримання адміністративних послуг, інформація щодо діяльності ЦНАП оновлюється на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації.


Протягом І кварталу 2020 року відділом освіти проводилися заходи згідно з місячними планами роботи. З метою забезпечення рівного права випускників 11-х класів на доступ до вищої освіти було забезпечене широке інформування учнів та їх батьків щодо підготовки до зовнішнього незалежного оцінювання, сприяння реєстрації випускників на пробне ЗНО. Відділом освіти було організовано участь школярів у III (обласному) етапі Всеукраїнських предметних олімпіад з базових предметів, які відбувалися на базі закладів освіти м. Старобільськ та м. Сєвєродонецьк. Продовжувала свою роботу атестаційна комісія II рівня відділу освіти по вивченню рівня професійної діяльності педагогічних працівників: керівників закладів загальної середньої та дошкільної освіти, педагогічних працівників закладів освіти, де кількість вчителів складає менше 15, та вчителів, які мають вищу кваліфікаційну категорію і педагогічні звання. Було відвідано більше 60 уроків. У рамках атестації у лютому проведено семінари вчителів початкових класів (на базі Білолуцької гімназії) та трудового навчання (на базі Булавинівського ЗЗСО І-ІІ ступенів).

За І квартал 2020 року було проведено 2 наради керівників закладів загальної середньої освіти, на яких було розглянуто важливі питання діяльності закладів освіти, зокрема, щодо впровадження системи безпеки харчових продуктів НАССР, забезпечення у закладах освіти вимог протипожежної безпеки, перереєстрація закладів у зв’язку з перейменуванням, участь школярів у II та ПІ етапах Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін, підготовка замовлень на документи про освіту, участь школярів у інтелектуальних та творчих конкурсах, замовлення підручників. На нарадах були також розглянуті актуальні питання щодо нововведень у сфері проходження курсів підвищення кваліфікації педагогічних працівників, що є обов’язковою умовою атестації. У березні запланована на 20.03.2020 нарада керівників закладів освіти не відбулася через запровадження карантину.

Важливою складовою збереження здоров’я школярів є безпечне харчування. Починаючи з 2019 року система безпечного харчування НАССР є обов’язковою і у закладах освіти, де організоване гаряче харчування дітей. Тобто, всі 19 шкіл, які мають власні їдальні, та дошкільні заклади освіти зареєстровані операторами ринку. З метою практичного відпрацювання етапів запровадження цієї системи та вивчення вимог щодо облаштування їдалень закладів освіти у січні відбулися семінари із залученням спеціалістів Новопсковського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області на базі дошкільного закладу освіти «Журавушка» Можняківської сільської ради та Кам’янського закладу загальної середньої освіти І-ПІ ступенів.

Значна робота проводилася відділом освіти та закладами освіти щодо виконання заходів, спрямованих на виховання дітей та молоді. З метою залучення школярів до організованого дозвілля під час зимових канікул у школах були розроблені відповідні плани роботи, які передбачали проведення спортивних, інтелектуальних змагань, конкурсів, проведення екскурсій, відвідування Новопсковського районного краєзнавчого музею, бібліотечні уроки. До визначних та пам’ятних дат в історії України: Дня Соборності, Дня пам’яті Героїв Крут, Дня пам’яті воїнів-інтернаціоналістів, Дня Героїв Небесної Сотні, у закладах проводилися лінійки пам’яті, уроки Мужності. У шкільних бібліотеках були організовані книжкові виставки на відповідну тематику. На заходи були запрошені учасники АТО та ООС. 10 березня 2020 року близько 1600 учнів шкіл району взяли участь у обласній патріотичній акції „Луганщину єднає слово Кобзаря” у рамках відзначення 206-ї річниці від дня народження Т. Г. Шевченка. Школярі одночасно читали вголос уривок з поеми „Сон”. Відеоматеріали були розміщені на вебсайтах шкіл.
У звітному періоді відділом культури райдержадміністрації проведено ряд заходів, спрямованих на патріотичне виховання та організацію змістовного дозвілля населення, розвиток народної творчості та самодіяльного мистецтва.

Основними напрямками в роботі Новопсковського районного Центру культури та дозвілля  є організація і проведення державних, календарних, професійних свят, патріотично-виховних та освітньо-розважальних заходів.

За звітний період проведено мітинги та тематичні заходи:

· з нагоди визволення Новопсковщини від нацистських окупантів;

· до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав; 

· тематичний захід до Дня Героїв Небесної Сотні.

Проведено ряд розважальних заходів: 

· фольклорно-театралізовані гуляння: колядки та щедрівки фольклорного гурту «Оксамит»;

· святково-розважальний захід до Дня Святого Валентина. Презентація альбому Марини Богун;

· святковий концерт до Міжнародного дня прав жінок і миру;

Творчі колективи РЦКД взяли участь у ряді обласних культурно-мистецьких заходах та конкурсах:

· участь фольклорного гурту «Оксамит» в Інтернет-акції «Весела Маланка» (зйомки відбувалися в районному краєзнавчому музеї);

· участь народного театру в обласній культурно-мистецькій акції «Єднаймо душі словом Кобзаря» (читці Людмила Потапенко та Ольга Латиніна);

· участь народного ансамблю народної пісні «Слобода» (І місце) та районного творчого об»єднання «Лівша» (ІІ місце) в обласному відкритому фестивалі-конкурсі української культури та фольклору «Байбак-фест»;

· участь у встановленні рекорду з одночасного читання вголос уривка з поеми Шевченка «Сон», що проводився в рамках патріотичної акції «Луганщину єднає слово Кобзаря»;

· участь народного театру в обласному конкурсі аматорів театрального мистецтва «Гримаски» (відеозапис комедії «Божевільний закоханий).

Також клубні формування Центру культури та дозвілля приймали участь в районних заходах:

-
народний фольклорний колектив «Криниченька» протягом І кварталу взяв участь у концертних програмах сільських закладах культури; 
-
майстрині районного творчого об»єднання «Лівша» взяли участь у стаціонарній виставці в районному краєзнавчому музеї «Жіноча магія» та онлайн виставці «Лялька – символ і забавка». Протягом І кварталу проведено виїзне засідання районного творчого об»єднання «Лівша» в Заайдарівському СБК, два рази на місяць проводяться засідання клубу за інтересами «Чарівна скринька» з культурно-освітніми програмами та майстер-класами.

Проведено районний семінар для клубних працівників та майстер-клас для керівників вокальних колективів. 


За звітний період   КЗ «Новопсковський краєзнавчий музей» організували та провели :

-
етнографічні студії «Різдвяно-новорічні свята Слобожанщині»; 

-
музейні уроки мужності, тематичні екскурсії для учнів шкіл і молоді району, присвячені 77-й річниці визволення Новопсковського району від нацистських окупантів у період Другої світової війни, підготували історичну довідку до районного мітингу присвяченого 77-й річниці визволення Новопсковського району від нацистських окупантів у період Другої світової війни;

- 
музейні уроки, інформаційні години до  дня Соборності України;   

- 
тематичний захід «Від історичної злуки до омріяної злагоди» для студентів Новопсковського ПАЛ;

- 
інтерактивну гру до 100-річчя Української революції 1917-1921 рр. для учнів старших класів Новопсковського опорного ЗЗСО;

 - 
інформаційну годину  «Міфи та реальність бою під  Крутами» для учнів старших класів Новопсковського опорного ЗЗСО;                                  

-      працівники КЗ «Новопсковський краєзнавчий музей»взяли участь у проекті Громадської організації «Славетні епохи України» м. Київ, з метою  сприяння та поширення досвіду  з реалізації проектів за напрямом національно-патріотичного виховання учнівської та студентської молоді;                                           

-       тематичні заходи «Славетні епохи України» до Дня Героїв Небесної Сотні  для працівників Новопсковської ОТГ та Новопсковського ЦЗ;

-       презентацію пересувної виставки Інституту національної пам’яті за темою: «Українське військо 1917-1921роки» для  учнів старших класів Новопсковського опорного ЗЗСО та військових прикордонної служби Новопсковського відділу Луганського прикордонного загону;            

-        заходи присвячені Шевченківським читанням:  тема: «Музи Шевченко» для військових прикордонної служби Новопсковського відділу Луганського прикордонного загону, «Тарас Шевченко –художник» для учнів Новопсковського опорного ЗЗСО;                         

-         відкрили стаціонарну виставку  «Жіноча магія» та організовали презентацію робіт майстрів та аматорів образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва  смт. Новопсков;

-       практичні заняття за темою: «Порядок організації обліку та фондово-облікової документації» з відповідальними шкільних музеїв Новопсковського опорного ЗЗСО;

-      підготували проект співпраці з  Музеєм народної архітектури та побуту у Львові імені Климентія Шептицького   за темою: «Міжмузейна  дипломатія: традиції та побут Слобожанщини, як етнокультурний феномен»;           
-     відкриття стаціонарної виставки  «Лялька – символ і забавка»  он-лайн на сторінці КЗ «Новопсковський краєзнавчий музей»  Facebook  до  Міжнародного дня лялькаря;
-   он-лайн екскурсії на сторінці КЗ «Новопсковський краєзнавчий музей» Facebook  за темою: «Жіноча магія» -    презентація робіт майстрів та аматорів образотворчого та декоративно - прикладного мистецтва; «Лялька – символ і забавка» до Міжнародного дня лялькаря.                                

Бібліотеки КЗ «Новопсковська централізована бібліотечна система» працюють за Планом роботи на 2020 рік.

 З вересня 2019 року по березень 2020 року Центральна районна бібліотека реалізовувала проєкт «Знайди себе в Новопсковській громаді: від хобі до власної справи» спільно з Новопсковською районною радою жінок, що реалізується Всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України та Федерацією канадських муніципалітетів «Партнерство для розвитку міст». У співпраці з проєктом Книга пам’яті Луганська обласна універсальна наукова бібліотека розпочала проєкт «Закарбований Схід».Мета – зібрати інформацію про загиблих мешканців Луганщини – учасників АТО (ООС), щоб потім видати довідник «Закарбований Схід: книга-присвята мешканцям Луганщини, загиблим в боротьбі за суверенітет України». Центральна районна бібліотека надала інформацію про:Ліверін Олександр Миколайович (с. Булавинівка); Новіков Анатолій Васильович(с.Новорозсош); Калашнік Микола Олексійович (с. Закотне); Гура Юрій Сергійович (с. Кам’янка).

З метою пошуку і підтримки обдарованих дітей та молоді, виховання гармонійного розвитку особистості, виявлення талановитих творчих особистостей, виховання любові до рідної мови, скарбів поетичного слова України,  вивчення, збереження та популяризації народного мистецтва серед населення, з 3 грудня по 20 грудня 2019 року проходила обласна Інтернет-виставка дитячої творчості «Різдвяна зірочка», з 3 лютого по 10 березня 2020 року  культурно-мистецька Інтернет-акція «Єднаймо душі словом Кобзаря» присвячена творчості Т.Г. Шевченка. З метою зміцнення державотворчої функції української мови з 03.02.2020 пo 21.02.2020 року організована обласна творча акція «Жива мова – живий народ», яка присвячена Міжнародному дню рідної мови. 

Центральна районна бібліотека, Районна бібліотека для дітей, Білолуцька дитяча, Булавинівська, Закотненська, Новорозсошанська сільські бібліотеки-філії підтримали ініціативу мистецької агенції «Територія А» та долучились до Всеукраїнської тихої акції «Ангели пам’яті». В межах акції були виготовлені білі паперові янголи та розвішані учасниками на деревах в пам'ять про загиблих героїв. 

10 березня Новопсковщина долучилася до масштабної патріотичної акції «Луганщину єднає слово Кобзаря», що передбачає встановлення рекорду з одночасного спільного читання вголос поезії Тараса Шевченка з реєстрацією в Книзі рекордів України. 11 березня в Районній бібліотеці для дітей відбувся ІІ етап Всеукраїнського конкурсу «Книгоманія-2020». Його учасниками стали 14 переможців І етапу конкурсу. 
До дня Соборності України проведено: патріотичний діалог «Єдина, незалежна, Соборна Україна моя», година єдності «Вона - наш витвір, наша мрія, соборна, вільна Україна», історичне досьє «Сила нації – в її єдності»,  історичний екскурс «Соборна духом Україна»,  година спілкування «Ми – у соборній Україні!» .

До Міжнародного дня пам’яті жертв Голокосту проведено: година пам'яті «Трагедія, історія, пам’ять», година скорботи «Сповідаю жалобу сумну» , година історичної пам’яті «Свічка, яка ніколи не згасає» , година вшанування «Скорботна свічка пам'яті святої», година пам'яті «Голокост в Україні», Центральна районна бібліотека створила віртуальну виставку-пам’ять «Свіча Голокосту не згасне».

До дня пам’яті героїв Крут відбулись: година історичної правди «Крути, Крути !.. до вік не забути», історичний екскурс «Бій під Крутами – героїчна сторінка історії», година історичної пам’яті «Їх перший бій – останній бій», День пам'яті Героїв Крут «За мирний світ під Крутами стояла країна молода», година скорботи «Крути: і сум, і біль, і вічна слава» , година пам’яті «Трагедія Крут: крізь призму минулого і сучасного» .
В рамках відзначення 31-ї річниці виведення радянських військ з Афганістану та Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав проведено: мітинг «Вічний біль душі – Афганістан», година історичної пам’яті «Відлуння Афганських гір», година шани «Ти – вічний біль, Афганістан», інтернет-екскурс «Афганськими стежками болю і страждань».

До дня вшанування подвигу учасників Революції гідності та увічнення пам’яті Героїв Небесної Сотні відбулись  заходи: патріотична година вшанування Героїв Небесної Сотні та презентація книжкової виставки «Майдан у книгах», година пам'яті «Хто вмирає в боротьбі, у серцях живе навічно», година-вспомин «Ті дні у пам'яті народній», патріотична година«А сотню вже зустріли небеса…»,  літературно-історичний калейдоскоп «Реквієм Небесній Сотні»,година пам'яті «У нашій пам'яті вони назавжди залишись», перегляд відео «Небесна Сотня – Герої нашого часу» .

До Дня проголошення Першого офіційного Державного Герба України проведено: годину державності «Краса і велич символів держави , годину державності «Ти у серці нашім, Україно», патріотичну годину «Символ твоєї свободи», правову годину «Краса і гордість нашої держави». 

В рамках відзначення 77-ї річниці визволення України від нацистських загарбників відбулись заходи: година пам'яті «Тих днів у пам'яті не стерти й сьогодні», презентація краєзнавчої книжкової виставки-вшанування «Їм вклоняється земля Білолуцька» та краєзнавча мандрівка пам’яті «Сліди війни у долі рідного селища» урочистий мітинг «Навіки в пам'яті», година історичного краєзнавства «Ти вільна, моя земле!», слайд презентація«Історичні події у краєзнавчих світлинах», історична година «Новопсковщина в роки окупації»,  історична година «Ця дата, яка назавжди залишиться в історії нашого краю», година історії «Все пам’ятає батьківська земля» .

До Дня українського добровольця проведено: патріотичний відеодайджест «Герої нашої доби», годину спілкування «Нація нескорених», інформаційну хроніку «Добровольці - воїни світла», годину мужності «Живе лиш той, хто не живе лише для себе...», відеоперегляд «Патріотизм не має віку» .

До 100 річчя подій Української революції 1917-1921 років  в бібліотеках проведено: історично-патріотичний альбом «Історія, олюднена постатями: творець нової української держави – В. Винниченко», історичний екскурс «Центральна Рада – революційний парламент України», історична година «Українська революція – історія великого народу».

Реалізації Концепції з питань євроатлантичної інтеграції України  в бібліотеках системи відбулися  заходи: відео екскурс «Україна в сузір’ї європейських держав», інформаційні години «Україна і НАТО: шлях до Європи»,  «Перспективи європейської євроатлантичної інтеграції України»,  година спілкування «Класики, та сучасні європейські письменники і поети».

Станом на 01.04.2020 на первинному обліку в службі у справах дітей перебуває 54 дитини - сироти та дітей, позбавлених  батьківського піклування. З них під опікою та піклуванням громадян виховується 29 дітей, в прийомних сім’ях – 9 дітей, в дитячих будинках сімейного типу – 4, 2 дитини тимчасово влаштовані до родичів/знайомих, які на даний час збирають документи для встановлення опіки. Всього в сімейні форми виховання влаштовано 81,5 % дітей зазначеної категорії. 

На місцевому обліку в службі у справах дітей перебуває 22 дитини, з них 2 дитини-сироти та 7 дітей, позбавлених батьківського піклування, влаштовані на спільне проживання та виховання в прийомні сім’ї; 4 дитини, позбавлені батьківського піклування - в дитячий будинок сімейного типу; 9 дітей зазначеної категорії, які підлягають усиновленню, перебувають в інтернатах, дитячих будинках, ВПТУ. На дітей своєчасно складені анкети і направлені для постановки на регіональний та централізований облік.
Станом на 01.04.2020 в районі функціонує 7 прийомних сімей, в яких виховується 12 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дві особи з числа дітей-сиріт. Також функціонує один дитячий будинок сімейного типу, в якому виховується 6 дітей, позбавлених батьківського піклування, і одна особа з числа дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Протягом І кварталу 2020 року на первинний облік служби у справах дітей Новопсковської районної державної адміністрації поставлена 1 дитина, позбавлена батьківського піклування, яка перебуває в училищі соціальної реабілітації (хлопець засуджений з липня 2018 року), та 9 дітей – сиріт, з них 3 дитини поставлені на первинний облік служби у справах дітей Новопсковської селищної ради. Дві дитини – сироти влаштовані під опіку/піклування родичів, 1 дитина тимчасово влаштована до родичів, які збирають документи для встановлення опіки, з дитини тимчасово влаштовані до центру соціально-психологічної реабілітації  та 2 дитини до будинку дитини. .

Службою у справах дітей, районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді ведеться постійна робота щодо пошуку родин, в які можливо влаштування дітей, що перебувають в державних закладах.

Службою у справах дітей, спільно з РЦСССДМ, представниками сфери освіти і охорони здоров’я здійснюється нагляд за умовами проживання  та виховання дітей в опікунських сім’ях, прийомних сім’ях та дитячому будинку сімейного типу, складаються  акти обстеження з підписами членів комісії, осіб, які виховують дітей. 

Станом на 01.04.2020 на первинному обліку в службі у справах дітей Новопсковської районної державної адміністрації Луганської області перебуває 4 дитини-сироти  та дитини, позбавлених батьківського піклування, які мають статус внутрішньо переміщених осіб. За звітний період 50 дітям надано статус дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, 6 дітям, які прибули з тимчасово окупованих територій без супроводу законних представників, та проживають в сім`ях родичів за клопотанням служби у справах дітей наданий статус внутрішньо переміщених осіб та призначена щомісячна адресна допомога в управлінні соціального захисту населення для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг.

Протягом І кварталу 2020 року здійснено 14 рейдів. Перевірено 58 сімей, які опинились в складних життєвих обставинах, у зв’язку з невиконанням батьками  батьківських обов’язків відносно 160 дітей. За результатами перевірок сімей складені акти обстежень умов проживання дітей, 21 особу з батьків попереджено про відповідальність за невиконання батьківських обов’язків, 5 осіб з батьків притягнуто до адміністративної відповідальності.
Проводяться профілактичні бесіди з батьками, які ухиляються від виконання своїх батьківських обов’язків відносно дітей, їм роз’яснюється законодавство України щодо адміністративної та кримінальної відповідальності відносно дітей у разі невиконання батьківських обов’язків. В разі потреби, сім’ї вищезазначеної категорії викликаються на засідання комісії з питань захисту прав дитини при Новопсковській райдержадміністрації. 
Протягом І кварталу 2020 року роботу з питань цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами було спрямовано на організацію та підготовку органів виконавчої влади та місцевого самоврядування до пропуску льодоходу, повені та паводку, попередження лісових пожеж у весняно-літній період та недопущення виникнення та розповсюдження на території Новопсковського району гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Протягом I кварталу 2020 року в Новопсковській районній державній адміністрації було проведено 6 засідань районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій ( далі – Комісія), на яких були розглянуті питання щодо: 

- вжиття необхідних заходів для недопущення нещасних випадків серед населення під час святкування Хрещення Господнє на водних об’єктах Новопсковського району;

- готовність до реагування сил цивільного захисту Новопсковського району під час погіршення погодних умов протягом зимового періоду 2020 року;

- затвердження Плану дій місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування щодо підготовки та пропуску льодоходу, повені та паводку у 2020 році на території Новопсковського району;

- про затвердження Графіку перевірки оцінки стану готовності захисних споруд цивільного захисту на 2020 рік, які розташовані на території Новопсковського району;

- створення та функціонування центрів безпеки громадян та місцевої пожежної охорони на території Новопсковського району; 

- затвердження комплексного плану протиепідемічних заходів щодо запобігання занесенню і поширенню на території району гострої респіраторної хвороби COVID-19 на 2020 рік;

- запобігання занесень і поширенню на території Новопсковського району гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом COVID-19;

- про стан  забезпечення санітарно-епідемічного благополуччя населення Новопсковського району та заходів із запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2;

- про попередню класифікацію надзвичайної ситуації, пов’язаної із виникненням на території Луганської області випадку захворювання на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2, а також недопущення виникнення та розповсюдження гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 на території району;

- про створення комісії щодо здійснення перевірки готовності закладу визначеного на території Новопсковського району, як місцем тимчасової обсервації громадян із явними ознаками підозри на COVID-19;

- розміщення медичного персоналу, який залучається до лікування хворих на гостру респіраторну хворобу COVID-19,  спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2;

- передача бензинових генераторів з районного матеріального резерву на зберігання до КНП «Новопсковське ТМО»;
- уточнення інформації стосовно наявного запасу засобів індивідуального захисту та дезінфікуючих засобів у розрізі кожного медичного закладу району, що залучатиметься до виконання робіт, у разі виникнення COVID-19 з розрахунком роботи протягом 3 місяців;

- уточнення сил та засобів, які можуть бути залучені для проведення протиепідемічних заходів;

- уточнення плану реагування на надзвичайні ситуації при виникненні інфекційних захворювань людей і сільськогосподарських тварин на території Новопсковського району;
- дотримання вимог Правил пожежної безпеки в лісах на території Новопсковського району. Очищення від сухостою та заборона спалювання відходів та сухої рослинності;

- аналіз пожеж що виникли у житловому секторі за 2019 рік та проведення роз’яснювальної, агітаційно-масової роботи серед населення з метою попередження травмування та загибелі людей протягом 2020 року для зменшення кількості пожеж і трагічних наслідків від них по Новопсковському районі;

- затвердження складу комісії для проведення перевірки технічного стану гідротехнічних споруд;

- затвердження переліку об’єктів аварійно-рятувального обслуговування.

Розпорядженням голови було затверджено:

- склад районної комісії щодо обстеження захисних споруд цивільного захисту Новопсковського району Луганської області;

- план основних заходів цивільного захисту Новопсковського району на 2020 рік;

- склад районного оперативного штабу для керівництва роботами з пропуску льодоходу, весняної повені та дощових паводків у 2020 році;

- план заходів щодо готовності органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, районних служб і організацій до пропуску льодоходу, повені та паводку в 2020 році на території Новопсковського району Луганської області;

- склад районної розрахунково-аналітичної групи;

- склад тимчасової районної протиепідемічної комісії з питань запобігання занесенню та поширенню на території Новопсковського району Луганської області гострої респіраторної хвороби COVID-19,   спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Було проведено корегування плану реагування на надзвичайні ситуації природного та техногенного характеру, які можуть виникнути на території Новопсковського району. Також було проведено коригування плану евакуації населення та культурних й матеріальних цінностей Новопсковського району.

Було проведено збори керівного складу Новопсковської районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Луганської області щодо підбиття підсумків роботи у 2019 році і визначення основних завдань на 2020 рік. Під час проведення зборів основними завданнями на 2020 рік було визначено збільшення накопичення матеріальних цінностей в районний матеріальний резерв для запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, покращення стану оповіщення населення про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій, завершення технічної інвентаризації захисних споруд цивільного захисту та покращення стану їх утримання відповідно до чинного законодавства, недопущення загибелі населення на водних об’єктах та покращення загального стану цивільного захисту Новопсковського району шляхом виконання плану основних заходів цивільного захисту на 2020 рік та належної роботи районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій.

З метою недопущення виникнення та розповсюдження на території району гострої респіраторної хвороби COVID-19,   спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 було проведено 2 засідання оперативного штабу щодо запобігання занесення і поширення на території Новопсковського району гострої респіраторної хвороби COVID-19,  спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, за результатами, яких були прийняті рішення направленні на запобігання виникнення на території району гострої респіраторної хвороби COVID-19,  спричиненої   коронавірусом SARS-CoV-2.

Протягом І кварталу постійно проводилась інформаційно-роз’яснювальна робота серед населення щодо суттєвих змін погодних умов, за результатами яких може погіршитись життєзабезпечення населення та інформаційно-роз’яснювальна робота щодо правил гігієни та заходів для недопущення захворюваності серед населення на гостру респіраторну хворобу   COVID-19,  спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.
Станом на 01.04.2020 року в архівному відділі райдержадміністрації зберігається 9143 одиниць зберігання згрупованих у 80 фондах, в саме:

- документів Національного архівного фонду (НАФ) – 8756 одиниць зберігання, з них 13 одиниць зберігання фонду особового походження;

- документів тимчасового зберігання – 387 одиниць зберігання.

У 1 кварталі 2020 року до архівного відділу надійшло на зберігання документів  НАФ - 117 одиниць зберігання (од.зб.). 

Передано документів до Державного архіву Луганської області - 142 од.зб.  

Проведено ремонт 6 документів, оправлено та підшито 7 од.зб.       

За 1 квартал 2020 року проведено 3 засідання експертної комісії архівного відділу райдержадміністрації на яких схвалено/погоджено:

- 293 одиниць зберігання на управлінську документацію, 

- 174 одиниць зберігання на документи з кадрових питань, 

- 1 положення про ЕК,  

- 5 актів про вилучення для знищення документів на 5310 од.зб.

У 1 кварталі 2020 року до архівного відділу районної державної адміністрації надійшло 15 запитів, з них 15 соціально-правового характеру (11 про пільговий стаж; 4 про перейменування колгоспів у КСП, надання копій документів). Надано архівних довідок – 8, архівних витягів - 2, копій на документи – 9. На всі запити своєчасно надані відповіді.

          Протягом І кварталу 2020 року  в Новопсковській районній державній адміністрації Луганської області зареєстровано  6 інформаційних запитів: 2 запити надійшло у письмовому вигляді, 4 запити - електронною поштою:  від громадських організацій - 0; від  фізичних осіб – 6; від  юридичних осіб – 6.  

           Новопсковською  районною державною адміністрацією, відповідно до плану роботи, були організовані та проведені заходи з нагоди професійних свят та пам'ятних дат.

          Вважаю за необхідне направити цей звіт першому заступнику, керівникам структурних підрозділів райдержадміністрації до відома та вжиття відповідних заходів.

Керівник апарату

  районної державної адміністрації 

                                     Людмила ЧЕРНЯК

  Людмила Сергієнко, 2-14-52   












