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ЗВІТ

про виконання плану роботи Новопсковської районної державної адміністрації за  ΙV квартал 2019 року

Районною державною адміністрацією протягом ІV кварталу 2019 року вживалися заходи щодо виконання затверджених планів роботи, завдань, визначених актами Президента України та Уряду, державними, регіональними та районними програмами стосовно розвитку регіонів, реалізації повноважень згідно із Законом України «Про місцеві державні адміністрації». Всі заплановані заходи, що були передбачені планом роботи районної державної адміністрації, виконані.

Керуючись Конституцією України, законами України «Про місцеві державні адміністрації», «Про державну службу», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про запобігання корупції» та іншими нормативно-правовими актами з питань організаційно-правової роботи органів державної влади, Регламентом районної державної адміністрації, відповідно до Перспективного плану діяльності районної державної адміністрації на 2019 рік робота Новопсковської районної державної адміністрації у звітному періоді була спрямована на реалізацію державної регіональної політики, державних і регіональних програм соціально-економічного та культурного розвитку, здійснення інших наданих державою, а також делегованих районною радою повноважень.

Завдяки постійній координації роботи структурних підрозділів райдержадміністрації та територіальних підрозділів виконавчої влади вирішувалися найважливіші питання життєдіяльності району. Особлива увага приділялася покращенню соціально-економічних показників району, розвитку малого бізнесу, розв’язанню соціальних проблем інвалідів, ветеранів війни і праці, забезпеченню функціонування житлово-комунального господарства району, поліпшенню санітарного стану населених пунктів району.

Новопсковською районною державною адміністрацією, згідно із затвердженими Перспективним та квартальними планами роботи, розроблялися та затверджувалися щомісячні та щотижневі плани основних заходів райдержадміністрації.

   Відповідно до алгоритму роботи Новопсковської районної державної адміністрації:

 - щоденно в.о. голови райдержадміністрації проводилися наради заступником  голови та керівником апарату райдержадміністрації;

          - щопонеділка першим заступником, в.о. голови, заступником голови райдержадміністрації та керівником апарату райдержадміністрації проводилися галузеві наради з керівниками структурних підрозділів райдержадміністрації, установ та організацій району, з якими взаємодіють, сприяють, координують та контролюють їх діяльність відповідно до розподілу обов’язків між головою, першим заступником, заступниками голови районної державної адміністрації.

         У IV кварталі 2019 року відділом організаційної роботи та зв’язків з громадськістю апарату районної державної адміністрації здійснювалось організаційне забезпечення засідання колегії райдержадміністрації, селекторних нарад обласної державної адміністрації, апаратних нарад з керівниками відповідних структурних підрозділів райдержадміністрації, організацій, установ, служб району, сільськими, селищними головами. Щомісяця формувалися плани проведення основних заходів на наступний місяць, тижневі заходи, плани роботи відділу.

Для інформування обласної державної адміністрації готувалися матеріали: щотижневі основні організаційні заходи роботи райдержадміністрації; графік чергувань відповідальних працівників Новопсковської районної державної адміністрації у святкові та вихідні дні.

Узагальнені пропозиції структурних підрозділів райдержадміністрації до планів роботи райдержадміністрації та апарату на I квартал 2020 року.


Протягом кварталу проводилася робота щодо об’єднання територіальних громад Новопсковського району.

Підготовлені   відповідні   матеріали  для  нагородження відзнаками районної державної адміністрації до державних та професійних свят.
 Підготовлено:  проект розпорядження голови райдержадміністрації: «Про план роботи апарату районної державної адміністрації на  I квартал 2020 року»; звіт про виконання плану роботи райдержадміністрації за   ІV квартал 2019 року.

Протягом ІV кварталу 2019 року готувалися матеріали: про резонансні події, що відбуваються в районі; про суспільно – політичну ситуацію у районі; щодо можливих випадків конфліктних ситуацій в релігійних організаціях.

Протягом звітного періоду проводився збір та узагальнення отриманої інформації за основними критеріями, які характеризували ситуацію в районі (діяльність органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, політичних партій, громадських організацій, моніторинг засобів масової інформації на предмет висвітлення вищезазначених питань тощо).

Здійснено організаційне забезпечення   проведення районних заходів до Дня захисника України, Дня визволення України    від фашистських загарбників, Дня  працівника соціальної сфери України, Всеукраїнського дня працівників культури та аматорів народного мистецтва, Дня  працівників сільського господарства України, Дня  Гідності та Свободи, Міжнародного дня добровольців в ім’я економічного і соціального розвитку (Всесвітній день волонтерів), Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, Дня святого Миколая.

На офіційному веб-сайті районної державної адміністрації висвітлювалися заходи за участю керівництва райдержадміністрації.
            Головою районної державної адміністрації протягом 2019 року було прийнято 411 розпоряджень (у 2018 - 916 розпоряджень), з них 45 на виконання делегованих районною радою повноважень, які стосуються питань використання бюджетних коштів, виконання програми економічного та соціального розвитку району, виконання бюджету району, ефективного використання природних, трудових та фінансових ресурсів, розвитку культури, охорони здоров’я, освіти, фізичної культури, спорту та інші. За звітний період було проведено 12 засідань колегії, на яких було розглянуто 18 основних питань та 29 на «Годині контролю», з них 18 питань на виконання делегованих повноважень.

У 2019 році проведено 10 апаратних нарад, за підсумками яких керівникам структурних підрозділів райдержадміністрації, керівникам організацій, установ, підприємств району, сільським, селищним головам надано 39 доручень щодо виконання окремих завдань. 

Протягом  2019 року до Новопсковської районної державної адміністрації Луганської області надійшло 5122  документів, що у порівнянні з аналогічним періодом 2018 року (5912) на 790 документів  або на  13 %  менше.

На контролі в райдержадміністрації у 2019 році знаходилось 2020 документів (у 2018 році – 2329), з яких у повному обсязі і в строк було виконано 1982 документа (у 2018 році - 2306), 38 - знаходяться на стадії виконання, термін виконання яких ще не наступив (у 2018 році –  23), у тому числі: Указів та розпоряджень Президента України – 8, доручень Президента України - 50, документів Адміністрації Президента України - 9, постанов Кабінету Міністрів України - 4, розпоряджень Кабінету Міністрів України - 26, інших документів Кабінету Міністрів України - 60, запитів та звернень народних депутатів України - 4, розпоряджень голови облдержадміністрації - 30, окремих доручень голови облдержадміністрації – 10, протокольних доручень голови облдержадміністрації за підсумками нарад – 95, протокольних доручень голови облдержадміністрації за підсумками засідань колегії - 32, рішень комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій облдержадміністрації - 11,  листів Адміністрації Президента України, Верховної Ради, Міністерств – 357, листів облдержадміністрації - 407, листів відділів, управлінь та департаментів облдержадміністрації - 565, листів ГУ Національної поліції України у Луганській області, управління юстиції, прокуратури, суду - 181, листів обласних організацій та підприємств - 27, листів підприємств та організацій, що знаходяться за межами області - 58,  листів підприємств, організацій, установ району - 80.

Розглянуті головою райдержадміністрації документи  були направлені на виконання за напрямками відповідно до розподілу обов’язків заступникам голови райдержадміністрації, керівнику апарату та керівникам відділів, управлінь  райдержадміністрації:

-  у першого заступника голови райдержадміністрації Слюсарєвої С.О. – 365 контрольних документів, або 18 %  від загальної кількості;

-   у заступника голови райдержадміністрації Скорохода О.О. – 416 контрольних документів, або  21 % від загальної кількості; 

- у керівника апарату райдержадміністрації Черняк Л.В. – 246 контрольних документів, або 12 % від загальної кількості; 

- у відділах райдержадміністрації – 994 контрольних документів, або 49 % від загальної кількості.

Протягом 2019 року головою райдержадміністрації було прийнято 411 розпоряджень, 30  з яких було поставлено на контроль. За звітний період було проведено 12 засідань колегії райдержадміністрації, під час яких на «Годині контролю» було заслухано хід виконання 29 розпоряджень голови райдержадміністрації.  

Протягом 2019 року у Новопсковській районній державній адміністрації зареєстровано 4408 вихідних документів (у 2018 році – 4584 вихідних документів, виготовлено 8816 копій.

 Протягом року в райдержадміністрацію надійшло 517 звернень громадян, що на 172 звернення  або на 24 % менше, ніж за аналогічний період минулого року (у 2018 році – 689 звернень), з них письмових -  393, усних – 124.

Аналіз звернень громадян за характером питань свідчить, що найбільше їх надходить з питань:

-  соціального  захисту населення – 233 звернення (у 2018 році -  241 звернення);

-  аграрної політики і земельних відносин – 112 звернень (2018 році – 229 звернень);

 - комунального господарства та житлової політики  - 32 звернення  (у 2018 році – 81 звернення);

- праці і заробітної плати — 24 звернення (у 2018 році — 17 звернень).

 - транспорту та зв’язку — 17 звернень (у 2018 році — 9 звернень).

Відповідно до вимог законодавства України головою райдержадміністрації та його заступниками проводиться особистий прийом громадян згідно із затвердженим графіком.  За звітний період головою райдержадміністрації проведено 23 особистих прийомів громадян, на яких звернулось 36 громадян. Першим заступником голови райдержадміністрації проведено 16 особистих прийомів, на яких  звернулось 19 громадян. Заступником голови райдержадміністрації проведено 18 особистих прийомів, на яких звернулось 18 громадян. Громадянами порушувалися питання  надання земельних ділянок сільськогосподарського призначення в оренду,  працевлаштування, призначення та розміру субсидії, надання матеріальної допомоги на лікування, виплати державної соціальної допомоги,  надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, підвозу дітей до навчального закладу та інші. Заявникам були надані обґрунтовані відповіді, необхідні роз’яснення та вирішені питання по суті. 

За звітний період головою райдержадміністрації було здійснено 8 виїзних прийомів, на яких було прийнято 19 громадян, першим заступниками голови райдержадміністрації було здійснено 8 виїзних прийомів, на яких звернулось 25 громадян, заступником голови райдержадміністрації було здійснено 5 виїзних прийомів, на яких було прийнято 13 громадян. Громадянами порушувались питання ремонту доріг, збільшення розміру субсидії, щодо призначеного розміру пенсії, ціни на тверде паливо, підвозу дітей до дитячого закладу,  надання матеріальної допомоги на лікування, транспортного сполучення, освітлення вулиць та інші. Громадянам були надані обґрунтовані відповіді, необхідні роз’яснення та вирішені питання по суті. 

Особлива увага приділяється розгляду звернень громадян, які потребують соціального захисту та підтримки.

Від найменш соціально захищених категорій громадян за 2019 рік в районну державну адміністрацію надійшло 79 звернень громадян ( у 2018 році - 90 звернень громадян):

- від ветеранів праці, пенсіонерів – 66 звернень;

- від членів багатодітних сімей та одиноких матерів – 7 звернень;

- від учасників війни та бойових дій – 4 звернення, 

- від громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, – 2 звернення.

 Від жінок, яким присвоєно почесне звання України «Мати-героїня», звернення до райдержадміністрації за вказаний період не надходили.

За звітний період в райдержадміністрацію  надійшло 5 колективних звернень громадян (у 2018 році – 12 звернень) з питань стабілізації роботи КНП «Нововопсковський ЦПМСД», щодо неправомірних дій директора навчального закладу,  щодо ремонту дороги державного значення, щодо орендної плати за земельну ділянку (пай) та інші. Всі звернення розглянуті у встановлений законом термін, заявникам надані письмові відповіді. Протягом 2019 року до райдержадміністрації надійшло 5 повторних звернень громадян (у 2018 році – 1 повторне звернення) з питань переоформлення субсидії особі з інвалідністю, соціального захисту, виплати орендної плати за земельну ділянку (пай)  та інші.

 Через органи влади вищого рівня: Адміністрацію Президента України  надійшло 12  звернень громадян (у 2018 році - 13 звернень). Громадянами порушувалися  питання надання матеріальної допомоги на лікування, виділення земельної частки (паю), призначення субсидії, стану доріг  та інші. Звернення були розглянуті  в.о. голови райдержадміністрації, заявникам надані відповідні роз’яснення. 

Через Урядовий контактний центр в  райдержадміністрацію надійшло 185 звернень громадян (у 2018 році - 176 звернень). Найбільша кількість звернень  на Урядову «гарячу» лінію  надійшла від громадян з питань порядку призначення та збільшення розміру субсидії, отримання соціальних виплат, надання матеріальної допомоги та щодо розрахунків за оренду земельних паїв.

На «гарячу» лінію голови облдержадміністрації протягом 2019 року надійшло 19 звернень (у 2018 році – 29 звернень) від жителів Новопсковського району з питань працевлаштування, отримання житла, призначення субсидії, благоустрою території та інші.

В райдержадміністрації працює пряма телефонна лінія для населення "Телефон довіри" з головою Новопсковської райдержадміністрації та його заступниками. Жителі району  мають можливість звернутись для вирішення своїх проблем до голови райдержадміністрації та його заступників згідно із затвердженим графіком роботи прямої телефонної лінії для населення "Телефон довіри". За звітний період було зареєстровано 18 дзвінків.

За звітний період було проведено 12 засідань постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян при райдержадміністрації, на яких були розглянуті звернення громадян, що потребували додаткового вивчення та залучення спеціалістів структурних підрозділів райдержадміністрації.

Згідно з п. 3 ст.25 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» керівництвом та спеціалістами райдержадміністрації кожного місяця проводяться «Дні контролю». 

Для поліпшення роботи зі зверненнями громадян керівництвом та спеціалістами райдержадміністрації кожного місяця здійснюються перевірки сільських, селищних рад району та структурних підрозділів Новопсковської районної державної адміністрації Луганської області з питання дотримання вимог Закону України «Про звернення громадян». За звітний період було проведено 11 перевірок, за  результатами яких були вжиті заходи щодо усунення виявлених недоліків.

Питання про роботу зі зверненнями громадян в райдержадміністрації щомісяця розглядається на апаратних нарадах, щопівроку на засіданнях колегії райдержадміністрації, за результатами розгляду надаються відповідні доручення керівникам підприємств, організацій, установ району, сільським, селищним головам, керівникам структурних підрозділів районної державної адміністрації щодо поліпшення роботи зі зверненнями громадян.

За підсумками роботи зі зверненнями громадян в райдержадміністрації щомісяця готуються інформаційно-аналітичні довідки, статистичні звіти. Інформація доводиться до відома керівництва райдержадміністрації для вжиття невідкладних заходів реагування та вирішення нагальних проблем жителів району.

Питання щодо організації роботи зі зверненнями громадян залишається на постійному контролі в райдержадміністрації.

 Сектором управління персоналу апарату райдержадміністрації у звітному періоді проаналізовано стан роботи з кадрами, укомплектованість кадрами та якісний склад державних службовців.

Підготовлено 182 проектів розпоряджень голови райдержадміністрації та 258 проектів наказів керівника апарату райдержадміністрації про прийняття на роботу, звільнення, присвоєння чергового рангу державного службовця, встановлення надбавок, надання щорічних відпусток, тощо. 

Забезпечено виконання затверджених планів-графіків підвищення кваліфікації державних службовців. 

Протягом кварталу надавалася методична допомога  структурним підрозділам райдержадміністрації з питань управління персоналом, застосування трудового законодавства, дотримання законодавства про державну службу та про доступ до публічної інформації. 

Проведено аналіз черговості присвоєння рангів та встановлення надбавок за вислугу років державним службовцям райдержадміністрації. 

    Здійснено відповідні заходи з організації проведення перевірок, передбачених Законом України «Про очищення влади» та спеціальних перевірок, передбачених Законом України «Про запобігання корупції».
За ІV квартали 2019 року юридичним відділом апарату районної державної адміністрації опрацьовано:

- 411 проектів розпоряджень голови районної державної адміністрації з основної діяльності, 

- 47 проектів наказів керівника апарату районної державної адміністрації;

- 38 проектів  господарських договорів.

Забезпечувалася участь в судових засіданнях згідно з викликами та ухвалами суду. Надавалась методична та практична допомога структурним підрозділам районної державної адміністрації. 

Надано безоплатну первинну правову допомогу 6 особам.

Протягом IV кварталу 2019 року відділом ведення Державного реєстру виборців апарату Новопсковської районної державної адміністрації проведено  роботу щодо щомісячного поновлення бази даних автоматизованої інформаційно-телекомунікаційної системи «Державний реєстр виборців». Працівниками відділу було внесено 152 відомості про виборців, наданих відповідними органами, закладами, установами, та опрацьовано 634 записи про виборців.
Проведено щомісячне поновлення персональних даних Державного реєстру виборців. Продовжувався прийом громадян щодо включення виборців до Державного реєстру виборців та внесення змін до персональних даних. 
Надано 199 відповідей на запити виборців щодо змісту особистих персональних даних в Реєстрі.
Прийнято та опрацьовано: 6 заяв виборців щодо включення до Реєстру; 21 заява щодо зміни ідентифікаційних персональних даних; 4 заяви щодо зміни виборчої адреси.
Підготовлено: 131 наказ та внесено відповідні зміни до бази даних АІТС «Державний реєстр виборців» на підставі щомісячних подань з відомостями про виборців, запитів, ініціативних відомостей; 21 наказ щодо знищення записів Державного реєстру виборців, у зв’язку із закінченням строку збереження запису про виборця, який помер, або громадянство України якого припинено.
Сформовано 18 запитів до Новопсковського районного відділу управління Державної міграційної служби України у Луганській області та Новопсковського районного відділу державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Луганській області, органів реєстрації сільських, селищних рад, щодо уточнення ідентифікаційних персональних даних виборців.   
Проводився розгляд особистих звернень громадян України, виборча адреса яких належить до території Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, окремих територій Донецької та Луганської областей, де не функціонують органи ведення Державного реєстру виборців — всього 199 звернень.
Виконано роботу з аналізу розбіжностей в даних при співставленні виборців.
Працівниками відділу було пройдено тестування за 7 видами тестів у «Системі тестування та перевірки знань», з метою перевірки та підвищення рівня професійної підготовки, набуття навиків, необхідних для кваліфікованого ведення Реєстру.
Протягом ІV кварталу 2019 року управлінням агропромислового розвитку проведена робота з фахівцями сільськогосподарських підприємств та головами сільських, селищних рад щодо реалізації державних програм  підтримки агропромислового комплексу,  відповідно  до Постанови КМУ №  107 від 07.02.2018 року « Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для підтримки тваринництва, зберігання та переробки с/г продукції, аквакультури(рибництва)». Cтаном на 01 грудня 2019 року подали документи 369 громадян за вирощування 900 голів молодняку на суму 346,6 тис. грн.  З початку року фізичними особами за вирощування ідентифікованого та зареєстрованого молодняку великої рогатої худоби отримано кошти на загальну суму 1156,7 тис. грн..
Сільгосппідприємства району також дбають і про оновлення машина – тракторного парку. За 12 місяців 2019 року  закуплено с/г техніки та обладнання на загальну суму 34 млн.грн. Аграрії Новопсковського  району згідно порядку використання коштів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 1 березня 2017 року № 130, отримали часткову компенсацію (25%) вартості придбаної сільськогосподарської техніки та обладнання на  загальну суму 410,0 тисяч гривень.
      Цього року в районі  зернові та зернобобові культури  зібрали з  загальної площі 30,4 тис. га,  отримано вал зерна 116,7 тис. тонн, (що на 10,8 тис. тонн більше ніж у минулому році), при середній урожайності 38,6 ц / га. Район по валовому збору зернових  культур займає четверте місце серед сільськогосподарських районів області. 

Соняшнику у 2019 році зібрано з  площі   30,5 тис . га намолочено майже 71,4 тисяча  тонн,  при середній врожайності  - 23,4 ц / га. 
    Під врожай 2020 року посіяно озимих культур на площі – 22,4 тис. га, з них озимої пшениці 21,2 тис. га, крім того озимого ріпаку – 1600 га. Посів виконано на 103 % від запланованого. 
В районі  8 господарств утримують  велику  рогату худобу, 5 - свиней, 2-овець та кіз. Станом на 1 січня  2020 року в  сільгосппідприємствах нараховується 3522 голови  великої рогатої  худоби, в тому числі 1680 голів  корів.   За 2019 рік вироблено 7,8 тис. тонн молока, удій на корову склав 4290 кг. Реалізовано на забій (у живій вазі) 730,7 тонн м`яса. 
Для зимівлі худоби заготовлено 3,6 тис. тонн сінажу (147% до потреби), 2,4 тис. тонн сіна, що становить -   100% до  потреби, також заготовлено концентровані корма на 100% до потреби,  закладено силосу у траншеї - 20,6 тис. тонн.

Проведена нарада з фахівцями господарств про розрахунки за оренду земельних паїв.   У 2019 році агроформуваннями району  укладено 11709 договорів оренди земельних паїв з власниками земельних паїв. Нараховано орендної плати на суму 106,7  млн. грн., що складає 6,7 %  від вартості орендованих земель. Станом на 31 грудня 2019 року орендна виплата за земельні паї становить 103,7 млн. грн., що складає 97,3% від нарахованого
За 2019 рік одержувачам субсидій на житлово-комунальні послуги призначено 37917,2 тис. грн., із них виплачено у грошовій формі             26394,5 тис. грн. Субсидію отримують 3707 домогосподарств району.

       Здійснено фінансове забезпечення громадян постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, а саме: 98 осіб отримали ліки за пільговими рецептами лікарів на суму 105,1 тис грн. за рахунок коштів обласного бюджету; 116 осіб отримали компенсацію витрат на продукти харчування на суму 472,9 тис. грн.

        Протягом звітного періоду до управління соціального захисту населення райдержадміністрації звернулося 1279 внутрішньо переміщених осіб з питання призначення  (відновлення) соціальних виплат  та 903 громадян щодо надання статусу внутрішньо переміщеної особи.

        Здійснено обстеження матеріально-побутових умов проживання 1102 сімей, що звертаються за призначенням державних соціальних допомог та житлових субсидій.

        Проведено перевірку факту проживання на території району 2066 сімей, які перемістилися з тимчасово окупованої території України та районів проведення операції об’єднаних сил.

       За 2019  рік проведено 49 повідомних реєстрацій колективних договорів, із них: 28 колективних договорів та 21 додаткова угода до колективних договорів.

       Протягом звітного періоду на обліку в Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги перебувало 7121 особа: з них 422 учасників операції об’єднаних сил (АТО), 2 учасника війни АТО/ООС, 1 особа з інвалідністю внаслідок війни АТО/ООС.

       Видано: 476 посвідчень для надання пільг різним категоріям громадян; 7 путівок до санаторно-курортних закладів, підпорядкованих Мінсоцполітики України, 13 громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи надано послуги із санаторно-курортного лікування шляхом виплати грошової допомоги для компенсації вартості санаторно-курортної путівки в сумі 94,9 тис. грн. і 15 особам з інвалідністю надано послуги із санаторно-курортного лікування шляхом відшкодування вартості санаторно-курортної путівки в сумі 169,1 тис. грн.;  324 направлення на виготовлення та заміну протезно-ортопедичних виробів та інших засобів реабілітації, протягом року 200 осіб забезпечено 400 одиницями протезно-ортопедичних виробів та технічних засобів реабілітації з урахуванням індивідуальних замовлень осіб з інвалідністю на загальну суму 1196,9 тис. грн.

       Перевірено правильність призначення, перерахунку та виплати пенсій Новопсковським відділом з питань призначення, перерахунку та виплати пенсій Марківського ОУПФУ Луганської області 334 пенсійних справ нового призначення та 333 пенсійних справ по перерахунку пенсій, 295 особових справ, по яким було виплачено допомогу на поховання.

        Отримали державну соціальну допомогу: 1129 сімей з дітьми в сумі 18029,6 тис. грн.,177 малозабезпечених сімей в сумі 6873,3 тис. грн., 4 сім’ї, батьки яких ухиляються від сплати аліментів у сумі 36,4 тис. грн.;  надано одноразову матеріальну допомогу 7 непрацюючим малозабезпеченим особам та особам з інвалідністю на суму 5,3 тис. грн. 

        24 сім’ї, в яких народилася дитина, отримали в управлінні соціального захисту населення одноразову натуральну допомогу «пакунок малюка». 147 сімей отримали допомогу на дітей, які виховуються у багатодітних сім’ях, у сумі 2704,7 тис. грн.

       Проведено: 3 засідання міжвідомчої робочої групи з питань легалізації праці та зайнятості населення, забезпечення дотримання державних гарантій з оплати праці, 32 засідання комісії з розгляду звернень громадян щодо надання субсидій, державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям та включення до державного реєстру пільговиків, 2 засідання координаційної ради з питань сім’ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання домашньому насильству та протидії торгівлі людьми.         

Протягом IV кварталу 2019 року відділом економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації проведено: засідання районної координаційної ради з питань реалізації в Новопсковському районі проектів, програм та ініціатив Європейського Союзу, Програми розвитку Організації Об’єднаних Націй, інших міжнародних організацій.

                  Затверджено на сесії районної ради «Комплексну програму розвитку та підтримки малого і середнього підприємництва в Новопсковському районі на період до 2022 року» та  «Програму економічного і соціального розвитку Новопсковського району на 2020 рік». 

Здійснено: дислокацію об’єктів роздрібної та оптової торгівлі, ресторанного господарства, ринкового господарства та об’єктів сфери побутових послуг;  моніторинг цін на споживчому ринку Новопсковського району; моніторинг нових грантових програм і конкурсів міжнародних організацій з метою залучення інвестицій; відстеження результативності регуляторних актів, прийнятих Новопсковською районною радою.

Проведено методично - роз’яснювальну роботу з закладами охорони здоров’я та органами місцевого самоврядування з підготовки проектів щодо участі у конкурсі проектів УФСІ «Сприяння розвитку соціальної структури – поліпшення первинної сільської медицини(УФСІ VII).

Зведений бюджет Новопсковського району за 2019 рік по загальному фонду бюджету за видатками виконано на 254 млн 051 тис.грн, що становить 91,4 % до плану звітного періоду з урахуванням внесених змін.

Виконання по галузям становить:

 на органи державного управління – 26 млн 296 тис. грн, що складає 10,4 % в загальному обсязі касових видатків; 

видатки на освіту – 83 млн 230 тис. грн  або 32,8 %; 

на охорону здоров’я – 37  млн  946 тис. грн або 14,9 %; 

на соціальний захист та соціальне забезпечення – 79 млн 583 тис. грн або 

31,3 %;

 на житлово-комунальне господарство – 1 млн 394 тис. грн або 0,6 %; 

на культуру та мистецтво – 13 млн 051 тис. грн або 5,1 %; 

видатки на фізичну культуру та спорт – 295 тис. грн або 0,1 %, 

економічна діяльність – 1 млн 291 тис. грн  5,1 %; 

міжбюджетні трансферти –  10 млн 508 тис. грн або  4,1 % .

Протягом 2019 року проведені експертизи рішень сільських та Білолуцької селищної рад  про затвердження бюджетів на 2019 рік, внесення змін до них на предмет їх відповідності вимогам діючого бюджетного законодавства та підготовлені відповідні висновки.

Підготовлено матеріали на розгляд сесії районної ради з питання затвердження та внесення змін до районного бюджету і його виконання.

Щоденно до Департаменту фінансів облдержадміністрації готувалася оперативна звітність щодо формування та виконання бюджету району.

Протягом  періоду здійснювався щоденний аналіз виконання запланованих показників районного бюджету, контроль за його касовим виконанням та станом кредиторської заборгованості по кожному коду програмної та економічної класифікації видатків. 

 За 2019 рік розглянуто та опрацьовано 1797 доручень керівництва райдержадміністрації, звернень від органів місцевого самоврядування, головних розпорядників коштів районного бюджету з питань бюджетного процесу та виділення додаткових асигнувань з районного бюджету. 

Працівниками управління фінансів проведено 136 перевірку рішень та розпоряджень сільських та селищних рад  про внесення змін до бюджетів на 2019 рік.

З метою організації виконання районного бюджету видано 95 службових розпорядження, 305 довідок про внесення змін до затверджених планів асигнувань головним розпорядникам коштів районного бюджету, 683 розпорядження на фінансування головних розпорядників коштів районного бюджету.

        Відділом містобудування, архітектури, ЖКГ та будівництва райдержадміністрації протягом року проводився моніторинг щодо забудови та іншого використання територій для містобудівних потреб. Упродовж 2019 року було надано 5 містобудівних умов та обмежень земельних ділянок, які надавалися на будівництво і реконструкцію об’єктів та споруд, зокрема на будівництво храмів, перукарні та інші.

        Житлове будівництво на території району ведеться індивідуальними забудовниками, для них реалізується  цільова  програма  підтримки  сільських  індивідуальних  забудовників шляхом  довгострокового  кредитування. Завдяки реалізації програми «Власний дім» протягом 2019 року було введено в експлуатацію 1 індивідуальний житловий будинок, загальною площею 89,8 м2, всього по району було введено в експлуатацію 13 індивідуальних житлових будинків, загальною площею 1203,9 м2 . 

         Всього протягом минулого року було оформлено та видано 5 будівельних паспортів забудови земельних ділянок на будівництво індивідуальних житлових будинків та господарських будівель.
         Відділом постійно здійснюється моніторинг щодо виготовлення містобудівної документації, так в минулому році деякими сільськими, селищними радами були прийняті рішення про оновлення містобудівної документації на населені пункти, так: 

         -Кам’янською сільською радою  були виділені кошти в сумі 120 тис.грн, з них у 2018 році освоєно 70,04 тис.грн на розробку генплана, залишок 50 тис.грн перейшли на 2019 рік на продовження робіт з виготовлення генплану. Також, у поточному році планується виділити кошти на розроблення розділу «Охорона навколишнього природного середовища». Проектні роботи знаходяться в стадії оформлення;

         -у 2018 році Ганусівською сільською радою освоєні кошти в сумі 136,784  тис. грн., з них 73,292 тис.грн – на топооснову, 38,851 тис. грн. – адаптація електронної карти для містобудівних потреб. В 2019 році на завершення робіт з виготовлення генерального плану с. Ганусівка були виділені кошти в сумі 120,0  тис. грн., містобудівна документація розроблена та передана Ганусівській сільській раді для подальшого розгляду і затвердження;

        -в минулому році Донцівською сільською радою освоєні кошти в сумі близько 57 тис.грн на розробку топооснови. У цьому році на виготовлення містобудівної документації передбачені кошти в сумі 387,11 тис.грн, з них: 185 тис.грн на виготовлення генплану, 97,105 тис.грн – план зонування,80,0 тис.грн – стратегічна екологічна оцінка, 25,0 тис. грн. – розділ інженерно-технічних заходів ЦЗ. За звітній період з запланованих коштів освоєно 160,0 тис. грн. – на розроблення генерального плану;

        -Козлівською сільською радою в минулому році  були освоєні кошти в сумі 178,932 тис. грн. – на виготовлення топооснови для п’яти населених пунктів;

        -Новопсковською селищною радою укладено договір з ДП «Всеукраїнський науково-методичний та дослідно-інформаційний центр архітектурної спадщини»м. Київ на виготовлення історико-архітектурного опорного плану смт Новопсков. На вищезазначені проектні роботи виділені кошти з місцевого бюджету в розмірі 199,818 тис. грн., на сьогоднішній день історико-архітектурний опорний план смт Новопсков виготовлений та знаходиться в стадії погодження;

       -в поточному році Пісківською сільською радою розроблявся - Детальний план території будівництва сільської амбулаторії та житлового будинку в с. Піски. Рішення про затвердження містобудівної документації було від 19.07.2019 № 44/3-4;

        -Закотненською сільською радою розроблено Детальний план території для розміщення церкви свято-Преображенської парафії села Закотне Сєвєродонецької єпархії Української Православної Церкви, який затверджено рішенням від 25.07.2019 № 41/1.

        Також відділом постійно здійснюється моніторинг щодо утримання дорожньо-мостового господарства. Для належного утримання автомобільних доріг місцевого значення протягом 2019 року за рахунок коштів державного бюджету філією «Новопсковський райавтодор» виконано роботи з ліквідації ямковості на автомобільних дорогах державного значення Т1302 КПП «Танюшівка»-Старобільськ-Бахмут площею 2685,83 м2, Т1307 Сватове –Новопсков-Мілове площею 1832,50 м2 та місцевого значення О131003 Новорозсош-Ганусівка, загальною площею 3456,66 м2, С131003 Тев’яшеве-Осинове площею 546,67 м2, здійснено покіс трави протяжністю 3 км в сторону смт. Білолуцьк. Також в рамках експлуатаційного утримання автомобільних доріг місцевого значення, які на даний час знаходяться на утриманні в Управлінні розвитку та утримання мережі автомобільних доріг Луганської облдержадміністрації, за рахунок коштів обласного бюджету були проведені роботи з ямкового ремонту автомобільної дороги місцевого значення О130304 Новопокровка-Танюшівка-Білолуцьк, км 3+000 – 23+600.
 Також в 2019 році на автомобільній дорозі місцевого значення О131003 «Ганусівка-Новорозсош» км 21+153 завершено капітальний ремонт водопропускної труби.
Для належного утримання автомобільних доріг комунальної форми власності протягом звітного періоду проведено капітальний ремонт автомобільних доріг комунальної власності на території смт Новопсков по вул. Айдарська та Слобожанська, загальною площею 1,193 тис. м2 на суму 2437,762 тис.грн. та проведено поточний ремонт по вул. Первомайська, Шкільна та на кв. Тепличний, загальною площею 0,689 тис. м2 на суму 231,77 тис. грн. Крім цього, виконані поточні ремонти комунальних доріг в Донцівській, Можняківській, Заайдарівській та Новорозсошанській сільських радах  загальною площею 12,39 тис. м 2, освоєно 444,983 тис.грн. 

Нероздільно пов’язані з вулично-дорожньою мережею населених пунктів є об’єкти зовнішнього освітлення. В поточному році за рахунок місцевих бюджетів виконано капітальне будівництво зовнішнього освітлення по вулицям Травнева, Новорозсошанська, Зоряна та Молодіжна в с. Новорозсош загальною протяжністю 5,5 км (60 світлоточок) на суму 327,621 тис.грн. Також в с. Кам’янка по вулицям Гагаріна, Набережна, Енгельса та 40 років Перемоги за рахунок місцевого бюджету встановлено 30 світлоточок загальною протяжністю 1,2 км на суму 84,0 тис.грн. та в с. Донцівка по вулицям Слобожанська та Т. Шевченко  встановлено 29 світлоточок протяжністю 2 км на суму 160,0 тис.грн. 
Для покращення стану пішохідних зон за рахунок місцевого бюджету проведена робота з капітального ремонту тротуару в с. Новорозсош по вулицям Центральна та Ювілейна загальною  протяжністю 600 м на суму 650,0 тис.грн.

Для здійснення заходів з очищення від снігу тротуарів, прибудинкової та внутрішньоквартальної території, доріг комунальної форми власності на території Новопсковської ОТГ в зимовий період залучається техніка комунального підприємства «Новопсковжитло» в кількості 7 од., також підприємством на сьогоднішній день заготовлено -  400 тонн піску та 12 тонн солі. В інших населених пунктах району для розчистки доріг комунальної власності залучається техніка базових підприємств -  28 од. техніки сільгосппідприємств. Для розчистки доріг загального користування державного та місцевого значення в зимовий період задіяна спецтехніка філії Новопсковський райавтодор» - 10 од., заготовлено 1957 тонн посипкового матеріалу, на сьогоднішній день використано 630 тонн, паливно-мастильні матеріали постійно підвозяться.

Керівництвом райдержадміністрації приділяється особлива увага щодо  утриманням автомобільних доріг на території району в зимовий період. Так, неодноразово проводилися наради, засідання районного штабу з підготовки до роботи житлово-комунального господарства та об’єктів комунальної власності району в опалювальний період 2019-2020 років та засідання комісії з ТЕБ та НС щодо вирішення питання з ліквідації наслідків негоди. Дане питання знаходиться на постійному контролі в райдержадміністрації.

Також в 2019 році на об’єктах Новопсковської дільниці РКП «Старобільськвода» при підготовці до осінньо-зимового періоду 2019-2020 років за рахунок коштів підприємства (21,5 тис.грн.) виконано заміну аварійних ділянок водопровідної мережі по вулиці Магістральна та пров. Дружби в смт Новопсков загальною протяжністю 40 м, по вулицям Українська та Газопроводська здійснено ремонт запірної арматури в водопровідних колодязях,   ремонт колодязів на каналізаційних та водопровідних мережах в кількості 5 шт., проведено ремонт насосів на КНС та очисних спорудах в кількості 8 шт., заміна насосних агрегатів на ВНС-2 та ВНС-5. 

Що стосується сільських водогонів, то в 2019 році за рахунок коштів Козлівської сільської ради здійснено заходи з підключення водогону та облаштування фундаменту під водонапірну башту с. Козлове на 332,0 тис. грн. 

Кожного року з метою приведення територій населених пунктів району в належний санітарний стан  розроблений та затверджений план заходів з організації проведення заходів з благоустрою, санітарного очищення, озеленення населених пунктів та прилеглих до них територій району. Під час проведення заходів з благоустрою станом у 2019 році на територіях населених пунктах району було упорядковано прибудинкових територій – 63,4 тис.м2; парків, скверів, алей – 32,4 га; дитячих та спортивних майданчиків – 31,348 тис.м2; очищено від порослі та чагарників 3 км придорожніх лісосмуг; ліквідовано несанкціонованих сміттєзвалищ – 52 од.; вивезено 0,818 тис.м3 твердих побутових відходів; очищено від сміття  та сухого гілля – 1,304 тис. м2 берегів річок; висаджено 1870 дерев та 819 кущів; упоряджено квітників – 2,62 тис.м2.
З метою недопущення забруднення навколишнього природного середовища в районному центрі ще в 2017 році за рахунок бюджету Новопсковської ОТГ було запроваджено роздільний збір сміття, а саме ПЕТ пляшок. Відсоток охоплення населення послугами зі збиранням твердих побутових відходів становить 56,8 %. Наявна кількість сміттєвозів для збирання та вивезення твердих побутових відходів - 2 од. Наявна кількість контейнерів для збирання твердих побутових відходів, у тому числі для роздільного збирання: 174 контейнерів та 11 сіток для збирання ПЕТ пляшок.
В 2019 році комунальним підприємством «Новопсковжитло» було придбано 14 контейнерів (за рахунок збільшення статутного капіталу – майже 100 тис. грн.), також за рахунок коштів Новопсковської селищної ради ( 159,975 тис.грн.) розроблена Схема санітарного очищення смт. Новопсков, розробник – ТОВ інженерно-інвестиційна компанія «Теплоенергосервіс», рішення виконавчого комітету Новопсковської селищної ради від 02 серпня 2019 року № 14/2.

Одним з напрямків роботи відділу є здійснення контролю за розвитком природно-заповідного фонду Новопсковщини, який є одним з пріоритетних напрямків природоохоронних заходів зі збереження унікальних й типових природних ландшафтів, створення умов для відновлення видового різноманіття флори і фауни.

На території  Новопсковського району  до складу природно-заповідного фонду району входять 16 об’єктів, площею 5670,7241 га, що становить близько 3,5 % від загальної площі району. Існуюча природно-заповідна мережа не забезпечує охорону всіх видів флори і фауни, в тому числі представлених у "Червоній книзі України" і "Зеленій книзі України", рослинних угрупувань, ресурсів рослинного і тваринного світу. Тому  немає жодного сумніву,  що природно-заповідна мережа району потребує подальшого розвитку, особливо за рахунок створення нових заповідників. Згідно Регіональної цільової програми розвитку екомережі плановий відсоток заповідності по Новопсковському району повинен складати 5%.
Також відповідно до ст. 7 Закону України «Про автомобільний транспорт» райдержадміністрацією проводяться конкурси пасажирських перевезень на приміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі території району. Таких маршрутів 7:  Новопсков – Білолуцьк; Новопсков – Осинове; Новопсков – Новобіла; Новопсков – Ганусівка; Новопсков – Березівка; Новопсков – Кубань; Новопсков – Рогове.  

           Протягом IV кварталу 2019 року сектором з питань молоді, спорту та охорони здоров’я райдержадміністрації  у жовтні – грудні поточного року серед учнів закладів загальної середньої освіти були проведені 12 районних змагань з таких видів спорту як: шашки, шахи, настільний теніс, змагання з міні футболу, змагання з футболу на приз клубу «Шкіряний м’яч»; у грудні організована поїздка вихованців Пісківського відділення Луганської CДЮШОР на змагання Кубку області  з важкої  атлетики серед юнаків та дівчат.


З метою вдосконалення роботи у сфері національно-патріотичного виховання у жовтні 2019 року проведено засідання Координаційної ради з національно-патріотичного виховання дітей та молоді при Новопсковській райдержадміністрації.


У грудні 2019 року підготовлено проект районної цільової програми розвитку вторинної медичної допомоги у Новопсковському районі на 2020-2022 роки.
За 2019 рік до відділу з надання адміністративних послуг від суб’єктів звернення надійшло та виконано 7383 звернення (адміністраторами 6061, державними реєстраторами – 1322), за аналогічний період минулого 2018 року –5753.

Актуальними питаннями суб’єктів звернення залишаються адміністративні послуги відділу у Новопсковському районі Головного управління Держгеокадастру Луганської області - 5488,  державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців (1322), вклеювання фотокартки до паспорта громадянина України у зв’язку з досягненням 25-ти та 45-ти річного віку  Новопсковського районного відділу УДМС України у Луганській області (368), відділу культури районної державної адміністрації (65) та ін. 

Крім цього, адміністраторами центру надання адміністративних послуг здійснено прийом документів від 8 громадських об’єднань та професійних спілок, які були направлені для державної реєстрації до Головного територіального управління юстиції у Луганській області у встановлені законодавством терміни.

Адміністративний збір за проведення державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень за 2019 рік – до державного бюджету – 7560 грн., до місцевого бюджету – 113470 грн.


Суб’єктам звернення постійно надаються консультації та  роз’яснення щодо процедури отримання адміністративних послуг, інформація щодо діяльності ЦНАП оновлюється на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації. 


  У 2019 році в районі функціонувало 15 закладів дошкільної освіти (7 – постійно діючих, 8 - з короткотривалим режимом перебування в орендованих приміщеннях на базі шкіл), в яких виховувалося 403 дитини. Діти старшого дошкільного віку стовідсотково охоплені дошкільною освітою.          

У діючих дошкільних навчальних закладах створено необхідні умови для розвитку дитини, для творчого застосування професійних знань педагогів-вихователів 

 
У 2019-2020 навчальному році у 20 школах навчалося 1905 учнів, з них 172 - першокласники.  Як і в минулому році,  для забезпечення реалізації концепції «Нова українська школа» за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам придбано дидактичні матеріали, сучасні меблі, комп’ютерне обладнання для 1-х класів закладів загальної середньої освіти району на загальну суму 893,9 тис. грн (740,9 тис. грн – державні кошти та співфінансування з місцевого бюджету – 153,0 тис. грн). Я дуже вдячна всім сільським головам, які цьогоріч  оперативно вирішили питання співфінансування, що дозволило до початку навчального року придбати все обладнання. 

Для забезпечення реалізації прав громадян на доступність здобуття загальної середньої освіти кошторисом відділу освіти передбачені кошти на підвіз учнів та педагогічних працівників до місць навчання і в зворотному напрямку.  Підвезення здійснюється до 10 закладів загальної середньої освіти з 21 населеного пункту. Всі учні, які потребують підвезення, ним забезпечені. Всього підвозиться 417 учнів та 21 педагогічний працівник. На підвезення учнів та утримання транспортних засобів у 2019 році з районного бюджету виділено 465,01 тис. грн.

Важливе значення для збереження здоров’я дітей має харчування. На гаряче харчування учнів з районного бюджету у  поточному році виділені кошти  в сумі 1 млн 480,5 тис. грн. Безкоштовним гарячим харчуванням  забезпечені учні 1-4 класів (769 чол.) та діти пільгових категорій (101 чол.).  Вартість харчування становить 12 грн в день на одну дитину.  

 З метою забезпечення відпочинку   дітей і підлітків у 2019 році з районного бюджету було використано 162,8 тис.грн та залучено 68,7 тис. грн. добродійних коштів.  Отримали послуги з відпочинку 1100  дітей.

 Здійснювалися виплати дітям-сиротам для придбання спортивної форми (28 дітей на загальну суму 27,0 тис.грн)  та по досягненню ними 18-річного віку ( 5 дітей на загальну суму 9,05 тис.грн).   

 В останні роки багато уваги приділяється  навчанню дітей з особливими потребами.  З 1 вересня 2019 року у трьох школах району (Новорозсошанській, Можняківській ЗОШ І-ІІІ ступенів та Закотненській ЗОШ І-ІІ ступенів ) запроваджено інклюзивне навчання.


Однією з умов  підвищення якості  освітнього процесу є  оснащення  шкіл сучасними засобами навчання.  За рахунок залишків коштів освітньої субвенції, що склалися станом на 01.01.2019, для закладів загальної середньої освіти   району придбано 25 комплектів оснащення для кабінетів фізики, хімії, біології, географії, математики та 17 комплектів обладнання для початкової школи на загальну  суму 4 млн 980,9 тис.грн. На реалізацію заходів, спрямованих на підвищення якості освіти придбано персональні комп’ютери на суму 1 млн 342,7 тис.грн. Комп’ютерне обладнання було поставлено в Булавинівську, Рогівську, Закотненську, Березівську, Донцівську, Білолуцьку ЗОШ І-ІІ ступенів та Риб’янцівську, Новорозсошанську ЗОШ І-ІІІ ступенів.  За рахунок  коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам,  розподілених згідно з розпорядженням Кабінету Міністрів України від 18.12.2019 № 1012  у сумі 197,0 тис. грн та коштів співфінансування з місцевого бюджету в сумі 21,9 тис. грн придбано 2 кабінети фізики. Укладений договір про надання   послуг з підключення 16 закладів загальної середньої освіти  до мережі Інтернет на  суму  946,8 тис. грн  за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, виділених відповідно до розпорядження голови обласної державної адміністрації. 

У цьому році завдяки цільовій субвенції з державного бюджету та внесеним змінам до Порядку та умов надання освітньої субвенції  стало можливим проведення капітальних ремонтів у 5  школах. Так,  за рахунок  коштів,  розподілених згідно з розпорядженням Кабінету Міністрів України, у сумі 359,4 тис.грн та коштів співфінансування з місцевого бюджету  у сумі 54,7 тис. грн проведено капітальний ремонт внутрішніх туалетів Кам’янської ЗОШ І-ІІІ ступенів; за рахунок залишків коштів освітньої субвенції – у Писарівській ЗОШ І-ІІ ступенів, Пісківській, Риб’янцівській ЗОШ І-ІІІ та  Білолуцькій гімназії  на  суму 1 млн 509,1 тис. грн. 

За рахунок коштів бюджетної програми «Підтримка регіональної політики України» в частині реалізації проекту «Схід і Захід разом: будуємо довіру зі шкільної парти» на сьогодні проводиться капітальний ремонт  кабінету історії Білолуцької гімназії  на суму 99,7 тис.грн; буде придбано мультимедійний інтерактивний комплекс вартістю 90,0 тис.грн та шкільні меблі для кабінету на суму 55,1 тис.грн. Крім того, в рамках цього проєкту з 12 по 21 грудня директор Білолуцької гімназії та два учні цього закладу  у складі делегації Луганської області взяли участь у заходах на Львівщині щодо  обміну досвідом між закладами освіти.

Як і в попередні роки, забезпечується підтримка обдарованої молоді.   У 2019 році дві випускниці Кам’янської школи  отримали  срібні медалі, їм була виплачена матеріальна допомога  по 1000 грн кожній.


Активною є робота закладів загальної середньої освіти  щодо  участі дітей у спортивно-масових заходах, спортивних змаганнях – загальношкільних, районних, обласних.   Вагомими є досягнення  наших спортивних команд на обласному рівні. Тільки в цьому навчальному році у чемпіонаті Луганської області з футболу серед дівчат  2004-2005 років народження команда  Новопсковського району зайняла ІІ місце,  таку ж перемогу здобула команда Риб'янцівської ЗОШ  І-ІІІ ступенів у Кубку Луганської області з волейболу серед дівчат 2003-2004 років народження. ІІ місце у Чемпіонаті Луганської області з видів спортивного та велосипедного туризму серед юнаків зайняла команда   Білолуцької гімназії. 

З метою забезпечення змістовного дозвілля учнів у позаурочний час, залучення молоді до творчості функціонує  Новопсковський будинок дитячої та юнацької творчості. З цього навчального року  позашкільний заклад  почав  працювати у власному приміщенні. Для забезпечення його функціонування   була запущена в експлуатацію власна топкова на твердому паливі та проведено роботи щодо підключення нової електромережі за кошти районного бюджету на суму 41,9 тис. грн.  У  закладі у 15 гуртках (24 групах) виховується  435 дітей.  Гуртки будинку дитячої та юнацької творчості працюють не лише на базі позашкільного закладу, але і охоплюють дітей з сільської місцевості шляхом діяльності на базі п’яти загальноосвітніх шкіл.

     В 2019 році продемонструвати свої здібності учасники художньої самодіяльності мали змогу під час участі в районних фестивалях «Новопсковська слобода», з хореографії «Танц-ритм», поетів і композиторів «Чарівність муз – окрилені серця».  Як завжди, високі результати показали самодіяльні артисти на обласних, всеукраїнських конкурсах. Зокрема, зразкова хореографічна студія «Рандеву» Новопсковського РЦКД – 1 місце на Міжнародному  фестивалі танцю «Мегаполіс», фольклорний гурт «Оксамит» - І місце на Всеукраїнському молодіжному фестивалі сучасної пісні та популярної музики  «Червона рута», Марія Мірошниченко солістка РЦКД -  гран-прі на регіональному  вокальному конкурсі  «Квітка–душа», народний  вокальний ансамбль «Веснянка» Білолуцького СБК – ІІ місце на Всеукраїнському конкурсі «Слобожанський спас» тощо. 

       З метою забезпечення змістовного дозвілля користувачів протягом 2019 року в бібліотеках організовано роботу  27 клубів та гуртків за інтересами, чотирьох творчих майстерень, трьох лялькових гуртків, навчальних факультетів  Університету ІІІ-го віку, кіноклубу правового виховання «Docudays UA», центру європейської інтеграції та молодіжного центру «Vektor».

    За звітний період КЗ «НовопсковськаЦБС» брала активну участь в проектній діяльності:

- міжнародний онлайн проект «Ми українці. Я і ти !»,  в рамках якого протягом року в онлайн режимі  проведено 5 заходів для польських дітей;

-проект культурних обмінів між Луганською та Львівською областями «Бібліотечні ініціативи – містки до громадянської активності», в рамках якого з метою  професійного обміну досвідом та участі в заходах ІV Книгофесту відбувся візит бібліотечних працівників та керівника районного поетичного об’єднання «Ліра» до м. Жовква Львівської області. 

- спільний проект центральної районної бібліотеки та ГО «Новопсковська районна рада жінок» «Знайди себе в Новопсковській громаді: від хобі до власної справи».  

      Працівниками КЗ «Новопсковський краєзнавчий музей» організовано роботу 8 виставкових експозицій,  проведено 160  екскурсій,  відкрито 13 виставок, які відвідало близько 9 тис.  мешканців  та гостей району. Запроваджено інноваційні форми роботи – театралізовані екскурсії,етнографічні студії, літературні читання, інтерактивні ігри тощо. Цього року музей також став учасником проекту культурних обмінів між Луганською і Львівською областями «Міжмузейна дипломатія», в рамках якого працівники закладу відвідали Львівський музей історії  релігії та  презентували виставку «Коло вічної істини» про церковну архітектуру Новопсковщини  та етнографічний комплекс «Слобожанське подвір'я кінця ХІХ ст. – початку ХХ ст.» .  Працівники закладу взяли участь у Всеукраїнській науково-практичній конференції «Луганщина: краєзнавчі розвідки», під час якої були презентовані наукові роботи «Особливості керамічного виробництва на Новопсковщині у ХІХ-ХХ ст.», «Вклад дворянської сім’ї Клевезаль в розвиток освіти і культури  на Новопсковщині», «Новопсковський вимір української трагедії 30-х років ХХ  ст». 

Культурно-мистецьку освіту в район реалізує Білолуцька дитяча музична школа. В продовж навчального року вихованці школи постійно брали участь в обласних оглядах, конкурсах, де показали високі результати. Зокрема, Маняха Злата посіла І місце на Всеукраїнському конкурсі вокалістів «Світ чудес», вокальний ансамбль «Домісольки» - І місце на обласному конкурсі вокально-хорових колективів,  ансамбль гітаристів -  ІІІ місце на обласному конкурсі інструментальних ансамблів серед  шкіл естетичного виховання.   

         Впродовж року проводилась робота по налагодженню стосунків творчої інтелігенції  району із західними територіями України.  В результаті підписано  угоду про співпрацю між відділом культури Новопсковської РДА та відділом культури і туризму Глибоцької РДА Чернівецької області, згідно якої  впроваджено проект «Схід і Захід разом». В ході реалізації проекту з метою обміну досвідом у січні 2019 року  делегація Новопсковського району відвідала Буковину, у вересні фольклорний гурт «Оксамит» взяв участь у спільній концертній програмі «Цвіт червоної рути єднає»  у м. Глибока,  в грудні відбувся візит до Новопскова делегації Глибочиини. Проєкт триває до 2021 року.

          Робота щодо збору елементів НКС району перебуває на контролі комісії  зі збору, обробки та складання орієнтовного переліку елементів нематеріальної культурної спадщини, створеної при відділі культури. В 2019 році завдяки зусиллям працівників Білолуцького СБК, центральної районної бібліотеки, районного краєзнавчого музею, народних майстрів Луганщини Ольги та Володимира Гайцуренко зібрано та оформлено матеріали НКС «Білолуцьке лозоплетіння». Згідно рішення обласної комісії з формування  переліку  елементів нематеріальної культурної спадщини Луганської області, наказу управління культури, національностей та релігій Луганської облдержадміністрації від  15 жовтня 2019 року  № 144-СЄВ  «Білолуцьке лозоплетіння» внесено до  переліку елементів НКС Луганської області.За результатами моніторингу  елемент є життєздатним та популяризуються як на місцевому рівні, так і за межами району. У вересні 2019 року до районної комісії надійшло клопотання від  жителів с. Новобіла  про включення до переліку  елементів НКС «Домашні дріжджі». Робота в цьому напрямку триває.
Рішенням сесії районної ради від 20.02.2018 № 21/1 в районі прийнята Районна програма соціально-правового захисту дітей на 2018-2022 роки. В 2019  році на її виконання з місцевого бюджету кошти не надавалися.
В жовтні поточного року на нараді директорів загальносвітніх шкіл району розглянуте питання «Про проведення профілактичної роботи з дітьми, які опинились в складних життєвих обставинах та дітьми-сиротами, дітьми, позбавленими батьківського піклування».

В листопаді 2019 року на засіданні колегії райдержадміністрації розглянуте питання «Про хід виконання районної Програми соціально-правового захисту дітей на 2018-2020 роки». 

Станом на 01.01.2020  на первинному обліку в службі у справах дітей перебуває 47 дітей - сиріт та дітей, позбавлених  батьківського піклування. З них під опікою та піклуванням громадян виховується 30 дітей, в прийомних сім’ях – 9 дітей, в ДБСТ- 4. Всього в сімейні форми виховання влаштовано 91, 4 % дітей зазначеної категорії. 

На місцевому обліку в службі у справах дітей перебуває 16 дітей, з них 2 дитини-сироти та 7 дітей, позбавлених батьківського піклування, влаштовані на спільне проживання та виховання в прийомні сім’ї; 4 дитини, позбавлені батьківського піклування - в ДБСТ; 3 дитини зазначеної категорії, які підлягають усиновленню, перебувають в інтернатах, дитячих будинках, ВПТУ.

Станом на 31.12.2019 в районі функціонує 7 прийомних сімей, в яких виховується 14 дітей, позбавлених батьківського піклування (з них 2 особи), та функціонує один дитячий будинок сімейного типу, в якому виховується 6 дітей, позбавлених батьківського піклування, і одна особа з числа дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Протягом 2019 року дві дитини, які перебували в державних закладах, усиновлені іноземними громадянами, а одна дитина, яка перебувала в державному закладі, усиновлена громадянами України. Дві дитини, які виховувалися в прийомних сім’ях, усиновлені прийомними батьками.

Службою у справах дітей, спільно з РЦСССДМ, представниками сфери освіти і охорони здоров’я здійснюється нагляд за умовами проживання  та виховання дітей в опікунських сім’ях, прийомних сім’ях та дитячому будинку сімейного типу, складаються  акти обстеження з підписами членів комісії, осіб, які виховують дітей. 

Станом на 01.01.2020 на первинному обліку в службі у справах дітей Новопсковської районної державної адміністрації Луганської області перебуває 4 дитини-сироти  та дитини, позбавлених батьківського піклування, які мають статус внутрішньо переміщених осіб. За звітний період 87 дітям надано статус дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, 6 дітям, які прибули з тимчасово окупованих територій без супроводу законних представників, та проживають в сім`ях родичів за клопотанням служби у справах дітей наданий статус внутрішньо переміщених осіб та призначена щомісячна адресна допомога в управлінні соціального захисту населення для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг.

Протягом ІV кварталу 2019 року здійснено 6 рейдів: по роботі з сім`ями, які опинилися в складних життєвих обставинах, сім`ями, в яких діти не відвідують навчальні заклади без поважних причин. 

Проводяться профілактичні бесіди з батьками, які ухиляються від виконання своїх батьківських обов’язків відносно дітей, їм роз’яснюється законодавство України щодо адміністративної та кримінальної відповідальності відносно дітей у разі невиконання батьківських обов’язків. В разі потреби, сім’ї вищезазначеної категорії викликаються на засідання комісії з питань захисту прав дитини при Новопсковській райдержадміністрації. Так, за звітний період року  на 4 засіданнях комісії з питань захисту прав дитини при Новопсковській райдержадміністрації розглянуті питання про виконання батьківських обов`язків 10 батьками відносно 13 дітей.

Протягом IV кварталу 2019 року в Новопсковській районній державній адміністрації було проведено 3 засідання районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій ( далі – Комісія), на яких було розглянуто питання щодо: 

- стану протипожежного водопостачання; 

- оповіщення населення про загрозу або факту виникнення надзвичайних ситуацій (далі – НС);

- впровадження систем раннього виявлення НС на потенційно-небезпечних об’єктах;

- організація та функціонування пункту обігріву для населення; 

- недопущення виникнення НС та реагування на них в зимовий період 2019-2020 роки.

Було розроблено та затверджено План залучення сил та засобів для гасіння пожеж в Новопсковському районі на 2020 рік. Також було розроблено і затверджено План щодо недопущення загибелі населення на водних об’єктах Новопсковського району в зимовий період 2019-2020 роки.

Рішенням Комісії було введено в експлуатацію 2 бензинові генератори, які знаходяться в районному матеріальному резерві. Також було вирішено проводити їхню перевірку на технічний стан щоквартально. Перевірку здійснює комісія, склад якої було затверджено рішенням Комісії. Першу перевірку було здійснено 23 грудня 2019 року.

З метою якісного та оперативного оповіщення населення району, було здійснено 3 перевірки автоматизованої системи оповіщення населення ( 1 з включенням електросирен). В ході перевірки було визначено, що система оповіщення готова до роботи за призначенням. За результатами перевірок були складені відповідні акти.

Відповідно до Плану основних заходів цивільного захисту Новопсковського району на 2019 рік в жовтні місця було проведено тренування щодо ліквідації наслідків НС в осінньо-зимовий період природного та техногенного характеру. Під час тренування була задіяна районна евакуаційна комісія. Було визначено сили та засоби, які залучають до ліквідації НС в осінньо-зимовий період та розроблені формалізовані документи.

Розпорядженням голови районної державної адміністрації від 29 листопада 2019 року № 366 було створено районний оперативний штаб для вжиття заходів у разі виникнення НС протягом зимового періоду 2019-2020 років. Розпорядженням голови від 03 грудня 2019 року № 370 було затверджено Положення про Новопсковську районну ланку територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Луганської області, зареєстрованого в Головному територіальному управлінні юстиції у Луганській області 13 грудня 2019 р. за № 138/2048. Також розпорядженням голови від 03 грудня 2019 року № 373 було затверджено положення по кожній спеціалізованій службі цивільного захисту ( 12 ) Новопсковського району Луганської області, зареєстрованого у Головному територіальному управлінні юстиції у Луганській області 13 грудня 2019 р. за № 139/2049.

На даний час ведеться робота щодо розробки положень про районну евакуаційну комісію та систему оповіщення Новопсковського району.

В стадії розробки находиться план цивільного захисту Новопсковського району на особливий період.

Слід зазначити що, ведеться щоденний контроль про аварії на об’єктах життєзабезпечення та інфраструктури на території Новопсковського району Луганської області. Також постійно ведеться моніторинг зміни погодних умов. У разі очікування виникнення небезпечних метеорологічних явищ, населення району сповіщається через засоби масової інформації, зокрема офіційного сайту та сторінки FACEBOOK Новопсковської районної державної адміністрації.
Станом на 01.01.2020 року в архівному відділі райдержадміністрації зберігається 9168 одиниць зберігання згрупованих у 84 фонди, в саме:

  - документів Національного архівного фонду – 8781 одиниць зберігання, з них 13 одиниць зберігання фонду особового походження;

  - документів тимчасового зберігання – 387 одиниць зберігання.

         За 2019 рік до архівного відділу надійшло на зберігання 756 одиниць зберігання. 

         У 2019 році прийнято на державне зберігання 1 новий фонд – КСП ім. Калініна  та 1 фонд особового походження на сержанта, командира відділення 502 окремого батальйону радіоактивної безпеки ЗСУ Гуру Ю.С.

         Станом на 01.01.2020 року в архівному відділі знаходиться 95 описів на документи, з них у друкованому вигляді – 95.

         За 2019 рік проведено 10 засідань експертної комісії архівного відділу райдержадміністрації на яких схвалено/погоджено:

- 792 одиниць зберігання на управлінську документацію, 

- 283 одиниць зберігання на документи з кадрових питань, 

- 6 номенклатур справ, 

- 13 інструкцій з діловодства,

- 4 акти про вилучення для знищення документів на 4467 справ (4243 позиції).

         Проведено удосконалення та переробку описів, які зберігаються в архівному відділі на 1551 одиниць зберігання.

          За 2019 рік до архівного відділу районної державної адміністрації надійшло 69 запитів, з них 69 соціально-правового характеру (32 про пільговий стаж, 37 про перейменування колгоспів у КСП, виділення земельного паю, надання копій документів). На всі запити своєчасно надавалися відповіді.

         У 2019 році на сторінці архівного відділу у Facebook було розміщено 10 онлайн-виставок.

          Протягом 2019 року  в Новопсковській районній державній адміністрації Луганської області зареєстровано  19 інформаційних запитів: 5 запитів надійшло у письмовому вигляді, 14 запити - електронною поштою:  від громадських організацій - 2; від  фізичних осіб – 11; від  юридичних осіб – 5.  

           Громадська рада при Новопсковській райдержадміністрації створена у січні 2019 року та включає 6 членів інститутів громадянського суспільства. 


29 січня 2019 року проведено установчі збори з формування нового складу громадської ради при райдержадміністрації, у яких взяли участь 6 представників організацій громадянського суспільства.

На перших засіданнях громадської ради при Новопсковській райдержадміністрації були затверджені проєкт Положення про громадську раду, Регламент громадської ради та обрано керівний склад новоствореної громадської ради.


Протягом року проведено вісім засідань громадської ради на яких розглянуто 16 питань, серед яких: «Обговорення реалізації в Новопсковському районі активних грантових програм (проєктів)»; «Оздоровлення дітей у 2019 році»; «Стан створення опорних шкіл та впровадження реформи Нова Українська школа в районі»; «Про стан реформування медицини в Новопсковському районі»; «Про стан виконання районної цільової соціальної програми з розвитку фізичної культури та спорту Новопсковщини на 2019 – 2022 роки»; «Про призначення населенню субсидій, державних соціальних допомог, пільг, компенсацій у 2019 році»; «Обговорення проєкту програми економічного і соціального розвитку Новопсковського району на 2020 рік» та «Обговорення орієнтовного плану проведення консультацій з громадськістю на 2020 рік».

 
Протягом року члени громадської ради брали активну участь у громадському житті району, навчальних і просвітницьких заходах, молодіжних та спортивних заходах, у заходах до знаменних подій в історії району та у відзначенні державних свят.

Також членами громадської ради було взято участь у таких заходах, як: «Рада регіонального розвитку Новопсковського району»; «Публічний звіт керівника органу виконавчої влади»; «Круглий стіл» по обговоренню проєкту районного бюджету на 2020 рік, прогнозу на 2021-2022 роки та в обласній конференції громадських рад з нагоди відзначення Дня громадянського суспільства в Луганській області, яка відбулася 15 листопада 2019 року в місті Сєвєродонецьк. 

Головним завданням члени громадської ради при Новопсковській райдержадміністрації вбачають налагодження дієвого та прозорого діалогу між громадою та органами виконавчої влади та місцевого самоврядування.

           Новопсковською  районною державною адміністрацією, відповідно до плану роботи, були організовані та проведені заходи з нагоди професійних свят та пам'ятних дат.

          Вважаю за необхідне направити цей звіт першому заступнику, заступнику голови райдержадміністрації, керівникам структурних підрозділів райдержадміністрації до відома та вжиття відповідних заходів.

Керівник апарату

  районної державної адміністрації 

                                               Л.ЧЕРНЯК

  Ольга Лазуренко, 2-14-52

   Олена Віннікова, 2-14-52 

