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ЗВІТ

про виконання плану роботи Новопсковської районної державної адміністрації за ΙІ квартал 2020 року

Районною державною адміністрацією протягом ІІ кварталу 2020 року вживалися заходи щодо виконання затверджених планів роботи, завдань, визначених актами Президента України та Уряду, державними, регіональними та районними програмами стосовно розвитку регіонів, реалізації повноважень згідно із Законом України «Про місцеві державні адміністрації». Всі заплановані заходи, що були передбачені планом роботи районної державної адміністрації, виконані.

Керуючись Конституцією України, законами України «Про місцеві державні адміністрації», «Про державну службу», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про запобігання корупції» та іншими нормативно-правовими актами з питань організаційно-правової роботи органів державної влади, Регламентом районної державної адміністрації, відповідно до Перспективного плану діяльності районної державної адміністрації на 2020 рік робота Новопсковської районної державної адміністрації у звітному періоді була спрямована на реалізацію державної регіональної політики, державних і регіональних програм соціально-економічного та культурного розвитку, здійснення інших наданих державою, а також делегованих районною радою повноважень.

Завдяки постійній координації роботи структурних підрозділів райдержадміністрації та територіальних підрозділів виконавчої влади вирішувалися найважливіші питання життєдіяльності району. Особлива увага приділялася покращенню соціально-економічних показників району, розвитку малого бізнесу, розв’язанню проблем соціальної сфери та сфери охорони здоров’я, забезпеченню функціонування житлово-комунального господарства району, поліпшенню санітарного стану населених пунктів району, запобіганню поширення на території Новопсковського району гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Новопсковською районною державною адміністрацією, згідно із затвердженими Перспективним та квартальними планами роботи, розроблялися та затверджувалися щомісячні та щотижневі плани основних заходів райдержадміністрації.

Відповідно до алгоритму роботи Новопсковської районної державної адміністрації:

 - щоденно головою райдержадміністрації проводилися наради заступником  голови та керівником апарату райдержадміністрації;

          - щопонеділка головою райдержадміністрації та керівником апарату райдержадміністрації проводилися галузеві наради з керівниками структурних підрозділів райдержадміністрації, установ та організацій району, з якими взаємодіють, сприяють, координують та контролюють їх діяльність відповідно до розподілу обов’язків між головою, заступником голови районної державної адміністрації.


У ІІ кварталі 2020 року головним спеціалістом з питань організаційної роботи апарату районної державної адміністрації здійснювалось організаційне забезпечення засідання колегії райдержадміністрації, селекторних нарад обласної державної адміністрації, апаратних нарад з керівниками відповідних структурних підрозділів райдержадміністрації, організацій, установ, служб району, сільськими, селищними головами. Щомісяця формувалися плани проведення основних заходів на наступний місяць, тижневі заходи, плани роботи відділу.

Для інформування обласної державної адміністрації готувалися матеріали: щотижневі основні організаційні заходи роботи райдержадміністрації; графік чергувань відповідальних працівників Новопсковської районної державної адміністрації у святкові та вихідні дні.

Узагальнені пропозиції структурних підрозділів райдержадміністрації до планів роботи райдержадміністрації та апарату на IІІ квартал 2020 року.

Підготовлені відповідні матеріали для нагородження відзнаками районної державної адміністрації до державних та професійних свят.
Підготовлено проект розпорядження голови райдержадміністрації «Про план роботи районної державної адміністрації на ІIІ квартал 2020 року».

Протягом звітного періоду готувалися матеріали: про резонансні події, що відбуваються в районі; про суспільно – політичну ситуацію у районі; щодо можливих випадків конфліктних ситуацій в релігійних організаціях.

Протягом звітного періоду проводився збір та узагальнення отриманої інформації за основними критеріями, які характеризували ситуацію в районі (діяльність органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, політичних партій, громадських організацій, моніторинг засобів масової інформації на предмет висвітлення вищезазначених питань тощо).

Здійснено організаційне забезпечення   проведення районних заходів до Дня Чорнобильської трагедії, Дня пам’яті та примирення, з нагоди відзначення 75-ї річниці Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, Дня Європи в Україні, Дня скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в Україні, Дня державної служби, Дня Конституції України, Дня Національної поліції України. 
На офіційному веб-сайті районної державної адміністрації висвітлювалися заходи за участю керівництва райдержадміністрації.
Протягом ІІ кварталу 2020 року забезпечено широке анонсування та висвітлення інформації про обмеження, введені з метою попередження розповсюдження захворюваності на гостру респіраторну інфекцію, спричиненої коронавірусом COVID-19, із залученням електронних засобів масової інформації, включаючи: інформування населення про режим роботи державних органів, установ, про надання медичної допомоги закладами охорони здоров’я району, дистанційне обслуговування та соціальний супровід органів соціального забезпечення та обслуговування населення в умовах карантину, телефони «гарячих ліній», контактних осіб для консультування, повідомлення для суб’єктів господарювання про зміни в податковому законодавстві, спрямовані для підтримки платників на період здійснення заходів із запобігання виникнення і поширення коронавірусної хвороби, а також попередження про необхідність дотримання правил безпеки щодо COVID-19, епідеміологічну ситуацію в районі та статистику захворювань населення на інфекційні хвороби.  
Головою районної державної адміністрації протягом  ІІ кварталу 2020 року було прийнято 77 розпоряджень (у 2019 - 102 розпорядження), з них 16 - на виконання делегованих районною радою повноважень, які стосуються питань використання бюджетних коштів, виконання бюджету району, виконання програм соціально-економічного розвитку району,забезпечення розвитку освіти, охорони здоров’я, культури,  руху місцевого пасажирського транспорту, 5 поставлено на контроль, виготовлено 127 копій розпоряджень голови райдержадміністрації. За звітний період було проведено 2 засідання колегії, на яких було розглянуто 3 основні питання та 8 на «Годині контролю», з них 10 питань на виконання делегованих повноважень, надано 27 доручень керівникам структурних підрозділів райдержадміністрації, керівникам організацій, установ, підприємств району, сільським, селищним головам щодо виконання окремих завдань. 

Протягом ІІ кварталу 2020 року до Новопсковської районної державної адміністрації Луганської області надійшло 1161 документ, що у порівнянні з аналогічним періодом 2019 року (1217) на 56  документів  або на 4,6  %  менше.

 На контролі в райдержадміністрації у ІІ кварталі 2020 року знаходилось 391 документ (у 2019 році – 526), що на 135 документів менше ніж у минулому році або на 25,6% , з яких у повному обсязі і в строк було виконано 391 документ, у тому числі: Указів та розпоряджень Президента України – 1, доручень Президента України - 7, постанов Кабінету Міністрів України - 0, розпоряджень Кабінету Міністрів України - 5, витягів з протоколів засідань Кабінету Міністрів України – 1, інших документів Кабінету Міністрів України - 15, запитів та звернень народних депутатів України - 1, розпоряджень голови облдержадміністрації - 10, окремих доручень голови облдержадміністрації – 0, протокольних доручень голови облдержадміністрації за підсумками нарад – 18, протокольних доручень голови облдержадміністрації за підсумками засідань колегії – 7, рішень комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій облдержадміністрації - 8,  листів Адміністрації Президента України, Верховної Ради, Міністерств – 75, листів облдержадміністрації - 60, листів відділів, управлінь та департаментів облдержадміністрації - 126, листів ГУ Національної поліції України у Луганській області, управління юстиції, прокуратури, суду - 14, листів підприємств та організацій, що знаходяться за межами області - 28,  листів підприємств, організацій, установ району - 18.

Розглянуті головою райдержадміністрації документи  були направлені на виконання за напрямками відповідно до розподілу обов’язків керівнику апарату та керівникам відділів, управлінь  райдержадміністрації.

Протягом ІІ кварталу з 77 прийнятих головою райдержадміністрації розпоряджень 5 було поставлено на контроль. За звітний період було проведено 2 засідання колегії райдержадміністрації, під час яких на «Годині контролю» було заслухано хід виконання 7 розпоряджень голови райдержадміністрації.

Протягом звітного періоду внесено на розгляд районної ради 2 проєкта рішень щодо виконання контрольних завдань.

Протягом ІІ кварталу 2020 року у Новопсковській районній державній адміністрації зареєстровано 908 вихідних документів (ІІ кв. 2019- 1130), що на 222 документа або 19,6 % менше, ніж за аналогічний період минулого року, виготовлено 908 копій.

Протягом ІІ кварталу  2020 року в райдержадміністрацію надійшло 80 звернень громадян, що на 65  звернень або 44,8 %  менше, ніж у 2019 році (у 2019 – 145), з них письмових -  62 (у 2019 – 115), усних – 18 (у 2019 – 30).
Аналіз звернень громадян за характером питань свідчить, що найбільше їх надходить з питань:  соціального  захисту населення – 29 звернень (у 2019 – 48);  аграрної політики і земельних відносин – 14 звернень (у 2019 – 62); комунального господарства – 7 ( у 2019 - 6), охорони здоров’я - 9 звернень (у 2019 – 7), діяльності місцевих органів виконавчої влади, самоврядування – 6 (у 2019 – 3),  праці і заробітної плати – 2 (у 2019 – 4).  

Відповідно до вимог законодавства України головою райдержадміністрації, першим заступником, в.о. голови райдержадміністрації проводились особисті прийоми громадян згідно із затвердженим графіком. За звітний період на особистому прийомі у голови райдержадміністрації розглянуто 17 звернень громадян (у 2019 році – 9), першого заступника, в.о. голови райдержадміністрації розглянуто 1 звернення громадян (у 2019 році – 4). Громадянами порушувались питання роботи продовольчого ринку ТОВ «Троянда» в умовах карантину, працевлаштування, перетину лінії розмежування та лінії кордону, відновлення роботи непродовольчих ринків, роботи магазину «Каштан» у нічний час в смт Новопсков, надання дозволу на оформлення проєкту землеустрою, виплати пільг та субсидій, діяльності органів місцевого самоврядування. На всі звернення   надані обґрунтовані відповіді, необхідні роз’яснення та вирішені питання по суті.

У Новопсковській районній державній адміністрації затверджено графік виїзних прийомів громадян головою районної державної адміністрації та його заступниками.


У березні, квітні, травні, червні 2020 року з метою протидії поширення коронавірусної інфекції COVID-19 виїзні прийоми не проводились через  карантинні обмеження, встановлені відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» та розпорядження голови Луганської обласної державної адміністрації-керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 17 березня 2020 р. № 204 «Про внесення змін до розпорядження голови обласної державної адміністрації-керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 12 березня 2020 р. № 200».  


Особлива увага приділяється розгляду звернень громадян, які потребують соціального захисту та підтримки.


Від найменш соціально захищених категорій громадян протягом ІІ кварталу 2020 року в районну державну адміністрацію надійшло 15  звернень громадян (у 2019 - 24 ): від інвалідів, учасників ВВВ та АТО – 0 (у 2019 – 1);  від ветеранів праці, пенсіонерів – 10 звернення (у 2019 – 20); від членів багатодітних сімей та одиноких матерів – 5 звернень (у 2019 – 3).


Від жінок, яким присвоєно почесне звання України «Мати-героїня», та від громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, звернення протягом ІІ кварталу 2020 року до райдержадміністрації не надходили.

    
За звітний період в райдержадміністрацію  надійшло 2 колективних звернення громадян (у 2019 році – 3) з дотримання режиму перевезень на маршруті №179 «Новопсков АС – Ганусівка». Звернення були розглянуті у встановлений законом термін, заявникам надані письмові відповіді.

Протягом ІІ кварталу 2020 року до райдержадміністрації надійшло 1 повторне звернення з питання з питання діяльності органів місцевого самоврядування. Звернення  розглянуте, заявниці надано роз’яснення.

Через органи влади вищого рівня: Луганську обласну державну адміністрацію за вказаний період надійшло 1 колективне звернення громадян з питання функціонування терапевтичного відділення в Білолуцькій лікарні (у 2019 році – 2 колективних звернення). Звернення було розглянуте, заявникам надане відповідне роз’яснення.


Через Урядовий контактний центр в  райдержадміністрацію протягом ІІ кварталу 2020 року надійшло 30 звернень громадян (у 2019 році – 35). Переважно на Урядову «гарячу»  лінію звертаються громадяни з питань призначення субсидії, соціальних виплат, фінансування медичних закладів,  функціонування медичних та  торгівельних закладів в умовах карантину, орендної плати за землю, благоустрою території, освітлення вулиць, відновлення електропостачання, надання житла, виплати дотації за утримання молодняку ВРХ та інші. 


На «гарячу лінію» голови облдержадміністрації  протягом ІІ кварталу 2020 року надійшло 9 звернень громадян (у 2019 році – 0) з питання отримання допомоги по безробіттю, правильності нарахування соціальної допомоги, неможливості здійснювати прийом потенційно хворих на COVID-19 в Білолуцькій лікарні, недотримання вимог самоізоляції, виплати дотації за утримання молодняку ВРХ,  надання дозволу на відновлення роботи непродовольчих ринків, діяльності органів місцевого самоврядування та інші. За результатами розгляду цих звернень заявникам надані відповідні роз’яснення та вирішені питання по суті.

В райдержадміністрації працює пряма телефонна лінія для населення «Телефон довіри» з головою Новопсковської райдержадміністрації та його заступниками. Жителі району  мають можливість звернутись для вирішення своїх проблем до голови райдержадміністрації та його заступників згідно із затвердженим графіком роботи прямої телефонної лінії для населення «Телефон довіри». Протягом  звітного періоду було зареєстровано 3 дзвінка з питань відключення від послуги електропостачання,  відновлення роботи бібліотеки в смт Новопсков у період карантину та інші. Громадянам  надані усні роз’яснення та вирішені питання по суті. 

Протягом вказаного періоду було проведено 2 засідання постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян при райдержадміністрації, на яких були розглянуті звернення громадян, що потребували додаткового вивчення та залучення спеціалістів структурних підрозділів райдержадміністрації.

Згідно з п. 3 ст.25 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» керівництвом та спеціалістами райдержадміністрації кожного місяця проводяться «Дні контролю».
Для поліпшення роботи зі зверненнями громадян керівництвом та спеціалістами райдержадміністрації кожного місяця здійснюються перевірки сільських рад району, підприємств, установ району та структурних підрозділів Новопсковської районної державної адміністрації Луганської області щодо дотримання вимог Закону України «Про звернення громадян»  та Указу Президента України від 07 лютого 2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування». За звітний період було здійснено 3 перевірки. За  результатами перевірок були вжиті заходи щодо усунення виявлених недоліків.

Питання про роботу зі зверненнями громадян в райдержадміністрації щомісяця розглядається на апаратних нарадах, щопівроку на засіданнях колегії райдержадміністрації, за результатами розгляду надаються відповідні доручення керівникам підприємств, організацій, установ району, сільським, селищним головам, керівникам структурних підрозділів районної державної адміністрації щодо поліпшення роботи зі зверненнями громадян.

За підсумками роботи зі зверненнями громадян в райдержадміністрації щомісяця готуються інформаційно-аналітичні довідки, статистичні звіти. Інформація доводиться до відома керівництва райдержадміністрації для вжиття невідкладних заходів реагування щодо вирішення нагальних проблем жителів району.

Питання щодо організації роботи зі зверненнями громадян залишається на постійному контролі в райдержадміністрації.

Протягом ІІ кварталу 2020 року  в Новопсковській районній державній адміністрації Луганської області зареєстровано  9 інформаційних запитів.  2 запити надійшло у письмовому вигляді, 7 запитів - електронною поштою, в тому числі: 

 від громадських організацій - 3;

 від  фізичних осіб – 6;

 від  юридичних осіб - 0

За ІІ квартал 2020 року сектором з питань юридичної роботи, управління персоналом, запобігання та виявлення корупції апарату райдержадміністрації у звітному періоді проаналізовано стан роботи з кадрами, укомплектованість кадрами та якісний склад державних службовців.

Підготовлено 44 проєкти розпоряджень голови райдержадміністрації та 40 проєктів наказів керівника апарату райдержадміністрації про прийняття на роботу, звільнення, присвоєння чергового рангу державного службовця, встановлення надбавок, надання щорічних відпусток, тощо. 

Протягом кварталу надавалася методична допомога  структурним підрозділам райдержадміністрації з питань управління персоналом, застосування трудового законодавства, дотримання законодавства про державну службу та про доступ до публічної інформації. 

Проведено аналіз черговості присвоєння рангів та встановлення надбавок за вислугу років державним службовцям райдержадміністрації. 

Опрацьовано:

- 33 проєкти розпоряджень голови районної державної адміністрації з основної діяльності, 

- 5 проєктів наказів керівника апарату районної державної адміністрації;

- 4 проєкти  господарських договорів.

Забезпечувалася участь в судових засіданнях згідно з викликами та ухвалами суду. Надавалась методична та практична допомога структурним підрозділам районної державної адміністрації. 

Надано безоплатну первинну правову допомогу 2 особам.

Протягом II кварталу 2020 року відділом ведення Державного реєстру виборців апарату Новопсковської районної державної адміністрації проведено роботу щодо щомісячного поновлення бази даних автоматизованої інформаційно- телекомунікаційної системи «Державний реєстр виборців». Працівниками відділу було внесено 126 відомостей про виборців, наданих відповідними органами, закладами, установами, та опрацьовано 676 записів про виборців.

Проведено щомісячне поновлення персональних даних Державного реєстру виборців. Продовжувався прийом громадян щодо включення виборців до Державного реєстру виборців та внесення змін до персональних даних.

Надано 16 відповідей на запити виборців щодо змісту особистих персональних даних в Реєстрі.

Підготовлено: 86 наказів та внесено відповідні зміни до бази даних АІТС «Державний реєстр виборців» на підставі щомісячних подань з відомостями про виборців, запитів, ініціативних відомостей.

Сформовано 28 запитів до Новопсковського районного відділу управління Державної міграційної служби України у Луганській області та Новопсковського районного відділу державної реєстрації актів цивільного стану східного міжрегіонального управління міністерства юстиції (м. Харків), органів реєстрації сільських, селищних рад, щодо уточнення персональних даних виборців.

Проводився розгляд особистих звернень громадян України, виборча адреса яких належить до території Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, окремих територій Донецької та Луганської областей, де не функціонують органи ведення Державного реєстру виборців — всього 16 звернень.
Виконано роботу з аналізу розбіжностей в даних при співставленні виборців.
Працівниками відділу було пройдено тестування за 7 видами тестів у «Системі тестування та перевірки знань», з метою перевірки та підвищення рівня професійної підготовки, набуття навиків, необхідних для кваліфікованого ведення Реєстру.

За 2 квартал 2020 року управлінням соціального захисту населення  призначено  житлових субсидій 13401,8 тис. грн, нараховано пільг на оплату житлово-комунальних послуг 4917,7 тис. грн, виплачено житлових субсидій та пільг в грошовій готівковій формі 15152,1 тис. грн, в тому числі субсидій 14392,0 тис. грн і пільг 760,1 тис. грн. Станом на 01.07.2020 року субсидію отримують 3208 домогосподарств району.

13 громадянам, у тому числі 10 ветеранам війни та 3 багатодітним сім’ям, які проживають у не газифікованих житлових будинках, виплачено готівкою на придбання твердого палива 23,3 тис. грн. 

Протягом 2 кварталу поточного року виплачено державних соціальних допомог на загальну суму 21077,0 тис. грн, із них отримали державну соціальну допомогу  990 сімей з дітьми на суму 7844,4 тис. грн, 182 малозабезпечені сім’ї - на суму 2773,6 тис.грн, 3 сім’ї, батьки яких ухиляються від сплати аліментів, на суму 14,8 тис.грн, 145 отримувачів допомоги на дітей, які виховуються в багатодітних сім’ях, на суму 1921,0 тис. грн, 114 отримувачів соціальної допомоги особам  з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю - на суму 5257,5 тис. грн, 6 прийомних сімей району, в яких виховуються діти сиріти та діти позбавлені батьківського піклування, на суму 843,2 тис. грн, 248 отримувачів інших соціальних допомог - на суму 2422,5 тис. грн. 
Здійснено фінансове забезпечення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, а саме: 117 осіб отримали компенсації, допомоги та пільги на суму 248,7 тис. грн за рахунок коштів державного бюджету, ліки за пільговими рецептами лікарів на суму 40,2 тис. грн за рахунок коштів обласного бюджету. 12-ти учасникам ліквідації наслідків на Чорнобильській АЕС виплачена грошова компенсація замість санаторно-курортної путівки на загальну суму        7,5 тис. грн.  
Протягом звітного періоду до управління соціального захисту населення райдержадміністрації звернулося 290 внутрішньо переміщених осіб                                                                                                                                                                                     з питання призначення (відновлення) соціальних виплат та 313 громадян щодо надання статусу внутрішньо переміщеної особи. Протягом півріччя 459 сім’ям  внутрішньо переміщених осіб виплачено щомісячної адресної допомоги на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг на суму     4214,7 тис. грн. Сім’ї внутрішньо переміщених осіб користуються також субсидією чи пільгою за місцем фактичного проживання.
Здійснено обстеження матеріально-побутових умов проживання 101сім’ї, що звертаються за призначенням соціальних допомог та житлових субсидій.
Проведено перевірку достовірності інформації про фактичне місце проживання на території району 276 сімей, які перемістилися з тимчасово окупованої території України та районів проведення операції об’єднаних сил.

Протягом 1 півріччя  2020 року проведено 19 повідомних реєстрацій колективних договорів, з них: 6 – колективних договорів та 13- додаткових угод до колективних договорів.

Протягом звітного періоду на обліку в Єдиному  державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги  перебувало 6771 осіб, із них: 419 учасників операції об’єднаних сил (АТО); 2 учасника війни АТО/ООС, 1 особа з інвалідністю внаслідок війни АТО/ООС. У районі проживає 5 сімей загиблих учасників антитерористичної операції, в яких виховується 2 дітей, батьки яких загинули. 284 пільговики різних категорій звернулись до управління за виплатою пільг на житлово-комунальні послуги у грошовій готівковій формі.

Виплачено одноразової грошової допомоги до 5 травня 677 ветеранам війни (з урахуванням внутрішньо переміщених осіб) на суму 1014,8 тис. грн.                         

8 військовослужбовцям, звільненим з військової строкової служби, виплачена матеріальна допомога на загальну суму 18,9 тис. грн. 
Видано 44 посвідчення для надання пільг різним категоріям громадян.
         2 ветерани війни та 1 особа з інвалідністю  були забезпечені путівками до санаторіїв, які підпорядковані Міністерству соціальної політики України.             42 особам видано 133 направлення на виготовлення та заміну протезно-ортопедичних виробів і технічних та інших засобів реабілітації. Протягом півріччя  28 осіб забезпечено 59 одиницями технічних засобів реабілітації, 1 особа з інвалідністю отримала компенсацію за самостійно придбаний мобільний телефон на суму 3,3 тис. грн, 1 дитина з інвалідністю отримала реабілітаційні послуги на суму 16,0 тис. грн в ТОВ «Міжнародна реабілітаційна клініка Козявкіна»  м. Трускавець. Всього на забезпечення протезно-ортопедичними виробами та технічними засобами реабілітації за рахунок коштів державного бюджету витрачено 111,3 тис. грн.

          За рахунок коштів державного бюджету 2 особам з інвалідністю та 7 непрацюючим малозабезпеченим особам виплачена одноразова матеріальна допомога на загальну суму 7,4 тис. грн.

          В черзі для отримання пільгових автомобілів перебуває 25 осіб, в тому числі: 1 особа з інвалідністю внаслідок війни, 19 осіб з інвалідністю загального захворювання та з дитинства, 5 осіб з інвалідністю, захворювання яких пов’язане з ліквідацією катастрофи на Чорнобильській АЕС. За 1 півріччя поточного року 26 особам з інвалідністю виплачено грошову компенсацію на бензин, ремонт і технічне обслуговування автомобілів та на транспортне обслуговування на загальну суму 5,9 тис. грн.   
Перевірено правильність призначення, перерахунку та виплати пенсій Новопсковським відділом з питань призначення, перерахунку та виплати пенсій Марківського ОУПФУ Луганської області за 2 квартал поточного року: 126 пенсійних справ нового призначення та 306 пенсійних справ по перерахунку пенсій, 110 особових рахунків, по яким було виплачено допомогу на поховання.

         3-м громадянам забезпечено відшкодування витрат на поховання померлих членів сім’ї, які мали статус особи з інвалідністю внаслідок війни, на суму           8,4 тис. грн. Встановлено надгробок на могилі померлого Героя соціалістичної праці Бабкіна Миколи Григоровича, загальна вартість якого становить  49,8 тис. грн. 

        1 сім’я, в якій народилася дитина, отримала в управлінні соціального захисту населення  одноразову натуральну допомогу «пакунок малюка», 85 сімей отрима-ли  «пакунок малюка» в  пологовому відділенні Новопсковському РТМО, вартість якого на даний час складає 4139,60 грн.  

       1 дитина з багатодітної сім’ї була направлена на оздоровлення до Міжнародного дитячого центру «Артек».

        Проведено: 1 засідання міжвідомчої робочої групи з питань легалізації праці та зайнятості населення, забезпечення дотримання державних гарантій з оплати праці, 12 засідань комісії з розгляду звернень громадян щодо надання субсидій, державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям та включення до державного реєстру пільговиків.

Протягом квітня - червня 2020 року сектором з питань регіонального розвитку, інвестиційної діяльності та охорони здоров’я райдержадміністрації проведено: засідання робочої групи з питань сприяння розвитку малого підприємництва; засідання районної координаційної ради з питань реалізації в Новопсковському районі проектів, програм та ініціатив Європейського Союзу, Програми розвитку Організації Об’єднаних Націй, інших міжнародних організацій.
          Здійснено аналіз виконання органами місцевого самоврядування Новопсковського району заходів з реалізації державної регуляторної політики при розробці, прийнятті, перегляді та відстеженні результативності регуляторних актів за ІІ квартал 2020 року. Розроблено Соціально-економічний паспорт Новопсковського району за 2019 рік.

Підготовлено та подано для розгляду на сесії Новопсковської районної ради  Звіт щодо виконання Програми економічного і соціального розвитку Новопсковського району за 2019 рік.

Проведено наради щодо:

· моніторингу з проведення весняно-польових робіт;

· фінансової підтримки агропромислового комплексу району за державними програмами;

· актуальних грантових програм, залучення інвестицій для покращення соціально-економічного розвитку району;

· цінової ситуації, яка склалась на споживчому ринку Новопсковського району.

  В червні 2020 року підготовлено для розгляду на сесії Новопсковської районної ради  проєкти змін до Районної  програми  розвитку первинної медико-санітарної  допомоги у Новопсковському районі на 2020-2022 роки та Районної цільової програми розвитку вторинної медичної допомоги у Новопсковському районі на 2020-2022 роки. 

З метою запобігання поширення на території району короновірусної інфекції COVID-19 на офіційний сайт Новопсковської райдержадміністрації та сторінку у соціальній мережі Facebook  протягом квітня-червня 2020 року було підготовлено 62 публікації з питань:

· обмежувальних заходів на період карантину для населення, підприємств, установ і організацій та оперативне інформування про їх зміни;

· важливості дотримання санітарно-гігієнічних правил населенням, роботодавцями для запобігання поширення на території району короновірусної інфекції COVID-19;

· про важливість самоізоляції;

· про роботу відділення лікарні, визначеного містом обсервації прибувших з-за кордону громадян;

· про  режим роботи медичних закладів району в умовах карантину та алгоритм дій пацієнтів;

· про наявність засобів індивідуального захисту у аптечних закладах району тощо;

· оперативну інформацію щодо захворюваності населення на інфекційні хвороби.
Зведений бюджет Новопсковського району за I півріччя 2020 року по загальному фонду бюджету за видатками виконано на 87 млн 077 тис.грн, що становить 81,1 % до плану звітного періоду з урахуванням внесених змін.

Виконання по галузям становить:

 - видатки на органи державного управління – 12 млн 322 тис. грн, що складає 14,2 % в загальному обсязі касових видатків; 

- видатки на освіту – 45 млн 284 тис. грн  або 52 %; 

- на охорону здоров’я – 12  млн  051 тис. грн або 13,8 %; 

на соціальний захист та соціальне забезпечення – 3 млн 211 тис. грн або 

3,7 %;

- на житлово-комунальне господарство – 1 млн грн або 1,1 %; 

- на культуру та мистецтво – 6 млн 641 тис. грн або 7,3 %; 

- видатки на фізичну культуру та спорт – 105 тис. грн або 0,12 %, 

- економічна діяльність – 52 тис. грн  0,06 %; 

- міжбюджетні трансферти –  6 млн 412 тис. грн або  7,4 % .

Протягом січня – червня 2020 року проведені експертизи рішень сільських та Білолуцької селищної рад  про затвердження бюджетів на 2020 рік, внесення змін до них на предмет їх відповідності вимогам діючого бюджетного законодавства та підготовлені відповідні висновки.

Підготовлено матеріали на розгляд сесії районної ради з питання затвердження та внесення змін до районного бюджету і його виконання.

Щоденно до Департаменту фінансів облдержадміністрації готувалася оперативна звітність щодо формування та виконання бюджету району.

Протягом періоду здійснювався щоденний аналіз виконання запланованих показників районного бюджету, контроль за його касовим виконанням та станом кредиторської заборгованості по кожному коду програмної та економічної класифікації видатків. 

 За 1 півріччя 2020 року розглянуто та опрацьовано 969 доручень керівництва райдержадміністрації, звернень від органів місцевого самоврядування, головних розпорядників коштів районного бюджету з питань бюджетного процесу та виділення додаткових асигнувань з районного бюджету. 

Працівниками управління фінансів проведено 33 перевірок рішень та розпоряджень сільських та селищних рад  про внесення змін до бюджетів на 2020 рік.

З метою організації виконання районного бюджету видано 46 службових розпорядження, 166 довідок про внесення змін до затверджених планів асигнувань головним розпорядникам коштів районного бюджету, 228 розпорядження на фінансування головних розпорядників коштів районного бюджету.
Відділом житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики  та захисту довкілля райдержадміністрації протягом першого півріччя поточного року проводився моніторинг щодо забудови та іншого використання територій для містобудівних потреб. Упродовж звітного періоду було надано 2 містобудівних умов та обмежень земельних ділянок, які надавалися на будівництво автомобільного газозаправного пункту (АГЗП) і сільської амбулаторії з житлом для лікаря.
Житлове будівництво на території району ведеться індивідуальними забудовниками, для них реалізується  цільова  програма  підтримки  сільських  індивідуальних  забудовників шляхом  довгострокового  кредитування «Власний дім». Протягом звітного періоду було введено в експлуатацію 6 індивідуальних житлових будинки, загальною площею 695,0 м2
Також, в звітному періоді було оформлено та видано 2 будівельні паспорти забудови земельних ділянок на будівництво індивідуального житлового будинку і господарських будівель та господарської будівлі, видані містобудівні  умови та обмеження на будівництво автомобільного газозаправного пункту (АГЗП) і сільської амбулаторії з житлом для лікаря.
Відділом постійно здійснюється моніторинг щодо виготовлення містобудівної документації, так деякими сільськими, селищними радами були прийняті рішення про оновлення містобудівної документації на населені пункти, так: 

· Кам’янською сільською радою продовжуються роботи з виготовлення генплану. Так, у 2020 році виділені кошти в сумі 81,324  тис. грн на розроблення розділу «Стратегічна екологічна оцінка», який знаходиться в стадії розроблення. Проектні роботи з розроблення містобудівної документації: «Генеральний план с. Кам’янка Кам’янської сільської ради Новопсковського району Луганської області» пройшли громадські обговорення. Також розроблено та знаходиться в стадії погодження розділ «Інженерно-технічних заходів цивільного захисту»;

· Ганусівською сільською радою також продовжуються роботи з виготовлення генплану. Так, у 2020 році виділені кошти в сумі 59,250 тис. грн та укладений договір на розроблення плану зонування та розділу «Інженерно-технічних заходів цивільного захисту». Проєктні роботи з розроблення містобудівної документації: «Генеральний план с. Ганусівка Ганусівської сільської ради Новопсковського району Луганської області» пройшли громадські обговорення;

· Донцівською сільською радою продовжуються роботи з виготовлення генплану. Так, у поточному році виділені кошти в сумі 176,59 тис. грн на розроблення розділів «Інженерно-технічних заходів цивільного захисту» та «Стратегічна екологічна оцінка».  Проєктні роботи з розроблення містобудівної документації: «Генеральний план с. Донцівка Донцівської сільської ради Новопсковського району Луганської області» пройшли громадські обговорення;

· Новопсковською селищною радою у 2020 році були розроблені та затверджені два проєкти: «Детальний план території під будівництво спортивного майданчика зі штучним покриттям в смт Новопсков», який затверджено рішенням сесії селищної ради № 78/13 від 26.03.2020 та «Детальний план території земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства в смт Новопсков», який затверджено рішенням сесії селищної ради № 78/14 від 26.03.2020. Окрім цього селищною радою в поточному році прийняті рішення від 11.06.2020 № 80/33 «Про розроблення детального плану територій під будівництво об’єкта торгівлі за адресою: смт Новопсков, вул. Шкільна» та від 26.03.2020 року № 78/12 «Про надання дозволу на розроблення детального плану території земельної ділянки площею 0,1400 га, за адресою: смт Новопсков, вул.Українська,80»;

· Пісківською сільською радою в поточному році сільською радою прийняте рішення № 50/3-14 від 25.02.2020 «Про розроблення містобудівної документації – детального плану територій для будівництва та обслуговування будівель торгівлі на земельній ділянці комунальної власності»;

Окрім цього протягом першого півріччя 2020 року на засіданні архітектурно-містобудівної ради при Новопсковській райдержадміністрації розглядалася наступна містобудівна документація: Детальний план території під будівництво спортивного майданчику зі штучним покриттям в смт Новопсков та Детальний план території для ведення особистого селянського господарства в смт Новопсков.

Також відділом постійно здійснюється моніторинг щодо утримання дорожньо-мостового господарства. З метою належного утримання автомобільних доріг загального користування державного та місцевого значення протягом І півріччя 2020 року філією «Новопсковський райавтодор» проводиться ямковий ремонт на автомобільній дорозі загального користування державного значення Т-13-02 КПП «Танюшівка» - Старобільськ - Бахмут з км 39+000 по км 42+500 та на автомобільних дорогах загального користування місцевого значення О131001 Закотне - Піски з км 0+000 по км 1+800 та С131003 Тевяшеве - Осинове з км 2+000 по км 4+900. Також проведена робота з установки дорожніх знаків – в основному це «кілометровий знак», зрізання грунту в районному центрі смт. Новопсков та покіс трави на всіх територіальних дорогах (Т-13-02, Т-13-07, Т-13-21). Співробітниками філії «Старобільська дорожньо-експлуатаційні дільниця (ДЕД)» ДП «Луганський облавтодор» проведені ремонтні роботи автомобільної дороги загального користування державного значення Т-13-07 Сватове-Новопсков-Мілове по вул. Магістральна в смт. Новопсков, протяжністю 300 м. ТОВ «Дорожня сфера» (м. Кремінна) здійснено ямковий ремонт в с. Булавинівка Новопсковського району з км 53+000 по км 51+400.

Для належного утримання автомобільних доріг комунальної форми власності протягом звітного періоду проведено грейдування автомобільних доріг комунальної форми власності на території Новопсковської ОТГ, Білолуцької селищної ради та Ганусівської сільської ради на загальну суму 363,164 тис.грн.

Для здійснення заходів з очищення від снігу тротуарів, прибудинкової та внутрішньоквартальної території, доріг комунальної форми власності на території Новопсковської ОТГ в зимовий період залучалася техніка комунального підприємства «Новопсковжитло» в кількості 7 од. В інших населених пунктах району для розчистки доріг комунальної власності залучалася техніка базових підприємств -  28 од. техніки сільгосппідприємств. Для розчистки доріг загального користування державного та місцевого значення в зимовий період була задіяна спецтехніка філії Новопсковський райавтодор» - 10 од., за зимовий період використано майже 1,5 тис. тонн посипкового матеріалу.

Керівництвом райдержадміністрації приділяється особлива увага щодо  утриманням автомобільних доріг на території району в зимовий період. Так, на початку червня поточного року проведено засідання районного штабу з підготовки до роботи житлово-комунального господарства та об’єктів соціальної сфери району до роботи в опалювальний період 2020-2021 років та засідання комісії з ТЕБ та НС щодо вирішення питання з ліквідації наслідків негоди. Дане питання знаходиться на постійному контролі в райдержадміністрації.

З метою недопущення забруднення навколишнього природного середовища в районному центрі в березні поточного року за рахунок бюджету Новопсковської ОТГ було придбано 37 контейнерів для збирання відходів на загальну суму 195,0 тис. грн, на благоустрій по Новопсковській ОТГ витрачено - 2075,474 тис. грн. Станом на 01.07.2020 на благоустрій інших населених пунктів (окрім Новопсковської ОТГ) витрачено – 309,237 тис. грн. (завезення піску на кладовища, місця відпочинку та загального користування, придбання матеріалів для поточних робіт на об’єктах благоустрою, ремонт 2-х пам’ятників загиблим воїнам в с. Можняківка, тощо).

Одним з напрямків роботи відділу є здійснення контролю за розвитком природно-заповідного фонду Новопсковщини, який є одним з пріоритетних напрямків природоохоронних заходів зі збереження унікальних й типових природних ландшафтів, створення умов для відновлення видового різноманіття флори і фауни.

На території  Новопсковського району  до складу природно-заповідного фонду району входять 16 об’єктів, площею 5670,7241 га, що становить близько 3,5 % від загальної площі району. Існуюча природно-заповідна мережа не забезпечує охорону всіх видів флори і фауни, в тому числі представлених у "Червоній книзі України" і "Зеленій книзі України", рослинних угрупувань, ресурсів рослинного і тваринного світу. Тому  немає жодного сумніву,  що природно-заповідна мережа району потребує подальшого розвитку, особливо за рахунок створення нових заповідників. Згідно Регіональної цільової програми розвитку екомережі плановий відсоток заповідності по Новопсковському району повинен складати 5%.
Відповідно до ст. 7 Закону України «Про автомобільний транспорт» райдержадміністрацією проводяться конкурси пасажирських перевезень на приміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі території району. Таких маршрутів 5:  Новопсков – Осинове; Новопсков – Новобіла; Новопсков – Ганусівка; Новопсков – Березівка; Новопсков – Кубань.  Так, протягом звітного періоду було проведено конкурс з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території Новопсклвського району (внутрішньорайонні маршрути).

Відділом з питань надання адміністративних послуг та державної реєстрації райдержадміністрації за ІІ квартал 2020 року суб’єктам звернення надано адміністративних послуг адміністратором – 403, державними реєстраторами – 144, всього – 547 (за аналогічний період минулого 2019 року -1167). Зменшення кількості наданих адміністративних послуг у звітному періоді обумовлено тим, що суб’єктам звернення (а це, в основному юридичні особи) не знадобилася адміністративна послуга, така як нормативна грошова оцінка земельної ділянки, бо коефіцієнт індексації нормативної грошової оцінки землі у 2020 році не змінився (довідково: за ІІ квартал 2019 року надано адмінпослуг відділу Держгеокадастру-757, за ІІ квартал 2020 року-297.)

Актуальними питаннями суб’єктів звернення у звітному періоді залишаються адміністративні послуги відділу у Новопсковському районі Головного управління Держгеокадастру Луганської області - 297 (це послуги з питань Державного земельного кадастру, витяги про нормативну-грошову оцінку земельних ділянок, висновки про погодження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, запити про надання документації із землеустрою, що включена до Державного фонду документації із землеустрою та ін.),  державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців (144), вклеювання фотокартки до паспорта громадянина України у зв’язку з досягненням 25-ти та 45-ти річного віку  Новопсковського районного відділу УДМС України у Луганській області (52), відділу культури райдержадміністрації (8), відділу містобудування, ЖКГ та архітектури райдержадміністрації (3) та ін.

У Центрі надання адміністративних послуг також надається допомога в отриманні термінового оформлення дозволу на перетин лінії зіткнення в рамках діючих контрольних пунктів  в’їзду-виїзду:
-особам, які отримали паспорт громадянина України по досягненню 16-ти річного віку;

-особам, які отримали новий паспорт та мають діючий дозвіл на попередній паспорт, при наявності в останніх підтверджуючих документів;

-особам похилого віку, рік народження яких до 1940 року включно;

-особам, які потребують термінового медичного обстеження або лікування.  

За ІІ квартал 2020 року громадяни за  оформленням дозволів не зверталися у зв’язку з карантинними обмеженнями.

Адміністративний збір за проведення державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень  з початку 2020 року склав: до державного бюджету  –          1540 грн, до місцевого бюджету – 21890 грн.


Суб’єктам звернення постійно надаються консультації та  роз’яснення щодо процедури отримання адміністративних послуг, інформація щодо діяльності ЦНАП оновлюється на офіційному вебсайті районної державної адміністрації.

Щопонеділка, протягом кварталу, були організовані та проведені робочі наради з працівниками відділу з питань організації роботи відділу в умовах карантину та змін у діючому законодавстві з питань державної реєстрації.


Протягом звітного періоду начальник відділу приймала участь в онлайн-семінарах та нарадах:

 
05.05.2020 – семінар, проведений Східним міжрегіональним управлінням Міністерства юстиції (м. Харків), за темою: «Новели законодавства у сфері державної реєстрації громадських формувань»;

15.05.2020  - нарада в режимі відеозв’язку з питань організації роботи з впровадження моделей надання адміністративних послуг соціального характеру під головуванням заступника голови облдержадміністрації Катерини Безгинської.

Робота відділу освіти у ІІ кварталі 2020 року здійснювалася в умовах карантинних заходів, запроваджених  постановами Кабінету Міністрів України «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» від 11.03. 2020 № 211, «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211» від 02.04.2020 № 255, «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України» від 22.04.2020 №291, «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів»від 20.05.2020 № 392, «Про  внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України» від 17.06.2020 № 500. 
З педагогічними працівниками, батьками, учнями проводилася роз’яснювальна робота про безумовне дотримання вимог карантину, зокрема:  щодо перебування вдома, невідвідування громадських місць, поїздок чи ходіння без нагальної потреби, профілактики поширенню коронавірусного захворювання та недопущення порушення санітарно-гігієнічних вимог дітьми та дорослими. Всі працівники освіти, батьки, старшокласники були ознайомлені з алгоритмом дій у разі наявності ознак гострого респіраторного захворювання чи інших хвороб. Відповідна інформація розміщувалася також на сайтах шкіл.

 
У цей період  закладами загальної середньої району було забезпечено охоплення всіх школярів навчанням різними засобами дистанційного зв’язку. Навчальний процес та оцінювання знань учнів здійснювалися за допомогою Skype, Zoom, Classroom, Telegram, Viber, WhatsApp, Instagram, Facebook, освітніх платформ Naurok.ua, Vseosvita.ua, Всеукраїнської школи ONLINE, YouTube, електронної пошти, телефонного зв’язку.  
Час вимушеної самоізоляції був активно використаний педагогами для набуття певних умінь і навичок у рамках обов’язкового щорічного навчання за програмою підвищення кваліфікації. У нагоді  вчителям стали Платформа ED ERA, сайт PROMETHEUS, Портал превентивної освіти. За цей час з 293 педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти Новопсковського району 231 – пройшли навчання на різних он-лайн платформах, у різних суб’єктів підвищення кваліфікації.
Було проведено в режимі навчання більше 7000 годин, вчителі отримали близько 650 сертифікатів.
Відділом освіти постійно здійснювався моніторинг щодо стану організації освітнього процесу в закладах освіти району, стану захворюваності серед дітей та дорослих (вчителів, працівників).

Спеціалістами відділу освіти, педагогічними працівниками шкіл систематично здійснювалася інформаційно-консультативна робота щодо  підготовки випускників 11-х класів до основної сесії ЗНО-2020.
 Згідно з планом роботи атестаційної комісії, з метою встановлення кваліфікаційних категорій педагогічним працівникам за наслідками атестації у квітні відбулося підсумкове засідання атестаційної комісії ІІ рівня відділу освіти Новопсковської райдержадміністрації. 
 
З метою забезпечення якісних освітніх послуг у травні була організована робота щодо відбору та замовлення підручників на наступний навчальний рік.


Всі заплановані на ІІ квартал 2020 року виховні заходи були проведені закладами загальної середньої освіти району в режимі онлайн та шляхом надсилання учням інформаційних матеріалів щодо: Тижня  безпеки   життєдіяльності, 34-ї річниці катастрофи на Чорнобильській АЕС,  Дня пам`яті та примирення, пам`ятних дат історичних подій Другої світової війни, Дня Європи, Дня слов`янської писемності та культури,  Міжнародного дня захисту дітей.


У ІІ кварталі відбулося 3 наради керівників закладів загальної середньої освіти району, дві з яких – у режимі онлайн.  На нарадах були порушені актуальні питання діяльності шкіл: завершення навчального року і оформлення шкільної документації, інвентаризація підручників і механізм забезпечення ними учнів в умовах продовження карантинних заходів,  забезпечення умов для участі випускників 11-х класів у основній сесії ЗНО,  реагування на випадки булінгу, забезпечення протипожежної безпеки в закладах освіти.
У червні відбулася інструктивно-методична нарада керівників закладів дошкільної освіти району щодо відновлення роботи закладів дошкільної освіти в умовах адаптивного карантину. З метою дотримання протиепідемічних вимог у ЗДО, виконання яких спрямоване на запобігання ускладнення епідемічної ситуації та безпечного перебування усіх учасників освітнього процесу, були запрошені  спеціаліст відділу Держпродспоживслужби, фельдшер санітарний відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Сватівського міжрайонного управління Головного управління Держпродспоживслужби у Луганській області, а також представники Новопсковського відділення Старобільської міжрайонної філії ДУ «Луганський обласний лабораторний центр» МОЗ України.
Важливим напрямком   роботи  відділу освіти у ІІ кварталі була   підготовка закладів освіти до нового навчального року та до роботи в осінньо-зимовий період. У школах району були розпочаті  роботи з поточного ремонту шкільних приміщень, спортзалів, актових залів, класів, кабінетів, місць загального користування. Згідно з графіком здійснювалася повірка електрообладнання, приладів систем газопостачання.

У Можняківському ЗЗСО І-ІІІ ступенів  проведено заміну 8 м труби системи опалення. У топковій Закотненського ЗЗСО І-ІІ ступенів проведена заміна котла опалення на аналогічний. 

З метою забезпечення протипожежної безпеки  для 9  закладів загальної середньої освіти району (Писарівський, Ганусівський, Закотненський, Булавинівський, Донцівський ЗЗСО І-ІІ ступенів, Риб`янцівський, Кам`янський, Пісківський, Новорозсошанський ЗЗСО І-ІІІ ступенів) відділом освіти  були придбані засоби індивідуального захисту в кількості 60 шт. на суму 54,0 тис. грн., бочки для води - 8,6 тис. грн., протипожежні кошми  - 3,2 тис. грн. та протипожежні двері для 7 закладів загальної середньої освіти (Писарівський, Ганусівський, Закотненський, Булавинівський, Донцівський ЗЗСО І-ІІ ступенів, Риб`янцівський, Пісківський ЗЗСО І-ІІІ ступенів) на загальну суму 59,4 тис. грн.  Укладені договори на проведення ідентифікації об’єктів підвищеної небезпеки (котельні) для 8 закладів загальної середньої освіти (Писарівський, Ганусівський, Закотненський, Булавинівський, Донцівський ЗЗСО І-ІІ ступенів, Риб`янцівський, Кам`янський, Пісківський, Новорозсошанський ЗЗСО І-ІІІ ступенів) на суму 40,0 тис. грн; на проведення робіт з монтування евакуаційного освітлення в 9 закладах загальної середньої освіти на суму 173,0 тис. грн: на проектування, монтаж та подальше технічне обслуговування систем протипожежної автоматики для 5 закладів загальної середньої освіти (Писарівський, ЗЗСО І-ІІ ступенів, Риб`янцівський, Кам`янський, Пісківський, Новорозсошанський ЗЗСО І-ІІІ ступенів) на загальну суму 1 млн. 90 тис. грн.


У червні  поточного року в трьох закладах загальної середньої освіти (Риб’янцівський ЗЗСО І-ІІІ ступенів, Новобілянський ЗЗСО І-ІІІ ступенів та  Білолуцька гімназія) проведено чергову державну повірку промислових лічильників газу та коректорів обліку споживання природного газу.  

Відповідальні особи за електрогосподарство пройшли перевірку знань Закону України «Про охорону праці», Правил технічної експлуатації електроустановок споживачів, Правил пожежної безпеки в м. Сєвєродонецьк.  

Фінансування робіт з підготовки шкіл до нового навчального року  здійснюється за рахунок коштів районного бюджету та благодійних внесків. 
У звітному періоді відділом культури, молоді та спорту райдержадміністрації проведено ряд заходів, спрямованих на патріотичне виховання та організацію змістовного дозвілля населення, розвиток народної творчості та самодіяльного мистецтва.

Основними напрямками в роботі Новопсковського районного Центру культури та дозвілля  є організація і проведення державних, календарних, професійних свят, патріотично-виховних та освітньо-розважальних заходів. У зв’язку з дією карантинних обмежень масові заходи протягом звітного періоду не проводились. Тематичні та культурні заходи до державних та календарних свят проводились в медіа просторі. 
Так, Новопсковський районний Центр культури та дозвілля протягом ІІ кварталу 2020 року провів ряд віртуальних заходів та заходів в режимі онлайн,  які були опубліковані та сторінці РЦКД в соціальній мережі Facebook, а також творчі колективи закладу протягом звітного періоду взяли участь у дистанційних обласних та всеукраїнських заходах:

-
віртуальний захід до Дня Чорнобильської трагедії;

-
тематичний онлайн-захід до Дня пам’яті та примирення «Вічна пам’ять героїв»;

-
віртуальна патріотична акція «Зроби свій мак пам’яті»;

-
віртуальна патріотична акція «Війна в обличчях»;

-
віртуальний тематичний онлайн концерт до 75-річчя Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні «Перемога в серцях поколінь»;

-
віртуальний захід до Дня матері «Мама найкраща у світі»;

-
віртуальний захід до Дня вишиванки «Одягни вишиванку, Україно моя!»;

-
виїзне засідання клубу «Чарівна скринька»;

-
онлайн-вернісаж «Наші діти – найталановитіші» до Дня захисту дітей;

-
віртуальна акція до Дня створення Луганської області «З днем народження, Луганщино!»;

-
віртуальний захід до Дня Святої Трійці;

-
VІІІ дистанційний районний фестиваль родинної творчості «Мелодії двох сердець»;

-
онлайн-вернісаж «Мій тато – особливий» до Дня батька;

-
тематичний захід до Дня скорботи та вшанування пам’яті жертв війни в Україні»;

-
урочистості з нагоди Дня державної служби;

-
віртуальний захід з нагоди відзначення Дня Конституції України «Україна – це ти!»;

-
відеоролик до Дня молоді «Літо. Сонце. Молодь. Новопсков».
Також протягом звітного періоду творчим колективом РЦКД на сторінці у Facebook опубліковано 14 дописів про діяльність закладу, колективів художньої самодіяльності та архівних відео під рубрикою «Творчий дайджест». До 20-річчя народного ансамблю народної пісні «Слобода» записано відео альбом, до якого увійшло 12 пісень.

Творчий колектив та колективи художньої самодіяльності  РЦКД взяли участь у ряді обласних та всеукраїнських заходів:

-
Інтернет-виставка виробів декоративно-ужиткового мистецтва «Барвиста писанка» (районне творче об’єднання «Лівша»;
-
Інтернет-акція «Танцювальне диво» (зразкова хореографічна студія «Рандеву»);
-
Інтернет- акція «Мелодія весни» (зразковий хор «Сонечко» та фольклорний гурт «Оксамит»);
-
Інтернет-акція «Театральна прем’єра» (народний театр);
-
Віртуальна патріотична акція «Обитель героїв»;
-
Танцювальний проект «Мегаполіс ONLINE» (зразкова хореографічна студія «Рандеву»);
-
Патріотична акція «Вишиванка єднає Україну»;
-
II Відкритий Всеукраїнський фестиваль-конкурс мистецтв та творчості «Зірки XXI століття» (зразковий хор «Сонечко»);
-
Відкритий обласний фестиваль-конкурс хореографічного мистецтва «Танцювальне перехрестя» (зразкова хореографічна студія «Рандеву»);
-
ІІІ Дистанційний Міжнародний Багатожанровий Інтернет фестиваль-конкурс "Самоцвіти - Країна безмежних можливостей" (народний театр);
-
Обласний відкритий фестиваль-конкурс української культури та фольклору «Байбак-fest» (фольклорний гурт «Оксамит»);
-
І Міжнародний дистанційний фестиваль-конкурс національних культур та дитячої творчості «Золота хвиля» (сестри Софія та Діана Чалі зразкова хореографічна студія «Рандеву»);

-
Атестація колективів на підтвердження звання «народний» (народний ансамбль народної пісні «Слобода», народний вокальний ансамбль «Веснянка», народний хор «Сіячі»).

Окрім того творчі працівники РЦКД протягом квітня-червня брали участь в онлайн семінарах та нарадах, які проводив Луганський ОЦНТ:

-
онлайн-нарада директорів клубних закладів області;

-
Обласний семінар щодо проведення атестації колективів на підтвердження звання;

-
Творча лабораторія «Театральна майстерня» (квітень, травень);

-
Обласна конференція щодо проведення регіонального етапу огляду-конкурсу клубних закладів у сільській місцевості.

Протягом звітного періоду  Комунальним закладом «Новопсковський краєзнавчий музей» на своїй сторінці у Facebook організовано: онлайн -презентацію «Великодні традиції на Слобожанщині», онлайн-екскурсії по виставковим експозиціям музею за темами: «Жіноча магія»; «Лялька – символ і забавка»; «Культура та побут Слобожанщини»; «Повстанський рух на Новопсковщині у 20-ті роки ХХст.», фотопрезентації за темами: «Перегортає пам’ять сторінки», театралізований он-лайн екскурс - відеоролик за темою: «Кохання на перетині війни» до Дня Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, «Трагедія1986: Чорнобиль» до Дня Чорнобильської трагедії, презентацію історичного проекту «Війна крізь долі» до Дня пам’яті та примирення та Дня Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні. Також підготовлено і висвітлено у соціальній мережі Facebook он-лайн  відеопрезентацію «Подорож музеями Польщі» за проектом «Музей відкритий на ремонт» до Дня Європи, проведено онлайн інформаційні години: «Міфи Другої світової – Цей День в історії» до Дня скорботи і вшанування жертв війни в Україні, для жителів району організовано  просто неба банерну тематичну виставку та онлайн-виставку «Становлення Української державності» до Дня Конституції України.                                

 
Працівники КЗ «Новопсковський районний краєзнавчий музей» взяли участь у обласному он-лайн(ZOOM) семінарі ЛОКМ за темою: «Форс-мажор під час карантину: як скористатися обставинами на практиці(особливості роботи музейних закладів)», організували виїзну етнографічну екскурсію «Пам’ятні місцями Новопсковщини» для членів об’єднання «Лівша» Новопсковського РЦКД, етнографічні студії «Слобожанський рушник: традиції та сучасність» до Дня Вишиванки для членів об’єднання «Лівша» Новопсковського РЦКД та працівників Новопсковської РДА.                             

Протягом ІІ кварталу  2020 року бібліотечні заклади КЗ «Новопсковська централізована бібліотечна система» працювали за Планом роботи на 2020 рік з урахуванням змін, пов’язаних з дією карантинних обмежень протягом квітня-червня поточного року, за такими напрямками.
Підвищення кваліфікації, участь у вебінарах, тренінгах.

Бібліотечні працівники в період карантину займалися самоосвітою, підвищували свій професійний рівень на онлайн-платформах: «Дія. Цифрова освіта»- 17 тем, ВУМ – 18 тем, Prometheus – 40 тем, «EDERA» - 8 тем, «Вище» - 1 тема. Також  бібліотечні фахівці  брали участь в онлайн-вебінарах, ток-шоу, онлайн-тренінгах:
-
 бібліотекарі Районної бібліотеки для дітей та Білолуцької дитячої бібліотеки взяли участь в онлайн-вебінарі «Інформаційна підтримка ЄС - бібліотекам для дітей та юнацтва України»;

-
 спеціалісти Центральної районної бібліотеки взяли участь в онлайн-тренінгу щодо використання YouTube для державних і культурних організацій, онлайн - конференції «перший онлайн-марафон місцевих експкртів Google», в вебінарі УБА- «Навички стресостійкості для бібліотекарів». Бібліотекарі відділу комплектування та обробки літератури долучилися до вебінару на тему «Каталогізація електронних ресурсів», який був проведений спеціалістами  ЛОУМБ. 

29.04.2020 директор КЗ «Новопсковська ЦБС» Ірина Грачова долучилася до вебінару «Обізнаність і ефективність: успішна громада», організатори СГО «Воля». На вебінарі були розглянуто досвід 2-х ОТГ Тернопільської області (модератори: Алла Ковальова, депутат Новопсковської районної ради та Микола Хіміч, староста Новопсковської ОТГ). 

Завідувач відділу обслуговування Новопсковської Центральної районної бібліотеки Бухова Наталія та бібліотекар І категорії відділу обслуговування Овчаренко Рімма, взяли участь в Online-тренінгу «Використання квест-технологій в культурно-дозвіллєвих заходах» та отримали сертифікати від Донецького обласного навчально-методичного центру культури.
22.05.2020 директор КЗ «Новопсковська ЦБС» Ірина Грачова та завідувач відділу методичної роботи Тетяна Глотова взяли участь у онлайн-семінарі «Бібліотеки Луганщини під час кризи», організатором якого виступила Луганська обласна універсальна наукова бібліотека.

Участь у проєктах, онлай-конкурсах та онлайн-акціях.

З 11.04.2020 бібліотеки системи долучилися до флешмобу #Я-читаю#залишайся- вдома#карантин_бібліотека_діти#  Бібліотеки Новопсковщини. 

Протягом квітня проходив обласний Інтернет- конкурс «Барвиста писанка», започаткований Луганським обласним центром народної творчості з метою збереження, розвитку та популяризації народного мистецтва, пошуку обдарованих дітей та молоді. Користувачі бібліотек  брали активну участь в цьому конкурсі і  переможцями стали: Наталія Явиця - учасниця хобі-клубу «Руками створена краса», який діє при Центральній районній бібліотеці, Галія Літвінова - керівник хобі -клубу «Руками створена краса», Анна та Олександра  Ліфінцеві – учасниці творчого гуртка «Хобі Бум», який діє при Районній бібліотеці для дітей та керівник цього гуртка – Олена Ліфінцева, Дар’я Сільницька - учасниця гуртка «Творча мозаїка» Донцівської сільської бібліотеки-філії (керівник Валентина Гнєтнєва), Анастасія Колєснік - учасниця гуртка «Бібліоумійки» Закотненської сільської бібліотеки філії ( керівник Юлія Колєснік). 

До Дня пам’яті та примирення та 75-ї річниці Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939 - 1945 років користувачі бібліотек Новорозсошанської, Новобілянської, Писарівської сільських бібліотек-філій, Білолуцька селищна, Районна бібліотека для дітей, Центральна районна бібліотека приєдналися до обласної акції #Наші_журавлі та віртуальної акції #Квітка _пам’яті.

До Дня пам’яті та примирення та 75-ї річниці Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939-1945 років Центральна районна бібліотека започаткувала онлайн-флешмоб у соціальній мережі Facebook: читання віршів «#Ми_пам_ятаємо_вірші_про_війну». Користувачі Білолуцької дитячої, Донцівської, Булавинівської, Ганусівської, Заайдарівської, Закотненської, І Осинівської, Можняківської, Новобілянської, сільських бібліотек Центральної районної бібліотеки, Новорозсошанської, Писарівської, Риб’янцівської, Танюшівської, Пісківської сільських бібліотек-філій  взяли участь у читанні віршів про війну на сторінках у соціальній мережі Facebook. 

 З 2 по 9 травня Районна бібліотека для дітей  ініціювала флешмоб малюнків #Війна_Перемога_малюнки_дітей до 75-ї річниці Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939 - 1945 років. Маленькі користувачі ІІ Осинівської, Донцівської, Районної бібліотеки для дітей, Булавинівської, Ганусівської, Заайдарівської, Закотненської, І Осинівської, Кам’янської, Новорозсошанської, Павленківської, Писарівської, Риб’янцівської, Соснівської, Пісківської сільських біблоітек-філій намалювали малюнки та поділилися ними на сторінках сільських філій в Facebook.

До Дня української вишиванки та з метою збереження споконвічних народних традицій та носіння етнічного вишитого українського одягу, збереження українських цінностей та їх популяризації серед молоді та населення з 12 по 21 травня відбулася патріотична акція «Вишиванка єднає Україну». Бібліотекарі Білолуцької селищної, Білолуцької дитячої, Новорозсошанської, Донцівської, Ганусівської, Заайдарівської, Закотнянської, І Осинівської, Макартетинської, Новобілянської, Павленківської, Писарівської, Рогівської, Риб’янцівської, Соснівської, Пісківської, Центральної районної бібліотеки та їх  користувачі  долучилися до цієї акції. 

До Дня захисту дітей Районна бібліотека для дітей започаткувала онлайн флешмоб #Наші_діти_Наші_квіти, до якого долучились бібліотеки системи: Білолуцька дитяча бібліотека-філія, Білолуцька селищна, Ганусівська, Донцівська, Заайдарівська, Закотненська, І Осинівська, ІІ Осинівська, Кам’янська, Лисогорівська, Новобілянська, Новорозсошанська, Павленківська, Риб’янцівська, Рогівська, Соснівська сільські бібліотеки-філії.

В рамках відзначання 82-річниці з дня утворення Луганської області Центральна районна бібліотека, Донцівська та Новорозсошанська сільські бібліотеки- філії взяли участь в Обласній акції під назвою «А ви знаєте про це?», поділившись своїм цікавим відео матеріалом про місцеві перлини.

В першій половині червня відзначається Міжнародний день друзів. З роками свято отримує величезну популярність, його відзначають у багатьох країнах світу, а також, і в Україні. Центральна районна бібліотека започаткувала флешмоб #Дружба_єднає_щирі_серця. Бібліотеки системи ІІ Осинівська, Донцівська, Білолуцька селищна, І Осинівська, Новобілянська,  Новорозсошанська, Павленівська сільські бібліотеки-філії приєдналися до фото челенджу та виставили  світлини на своїх сторінках в Facebook. 

До Дня тата в Україні, з метою привернення уваги громадськості до ролі батька в сім’ї та гідного відзначення свята на Луганщині Департаментом соціального захисту населення облдержадміністрації спільно з коаліцією «Луганщина. Жінки. Мир. Безпека» ініційовано проведення акції «#РАЗОМзТАТОМкраще…» До цієї акції долучилися користувачі  Районної бібліотеки для дітей, Кам’янської, Новорозсошанської, Писарівської, Соснівської сільських бібліотек-філій, поділившись своїми сімейними фотографіями. 


Відзначення державних свят та пам’ятних дат.
До Міжнародного дня визволення в’язнів фашистських концтаборів Центральна районна бібліотека запропонувала подивитися інтерв'ю з колишнім в'язнем трьох концтаборів, харків'янином Ігорем Федоровичем Малицьким - «Фашистські табори - біль крізь роки». В Білолуцькій селищній бібліотеці-філії відбувся історичний віртуальний віраж «Пекло на землі». В Риб’янцівській сільській бібліотеці пройшов відео перегляд «Не маємо права забувати».

До Дня пам’яті Чорнобильської трагедії, найбільшої техногенної катастрофи, яка сталася 26 квітня 1986 року, відбулися заходи: Донцівською сільською бібліотекою-філією запропоновано для перегляду відео «Трагедію квітня весь світ пам'ятає» (https://www.youtube.com/watch?v=UhgXiUf9vX8), Новопсковською селищною бібліотекою-філією - відео «Пам’ять з полиновим присмаком болю» (https://www.google.com/url), Булавинівською сільською бібліотекою-філією –відео «Гірчить Чорнобиль крізь роки» (https://www.youtube.com/watch?v=UhgXiUf9vX8). Павленківська сільська бібліотека-філія на своїй сторінці надає посилання на перегляд відео-хронографа «Пам’ять Чорнобиля – пам’ять болю» та популяризацію  книги сучасної української письменниці, перекладачки, публіциста Любов Сироти «Припятский синдром». Новорозсошанська сільська бібліотека-філія представила відео-матеріал «Чорнобильські дзвони стогоном будять».

Були проведені заходи до Дня пам’яті та примирення та 75-ї річниці Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939 - 1945 років.
Званням Героя Радянського Союзу удостоєні десять наших земляків, жителів Новопсковського району. Увічнюючи пам’ять про них спільно з Новопсковською районною радою, та Новопсковським краєзнавчим музеєм працівники Центральної районної бібліотеки, в цьому році долучилися до створення пам’ятної збірки: «Пам’ятаємо… Славимо… Вшановуємо…». Це свого роду історична розвідка про життєвій та бойовий шлях Героїв Радянського Союзу Новопсковського району».

Районна бібліотека для дітей взяла участь у обласному челенжі «Одне життя, один Меморіал».

У соцмережі Facebook відбулася презентація віртуальних виставок на сторінках Білолуцької селищної, Білолуцької дитячої, Павленківської, Писарівської, Можняківської, І Осинівської, Рогівської та Макартетинської бібліотек-філій. 

Відеоспогади ветеранів війни-односельців про бойовий шлях запропонували переглянути на сторінках у Facebook Білолуцька селищна бібліотека-філія (спогади Дем’янова Пантелія Гнатовича), Білолуцька дитяча бібліотека-філія (спогади Солдатко Івана), Павленківська сільська бібліотека-філія (спогади Набокіної Людмили Василівни), Пісківська сільська бібліотека-філія (про бойові дороги війни Рожкової Прасковії Савельївни), І Осинівська сільська бібліотека-філія (спогади Шишко Степана Івановича), Донцівська сільська бібліотека-філія (спогади Риб’янцова Іларіона Івановича), Новорозсошанська сільська бібліотека-філія (спогади Шестакова Андрія Васильовича).

Закотненська сільська бібліотека-філія презентувала буклет-привітання. На сторінці Facebook Риб’янцівської сільської бібліотеки-філії відбулася презентація буктрейлеру на книгу «Це ми діти війни…». 

З нагоди відзначення Дня Європи та з метою поширення знань про об’єднану Європу на сторінках Facebook розміщена така інформація: віртуальні мандрівки «Ми подорожуємо Європою» (Центральна районна бібліотека), «Подорожуючи музеями Європи» (Новобілянська сільська бібліотека-філія,«Країнами Європи» (І Осинівська сільська бібліотека-філія), «Круїз без віз» (Білолуцька селищна бібліотека-філія), віртуальний фотоколаж «Визначні місця Європи» (Можняківська сільська бібліотека-філія), віртуальна презентація книг сучасних письменників «До Європи через книгу» (Павленківська сільська бібліотека-філія).


До Дня пам’яті жертв політичних репресій, з метою вшанування пам’яті жертв політичних репресій, привернення уваги суспільства до трагічних подій в історії України на бібліотечних сторінках «Facebook»розміщено: презентацію сайтів жертв політичних репресій «Навіки в пам’яті людській» (Булавинівська сільська бібліотека-філія), віртуальну довідку про історичні події «У жорнах репресій» (Новопсковська селищна бібліотека-філія), історичну довідку «Трагедія незнищенної волі» (ІІ Осинівська сільська бібліотека-філія), віртуальні історичні довідки «Біль і трагедія Українська народу» (Танюшівська сільська бібліотека-філія, Новорозсошанська сільська бібліотека-філія).

До Дня скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Можняківській сільській бібліотеці-філії відбулася заходи: онлайн година-спогад «Ви крок за кроком наближали переможну мить», Районна бібліотека для дітей підготувала віртуальну книжкову виставку «Тихі зорі вічної пам’яті», Центральна районна бібліотека відео презентація «Таким було обличчя війни»,  Білолуцька селищна бібліотека-філія пропонує віртуальну книжкову виставку «Фронтові поети... Ваше життя війна римувала» про  творчість поетів в роки війни і про війну,  І- Осинівська сільська бібліотека - філія відео спогади «Пам’ять наших сердець». Відео роликом «Назавжди в пам’яті нашій» про скорботні роки Другої світової війни поділилася на своїй сторінці Новобілянська сільська бібліотека-філія.
До Дня Конституції України Центральна проведено онлайн-заходи: Районна бібліотека запропонувала відео «Конституція незалежної України», ІІ Осинівська  сільська  бібліотека-філія - «Я маю право жити на Землі, творити, дихати, учитись…». Танюшівська сільська бібліотека-філія для користувачів підготувала слайд – перегляд «Україна - правова, незалежна держава», Донцівська сільська бібліотека-філія -  відіоекскурс «Україна. Конституція. Творення шляху довжиною в історію». В Риб’янцівській сільській бібліотеці-філії відбулася відео презентація «Знайомтесь: ваші права».

Станом на 01.07.2020 на первинному обліку в службі у справах дітей перебуває 53 дитини - сироти та дітей, позбавлених  батьківського піклування. З них під опікою та піклуванням громадян виховується 28 дітей, в прийомних сім’ях – 10 дітей, в дитячих будинках сімейного типу – 7. Всього в сімейні форми виховання влаштовано 84,9 % дітей зазначеної категорії. 

На місцевому обліку в службі у справах дітей перебуває 23 дитини, з них 3 дитини-сироти та 7 дітей, позбавлених батьківського піклування, влаштовані на спільне проживання та виховання в прийомні сім’ї; 7 дітей-сиріт, позбавлених батьківського піклування - в дитячий будинок сімейного типу; 4 дітей зазначеної категорії, які підлягають усиновленню, перебувають в інтернатах, дитячих будинках, ВПТУ, 1 дитина тимчасово перебуває в сім’ї родичів, 1 дитина – під опікою.
Станом на 01.07.2020 в районі функціонує 8 прийомних сімей, в яких виховується 12 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, три особи з числа дітей-сиріт. Також функціонує один дитячий будинок сімейного типу, в якому виховується 9 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Протягом І півріччя 2020 року служба у справах дітей прийняла участь у судовому засіданні щодо усиновлення одного з подружжя другого (стосовно 1 малолітньої дитини). Судом прийняте рішення про усиновлення, але станом на 01.07.2020 року в зв’язку з карантинними обмеженнями, рішення суду ще не набрало законної сили. 

Службою у справах дітей райдержадміністрації, спільно з Новопсковським РЦСССДМ, представниками сфери освіти і охорони здоров’я здійснюється нагляд за умовами проживання  та виховання дітей в опікунських сім’ях, прийомних сім’ях та дитячому будинку сімейного типу, складаються  акти обстеження за підписами членів комісії та осіб, які виховують дітей. 

Станом на 01.07.2020 на первинному обліку в службі у справах дітей Новопсковської районної державної адміністрації Луганської області перебуває 8 дітей - сиріт  та дітей, позбавлених батьківського піклування, які мають статус внутрішньо переміщених осіб. За звітний період 142 дітям надано статус дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, 6 дітям, які прибули з тимчасово окупованих територій без супроводу законних представників, та проживають в сім`ях родичів за клопотанням служби у справах дітей наданий статус внутрішньо переміщених осіб та призначена щомісячна адресна допомога в управлінні соціального захисту населення для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг.

Станом на 01.07.2020 року 21 дитина перебуває на обліку дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, з них: 19 дітей – в зв’язку з неналежним виконанням батьками батьківських обов’язків та 2 дитини в зв’язку з психологічним насиллям. 


Протягом І півріччя 2020 року здійснено 13 рейдів на території району: по роботі з сім`ями, які опинилися в складних життєвих обставинах, сім`ями, в яких діти не відвідують навчальні заклади без поважних причин.

Проводяться профілактичні бесіди з батьками, які ухиляються від виконання своїх батьківських обов’язків відносно дітей, з питань роз’яснення законодавства України щодо адміністративної та кримінальної відповідальності у разі невиконання своїх батьківських обов’язків. В разі потреби, сім’ї вищезазначеної категорії викликаються на засідання комісії з питань захисту прав дитини при Новопсковській райдержадміністрації. 

Так, за звітний період 2020 року проведено 2 засідання комісії з питань захисту прав дитини при Новопсковській райдержадміністрації , на яких розглянуті питання про виконання батьківських обов`язків 15 батьками відносно 26 дітей. 

Протягом І кварталу 2020 року роботу з питань цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами було спрямовано на організацію та підготовку органів виконавчої влади та місцевого самоврядування щодо недопущення розповсюдження на території Новопсковського району гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, попередження лісових пожеж у весняно-літній період та недопущення нещасних випадках серед населення на водних об’єктах протягом купального сезону 2020 року.

З квітня місяця 2020 року було проведено 12 засідань районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій (далі – Комісія), на яких були розглянуті питання спрямовані на недопущення розповсюдження на території Новопсковського району гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2. 

На засіданнях Комісії було розглянуто та затверджено наступне:

- дотримання (виконання) вимог пожежної безпеки на полях зернових культур, зерно-приймальних пунктах та інших місцях збирання та зберігання зерна на сільськогосподарських підприємствах Новопсковського району;

- про заходи щодо запобігання та протидії пожежам в екосистемах Новопсковського району у пожежонебезпечний період 2020 року;

- про стан забезпечення пожежної безпеки об’єктів з масовим перебування людей;

- прийняття в експлуатацію полігонів та сміттєзвалищ ТПВ розташованих на території Новопсковського району, оснащення їх згідно з Правил пожежної безпеки в Україні, наявність зовнішнього протипожежного водопостачання та транспортних засобів, які використовуються на полігонах та сміттєзвалищах ТПВ;

- затвердження плану дій щодо попередження та ліквідації пожеж у лісах Новопсковського району в пожежонебезпечний період 2020 року;

- про заходи щодо недопущення загибелі людей на водних об’єктах протягом купального сезону 2020 року. Про стан підготовки водних об’єктів та місць масового відпочину населення на водних об’єктах Новопсковського району до купального сезону 2020 року;
- вжиття заходів щодо недопущення розповсюдження гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненого коронавірусом SARS-CoV-2 на території Новопсковського району;
- про заходи із протидії поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 на території Новопсковського району;

- про посилення заходів із запобігання  поширенню на території Новопсковського району захворювання на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2;

- визначення місця для обсервації (ізоляції) осіб, що контактували з особами з ознаками гострого респіраторного захворювання, спричиненої коронавірусом COVID-19;

- запровадження заходів щодо обмеження відвідування населення цвинтарів у період релігійних святкувань на Великдень «Пасха» та Радоницю «Червона гірка»;

- про додаткові заходи із запобігання виникненню та поширенню на території Новопсковського району захворювання на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2;

- про продовження обмежувальних заходів на території Новопсковського району, з метою недопущення виникнення та поширення на території Новопсковського району гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2;

- про виділення паливно-мастильних матеріалів з районного матеріального резерву для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на території Новопсковського району Комунальному некомерційному підприємству «Новопсковське територіальне медичне об’єднання Новопсковської районної ради»; 

- про внесення змін до назви оперативного штабу щодо запобігання занесення і поширення на території Новопсковського району гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом COVID-19;

- про додаткові заходи із запобігання поширенню на території Новопсковського району захворювання на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2;

- про заходи із протидії поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, в місцях торгівлі харчовими продуктами та агропродовольчих ринках на території Новопсковського району;

- про заходи із протидії поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів на території Новопсковського району;

- про розгляд питань щодо послаблення карантинних норм на території Новопсковського району; 

- про внесення змін до складу оперативного штабу щодо запобігання поширення на території Новопсковського району гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2; 

-  про додаткові заходи щодо протидії поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 на території Новопсковського району;

- про розгляд раніше відтермінованих питань направлених на послаблення протиепідемічних заходів на території Новопсковського району.

Розпорядженням голови Новопсковської районної державної адміністрації Луганської області від 03.06.2020 року № 203 було створено тимчасову районну комісію протиепідемічну комісії з питань запобігання поширенню на території Новопсковського району Луганської області гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом COVID-19.

Також розпорядженням голови Новопсковської районної державної адміністрації Луганської області було:

- передано КНП «Новопсковське ТМО» 2 бензинові електрогенератори з районного матеріального резерву для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на території Новопсковського району;

- виділено КНП «Новопсковське ТМО» 320 (Триста двадцять) літрів бензину А-92 з районного матеріального резерву для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на території Новопсковського району, з метою забезпечення належної роботи мобільних бригад для тестування експрес-тестами та забору матеріалів для ПЛР-дослідження захворювань на гостру респіраторну хворобу COVID-19 жителів Новопсковського району та відправлення зразків до ДУ «Луганський лабораторний центр МОЗ України в Луганській області»;

- виключено з документального обліку 3 (Три) захисні споруди цивільного захисту, як такі, що були поставлені на облік з порушеннями.

Також протягом ІІ кварталу 2020 року було проведено 4 засідання оперативного штабу щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2. 

В червні місяці 2020 року комісією до складу, якої входять представники Новопсковської селищної ради, Новопсковської районної державної адміністрації Луганської області та відділу прикордонної служби «Білолуцьк» утвореної на підставі розпорядження Новопсковського селищного голови № 112-о від 28.05.2020 року, було проведено обстеження прибережної зони р. Айдар та             р. Кам’янка, які протікають по території Новопсковської селищної ради та виявлено місце масового відпочинку людей на водному об’єкті в смт Новопсков:


- в кількості – 1 шт.;


- назва – Лівий берег р. Айдар;


- за адресою – смт Новопсков, вул. Айдарська, поблизу кафе «Причал»;


- протяжністю – 74 м.


Місце масового відпочинку людей на водному об’єкті  за адресою               смт Новопсков, вул. Айдарська обладнане:


- роздягальня – 1 шт.,


- лавки в кількості – 1 шт.;


- тіньовими «грибочками» в кількості – 4 шт.


На засіданні комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Новопсковської селищної ради територіальної громади від 17.06.2020 року (протокол № 14) було розглянуто питання «Про затвердження переліку місць масового відпочинку людей на водних об’єктах, розташованих на території Новопсковської селищної територіальної громади».


За результатами розгляду вищезазначеного питання було вирішено затвердити місце масового відпочинку людей на водному об’єкту, розташованого на території Новопсковської селищної територіальної громади:

- в кількості – 1 шт.;


- назва – Лівий берег р. Айдар;


- за адресою – смт Новопсков, вул. Айдарська, поблизу кафе «Причал»;


- протяжністю – 74 м.

На даний час ведеться робота щодо розробки проєкту положення про місцеву систему централізованого оповіщення Новопсковського району Луганської області.

Протягом ІІ кварталу постійно проводилась інформаційно-роз’яснювальна робота серед населення щодо суттєвих змін погодних умов, за результатами яких може погіршитись життєзабезпечення населення, проводилась інформаційно-роз’яснювальна робота щодо правил гігієни та заходів для недопущення захворюваності серед населення на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, правила поведінки населення на воді та пожежної безпеки протягом пожежонебезпечного періоду.

Станом на 01.07.2020 року в архівному відділі райдержадміністрації зберігається 9286 одиниць зберігання згрупованих у 80 фондах, в саме:

- документів Національного архівного фонду (НАФ) – 8899 одиниць зберігання, з них 13 одиниць зберігання фонду особового походження;

- документів тимчасового зберігання – 387 одиниць зберігання.

У 2 кварталі 2020 року до архівного відділу надійшло на зберігання документів  НАФ - 143 одиниць зберігання (од.зб.). 

Передано документів до Державного архіву Луганської області - 142 од.зб.  

Проведено ремонт 3 документів, оправлено та підшито 1 од.зб.       

За 2 квартал 2020 року проведено 3 засідання експертної комісії архівного відділу райдержадміністрації на яких схвалено/погоджено:

- 569 одиниць зберігання на управлінську документацію, 

- 361 одиниць зберігання на документи з кадрових питань, 

- 1 положення про ЕК,  

- 6 актів про вилучення для знищення документів на 4621 од.зб.

У 2 кварталі 2020 року до архівного відділу районної державної адміністрації надійшло 15 запитів, з них 15 соціально-правового характеру (11 про пільговий стаж; 4 про перейменування колгоспів у КСП, надання копій документів). Надано архівних довідок – 4, копій на документи – 8. На всі запити своєчасно надані відповіді.

           Новопсковською  районною державною адміністрацією, відповідно до плану роботи, були організовані та проведені заходи з нагоди державних, професійних свят та пам'ятних дат.

          Вважаю за необхідне направити цей звіт керівникам структурних підрозділів райдержадміністрації до відома та вжиття відповідних заходів.

Керівник апарату

  районної державної адміністрації 

                                    Людмила ЧЕРНЯК
  Людмила Сергієнко, 2-14-52   









