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ЗВІТ

про виконання плану роботи Новопсковської районної державної адміністрації за ΙІІ квартал 2020 року

Районною державною адміністрацією протягом ІІІ кварталу 2020 року вживалися заходи щодо виконання затверджених планів роботи, завдань, визначених актами Президента України та Уряду, державними, регіональними та районними програмами стосовно розвитку регіонів, реалізації повноважень згідно із Законом України «Про місцеві державні адміністрації». Всі заплановані заходи, що були передбачені планом роботи районної державної адміністрації, виконані.

Керуючись Конституцією України, законами України «Про місцеві державні адміністрації», «Про державну службу», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про запобігання корупції» та іншими нормативно-правовими актами з питань організаційно-правової роботи органів державної влади, Регламентом районної державної адміністрації, відповідно до Перспективного плану діяльності районної державної адміністрації на 2020 рік робота Новопсковської районної державної адміністрації у звітному періоді була спрямована на реалізацію державної регіональної політики, державних і регіональних програм соціально-економічного та культурного розвитку, здійснення інших наданих державою, а також делегованих районною радою повноважень.

Завдяки постійній координації роботи структурних підрозділів райдержадміністрації та територіальних підрозділів виконавчої влади вирішувалися найважливіші питання життєдіяльності району. Особлива увага приділялася покращенню соціально-економічних показників району, розв’язанню проблем соціальної сфери та сфери охорони здоров’я, забезпеченню функціонування житлово-комунального господарства району, ремонту автодоріг, капітальному ремонту об’єктів охорони здоров’я та спортивного комплексу, будівництву сільської амбулаторії, поліпшенню санітарного стану населених пунктів району, розвитку малого бізнесу, запобіганню поширення на території Новопсковського району гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Новопсковською районною державною адміністрацією, згідно із затвердженими Перспективним та квартальними планами роботи, розроблялися та затверджувалися щомісячні та щотижневі плани основних заходів райдержадміністрації.

Відповідно до алгоритму роботи Новопсковської районної державної адміністрації:

 - щоденно головою райдержадміністрації проводилися наради з керівником апарату райдержадміністрації;

          - щопонеділка головою райдержадміністрації та керівником апарату райдержадміністрації проводилися галузеві наради з керівниками структурних підрозділів райдержадміністрації, установ та організацій району, з якими взаємодіють, сприяють, координують та контролюють їх діяльність відповідно до розподілу обов’язків між головою, заступником голови районної державної адміністрації.


У ІІІ кварталі 2020 року головним спеціалістом з питань внутрішньої політики, організаційної та інформаційної роботи апарату районної державної адміністрації здійснювалось організаційне забезпечення засідання колегії райдержадміністрації, селекторних нарад обласної державної адміністрації, апаратних нарад з керівниками відповідних структурних підрозділів райдержадміністрації, організацій, установ, служб району, сільськими, селищними головами. Щомісяця формувалися плани проведення основних заходів на наступний місяць та тижневі заходи.
Для інформування обласної державної адміністрації готувалися матеріали: щотижневі основні організаційні заходи роботи райдержадміністрації; графік чергувань відповідальних працівників Новопсковської районної державної адміністрації у святкові та вихідні дні.

Узагальнені пропозиції структурних підрозділів райдержадміністрації до планів роботи райдержадміністрації та апарату на IV квартал 2020 року.

Підготовлені відповідні матеріали для нагородження відзнаками районної державної адміністрації до державних та професійних свят.
Підготовлено проект розпорядження голови райдержадміністрації «Про план роботи районної державної адміністрації на ІV квартал 2020 року».

Протягом звітного періоду готувалися матеріали: про резонансні події, що відбуваються в районі; про суспільно – політичну ситуацію у районі; щодо можливих випадків конфліктних ситуацій в релігійних організаціях.

Протягом звітного періоду проводився збір та узагальнення отриманої інформації за основними критеріями, які характеризували ситуацію в районі (діяльність органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, політичних партій, громадських організацій, моніторинг засобів масової інформації на предмет висвітлення вищезазначених питань тощо).

Здійснено організаційне забезпечення   проведення районних заходів до Дня Національної поліції України, 30-ї річниці прийняття Декларації про державний суверенітет України, Дня Державного Прапора України, з нагоди відзначення 29-ї річниці незалежності України, Дня пам’яті захисників Україні, Дня знань, Дня підприємця України, Дня Конституції України, Дня фізичної культури і спорту в Україні. 
На офіційному веб-сайті районної державної адміністрації висвітлювалися заходи за участю керівництва райдержадміністрації.
Протягом ІІІ кварталу 2020 року забезпечено широке анонсування та висвітлення інформації про обмеження, введені з метою попередження розповсюдження захворюваності на гостру респіраторну інфекцію, спричиненої коронавірусом COVID-19, із залученням електронних засобів масової інформації, включаючи: інформування населення про режим роботи державних органів, установ, про надання медичної допомоги закладами охорони здоров’я району, дистанційне обслуговування та соціальний супровід органів соціального забезпечення та обслуговування населення в умовах карантину, телефони «гарячих ліній», контактних осіб для консультування, повідомлення для суб’єктів господарювання про зміни в податковому законодавстві, спрямовані для підтримки платників на період здійснення заходів із запобігання виникнення і поширення коронавірусної хвороби, а також попередження про необхідність дотримання правил безпеки щодо COVID-19, епідеміологічну ситуацію в районі та статистику захворювань населення на інфекційні хвороби.  
Головою районної державної адміністрації протягом  ІІІ кварталу 2020 року було прийнято 118 розпоряджень ( у 2019 - 88 розпоряджень), з них 19 - на виконання делегованих районною радою повноважень, які стосуються питань використання бюджетних коштів, виконання бюджету району, виконання програм соціально-економічного розвитку району, забезпечення розвитку освіти, охорони здоров’я, культури,  руху місцевого пасажирського транспорту, 8 поставлено на контроль, виготовлено 200 копій розпоряджень голови райдержадміністрації. За звітний період було проведено 3 засідання колегії, на яких було розглянуто 4 основних питання та 6 на «Годині контролю», з них 6 питань на виконання делегованих повноважень (3-основних, 3- на годині контролю), надано 43 доручення керівникам структурних підрозділів райдержадміністрації, керівникам організацій, установ, підприємств району, сільським, селищним головам щодо виконання окремих завдань. 

У  ІІІ кварталі 2020 році було проведено 4 наради, за підсумками яких надано 44 доручення керівникам структурних підрозділів райдержадміністрації, керівникам організацій, установ, підприємств району, сільським, селищним головам щодо виконання окремих завдань. 

Протягом ІІІ кварталу 2020 року до Новопсковської районної державної адміністрації Луганської області надійшло 696  документів, що у порівнянні з аналогічним періодом 2019 року (1059) на 363  документа  або на 34,2  %  менше.

 Протягом звітного періоду внесено на розгляд районної ради 1 проєкт рішення щодо виконання контрольних завдань.

Протягом ІІІ кварталу 2020 року у Новопсковській районній державній адміністрації зареєстровано 749 вихідних документів (ІІІ кв. 2019- 1100) ,  що на 351 документ або 31,9 % менше, ніж за аналогічний період минулого року, виготовлено 749 копій.

 На контролі в райдержадміністрації  у ІІІ кварталі 2020 року знаходилось 367 документів, з яких у повному обсязі і в строк було виконано 367 документів, у тому числі: Указів та розпоряджень Президента України – 1, доручень Президента України - 6, постанов Кабінету Міністрів України - 0, розпоряджень Кабінету Міністрів України - 11, витягів з протоколів засідань Кабінету Міністрів України – 6, інших документів Кабінету Міністрів України - 9, запитів та звернень народних депутатів України - 2, розпоряджень голови облдержадміністрації - 6, окремих доручень голови облдержадміністрації – 0, протокольних доручень голови облдержадміністрації за підсумками нарад – 18, протокольних доручень голови облдержадміністрації за підсумками засідань колегії – 3, рішень комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій облдержадміністрації - 1,  листів Адміністрації Президента України, Верховної Ради, Міністерств – 62, листів облдержадміністрації - 62, листів відділів, управлінь та департаментів облдержадміністрації - 123, листів ГУ Національної поліції України у Луганській області, управління юстиції, прокуратури, суду - 15, листів підприємств та організацій, що знаходяться за межами області - 19,  листів підприємств, організацій, установ району - 23.

Розглянуті головою райдержадміністрації документи  були направлені на виконання за напрямками відповідно до розподілу обов’язків керівнику апарату та керівникам відділів, управлінь  райдержадміністрації.

Протягом ІІІ кварталу 2020 року в райдержадміністрацію надійшло 112 звернень громадян, що на 34 звернення або 30 %  більше, ніж у 2019 році (у 2019 – 78), з них письмових -  107 (у 2019 – 60), усних – 5 (у 2019 – 18).
Аналіз звернень громадян за характером питань свідчить, що найбільше їх надходить з питань:  соціального  захисту населення – 71 звернення (у 2019 – 33);  аграрної політики і земельних відносин – 2 звернення (у 2019 – 17); комунального господарства – 6 ( у 2019 - 3), охорони здоров’я - 17 звернень (у 2019 – 2), діяльності місцевих органів виконавчої влади, самоврядування – 1 (у 2019 – 8),  праці і заробітної плати – 1 (у 2019 – 1).  

Відповідно до вимог законодавства України головою райдержадміністрації проводились особисті прийоми громадян згідно із затвердженим графіком.  За звітний період на особистому прийомі у голови райдержадміністрації розглянуто 5 звернень громадян (у 2019 році – 2). Громадянами порушувались питання  розрахунків за оренду земельних паїв, забезпечення медичними препаратами та засобами реабілітації, забезпечення руху транспорту на маршруті №179 «Новопсков АС – Ганусівка»  у зручний для населення час.  На всі звернення   надані обґрунтовані відповіді, необхідні роз’яснення та вирішені питання по суті.

У Новопсковській районній державній адміністрації затверджено графік виїзних прийомів громадян головою районної державної адміністрації.


У ІІІ кварталі 2020 року головою райдержадміністрації з метою протидії поширення коронавірусної інфекції COVID-19 виїзні прийоми не проводились через  карантинні обмеження, встановлені відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» та розпорядження голови Луганської обласної державної адміністрації-керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 17 березня 2020 р. № 204 «Про внесення змін до розпорядження голови обласної державної адміністрації - керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 12 березня 2020 р. № 200».  

Особлива увага приділяється розгляду звернень громадян, які потребують соціального захисту та підтримки. Від найменш соціально захищених категорій громадян протягом ІІІ кварталу 2020 року в районну державну адміністрацію надійшло 32  звернення громадян (у 2019 - 9 ): від інвалідів, учасників ВВВ та АТО – 4 (у 2019 – 0);  від ветеранів праці, пенсіонерів – 14 звернень (у 2019 – 6); від членів багатодітних сімей та одиноких матерів – 14 звернень (у 2019 – 1). Протягом ІІІ кварталу 2020 року звернення до райдержадміністрації від жінок, яким присвоєно почесне звання України «Мати-героїня», та від громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, не надходили.

    
За звітний період в райдержадміністрацію  надійшло 3 колективних звернення громадян (у 2019 році – 0) з питання  забезпечення  руху транспорту на маршруті №179 «Новопсков АС – Ганусівка» у зручний для населення час,  проведення мережі Інтернет, діяльності закладів громадського харчування в умовах карантинних обмежень. Звернення були розглянуті у встановлений законом термін, заявникам надані письмові відповіді.

Протягом ІІІ кварталу 2020 року до райдержадміністрації надійшло 3 повторних звернення громадян з питань діяльності медичних закладів, отримання державної соціальної допомоги як ВПО та ремонту покрівлі у житловому будинку. Звернення  громадян розглянуті, заявникам надані роз’яснення, питання вирішені по суті.

Через органи влади вищого рівня: Луганську обласну державну адміністрацію за вказаний період надійшло 2 звернення від громадської організації «Рідний край-с. Кам’янка» з питання  ремонту дороги між населеними пунктами с. Кам’янка та с. Ганусівка (у 2019 році – 5 звернень). Звернення були розглянуті, заявнику надане відповідне роз’яснення щодо включення ремонту вказаної дороги до плану ремонтних робіт на 2020 рік.


Через Урядовий контактний центр в  райдержадміністрацію протягом ІІІ кварталу 2020 року надійшло 37  звернень громадян (у 2019 році – 30). Переважно на Урядову «гарячу»  лінію звертаються громадяни з питань виплати державних соціальних допомог, забезпечення медичними препаратами та засобами реабілітації, проходження медичних оглядів, проведення щеплень для дітей шкільного віку,  виплати  орендної плати за землю, ремонту житла,  перейменування вулиць та інші. На «гарячу лінію» голови Луганської облдержадміністрації  протягом ІІІ кварталу 2020 року надійшло 12 звернень громадян (у 2019 році – 2) з питання незадовільного стану медичного обслуговування, забезпечення медичними препаратами та засобами реабілітації, ремонту дороги, облаштування вулиці пішохідними переходами, виплати  державних соціальних допомог та інші. За результатами розгляду цих звернень заявникам надані відповідні роз’яснення та вирішені питання по суті.

В райдержадміністрації працює пряма телефонна лінія для населення «Телефон довіри» з головою Новопсковської райдержадміністрації. Жителі району  мають можливість звернутись для вирішення своїх проблем до голови райдержадміністрації згідно із затвердженим графіком роботи прямої телефонної лінії для населення «Телефон довіри». Протягом  звітного періоду було зареєстровано 7 дзвінків з питань діяльності закладів громадського харчування в умовах карантину, облаштування дитячого майданчика, незаконних вирубок лісосмуг та інші. Громадянам  надані усні роз’яснення та вирішені питання по суті. 

Протягом вказаного періоду було проведено 3 засідання постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян при райдержадміністрації, на яких були розглянуті звернення громадян, що потребували додаткового вивчення та залучення спеціалістів структурних підрозділів райдержадміністрації.

Згідно з п. 3 ст.25 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» керівництвом та спеціалістами райдержадміністрації кожного місяця проводяться «Дні контролю».

Для поліпшення роботи зі зверненнями громадян керівництвом та спеціалістами райдержадміністрації кожного місяця здійснюються перевірки сільських рад району, підприємств, установ району та структурних підрозділів Новопсковської районної державної адміністрації Луганської області щодо дотримання вимог Закону України «Про звернення громадян»  та Указу Президента України від 07 лютого 2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування». За звітний період було здійснено 3 перевірки. За  результатами перевірок були вжиті заходи щодо усунення виявлених недоліків.

Питання про роботу зі зверненнями громадян в райдержадміністрації щомісяця розглядається на апаратних нарадах, кожного півріччя на засіданнях колегії райдержадміністрації, за результатами розгляду надаються відповідні доручення керівникам підприємств, організацій, установ району, сільським, селищним головам, керівникам структурних підрозділів районної державної адміністрації щодо поліпшення стану цієї роботи.

За підсумками роботи зі зверненнями громадян в райдержадміністрації щомісяця готуються інформаційно-аналітичні довідки, статистичні звіти. Інформація доводиться до відома керівництва райдержадміністрації для вжиття невідкладних заходів реагування щодо вирішення нагальних проблем жителів району.

Питання щодо організації роботи зі зверненнями громадян залишається на постійному контролі в райдержадміністрації.

Протягом ІІІ кварталу 2020 року  в Новопсковській районній державній    адміністрації Луганської області зареєстровано  8 інформаційних запитів, які надійшли  електронною поштою, в тому числі:
 -від громадських організацій - 2;

 -від  фізичних осіб – 2;

 -від  юридичних осіб – 4.

За ІІІ квартал 2020 року сектором з питань юридичної роботи, управління персоналом, запобігання та виявлення корупції апарату райдержадміністрації у звітному періоді проаналізовано стан роботи з кадрами, укомплектованість кадрами та якісний склад державних службовців.

Підготовлено 42 проєкти розпоряджень голови райдержадміністрації та 55 проєктів наказів керівника апарату райдержадміністрації про прийняття на роботу, звільнення, присвоєння чергового рангу державного службовця, встановлення надбавок, надання щорічних відпусток, тощо. 

Протягом кварталу надавалася методична допомога структурним підрозділам райдержадміністрації з питань управління персоналом, застосування трудового законодавства, дотримання законодавства про державну службу та про доступ до публічної інформації. 

Проведено аналіз черговості присвоєння рангів та встановлення надбавок за вислугу років державним службовцям райдержадміністрації. 

Опрацьовано:

- 118 проєктів розпоряджень голови районної державної адміністрації з основної діяльності, 

- 1 проєкт наказу керівника апарату районної державної адміністрації;

- 6 проєктів  господарських договорів та додаткових угод до них.

Забезпечувалася участь в судових засіданнях згідно з викликами та ухвалами суду. Надавалась методична та практична допомога структурним підрозділам районної державної адміністрації. 

Надано безоплатну первинну правову допомогу 2 особам.

Протягом III кварталу 2020 року відділом ведення Державного реєстру виборців апарату Новопсковської районної державної адміністрації проведено  роботу щодо щомісячного поновлення бази даних автоматизованої інформаційно-телекомунікаційної системи «Державний реєстр виборців». Працівниками відділу було внесено 128 відомостей про виборців, наданих відповідними органами, закладами, установами, та опрацьовано 718 записів про виборців.

Проведено щомісячне поновлення персональних даних Державного реєстру виборців. Продовжувався прийом громадян щодо включення виборців до Державного реєстру виборців та внесення змін до персональних даних. 

Надано 162 відповіді на запити виборців щодо змісту особистих персональних даних в Реєстрі.

Підготовлено: 124 накази та внесено відповідні зміни до бази даних АІТС «Державний реєстр виборців» на підставі щомісячних подань з відомостями про виборців, запитів, ініціативних відомостей.

Сформовано 69 запитів до Новопсковського районного відділу управління Державної міграційної служби України у Луганській області та Новопсковського районного відділу державної реєстрації актів цивільного стану східного міжрегіонального управління міністерства юстиції (м. Харків), органів реєстрації сільських, селищних рад, щодо уточнення персональних даних виборців.   

Проводився розгляд особистих звернень громадян України, виборча адреса яких належить до території Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, окремих територій Донецької та Луганської областей, де не функціонують органи ведення Державного реєстру виборців — всього 162 звернення.

Виконано роботу з аналізу розбіжностей в даних при співставленні виборців.

Працівниками відділу було пройдено тестування за 7 видами тестів у «Системі тестування та перевірки знань», з метою перевірки та підвищення рівня професійної підготовки, набуття навиків, необхідних для кваліфікованого ведення Реєстру.
За 9 місяців 2020 року призначено житлових субсидій на суму 13630,5 тис. грн, нараховано пільг на оплату житлово-комунальних послуг на суму 5493,3 тис. грн. Виплачено житлових субсидій та пільг в грошовій готівковій формі на загальну суму 15667,0 тис. грн, в тому числі субсидій - 14706,9 тис. грн і пільг - 960,1 тис. грн  Станом на 01.10.2020 року субсидію отримують 3176 домогосподарств району.

13 громадянам, у тому числі 10 ветеранам війни та 3 багатодітним сім’ям, які проживають у не газифікованих житлових будинках, виплачено готівкою на придбання твердого палива 24,2 тис. грн. 

Протягом 9 місяців звітного року виплачено державних соціальних допомог на загальну суму 30904,3 тис. грн, із них отримали державну соціальну допомогу 1027  сімей з дітьми в сумі 11285,9 тис. грн, 182 малозабезпечені сім’ї в сумі 3892,0 тис. грн, 3 сім’ї, батьки яких ухиляються від сплати аліментів в сумі 20,4 тис. грн, 145 отримувачів допомоги на дітей, які виховуються в багатодітних сім’ях в сумі 2837,3 тис. грн, 416 отримувачів соціальної допомоги особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю в сумі 7861,2 тис. грн, 7 прийомних сімей району, в яких виховуються діти сиріти та діти позбавлені батьківського піклування в сумі 1357,3 тис. грн, 216 отримувачів інших соціальних допомог в сумі 3344,3 тис. грн. 

 44 особи отримують тимчасову державну соціальну допомогу непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату, яким за 9 місяців поточного року виплачено 305,9 тис. грн., середньомісячний розмір такої допомоги складає 772,38 грн. Вищевказана тимчасова допомога призначається непрацюючій особі, яка досягла віку, визначеного частиною першою статті 26 Закону України «Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування», але не набула права на пенсійну виплату у зв’язку з відсутністю страхового стажу, передбаченого нормами зазначеної статті, за наявності в неї не менш як 15 років страхового стажу.

Здійснено фінансове забезпечення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, а саме: 117 осіб отримали компенсації, допомоги та пільги на суму 389,0 тис. грн за рахунок коштів державного бюджету, ліки за пільговими рецептами лікарів на суму 75,1 тис. грн за рахунок коштів обласного бюджету, 12 учасникам ліквідації наслідків на Чорнобильській АЕС виплачена грошова компенсація замість санаторно-курортної путівки на загальну суму 7,5 тис. грн.
На даний час в управлінні на обліку перебуває 10605 внутрішньо переміщених осіб, із них: 4262 чоловіків, 6343 жінок, 725 дітей до 18 років, 1238 осіб працездатного віку, 198 осіб з інвалідністю, 8235 пенсіонерів. Протягом звітного періоду до управління соціального захисту населення райдержадміністрації звернулося 507 внутрішньо переміщених осіб з питання призначення (відновлення) соціальних виплат та 423 громадян щодо надання статусу внутрішньо переміщеної особи. Протягом 9 місяців 462 сім’ям внутрішньо переміщених осіб виплачено щомісячної адресної допомоги на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг, на суму 5683,6 тис. грн. Сім’ї внутрішньо переміщених осіб користуються також субсидією чи пільгою за місцем фактичного проживання.


У зв’язку з карантином, пов’язаного з короновірусною хворобою (COVID-19), управлінням соціального захисту населення забезпечується подовження виплат державних соціальних допомог без звернення громадян до управління. 

Здійснено обстеження матеріально-побутових умов проживання 101сім’ї, що звертаються за призначенням соціальних допомог та житлових субсидій.
Проведено перевірку достовірності інформації про фактичне місце проживання на території району 276 сімей, які перемістилися з тимчасово окупованої території України та районів проведення операції об’єднаних сил.

Протягом 9 місяців 2020 року проведено 22 повідомних реєстрацій колективних договорів, з них: 8 колективних договорів та 14 додаткових угод до колективних договорів.

Протягом звітного періоду на обліку в Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги перебувало 6642 осіб, із них: 428 учасників операції об’єднаних сил (АТО); 2 учасника війни АТО/ООС, 1 особа з інвалідністю внаслідок війни АТО/ООС. У районі проживає 5 сімей загиблих учасників антитерористичної операції, в яких виховується 2 дітей, батьки яких загинули. 372 пільговиків різних категорій звернулись до управління за виплатою пільг на житлово-комунальні послуги у грошовій готівковій формі.

Виплачено одноразової грошової допомоги до 5 травня 726 ветеранам війни (з урахуванням внутрішньо переміщених осіб) на суму 1083,9 тис. грн.
11 військовослужбовцям, звільненим з військової строкової служби, виплачена матеріальна допомога на загальну суму 22,4 тис. грн. 
5 ветеранів війни та 1 особа з інвалідністю були забезпечені путівками до санаторіїв, які підпорядковані Міністерству соціальної політики України. 7 осіб з інвалідністю та 3 громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи пройшли санаторно-курортне лікування на підставі укладених трьохсторонніх договорів. 65 особам видано 197 направлень на виготовлення та заміну протезно-ортопедичних виробів, технічних та інших засобів реабілітації. Протягом 9 місяців поточного року 43 особи забезпечено 97 одиницями технічних засобів реабілітації, 4 особи з інвалідністю отримали компенсацію за самостійно придбані мобільні телефони на суму 13,0 тис. грн. Всього на забезпечення протезно-ортопедичними виробами та технічними засобами реабілітації за рахунок коштів державного бюджету витрачено 443,0 тис. грн.

 
Одна дитина з інвалідністю отримала реабілітаційні послуги на суму 16,0 тис. грн. в ТОВ «Міжнародна реабілітаційна клініка Козявкіна» м. Трускавець та 2 дитини отримали реабілітаційні послуги на загальну суму 33,6 тис. грн. в закладі охорони здоров’я «Центр комплексної реабілітації дітей з інвалідністю «Відродження» м. Чернігів.  

За рахунок коштів державного бюджету 3 особам з інвалідністю та 16 непрацюючим малозабезпеченим особам виплачена одноразова матеріальна допомога на загальну суму 16,0 тис. грн.

В черзі для отримання пільгових автомобілів перебуває 25 осіб, в тому числі: 1 особа з інвалідністю внаслідок війни, 19 осіб з інвалідністю загального захворювання та з дитинства, 5 осіб з інвалідністю, захворювання яких пов’язане з ліквідацією катастрофи на Чорнобильській АЕС. За 1 півріччя поточного року 27 особам з інвалідністю виплачено грошову компенсацію на бензин, ремонт і технічне обслуговування автомобілів та на транспортне обслуговування на загальну суму 6,0 тис. грн.
П’яти громадянам забезпечено відшкодування витрат на поховання померлих членів сім’ї, які мали статус особи з інвалідністю внаслідок війни на суму 14,8 тис. грн. Встановлено надгробок на могилі померлого Героя Соціалістичної Праці Бабкіна Миколи Григоровича, загальна вартість якого становить 49,8 тис. грн. Забезпечено відшкодування витрат на поховання особи, яка мала особливі трудові заслуги перед Батьківщиною, на суму 3,2 тис. грн. та виплачено одноразову допомогу дружині померлого Героя України на суму 10,6 тис. грн.

Одна дитина з багатодітної сім’ї була направлена на оздоровлення до Міжнародного дитячого центру «Артек».

Забезпечуються виплати, які передбачені заходами Комплексної програми соціального захисту населення Новопсковського району на 2016-2022 роки та Програми зайнятості населення Новопсковського району на період до 2020 року.   

Чотири сім’ї, в якій народилася дитина, отримали в управлінні соціального захисту населення  одноразову натуральну допомогу «пакунок малюка», 100 сімей отримали «пакунок малюка» в  пологовому відділенні КНП «Новопсковське ТМО», вартість одного пакунку складала  4139,60 грн.

З 01 вересня 2020 року змінено механізм надання «пакунку малюка» з одноразової натуральної допомоги на грошову компенсацію відповідно до постанови КМУ від 29.07.2020 № 744 «Деякі питання реалізації пілотного проекту з монетизації одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка». Розмір грошової компенсації вартості одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка» становить 5 тис. гривень. 

До Новопсковського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) направлено 41 заяву з документами осіб похилого віку та осіб з інвалідністю щодо подальшого надання їм соціальних послуг.  

Проведено: 3 засідання міжвідомчої робочої групи з питань легалізації праці та зайнятості населення, забезпечення дотримання державних гарантій з оплати праці, 17 засідань комісії з розгляду звернень громадян щодо надання субсидій, державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям та включення до державного реєстру пільговиків.

Протягом звітного періоду було забезпечено роботу засідань:

-Спостережної комісії при Новопсковській районній державній адміністрації Луганської області;

-Комітету забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об’єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури;
-Координаційної ради з питань сім’ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії  домашньому насильству  та протидії торгівлі людьми;
-Комісії з питань призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам;

-Комісії щодо розгляду заяв внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України;
-Комісії щодо розгляду заяв членів сімей загиблих та осіб з інвалідністю про виплату грошової компенсації;

-Комісії з питань формування пропозицій стосовно потреби  щодо спрямування у 2020 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа.
Дану роботу проведено у співпраці з відділом соціального захисту населення Новопсковської об’єднаної територіальної громади, виконавчими комітетами сільських та селищних рад, соціальними партнерами та соціальними службами району.

В управлінні соціального захисту населення постійно працює телефон «гарячої лінії»: стаціонарний (06463) 2-13-61, мобільний 0662867038. Управління забезпечує інформування та роз’яснювальну роботу для населення району через веб-сайт Новопсковської районної державної адміністрації.

Протягом липня - вересня 2020 року сектором з питань регіонального розвитку, інвестиційної діяльності та охорони здоров’я райдержадміністрації проведено: засідання робочої групи з питань сприяння розвитку малого підприємництва; засідання районної координаційної ради з питань реалізації в Новопсковському районі проектів, програм та ініціатив Європейського Союзу, Програми розвитку Організації Об’єднаних Націй, інших міжнародних організацій.

          Здійснено аналіз виконання органами місцевого самоврядування Новопсковського району заходів з реалізації державної регуляторної політики при розробці, прийнятті, перегляді та відстеженні результативності регуляторних актів за ІІІ квартал 2020 року.     

Проведено наради щодо:

· моніторингу збирання пізніх зернових культур;

· фінансової підтримки агропромислового комплексу району за державними програмами;

· актуальних грантових програм, залучення інвестицій для покращення соціально-економічного розвитку району;

· цінової ситуації, яка склалась на споживчому ринку Новопсковського району;

· відзначення Дня підприємця у Новопсковському районі;

· додержання суб’єктами господарювання санітарно  - протиепідемічних правил і норм для запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19).
В вересні 2020 року підготовлено для розгляду на сесії Новопсковської районної ради проєкт змін до Районної  програми  фінансової підтримки Комунального некомерційного підприємства «Новопсковський центр первинної медико-санітарної  допомоги Новопсковської районної ради» на 2020-2022 роки. 

З метою запобігання поширення на території району коронавірусної інфекції COVID-19 на офіційний сайт Новопсковської райдержадміністрації та сторінку у соціальній мережі Facebook  протягом липня-вересня 2020 року було підготовлено 37 публікації з питань:

· обмежувальних заходів на період карантину для населення, підприємств, установ і організацій та оперативне інформування про їх зміни;

· важливості дотримання санітарно-гігієнічних правил населенням, роботодавцями для запобігання поширення на території району короновірусної інфекції COVID-19;

· про важливість самоізоляції;

· про  режим роботи медичних закладів району в умовах карантину та алгоритм дій пацієнтів;

· про роботу мобільної бригади КНП «Новопсковське ТМО» та оперативну інформацію про стан захворюваності населення на інфекційні хвороби;

· про проведення планової вакцинації під час пандемії;

· про телефонні «гарячі лінії» з питань консультацій мешканців області  щодо короновірусної інфекції COVID-19 та про роботу Всеукраїнського контактного центру МОЗ щодо протидії корона вірусу;

· про рішення комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій, на яких розглядалися питання щодо протидії поширення на території Новопсковського району гострої респіраторної хвороби COVID-19.
За 9  місяців 2020 року  до зведеного бюджету Новопсковського району  зараховано податкових та неподаткових надходжень без урахування трансфертів 47779,2 тис. грн, що складає 102,8 % до уточнених планових призначень. Перевиконання склало 1302 тис. грн. 

З 15 місцевих бюджетів виконано 9. Не виконані: Білолуцький селищний  – відсоток виконання 91,5% ; Донцівський (92,2%), Закотненський (93,9%), Кам»янський   (83,4%), Новорозсошанський – (94,7%), та Рогівський  (74,8%)  сільські бюджети.
 

Офіційних трансфертів зараховано в сумі 82362,8 тис. грн, в тому числі:

- базова дотація  - 16867,8 тис.грн;
- дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету - 5286,9 тис. грн;
- освітня субвенція в сумі - 37035,1 тис. грн;
- медична субвенція в сумі  - 3719,4 тис. грн;
- субвенція з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду - 90,4 тис. грн;
- субвенція з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету - 137,3 тис. грн.;
- субвенція з місцевого бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету - 708,9 тис. грн.;
- субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров`я за рахунок коштів медичної субвенції - 2634,0 тис. грн;
- субвенція з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів медичної субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду - 98,7 тис. грн;
- субвенція з місцевого бюджету на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров`я за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету - 797,3 тис. грн;
- субвенція з місцевого бюджету на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування -770,7 тис. грн.;
- субвенція з місцевого бюджету на проведення виборів  депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету- 109,8 тис.грн,

- кошти іншої субвенції з місцевих бюджетів в сумі - 14106,5 тис. грн.

Зведений бюджет Новопсковського району станом на 01.09.2020 року по загальному фонду бюджету за видатками виконано на 123 млн 401 тис.грн, що становить 86,8 % до плану звітного періоду з урахуванням внесених змін.

Виконання по галузям становить:

 - на органи державного управління – 20 млн 068 тис. грн, що складає 16,3 % в загальному обсязі касових видатків; 

- видатки на освіту – 62 млн 540 тис. грн  або 50,7 %; 

- на охорону здоров’я – 13  млн  892тис. грн або 11,3 %; 

- на соціальний захист та соціальне забезпечення – 4 млн 877 тис. грн або 4 %;

- на житлово-комунальне господарство – 1 млн 694 тис. грн або 1,4 %; 

- на культуру та мистецтво – 9млн 606 тис. грн або 7,8 %; 

- видатки на фізичну культуру та спорт – 177,1 тис. грн або 0,1 %; 

- економінча діяльність – 269 тис.грн або 0,2%;

- інша діяльність – 8 тис.грн;

- міжбюджетні трансферти –  10 млн 270 тис. грн або  8,3 % .

Протягом січня - вересня 2020 року проведені експертизи рішень сільських та Білолуцької селищної рад  про затвердження бюджетів на 2020 рік, внесення змін до них на предмет їх відповідності вимогам діючого бюджетного законодавства та підготовлені відповідні висновки.

Підготовлено матеріали на розгляд сесії районної ради з питання затвердження та внесення змін до районного бюджету і його виконання.

Щоденно до Департаменту фінансів облдержадміністрації готувалася оперативна звітність щодо формування та виконання бюджету району.

Протягом  періоду здійснювався щоденний аналіз виконання запланованих показників районного бюджету, контроль за його касовим виконанням та станом кредиторської заборгованості по кожному коду програмної та економічної класифікації видатків. 

Станом на 01.10.2020 року розглянуто та опрацьовано 1367 доручення керівництва райдержадміністрації, звернень від органів місцевого самоврядування, головних розпорядників коштів районного бюджету з питань бюджетного процесу та виділення додаткових асигнувань з районного бюджету. 

Працівниками управління фінансів проведено 57 перевірок рішень сільських  рад та селищної ради  про внесення змін до бюджетів на 2020 рік.

З метою організації виконання районного бюджету видано 65 службових розпорядження, 221 довідок про внесення змін до затверджених планів асигнувань головним розпорядникам коштів районного бюджету, 374 розпорядження на фінансування головних розпорядників коштів районного бюджету.

Відділом житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики  та захисту довкілля райдержадміністрації протягом 9 місяців поточного року проводився моніторинг щодо забудови та іншого використання територій для містобудівних потреб. Упродовж звітного періоду було надано 2 містобудівних умов та обмежень земельних ділянок, які надавалися на будівництво автомобільного газозаправного пункту (АГЗП) і сільської амбулаторії з житлом для лікаря в с. Піски.
Житлове будівництво на території району ведеться індивідуальними забудовниками, для них реалізується  цільова  програма  підтримки  сільських  індивідуальних  забудовників шляхом  довгострокового  кредитування «Власний дім». Протягом звітного періоду було введено в експлуатацію 11 індивідуальних житлових будинки, загальною площею 1125,1 м2 .
Відділом постійно здійснюється моніторинг щодо виготовлення містобудівної документації, так деякими сільськими, селищними радами були прийняті рішення про оновлення містобудівної документації на населені пункти, так: 

· Кам’янською сільською радою продовжуються роботи з виготовлення генплану. У 2020 році виділені кошти в сумі 81,324  тис. грн на розроблення розділу «Стратегічна екологічна оцінка», який знаходиться в стадії розроблення, з них 65,0 тис. грн перераховано. Проектні роботи з розроблення містобудівної документації: «Генеральний план с. Кам’янка Кам’янської сільської ради Новопсковського району Луганської області» пройшли громадські обговорення. Також розроблено розділ «Інженерно-технічних заходів цивільного захисту»;

· Ганусівською сільською радою також продовжуються роботи з виготовлення генплану. Так, у 2020 році виділені кошти в сумі 52,837 тис. грн. за виготовлення плану зонування, який знаходиться на завершальному етапі, також перераховані кошти за виготовлення розділу «Інженерно-технічних заходів цивільного захисту» в сумі 12,278 тис. грн. Проєктні роботи з розроблення містобудівної документації: «Генеральний план с. Ганусівка Ганусівської сільської ради Новопсковського району Луганської області» пройшли громадські обговорення;

· Донцівською сільською радою продовжуються роботи з виготовлення генплану. Так, у поточному році заплановані кошти в сумі 202,110 тис. грн, з них виділено 30 тис. грн, на розроблення розділів «Інженерно-технічних заходів цивільного захисту» та «Стратегічна екологічна оцінка».  Проєктні роботи з розроблення містобудівної документації: «Генеральний план с. Донцівка Донцівської сільської ради Новопсковського району Луганської області» пройшли громадські обговорення;

· Козлівською сільською радою в 2018  році  були освоєні кошти в сумі 178,932 тис. грн – на виготовлення топооснови для п’яти населених пунктів, на виготовлення генеральних планів кошти у поточному році не заплановані;

· Новопсковською селищною радою у 2019 році було виготовлено історико-архітектурний опорний план смт Новопсков. На вищезазначені проектні роботи були виділені кошти з місцевого бюджету в розмірі 199,818 тис. грн, на сьогоднішній день історико - архітектурний опорний план смт Новопсков затверджений рішенням від 23.04.2020 № 79/12 «Про затвердження Історико-архітектурного опорного плану смт Новопсков Новопсковського району Луганської області з визначенням меж та режимів використання зон охорони пам’яток та історичного ареалу». Також протягом звітного періоду були розроблені та затверджені два проєкти: «Детальний план території під будівництво спортивного майданчика зі штучним покриттям в смт Новопсков», який затверджено рішенням сесії селищної ради № 78/13 від 26.03.2020 та «Детальний план території земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства в смт Новопсков», який затверджено рішенням сесії селищної ради № 78/14 від 26.03.2020. Окрім цього селищною радою в поточному році прийняті рішення щодо виготовлення містобудівної документації від 11.06.2020 № 80/33 «Про розроблення детального плану територій під будівництво об’єкта торгівлі за адресою: смт Новопсков, вул. Шкільна», від 26.03.2020 року № 78/12 «Про надання дозволу на розроблення детального плану території земельної ділянки площею 0,1400 га, за адресою: смт Новопсков, вул.Українська,80», від 30.07.2020 № 82/20 «Про розроблення детального плану території під будівництво об’єкта торгівлі за адресою: смт Новопсков вул. Слобожанська», від15.09.2020 №84/41 «Про розроблення детального плану території під будівництво об’єкта комерційного призначення за адресою: смт Новопсков вул. Українська» та від 15.09.2020 №84/42 «Про розроблення детального плану території під будівництво об’єкта комерційного призначення за адресою: смт Новопсков вул. Слобожанська»;
· В 2019 році Пісківською сільською радою розроблявся проєкт - Детальний план території будівництва сільської амбулаторії з житловим приміщенням в с. Піски. Рішення про затвердження містобудівної документації було від 19.07.2019 № 44/3-4. В поточному році сільською радою прийняте рішення № 50/3-14 від 25.02.2020 «Про розроблення містобудівної документації – детального плану територій для будівництва та обслуговування будівель торгівлі на земельній ділянці комунальної власності»;

· Закотненською сільською радою у 2019 році розроблено проєкт - Детальний план території для розміщення церкви свято-Преображенської парафії села Закотне Сєвєродонецької єпархії Української Православної Церкви, який затверджено рішенням від 25.07.2019 № 41/1.

 
Також відділом постійно здійснюється моніторинг щодо утримання дорожньо-мостового господарства. Для належного утримання автомобільних доріг загального користування державного та місцевого значення протягом 9 місяців 2020 року на території району працювало 3 підрядні організації з ремонту автомобільних доріг загального користування державного та місцевого значення, а саме:
- філією «Новопсковський райавтодор» було виконано роботи з ліквідації ямковості на автодорогах державного значення Т1302 КПП "Танюшівка"-Старобільськ-Бахмут, загальною площею 8,538 тис.м2 та на автодорогах місцевого значення О131001 Закотне – Піски, О131003 Ганусівка – Новорозсош, С131002 (Сватове-Мілове)-Хворостяне (Ікове), С131003 Тев’яшеве-Осинове, загальною площею 2,579 тис.м2;

- співробітниками філії «Старобільська дорожньо-експлуатаційні дільниця (ДЕД)» ДП «Луганський облавтодор» виконані ремонтні роботи з поточного дрібного ремонту автомобільної дороги загального користування державного значення Т-13-07 Сватове-Новопсков-Мілове по вул. Магістральна в смт. Новопсков, протяжністю 300 м на суму 1млн. 600 тис.грн.

- ТОВ «Дорожня сфера» (м. Кремінна) здійснено ямковий ремонт в с. Булавинівка Новопсковського району протяжністю 1,4 км майже на 1 млн. грн.

Також в рамках експлуатаційного утримання автомобільних доріг місцевого значення, за рахунок коштів обласного бюджету генпідрядною організацією КП «Кремінський Агрошляхбуд» проведені роботи з поточного середнього ремонту автомобільної дороги О131003 Ганусівка-Новорозсош протяжністю 6,8 км. Вартість робіт складає -  58 млн. 715 тис грн. Також на вищезазначеній дорозі здійснені роботи з капітального ремонту 8 – ми водопропускних труб. 

Для належного утримання автомобільних доріг комунальної форми власності протягом звітного періоду проведено поточний ремонт автомобільних доріг комунальної  форми власності на території смт Новопсков загальною протяжністю 1,180 тис.м2 на суму 270,53 тис.грн. 
З метою забезпечення належної підготовки об’єктів житлово-комунального господарства  району до сталої роботи в опалювальний період 2020-2021 року продовжено роботу з підготовки об’єктів тепло-, водопостачання, інженерних комунікацій, житлових будинків, загальноосвітніх шкіл, дитячих навчальних закладів, закладів охорони здоров’я, автошляхів. Так, 27 серпня поточного року було проведене чергове засідання районного штабу з підготовки житлово-комунального господарства, об’єктів соціальної сфери району до роботи в осінньо-зимовий період 2020-2021 року. Протягом засідання були розглянуті питання, які необхідно було вирішити до початку опалювального сезону. Зокрема, було обговорено готовність житлово-комунального господарства, об’єктів соціального призначення до роботи в осінньо-зимовий період 2020-2021 року станом на 27 серпня, облаштування об’єктів соціальної сфери району комерційними вузлами обліку споживання природного газу з модемним зв’язком, укладання договорів на технічне обслуговування внутрішньобудинкових систем газопостачання, а також готовність дорожньо-мостового господарства до роботи в зимових умовах. До заходу долучилися представник Новопсковської об’єднаної територіальної громади та голови сільських, селищних рад. З поточною інформацію на засіданні штабу виступили представники Новопсковського міжрайонного управління по експлуатації газового господарства АТ «Луганськгаз», Новопсковського РЕМ ТОВ «ЛЕО», філії «Новопсковський райавтодор» та керівники об’єктів соціальної сфери району.


11 вересня поточного року за участю державного інспектора з енергетичного нагляду Управління державної інспекції енергетичного нагляду України у Луганській області відбулась робоча нарада з підписання актів готовності теплового господарства до опалювального сезону 2020/21 року на об’єктах соціальної сфери району. В нараді взяли участь керівники соціальної сфери району, представники Новопсковської ОТГ, голови сільських та селищних рад. 


23 вересня 2020 року розроблено та затверджено розпорядження про підготовку житлово-комунального господарства, об’єктів соціального призначення до роботи в осінньо-зимовий період 2020-2021 року.


З метою технічного обслуговування внутрішньобудинкових систем газопостачання в багатоквартирному  житловому фонді 22 липня поточного року було проведено засідання робочої наради за участю представників Новопсковської  ОТГ та КП «Новопсковжитло». За результатами наради були надані відповідні доручення.

На підприємствах житлово-комунального господарства заборгованість по заробітній платі відсутня. По КП «Новопсковжитло» рівень розрахунків населення за спожиті житлово-комунальні послуги  станом на 01.10.2020 складає:

- з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій – 149%;

- вивіз побутових відходів – 99%.

З метою погашення заборгованості населенням за спожиті житлово-комунальні послуги та не виникнення її у подальшому, КП «Новопсковжитло» систематично вручає боржникам «Повідомлення про стан розрахунків за спожиті послуги», а також направляє до Новопсковського суду «Заяви про видачу судового наказу про стягнення заборгованості». 


Також у зв’язку із поширенням на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19 та дотримуючись положень постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211 (зі змінами) «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», Міністерство розвитку громад та територій України листом від 21.04.2020 № 1/11.3/3640-20 звернулося до Кабінету Міністрів України з проханням перенести проведення щорічної всеукраїнської акції з благоустрою «За чисте довкілля» та у її рамках дня благоустрою територій населених пунктів з квітня – травня 2020 року на вересень – жовтень поточного року. Тому враховуючи вищезазначене та на виконання доручення голови Луганської обласної державної адміністрації – керівника військово-цивільної адміністрації Сергія Гайдая 18 та 19 вересня 2020 року були організовані та проведені на підвідомчих територіях заходи з благоустрою територій населених пунктів району. До заходу залучилися активі жителі, волонтери, працівники підприємств, організацій та установ району, інші.

Одним з напрямків роботи відділу є здійснення контролю за розвитком природно-заповідного фонду Новопсковщини, який є одним з пріоритетних напрямків природоохоронних заходів зі збереження унікальних й типових природних ландшафтів, створення умов для відновлення видового різноманіття флори і фауни.

На території  Новопсковського району  до складу природно-заповідного фонду району входять 16 об’єктів, площею 5670,7241 га, що становить близько 3,5 % від загальної площі району. Існуюча природно-заповідна мережа не забезпечує охорону всіх видів флори і фауни, в тому числі представлених у "Червоній книзі України" і "Зеленій книзі України", рослинних угрупувань, ресурсів рослинного і тваринного світу. Тому  немає жодного сумніву,  що природно-заповідна мережа району потребує подальшого розвитку, особливо за рахунок створення нових заповідників. Згідно Регіональної цільової програми розвитку екомережі плановий відсоток заповідності по Новопсковському району повинен складати 5%.
Відповідно до ст. 7 Закону України «Про автомобільний транспорт» райдержадміністрацією проводяться конкурси пасажирських перевезень на приміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі території району. Таких маршрутів 5:  Новопсков – Осинове; Новопсков – Новобіла; Новопсков – Ганусівка; Новопсков – Березівка; Новопсков – Білолуцьк.  Так, протягом звітного періоду було проведено два конкурси з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території Новопсковського району (внутрішньорайонні маршрути).

Протягом звітного періоду були проведені наради з перевізниками району щодо дотримання вимог виконання договорів з перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі Новопсковського району. Також, проводилась виїзна зустріч з мешканцями сіл Кам’янка та Ганусівка стосовно вирішення питання розкладу руху на маршруті №179 «Новопсков АС – Ганусівка».

Відділом з питань надання адміністративних послуг та державної реєстрації райдержадміністрації за ІІІ квартал 2020 року суб’єктам звернення надано адміністративних послуг адміністратором – 682, державними реєстраторами – 281, всього – 963. 

Актуальними питаннями суб’єктів звернення у звітному періоді залишаються адміністративні послуги відділу у Новопсковському районі Головного управління Держгеокадастру Луганської області - 577 (це послуги з питань Державного земельного кадастру, витяги про нормативну-грошову оцінку земельних ділянок, висновки про погодження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, запити про надання документації із землеустрою, що включена до Державного фонду документації із землеустрою та ін.),  державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців (281), вклеювання фотокартки до паспорта громадянина України у зв’язку з досягненням 25-ти та 45-ти річного віку  Новопсковського районного відділу УДМС України у Луганській області (68), відділу культури райдержадміністрації (41), відділу містобудування, ЖКГ та архітектури райдержадміністрації (4) та ін.

У Центрі надання адміністративних послуг також надається допомога в отриманні термінового оформлення дозволу на перетин лінії зіткнення в рамках діючих контрольних пунктів  в’їзду-виїзду:
-особам, які отримали паспорт громадянина України по досягненню 16-ти річного віку;

-особам, які отримали новий паспорт та мають діючий дозвіл на попередній паспорт, при наявності в останніх підтверджуючих документів;

-особам похилого віку, рік народження яких до 1940 року включно;

-особам, які потребують термінового медичного обстеження або лікування.  

У зв’язку з карантинними обмеженнями у ІІІ кварталі 2020 року громадянам оформлено тільки 2 дозволи.


Суб’єктам звернення постійно надаються консультації та  роз’яснення щодо процедури отримання адміністративних послуг, інформація щодо діяльності ЦНАП оновлюється на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації.

Щопонеділка, протягом кварталу, було організовано та проведено робочі наради з працівниками відділу з питань організації роботи відділу в умовах карантину та змін у діючому законодавстві з питань державної реєстрації.


30.07.2020 керівник Центру, державний реєстратор з питань реєстрації бізнесу прийняли участь в онлайн – конференції, яке проводило Східне міжрегіональне управління Міністерства юстиції (м. Харків) за темою: «Впровадження оновленого програмного забезпечення Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань» та «Передача реєстраційних справ або документів для долучення до реєстраційної справи суб’єкту, що забезпечує зберігання реєстраційних справ»;

16.09.2020 керівник Центру прийняла участь в онлайн-вебінарі, який проводило Міністерство цифрової трансформації України з питань:

-поточні досягнення у розвитку сфери адмінпослуг;
-прийдешні релізи та плани на майбутнє;
-подальша співпраця з розбудови єдиної мережі ЦНАП.

За ІІІ квартал 2020 року нарікань, скарг з боку суб’єктів звернення на роботу відділу не надходило.

Робота відділу освіти у ІІІ кварталі в основному була спрямована на підготовку закладів освіти до нового навчального року та опалювального періоду.

За рахунок залишків коштів освітньої субвенції у закладах загальної середньої освіти району проведені протипожежні заходи на загальну суму 2 млн 695,6 тис. грн, а саме: придбано засоби індивідуального захисту на суму – 54 тис. грн; протипожежні кошми та бочки на суму – 11,9 тис. грн; протипожежні двері – 59,4 тис. грн; проведена ідентифікація об’єктів підвищеної небезпеки в 9 закладах загальної середньої освіти на суму 45,0 тис. грн; виготовлені проєкти та завершений монтаж системи протипожежної автоматики у 9 закладах загальної середньої освіти. Виконані роботи з монтажу евакуаційного освітлення у 9 закладах на суму 173 тис. грн.  
  За рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» у сумі 794,0 тис. грн та коштів співфінансування з місцевого бюджету  у сумі 191,0 тис. грн закуплено дидактичні матеріали, сучасні меблі, комп’ютерне обладнання для закладів загальної середньої освіти  району.

На придбання лінгафонних кабінетів для вивчення іноземних мов та комплекту мультимедійного обладнання для початкової школи (дошка та проектор) із залишку коштів освітньої субвенції  були виділені кошти у сумі 2549,9 тис. грн. 

За рахунок вивільнених коштів з придбання меблів та обладнання для початкової школи в результаті аукціонів  було закуплено додатковий комплект меблів для початкової школи на суму 129,5 тис. грн (стіл і стілець вчителя).

З метою підготовки закладів загальної середньої освіти до нового навчального року та опалювального сезону 2020-2021 років проведено ряд технічних робіт. У Можняківському ЗЗСО І-ІІІ ступенів, Білолуцькому ЗЗСО І-ІІ ступенів  проведено частковий ремонт системи опалення. У топковій Закотненського ЗЗСО І-ІІ ступенів замінено котел опалення на новий аналогічний.  

У Новобілянському ЗЗСО І-ІІІ ступенів, в приміщенні школи, проведено частковий ремонт системи опалення та ремонт котла опалення РОСС-96 кВт (зварювальні роботи), проведено частковий ремонт даху школи. За благодійні кошти проведено ремонт цоколя спортивного залу на загальну суму 10,0 тис. грн. Проведено часткову заміну шиферу на покрівлі топкової. Новобілянською сільською радою виділені кошти у сумі 150,0 тис. грн. для проведення капітального ремонту харчоблоку Новобілянської школи. 

За кошти Риб`янцівської сільської ради, керівників сільгосппідприємств  та кошти районного бюджету в Риб`янцівському ЗЗСО І-ІІІ ступенів покладено тротуарну плитку на  шкільному подвір’ї. Для Писарівського ЗЗСО І-ІІ ступенів придбано пожежний інвентар на суму - 13,5 тис. грн. 

Для Танюшівського ЗЗСО І-ІІІ ступенів за благодійні кошти підприємців проведено частковий ремонт системи опалення в їдальні на загальну суму - 10,5 тис. грн. 

З бюджету Кам`янської сільської ради виділені кошти більше 60,0 тис. грн. для усунення недоліків, виявлених перевірками ГУ ДНСН щодо дотримання норм протипожежної безпеки, а саме: на придбання протипожежних дверей в щитову та обробку дерев’яних конструкцій.  

Для Булавинівського ЗЗСО І-ІІ ступенів за благодійні кошти місцевих підприємців проведено ремонт евакуаційних виходів до майстерні та спортивної зали на загальну суму 5,6 тис.грн. 

У Новорозсошанському ЗЗСО І-ІІІ ступенів за благодійні кошти                                         проведено ремонт кабінету фізики.

У липні здійснювалося інформаційно-методичне забезпечення вчителів та випускників району з питань участі у ЗНО-2020. Кількість зареєстрованих учасників  ЗНО із ЗЗСО Новопсковського району у 2020 році - 123  учні, з них взяли участь у ЗНО 96 учнів.
Відділом освіти була проведена процедура закупівлі послуг лікувальних закладів для проведення медичних оглядів працівників закладів освіти на суму 258,4 тис. грн.  Це дало змогу всім педагогічним працівникам вчасно пройти щорічний медичний профілактичний огляд.
У закладах загальної середньої освіти 22-23 вересня були проведені онлайн заходи  з нагоди відзначення Дня прапора України та Дня незалежності України. 27 серпня відбулася щорічна серпнева конференція педагогічних працівників. Свято першого дзвоника було проведено у всіх закладах загальної середньої освіти 1 вересня з дотриманням всіх протиепідемічних заходів. Перший урок був присвячений Дню пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України. Всі заклади загальної середньої освіти взяли участь у Всеукраїнському профілактичному заході «Урок» та місячнику безпеки дорожнього руху «Увага! Діти – на дорозі!». Протягом вересня здійснювалися моніторинги щодо стану матеріально-технічного забезпечення шкіл, створення умов для навчання учнів 1-х класів, організації гарячого харчування. 22 вересня відбулися заходи, присвячені Дню партизанської слави в Україні.

Протягом ІІІ кварталу відбулися 2 наради керівників закладів освіти району, на яких розглядалися актуальні питання підготовки до нового навчального року, основні засади діяльності закладів освіти у 2020-2021 навчальному році, виконання протипожежних, протиепідемічних  заходів, підвищення рівня відповідальності керівників за діяльність закладу, особливо в умовах пандемії та інше. 

З метою відновлення функціонування закладів дошкільної освіти, забезпечення їх роботи в умовах здійснення карантинних заходів необхідними предметами і матеріалами начальником відділу освіти  та фельдшером санітарного відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Новопсковського районного управління Держпродспоживслужби у Луганській області  у серпні – вересні було відвідано 13 закладів дошкільної освіти.  

 Новопсковським будинком дитячої та юнацької творчості було забезпечено участь вихованців у районному етапі обласного конкурсу творчих робіт «Мій рідний край Луганщина» та обласній освітньо - мистецькій акції «Мирне небо Луганщини» у рамках проекту «Луганщина у нас одна».

Протягом ІІІ кварталу 2020 року заклади культури відділу культури, молоді та спорту Новопсковської райдержадміністрації працювали за Планом роботи на 2020 рік. 

Новопсковський районний Центр культури та дозвілля протягом ІІІ кварталу 2020 року провів ряд заходів, в тому числі віртуальних,  та заходів в режимі онлайн,  які були опубліковані та сторінці РЦКД у соціальній мережі Фейсбук, а також колективи закладу протягом звітного періоду взяли участь у обласних та всеукраїнських дистанційних онлайн заходах.

Проведено заходи до державних та календарних свят, а саме:

-урочистості з нагоди відзначення Державного Прапора та Дня Незалежності України  -  площа біля РЦКД;

-онлайн захід до Дня Незалежності України;

-Всеукраїнський забіг «Шаную воїнів, біжу за Героїв України» - площа біля РЦКД.

Творчі колективи  РЦКД взяли участь у ряді обласних та всеукраїнських заходів:

-обласний фестиваль української іграшки та гри (районне творче об’єднання «Лівша»);

-конкурс відео кліпів «Кольорові сюжети» (зразкова хореографічна студія «Рандеву»);

-обласний етап відкритого фестивалю-конкурсу української народної культури «Байбак фест» (народний фольклорний колектив «Криниченька» - І місце);

-Відкритий чемпіонат Луганської області (відбірковий етап на чемпіонат України) зі східних, індійських, народних танців, сучасної хореографії та хіп-хопу (зразкова хореографічна студія «Рандеву» - перші місця, відзнаки «Намасовіший колектив», «Найяскравіший номер» - 26 вересня м. Лисичанськ).

Окрім того, творчі працівники РЦКД протягом ІІІ кварталу:

· взяли участь в онлайн-засіданні творчої лабораторії «Театральна майстерня», який проводив Луганський ОЦНТ;

· спільно з відділом культури  підготували та провели районний семінар клубних працівників;

· взяли участь у підготовці матеріалів, надання практичної допомоги для участі Донцівського СБК у Всеукраїнському огляді-конкурсі клубних закладів у сільській місцевості;

· відбулися засідання клубу «Чарівна скринька».

В КЗ «Новопсковський районний краєзнавчий музей» організовано та проведено 17 екскурсій, в тому числі 10 оглядових та 7 тематичних за темами:«Слобожанське подвір’я кінця ХІХ – початку ХХ століття», «Нація нескорених», «Славетні епохи України».
Також в музеї діє 5 стаціонарних тематичних виставок: «Нація нескорених», «Подарунки музею», «Славетні епохи України», «Миттєвості» до Дня Незалежності України, «Перегортає пам’ять сторінки» присвячена долям земляків, які брали участь у Другій світовій війні. З них 4 виставки експонувалось у музеї, 1 виставка - поза музеєм.

На офіційній сторінці у мережі Фейсбук КЗ «Новопсковський районний краєзнавчий музей» підготовлено в режимі он-лайн матеріали за темами: « Календар народних свят» - Свято Прокопа, «Календар народних свят» - Свято Мокрини, «Визначні місця Новопсковщини», «Календар народних свят» - Медовий Спас.

Працівники КЗ «Новопсковський районий краєзнавчий музей» взяли участь в он-лайн проекті «Експонат розповідає» , в якому представлені мальовані рушники, дерев’яні меблі, жіночий національний костюм та в он-лайн екскурсі «Друга світова 1939-1945рр.», присвяченому 75- річчю з дня завершення Другої світової війни 1939-1945 років.

Протягом звітного періоду організовано:

· презентацію книги Валерія Снегірьова «Старобільське відлуння Катинської трагедії: свідки і документи розповідають»;

· авторську виставку картин «Миттєвості» художниці-аматорки Світлани Андрющенко;

· експонування пересувної банерної виставки «Славетні епохи України» на площі 103-ї Танкової бригади в смт Новопсков з нагоди відзначення Дня Державного Прапора та до Дня незалежності України.
 На базі стаціонарної виставки «Нація нескорених» та пересувної банерної виставки "Щит і меч" Луганського обласного краєзнавчого музею відбувся тематичний захід «Згадати Іловайськ» для особового складу Окремої бойової прикордонної комендатури «Старобільськ». 
На Гайдамацькій могилі в с. Можняківка відбулося експонування виставки «Славетні епохи України» до Дня пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України. 
Організовано виїзний захід «Віхи історії» в Новопсковському опорному ЗЗСО для учнів 8-х класів на базі пересувної виставки «Славетні епохи України», туристично-краєзнавчу подорож «Військові поселення на Новопсковщині» для учнів Новопсковського професійного аграрного ліцею, для представників Новопсковської РДА - зустріч з командою проекту «Музей відкрито на ремонт» (організовано Українським кризовим центром, м. Київ на базі Новопсковського краєзнавчого музею).

Бібліотеки Новопсковського району працювали за Планом роботи Комунального закладу «Новопсковська централізована бібліотечна система» на 2020 рік, а починаючи з 5 серпня 2020 року обслуговування користувачів ведеться в он-лайн режимі у відкритому доступі.

Підвищення кваліфікації бібліотечних працівників. Участь у вебінарах, тренінгах.
6 серпня. працівники долучилися до онлайн наради, яку провели фахівці методичного відділу Луганської ОУНБ, де обговорювалося питання втілення в бібліотеках області проєкту «Дія. Цифрова освіта». 10 вересня працівники  ЦРБ методичного відділу долучилися до онлайн-наради з реалізації проєкту «Дія. Цифрова освіта», організаторами якої виступили фахівці Луганської ОУНБ. 14 вересня відбувся вебінар «Сторітелінг: як створити історію успішної бібліотеки, яка захоплює», організованого науково-методичним відділом Львівської обласної універсальної наукова бібліотека». Мова йшла про види та завдання сторітелінгу.

Участь бібліотечних працівників у проєктах, онлай-конкурсах та онлайн-акціях.
Працівники взяли участь:

- у обласній віртуальній патріотичній акції #ПрапоровібарвиУкраїни, присвяченій Дню Державного Прапора України, яку організував Луганський обласний центр народної творчості;

- у віртуальній патріотичний акції, започаткованої Луганським обласним центром народної творчості, присвяченій Дню Державного Прапора України, «Державний Прапор – мій священний оберіг;
- в акції «Сонях пам’яті» до Дня вшанування пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України.
До Дня захисника України  проходила інтернет – виставка дитячих робіт «Ми сила твоя, Україно!».

Національно патріотична робота.
До Дня Державного Прапора України в бібліотеках району було проведено такі заходи: тематична година «Державна та національна символіка», патріотичний майданчик «Україна незалежна, тож цінуйте це належно», година державності «Ми - діти твої, Україно!». Оформленні книжкові виставки «З неба і сонця наш прапор ясний», «Символ незалежності і волі», «Прапорові барви України».

До Дня Незалежності України працівники Центральної районної бібліотеки підготували на головній площі селища для жителів громади книжкову виставку-інсталяцію «Живи і міцній, українська державо!», вуличну акцію «Міняємо кульку на вірш про Україну» та локацію під назвою «Впізнай рідні місця». Районна бібліотека для дітей провела інтернет-мандрівку «Україна унікальна – Україна надзвичайна» та гру-вікторину про Україну. Також до Дня Незалежності України в бібліотеках були представленні: книжкова виставка «Україна: твоя доля - єдність і воля», книжково-ілюстративна виставка «Моя Батьківщина – незалежна держава», книжкова виставка «Крок за кроком до незалежності», історична виставка-подорож «Є на світі одна країна, найчарівніша, як перлина – це моя Україна».
До Дня пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України,  в бібліотеках відбулися заходи: інформ-тайм «Героїв пам’ятаємо імена», година мужності «Вартові Української держави», години-пам’яті «Цвіт життя вони віддали за Україну», «Вкраїно рідна, пам’яттю людською ти збережеш героїв імена», «Назавжди в наших серцях».

До Дня закінчення Другої світової війни відбулися такі заходи: патріотична година «Друга Світова війна в художніх творах», відео-перегляд «Їх подвиг палає безсмертним вогнем», година історичної пам’яті «Пам’ять наших сердець». Також були оформлені книжкові виставки-перегляди:  «Не обміліє пам’яті ріка, в серцях нащадків буде жити», « Хай буде мир віднині і довіку», «Пам’ятаємо. Славимо. Вшановуємо…».
До Міжнародного дня пам’яті жертв фашизму проведено годину-спілкування «Час минає, пам’ять залишається» , годину пам’яті «Трагічні сторінки історії», історичну довідку«Людської пам’яті ріка», годину історичної правди «Війна далека, але пам’ять вічна» .

Станом на 01.10.2020 на первинному обліку в службі у справах дітей перебуває 49 дітей - сиріт та дітей, позбавлених  батьківського піклування. З них під опікою та піклуванням громадян виховується 27 дітей, в прийомних сім’ях – 10 дітей, в дитячих будинках сімейного типу – 7. Всього станом на 01.10.2020 в сімейні форми виховання влаштовано 89,8 % дітей зазначеної категорії. 

На місцевому обліку в службі у справах дітей станом на 01.10.2020 перебуває 23 дитини, з них 3 дитини-сироти та 7 дітей, позбавлених батьківського піклування, влаштовані на спільне проживання та виховання в прийомні сім’ї; 7 дітей-сиріт, позбавлених батьківського піклування - в дитячий будинок сімейного типу; 5 дітей зазначеної категорії, які підлягають усиновленню, перебувають в інтернатах, дитячих будинках, ВПТУ, 1 дитина – під опікою.
В червні 2020 року в районі створена прийомна сім’я, в яку влаштовано одну дитину-сироту. Всього станом на 30.10.2020 року в районі функціонує 7 прийомних сімей, в яких виховується 12 дітей, позбавлених батьківського піклування (з них 2 особи), та функціонує один дитячий будинок сімейного типу, в якому виховується 9 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Протягом 9 місяців 2020 року іноземними громадянами усиновлена малолітня дитини, яка перебувала на первинному обліку служби у справах дітей, та одна дитина усиновлена одним з подружжя.

Службою у справах дітей, спільно з РЦСССДМ, представниками сфери освіти і охорони здоров’я здійснюється нагляд за умовами проживання  та виховання дітей в опікунських сім’ях, прийомних сім’ях та дитячому будинку сімейного типу, складаються  акти обстеження з підписами членів комісії, осіб, які виховують дітей. 

Станом на 01.10.2020 на первинному обліку в службі у справах дітей Новопсковської районної державної адміністрації Луганської області перебуває 8 дітей - сиріт  та дітей, позбавлених батьківського піклування, які мають статус внутрішньо переміщених осіб. За звітний період 194 дітям надано статус дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, 3 дітям, які прибули з тимчасово окупованих територій без супроводу законних представників, та проживають в сім`ях родичів, за клопотанням служби у справах дітей наданий статус внутрішньо переміщених осіб та призначена щомісячна адресна допомога в управлінні соціального захисту населення для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг.

Станом на 01.10.2020 року 21 дитина перебуває на обліку дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, з них: 19 дітей – в зв’язку з неналежним виконанням батьками батьківських обов’язків та 2 дитини в зв’язку з психологічним насиллям. 


Протягом 9 місяців 2020 року здійснено 15 рейдів: по роботі з сім`ями, які опинилися в складних життєвих обставинах, сім`ями, в яких діти не відвідують навчальні заклади без поважних причин.

Проводяться профілактичні бесіди з батьками, які ухиляються від виконання своїх батьківських обов’язків відносно дітей, їм роз’яснюється законодавство України щодо адміністративної та кримінальної відповідальності відносно дітей у разі невиконання батьківських обов’язків. В разі потреби, сім’ї вищезазначеної категорії викликаються на засідання комісії з питань захисту прав дитини при Новопсковській райдержадміністрації. 

Так, за звітний період 2020 року  на засіданнях комісії з питань захисту прав дитини при Новопсковській райдержадміністрації розглянуті питання про виконання батьківських обов`язків 17 батьками відносно 28 дітей. 

Протягом ІІІ кварталу 2020 року основну роботу з питань цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами було спрямовано на організацію та підготовку органів виконавчої влади та місцевого самоврядування щодо недопущення розповсюдження на території Новопсковського району гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, попередження лісових пожеж у весняно-літній період.

З липня місяця 2020 року було проведено 9 засідань районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій (далі – Комісія), на яких були розглянуті питання спрямовані на недопущення розповсюдження на території Новопсковського району гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та за результатами яких були прийняті відповідні рішення.

Також було проведено засідання тимчасової районної протиепідемічної комісії з питань запобігання поширення на території Новопсковського району гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, на якому також було розглянуто питання щодо вжиття додаткових протиепідемічних заходів на території Новопсковського району відповідно до рівнів протиепідемічної небезпеки поширення коронавірусної хвороби та відповідно до постанови Кабінету Міністрів України № 641 від 22.07.2020 (із змінами).

Протягом ІІІ кварталу постійно проводилась інформаційно-роз’яснювальна робота серед населення щодо суттєвих змін погодних умов, за результатами яких може погіршитись життєзабезпечення населення, проводилась інформаційно-роз’яснювальна робота щодо правил гігієни та заходів для недопущення захворюваності серед населення на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, правила поведінки населення на воді та пожежної безпеки протягом пожежонебезпечного періоду.

Було розроблено та затверджено план взаємодії Новопсковської районної державної адміністрації Луганської області з Новопсковським міськрайонним відділом Головного управління Державної служби з надзвичайних ситуацій України у Луганській області при виникненні надзвичайних ситуацій на об’єктах житлово-комунального господарства у осінньо-зимовий період 2020-2021 роки на території Новопсковського району.

Відповідно до Порядку проведення навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких пов’язана з організацією і здійснення заходів з питань цивільного захисту, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.10.2013 № 819 було складено заявку на 2021 рік щодо навчання у сфері цивільного захисту в Навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Луганської області. 

В вересні місяці було заплановано проведення командно-штабних навчань органів управління та сил цивільного захисту Новопсковського району на тему: «Дії органів управління та сил місцевої ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Луганської області у разі загрози або виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру». У зв’язку з дією карантину на території Новопсковського району, пов’язаного з поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, командно-штабне навчання не відбулося, але формалізовані документи були розроблені.

Відповідно до Плану основних заходів цивільного захисту Луганської області на 2020 рік, затвердженого розпорядженням голови обласної державної адміністрації – керівника військово-цивільної адміністрації протягом ІІІ кварталу кожного місяця було проведено перевірку автоматизованої системи централізованого оповіщення на території району, за результатами яких складалися відповідні акти.
Станом на 01.10.2020 року в архівному відділі райдержадміністрації зберігається 9557 одиниць зберігання згрупованих у 81 фондах, в саме:

- документів Національного архівного фонду (НАФ) – 9170 одиниць зберігання, з них 13 одиниць зберігання фонду особового походження та 123 з особового складу за 1943-1946 роки;

- документів тимчасового зберігання – 387 одиниць зберігання (од.зб.).

У ІІІ кварталі 2020 року до архівного відділу надійшло на зберігання документів  НАФ – 271 од.зб. 

Передано документів до Державного архіву Луганської області - 142 од.зб.  

Проведено ремонт 9 документів, оправлено та підшито 15 од.зб.       

За 3 квартал 2020 року проведено 3 засідання експертної комісії архівного відділу райдержадміністрації на яких схвалено/погоджено:

- 1348 одиниць постійного зберігання на управлінську документацію; 

- 579 одиниць зберігання на документи з кадрових питань (особового складу);

- 3 номенклатури справ;

- 3 положення про ЕК;  

- 11 актів про вилучення для знищення документів на 4899 од.зб.

За 3 квартал 2020 року відвідало читальний зал – 2 користувача, яким було видано 19 до.зб.

Працівниками архівного відділу надано 81 консультацію відповідальним за архів та діловодство.
У ІІІ кварталі 2020 року до архівного відділу районної державної адміністрації надійшло 22 запити, з них 22 соціально-правового характеру (6 про пільговий стаж; 16 про перейменування колгоспів у КСП, надання копій документів, про виділення земельного паю). Було надано: архівних довідок – 5, копій на документи – 33. На всі запити своєчасно надані відповіді.
           Новопсковською  районною державною адміністрацією, відповідно до плану роботи, були організовані та проведені заходи з нагоди державних, професійних свят та пам'ятних дат.

          Вважаю за необхідне направити цей звіт керівникам структурних підрозділів райдержадміністрації до відома та вжиття відповідних заходів.

Керівник апарату

  районної державної адміністрації 

                                    Людмила ЧЕРНЯК
  Людмила Сергієнко, 2-14-52   
