За десять місяців надходження єдиного соціального внеску перевищили 220 мільйонів гривень
За січень - жовтень 2017 року платники податків  Старобільського, Марківського та Новопсковського районів сплатили  220,6 млн грн єдиного соціального внеску, що майже на 72,1 млн грн, або на 48 % більше, ніж  за аналогічний період минулого року.

Зокрема, у жовтні поточного року платниками забезпечено надходження єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування у сумі понад  25 млн грн, що на  9,6  млн грн або на 62% більше у порівнянні з аналогічним періодом минулого року.

Нагадуємо, що з 1 січня 2017 року набрали чинності зміни щодо нарахування та сплати єдиного внеску фізичними особами – підприємцями.

Зокрема, фізичні особи – підприємці, які є пенсіонерами за віком та інвалідами на загальній системі оподаткування, звільняються від сплати ЄСВ за себе.

Решта фізичних осіб – підприємців на загальній системі оподаткування сплачують ЄСВ за себе вже не за власним бажанням, а обов’язково, незалежно від факту отримання доходу у тому місяці, за який сплачується такий ЄСВ. При цьому сума єдиного внеску не може бути меншою за розмір мінімального страхового внеску – 704 грн (3200 грн х 22%).

Отримані кошти єдиного внеску на загальнообов’язкове соціальне страхування направляються на забезпечення соціальних потреб мешканців міста (села, селища). А це, в першу чергу, пенсійні виплати, виплати в зв’язку з тимчасовою втратою працездатності, виплати по безробіттю, виплати у зв’язку з нещасним випадком на виробництві або професійним захворюванням.  Тому, вкрай важливо не допускати виплат заробітної плати «в конвертах», сумлінно ставились до своєчасної виплати заробітної плати та сплати ЄСВ. 
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