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Загальна інформація
Комунальний заклад «Новопсковський центр первинної медико-санітарної допомоги» Новопсковської районної ради є комунальним закладом охорони здоров’я та об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ Новопсковського району, що надає первинну медико-санітарну допомогу населенню Новопсковського району.

КЗ «Новопсковський центр ПМСД» створений на підставі рішення Новопсковської районної ради від 21.06.2013 № 19/4, заснований на базі відокремленої частини комунальної власності об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ Новопсковського району, 
Первинну медичну допомогу надає персонал 2 амбулаторії загальної практики  сімейної медицини, 4 сільських лікарських амбулаторій загальної практики  сімейної медицини, та 14 фельдшерсько-акушерських пунктів, 10 фельдшерських пунктів, розташованих по всьому Новопсковському району.

Персонал КЗ «Новопсковський центр ПМСД»  становить 168 осіб із них: 31,25 лікарів, 81 середній  медичний персонал.

КЗ «Новопсковський центр ПМСД»  обслуговує населення Новопсковського району та смт. Новопсков. 

Станом на 01.09.2018 р. загальна чисельність населення, що проживає на території району складає 33864 чоловік, дорослого населення – 28337 чол., діти до 18 років – 5527 чол., міського населення - 13361 чол., сільського -  20503 чол.
Крім того, КЗ «Новопсковський центр ПМСД» обслуговує тимчасово переміщених осіб у кількості 10466 осіб,  у тому числі 945 дітей до 18 років.       
КЗ «Новопсковський центр ПМСД»  створений з метою реалізації державної політики у сфері охорони здоров’я, що передбачає проведення на території Новопсковського району заходів, спрямованих на:

· забезпечення населення доступною, своєчасною, якісною та ефективною первинною медико-санітарною допомогою;
· забезпечення керованості та безперервності медичної допомоги. 
Власником є Новопсковська районна рада (ідентифікаційний код – 21766338; місцезнаходження: 92300, Луганська область, Новопсковський район, селище міського типу Новопсков, провулок Історичний, будинок 1). 

 КЗ «Новопсковський центр ПМСД» у своїй діяльності керується Конституцією України, законами України, постановами Верховної Ради України, актами Президента України та Кабінету Міністрів України, а також актами уповноваженого органу управління та іншими нормативно-правовими актами, створений в порядку визначеному законом, що регулює діяльність неприбуткової організації, метою задоволення потреб населення у виконанні робіт та наданні послуг галузі охорони здоров’я та є неприбутковим,  проходить державну реєстрацію, акредитацію та отримує ліцензію на здійснення медичної практики відповідно до законодавства.
Відповідно до поставленої мети предметом діяльності КЗ «Новопсковський центр ПМСД» є:

· організаційно-методичне керівництво та координація діяльності структурних підрозділів КЗ «Новопсковський центр ПМСД» на території Новопсковського району, з питань надання населенню доступної, своєчасної, якісної та ефективної первинної медико-санітарної допомоги;
· організація надання первинної медико-санітарної допомоги, у тому числі невідкладної, у визначеному законодавством порядку;
· проведення профілактичних щеплень;
· забезпечення права громадян на вільний вибір лікаря, що надає первинну медико-санітарну допомогу (лікаря загальної практики – сімейного лікаря, дільничного терапевта, дільничного педіатра), у визначеному законодавством порядку;
· планування, організація, участь та контроль за проведенням профілактичних оглядів та диспансеризації населення;
· забезпечення дотримання наступності та послідовності у наданні медичних послуг населенню Новопсковського району із закладами охорони здоров’я та установами, що надають вторинну (спеціалізовану), третинну (високоспеціалізовану) та екстрену медичну допомогу (медичний маршрут пацієнта);
· організація відбору та спрямування хворих на консультацію та лікування до закладів охорони здоров’я та установ, що надають вторинну (спеціалізовану) та третинну (високоспеціалізовану) медичну допомогу, а також відбору хворих на санаторне-курортне лікування та реабілітацію у визначеному законодавством порядку;
· забезпечення дотримання стандартів та уніфікованих клінічних протоколів медичної допомоги;
· впровадження нових форм та методів профілактики, діагностики, лікування та реабілітації захворювань та станів;
· організація стаціонарозамінних форм надання медичної допомоги;
· проведення експертизи тимчасової непрацездатності та контролю за видачею листків непрацездатності;
· направлення на МСЕК осіб із стійкою втратою працездатності;
· участь у проведенні інформаційної та освітньо-роз'яснювальної роботи серед населення щодо формування здорового способу життя;
· організація пільгового забезпечення лікарськими засобами населення у визначеному законодавством порядку;
· проведення заходів з попередження і своєчасного виявлення захворювань, зменшення рівня ускладнень, інвалідності та смертності населення, в першу чергу від попереджувальних захворювань та станів;
· координація впровадження та контроль за виконанням місцевих програм та заходів з питань удосконалення надання первинної медико-санітарної медичної допомоги;
· визначення проблемних питань надання первинної медико-санітарної допомоги та шляхів їх вирішення;
· розробка планів розвитку первинної медико-санітарної допомоги;
· проведення спільно з санітарно-епідеміологічною службою профілактичних та протиепідемічних заходів;
· визначення потреби структурних підрозділів КЗ «Новопсковський центр ПМСД» та населення у лікарських засобах, виробах медичного призначення, медичному обладнанні та транспортних засобах для забезпечення населення доступною, своєчасною та якісною медичною допомогою;
· моніторинг забезпечення та раціональне використання лікарських засобів, виробів медичного призначення, медичного обладнання та транспортних засобів;

· моніторинг виконання та фінансового забезпечення державних соціальних нормативів із забезпечення населення первинною медико-санітарною допомогою;

· вивчення, аналіз і прогнозування показників стану здоров'я населення та участь у розробці заходів, спрямованих на збереження і покращення здоров’я населення;
· забезпечення підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників КЗ «Новопсковський центр ПМСД»;
· медична практика;
Структура  Комунального закладу  «Новопсковський центр первинної медико-санітарної допомоги»  представлена – 2 амбулаторії загальної практики сімейної медицини, 4 сільські лікарські  амбулаторії загальної практики сімейної медицини, а саме:

	-
	Новопсковська амбулаторія загальної практики сімейної медицини

	-
	Білолуцька  амбулаторія загальної практики сімейної медицини

	-
	Пісківська  сільська лікарська  амбулаторія загальної практики сімейної медицини

	-
	Донцівська сільська лікарська  амбулаторія загальної практики сімейної медицини

	-
	Новобілянська сільська лікарська  амбулаторія загальної практики сімейної медицини

	-
	Кам'янська сільська лікарська  амбулаторія загальної практики сімейної медицини


у складі яких - 24 ФАПа та ФП:
· І-Осинівський ФАП;

· ІІ-Осинівський ФАП;

· Іковський ФП;

· Макартетинський ФП; 

· Писарівський ФП;

· Риб’янцевський ФАП;

· Закотненський ФАП;

· Лисогорівський ФАП;

· Булавинівський ФАП;

· Заайдарівський ФАП;

· Рогівський ФАП;

· Можняківський ФАП;

· Радгоспненський ФП;

· Танюшівський ФАП;

· Соснівський ФАП;

· Березівський ФАП;

· Павленківський ФАП;

· Трембачевський ФП;

· Литвинівський ФП;

· Світлівський ФП;

· Новорозсошанський ФАП;

· Ганусівський ФП;

· Пантюхінський ФП;

· Степнянський ФП.
