                             В Новопсковському районі розпочалася зернозбиральна кампанія  2020 року 

Головна тема  сьогоднішнього дня -  збирання врожаю ранніх зернових культур у стислі терміни при мінімальних втратах продукції. У поточному році агроформуванням району належить зібрати вирощений врожай зернових культур на  площі 32,2 тис. га, в  тому числі  ранніх  зернових 26,6 тис. га, із них озимої пшениці -  23,6 тис. га, ячменю 2,9 тис. га. Для своєчасного проведення кампанії «Жнива – 2020» необхідно щодня збирати врожай з 1,3- 1,5 тис. га, бо темпи жнив значною мірою впливають на врожайність  зернових  культур.

Станом на 04.07.2020 року  в районі розпочаті роботи зі збирання ранніх зернових культур. В цьому році збиральні роботи розпочалися на тиждень пізніше ніж в минулі  роки. Станом  на 06.07.2020 року  рані зернові культури зібрані з площі  2,2 тис. га ( 8%) намолочено  7,5 тис. тонн зерна при середній врожайності 35,0 ц/га (що на 3,4 ц/га менше ніж у 2019 році). Крім того зібрано озимого ріпаку 501 тонну з площі 252 га.
Першими включилися в збиральну кампанію ТОВ «Промінь»,  ПРАТ «Агротон» від. Донцівське і Ганусівське , ТОВ «Топаз» , СВОК «Слобожанський», ПСП «Рамус», ТОВ СП «Нібулон»,   ТОВ «Грисар – Агро», ТОВ «Білолуцьк – Агро», ФГ «Надежда», ФГ «Хижняк». 
