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Відбулося засідання Обласної координаційної ради з питань сім’ї, ґендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання домашньому насильству та протидії торгівлі людьми.
На засіданні було обговорено питання мотивування жінок щодо участі у місцевих виборах 2020 року. Презентовано дані проведеного Департаментом соціального захисту населення облдержадміністрації моніторингу представленості жінок і чоловіків в органах місцевого самоврядування Луганщини на керівних посадах і в депутатському корпусі. 
Згідно з даними Ґендерного паспорту у Луганській області жінки складають більшу частину населення нашої області – 54%. Разом із тим, представленість жінок в органах місцевого самоврядування все ще недостатня. Міністерство соціальної політики України протокольними дорученнями дало завдання обласним державним адміністраціям провести інформаційно – роз’яснювальну роботу з метою мотивації жінок брати участь у майбутніх виборах в органах місцевого самоврядування. Департамент соціального захисту населення Луганської облдержадміністрації звернувся до громадських партнерів із пропозицією створення інформаційних матеріалів.
У серпні 2020 року було проаналізовано керівний склад усіх органів місцевого самоврядування області, зокрема сільських, селищних рад (як тих, що входять до складу ОТГ, так і тих, які поки що знаходяться в районах), районних рад, міських рад міст обласного та районного значення, який показав, що серед голів рад різних рівнів у Луганській області жінок усього 32%, чоловіків, відповідно, 68%. В області є 1 жінка – мер у м. Старобільську, 1 жінка очолює районну раду (Сватівську), 4 жінки очолюють ОТГ (Веселівську, Коломийчиську, Половинкинську і Привільську ОТГ).
Найбільше жінок очолюють сільські та селищні ради, які на сьогодні не входять до складу громад, а поки знаходяться у складі районів. Тут співвідношення 35 голів – жінок і 59 чоловіків. Серед заступників голів рад усіх рівнів жінок також мало – усього 36%, чоловіків, відповідно, 64%. 
У депутатському корпусі рад різних рівнів Луганської області в цілому більше жінок – 54%, чоловіків – 46%. Разом із тим, чоловіків – депутатів більше, ніж депутаток, у міських, районних радах та в радах селищних ОТГ, у той час як жінок більше в депутатському корпусі сільських, селищних рад.
Отримані дані підтверджують важливість роботи із мотивування жінок брати участь у місцевих виборах у якості кандидаток і, як наслідок, впливати на управлінські рішення, що стосуються життя і розвитку громад.
За матеріалами Обласної координаційної ради з питань сім’ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання домашньому насильству та протидії торгівлі людьми.
