                                       Хід зернозбиральної кампанії врожаю 2020 року

Для  кожного  сільськогосподарського підприємства  району  найважливішим завданням завжди було і залишається  одержання стійких врожаїв та збільшення виробництва зерна.

Якщо аналізувати хід збиральних робіт, то необхідно зазначити, що  переважна більшість господарств району належним чином підготувалися до збирання врожаю.  Першими включилися в збиральну кампанію ТОВ «Промінь», ПРАТ «Агротон» від. Донцівське і Ганусівське , ТОВ «Топаз» , СВОК «Слобожанський», ПСП «Рамус», ТОВ СП «Нібулон»,   ТОВ «Грисар – Агро», ТОВ «Білолуцьк – Агро», ФГ «Надежда», ФГ «Хижняк». 
Станом на 22.07.2020 року по району   скошено та обмолочено 18,0 тис. га ранніх зернових, намолочено 65,0 тис. тонн збіжжя, при середній врожайності 36,2 ц/га (що на 2,8ц/га менше ніж у 2019 році) , в тому числі 16,2 тис.га  озимої пшениці (75% посіяної площі), валовий збір зерна складає 59,8 тис. тонн, при середній врожайності 36,9 ц\га,   ярого ячменю зібрано з площі 986 га – намолот складає 2,9 тис. тонн. На сьогоднішній день  завершили збирання ранніх зернових ПРАТ  «Агротон» від. Ганусівське – 45,4 ц/га, ТОВ СП «Нібулон» філія Новопсковька – 38,7 ц/га, ТОВ «Лан» - 34,8 ц/га. 

Найбільший врожай озимої пшениці є в господарствах: ПРАТ  «Агротон» від. Ганусівське – 45,4 ц/га, ТОВ «Промінь» - 44,0 ц/га, ПРАТ «Агротон»  від. Донцівське – 41,6 ц/га, СВОК «Слобожанський» і ПСП «Рамус» по 40,0 ц/га.  
