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ЗВІТ

про розвиток Новопсковського району за 2014-2018 роки.
Шановні учасники Ради регіонального розвитку!

Останні чотири роки для Новопсковщини, як і для всієї України є періодом відстоювання незалежності, піднесення національної свідомості та духу, переоцінки цінностей. У це непростий час район працює на сьогодення та будує подальші перспективи розвитку.
Найбільш значущими подіями для району в період з 2014 по 2018 роки стали:

- створення першої в Україні Новопсковської об’єднаної територіальної громади;
- дружні культурні обміни між Львівською та Луганською областями в рамках Програми «Змінимо країну разом», яка реалізовувалася Асоціацією «Єврорегіон Карпати – Україна» та фінансувалася за кошти обласного бюджету Львівської області;

- підписання Угоди про налагодження партнерських відносин і співпрацю між Рокитнівською районною державною адміністрацією Рівенської області та Новопсковською районною державною адміністрацією Луганської області;
- реалізація проекту «Підтримка стабілізації громад, що зазнали наслідків конфлікту на Донбасі», який був впроваджений Міжнародною організацією з міграції за фінансування уряду Японії;

- реалізація проекту «Молода Енергія Громад», який здійснювався ЮНІСЕФ та ГО «СКЦ «Задзеркалля» за фінансової підтримки Європейського Союзу, з метою активізувати молодь селища для покращення розвитку своєї громади та створення комфортних умов дозвілля та відпочинку;
- реалізація ГО Бур проекту «Будуємо Україну разом»,  який через волонтерство та подорожі розвиває серед молоді почуття довіри та відповідальності за свою країну;
- проведення першого обласного відкритого фестивалю молодіжної культури «Дике поле-фест», який відкрив Новопсковщину для активної молоді області.
Протягом 2016-2018 років у рамках співпраці з іншими регіонами України та в рамках підтримки дітей з Луганщини 40 дітей побували у  літньому мовному таборі на базі Володарської загальноосвітньої санаторної школи-інтернату І-ІІІ ступенів (селище Володарка, Київська область) за рахунок громадської організації GoGlobal (гоу глобал), 4 дітей - у дитячому оздоровчому таборі «Зелені пагорби» (с.Виженка, Вижницький район, Чернівецька область) за рахунок Союзу юристів України, Міжнародного благодійного фонду «VOLONTER FOND». Група цивільно-військового співробітництва оперативно-тактичного угрупування «Луганськ» забезпечила відпочинок 19 дітей  у дитячому оздоровчому таборі «Сигнал» (с.Олександрія, Рівненський район, Рівненська область). 
На запрошення голови Херсонської облдержадміністрації 15 учнів відпочивали на Чорноморському узбережжі. 24 дитини побували на відпочинку у Івано-Франківській та  Львівській областях.  У 2018 році 15 дітей району отримали можливість відпочити на Чорноморському узбережжі (дитячий  заклад санаторного типу «Ювілейний» в с. Красному Скадовського району).

АПК

Беззаперечною цінністю нашої держави є земля. Сьогодні агропромисловий комплекс є одним із найбільших і найважливіших секторів економіки України. Агропромислові підприємства роблять значний внесок у розвиток галузі і економіки країни в цілому. Протягом останніх років Україна остаточно закріпила за собою статус світового лідера з виробництва та експорту аграрної продукції.

Державна  фінансова підтримка сільського господарства здійснюється переважно через комплекс програм, метою яких є підвищення ефективності виробництва  та забезпечення прибутку виробникам сільськогосподарської продукції. У 2018 році діяли бюджетні програми  «Державна підтримка галузі тваринництва», «Підтримка фермерства, кооперації та розвитку сільських територій», «Часткова компенсація вартості придбаної  сільськогосподарської техніки та обладнання вітчизняного виробництва», «Фінансова підтримка заходів в агропромисловому комплексі шляхом здешевлення кредитів».

Новопсковщина  також є  частиною економіки України.
Пріоритетами в агропромисловому комплексі  району  є збільшення обсягів виробництва продукції в молочному скотарстві та підвищення ефективності використання земель. Головне завдання полягає в тому, щоб забезпечити продовольчу безпеку Новопсковщини.

Саме аграрний сектор району є найбільш дієвим та результативним, має великі можливості для розвитку.

Так по валовому збору зернових культур район в 2015 році посів третє місце, в 2014, 2016, 2017, 2018 роках  - четверте місце серед районів області.  За останні п’ять років у районі зібрано 541,7 тис. тон. зернових та зернобобових культур.

З метою технічного переоснащення машино – тракторного парку господарств аграріями району за останні роки було закуплено 98 одиниць сільськогосподарської техніки та обладнання на загальну суму 112,9 млн грн. У поточному році аграрії Новопсковського району згідно порядку використання коштів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 1 березня 2017 року № 130 отримали часткову компенсацію (25%) вартості придбаної сільськогосподарської техніки та обладнання на  загальну суму 331,6 тис. грн.

З метою посилення соціального захисту власників земельних часток  орендна плата за користування земельними паями з трьох відсотків у 2014 році збільшилася в середньому по району до 6,4 відсотків у 2018 році від грошової вартості орендованої частки (паю).
Останні роки в районі стало традицією проводити виставкові заходи «День поля» з демонстрацією участків посіву кукурудзи і соняшнику, представлення техніки і обладнання іноземного виробництва різних агрофірм та холденгів.

Так 01.06.2018 року Комапанія Полетехніка ТОВ «Бізон імпорт»  на базі сільськогосподарського господарства Новопсковського району ТОВ «Топаз» директор Лопатін Олег Володимирович проводила виставковий захід «День поля». На виставці  були представлені  техніка і обладнання іноземного виробництва.

На базі ТОВ «Грисар- Агро» директор Саркісян М. В.  с. Березівка  04.09.2018  відбувся  «День поля» з демонстрацією участків посіву кукурудзи на зерно фірми Моnsanto». У заході прийняли участь керівники і агрономи господарств району та представники фермерських господарств  Білокуракінського і Марківського районів.  

Невід’ємною частиною галузі сільськогосподарського виробництва в районі є  тваринництво.

За  рейтинговими  показниками розвитку галузі тваринництва за останні п’ять  років Новопсковський район посідає І місце серед районів області.

Новопсковський район утримує найбільше поголів’я худоби серед районів області. В нашому районі утримується 3 тисячі 658  голів великої рогатої худоби, що становить 22% від поголів’я в області, в тому числі корів 1 тисяча 867 голів що складає 27% від наявності корів в області. 

У районі  10 господарств утримують  велику  рогату худобу, 5 господарств свиней, 2 господарства овець та кіз. Поголів’я корів утримується в ПРАТ «Агротон» від. Донцівське – 665 голів керуючий Шаповалов Микола Володимирович,  ТОВ «Промінь» - 450 голів директор Сергєєв Юрій Олександрович, ТОВ «Вільна Слобода» - 299 голів керуючий Віннік Ярослав Сергійович,  СВОК «Слобожанський» -226 голів, голова Романченко Микола Олексійович  ТОВ «Агропродсервіс» - 190 голів,  директор Данілін Олександр Володимирович , ТОВ «Грисар  - Агро» - 19 голів,  директор Саркісян Мартік Ваганович- ТОВ «Агро – Танюшівське – 18 голів директор Голубєв Микола Іванович.

За період з 2014 по 2018 роки в районі вироблено 46,4 тис. тонн молока. За  5 років  реалізовано на забій худоби у живій вазі 4,4 тис. тонн.

Вирощуванням свиней  в районі займається 5 сільськогосподарських підприємств, в яких на 01.12.2018 року утримується 5864 голови свиней. Найбільше поголів’я утримується в господарствах ФГ «Макс – Агро» - 4897 голів голова Клок Максим Валерійович, ТОВ «Грисар- Агро» - 446 голів директор Саркісян Мартік Ваганович, ФГ «Застава 2010» - 350 голів голова Доточка Юрій Анатолійович. 

Згідно порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для підтримки галузі тваринництва затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 7 лютого 2018 року №107 шість господарств  району отримали дотацію за утримання корів у розмірі 2 млн 284 тисяч 500 гривень. 


Також особистим селянським господарствам, які утримують молодняк великої рогатої худоби  станом на 01.12.2018 року виплачено державної дотації в сумі 140,4 тис. грн., зареєстровано пакети документів на отримання дотації за молодняк ВРХ від 65 осіб на 138 голів телят на загальну суму 277,2 тис. гривень. Це майже 70% від загальної кількості молодняку великої рогатої худоби, що утримується в домогосподарствах населення.

 Відповідно до обласної програми підтримки розвитку агропромислового комплексу чотирьом особам було відшкодовано придбання установок індивідуального доїння на загальну суму 20 тис. грн.

Дороги 

  
Однією з проблем, як у державі так і в нашому районі є незадовільний стан доріг. Протягом останніх десяти років замало приділялося уваги ремонту та утриманню автомобільних доріг. Як наслідок – „дорожній одяг” втратив несучу здатність (значна кількість ям, просадок, розмивів та інших руйнувань), який потребує ремонту. Штучні споруди (мости та водопропускні труби) частково зруйновані, заілені, заросли поросллю. 

Для підвищення соціального рівня життя населення в сільській місцевості, створення належних умов безпеки дорожнього руху, покращення інвестиційного клімату та розвитку району протягом 2014 - 2018 років були виконані роботи з будівництва, поточного та капітального ремонту автомобільних доріг. Так, протягом звітного періоду було виконано будівництво комунальної дороги загальною площею 10,03 тис. м2 на суму 8960,192 тис.грн, проведені капітальні ремонти доріг загальною площею 23,72 тис.м2 на суму 12 228,155 тис. грн та поточні ремонти площею 74,925 тис.м2 на суму 11 730,624 тис. грн.

Для покращення стану пішохідних зон проведена робота з будівництва та капітального ремонту тротуарів на території Новопсковського району загальною площею 3,907 тис. м2 на суму 2614,049 тис. грн.

 Зовнішнє освітлення

З метою створення умов для поліпшення життя сільського жителя одним з пріоритетів розвитку  населених пунктів Новопсковського району визначено освітлення сіл та селищ. Районна державна адміністрація спільно з сільськими радами ставить на меті якомога більше охопити зовнішнім освітленням вулиці населених пунктів району. Так за рахунок коштів ДФРР та Осинівської сільської ради було встановлено нове вуличне освітлення за інноваційними технологіями  вартістю 1358, 523 тис. грн. За рахунок коштів обласного бюджету проведено капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення в смт Білолуцьк на суму 1487,800 тис. грн, на території Кам’янської сільської ради встановлено 3 фотомодулі на суму 30,0 тис. грн. За рахунок обласного бюджету майже по всій території Новопсковського району (у 2 селищних та 11 сільських радах) здійснено реконструкцію мереж вуличного освітлення з оптимізацією точок освітлення та використанням інноваційних світлодіодних світильників загальною протяжністю 16,8 км. 

При реконструкції вуличного освітлення на території району впроваджуються енергозберігаючі технології шляхом встановлення світильників з енергозберігаючими джерелами світла, що дає змогу раціонально використовувати електричну енергію. Також встановлення вуличного освітлення одночасно виконує безпеку руху у вечірній та нічний час на аварійно-небезпечних ділянках доріг, пішохідних переходів та на території об’єктів установ і організацій. 

Освіта 

Найвищим національним пріоритетом, основою для розвитку особистості, суспільства та держави є сфера освіти.   Протягом останніх чотирьох років у районі було забезпечено стабільну роботу галузі та зроблено  кроки щодо її модернізації. Підвищення доступності якісної освіти, що відповідає вимогам інноваційного розвитку, сучасним потребам суспільства і кожного громадянина, стало можливим завдяки фінансуванню галузі з бюджетів різних рівнів та співпраці з державними та міжнародними фондами.

Покращення якості надання освітніх послуг  потребує  створення комфортних умов для навчання та виховання дітей, поповнення матеріально-технічної бази  закладів освіти. 
Одним із завдань  модернізації освітніх закладів є забезпечення енергоефективності будівель. Завдяки участі у Проекті ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду», за підтримки громадських організацій було  здійснено  енергозберігаючі заходи   у Заайдарівській ЗОШ І-ІІ ступенів, спортивному залі Новопсковської ЗОШ І-ІІІ ступенів, ДНЗ «Дзвіночок» Новопсковської селищної ради на загальну суму 1 млн 559,0 тис.грн.  У  2018 році реалізовано проект  «Капітальний ремонт частини приміщення навчального закладу Танюшівської ЗОШ І-ІІІ ступенів – ДНЗ «Танюшка», придбання меблів та обладнання» на загальну суму 1 млн 681,5 тис. грн. за рахунок коштів міжнародної організації «ЮНІСЕФ».

2016 рік був особливий тим, що у район надійшли значні кошти з обласного бюджету. Завдяки цьому було проведено капітальний ремонт системи опалення Кам'янської  ЗОШ  І-ІІІ ступенів   на суму 1 млн 400 тис. грн, утеплення фасаду Новорозсошанської ЗОШ І-ІІІ ступенів  вартістю 1 млн 194 тис грн. ( з яких 914, 4 тис. грн – кошти обласного бюджету), капітальний ремонт будівлі  та придбання меблів для дитячого садка  «Сонечко» Пісківської сільської ради на загальну суму 1 млн  655,00 тис. грн. Було поповнено бібліотечні фонди навчальними посібниками на  суму 186 тис. грн. У Новобілянській, Риб`янцівській школах та Новопсковській ДЮСШ встановлено спортивні майданчики «Воркаут»  загальною вартістю 180 тис. грн.   Надходження з обласного бюджету дали можливість провести капітальні ремонти у закладах позашкільної освіти-будинку дитячої та юнацької творчості та дитячо – юнацькій спортивній школі на загальну суму 2 млн 432,8 тис.грн.

Концепція Нової української школи, що почала запроваджуватися у школах України з 2018 року,  вимагає нових підходів до засобів навчання. Незважаючи на всі труднощі, які були пов’язані зі співфінансуванням щодо  придбання навчального обладнання для учнів початкової школи, на сьогодні вже до шкіл району поставлено комп’ютерну техніку  на суму  445,916 тис.грн; 187 комплектів меблів для першокласників (одномісна парта і стілець) на суму 251,515 тис.грн; дидактичні матеріали на загальну суму суму 255,0 тис. грн.  За рахунок коштів освітньої субвенції Новопсковської ОТГ для 4 шкіл району було  придбані навчальні кабінети хімії, біології, математики, фізики, географії, інформатики на загальну суму 1 млн 978 тис.грн. У цьому році  всі школи району за рахунок залишків коштів державної освітньої субвенції попередніх років, за винятком малокомплектних шкіл, фінансування яких можливе лише з районного бюджету, отримали 26 сучасних навчальних кабінетів з природничо-математичних дисциплін (з мультимедійними проекторами та дошками) на загальну суму 4,2 млн грн.  
У рамках Угоди про співробітництво за проектом  «Змінимо країну разом»
протягом 2017-2018 років Новопсковський район прийняв 8 педагогічних працівників з Львівської та Тернопільської областей. 12 педагогічних працівників району,  учасників проекту,  працювали в школах цих західних областей України. 

Спорт 

          За роки незалежності нашої держави спортивна  сфера постійно розвивалася зазнаючи певних змін як на державному так та і на району рівні, але головна мета завжди залишалась єдина - формування глибокого переконання здорового способу життя серед широких мас населення, а особливо серед дітей та молоді, через залучення їх до постійних занять фізичною культурою та спортом.

          Сталий розвиток цієї сфери в районі підтримується завдяки збереженій  матеріально-технічній базі, яка протягом 2014-2018 років поповнилася на 10 споруд і на сьогодні складає 153 об’єкти. В районі постійно проводиться робота зі збереження наявної матеріально-технічної бази її модернізації та утримання в належному технічному стані. Найбільш плідним для її розвитку  став 2016 рік, рік коли загальний обсяг залучених фінансових ресурсів склав  2,400 тис.грн., за ці кошти вдалося:  

· завершити ремонтні роботи у спортивній залі Новопсковської ДЮСШ розташованій на вул Айдарська, 38 

· у спортивній залі Новопсковської ЗОШ І-ІІІ ступенів провести капітальні ремонтні роботи;

· на стадіоні «Будівельник» смт Новопсков розпочати капітальні ремонтні роботи адміністративної будівлі стадіону та здійснити часткову заміну глядацьких трибун. 

· в загальноосвітні заклади району придбати спортивний інвентар; 

· придбати борцівський килим для спортивної школи. 

             Протягом 2017-208 років за рахунок коштів проекту ЮНІСЕФ загальною вартістю 239 тис.  на території Новопсковської газопроводської ЗОШ І-ІІІ ступенів було встановлено сучасний гімнастичний майданчик з тренажерним обладнанням. За кошти обласної субвенції на загальну суму 180 тис. грн. придбані три спортивні майданчики для воркауту, що були встановлені на території Риб’янцівської, Новобілянської ЗОШ І-ІІІ ст., а також стадіоні «Будівельник» смт. Новопсков. 

В районі приділяється належна увага організації спортивно-масової роботи з населенням. Так, щороку серед учнівської молоді проводиться спартакіада школярів з 11 видів спорту: волейболу, баскетболу, футболу, шахів, шашок, настільного тенісу, легкої та важкої атлетики, гирьового спорту, тощо. Вже стали традиційними такі масштабні спортивні заходи як легкоатлетичний пробіг з нагоди відзначення Всеукраїнського Олімпійського дня, районні сільські спортивні ігри, відкритий чемпіонат з гирьового спорту «Старт до чемпіонства»,  підведення підсумків спортивної роботи за рік.

В районі приділяється належна увага розвитку дитячого та  масового спорту, з  цією метою вже більше сорока років функціонує Новопсковська дитячо-юнацька спортивна школа, в якій відкрито 5 відділень, у яких організовано роботу 25 навчально-тренувальних груп. Завдяки фаховій роботі тренерів кількість вихованців спортивної школи постійно зростає так, у 2014 році у закладі нараховувалося 280 дітей, а станом на 01.12.2018 року їх кількість становить  362 вихованця. 

На території району діє відділення Луганської обласної спортивної дитячо-юнацької школи Олімпійського резерву з важкої атлетики, в якому займається 50 вихованців.

Також в районі функціонує 16 колективів фізичної культури сільських та селищних рад. В с. Риб’янцеве та с. Новобіла з 2014 року почали працювати  інструктори зі спорту ГО  «Новопсковська місцева оргаганізація веукраїнського фізкультурно-спортивного товариства «Колос», а на початку 2017 року такий фахівець почав працювати і у Новорозсошанській сільській раді. На сільськогосподарських підприємствах ТОВ «Слобожанське» с. Осинове (голова Романченко Микола Олексійович), ТОВ "Промінь" с. Новорозсош (директор Сергєєв Юрій Олександрович), селі Кам’янка, працюють інструктори зі спорту на громадських засадах, які організовують фізкультурно-оздоровчу роботу серед молоді, працівників та жителів села. 
 Протягом багатьох років спортсмени  Новопсковщини не одноразово ставали призерами та чемпіонами не лише обласних, Всеукраїнських а й міжнародних змагань. Найбільше перемог ми здобували на чемпіонатах з гирьового спорту, важкої атлетики, греко-римської боротьби та армспорту.     

     Протягом останніх років найкращі спортивні результати у індивідуальних видах спорту продемонстрували Білашов Роман бронзовий призер міжнародних змагань з гирьового спорту (Франція),  Кірєєв Євген, Шепітько Сергій виконавши нормативи майстра спорту України спортсмени вибороли  титул чемпіона України  у змаганнях з гирьового спорту та арспорту. Серед юних спортивних зірок хочеться відзначити чемпіона України з важкої атлетики Думанова Владислава та чемпіона України з греко-римської боротьби Білокопит Станіслава. 


Показовим  свідченням  розвитку масового спорту в районі є неодноразові перемоги нашої збірної команди району на обласних сільських спортивних іграх.

Але беззаперечно наймасовішим видом спорту в районі є і залишається футбол. Вже понад 60 років в районі проводиться відкритий районний чемпіонат з футболу в якому беруть участь не лише гравці нашого району а і команди Марківського,  Білокуракінського, Старобільського районів. Завдяки системній  роботі в цьому напрямку, футболісти мають можливість постійно вдосконалювати свою спортивну майстерність та підтримувати форму. Вправно володіють м’ячем у нас як  ветерани спорту, які у листопаді 2015 році стали бронзовими призерами чемпіонату України,  так  і юні футболісти Новопсковської ДЮСШ що посіли 3 місце на міжнародних змаганнях в Німеччині у травні 2016 року. Чоловіча футбольна команда “Промінь” у жовтні 2016 року отримала впевнену перемогу в фінальних змаганнях обласного турніру з футболу на «Кубок Голови Луганської обласної військово-цивільної адміністрації-2016». За підсумками чемпіонату Луганської області 2015 року та 2016 року футбольна команда нашого району входила в трійку кращих команд області,  а за підсумками  чемпіонату Луганської області 2018  року наша  футбольна команда посіла перше місце в другій лізі.

        Згідно рейтингових показників Луганської обласної державної адміністрації протягом 2015-2017 років Новопсковський район входить в трійку кращих районів області з організації спортивно-масової роботи та розвитку олімпійських і не олімпійських видів спорту маємо надію тримати ці позиції і надалі.

Служба у справах дітей


«Піклування про підростаюче покоління, підтримка сім’ї, забезпечення та захист прав дітей – пріоритетні завдання державної політики України. Спільними зусиллями органів державної влади, місцевого самоврядування, громадськості та суспільства ми створюємо умови для цілісного і гармонійного розвитку дітей, дбаємо про щастя і благополуччя кожної дитини» - наголошує Президент Петро Порошенко.
         Протягом 2014-2018 років у районі громадянами України усиновлено 3 дитини, позбавлених батьківського піклування. Під опікою, піклуванням перебувають 34 дитини. 
В районі створено та функціонує один дитячий будинок сімейного типу та 7 прийомних сімей, в яких виховується 22 дитини-сироти та дитини, позбавлені батьківського піклування.  
У березні 2018 року на базі прийомної сім`ї, яка проживає в селищі Білолуцьк Новопсковського району Луганської області, був створений дитячий будинок сімейного типу, в якому виховується 6 дітей, позбавлених батьківського піклування. Для забезпечення цієї сім’ї житлом, яке б  відповідало загальноприйнятим європейським стандартам Регіональною цільовою програмою забезпечення житлом дітей сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування у Луганській області на 2017-2018 роки передбачено будівництво будинку. Рішенням сесії Білолуцької селищної ради виділена земельна ділянка під будівництво. З субвенції  державного бюджету місцевим бюджетам надані кошти в сумі 250 тис. грн на виготовлення проектно-кошторисної документації. 

Згідно відповідної постанови уряду, надання субвенції державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа, загальною вартістю 240,00 тис. грн. Кам’янською сільською радою в 2018 році для особи із числа дітей-сиріт було придбано житло (квартира смт Новопсков).
Соціальний захист

Державна соціальна політика – це важлива частина соціально-економічної політики розвитку країни  і нашого регіону, яка націлена на пошук рішень підтримки та соціального захисту як працездатної, так і непрацездатної частини населення певний період життя людини і сім’ї. Вона сприяє розвитку робочої сили, дотриманню прав осіб найманої праці і підприємців, захисту материнства і дитинства, соціального забезпечення у разі тимчасового безробіття, хвороби, інвалідності, самотності.

З 2017 року спрощено систему забезпечення пільгових категорій населення санаторно-курортним лікуванням. Відтепер, людина самостійно обирає санаторій. Замість путівок укладаються тристоронні угоди щодо санаторно-курортного лікування, які передбачають перерахування коштів санаторно-курортним закладам за надані послуги. Протягм 2017-2018 років пройшли санаторно-курортне лікування 58 жителів району.

В поточному році Кабінетом Міністрів України впроваджено новий механізм забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації осіб з інвалідністю. Новим порядком, передбачено адресний підхід до осіб зазначених категорій; запроваджено новий механізм фінансування такого забезпечення за принципом ,,гроші ходять за людиною”; виплату компенсації вартості за самостійно придбані засоби реабілітації.  Так, 48 осіб, які звернулися для забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації в поточному році, вже отримали 144 одиниці зазначених засобів.

З початку збройного конфлікту в районі зареєстровано 10487 внутрішньо переміщених осіб та 361 учасник бойових дій внаслідок антитерористичної операції. 

З 2014 року в районі організована робота з представниками міжнародних гуманітарних організацій, благодійних фондів, інших регіонів України щодо надання всебічної допомоги внутрішньо переміщеним особам у вигляді продовольчих та непродовольчих товарів, грошової допомоги, медикаментів тощо.
Із наданням статусу учасника бойових дій внаслідок антитерористичної операції, держава гарантує низку пільг, в тому числі можливість отримання житла. Урядом прийнято постанову Кабінету Міністрів України від 19.10.2016 № 719 «Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх сімей» та постанову Кабінету Міністрів України  від 18.04.2018 р. № 280 «Питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України», якими передбачена виплата грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення. Розпорядженням голови районної державної адміністрації від 12.07.2018 № 413 утворено районну комісію щодо розгляду заяв внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України. Комісією вже розглянуто 8 заяв та прийнято рішення про призначення грошової компенсації на загальну суму 5829,8 тис. грн.

 Для забезпечення соціального захисту найбільш захищених категорій населення та жителів сільської місцевості, внутрішньо переміщених осіб, постійно працює районна  комісія з розгляду звернень громадян щодо надання субсидій, державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям та включення до державного реєстру пільговиків, яка у співпраці з виконавчими комітетами сільських та селищних рад, Новопсковською ОТГ забезпечує адресний індивідуальний підхід до кожної сім’ї району. В 2018 році проведено 33 засідання комісії, розглянуто 1378 заяв, в 90% випадків комісією приймається позитивне рішення щодо надання державних допомог та пільг.

В 2017 році розпочата часткова монетизація житлових субсидій, яка передбачала виплату залишку частини невикористаної субсидії. В 2019 році планується впровадження виплати житлової субсидії у грошовій формі шляхом перерахування коштів на рахунок в                     АТ «Ощадбанк» з подальшим переказом АТ «Ощадбанк» таких коштів на рахунки виконавців комунальних послу, які в подальшому розподіляються на особові рахунки одержувачів житлових субсидій.

З метою організації своєчасної та якісної роботи з призначення субсидій в 2017 році управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації закуплено за рахунок субвенції з державного бюджету на виконання програм соціально-економічного та культурного розвитку регіонів 22 одиниці комп’ютерної техніки на загальну суму 200 тис. грн. 

Для будівлі стаціонарного відділення постійного проживання Новопсковського територіального центру соціального обслуговування, надання соціальних послуг у 2016 році з обласного бюджету були виділені кошти на капітальний ремонт (заміна системи опалення) на загальну суму 485,00 тис. грн.

Запорукою майбутнього кожної держави є здоров’я її населення. Саме тому, з наближенням літньої пори, важливим постає питання організації оздоровлення дітей як невід’ємної складової частини державної політики.

Починаючи з 2015  вже більше 100 дітей нашого району мали змогу оздоровитись в ТОВ «Новопсковський санаторій «Перлина». З районного бюджету на проведення літніх оздоровчих кампаній з 2015 виділено майже 500 тис. грн. 

Медицина 

Статтею 49 Конституції України кожен громадянин має право на отримання в усіх лікувально-профілактичних закладах системи охорони здоров’я гарантований рівень медичної допомоги. Згідно цієї ж статті, держава зобов’язана створювати умови для ефективного і доступного для всіх громадян медичного обслуговування.

Охорону здоров’я населення району забезпечують 1 центральна районна лікарня, 1 районна лікарня, Центр первинної медико-санітарної допомоги, у складі якої 6 лікарських амбулаторій загальної практики - сімейної медицини, 14 фельдшерсько-акушерських та 10 фельдшерських пунктів. 

 Не дивлячись на обмежені фінансові можливості районного бюджету протягом останніх років в медичних закладах району здійснювалась певна робота щодо  модернізації та зміцнення матеріально-технічної бази медичних установ, оснащення їх необхідним медичним обладнанням, комп′ютерною технікою, автотранспортом тощо.

Так у 2014 році був проведений ремонт неврологічного відділення, придбано  морозильну камеру, комп’ютер, два електрокардіографи  та автомобіль.
У 2015 році з метою проведення заходів з енергозбереження та створення комфортних умов перебування матері та дитини, за рахунок коштів обласного бюджету було проведено капітальний ремонт будівлі пологового будинку Новопсковського РТМО шляхом утепленням фасаду та заміною вікон на загальну суму 999,3 тис. грн.
За рахунок коштів обласного бюджету був проведений капітальний ремонт приміщення Новобілянської сільської лікарської амбулаторія на суму 300,00 тис. грн.

З метою покращення  умов перебування пацієнтів на стаціонарного лікувані був проведений капітальний ремонт частини хірургічного відділення Новопсковського РТМО на загальну суму 856,889 тис. грн., капітальний ремонт поліклініки Білолуцької РЛ та капітальний ремонт системи опалення Кам’янської СЛА ЗПСМ.

За рахунок бюджетних коштів Новопсковським РТМО було закуплено медичне обладнання для хірургічного відділення на загальну суму 479,3 тис. грн, КЗ «Новопсковський центр ПМСД» закуплено медобладнання – 301,4 тис. грн.

В рамках реалізації регіональної цільової програми «Забезпечення спеціалізованим автотранспортом центрів первинної медико-санітарної допомоги області на 2016 рік" за кошти обласного бюджету було придбано 4 автомобілі Деу Сенс  на загальну суму 716,0 тис. грн.
За рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій виконано: капітальний ремонт будівлі лікувального корпусу Новопсковського районного територіального медичного об’єднання на загальну суму 647,00 тис. грн.

            З метою подальшого збереження функціонування відділення трансфузіології Новопсковської центральної районної лікарні та забезпечення його необхідною сучасною високотехнологічною медичною апаратурою у грудні поточного року з обласного бюджету було залучено 327 тис. грн.      

        З 2018 року в державі розпочате повне реформування медичної галузі і вже підходе до завершення її перший етап – реформування первинної ланки медичної допомоги. З червня  в районі  була розпочата активна робота з укладання декларацій населення з сімейними лікарями, терапевтами та педіатрами. Станом на 20.12.2018 у Новопсковському центрі ПМСД укладено - 21155 декларацій, що становить 63%  від загальної кількості населення, що на 8 % більше середнього показника по країні. Наприкінці жовтня в районі шляхом реорганізації КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «НОВОПСКОВСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ НОВОПСКОВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ» було створено КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО «НОВОПСКОВСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ  НОВОПСКОВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ» яке подало заявку на укладення договору з Національною службою здоров’я України і вже з січня 2019 року за умови його підписання розпочне працювати за нових умов фінансування. 

          Однією із умов  укладення договору з Національною службою здоров’я України з медичним закладом є забезпечення автоматизованого робочого місця лікаря. З цією метою райдержадміністрацією проводилася робота з залучення коштів бюджетів всіх рівнів. Так, від Новопсковської селищної ради на придбання комп’ютерної техніки Новопсковському центру ПМСД надійшло 89,0 тис. грн, з обласного бюджету - 59,0 тис. грн. На виплату заробітної плати медичним працівникам району було залучено 3 мільйони 128 тис. грн коштів обласного бюджету та 1 мільйон грн надійшло з бюджету Новопсковської селищної ради, що дало можливість повністю до кінця року забезпечити виплату заробітної плати медичним працівникам та передбачити їм  виплату стимулюючих: премій та надбавок. 

Культура 


Сенсом існування держави у будь-якій, а тим більше в культурній сфері, є людина, її захист, створення умов для її постійного самовдосконалення та гармонійного розвитку.

         За останні роки в районі збережено структуру та кадровий потенціал галузі,   реалізовано комплекс освітніх, культурно-мистецьких програм і проектів, забезпечено поліпшення культурного обслуговування сільського населення,  здійснено значний обсяг робіт для поліпшення матеріально-технічного забезпечення закладів культури.

      Бібліотечна справа - складова частина інформаційної, виховної, культурно-освітньої діяльності. Новопсковська централізована бібліотечна система проводить свою діяльність в рамках загальнодержавних та районних програм, два роки є учасником проекту Міжнародної організації з міграції за фінансування уряду Японії. В рамках проекту здійснено капітальний ремонт будівель, опалення районної бібліотеки для дітей  та Білолуцької селищної бібліотеки. Окрім цього, за кошти проекту придбано оргтехніку, меблі,  книги, обладнання для проведення масових заходів. Загальна сума інвестицій проекту становить  2379,7 тис. грн. З метою збереження українського культурного надбання протягом 2018 року фонди бібліотек КЗ «Новопсковська ЦБС» поповнились на 2699  примірників на загальну суму 121,0 тис. грн. 

За кошти обласного бюджету проведено  капітальний ремонт покрівлі та заміну вікон і дверей будівель  центральної районної бібліотеки  та районної бібліотеки для дітей  на загальну суму 1036,1 тис.грн.

           Велику роботу по збереженню історії краю проводить районний краєзнавчий музей, результатом діяльності якого стало проведення в районі Всеукраїнського форуму «Патріотичні музеї», організованого Міністерством молоді та спорту за участі представників 13 областей України.  З метою представлення нового погляду на місцеву та українську історію, розвитку музею та музейної справи, покращення роботи зі сталими аудиторіями та залучення нових аудиторій працівники закладу взяли  участь у воркшопі, що проходив у Вінниці, а також у межах програми Польського інституту культури здійснили подорожі  музеями Польщі.

Клубні заклади в багатьох сільських населених пунктах залишаються єдиними осередками, що задовольняють культурно-дозвільні потреби сільських трударів і є традиційними центрами з розвитку народної творчості. Завдяки органам місцевого самоврядування, громадських ініціатив вдалося  зберегти сільську мережу клубних закладів в районі. За звітний період за підтримки обласного конкурсу проектів місцевого розвитку здійснено ремонти покрівлі Заайдарівського та Донцівського будинків культури, вартість робіт становить 450,0 тис. грн. За кошти сільських рад проведено утеплення фасаду Новорозсошанського СБК, заміна вікон у Березівському та Соснівському сільських клубах, ремонт глядацької зали Новобілянського СБК, ремонт даху Можняківського СБК, ремонт електропроводки Танюшівського СБК та ін. Окрім ремонтних робіт сільськими радами проводиться робота щодо придбання сценічних костюмів для місцевих артистів, музичної та звукопідсилюючої апаратури, одягу сцени тощо.

Великою мистецькою подією стало проведення в Новопскові  Міжнародного Шевченківського літературного свята «В сім’ї вольній, новій». Згідно постанови уряду держави в цьому році цю щорічну естафету проведення свята Луганщина отримала від Сумської області. До складу творчої делегації увійшли відомі письменники, публіцисти, драматурги, видавці, серед яких  письменник Ігор Гургула, голова Кримського осередку Наукового товариства ім. Т.Г.Шевченка, Петро Вольвач, Герой України, народний артист України Анатолій Паламаренко.  

         Цього року заклади культури взяли участь в реалізації проекту культурного обміну між Луганською та Львівською областями «Змінимо країну разом». В рамках проекту у серпні та вересні місяці відбулися обмінні творчі візити делегацій фахівців та творчих колективів Новопскова та м. Жидачива Львівської області. Для реалізації заходів проекту використано 55,1 тис. грн, з них кошти обласного бюджету - 49,5 тис. грн. Цей проект подарував гостям і господарям територій багато цікавих зустрічей, знайомств та неймовірного  настрою.
У Новопскові 06 жовтня 2018 року відбувся перший обласний відкритий фестиваль-конкурс молодіжної культури «Дике поле-фест», в якому, взяли участь близько 300 юнаків та дівчат з 12 територій області. Представники молоді Новопсковщини перемогли в номінації «Туристичний маршрут очима молоді» та посіли призові місця у трьох номінаціях.

Творчі колективи та окремі виконавці закладів культури  постійними учасниками Міжнародних, Всеукраїнських обласних культурно-мистецьких заходів, на яких показують високі результати. Наші виконавці та колективи є переможцями та володарями Гран- прі Міжнародного фестивалю хорових колективів «Хай пісня скликає друзів», Всеукраїнського фестивалю-конкурсу народної творчості аматорських колективів та виконавців «Слобожанський спас», Всеукраїнського фестивалю-конкурсу «Обдарована молодь», відкритого обласного  фестивалю-конкурсу української культури та фольклору «Байбак-фест», Міжнародного  вокально-хореографічного конкурсу «Крок до успіху», Всеукраїнського фестивалю-конкурсу «Червона рута». 
Децентралізація.

Життя не стоїть на місці. Україна все більше наближається до європейських стандартів. Прикладом цього є процес децентралізації, який розпочався в 2014 році з прийняттям Концепції реформи місцевого самоврядування та територіальної організації влади, законів «Про співробітництво територіальних громад», «Про добровільне об’єднання територіальних громад» та змін до Бюджетного і Податкового кодексів – щодо фінансової децентралізації.

Цей процес дозволив формувати відповідно до положень Європейської хартії місцевого самоврядування значний дієвий і спроможний інститут місцевого самоврядування на базовому рівні – об’єднані територіальні громади (ОТГ).


У процесі децентралізації громади здобули ресурс, фінанси, повноваження – значний інструментарій і можливості для забезпечення повноцінного місцевого розвитку.


Головна стратегічна мета реформи – створення комфортного та безпечного середовища для життя людини в Україні – може бути досягнута шляхом побудови ефективної системи влади на всіх рівнях (громада – район – область), передачею максимально можливої кількості повноважень на найближчий до громадянина рівень – громадам. А також – створення умов для динамічного розвитку регіонів і надання якісних та доступних суспільних послуг громадянам.

 
Реформа передбачає відповідальність органів місцевого самоврядування перед виборцями – за ефективність своєї роботи, а перед державою – за її законність.

Мені приємно зазначити, що саме з нашого району розпочався процес децентралізації в Україні.
 Найпершою в Україні була створена Новопсковська селищна об’єднана територіальна громада (ОТГ). Сталася ця історично важлива подія 13 липня 2015 року - Новопсковська селищна та Осинівська сільська ради об'єдналися в Новопсковську селищну територіальну громаду з адміністративним центром у селищі міського типу Новопсков. Таким чином 6 населених пунктів стали єдиною громадою.

Відповідно до рішення ЦВК 25 жовтня 2015 року відбулися перші вибори голови та депутатів Новопсковської селищної ради. 17 листопада 2015 року обранці приступили до активної роботи. 
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