70 відсотків податкової звітності платники Старобільської ОДПІ надіслали он-лайн
Протягом січня - жовтня 2017 року фахівцями Старобільської ОДПІ ГУ ДФС у Луганській області прийнято та опрацьовано 42238 податкові декларації платників податків. Слід зазначити, що 70,1 відсотків поданих звітів надійшло за допомогою електронних сервісів.
Старобільська ОДПІ ГУ ДФС у Луганській області звертає увагу платників податків на те, що за допомогою електронного сервісу ДФС України «Електронний кабінет платника» можливо подавати Податкову декларацію з податку на прибуток підприємств, Податкову декларацію платника єдиного податку третьої групи (юридичні особи), Податкову декларацію зі збору у вигляді цільової надбавки до діючого тарифу на електричну і теплову енергію, крім електроенергії, виробленої кваліфікованими когенераційними установками, Податкову декларацію з податку на додану вартість, Декларацію акцизного податку, Декларацію про максимальні роздрібні ціни на підакцизні товари (продукцію), Податкову декларацію з плати за землю (земельний податок та/або орендна плата за земельні ділянки державної або комунальної власності), Податкову декларацію з рентної плати, Податкову декларація збору у вигляді цільової надбавки до діючого тарифу на природний газ для споживачів усіх форм власності, Звіт про суми нарахованої заробітної плати (доходу, грошового забезпечення, допомоги, компенсації) застрахованих осіб та суми нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування до органів доходів і зборів, Звіт про використання доходів (прибутків) неприбуткових організацій, Довідку про суми збору на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства, Податкову накладну, Повідомлення про прийняття працівника на роботу, тощо.

З детальною інформацією про електронні сервіси ДФС можна ознайомитись за посиланням: http://sfs.gov.ua/elektronna-zvitnist/ або в Електронному кабінеті платника: https://cabinet.sfs.gov.ua/.
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