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Доповідь голови Новопсковської районної державної адміністрації Луганської області Бєліка С.П. на сесію районної ради «Про звіт голови Новопсковської районної державної адміністрації Луганської області щодо виконання повноважень, делегованих Новопсковською районною радою Новопсковській районній державній адміністрації Луганської області»
Шановні депутати!


 Реалізація повноважень, делегованих районною радою районній державній адміністрації передбачає всебічне забезпечення збалансованого економічного, соціального і культурного розвитку території району на основі раціонального та ефективного використання природних, трудових і фінансових ресурсів.


Передбачене законом делегування повноважень розцінюється як один із шляхів зміцнення довіри між органами виконавчої влади і місцевого самоврядування, посилення спільної відповідальності за стан справ у районі.




Шановні депутати!


Пропоную до вашої уваги звіт про виконання делегованих районною радою повноважень за 2016 рік.

 ЧАСТИНА 1 СТАТТІ 44:  Підготовка і внесення на розгляд ради проектів програм соціально-економічного та культурного розвитку Новопсковського району, цільових програм з інших питань, проектів рішень, інших матеріалів з питань, передбачених цією статтею; забезпечення виконання рішень ради.
       
У 2016 році в стадії реалізації знаходилося 14 районних цільових програм. Новопсковською райдержадміністрацією були своєчасно розроблені і направлені на розгляд районної ради три проекти програм, а саме: «Програма економічного і соціального розвитку Новопсковського району на 2016 рік»; «Комплексна програма профілактики та боротьби зі злочинністю у Новопсковському районі на 2016-2020 роки»; районна програма «Освіта Новопсковщини на 2017-2018 рр». Були також внесені зміни до Комплексної районної програми соціального захисту населення на 2016-2020 роки.

Забезпечення виконання цих програм здійснюється шляхом розгляду на колегіях райдержадміністрації в частині година контролю, у звітах про виконання на засіданнях постійних комісій районної ради за участі профільних відділів райдержадміністрації.

 ЧАСТИНА 3 СТАТТІ 44: Забезпечення збалансованого економічного і соціального розвитку Новопсковського району, ефективного використання природних, трудових і фінансових ресурсів.
Шановні депутати!
Виходячи з того, що основною виробничою галуззю району є сільське господарство, зусилля в першу чергу були спрямовані на розвиток сільгоспвиробництва, соціальної сфери та інфраструктури села.
Сільськогосподарську діяльність в районі здійснюють 25 сільгосппідприємств та 42 фермерських господарства.

Використання сучасних технологій вирощування сільськогосподарських культур дозволили зібрати валовий збір  зернових культур по району в 2016 році 107,2 тис. тонн, що на 14,9 тис. тонн більше, ніж у минулому році, середня врожайність склала 35,1ц/га (на 7,5 ц/га більше, ніж у 2015 році). Соняшнику намолочено 57,4 тис. тонн, що на 8,2 тис. тонн більше, ніж у 2015 році, при середній врожайності 20,8 ц/га (на 2,3 центнера більше з кожного гектара проти минулого року).

У 2016 році сільгосппідприємствами району закуплено 21 одиницю с/г техніки та обладнання вітчизняного та зарубіжного виробництва на загальну суму 34,5 млн грн.

 Під врожай 2017 року господарствами району посіяно озимих культур  на площі 21,3 тис. га ,  із них на  зерно - 21,1 тис. га, прогнозовані показники по посіву виконано  на 104%, крім того озимого ріпаку - 2123 га.

Тваринництвом  займається 11 господарств. Із них 7 господарств займаються скотарством, де утримується 4026 голів ВРХ,  в т. ч. 1877 корів.  В 6 господарствах утримується  6523 голови свиней. Три господарства утримують овець та кіз у кількості 227 голів. За 2016 рік    вироблено  9,4 тис. тонн молока. 
У 2016 році орендарям району  нараховано  майже 78,9 млн. грн (середний розмір виплати становить 4,7% від грошової вартості орендованої  земельної частки)  орендної плати  за  користування  земельними паями.  

Промислову діяльність району представляють 2 промислові підприємства: Новопсковське міжрайонне управління по експлуатації газового господарства та СП «Айдар-Ан-м’ясо». 

За підсумками 2016 року реалізовано промислової продукції на суму – 95,2 млн. грн, що на 80% більше, ніж у 2015 році. 

Із-за неможливості доставки сировини, у зв’язку з бойовими діями на території Луганської області, СП «Айдар-Ан-М’ясо» призупинило свою діяльність, тому  реалізацію продукції забезпечує лише Новопсковське міжрайонне управління по експлуатації газового господарства.

У 2016 році районною державною адміністрацією спільно з облдержадміністрацією було проведено ряд заходів щодо залучення інвесторів для відновлення  підприємства.

СП «Айдар-Ан-м’ясо» внесено до обласного переліку регіональних і галузевих пріоритетів для залучення  міжнародної технічної допомоги.

           На сьогоднішній день споживчий ринок району характеризується як стабільний і достатньо насичений товарами народного споживання. 

Торгівельне обслуговування в районі  забезпечують   251 підприємство торгівлі, з них 239 магазинів та 12 об’єктів дрібно-роздрібної торгівлі. Із загальної кількості торгівельних підприємств 235 належать фізичним особам-підприємцям, 16- юридичним підприємствам. У сфері ресторанного господарства в районі працює 54 підприємства на 1086 посадкових місць, функціонує 50 підприємств побутового обслуговування, які належать фізичним особам-підприємцям.
             Обсяг обороту роздрібної торгівлі (за  оперативними даними, враховуючи  юридичних і фізичних осіб) складає 108,9  млн. грн,  що становить 102,2 %  до відповідного періоду минулого року. 

        Обсяг реалізованих послуг за 2016 рік складає  9,4 млн. грн, що становить 105,6  % у порівняних цінах  до рівня 2015 року. 

Підприємництво району представлене 768 діючими суб’єктами підприємницької діяльності, з яких 5 середніх підприємств, 79 малих підприємств, 684 фізичних осіб-підприємців.   

Станом на 01.01.2017 кількість зайнятих працівників у середньому та малому бізнесі району складає 1887 осіб, що на 2,9% більше ніж у 2015 році, в тому числі на середніх підприємствах – 533 особи, на малих підприємствах – 470 осіб, фізичних осіб-підприємців разом з найманими працівниками – 884 особи.   

Надходження до бюджетів усіх рівнів від фізичних осіб-підприємців за 2016 рік складає в сумі 3,0 млн. грн, що складає 107,1 % до аналогічного періоду 2015 року.

У районі ефективно працює Центр з надання адміністративних послуг, в якому  здійснюють прийом 2 адміністратори: з питань надання адміністративних послуг та видачі документів дозвільного характеру, 1 державний реєстратор - з питань державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, 2 державних реєстратори - з питань державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, 1 державний кадастровий реєстратор сектору Державного земельного кадастру відділу Держгеокадастру у Новопсковському районі з питань Державного земельного кадастру.

Всього  надано адміністративних послуг у минулому році – 8552 (за аналогічний період минулого 2015 року – 6396).
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Основними джерелами надходжень загального фонду зведеного бюджету району є податок та збір на доходи з фізичних осіб (питома вага 47,3%  в загальній сумі надходжень), податок на майно (23,9%), єдиний податок (24,4%) та неподаткові  надходження (0,5%). 

Офіційних трансфертів з державного та місцевих бюджетів зараховано в сумі 211,2 млн.грн, в тому числі базова дотація 5,5 млн.грн, освітня субвенція в сумі  47,9 млн.грн, медична субвенція в сумі 23,4 млн.грн. 

Спеціальний фонд бюджету Новопсковського району без урахування трансфертів виконано на 102,9%  від запланованого на рік з урахуванням змін. Зараховано на рахунки місцевих бюджетів 7,4 млн.грн. У порівнянні з відповідним періодом минулого року  зараховано більше на 69,5 %, або на 3,1 млн.грн. 

Станом на 01.01.2017 року заборгованість із виплат заробітної плати на території району відсутня.
ЧАСТИНА 5 СТАТТІ 44: Сприяння інвестиційній діяльності на території Новопсковського району.

За оперативними даними обсяг капітальних інвестицій по підприємствах району за 2016 рік склав 46,5 млн. грн - це придбання 21 одиниці сільськогосподарської техніки та обладнання вітчизняного та зарубіжного виробництва, що на 33,5 млн. грн більше, ніж у 2015 році. 

Протягом 2016 року на території району були залучені інвестиції різних джерел фінансування: міжнародні, державні, обласні, районні та місцеві.

Завдяки участі у Проекті ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду ІІІ» три  громадські організації продовжували реалізовувати в 2016 році мікропроекти  в Новопсковській, Заайдарівській та Осинівській  громадах. Це  енергозберігаючі заходи в Заайдарівській школі (заміна віконних блоків на металопластикові), Новопсковському  дитячому садку (утеплення фасаду) та модернізація вуличного освітлення в с. Осинове із застосуванням сонячних батарей. Загальна сума по мікропроектах становить 895 тис. грн.
В рамках Проекту «ЮНІСЕФ» у Новопсковській ЗОШ І-ІІІ ст. проведено ремонт спортивного залу на суму 52,787 тис.дол.

Для вирішення нагальних проблем району були залучені кошти обласного бюджету в розмірі 6,5 млн.грн. 
Проведено енергозберігаючі заходи пологового будинку Новопсковського РТМО, капітальний ремонт будівлі Центральної районної бібліотеки та районної бібліотеки для дітей, капітальний ремонт будівлі ДНЗ "Сонечко" Пісківської сільської ради", капітальний ремонт системи опалення Кам'янської ЗОШ І-ІІІ ступенів. Проведено заходи з благоустрою смт.Білолуцьк, виконано капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення. Придбано борцівський килим для занять з греко-римської боротьби  Новопсковської ДЮСШ . 
Також у 2016 році за рахунок залишків коштів місцевих бюджетів населених пунктів Луганської області, на території яких органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, з обласного бюджету були  виділені  кошти  в  розмірі  6 млн. грн.для  11 об’єктів району. 

Відділом економічного розвитку і торгівлі разом з сільськими та селищними радами було підготовлено та подано до Мінрегіонбуду 2 проекти на конкурс проектів, які можуть фінансуватися за рахунок коштів Державного фонду регіонального розвитку в 2017 році («Капітальний ремонт асфальтобетонного покриття доріг в с. Заайдарівка Новопсковського району» -  1,3 млн.грн., «Капітальний ремонт будівлі Білолуцького міського будинку культури смт.Білолуцьк» - 1,5 млн.грн.) та 3 проекти подано Об’єднаною територіальною громадою. Також 3 проекти подано  для участі в спільному з Європейським інвестиційним банком «Надзвичайна кредитна програма для відновлення України». 

ЧАСТИНА 7 СТАТТІ 44:  залучення в порядку, встановленому законом, підприємств, установ та організацій, які не належать до комунальної власності, до участі в обслуговуванні населення відповідної території, координація цієї роботи

На території району функціонує 50 підприємств побутового обслуговування, які належать фізичним особам-підприємцям.  
Обсяг реалізованих послуг за 2016 рік складає  9,4 млн. грн, або 105,6  % у порівняних цінах  до рівня 2015 року.
У сфері житлово-комунального господарства, крім комунальних, послуги надає одне приватне підприємство з перевірки димових та вентиляційних каналів у житлових будинках. 

Послуги зв’язку та Інтернету надають 3підприємства, 2 з яких приватні.

Послуги з перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування надають 5 приватних підприємців.

До ремонту доріг комунальної власності протягом 2016 року залучалися такі підрядні організації: філія «Новопсковський райавтодор» та ТОВ «Данко» м. Київ.
До Регіональної цільової програми дорожнього будівництва у Луганській області на 2016-2019 роки увійшли дві дороги державного значення: Т-13-07 «Сватове-Новопсков-Мілове», вул. Магістральна (Карла Маркса), смт. Новопсков, протяжністю 4 км, С131020 «Об’їзд смт. Новопсков, вул. Новорозсошанська, 2,4 км, та дороги місцевого значення кв.ім. Кияха та вул. Первомайська в с. Заайдарівка, кв. Тепличний, вул. Газопроводська в смт. Новопсков, вул. Паркова в с. Можняківка, вул. Центральна та Альошина в с. Новобіла, вул. Піонерська в с. Новорозсош.

ЧАСТИНА 8 СТАТТІ 44;   затвердження маршрутів і графіків руху місцевого пасажирського транспорту незалежно від форм власності, узгодження цих питань стосовно транзитного пасажирського транспорту 

Згідно ст.7 Закону України «Про автомобільний транспорт» організація пасажирських перевезень на приміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі території району, покладається на районні державні адміністрації. 

У липні 2016 року  проведено конкурс на перевезення пасажирів у приміських маршрутах загального користування, які не виходять за межі району. У результаті цього на території Новопсковського району діють 6 маршрутів загального користування, які не виходять за межі району: Новопсков АС – Березівка; Новопсков АС – Рогове; Новопсков АС – Ганусівка; Новопсков АС – Осинове; Новопсков АС-Кубань; Новопсков АС- Новобіла.

ЧАСТИНА 9 СТАТТІ 44: Підготовка питань про визначення у встановленому законом порядку території, вибір, вилучення (викуп) і надання землі для містобудівних потреб, визначених містобудівною документацією.
         В рамках районної цільової програми розвитку земельних відносин та охорони земель у Новопсковському районі на 2011-2013 роки були визначені межі всіх 39 населених пунктів району. У 2014 році була прийнята нова районна цільова програма розвитку земельних відносин та охорони земель у Новопсковському районі  на 2014 – 2016 роки, яка є продовженням попередньої.

Розмежування земель державної та комунальної власності. Відповідно до закону України № 5245-VI від 06.09.2012 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності» розмежовано землі державної та комунальної власності. Цим законом внесено зміни до ст. 83 та 84 Земельного кодексу, якими і визначено, які землі перебувають у комунальній та державній власності. 

Ринок земель. 
В 2016 році  було продано на аукціоні право оренди на 4 земельні ділянки  державної власності сільськогосподарського призначення. 
ЧАСТИНА 10 СТАТТІ 44: Організація охорони, реставрації, використання пам'яток історії та культури, архітектури і містобудування, палацово-паркових, паркових та садибних комплексів, природних заповідників місцевого значення.
На території Новопсковського району розташовано 416 нерухомих пам’яток та об’єктів культурної спадщини, серед яких 32 – історичні, 1 – монументального мистецтва, 3 – архітектури та містобудування, 121 – археологічні. Із них 10 поселень, 1 стоянка, 30 окремих курганів, 80 курганних груп, у складі  яких налічується 339 курганів.

          На території Новопсковського району   під охороною перебуває 33 пам’ятки історії та культури, більшість з яких  встановлені у 50-70 роки XX століття і потребують ремонту та реставрації. Щороку, напередодні святкування Дня Перемоги, в  районі організовується  місячник з упорядкування пам’ятників, в ході якого проводяться поточні ремонти та облаштування прилеглої до них території. 
ЧАСТИНА 12 СТАТТІ 44: Видача замовникам відповідно до законодавства містобудівних умов і обмежень забудови земельних ділянок за межами населених пунктів.
Спеціально уповноваженими органами містобудування і архітектури райдержадміністрації згідно ст.29 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» проводиться робота з видачі замовникам містобудівних умов і обмежень забудови земельних ділянок, які визначають планувальні, архітектурні, інженерні та технологічні рішення і властивості об'єкта містобудування. Протягом 2016 року  відділом містобудування, архітектури ЖКГ та будівництва райдержадміністрації видано 4 містобудівних умов та обмежень земельних ділянок в межах населених пунктів. Протягом 2016 року питання щодо виділення коштів на розробку містобудівної документації, на сесіях місцевих рад не розглядалися. Головам сільських, селищних рад рекомендовано  передбачити кошти на розробку (оновлення) містобудівної документації населених пунктів, в іншому випадку,  проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність фізичним та юридичним особам для містобудівних потреб не погоджуватимуться. Також у місцевих засобах інформації «Перемога» та «Новопсковщина» для мешканців району надано роз’яснення стосовно відмови погодження проектів землеустрою. По інформації органів місцевого самоврядування  кошти з місцевих бюджетів на розроблення містобудівної документації на населені пункти району не виділялися, але на сьогоднішній день Новопсковською селищною радою підготовлена заява на виготовлення містобудівної документації за кошти ДФРР, а Білолуцькою – укладено договір на розроблення детального плану територій центральної частини смт Білолуцьк.
ЧАСТИНА  13 СТАТТІ 44: Забезпечення відповідно до законодавства розвитку науки, усіх видів освіти, охорони здоров'я, культури, фізичної культури і спорту, туризму; сприяння відродженню осередків традиційної народної творчості, національно-культурних традицій населення, національно-культурних товариств, асоціацій, інших громадських та неприбуткових організацій, які діють у сфері освіти, охорони здоров'я, культури, фізичної культури і спорту, сім'ї та молоді.
Шановні депутати!
Для покращення якості надання освітніх послуг у районі діє програма «Розвиток освіти Новопсковщини на 2014-2016 роки», затверджена рішенням сесії районної ради від 17.10.2014  № 27/9.

Загальна середня освіта

Середню освіту в районі забезпечують 25 загальноосвітніх шкіл, з них: 15 - І-ІІ ступенів, 9 - І-ІІІ ступенів та 1 гімназія. В них навчається   2962 учні. 

З метою забезпечення належного функціонування навчальних закладів та проходження сталого навчально-виховного процесу у всіх навчальних закладах проведені роботи з поточного та косметичного ремонту шкільних приміщень, спортзалів, актових залів, класів, кабінетів, місць загального користування, спортивних майданчиків.


У 2016 році на утримання навчальних закладів району витрачено 4,6 млн. грн. - кошти державної освітньої субвенції, 4,3 млн. грн. -  кошти обласного бюджету, 26,4 тис. грн. - кошти районного бюджету. 

У рамках виконання заходів з енергозбереження та належного утримання шкільних приміщень у 3 загальноосвітніх навчальних закладах (Заайдарівській ЗОШ І-ІІ ст., Можняківській ЗОШ І-ІІІ ст. та Білолуцькій гімназії) проведено роботи щодо капітального ремонту покрівлі на загальну суму 1,6 млн. грн. 

В 5 навчальних закладах (Донцівській, Білолуцькій, Лисогорівській, Рогівській, Заайдарівській ЗОШ І-ІІ ст.) замінено двері на металопластикові на загальну суму 60,5 тис. грн. В 10 навчальних закладах (Павленківській, Осинівській №2, Ганусівській, Писарівській, Козлівській, ЗОШ І-ІІ ст., Новобілянській, Риб`янцівській, Танюшівській, Пісківській, Кам`янській ЗОШ І-ІІІ ст.) проведено роботи по частковій заміні вікон та дверей на металопластикові на суму 1,6 млн. грн. 

До початку опалювального періоду 2016 року в топкових 2 шкіл (Новобілянській та Пісківській ЗОШ І-ІІІ ст.) замінено котли опалення на нові на загальну суму 64,0 тис. грн. Додатково в грудні поточного року для належного функціонування шкільних котелень та безперебійної подачі тепла в навчальні заклади із додержання температурного режиму придбані котли опалення для Осинівської №1, Ганусівської ЗОШ І-ІІ ст., Можняківської, Танюшівської ЗОШ І-ІІІ ст. на загальну суму 134,0 тис. грн. 

В 5 навчальних закладах (Ганусівській, Рогівській ЗОШ І-ІІ ст., Пісківській, Новорозсошанскій ЗОШ І-ІІІ ст. та ДЮСШ) частково відремонтовано систему опалення на  загальну суму - 243,8 тис. грн. 

У Новопсковській газопроводській ЗОШ І-ІІІ ст. проведено капітальний ремонт теплотраси на суму 189,7 тис. грн. 

З метою забезпечення учнів шкіл гарячим харчуванням для шкільних їдалень придбано електрообладнання на загальну суму 184,0 тис. грн. З метою покращення санітарно-гігієнічних умов для більшості  шкільних їдалень придбано посуд  та інший кухонний інвентар на загальну суму 43,9 тис. грн. 

Придбано шкільні меблі для Пісківської, Риб`янцівської Можняківської, Новорозсошанської, Танюшівської, Новопсковської газопроводської ЗОШ І-ІІІ ст. та Білолуцької гімназії на суму 154,6 тис. грн., а також спортивний інвентар на суму 138,1 тис. грн. 22 навчальні заклади отримали 110 шкільних дошок на суму 172,2 тис. грн. 

У всіх 25 загальноосвітніх школах району організоване гаряче харчування учнів. У 2016 році  учні 1-4 класів та діти пільгових категорій стовідсотково були забезпечені  безоплатним гарячим харчуванням. На ці цілі з районного  та державного бюджету у 2016 році було  виділено 1 млн 093,3 тис. грн. 

На проведення літньої оздоровчої кампанії 2016 року з районного бюджету було виділено 181,5 тис. грн. За рахунок цих коштів придбано путівки до ТОВ «Новопсковський санаторій «Перлина» (102,1 тис. грн.). На організацію відпочинку школярів було   виділено 79,4 тис. грн. 

За рахунок коштів районного бюджету було придбано 24 путівки для дітей пільгових категорій. 

Дошкільна освіта

У сучасних умовах однією зі складових успішного навчання дитини в школі є здобуття нею дошкільної освіти. В районі цьому питанню приділяється значна увага, зокрема, щорічно   розширюється мережа дошкільних навчальних закладів. На сьогодні функціонує 19 дошкільних навчальних закладів, з яких 11-постійно діючі, 8 - з короткотривалим режимом перебування   працюють в орендованих приміщеннях на базі шкіл.  

 У дошкільних навчальних закладах виховується 819 дітей. Дошкільною освітою охоплено 100% дітей віком від 3 до 5 років.  

Позашкільна освіта

На території району функціонують 2 комунальні позашкільні заклади системи освіти: Новопсковська дитячо-юнацька спортивна школа та Новопсковський будинок дитячої та юнацької творчості. 
У Новопсковській ДЮСШ діє 5 відділень: з футболу, волейболу, греко-римської боротьби, легкої атлетики, важкої атлетики, в яких  займається 392 учні. З метою охоплення учнівської молоді постійними заняттями спортом 10 навчально-тренувальних груп   працюють на базі  загальноосвітніх навчальних закладів.

Дитячо-юнацька спортивна школа має належну матеріальну базу: стадіон на 3 тис. місць, 2 спортивні зали, майданчик зі штучним покриттям, тренажерний зал та зал для греко-римської боротьби, готель на 25 місць. 

У 2016 році  видатки на  утримання Новопсковської дитячо-юнацької спортивної школи з районного бюджету складали -  1098,6 тис. грн.  

   У Новопсковському будинку дитячої та юнацької творчості в 12 гуртках (28 групах) за художньо-естетичним та гуманітарним напрямами  навчається 435 вихованців, 6 гуртків  діють на базі загальноосвітніх навчальних закладів.   

  Для забезпечення функціонування Новопсковського БДЮТ у 2016 році було виділено  – 551,6 тис. грн. 


Вихованці позашкільних навчальних закладів у 2016 році були переможцями багатьох обласних, всеукраїнських та міжнародних конкурсів і змагань.

ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ

       Запорукою стабільного розвитку фізичної культури і спорту в районі є збереження наявної матеріально-технічної бази, її модернізація та утримання в належному технічному стані. Всього на території району  діє 149 спортивних споруд, у тому числі  1 стадіон, 90  спортивних майданчиків, 17 футбольних полів, 11 приміщень для фізкультурно-оздоровчих занять,  28 спортивних залів та 2 тири. В районі постійно проводиться робота зі збереження наявної матеріально-технічної бази, її модернізації та утримання в належному технічному стані.
        За рахунок проекту ЮНІСЕФ на загальну суму 1 млн.грн. у спортивній залі Новопсковської ЗОШ І-ІІІ ступенів був проведений капітальний ремонт покрівлі, підлоги, заміна віконних блоків на склопакети та заміна дверей. Відтепер школа має прекрасний спортивний зал, що відповідає всім сучасним стандартам якості. На стадіоні «Будівельник» смт Новопсков, за кошти обласного бюджету у сумі  767 тис. грн. були проведені капітальні ремонтні роботи адміністративної будівлі стадіону, у тому числі облаштування  душових, туалету, встановлення електричної системи опалення, бойлерів, насосної станції, заміна віконних блоків та дверей будівлі. Також була проведена заміна двох глядацьких трибун стадіону, на яких було встановлено 375 пластиковых  сидінь. Протягом року в закладах освіти району оновився  спортивний інвентар на загальну суму 138 тис. грн. З метою створення належних умов для занять з греко-римської боротьби й проведення спортивних змагань для Новопсковської ДЮСШ, за кошти обласного бюджету був придбаний борцівський килим на загальну суму 58 тис.грн. Проектом ЮНІСЕФ Білолуцькій гімназії, Риб’янцівській та Кам’янській загальноосвітнім школам І-ІІІ ст. було надано спортивне обладнання, у тому числі футбольні ворота, сітки, тенісні столи, баскетбольні щіти, гімнастичне обладнання, волейбольні, баскетбольні та футбольні м’ячі.  

З метою підвищення спортивного іміджу району для учасників збірної команди Новопсковського району було придбано 20 комплектів командної спортивної форми в  сумі 22,4 тис.грн. 

          Особлива увага в районі надається розвитку дитячо-юнацького, масового спорту та спорту вищих досягнень.

       На території району діють відділення Луганської спортивної дитячо-юнацької школи Олімпійського резерву з важкої атлетики, в яких займається 60 вихованців.


Спортсмени Новопсковщини неодноразово здобували призові місця як у обласних, так і всеукраїнських змаганнях з гирьового спорту, армспорту, футболу, греко-римської боротьби та важкої атлетики. 

             Наймасовішим видом спорту в районі протягом багатьох років є і залишається футбол. Щороку на території району проводиться відкритий районний чемпіонат з футболу, ігри якого розпочинаються  в травні  і закінчуються в жовтні. У  чемпіонаті 2016 року прийняли участь 11 колективів фізичної культури не тільки Новопсковського, а і Марківського, Старобільського та Білокуракінського районів. Чемпіонат проводився в два кола, під час яких було зіграно 110 ігор. З листопада 2016 року по  лютий  2017 року триває відкритий чемпіонат району з футзалу, в якому приймають участь 14 колективів фізичної культури. Завдяки системній  роботі в цьому напрямку футболісти мають можливість постійно вдосконалювати свою спортивну майстерність та підтримувати форму, що, безумовно впливає на загальний результат підготовки наших футболістів до змагань вищого рівня. 

            Так 16 жовтня у місті Сєвєродонецьку блискучу перемогу в фінальних змаганнях обласного турніру з футболу на «Кубок Голови Луганської обласної військово-цивільної адміністрації-2016» здобула наша команда “Промінь”, виборовши титул чемпіона. На чемпіонаті Луганської області з футболу-2016 команда нашого району посіла 3 місце.

          Протягом минулого року юні футболісти Новопсковської ДЮСШ взяли участь у 8 обласних чемпіонатах з футболу у різних вікових групах, тричі виборовши золото і  срібло та тричі - бронзу.
      Вперше 5 наших юних спортсменів у складі збірної області у травні 2016 року на чолі з Літвіновим Валерієм Анатолійовичем взяли участь у  міжнародних змаганнях, що проходили в місті Меппен (Німеччина). І, продемонструвавши прекрасну гру, з поміж 30 команд вибороли 3 місце. 
       Але найяскравішою  спортивною подією року є участь  збірної команди Новопсковського району у XVI Обласних сільських спортивних іграх серед збірних команд районів «Луганщина 2016», що проходили 24 вересня у смт Марківка. За звання кращих спортсмені області змагалися представники 12 районів. За  результатами усіх  видів змагань у загальнокомандному заліку команда Новопсковського району посіла перше місце, виборовши титул чемпіона області. 

З метою підведення підсумків спортивно-масової роботи за 2016 рік, відзначення кращих спортсменів, тренерів, активістів та благодійників району, в  Районному центрі культури та дозвілля смт. Новопсков за участю керівництва району були проведені традиційні урочистості, під час яких кращі спортсмени та благодійники району нагороджені грошовою винагородою, цінними подарунками, грамотами райдержадміністрації та районної ради. З районного бюджету на проведення зазначеного заходу були виділені кошти у сумі 10 тис.грн.

Не менш значущими для району є питання Охорони Здоров'я. 
У 2016 році збережена  мережа  лікувально-профілактичних закладів. Охорону здоров’я населення району забезпечують 1 центральна районна лікарня, 1 районна лікарня, Центр первинної медико-санітарної допомоги, у складі якої 6 лікарських амбулаторій загальної практики - сімейної медицини,15 фельдшерсько-акушерських та 9 фельдшерських пунктів. 

Медичну допомогу населенню надають 70 лікарів 241 молодший спеціаліст з медичною освітою та 12 сімейних лікарів. 

Укомплектованість лікарями складає 66 %. 

За 2016р. бюджетне фінансування Новопсковського РТМО склало 21086,3 тис. грн. 
Залучено позабюджетних асигнувань 1607,2 тис. грн.

За рахунок усіх джерел фінансування було направлено на поліпшення матеріально-технічної бази Новопсковського РТМО  286,3 тис. грн., в тому числі за кошти місцевого бюджету - 225,5 тис.грн.

За рахунок бюджетних коштів Новопсковським РТМО за 2016р. було закуплено медичне обладнання для хірургічного відділення - 180,211 тис.грн., комп'ютери на суму - 53,4 тис.грн., кисневі генератори - 31,2 тис.грн. та інший інвентар на суму 21,408 тис. грн., медобладнання - 97,680 тис. грн., холодильники - 30,500 тис. грн., пральна машина - 15,000 грн., комп'ютери - 49,872 тис.грн.;

КЗ «Новопсковський центр ПМСД» закупив медобладнання на  106,8 тис.грн., комп'ютерів на 142,9 тис.грн, холодильників на 49,9 тис.грн., автомобілів на 716,0 тис.грн.


Проведено частково капітальний ремонт у пологовому відділенні на суму у розмірі 970,148 тис. грн, у хірургічному відділенні – 734,259 тис. грн, відремонтована тепломережа Кам'янської CBA ЗПСМ на суму у розмірі 80,0 тис. грн, капітальний ремонт Білолуцької РЛ – 75,0 тис. грн.

Завдяки регіональній цільовій програмі «Забезпечення спеціалізованим автотранспортом центрів первинної медико-санітарної допомоги області на 2016 рік» за кошти обласного бюджету було  придбано автомобілі Деу Сенс  у кількості 4  одиниці на загальну суму 716,0 тис. грн. 

Основними завданнями у сфері охорони здоров’я на 2017 рік є збереження медичних  закладів та стабільне їх функціонування. 

КУЛЬТУРА

У регіоні збережено мережу закладів культури і забезпечено їх функціонування. За звітний період  збільшено об'єми капітальних та поточних ремонтів закладів культури району та значно покращено їх матеріально-технічне забезпечення. Загальна сума витрат на зазначені заходи по району становить 3700,0 тис. грн., з них ремонти – 2730,0 тис. грн, придбання музичного, світлового обладнання, сценічних костюмів, оргтехніки, музичних інструментів, меблів, книг  – 970,0 тис. грн.  Зокрема у 2016 році:

· для  РЦКД проведено капітальний ремонт фасаду (145,0 тис. грн.), придбано комп’ютетрну техніку (65,5 тис. грн.), світлове обладнання та музична апаратура (108,7 тис. грн.), меблі (22,4 тис. грн.),

· для районного краєзнавчого музею  придбано оргтехніку,  експозиційне та виставкове обладнання на суму 100,1  тис.грн.

· для Новопсковської  ЦБС придбано  принтер  (11,0 тис. грн), меблі (48,1 тис.грн), ноутбуки (48,6 тис. грн), поповнено бібліотечний фонд (48,9 тис. грн).  За рахунок коштів проекту Міжнародної організації з міграції здійснено капітальний ремонт будівлі, опалення районної дитячої бібліотеки, за кошти обласного бюджету проведено капітальний ремонт даху та заміну вікон і дверей центральної районної бібліотеки та районної бібліотеки для дітей   на загальну суму 1036069,84 тис. грн.
- для Білолуцької дитячої музичної школи  придбано набір струнно-ударних та духових інструментів, меблів, виготовлено сценічні костюми на суму 94,0 тис. грн.
·  для Новопсковської школи мистецтв придбано набір музичних інструментів, одяг сцени, ноутбук  комплект звукового обладнання на суму 58,6 тис. грн. За кошти обласного бюджету проведено капітальний ремонт опалювальної системи на суму 450,0 тис.грн.
          За рахунок бюджетів сільських, селищних рад та залучених коштів проведено капітальні та поточні ремонти сільських клубів та сільських будинків культури на загальну суму 1360,4 тис. грн. А також придбано музичну апаратуру та сценічний одяг на суму 183,3 тис. грн. Крім того замінені вікна і двері в деяких закладах культурах на загальну суму 281,0 тис. грн та проведено часткові ремонти водопровідних мереж, системи опалення, електропроводки на загальну суму 185,0 тис.грн.
         З метою збереження та розвитку існуючої мережі закладів  культури,   поліпшення умов творчої діяльності  працівників культури,  збереження культурних традицій краю,  створення умов для розвитку самодіяльної народної творчості,  підтримки обдарованої молоді в районі діє програма "Розвиток культури Новопсковщини на 2016-2020". У 2016 році  для реалізації заходів програми надано 158,8 тис. грн, які використані  на проведення заходів до 85-річчя  утворення Новопсковського району,  організацію районних та участь в обласних культурно-мистецьких заходах, огляду технічного стану,  інвентаризації пам’яток історії.

ЧАСТИНА 14 СТАТТІ 44: Підготовка і подання на затвердження ради пропозицій щодо організації територій і об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення та інших територій, що підлягають особливій охороні; внесення пропозицій до відповідних державних органів щодо оголошення природних та інших об'єктів, що мають екологічну, історичну, культурну або наукову цінність, пам'ятками історії або культури, які охороняються законом

Розвиток природно-заповідного фонду Новопсковщини є одним з пріоритетних напрямків природоохоронної роботи зі збереження унікальних й типових природних ландшафтів, створення умов для відновлення видового різноманіття флори і фауни.

На території  Новопсковського району  до складу природно-заповідного фонду району входять 16 об’єктів площею 5741,6241 га, що становить близько 3,5 % від загальної площі району. Існуюча природно-заповідна мережа не забезпечує охорону всіх видів флори і фауни, в тому числі представлених у "Червоній книзі України" і "Зеленій книзі України", рослинних угрупувань, ресурсів рослинного і тваринного світу. Тому  немає жодного сумніву,  що природно-заповідна мережа району потребує подальшого розвитку, особливо за рахунок створення нових заповідників. Згідно Регіональної цільової програми розвитку екомережі плановий відсоток заповідності по Новопсковському району повинен складати 5%.

  Розпорядженням  райдержадміністрації від 27.09.2007 № 653 наданий дозвіл Державному управлінню охорони навколишнього природного середовища у Луганській області на  розроблення  проектів  землеустрою  з  організації  та  встановлення  меж територій  природно – заповідного  фонду  на території  Новопсковського  району.  

У 2014-2016 роках проекти землеустрою з організації і встановлення меж території природно-заповідного фонду на території Новопсковського району не виготовлялись.

Головам сільських, селищних рад направлялися листи щодо заповідання нових територій. Надійшла лише одна пропозиція від Заайдарівської сільської ради про внесення об’єкту до природно-заповідного фонду – озеро, яке розташоване в районі провулку Озерного с. Заайдарівка.

                  ЧАСТИНА 15 СТАТТІ 44: Вжиття необхідних заходів щодо ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій відповідно до закону, інформування про них населення, залучення в установленому законом порядку до цих робіт підприємств, установ та організацій, а також населення 

Виконання делегованих повноважень райдержадміністрації в частині попередження надзвичайних ситуацій та мінімізації можливих збитків при виникненні стихійного лиха забезпечується роботою районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій. 

Протягом 2016 року відбулося 15 засідань районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, на яких розглядались найбільш актуальні питання. 

На території району функціонує 14 добровільних пожежних дружин та команд, організованих на базах сільськогосподарських підприємств району.  

Протягом 2016 року на території району сталося 55 пожеж і загорань, що в порівняні з аналогічним періодом 2015 року зменшилось на 45 %. На пожежах та загоряннях в 2016 році загинуло 4 чоловіки.  

З метою підвищення рівня обізнаності населення по діям в екстремальних ситуаціях за звітний період підготовлено 35 виступів та оголошень на радіо та в засобах масової інформації надруковано 28 статей профілактичного характеру. 

ЧАСТИНА 16 СТАТТІ 44: Координація на території Новопсковського району діяльності місцевих землевпорядних органів.


Згідно інформації Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру «Про індексацію нормативної грошової оцінки» та на виконання  пункту 289.3 статті 289 Податкового кодексу України, інформації Державної служби статистики України (індекс споживчих цін за 2016 рік становив 112,4 %.) та відповідно до пункту 8 підрозділу 6 Перехідних положень Податкового кодексу України  (в редакції закону України від 20.12.2016 № 1791-УІІІ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких питань законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2017 році») встановлено, що індекс споживчих цін за 2016 рік, що використовується для визначення коефіцієнта індексації нормативної грошової оцінки земель, застосовується із таким значенням: для сільськогосподарських угідь (ріллі, багаторічних насаджень, сіножатей, пасовищ та перелогів) – 100 відсотків, для земель несільськогосподарського призначення – 106 відсотків.

          Значення коефіцієнта індексації нормативної грошової оцінки сільськогосподарських угідь (ріллі, багаторічних насаджень, сіножатей, пасовищ та перелогів) за 2016 рік становить 1,0, а для земель несільськогосподарського призначення – 1,06.                                             

Станом на 01.01.2016 р. по Новопсковському району в межах населених  пунктів було продано 190 земельних ділянок, загальною площею 44,17 га на суму 4104,01 тис. грн. 

     
У 2016 році сільськими, селищними радами земельні ділянки несільськогосподарського призначення  не були продані.

                       ЧАСТИНА 17 СТАТТІ 44: Здійснення контролю за використанням коштів, що надходять у порядку відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва, пов'язаних із вилученням (викупом) земельних ділянок

Відповідно до п. 2 ст. 209 Земельного кодексу України кошти, що надходять у порядку відшкодування втрат, сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва, використовуються на освоєння земель для сільськогосподарських і лісогосподарських потреб, поліпшення відповідних угідь, охорону земель відповідно до розроблених програм та проектів землеустрою, а також на проведення інвентаризації земель, проведення нормативної грошової оцінки землі. Використання цих коштів на інші цілі не допускається. На рахунках сільських, селищних рад знаходяться кошти цього призначення в сумі 5 тис 882 грн.

Станом на 01.01.2017 кошти не освоєні через їх недостатність для проведення заходів з охорони земель та знаходяться на рахунках відповідних бюджетів рад
         ЧАСТИНА 18 СТАТТІ 44: Забезпечення виконання заходів з відстеження результативності регуляторних актів, прийнятих районною радою.


У 2016 році райдержадміністрацією проведено відстеження 1 регуляторного акту районної ради - рішення районної ради від 18.08.2016 року № 8/14 «Про внесення змін до Методики розрахунку пропорції розподілу та порядку використання плати за оренду майна, що знаходиться в управлінні Новопсковської районної ради, затвердженої рішенням районної ради від 27.05.2011 № 7/9».

Новопсковська районна державна адміністрація Луганської області максимально обмежила втручання у діяльність суб'єктів господарювання району та правильно організовує відносини між регуляторними органами. Протягом 2012-2016 років регуляторні акти райдержадміністрацією не приймалися. Регуляторні акти, прийняті райдержадміністрацією у попередні роки і чинні станом на теперішній час, також відсутні. Райдержадміністрацією здійснюється контроль за дотриманням вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» сільськими, селищними радами району.
Шановні депутати!


На підставі вищесказаного, можна зробити висновок про те, що, незважаючи на всі труднощі, складну економічну, фінансову і політичну ситуацію в країні, у 2016 році було забезпечено виконання основних показників соціально-економічного розвитку району. Наша робота у звітному періоді була спрямована на забезпечення збалансованого соціально-економічного розвитку району, ефективного використання наявних природних, трудових та фінансових ресурсів, сприяння залученню інвестиційних ресурсів, вирішення актуальних проблем життєдіяльності району, поліпшення добробуту та соціального захисту населення у непростий для нашої країни час. Тому я висловлюю сподівання на подальшу злагоджену роботу по забезпеченню соціально-економічного та культурного розвитку району.


Проблеми, звісно ж, є: це і низький рівень життя населення, відсутність достатньої кількості робочих місць, значний рівень безробіття, відсутність фінансових ресурсів для вирішення нагальних проблем району.

І на завершення хочу висловити подяку громаді, сільським, селищним радам, усім установам і організаціям, усім тим, хто доклав зусиль для забезпечення злагодженої роботи. 


Маю велику надію на тісну співпрацю з депутатським корпусом районної ради, оскільки у нас з вами одна мета бачити Новопсковський  район сильним та процвітаючим, а його громадян – щасливими й забезпеченими.

Вдячний за довіру, розуміння і співпрацю!
Дякую за увагу!
