«День відкритих дверей» для школярів Старобільщини

Податківці Старобільської ОДПІ ГУ ДФС у Луганській області визначили одним з своїх головних завдань - формування високої податкової культури у підростаючого покоління: школярів та студентів, майбутніх платників податків. Так,  у минулу п’ятницю, Старобільська ОДПІ провела «День відкритих дверей» для учнів старших класів загальноосвітньої школи №3 міста Старобільськ.

Зустріла гостей та провела для них екскурсію по ОДПІ заступник начальника Старобільської ОДПІ Наталія Войтенко. Розповіла про структуру Державної фіскальної служби України – її задачі та функції та історію заснування податкової. Познайомила з Центром обслуговування платників та розповіла про адміністративні послуги, які надаються в Центрі, ознайомила з інформацією на стендах та плазмовому моніторі, показала робоче місце платника податків та продемонструвала в дії деякі електронні сервіси офіційного веб-порталу Державної фіскальної служби України, зокрема роботу Електронного кабінету платника.
Після екскурсії начальник податкової інспекції Микола Лиманський зустрів школярів з привітальним словом та ознайомив майбутніх платників податків з традиціями та звичаями податкової інспекції, розповів про пенсіонерів та ветеранів податкової служби. Микола Лиманський зазначив: «Робота в податковій службі, вимагає високого рівня знань податкового законодавства, навичок роботи з інформаційними сегментами й базами даних, знання ділової мови та умінь спілкування».
Наприкінці зустрічі дітей пригостили смачними цукерками та тістечками. 
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