Надходження до державного бюджету від платників Старобільської ОДПІ перевищили 96 млн гривень
У першому півріччі 2017 року Старобільською ОДПІ ГУ ДФС у Луганській області до державного бюджету мобілізовано 96,9 млн грн податків, що на на 12,1 млн грн або на 14 відс. більше ніж за аналогічний період 2016 року.
Зокрема, у червні 2017 року до державного бюджету зібрано 17,8 млн гривень.
Одним з основних джерел наповнення державного бюджету є податок на додану вартість (далі - ПДВ) з вироблених в Україні товарів. За січень - червень 2017 року до державного бюджету мобілізовано 46,4 млн грн ПДВ, що на 10,3 млн грн або на 28 відс. більше, ніж за відповідний період 2016 року.
Також, до державного бюджету забезпечено вагомі платежі з податку на доходи з фізичних осіб (далі - ПДФО). За перше півріччя 2017 року сума надходжень ПДФО становить 34,5 млн гривень.
Як зазначила перший заступник начальника Старобільської ОДПІ Людмила Хворостян, досягти значних результатів із забезпечення надходжень до державного бюджету вдалося завдяки ефективній співпраці Старобільської ОДПІ з суб’єктами господарювання, налагодженню партнерських відносин з представниками бізнесу та громадськості, прозорому адмініструванню податків і зборів, а також сумлінному ставленню платників до виконання конституційного обов'язку щодо сплати податків до бюджету.
Старобільська ОДПІ
