Надходження податку на доходи фізичних осіб стабільно зростають
За січень - квітень 2017 року сплачена платниками Старобільського, Новопсковського та Марківського районів до зведеного бюджету країни сума податку на доходи фізичних осіб склала 87,2 млн грн, що на 35% більше показника аналогічного періоду 2016 року.

Чверть сплаченого податку на доходи фізичних осіб, а саме 22 млн грн, спрямовано до державного бюджету країни. Крім того, на підтримку української армії платники військового збору перерахували до держбюджету 5,5 млн гривень. 

Відповідно 75%, або 65,2 млн грн, від загальної суми надходжень залишились в розпорядженні місцевих бюджетів районів оперативного обслуговування ОДПІ.

Основними чинниками, які впливають на зростання надходжень зазначеного податку, насамперед, є збільшення рівня мінімальної заробітної плати та постійна робота податківців, направлена на боротьбу з нелегальною працею та виплатою заробітних плат у «конвертах».

Фахівці ОДПІ у зв’язку зі збільшенням з 1 січня 2017 року розміру мінімальної заробітної плати до 3200 гривень закликають роботодавців подбати про соціальну захищеність своїх працівників та дотримуватися норм чинного законодавства. 
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