Особливості застосування соціальної пільги у місяці звільнення
У Старобільській ОДПІ ГУ ДФС у Луганській області звертають увагу, що платник податків має право на отримання податкової соціальної пільги лише від одного працедавця.Так, у разі зміни платником податків місця роботи у звітному місяці і за умови, що вінреалізував це право на старому місці роботи, така фізична особа не має права на отримання на новому місці роботи податкової соціальної пільги.
При цьому, при дотриманні умов отримання податкової соціальної пільги, така фізична особа має право на отримання податкової соціальної пільги на новому місці роботи з наступного місяця після прийняття на роботу.
Нагадаємо, відповідно до пункту 169.1 Податкового кодексу України платник податку має право на зменшення суми загального місячного оподатковуваного доходу, отримуваного від одного роботодавця у вигляді заробітної плати (інших прирівняних до неї відповідно до законодавства виплат, компенсацій та винагород), якщо його розмір не перевищує суми, що дорівнює розміру місячного прожиткового мінімуму, діючого для працездатної особи на 1 січня звітного податкового року, помноженого на 1,4 та округленого до найближчих 10 гривень.
Згідно з підпунктом 169.3.4 податкова соціальна пільга надається з урахуванням останнього місячного податкового періоду, в якому платник податку був звільнений з місця роботи.
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