Пільги участникам АТО щодо сплати земельного податку

Сьогодні багато питань виникає про те, які пільги надаються учасникам АТО. У державному законодавстві вводяться зміни, що стосується цієї теми. Одна зі змін це пільга щодо сплати земельного податку. 

Для учасників АТО передбачена пільга щодо сплати земельного податку. Звільнення від сплати податку за земельні ділянки поширюється на одну земельну ділянку за кожним видом використання у межах граничних норм, встановлених статтею 281 Податкового кодексу України. Наприклад, для будівництва індивідуальних гаражів - не більш як 0,01 га, а для ведення особистого селянського господарства - у розмірі не більш як 2 гектари. Що стосується місцевих податків, то органами місцевого самоврядування можуть  надаватися пільги щодо їх сплати. 
Також надається пільга щодо сплати  податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки. Якщо база об’єкта оподаткування  житлової нерухомості  зменшується: для квартири - на 60 кв. м,  для житлового будинку - на 120 кв. метрів, то всю площу квартири/житлового будинку зменшується база оподаткування об’єкта, що належить учаснику антитерористичної операції та членам сімей загиблих учасників антитерористичної операції на праві власності, але не  більше одного об'єкта.
Податковим кодексом встановлено звільнення від оподаткування  податком на додану вартість операцій з ввезення на митну територію України та постачання на митній території України шоломів, бронежилетів та інших спецзасобів захисту, оптичних приладів для зброї, а також ліків і медикаментів, призначених для учасників АТО, чиє здоров'я було порушене. Наприклад, підприємство імпортує бронежилети, які передає учасникам АТО. Операція з ввезення на митну територію таких бронежилетів звільняється від оподаткування ПДВ.

Якщо особа не змогла вчасно подати податкову звітність через те, що вона перебувала у зоні АТО або на цій території розташоване її підприємство, вона звільняється від відповідальності, оскільки АТО є форс-мажорною обставиною. Але даний факт обов'язково повинен бути засвідчений Торгово-промисловою палатою, яка видає відповідне свідоцтво. 
Крім того, важно зазначити, що законодавство вносить нові  пільги учасникам АТО .
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