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Про виконання районного

бюджету за  2017 рік

Виконання доходної частини районного бюджету у 2017 році (загального і спеціального фонду) становить 286628,0 тис грн, або 100,2 % до затвердженого, з урахуванням внесених змін плану. 
У порівнянні з 2016 роком   надходжень більше  на 54134,7 тис грн., або  18,9%.

Податків та зборів до загального фонду районного бюджету зараховано 26115,0 тис грн., що на 29,5% більше аналогічного періоду минулого року.

 Основним джерелом надходжень загального фонду бюджету  є податок  та збір на доходи з фізичних осіб.

Податку на доходи  фізичних осіб зараховано 25795,9 тис грн., що складає 106,0 % до плану, і більше, ніж у 2016 році на 7546,3 тис грн. Це пов’язано з ростом мінімальної заробітної плати та зростанням ставки в розрахунках за оренду земельних паїв з 6 до 7 відсотків.

План по  податку на прибуток підприємств комунальної власності перевиконано на 24,7%. Зараховано 17,5 тис грн., що більше на 4,5 тис грн. від надходжень минулого року. В структурі доходів вищевказаний вид надходжень складає лише 0,07%.

 За 2017 рік отримано частину чистого прибутку (доходу) комунальних унітарних підприємств та їх об’єднань, що вилучаються до відповідного місцевого бюджету  в сумі 22,1  тис грн,  що на 47,5 % більше плану звітного року та на34,4% доходів 2016 року.

За звітний період   надійшло 146,0 тис грн. інших неподаткових надходжень. План виконано на 146,0%, і більше в 2,3 рази у порівнянні з минулим звітним періодом. Надходження склалися  за рахунок повернення фінансування минулого року в сумі 120,9 тис грн. та відшкодування за рішенням суду за лікування потерпілих від злочинних діянь в сумі 25,1 тис грн. 
Адміністративні збори та платежі, доходи від некомерційної господарської діяльності за рік склали 133,5 тис грн, що більше  плану на 11,5  тис грн, та більше у 2 рази від надходжень попереднього звітного періоду.
Офіційних трансфертів з державного та місцевих бюджетів зараховано в сумі 246319,9 тис грн, в тому числі базова дотація 6603,4 тис грн, освітня субвенція в сумі  41680,7 тис грн, медична субвенція в сумі 27730,9 тис грн. 

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату допомоги сім`ям з дітьми, малозабезпеченим сім`ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам, тимчасової державної допомоги дітям та допомоги по догляду за інвалідами I чи II групи внаслідок психічного захворювання профінансована в обсязі 100 відсотків до фактично нарахованих виплат, або в сумі 40368,8 тис грн. Кошти в сумі 4,6 тис грн. повернуті до державного бюджету.

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот отримана в сумі 99279,3 тис грн та освоєна повністю.

Планові показники по субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу  виконані на 100 %. Сума надходжень – 319,6 тис грн.

На відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань за рахунок державних субвенцій отримано фінансування в сумі 659,3 тис грн, з яких 10,1 тис. грн повернуто до державного бюджету.

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на соціально-економічний розвиток регіонів отримана в сумі 1000,0 тис грн і у повному обсязі збережена на рахунку районного бюджету.

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво / капітальний ремонт / реконструкцію  будинків, соціального житла для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, виготовлення проектно-кошторисної документації  в сумі 124,8 тис грн. у повному обсязі повернута до державного бюджету.

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих отримана в сумі 853,6 тис грн.

За рахунок залишку коштів медичної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, що утворився на початок бюджетного періоду у звітному періоді придбавались інсуліни. Бюджетні асигнування в сумі 642,2 тис грн. освоєні повністю.

Надійшли кошти іншої субвенції в сумі 6685,7 тис грн у тому числі:

·  інша субвенція на забезпечення безперебійного функціонування інформаційно-аналітичної системи моніторингу виконання місцевих бюджетів області в сумі 12,5 тис грн;

- інша субвенція на утримання КУ «Об‘єднаний трудовий архів Новопсковського району» в сумі 367,3 тис грн;

- інша субвенція на утримання закладів охорони здоров’я в сумі 988,6 тис грн;

- інша субвенція на утримання закладів освіти в сумі 4790,2 тис грн;

- інша субвенція з бюджету Заайдарівської сільської ради для фінансування проведення спортивних змагань Новопсковської ДЮСШ в сумі 5,0 тис грн;

-   інша субвенція з бюджету Новобілянської сільської ради на придбання костюмів для шкільного хору Новобілянської ЗОШ  І-Ш ступенів в сумі 40,0 тис грн.;

- інша субвенція з обласного бюджету на костюми для гурту «Оксамит» 71,0 тис грн;

- інша субвенція на надання фінансової підтримки Новопсковської районної організації Всеукраїнського фізкультурно-спортивного товариства "Колос" (Новорозсош) – 31,2 тис грн.;

- інші субвенції з бюджетів сіл та селища Білолуцьк на утримання медичних закладів -286,3 тис грн;

- інші субвенції з сільських бюджетів  на придбання матеріалів і оплату послуг навчальних закладів  - 80,4 тис грн.;

-  інша субвенція для підтримки комунальних засобів масової інформації  - 7,2 тис грн.;

- інша субвенція Новопсковському ДЮСШ на придбання матеріалів для поточного ремонту спортивних залів 6,0 тис грн.
З урахуванням міжбюджетних трансфертів загальний фонд районного бюджету виконано в сумі 272434,9 тис грн., що складає 100,4% до уточнених планів та 122,0% до надходжень 2016 року. 
Спеціальний фонд районного бюджету Новопсковського району без урахування трансфертів виконано на 102,2%  від запланованого на рік з урахуванням змін, надійшло 8167,8 тис грн. У порівнянні з відповідним періодом минулого року  зараховано більше на 60,6 %, або на 3080,9 тис грн. 

Найвагомішим джерелом надходжень є власні надходження  - від плати за послуги, що надаються бюджетними установами згідно із законодавством 774,4 тис грн. та інші джерела  - 7393,4 тис грн., з яких 76,6% - благодійні внески, гранти та дарунки.
 Найбільшими зарахуваннями благодійних внесків, грантів та дарунків, що  пояснюють ріст надходжень спецфонду бюджетних установ, є надходження від фонду ЮНІСЕФ: на капітальний ремонт приміщення Новопсковської ЗОШ І-ІІІ ступенів - 2052,5 тис грн. та для облаштування спортивного майданчику 239,2 тис грн. Крім цього, бюджетним установам надано комп’ютерної техніки на 447,3 тис грн., поповнено бібліотечні фонди для шкільних бібліотек на 219,0 тис грн. та на 348,7 тис грн. для бібліотек району;  отримано медичного обладнання  та інвентарю на 73,9 тис грн., медикаментів та перев’язувальних матеріалів в сумі 353,6 тис грн.;  придбано меблі, газове обладнання, фото-відео апаратура, оргтехніка на суму 136,1 тис грн. Міжнародною організацією міграції населення проведено роботи з капітального ремонту приміщення районної дитячої бібліотеки  на суму 651,4 тис грн. та надані меблі, дитячі ігри на суму 119,4 тис грн.
За 2017 рік зараховано 6025,4 тис грн. іншої субвенції : 

-від Новобілянської сільської ради 9,9 тис грн. для придбання комп’ютерів для Новобілянської ЗОШ І-ІІІ ступенів;

-на капітальний ремонт терапевтичного відділення Білолуцької районної лікарні 249,4тис грн.; 

- на ремонт приймального відділення Новопсковського РТМО 282,8 тис грн.; 

-на оснащення підрозділів соціального захисту населення комп’ютерною технікою 200,0 тис грн. ;

- на капітальний ремонт Новорозсошанської ЗОШ І-Ш ступенів в сумі 48,9 тис грн.;

- для підтримки комунальних засобів масової інформації 92,8 тис грн.;

- для забезпечення рентгенодіагностичним обладнанням лікувально – профілактичних закладів 4473,0 тис грн.;

- інша субвенція на капітальний ремонт будівлі КЗ "Новопсковський будинок дитячої та юнацької творчості Новопсковської районної ради Луганської області"  365,1 тис грн.;

- інша  субвенція з обласного бюджету на проекти переможців обласного конкурсу проектів місцевого розвитку в сумі 272,5 тис грн.;

- інша субвенція на закупівлю комп’ютерного обладнання та акустичної системи для Ганусівської ЗОШ І-ІІ ступенів в сумі 14,0 тис грн.;

- інша субвенція на придбання холодильного обладнання для Можняківської ЗОШ І-ІІІ ступенів 17,0 тис грн.

З урахуванням міжбюджетних трансфертів бюджет Новопсковського району за спеціальним фондом виконаний в сумі 14193,1 тис. грн. , або на 96,5% до плану та 156,0 % до надходжень 2016 року.
 Обсяг видатків районного бюджету Новопсковського району  складає 291174,7 тис грн, що більше ніж у 2016 році на 21,8 %, у т.ч. по загальному фонду – 59857,6 тис грн, по спеціальному – 3756,5 тис грн. 
Основна частина видатків на реалізацію в районі державних і регіональних програм з розвитку окремих галузей економіки, заходів із соціального захисту і соціального забезпечення здійснюється за рахунок державних коштів.
За видатками  загальний фонд зведеного бюджету Новопсковського району виконаний в сумі 272420,0 тис грн., що складає всього 97,1 % плану з урахуванням внесених змін. 

В структурі видатків бюджету найбільшу питому вагу займають видатки на соціальний захист та соціальне забезпечення – 53,0%; фінансування закладів освіти – 24,1%, медичних установ – 15,0%; закладів культури, виконання місцевих програм культурно –мистецького спрямування – 3,1%, утримання апарату управління органів місцевого самоврядування – 1,0%,  фізичну культуру і спорт -0,7%,  інші видатки, засоби масової інформації в структурі бюджету займають 3,1%. 

На захищені статті видатків спрямовано 81,3 % коштів бюджету. У сумовому виразі, протягом звітного періоду  на оплату праці з нарахуваннями, інші соціальні виплати, продукти харчування та медикаменти, спожиті енергоносії, поточні трансферти місцевим бюджетам  спрямовано 221384,9 тис грн. 

Як зазначалось вище, найбільш капіталоємною галуззю економіки району є  галузь соціального захисту та соціального забезпечення. Всього на виконання державних програм соціального захисту та соціального забезпечення населення, утримання установ та виконання місцевих програм спрямовано 144457,5 тис грн, що складає 99,4% планових призначень та більше видатків 2016 року на 17978,3 тис грн.

 Збільшені обсяги фінансування  державних соціальних програм на надання пільг окремим категоріям громадян,  субсидій населенню на 14%. Всього спрямовано на вказані цілі  99628,1 тис грн. 

На надання допомоги сім‘ям з дітьми, малозабезпеченим сім‘ям, допомоги дітям -інвалідам видатки склали 39530,2 тис грн. проти 37164,6 тис грн. показників минулого року.

На виконання місцевих програм соціального захисту населення спрямовано  601,3 тис грн., що на 90,3 тис грн. , або 15%, більше аналогічного періоду минулого року. 
З обсягу місцевих програм на надання фінансової підтримки ветеранських організацій видатки бюджету склали  154,3 тис грн, оздоровлення дітей -207,6 тис грн, забезпечення соціальними послугами громадян похилого віку, не здатними до самообслуговування -185,3 тис грн.

Суттєво збільшено обсяг кошторисних призначень на утримання Новопсковського центру соціальних служб для сім‘ї, дітей та молоді. Якщо у 2016 році видатки складали 317,1 тис грн, то за 2017 рік на утримання вищеназваної установи спрямовано 569,7 тис грн.

У 1,6 рази збільшеного фінансування Територіального центру надання соціальних послуг.

У звітному періоді освітня галузь утримувалась за рахунок освітньої субвенції, додаткової дотації з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я, податкових надходжень районного бюджету, а також інших субвенцій з місцевих бюджетів.

 На фінансування закладів освіти спрямовано 65780,8 тис грн., що на 22044,0 тис грн. більше, ніж у 2016 році, або на 33,5%. 
Фінансування загальноосвітніх закладів склали 62160,3 тис. грн., з яких 2421,4 тис грн.,  або 3,9% -  на утримання малокомплектних шкіл.

  Протягом року  проводилось безоплатне харчування 1205 дітей 1- 4 класів. Вартість  харчування - 6,97 грн. 
Згідно постанови КМУ від 19.06.2002 року № 856 «Про організацію харчування окремих категорій учнів загальноосвітніх навчальних закладів» проводиться харчування 75 дітей. Всього фактичні видатки  62,8 тис грн. Вартість  діто – дня харчування 6,78 грн.
На виконання районної програми «Розвиток освіти Новопсковщини на 2017-2018 роки» в звітному періоді проведені заходи на суму 55,9 тис грн.
	


На утримання лікувальних закладів  спрямовано бюджетних коштів на суму 40810,6 тис. грн., що на 35,0% більше, ніж у 2016 році.

На придбання медикаментів та перев‘язувальних матеріалів лікувальними закладами направлено 984,3 тис грн. бюджетних  коштів, що  на 55,7 тис грн., або 5,6% більше показників минулого  2016 року.

На харчування хворих, надання молочних сумішей дітям у 2017 року видатки бюджету склали 166,4 тис грн.,  що на рівні  2016 року. 

Слід зазначити, що у 2017 році за державними програмами на пільгові рецепти профінансовано видатки на суму 649,2 тис грн та придбано інсуліни на суму 642,2 тис грн.
Вартість лікування в стаціонарах за рахунок бюджету зменшилась: один день у 2016 році коштував 10,67 грн. , а у 2017 році – 9,39 грн.   
На пільгове зубопротезування ветеранів війни спрямовано 17,9 тис грн. бюджетних коштів, що у 2,5 рази більше, ніж в 2016 році.  


У звітному періоді заклади культури і мистецтва  профінансовані в сумі 8513,7 тис грн., що на 99,9% до плану та на 28,6% більше, ніж у минулому звітному періоді. В загальній структурі видатків захищені статті займають 96,8%.  

Видатки на утримання Централізованої системи бібліотек у 2017 році збільшені у порівнянні з показниками 2016 року на 627,9 тис грн. і склали  2555,2 тис грн. 
Збільшено обсяг фінансування КП «Новопсковський краєзнавчий музей» на 34,6% до показників 2016 року. Всього на утримання вищевказаної установи спрямовано 738,4 тис грн, що складає 99,9% до уточнених планових показників.

 Збільшено обсяг фінансування  шкіл естетичного виховання  проти показників минулого року на 1,6%.

 Також в порівнянні з минулим роком збільшені видатки на утримання Новопсковського РЦКД , шкіл естетичного виховання.
На реалізацію заходів у рамках районної Програми «Розвиток культури Новопсковщини на 2016-2020 роки» витрати бюджету визначені в сумі  60,1 тис грн. 
Апарат управління органів місцевого самоврядування профінансований у звітному році в сумі 2797,2 тис грн , що складає 97,9% плану та більше, ніж у 2016 році на 37,0% (або на 1034,7 тис грн. Захищені статті видатків в структурі займають 88,4%.

На надання фінансової підтримки газеті «Перемога» спрямовано 129,1 тис.грн , що на 2,5% більше видаткових показників 2016 року. 
 
На  утримання Новопсковської ДЮСШ, надання фінансової  підтримки ФСТ «Колос» та фінансування спортивних заходів спрямовано 1970,0 тис грн. бюджетних коштів. Це більше, ніж у 2016 році на 678,3 тис. грн.
З загальної суми видатків на проведення спортивно – масових заходів, фінансування участі команд району у обласних змаганнях видатки районного бюджету  в рамках районних програм «Освіта Новопсковщини на 2017-2018 роки», «Фінансова підтримка та утримання Новопсковської районної організації Всеукраїнського фізкультурно-спортивного товариства «Колос» агропромислового комплексу України на 2016-2018 роки» та районної програми з реалізації молодіжної політики та розвитку фізичної культури та спорту Новопсковщини на 2014-2018 роки склали 170,9 тис грн.

Видатки, не віднесені до основних груп в структурі  бюджету району складають 7961,1 тис грн.  З загальної  суми видатків :
· інші субвенції сільським радам та Білолуцькій селищній раді на утримання дошкільних закладів освіти та клубних закладів – 7469,0 тис грн;

·  інші додаткові дотації – 39,0 тис грн;

· утримання КП «Об‘єднаний трудовий архів Новопсковського району» - 367,3 тис грн;
· виконання програми «Почесний громадянин Новопсковщини» - 35,9 тис грн.;

· оплата за природний газ на Меморіалі загиблих воїнів – 37,4 тис грн.;

· оплата  за забезпечення безперебійного функціонування інформаційно-аналітичної системи моніторингу виконання місцевих бюджетів області в сумі 12,5 тис грн.


У порівнянні з початком року кредиторська заборгованість бюджетних установ району за спожиті послуги, придбані товари зменшилась на 1095,5 тис грн. і складає 31245,8 тис грн., з яких  31240,6 тис грн. – заборгованість  по пільгах та субсидіях, які фінансуються з державного бюджету.

Станом на 01.01.2018 року заборгованість по захищених статтях видатків ( без боргів,  видатки по яких фінансуються з державного бюджету) відсутня.

Видатки спеціального фонду районного бюджету за 2017 рік виконані в сумі  18754,8 тис грн., що більше видатків 2016 року на 20% ( видатки 2016 року склали 14998,3 тис грн.), річний  уточнений план виконано на 94,9%. 
На оплату праці з нарахуваннями та інші соціальні виплати, продукти харчування, медикаменти, спожиті енергоносії  спрямовано 1869,9 тис грн.
Обсяг видатків на виконання програм, пов‘язаних з капітальним ремонтом, реконструкцією та  придбання основних засобів склав 14819,4 тис грн.

Начальник управління фінансів                                                               О.В.Кісель

