Станом на 04.11.2020 у стаціонарних відділеннях КНП «Новопсковське ТМО» з діагнозом пневмонія лікується 10 осіб, у тому числі:
- 6 осіб у терапевтичному відділенні;
- 4 особи у інфекційному відділенні.
На амбулаторному лікуванні в КНП «Новопсковський центр ПМСД» з діагнозом пневмонія перебуває 42 особи.
За останні дві доби в районі зареєстровано 8 нових випадків захворювання на COVID-19, видужало 12 осіб.
Таким чином всього в Новопсковському районі зареєстровано 147 випадків коронавірусної інфекції, видужало 82 особи, на амбулаторному лікуванні - 61 особа, 2 особи на стаціонарному лікуванні, у тому числі 1 в інфекційному відділенні КНП "Новопсковське ТМО", 2- померли.
Якщо у Вас був контакт з особою, в якої підтвердився COVID-19, протягом двох днів до появи в неї симптомів або протягом 14-ти від появи симптомів - людина вважається контактною. Мається на увазі, контакт із захворівшим без засобів індивідуального захисту на відстані до одного метру 15 хвилин або більше, перебування в закритому приміщенні з хворим. Контактні особи мають бути на самоізоляції протягом 14 днів від останнього контакту, завершується самоізоляція без додаткових лабораторних досліджень. ПЛР-дослідження призначається виключно тим особам, які входять до групи ризику або тим, у кого виявили симптоми COVID-19.
Вкотре просимо всіх дотримуватись протиепідемічних правил: носити маски, дотримуватись соціальної дистанції та мити руки. Будьте здорові!



