Кількість захворілих на коронавірусну інфекцію COVID-19 на території району протягом двох діб збільшилась ще на 27 осіб. Таким чином, лише за 13 діб нового року було зафіксовано 97 нових випадків захворювань, з них 7 - у медичних працівників. 

Масове ігнорування населенням району, під час святкування Новорічних і Різдвяних свят, банальних заходів попередження поширення коронавірусної інфекції призвело до швидкого зростання захворюваності населення та навантаженням на медичні заклади. На сьогодні медичні працівники первинної і вторинної ланки медичної допомоги району знову працюють в режимі значного навантаження. Інфекційне відділення КНП «Новопсковського ТМО» вже заповнене на 50 % !!! Якщо і надалі буде зберігатися тенденція стрімкого збільшення захворюваності медичні заклади просто фізично будуть не в змозі надавати належну медичну допомогу хворим. Тому аби уникнути такої ситуації, вкотре просимо всіх мешканців району:

- уникайте скупчень великої кількості людей, зберігайте соціальне дистанціювання, зменшіть кількість соціальних контактів;

- використовуйте засоби індивідуального захисту органів дихання (маски, респіратори);

- частіше мийте руки;

- при появі симптомів ГРВІ чи COVID-19 залишайтеся вдома та зателефонуйте до свого сімейного лікаря.

ПРОСТІ ПРАВИЛА РЯТУЮТЬ ЖИТТЯ! Будьте здорові!

