Старобільська ОДПІ: за шість місяців поточного року надходження єдиного соціального внеску перевищили минулорічний показник майже на 4 мільйони гривень
За січень - червень 2017 року платники податків  Старобільської ОДПІ ГУ ДФС у Луганській області сплатили  16,4 млн грн єдиного соціального внеску, що майже на 4,3 млн грн, або на 35 % більше, ніж за аналогічний період минулого року.
Зокрема, у червні поточного року Старобільською ОДПІ ГУ ДФС у Луганській областізабезпечено надходження єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування у сумі понад  3,7 млн грн, що на  1,4 млн грн або на 60% більше у порівнянні з аналогічним періодом минулого року.
Нагадаємо, що єдиний внесок засобами програмного забезпечення автоматично розподіляється Державною казначейською службою України за видами загальнообов’язкового державного соціального страхування відповідно до визначених пропорцій та перераховується за призначенням – на рахунки, відкриті в Державній казначейській службі на ім’я фондів загальнообов’язкового державного соціального страхування і пенсійного страхування. 
Своєчасна сплата єдиного соціального внеску гарантує громадянам право на соціальний захист на випадок безробіття, нещасних випадків чи професійних захворювань, пенсійне забезпечення та інші виплати.
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