ТОРГІВЛЯ ЛЮДЬМИ або РАБСТВО  ПО-СУЧАСНОМУ!!!

Щороку, починаючи з 2014 року, 30 липня світова спільнота відзначає Всесвітній день протидії торгівлі людьми, який був проголошений Генеральною Асамблеєю ООН у 2013 році з метою підвищення інформованості громадськості про цю глобальну проблему і привернення уваги до тяжкого становища мільйонів жінок, чоловіків і дітей з усіх куточків світу, які стали жертвами торгівлі людьми, а також заохочення людей активно допомагати і протидіяти цьому злочину.
Протидія торгівлі людьми
У лексиконі сучасного українського суспільства усе частіше вживається термін «трафікінг» або ж «торгівля людьми». Здавалося б, людство давно забуло про явище работоргівлі, яке більшість з нас асоціюють з давньою та середньовічною історією – кріпацтвом, «чорним рабством» та іншими подібними явищами. Проте, як свідчать факти, работоргівля є цілком сучасною реалією, чиє існування має потужне економічне підґрунтя. Ця проблема має глобальний характер, адже постраждати від торгівлі людьми може людина будь-якого віку, статі, походження, з будь-якою освітою і рівнем достатку. Україна насамперед вважається країною походження постраждалих від торгівлі людьми. Громадяни України можуть постраждати від торгівлі людьми як за кордоном так і на території власної країни – України. Але останніми роками Україна  стала також країною призначення.
Об’єднаними зусиллями світова спільнота може протидіяти торгівлі людьми: підвищення рівня інформованості населення; превентивна робота; виявлення випадків торгівлі людьми; посилення відповідальності за правопорушення, пов’язані з торгівлею людьми; ідентифікація та реабілітація жертв торгівлі людьми; надання всебічної допомоги постраждалим від торгівлі людьми; захист їх правового статусу та соціальна реінтеграція – ось приоритетні завдання суспільства у сфері протидії торгівлі людьми.
 

Що таке Торгівля людьми
 20.09.2011 р. Верховна Рада України ухвалила Закон «Про протидію торгівлі людьми». У Законі визначено основні напрями реалізації державної політики, спрямованої на протидію торгівлі людьми.



Статтею 1 цього Закону визначено, що  торгівля людьми  це  здійснення незаконної угоди, об'єктом якої є людина, а так само вербування, переміщення, переховування, передача або одержання людини, вчинені з метою експлуатації, у тому числі сексуальної, з використанням обману, шахрайства, шантажу, уразливого стану людини або із застосуванням чи погрозою застосування насильства, з використанням службового становища або матеріальної чи іншої залежності від іншої особи, що відповідно до статті 149 Кримінального кодексу України визнаються злочином. Торгівля людьми заборонена і карається законом України.
 

Хто є постраждалим від торгівлі людьми
Постраждалими від торгівлі людьми є чоловіки, жінки та діти всіх національностей та класів. Постраждалими часто є честолюбні молоді люди, які шукають на кращі економічні можливості. Злочинці користуються їх надіями та мріями та продають їх в експлуатацію та рабство. Більшість постраждалих від торгівлі людьми вважають, що їхнє рішення мігрувати у пошуках кращого працевлаштування – це підконтрольний їм процес. Вони не усвідомлюють, що від самого початку їх обманюють аби лише створити ситуацію, в якій їх можна буде експлуатувати. Постраждалим від торгівлі людьми можете бути Ви чи хтось, кого Ви добре знаєте.
Звернись по допомогу
ЗА КОРДОНОМ:
Якщо Ви потрапили у скрутну ситуацію за кордоном, можете звернутися до:
· Посольств/консульських установ України за кордоном;
· Державних, міжнародних та громадських організацій, що надають допомогу мігрантам, які опинилися у скрутному становищі, і зокрема постраждалим від торгівлі людьми;
· Місцевих правоохоронних органів;
· Організацій української діаспори;
· Інших організацій та установ (наприклад, релігійних).
В УКРАЇНІ:
В Україні надається державна підтримка особам, які постраждали від торгівлі людьми, зокрема соціальна, медична, правова, освітня та матеріальна. Із заявою про необхідність такої допомоги слід звертатись до найближчої  місцевої державної адміністрації за місцем проживання в нашому районі до (управління соціального захисту населення Новопсковської державної адміністрації, смт. Новопсков, вул. Українська, 65, тел. (06463) 22239). Контакти в регіонах України можна знайти на веб-сторінці  Міністерства соціальної політики України http://www.mlsp.gov.ua
Крім того, особи, постраждалі від торгівлі людьми, можуть отримати допомогу через мережу громадських організацій, які працюють по всій Україні. Зателефонувавши на Національну гарячу лінію з протидії торгівлі людьми та консультування мігрантів.
	Національна гаряча лінія з протидії торгівлі людьми
та консультування мігрантів:

	0-800-505-501 безкоштовно зі стаціонарних телефонів в Україні
	527 безкоштовно з номерів  Київстар,  МТС, Vodafone та lifecell  

	пн-пт з 10:00 до 21:00, суб з 10:00 до 18:00


