У Старобільську відбувся семінар-практикум для платників податків
28 серпня 2017 року, у залі-засідань Старобільської районної ради для сільськогосподарських товаровиробників, які перебувають на обліку в Старобільській ОДПІ ГУ ДФС у Луганській області та Сватівській ОДПІ ГУ ДФС у Луганській області відбувся  семінар-практикум, за участі начальника управління аудиту ГУ ДФС у Луганській області Олександра Касьянова та першого заступника начальника Старобільської ОДПІ Людмили Хворостян.
Проведення заходу мало на меті роз’яснення платникам податків принципів функціонування системи електронного управління ризиками при адмініструванні ПДВ, яка сприятиме детінізації економіки, створенню рівних конкурентних умов діяльності для суб’єктів господарювання, збільшенню надходжень до бюджету.

Під час заходу обговорювали актуальні питання щодо реєстрації податкових накладних/розрахунків коригування,  випадки їх зупинення у системі, а також алгоритм відповідних дій для розблокування накладних. Платників було проінформовано про критерії оцінки ступеня ризиків, достатніх для зупинення реєстрації податкової накладної в Єдиному реєстрі податкових накладних, доведено до відома перелік документів достатніх для прийняття рішення про реєстрацію податкової накладної, порядок заповнення Таблиці платника податків, тощо. Увагу присутніх було акцентовано на тому, що весь документообіг має проходити в електронному вигляді.

Запрошені мали можливість отримати змістовні та вичерпні відповіді на запитання, з якими вони звернулися до виступаючих.

Захід у черговий раз переконав, що проведення таких семінарів сприяє розв’язанню питань, що виникають у повсякденній фінансовій діяльності бізнесу.

Старобільська ОДПІ
