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ЗВІТ

про виконання плану роботи Новопсковської районної державної адміністрації за  ΙI квартал 2019 року

Районною державною адміністрацією протягом ІI кварталу 2019 року вживалися заходи щодо виконання затверджених планів роботи, завдань, визначених актами Президента України та Уряду, державними, регіональними та районними програмами стосовно розвитку регіонів, реалізації повноважень згідно із Законом України «Про місцеві державні адміністрації». Усі заплановані заходи, що були передбачені планом роботи районної державної адміністрації, виконані.

Керуючись Конституцією України, законами України «Про місцеві державні адміністрації», «Про державну службу», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про запобігання корупції» та іншими нормативно-правовими актами з питань організаційно-правової роботи органів державної влади, Регламентом районної державної адміністрації, відповідно до Перспективного плану діяльності районної державної адміністрації на 2019 рік робота Новопсковської районної державної адміністрації  у   звітному   періоді   була   спрямована на   реалізацію  державної 
регіональної політики, державних і регіональних програм соціально-економічного та культурного розвитку, здійснення інших наданих державою, а також делегованих районною радою повноважень.
Завдяки постійній координації роботи структурних підрозділів райдержадміністрації та територіальних підрозділів виконавчої влади вирішувалися найважливіші питання життєдіяльності району. Особлива увага приділялася покращенню соціально-економічних показників району, розвитку малого бізнесу, розв’язанню соціальних проблем інвалідів, ветеранів війни і праці, забезпеченню функціонування житлово-комунального господарства району, поліпшенню санітарного стану населених пунктів району.

Новопсковською районною державною адміністрацією, згідно із затвердженими Перспективним та квартальними планами роботи, розроблялися та затверджувалися щомісячні та щотижневі плани основних заходів райдержадміністрації.

   Відповідно до алгоритму роботи Новопсковської районної державної адміністрації:

 - щоденно головою райдержадміністрації проводилися наради із першим  заступником, заступником  голови та керівником апарату райдержадміністрації;

          - щопонеділка першим заступником, заступником голови райдержадмініст-рації та керівником апарату райдержадміністрації проводилися галузеві наради з керівниками структурних підрозділів райдержадміністрації, установ та організацій району, з якими взаємодіють, сприяють, координують та контролюють їх діяльність відповідно до розподілу обов’язків між головою, першим заступником, заступником голови районної державної адміністрації.
У IІ кварталі 2019 року проведено 3 засідання колегії райдержадміністрації  , за результатами видано 3 розпорядження голови райдержадміністрації та оформлені протоколи.
 Протягом кварталу була надана методична та практична допомога виконкомам сільських, селищних та міської рад. 

У II кварталі 2019 року відділом організаційної роботи  та зв’язків з громадськістю апарату районної державної адміністрації здійснювалось організаційне забезпечення засідання колегії райдержадміністрації, селекторних нарад обласної державної адміністрації, розширених апаратних нарад з керівниками структурних підрозділів райдержадміністрації, організацій, установ, служб району, сільськими, селищними головами. Щомісяця формувалися плани проведення основних заходів на наступний місяць, тижневі заходи, плани роботи відділу.

Для інформування обласної державної адміністрації готувалися матеріали: щотижневі основні організаційні заходи роботи райдержадміністрації; графік чергувань відповідальних працівників Новопсковської районної державної адміністрації у святкові та вихідні дні.
Узагальнені пропозиції структурних підрозділів райдержадміністрації до планів роботи райдержадміністрації та апарату на ІII квартал 2019 року.

Підготовлені   відповідні   матеріали  для  нагородження відзнакою районної державної адміністрації до державних та професійних свят.
 Проведено відповідну роботу щодо Календарного плану основних організаційних заходів з підготовки та проведення позачергових виборів народних депутатів України 21 липня 2019 року.

Протягом II кварталу 2019 року готувалися матеріали: про резонансні події, що відбуваються в районі; про суспільно – політичну ситуацію у районі; щодо можливих випадків конфліктних ситуацій в релігійних організаціях.

Протягом звітного кварталу проводився збір та узагальнення отриманої інформації за основними критеріями, які характеризували ситуацію в районі (діяльність органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, політичних партій, громадських організацій, моніторинг засобів масової інформації на предмет висвітлення вищезазначених питань тощо).

Здійснено організаційне забезпечення   церемоній покладання квітів з нагоди Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС і пам’яті жертв Чорнобильської катастрофи, Дня пам'яті та примирення та  74-річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні,  Дня  вишиванки, Дня пам’яті жертв політичних репресій,  Дня захисту дітей, Дня скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в Україні, Дня державного службовця та Дня Конституції України.
На офіційному веб-сайті районної державної адміністрації висвітлювалися заходи за участю керівництва райдержадміністрації.

У IІ кварталі 2019 року до загального відділу апарату районної державної адміністрації надійшло 1217 вхідних документів.

За звітний період було зареєстровано: 102 розпорядження голови райдержадміністрації з основної діяльності, 11  наказів керівника апарату райдержадміністрації з основної діяльності. 

У звітному періоді було зареєстровано 1130 лист, створених в райдержадміністрації.

За ІІ квартал 2019 року надійшло 294 звернень громадян, які було надано для розгляду виконавцям. За звітний період надано 294 відповіді заявникам.

Щомісячно здійснювався аналіз питань з урахуванням кількості звернень громадян з початку року, які надійшли до райдержадміністрації, у порівнянні з аналогічним періодом 2018 року.

У звітному періоді головою райдержадміністрації було проведено 32  прийомів громадян, із них 5 – виїзних; заступниками голови райдержадміністрації було проведено 23 прийомів громадян, із них 4 – виїзних.  

Проведено 3 засідання постійно діючої комісії районної державної адміністрації з питань розгляду звернень громадян.

Здійснювався прийом, реєстрація вхідної та вихідної кореспонденції, електронної пошти; організація безперебійної роботи електронної пошти;  підтримка в робочому стані електронної системи документообігу та обліку звернень громадян. 

У звітному періоді були упорядковані розпорядження голови райдержадміністрації з основної діяльності та документи до них за                         березень, квітень, травень 2019 року. 

Протягом ІІ кварталу 2019 року у райдержадміністрації на контролі знаходилось 526 документів, з них:

· розпоряджень голови облдержадміністрації – 4;

· доручень голови облдержадміністрації – 30;

· розпорядження голови райдержадміністрації – 102.

           За звітний період було проведено 3 засідання колегії райдержадміністрації, під час яких на "Годині контролю" було заслухано хід виконання 6 розпоряджень голови райдержадміністрації. Протягом ІІ кварталу 2019 року проведено 3 перевірки на місцях щодо організації виконання контрольних завдань.

Сектором  управління персоналу апарату райдержадміністрації у звітному періоді проаналізовано стан укомплектованості кадрами та якісний склад державних службовців.
Підготовлено 69 проектів розпоряджень голови райдержадміністрації та                113 проектів наказів керівника апарату райдержадміністрації про прийняття на роботу, звільнення, присвоєння чергового рангу державного службовця, встановлення надбавок, надання щорічних відпусток, тощо. 

Забезпечено виконання затверджених планів-графіків підвищення кваліфікації державних службовців. 

Проаналізовано стан підготовки державних службовців в магістратурах державного управління за освітньо-професійними програмами підготовки магістрів, визначено кандидатів для вступу на навчання до Харківського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України у 2019 році.
Протягом кварталу надавалася методична допомога структурним підрозділам райдержадміністрації з питань управління персоналом, застосування трудового законодавства, дотримання законодавства про державну службу та про доступ до публічної інформації.

Забезпечено ведення роботи з військового обліку та бронювання військовозобов’язаних працівників районної державної адміністрації.

Здійснено відповідні заходи з організації проведення перевірок, передбачених Законом України «Про очищення влади» та спеціальних перевірок, передбачених Законом України «Про запобігання корупції».
У II кварталі 2019 року юридичним відділом апарату районної державної адміністрації опрацьовано 222 проекти розпоряджень голови районної державної адміністрації з основної діяльності, 25 наказів керівника апарату районної державної адміністрації.

Забезпечувалася участь в судових засіданнях згідно з викликами та ухвалами суду. Надавалась методична та практична допомога структурним підрозділам районної державної адміністрації. Опрацьовано 23 господарських договорів. Своєчасно вживалися заходи за ухвалами суду, відповідними документами правоохоронних та контролюючих органів.

Надано безоплатну первинну правову допомогу 2 особам.

Протягом ІІ кварталу 2019 року до районної державної адміністрації надійшло  2 запитів на публічну інформацію. Всі запити було опрацьовано у встановлені законодавством терміни та надано ґрунтовні відповіді.
Протягом II кварталу 2019 року відділом ведення Державного реєстру виборців апарату Новопсковської районної державної адміністрації проведено  роботу щодо щомісячного поновлення бази даних автоматизованої інформаційно-телекомунікаційної системи «Державний реєстр виборців». Працівниками відділу було внесено 240 відомостей про виборців, наданих відповідними органами, закладами, установами, та опрацьовано 898 записів про виборців.


Проведено відповідну роботу щодо виготовлення та передачі дільничним виборчим комісіям попередніх та уточнених списків виборців та іменних запрошень з повторного голосування з виборів Президента України 21 квітня 2019 року, додаткових виборів депутатів Новопсковської селищної ради  30 червня 2019 року.

Проведено щомісячне поновлення персональних даних Державного реєстру виборців. Продовжувався прийом громадян щодо включення виборців до Державного реєстру виборців та внесення змін до персональних даних. 

Надано 169 відповідей на запити виборців щодо змісту особистих персональних даних в Реєстрі.

Прийнято та опрацьовано: 6 заяв виборців щодо включення до Реєстру;   31 заява щодо зміни ідентифікаційних даних; 11 заяв щодо зміни виборчої адреси;   220 заяв виборців щодо тимчасової зміни місця голосування з повторного голосування з виборів Президента України 21 квітня 2019 року.

Підготовлено: 355 наказів та внесено відповідні зміни до бази даних АІТС «Державний реєстр виборців» на підставі щомісячних подань з відомостями про виборців, запитів, ініціативних відомостей; 21 наказ щодо знищення записів Державного реєстру виборців, у зв’язку із закінченням строку збереження запису про виборця, який помер, або громадянство України якого припинено.

Сформовано 69 запитів до Новопсковського районного відділу управління Державної міграційної служби України у Луганській області та Новопсковського районного відділу державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Луганській області, органів реєстрації сільських, селищних рад, щодо уточнення ідентифікаційних персональних даних виборців.

Проводився розгляд особистих звернень громадян України, виборча адреса яких належить до території Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, окремих територій Донецької та Луганської областей, де не функціонують органи ведення Державного реєстру виборців — всього 181 звернення.

Виконано роботу з аналізу розбіжностей в даних при співставленні виборців.
Працівниками відділу було пройдено тестування за 7 видами тестів у «Системі тестування та перевірки знань», з метою перевірки та підвищення рівня професійної підготовки, набуття навиків, необхідних для кваліфікованого ведення Реєстру.

Внесено 1 зміну щодо меж виборчих дільниць, які існують на постійній основі. 
Протягом ІІ кварталу 2019 року управлінням агропромислового розвитку проведена робота  з фахівцями сільськогосподарських підприємств та головами сільських, селищних рад щодо реалізації державних програм  підтримки агропромислового комплексу. 

 Відповідно до постанови  № 107 від 07.02.2018 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для підтримки галузі тваринництва» згідно якої п’ять господарств нашого району отримали дотацію за утримання 1065 голів корів на загальну суму 958,5 тис.  грн. 

 Станом на 01.05.2019 для отримання дотації фізичним особам за утримання ідентифікованого та зареєстрованого молодняку великої рогатої худоби до тринадцяти місячного віку, який народився у господарствах фізичних осіб до Департаменту агропромислового розвитку надано документи від 219 осіб, власників 391 голови телят на загальну суму 578,1 тис. грн. 

  У звітному періоді згідно плану розвитку агропромислового комплексу  на 2019 рік    сільгосппідприємствами району усіх форм власності посіяно ярого ячменю  на площі 2,3 тис. га,  вівса – 156 га ,   гороху – 182 га однорічних та багаторічних трав на площі  - 1,1 тис. га, льону – 50 га, гірчиці - 789 га.  Посіяли пізніх зернових та  просапних культур, таких, як  просо і сорго на площі 500 га, кукурудзи на зерно – 3,1 тис. га ,  кукурудзи на силос та зелений корм – 1,2 тис. га., соняшнику – 30,5 тис. га.

Господарства проводили обробку посівів  ядохімікатами проти шкідників, бур’янів та хвороб. Загальна площа обробки гербіцидами становить 31,6 тис. га, фунгіцидами і інсектицидами проти хвороб та шкідників оброблено відповідно 17,5 та 23,3 тис. га. Ґрунтові гербіциди внесені під просапні культури на площі 14,1 тис. га.  Посіви соняшнику та кукурудзи оброблені гербицідами суцільної дії на площі 12,2 тис. га. 

Сільгосппідприємствами району  за 6 місяців  2019 року для впровадження передових засобів обробітку ґрунту придбано потужну сільськогосподарську та високоефективну ґрунтообробну техніку в кількості  8 одиниць с/г техніки та обладнання на загальну суму 17,3 млн грн. Згідно Постанови КМУ № 130 від 01.03.2017 «Про затвердження Порядку використанння коштів, передбачених у державному бюджеті для часткової компенсації вартості сільськогосподарської техніки та обладнання вітчизняного виробництва»  виплачено компенсації  за                    6 місяців 2019 року на суму 359 тис. грн., що на 159% більш ніж минулого року.
 

У ІІ кварталі управлінням агропромислового розвитку проведена нарада  з фахівцями сільськогосподарських підприємств району «Про підсумки зимівлі худоби 2018-2019 років, стан підготовки до літньо - табірного утримання худоби».

  У звітному періоді управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації одержувачам субсидій на житлово-комунальні послуги нараховано 27822,540 тис. грн., із них виплачено в грошовій формі 19217,270 тис. грн. Субсидію отримують 2893 домогосподарства району. 

Здійснено фінансове забезпечення громадян постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, а саме: 45 осіб отримали ліки за пільговими рецептами лікарів на суму 39,5  тис. грн. за рахунок коштів обласного бюджету; 114 осіб отримали компенсацію витрат на продукти харчування на суму  236,4 тис. грн.

Протягом звітного періоду до управління соціального захисту населення райдержадміністрації звернулося 567 внутрішньо переміщених осіб                                                                                                                                                                                     з питання призначення (відновлення) соціальних виплат та 247 громадян щодо надання статусу внутрішньо переміщеної особи.

Здійснено обстеження матеріально-побутових умовпроживання 588 сімей, що звертаються за призначенням соціальних допомог та житлових субсидій.

Проведено перевірку факту проживання на території району 1194 сімей, які перемістилися з тимчасово окупованої території України та районів проведення операції об’єднаних сил.

Протягом 1 півріччя 2019 року проведено 34 повідомних реєстрацій колективних договорів, з них: 20- колективних  договорів та 14 – додаткових угод до колективних договорів.

Протягом звітного періоду на обліку в Єдиному  державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги  перебувало 7364 осіб, з них: 384 учасників операції об’єднаних сил (АТО); 1 учасник війни АТО/ООС, 2 особи з інвалідністю внаслідок війни АТО/ООС.

Видано: 312 посвідчень для надання пільг різним категоріям громадян;

4 путівки до  санаторно-курортних закладів, 2 громадянам, які постраждали в наслідок Чорнобильської катастрофи надано послуги із санаторно-курортного лікування шляхом виплати грошової допомоги для компенсації вартості санаторно-курортної путівки в сумі 14,6 тис. грн. і 2 особам з інвалідністю надано послуги із санаторно-курортного лікування шляхом відшкодування вартості санаторно-курортної путівки в сумі 29,5 тис грн.; 188 направлень на виготовлення та заміну протезно-ортопедичних виробів і технічних та інших засобів реабілітації.

Перевірено правильність призначення, перерахунку та виплати пенсій Новопсковським відділом з питань призначення, перерахунку та виплати пенсій Марківського ОУПФУ Луганської області за 1 півріччя поточного року 208 пенсійних справ нового призначення та 201 пенсійна справа по перерахунку пенсій, 150 особових рахунків, по яким було виплачено допомогу на поховання.

Отримали державну соціальну допомогу:1103 сімей з дітьми у сумі 
9374,9 тис. грн., 175 малозабезпечених сімей у сумі 4183,27 тис. грн., 3 сім’ї, батьки яких ухиляються від сплати аліментів у сумі 19,74 тис. грн.; надано одноразову матеріальну допомогу 3 особам з інвалідністю на суму 2,2 тис. грн.

  24 сім’ї, в яких народилася дитина, отримали в управлінні соціального захисту населення  одноразову натуральну допомогу «пакунок малюка». 103 сім’ї отримали допомогу на дітей, які виховуються у багатодітних сім’ях у сумі  210,8 тис. грн.

Проведено: 1 засідання міжвідомчої робочої групи з питань легалізації праці та зайнятості населення, забезпечення дотримання державних гарантій з оплати праці, 16 засідань комісії з розгляду звернень громадян щодо надання субсидій, державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям та включення до державного реєстру пільговиків, 1 засідання координаційної ради з питань сім’ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання домашньому насильству в сім’ї та протидії торгівлі людьми. 

Протягом IІ кварталу 2019 року відділом економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації проведено: засідання робочої групи з питань сприяння розвитку малого підприємництва; засідання районної координаційної ради з питань реалізації в Новопсковському районі проектів, програм та ініціатив Європейського Союзу, Програми розвитку Організації Об’єднаних Націй, інших міжнародних організацій; засідання робочої групи з питань перевірки суб’єктів господарювання на предмет виготовлення, придбання, зберігання або реалізації фальсифікованих алкогольних напоїв у Новопсковському районі.

Здійснено: моніторинг цінової ситуації, яка склалась на споживчому ринку Новопсковського району; відстеження результативності регуляторних актів, прийнятих Новопсковською районною радою.

Проведено: нараду щодо залучення інвестицій та покращення інвестиційного клімату району з представниками громадськості, бізнесу та соціальної сфери; методичну та роз’яснювальну роботу по написанню грантових проектів.

    Протягом звітного періоду фінансовим управлінням районної державної адміністрації здійснювалося фінансування видатків на утримання бюджетних установ.
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   По податковим надходженням наповнюваність місцевих бюджетів становить 105,9 відсотків загальною сумою  25 млн 536 тис. грн.  Понадпланово отримано 1млн 416 тис. грн.

   Виконання запланованих показників по неподатковим надходженням  склало 119 відсотків  на  суму 265 тис. грн.

   За вищевказаний період 2019 року бюджет Новопсковського району отримав із загального фонду державного та місцевих бюджетів трансферти в сумі 116 млн 107 тис. грн або 94 відсотки до запланованих бюджетних призначень, у тому числі:

- базову дотацію в сумі 9 млн 584 тис. грн (100,0 відсотків до за планових призначень);

- дотацію з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету 8 млн 443 тис. грн. (100 відсотків);

- субвенцію на виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам, тимчасової державної допомоги дітям та допомоги по догляду за інвалідами I чи II групи внаслідок психічного розладу в сумі 19 млн 965 тис. грн (83 відсотка);
 - субвенцію на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом "гроші ходять за дитиною"   642 тис. грн. (91,5 відсотків);

 - субвенцію на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату енергоносіїв та житлово-комунальних послуг 29 млн 145 тис. грн  (96,4 відсотків);

- субвенцію на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива та скрапленого газу 168 тис. грн              ( 100 відсотків);

- субвенцію на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань – 290,5 тис. грн (99,6 відсотків);

- освітню субвенцію – 27 млн 971 тис. грн (100,0 відсотків);
- медичну субвенцію – в сумі 7 млн 352 тис. грн. (100,0 відсотків);
- субвенцію на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров`я за рахунок коштів медичної субвенції – в сумі 4 млн 522 тис. грн (100,0 відсотків);
- субвенцію з місцевого бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти `Нова українська школа` за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 408 тис.грн;

- субвенцію з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду 557,4 тис.грн (100,0 відсотків);

- інші субвенції – 5 млн 396 тис. грн (71,7 відсотків);

- субвенція з місцевого бюджету на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення якості освіти за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету  1 млн 663 тис. грн

  Зведений бюджет Новопсковського району станом на 01.07.2019 по загальному фонду бюджету за видатками виконано на 143 млн 331 тис. грн, що становить 85,2 % до плану звітного періоду з урахуванням внесених змін.

  Виконання по галузям становить: на органи державного управління –                    11 млн 919 тис. грн, що складає 8,0 % в загальному обсязі касових видатків; видатки на освіту – 46 млн 825 тис. грн  або 32,7 %; на охорону здоров’я –                      18  млн  454 тис. грн або 13 %; на соціальний захист та соціальне забезпечення – 53 млн 073 тис. грн або 37 %; на житлово-комунальне господарство – 876 тис. грн або 0,6 %; на культуру та мистецтво – 6 млн 630 тис. грн або 4,6 %; видатки на фізичну культуру та спорт – 163 тис. грн або 0,1 %, економічна діяльність – 186 тис.грн  0,1 %; міжбюджетні трансферти –  5 млн 206тис. грн або  3,6 % .

    Протягом січня - червня 2019 року проведені експертизи рішень сільських та Білолуцької селищної рад  про затвердження бюджетів на 2019 рік, внесення змін до них на предмет їх відповідності вимогам діючого бюджетного законодавства та підготовлені відповідні висновки.

    Протягом  періоду здійснювався щоденний аналіз виконання запланованих показників районного бюджету, контроль за його касовим виконанням та станом кредиторської заборгованості по кожному коду програмної та економічної класифікації видатків.  

    Підготовлено матеріали на розгляд сесії районної ради з питання затвердження та внесення змін до районного бюджету і його виконання.

    Щоденно до Департаменту фінансів облдержадміністрації готувалася оперативна звітність щодо формування та виконання бюджету району.

     Станом на 01.07.2019 розглянуто та опрацьовано 823 доручень керівництва райдержадміністрації, звернень від органів місцевого самоврядування, головних розпорядників коштів районного бюджету з питань бюджетного процесу та виділення додаткових асигнувань з районного бюджету. Працівниками управління фінансів проведені перевірки рішень та розпоряджень сільських та селищних рад:

  - 55  перевірки рішень та розпоряджень сільських(селищних) рад про внесення змін до бюджетів на 2019 рік.

  З метою організації виконання районного бюджету видано 53 службових розпорядження, 193 довідок про внесення змін до затверджених планів асигнувань головним розпорядникам коштів районного бюджету, 298 розпорядження на фінансування головних розпорядників коштів районного бюджету.

У II кварталі 2019 року відділом житлово – комунального господарства райдержадміністрації проведено:

 03 квітня 2019 року в райдержадміністрації відбулося засідання районного штабу з організації проведення на території району у квітні – травні 2019 року щорічної всеукраїнської акції «За чисте довкілля» та у її рамках Дня благоустрою населених пунктів. В ході наради було наголошено про необхідність проведення відповідних робіт на закріплених територіях підприємствами та закликали всіх новопсковщан взяти активну участь у суботнику, який в 2019 році відбувся 20 квітня. Протягом акції були  здійсненні заходів з ліквідації несанкціонованих сміттєзвалищ побутових та інших відходів, прибирання та приведення до належного санітарного стану прибудинкових територій, парків, скверів, дитячих, спортивних та господарських майданчиків, вулиць, доріг, тротуарів, зупинок міського транспорту, а також очищення від сміття кладовищ, меморіальних комплексів та місць почесних поховань, могил загиблих захисників України, загиблих учасників антитерористичної операції, озеленення тощо. Також вівся щонедільний моніторинг з матеріалами фотофіксації щодо здійснення робіт з благоустрою на території населених пунктів району. 
17 квітня поточного року підведені підсумки роботи житлово-комунального господарства та об’єктів соціальної сфери району в осінньо-зимовий період 2018-2019 років та затверджені заходи щодо підготовки їх до роботи в осінньо-зимовий період 2019/2020 років. Завдяки організаційної роботи райдержадміністрації опалювальний сезон 2018/19 років на території району пройшов на належному рівні, без ускладнень та аварійних ситуацій. Постійний контроль за проходженням опалювального сезону здійснював районний штаб з підготовки  житлово-комунального господарства та  об’єктів соціальної сфери району до роботи в осінньо-зимовий період 2018-2019 років, яким проводився відповідний моніторинг та реагування. Як результат, забезпечено якісне надання населенню та іншим споживачам необхідних видів послуг з тепло,- водопостачання, водовідведення, утримання житла, електро,- газопостачання, досягнуто безперебійне теплопостачання бюджетної сфери, інших об’єктів теплоспоживання району протягом усього опалювального сезону.

В травні та липні 2019 року відбулося 2 засідання районного штабу з підготовки до роботи житлово-комунального господарства та об’єктів соціальної сфери району в опалювальний період 2019-2020 років, за результатами яких складені протоколи.

На підприємствах житлово-комунального господарства заборгованість по заробітній платі відсутня. Середній рівень розрахунків населенням за житлово-комунальні послуги склав 84%.

Ведеться претензійно - позовна робота серед боржників, укладаються договори на реструктуризацію заборгованості серед населення.

Протягом звітного періоду продовжується робота з  розроблення генеральних плани на села Кам’янка, Ганусівка та Донцівка. Новопсковською селищною радою укладено договір з ДП «Всеукраїнський науково-методичний та дослідно-інформаційний центр архітектурної спадщини»м. Київ на виготовлення історико-архітектурного опорного плану смт Новопсков. На вищезазначені проектні роботи виділені кошти в розмірі 199,818 тис. грн., на сьогоднішній день історико-архітектурний опорний план смт Новопсков виготовлений в електронному вигляді. 
Для забезпечення доступу громадськості до містобудівної документації на офіційному веб-сайті Новопсковської районної державної адміністрації в підрозділі містобудівна діяльність розділу містобудування, архітектура, ЖКГ та будівництва постійно розміщується матеріали, які стосуються розробленої містобудівної документації. Так, в електронному вигляді розміщено:

· фото генеральних планів смт Новопсков та смт Білолуцьк;

· робочій проект «Детальний план території центральної частини смт Білолуцьк Новопсковського району Луганської області;

· проект «Детальний план території загальною площею 8 га с.Заайдарівка»;

· пояснювальна записка по смт Білолуцьк;

· детальний план території земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства за адресою: смт Новопсков, вул. Новорозсошанська, б/н, зазначена містобудівна документація із-за відсутності історико-архітектурного опорного плану на населений пункт обговорення на засіданні архітектурно-містобудівної ради при управлінні містобудування та архітектури облдержадміністрації не пройшла.

На власних сайтах органів місцевого самоврядування оприлюднені рішення про розробку та затвердження містобудівної документації. Дане питання знаходиться на постійному контролі в райдержадміністрації.

Окрім цього на офіційному сайті райдержадміністрації http://nvp.loga.gov.ua/content/mistobudivna_diyalnist розміщено фото містобудівної документації та пояснювальні записки по наступним населеним пунктам: с. Піски, с. Донцівка, с. Кам’янка, с. Новобіла та частина карт Схеми районного планування. 

Протягом звітного періоду відділом проводився моніторинг щодо забезпечення доступності на об'єктах житлового та громадського призначення,  на таких об’єктах: 

- Новопсковський ЗЗСО I-III ступенів (капітальний ремонт туалету з обладнанням засобами доступності на третьому поверсі), смт Новопсков,  вул. Первомайська,2, на загальну суму 118,903 тис. грн..;

- Новопсковський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ст. Новопсковської селищної ради  Луганської області (улаштування пандуса), смт Новопсков,  вул. Первомайська,2, на загальну суму 89,644 тис. грн..;

- Сільський будинок культури (будівництво пандуса), с. Донцівка, вул. Слобожанська,21, на загальну суму 45,646 тис. грн..;

- Фельдшерсько-акушерський пункт  (будівництво пандуса) с. Новобіла, вул. Центральна,  на загальну суму 1,5    тис. грн.

Протягом першого півріччя відділ надавав такі адмінпослуги населенню: було видано 3 містобудівні умови та обмежень (для будівництва складу та складу-навісу, реконструкція житлового будинку під магазин та будівництво перукарні) та 2 будівельних  паспорти (для будівництва житлового будинку і госпбудівель та на реконструкцію житлового будинку і будівництво госпбудівель).

В червні поточного року підготовлено проект розпорядження голови Новопсковської райдержадміністрації Луганської області «Про оголошення конкурсу з перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі Новопсковського району».


           Протягом 2 кварталу серед дорослого населення були проведені 5 спортивних змагань, у тому числі:

          -  01.05.2019 -  Кубок відкриття сезону з футболу;

          - 25.05.2019 - відкритий турнір з гирьового спорту «Старт до чемпіонства»;
          - 04.05.2019 - районні змагання з настільного тенісу серед дорослих;

          - 18.05.2019 - зональні змагання Спартакіади Луганської області серед команд державних службовців та посадових осіб органів місцевого самоврядування Новопсковського, Марківського, Міловського районів та Біловодської ОТГ;

          - протягом червня 2019 року ігри чемпіонату Новопсковського  району з футболу серед чоловічих команд КФК;

          Учнівська молодь району протягом 2 кварталу взяла участь у  районних  змаганнях з легкої атлетики, районній спартакіаді допризовної молоді та 4 обласних змаганнях з футболу, важкої атлетики, волейболу та чемпіонаті Європи з армспорту.   

           У першій декаді квітня у залі засідання  Новопсковської райдержадміністраці були організовані урочисті проводи юнаків Новопсковського району на строкову службу до лав Збройних сил України.

За ІІ квартал 2019 року відділом з надання адміністративних послуг суб’єктам звернення надано 1502 адміністративні послуга, а саме: адміністраторами 1167, державними реєстраторами 335.

Актуальними питаннями суб’єктів звернення у звітному періоді є отримання адміністративних послуг відділу у Новопсковському районі Головного управління Держгеокадасту у Луганській області (1019): це витяги з Державного земельного кадастру, видача довідок 6_ЗЕМ, відомостей про якісну характеристику грунтів, послуги райдержадміністрації з питань державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (335), послуги Новопсковського районного відділу УДМС України у Луганській області – вклеювання фотокартки до паспорта громадянина України у зв’язку з досягненням 25-ти та 45-ти річного віку (105), відділу культури райдержадміністрації (32) та ін. 

За звітний період нарікань, скарг з боку суб’єктів звернення на роботу відділу не надходило. 

У ІІ кварталі  продовжувалася робота щодо підвищення кваліфікації педагогічних працівників, зокрема 11 вчителів пройшли курси при ЛНУ ім.Т.Г.Шевченка. У семінарі, що відбувся на базі Обласного ресурсного центру підтримки інклюзивної освіти ЛОІППО  з  питань розвитку інклюзивної освіти, взяли участь 4 педагогічних працівники освіти. 25 вчителів з основ здоров'я, громадянської освіти пройшли тренінг «Життєві навички для активного громадянства» для реалізації наскрізної лінії  «Громадянська відповідальність». У квітні відбулася настановча очна сесія для вчителів початкової школи, які працюють за Концепцією НУШ. 03.04. відбулися засідання районних методичних об’єднань вчителів на базі Новопсковського ЗЗСО, у яких взяли участь понад 200 вчителів. З метою поширення досвіду організації роботи з дошкільнятами відбувся районний семінар завідувачів дошкільної освіти на базі ДНЗ «Журавушка» Можняківської сільської ради.

  У квітні відбулося  підсумкове засідання атестаційної комісії ІІ рівня, на якому було  атестовано 32 педагогічних працівники району, в тому числі на відповідність займаній посаді  7 керівників навчальних закладів,  два завідувачі дошкільних закладів, три заступники з навчально-виховної роботи. Атестація пройшла без порушень.

  Було проведено 3 наради керівників закладів освіти , 2 з них – за участю голови райдержадміністрації.

  Були здійснені  організаційні заходи щодо  забезпечення участі випускників шкіл району у ЗНО з навчальних предметів. У 4-х та 9 - х класах шкіл пройшла державна  підсумкова атестація.

  Учні закладів загальної середньої освіти у ІІ кварталі взяли участь  у щорічній всеукраїнській акції «За чисте довкілля», днях благоустрою населених пунктів. Були проведені акції «Обеліск», «Ветеран», «Милосердя», «Ми поруч». Школи взяли участь у Тижні безпеки життєдіяльності, в рамках якого були проведені день цивільного захисту та заходи до 33-ї річниці катастрофи на Чорнобильській АЕС.

   У травні у закладах загальної середньої освіти  відбулися заходи, присвячені пам’ятним датам історичних подій Другої світової війни: зустрічі з ветеранами, вдовами, дітьми війни, військовослужбовцями Збройних Сил України, екскурсії до музеїв, тематичні уроки; у шкільних бібліотеках були  організовані тематичні виставки літератури та фотоекспозиції. 8 травня у школах району пройшла акція «Маки пам’яті». З метою національно-патріотичного виховання молоді  у закладах загальної середньої освіти пройшла патріотична військово – спортивна гра «Сокіл» («Джура»); заходи, присвячені Дню слов’янської  писемності та культури. Свято останнього дзвоника пройшло у всіх 20 закладах загальної середньої освіти.

   У червні була організована робота 20 таборів з денним перебуванням, у яких відпочило 1100 учнів.

   Новопсковським будинком дитячої та юнацької творчості для дітей та молоді району було проведено розважальний захід, присвячений Міжнародному дню захисту дітей.

 Протягом звітного періоду відділом культури райдержадміністрації  проведені заходи до знаменних та пам’ятних дат.

   В КЗ «Новопсковський районний краєзнавчий музей»  організовані  Шевченківські читання за темою: «Хай в серці кожної дитини живе любов до України», тематичний захід «Ми славимо мужність і подвиг ваш» до Дня українського добровольця, тематичні години: «Чорнобиль: я там був…», «Трагедія 1986: Чорнобиль» для учасників Чорнобильської аварії, організували відкриття стаціонарної виставки «Великодня веселка» та провели тематичний захід «Великодні мотиви», до Дня  пам’яті та примирення тематичні години та зустрічі  «Сторінками історії», уроки мужності, тематичні екскурсії «Друга світова війна в контексті вітчизняної історії» до 74-ї річниці Перемоги над нацизмом у Європі та Дню Перемоги.                                

  Колективи РЦКД – народний фольклорний колектив «Криниченька», народний молодіжний театр та зразковий хор «Сонечко» успішно пройшли атестацію на підтвердження звання «народний», «зразковий». Учасники зразкової хореографічної студії «Рандеву» стали золотими, срібними та бронзовими призерами Міжнародного фестивалю танцю «Мегаполіс» м.Харків. Участь у обласному конкурсі патріотичної пісні «Воронцева слобода» м.Білокуракіне – ІІ місце. У травні місяці відбувся ІІ районний фестиваль-конкурс самодіяльних хореографічних колективів «Танц-ритм». У червні творчі колективи РЦКД – народний ансамбль народної пісні «Слобода» та районне творче об»єднання «Лівша», взяли участь у відкритому обласному фестивалі «Луганщина – це Україна», що проходив в м.Кремінна в рамках відзначення дня області.                              

     Участь в проектах, конкурсах: 4 квітня в Новопсковській районній бібліотеці для дітей пройшов ІІ етап Всеукраїнського конкурсу дитячого читання «Книгоманія 2019». 16 квітня Районна бібліотека для дітей взяла участь у III етапі Всеукраїнського конкурсу дитячого читання «Книгоманія - 2019».  Виступ оцінювали члени журі Харківської обласної бібліотеки для дітей. За результатами конкурсу саме наша учасниця отримала перемогу та можливість представити Луганську область на Всеукраїнському фестивалі дитячого читання «Книгоманія-2019», який відбудеться у м. Львів з 17 по 19 травня 2019 року.

    17 квітня бібліотекарі відвідали тренінг з основ event-менеджменту, який відбувся в Луганській обласній універсальній бібліотеці в. м. Старобільськ.

    18 квітня в Центральній районній бібліотеці для бібліотечних працівників району відбувся семінар-тренінг «Залучення фінансування з місцевих джерел (локальний фандрейзинг)».  23 квітня спеціалісти з Луганської обласної універсальної наукової бібліотеки на базі Новопсковської районної бібліотеки провели тренінг з медіа безпеки.

      У травні у Львові проходив дитячий форум – Фестиваль дитячого читання «Книгоманія», цього річ присвячений супер героям, які рятують планету від екологічних катастроф. 

            У червні в рамках Проекту «Партнерство для розвитку міст» проходив XV        Український муніципальнй форум в Одесі де проходили засідання Секції АМУ з питань забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. 

    Станом на 01.07.2019 на первинному обліку в службі у справах дітей перебуває 52 дитини - сироти та дітей, позбавлених  батьківського піклування. З них під опікою та піклуванням громадян виховується 32 дитини, в прийомних сім’ях – 11 дітей, в ДБСТ-4. Всього в сімейні форми виховання влаштовано 90,4 % дітей зазначеної категорії. 

   На місцевому обліку в службі у справах дітей перебуває 19 дітей, з них 3 дитини-сироти та 8 дітей, позбавлених батьківського піклування, влаштовані на спільне проживання та виховання в прийомні сім’ї; 4 дитини, позбавлені батьківського піклування - в ДБСТ; 4 дитини зазначеної категорії, які підлягають усиновленню, перебувають в інтернатах, дитячих будинках, ВПТУ.

На обліку кандидатів в усиновлювачі станом на 01.07.2019 в службі у справах дітей перебуває 1 сімейна пара. 

Протягом ІІ кварталу 2019 року в районі створена одна прийомна сім'я до якої влаштована одна дитина, позбавлена батьківського піклування.

В районі функціонує 8 прийомних сімей, в яких виховується 14 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та дві особи із числа дітей-сиріт, та 1 дитячий будинок сімейного типу, в якому виховується 6 дітей, позбавлених батьківського піклування та 1особа з числа дітей, позбавлених батьківського піклування.

Службою у справах дітей, спільно з РЦСССДМ, представниками сфери освіти і охорони здоров’я здійснюється нагляд за умовами проживання  та виховання дітей в опікунських сім’ях, прийомних сім’ях та дитячому будинку сімейного типу, складаються  акти обстеження з підписами членів комісії, осіб, які виховують дітей. За звітний період здійснено 14 перевірок.

Станом на 01.07.2019 на первинному обліку в службі у справах дітей Новопсковської районної державної адміністрації Луганської області перебуває 3 дитини-сироти  та дитини, позбавлених батьківського піклування, які мають статус внутрішньо переміщених осіб. 68 дітям надано статус дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, 6 дітям, які прибули з тимчасово окупованих територій без супроводу законних представників, та проживають в сім`ях родичів за клопотанням служби у справах дітей наданий статус внутрішньо переміщених осіб та призначена щомісячна адресна допомога в управлінні соціального захисту населення для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг.

Протягом ІІ півріччя 2019 року здійснено 10 рейдів: по роботі з сім`ями, які опинилися в складних життєвих обставинах, сім`ями, в яких діти не відвідують навчальні заклади без поважних причин - 7;  по перевірці торгівельних точок роздрібної торгівлі, місць масової концентрації неповнолітніх, по виявленню дітей, які жебракують та бродяжать  - 3. 

 Проводяться профілактичні бесіди з батьками, які ухиляються від виконання своїх батьківських обов’язків відносно дітей, їм роз’яснюється законодавство України щодо адміністративної та кримінальної відповідальності відносно дітей у разі невиконання батьківських обов’язків. В разі потреби, сім’ї вищезазначеної категорії викликаються на засідання комісії з питань захисту прав дитини при Новопсковській райдержадміністрації. Так, за звітний період року  на засіданнях комісії з питань захисту прав дитини при Новопсковській райдержадміністрації розглянуті питання про виконання батьківських обов`язків 23 батьками відносно 33 дітей.

Станом на 01.07.2019 в архівному відділі райдержадміністрації зберігається 8206 одиниць зберігання документів Національного архівного фонду. У звітному періоді  прийнято 472 справ постійного зберігання. 

У II кварталі 2019 року до архівного відділу районної державної адміністрації надійшло 36 запитів, з них:

          - 36 запитів соціально-правового характеру (19 про пільговий стаж, 17 про перейменування колгоспів у КСП, виділення земельного паю).

           Проведено 4 засідання експертної комісії архівного відділу райдержадміністрації.

           Новопсковською  районною державною адміністрацією, відповідно до плану роботи, були організовані та проведені заходи з нагоди професійних свят та пам'ятних дат.
           У цілому план роботи районної державної адміністрації за                                    II квартал  2019  року виконано у повному обсязі. Проведення запланованих заходів сприяло сталому соціально-економічному розвитку і збереженню стабільної суспільно-політичної ситуації в районі.
Вважаю за необхідне направити цей звіт першому заступнику, заступникам голови райдержадміністрації, керівникам структурних підрозділів райдержадміністрації до відома та вжиття відповідних заходів.

Керівник апарату районної

державної адміністрації
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   Ольга Лазуренко, 2-14-52
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