Як зареєструвати РРО в контролюючому органі
У Старобільській ОДПІ ГУ ДФС у Луганській області звертають увагу, що перед реєстрацією РРО в контролюючому органі суб’єкт господарювання повинен придбати РРО та укласти договір з Центром сервісного обслуговування про технічне обслуговування та ремонт РРО.

Для реєстрації РРО суб’єкт господарювання подає до контролюючого органу:

-  заяву про реєстрацію РРО за формою № 1-РРО;

- копію документа, що підтверджує факт купівлі або безоплатного отримання РРО у власність, іншого документа, що підтверджує право власності або користування РРО;

-  копію документа на право власності або іншого документа, що дає право на розміщення господарської одиниці, де буде використовуватися РРО;

- копію паспорта (формуляра) РРО та копію паспорта модему (у разі застосування зовнішнього модему);

-  копію договору суб’єкта господарювання з ЦСО про технічне обслуговування та ремонт РРО;

- копію договору (або іншого документа), яким підтверджується право, надане виробником (постачальником) РРО центру сервісного обслуговування на проведення технічного обслуговування і ремонту відповідної моделі;

-  книгу КОРО.

Реєстраційна заява має бути підписана керівником суб’єкта господарювання або фізичною особою – підприємцем із зазначенням дати подання. Усі розділи реєстраційної заяви підлягають обов’язковому заповненню. Копії документів засвідчуються підписом керівника суб’єкта господарювання або особистим підписом фізичної особи – підприємця.

Слід зазначити, що реєстрація РРО відбувається за умови перебування моделі РРО в Державному реєстрі реєстраторів розрахункових операцій, який затверджено наказом ДФС України від 20.04.2017 р. №275, та актуальності версії внутрішнього програмного забезпечення.
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