З початку року спрощенці Старобільської ОДПІ перерахували до місцевого бюджету понад 31,6 мільйонів гривень єдиного податку
Впродовж січня - вересня 2017 року платники Старобільського, Марківського та Новопсковського районів, які обрали спрощену систему оподаткування, обліку та звітності, перерахували до трьох місцевих бюджетів 31,6 млн грн єдиного податку.

Про це говорить начальник Старобільської ОДПІ ГУ ДФС у Луганській області Микола Лиманський та наголошує, що надходження дев’яти місяців 2017 року на 35,6 відс. або на 8,3 млн грн., більше надходжень аналогічного періоду 2016 року. 
За словами посадовця, близько 63 відсотків із загальної суми, перерахованого впродовж січня - вересня єдиного податку, або 19,8 млн грн – це внесок  юридичних осіб - спрощенців. На долю фізичних осіб – платників єдиного податку припадає 11,8 млн грн., або 37 відсотків.

Додамо, серед бюджетоформуючих платежів місцевих бюджетів Старобільської ОДПІ єдиний податок залишається у трійці лідерів, поступаючись за розміром тільки податку на доходи фізичних осіб.
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