Завдяки платникам податків Старобільської ОДПІ, котрі отримують легальні доходи, до бюджетів надійшло майже 225 млн грн ПДФО
У січні-вересні 2017 року з легальних доходів платників Старобільського, Марківського та Новопсковського районів до бюджетів усіх рівнів сплачено 224,7 млн грн податку на доходи фізичних осіб, - інформує перший заступник начальника Старобільської ОДПІ ГУ ДФС у Луганській області Людмила Хворостян.

Завдяки підвищенню стандартів в оплаті праці, відповідальній позиції працедавців та громадян, котрі піклуються про легальну зарплату, бюджети отримали майже на 50 відсотків більше ПДФО проти аналогічного періоду торік, - звертає увагу посадовиця.

«Саме податок на доходи фізичних осіб, від стану сплати якого нині найбільшою мірою залежить фінансова самостійність громад, буде  бюджетоутворюючим в наступні роки - у цьому переконує практика. Тож питання легалізації доходів залишається одним з найбільш актуальних для фахівців ДФС та органів місцевої влади», - наголошує Людмила Хворостян.

 Водночас в Старобільській ОДПІ акцентують увагу на ще одному важливому аспекті обов’язковості легального працевлаштування.
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